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г. Лаишево
Мировой судья судебного участка № 1 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан П.Ю. Петрушенко, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан (г. Лаишево, улица Ленина дом 56), рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 12.8 КоАП РФ в отношении Седашева ..., ...паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: адрес,
УСТАНОВИЛ:
16 мая 2022 года в 04 часа 10 минут Седашев Д.О. около дома № 11 по адрес адрес управлял автомобилем марки ВАЗ-21074 с регистрационный знак ТС регион в состоянии алкогольного опьянения.
В судебном заседании Седашев Д.О. вину признал.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Согласно части 1 статьи 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения установлена административная ответственность.
Установив все имеющие существенное значение для дела обстоятельства, с учетом относимости, допустимости, достоверности каждого доказательства в отдельности, а также установив взаимную связь доказательств в совокупности, мировой судья приходит к мнению о наличии законных оснований привлечения Седашева Д.О. к административной ответственности по части 1 статьи 12.8 КоАП РФ. 
Вина Седашева Д.О. в совершении данного административного правонарушения, кроме его признательных показаний, подтверждается: протоколом об административном правонарушении 16 РТ № 01771929 от 16.05.2022 года; протоколом 16 ОТ № 207325 об отстранении от управления транспортным средством от 16.05.2022 года; актом 16 АО № 159770 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 16.05.2022 года и бумажным носителем; протоколом 16 03 № 00050480 от 16.05.2022 года о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения; актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 28 от 16.05.2022 года ГАУЗ «Лаишевская ЦРБ МЗ РТ», согласно которому у Седашева Д.О. установлено состояние опьянения, результат  0,825 мг/л; протоколом 16 СТ № 0532160 от 16.05.2022 года о задержании транспортного средства; письменным объяснением инспектора ГИБДД Салаватуллина Р.А.
Оснований не доверять приведенным доказательствам у мирового судьи не имеется.
Таким образом, мировой судья считает вину Седашева Д.О. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 КоАП РФ полностью доказанной.
При назначении Седашеву Д.О. административного наказания мировой судья учитывает характер административного правонарушения, личность привлекаемого к административной ответственности лица, его материальное положение.
Смягчающим обстоятельством является признание вины.
Отягчающим наказание обстоятельством мировой судья признает, согласно справке нарушений ПДД, имеющейся в материалах дела, повторное совершение Седашевым Д.О. однородного административного правонарушения.
Однако с учетом всех обстоятельств по делу, мировой судья считает возможным назначить Седашеву Д.О. минимальное наказание.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 12.8, 23.1, 25.1, 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 
ПОСТАНОВИЛ:
Седашева ... признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати) тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
Штраф необходимо уплатить в течении 60 дней по следующим реквизитам: расчетный счет - № 03100643000000011100; Отделение - НБ РТ адрес // УФК по РТ адрес; БИК - 019205400; ИНН - 1654002946; КПП - 165945001; Получатель - УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ); кор/сч. - 40102810445370000079; КБК - 18811601123010001140, ОКТМО - 92634101, УИН - 18810316221990025546.
Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, должностным лицом, составившим протокол об административном правонарушении, опротестовано прокурором через мирового судью или непосредственно в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Разъясняю, что после уплаты административного штрафа квитанцию необходимо представить судье, вынесшему постановление, для подтверждения факта исполнения обязанности по уплате административного штрафа. В обратном случае по истечении установленного срока материалы будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафа и решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, санкция которой предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного штрафа, обязательные работы сроком до 50 часов либо административный арест сроком до 15 суток.
Течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в орган ГИБДД, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается.
Копия верна:
Мировой судья 






П.Ю. Петрушенко
