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КОПИЯ
Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 

№ 5-4/2/2022, хранящемся в судебном участке № 1 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 1 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-61, 4-00-62; факс: +7 (85563) 3-34-95 

E-mail: ms.1801@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

17 января 2022 года
Дело № 5-4/2/2022 

Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении ФИО, родившейся 25 сентября 1990 года в …, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, гражданки РФ, осуществляющей трудовую деятельность в качестве директора ООО «…», по материалам дела в течение последнего календарного года к административной ответственности не привлекавшеёся, 
УСТАНОВИЛ:

24 мая 2021 года ФИО, будучи директором ООО «…», в нарушение срока представила в Управление Пенсионного фонда в Мамадышском районе РТ сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за апрель 2021 года. Срок предоставления указанных сведений не позднее 15 мая 2021 года. 
фио на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Судебная повестка не вручена, так как почтовое уведомление с конвертом возвращено в адрес судебного участка. 

Учитывая положения пункта 6 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие ФИО.
Проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 

Часть 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) устанавливает административную ответственность за непредставление в установленный законодательством РФ об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда РФ оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объёме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи. 
В действиях ФИО усматриваются признаки состава административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ. 
Факт совершения ФИО административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ, подтверждается следующими доказательствами: протоколом № 050 об административном правонарушении от 
21 декабря 2021 года; актом о выявлении правонарушения; формой СЗВ-М; выпиской из ЕГРЮЛ. 

Оценив собранные по делу доказательства по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, мировой судья приходит к выводу, что вина ФИО доказана, и квалифицирует её действия по статье 15.33.2 КоАП РФ, как  непредставление в установленный законодательством РФ об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования срок сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта в системе обязательного пенсионного страхования.
Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. 
Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истек.

При назначении административного наказания ФИО по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновной, её имущественное положение.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, по данному делу не установлено.  

При этом согласно статье 4.1.1 КоАП РФ, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта РФ об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

В силу части 2 статьи 3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Как усматривается из материалов дела, ФИО осуществляет трудовую деятельность в ООО «…» в качестве директора. Сведений о том, что ФИО ранее привлекалась к ответственности за административные правонарушения, выявленные в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, материалы дела не содержат. 

При таких обстоятельствах, с учётом того, что представление сведений о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за апрель 2021 года с нарушением срока не послужило угрозой причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, мировой судья полагает необходимым назначить ФИО административное наказание в виде предупреждения. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

ФИО признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного часть 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ, и с учётом статьи 4.1.1 КоАП РФ подвергнуть административному наказанию в виде предупреждения.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                            /подпись/                
  Габдульхаков А.Р.

Верно.

Мировой судья                                                             
Габдульхаков А.Р.

Постановление вступило в законную силу ____/_____/2022 года.

Мировой судья                               
                              Габдульхаков А.Р.



