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423330, Республика Татарстан, г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан З.Ф. Низамиева, 
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении  
Груздева А.Ю., данные изъяты, ранее привлеченного к административной ответственности,  

                                             УСТАНОВИЛ:
Постановлением ОМВД России по Азнакаевскому району №0900705 от дата года Груздев А.Ю. за совершение административного правонарушения по статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях был привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 600 рублей. В связи с неуплатой назначенного административного штрафа в установленный законом срок в отношении Груздева А.Ю. составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Груздев А.Ю. в ходе рассмотрения дела вину в совершении административного правонарушения признал.
Изучив материалы дела, заслушав объяснения Груздева А.Ю., мировой судья приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Как усматривается из материалов дела, постановлением ОМВД России по Азнакаевскому району №0900705 от дата года Груздев А.Ю. за совершение административного правонарушения по статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях был привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 600 рублей. Данное постановление вступило в законную силу дата года. Но Груздев А.Ю. штраф в срок, предусмотренный частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не уплатил.

Вина Груздева А.Ю. в совершении указанного правонарушения подтверждается: копией постановления от дата года, протоколом об административном правонарушении от дата года, справкой ОМВД о привлечении, и иными материалами дела.

Отсрочка или рассрочка исполнения вышеуказанного постановления по делу об административном правонарушении не применялись. 
Таким образом, мировой судья действия Груздева А.Ю. квалифицирует по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом РФ об административных правонарушениях.
Признание Груздевым А.Ю. своей вины судом признается смягчающим обстоятельством по делу.
Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает.

При назначении административного наказания, мировой судья учитывает обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность привлекаемого лица, его семейное и имущественное положение, отсутствие отягчающих обстоятельств, и назначает наказание в виде обязательных работ.
Обстоятельств, препятствующих отбыванию Груздевым А.Ю. наказания в виде обязательных работ, не имеется.

По протоколу о доставлении №251 от дата года Груздев А.Ю. доставлен в ОМВД России по Азнакаевскому району данные изъяты. Следовательно, Груздев А.Ю. подлежит освобождению от административного задержания.

Руководствуясь статьями 29.9-29.10 КоАП РФ, судья
П О С Т А Н О В И Л:
Признать Груздева А.Ю. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде обязательных работ сроком 20 часов.

Освободить Груздева А.Ю. от административного задержания с момента рассмотрения дела с данные изъяты.

Постановление может быть обжаловано в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток с момента вручения или получения копии постановления через мирового судью.

 Мировой судья                                                        З.Ф. Низамиева
