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5 апреля 2022 года							город Елабуга.			
	Мировой судья судебного участка № 1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан Рахимова Л.Х., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.4 ст.20.8 КоАП РФ в отношении 
Савина А.В., данные изъяты, к административной ответственности – не привлекался,
установил:
	21 февраля 2022 г. в 18 часов 20 минут Савин А.В., в нарушение требований статьи 22 Федерального закона «Об оружии», пункта 54 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июля 1998 г. N 814, по адресу: …, не являясь владельцем охотничьего ружья и не имея разрешения, незаконно хранил охотничьи патроны 12 калибра в количестве 2 штук, относящиеся к категории боеприпасов для гладкоствольного огнестрельного оружия.  
Савин А.В. на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Извещен надлежащим образом посредством отправки СМС-сообщения на номер мобильного телефона, указанный им в расписке о согласии на СМС оповещение о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении; факт отправки и доставки СМС-извещения адресату зафиксирован. Ходатайств об отложении дела от него не поступило.
В соответствии с ч.2 ст.25.1 КоАП РФ, мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в его отсутствие.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.	
Статьей 22 Федерального закона от 13.12.1996 N 150-ФЗ «Об оружии» (далее - Закон об оружии) определено, что хранение гражданского и служебного оружия и патронов к нему осуществляется юридическими лицами и гражданами, получившими в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в сфере оборота оружия, или его территориальном органе разрешение на хранение или хранение и ношение оружия.
Согласно пункту 59 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июля 1998 года N 814 (далее - Правила), принадлежащие гражданам Российской Федерации оружие и патроны, должны храниться по месту их жительства с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок (замки) сейфах, сейфовых шкафах или металлических шкафах для хранения оружия, ящиках из высокопрочных материалов либо в деревянных ящиках, обитых железом.
В соответствии с частью 4 статьи 20.8 КоАП РФ нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами, за исключением случаев, предусмотренных частями 4.1, 4.3, 4.5 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.
Вина Савина А.В. в совершении вменяемого административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении, в котором Савин А.В. собственноручно указал о своем согласии с вмененным нарушением (л.д. 1), протоколом обыска (выемки) от 21 февраля 2022 года, в ходе которого по месту жительства Савина А.В. были изъяты 2 охотничьих патрона 12 калибра  (л.д. 10-12), рапортами сотрудников полиции об обстоятельствах совершения и условиях выявления правонарушения (л.д. 2,5), письменными объяснениями Савина А.В. (л.д. 3,13-16) и другими представленными доказательствами.
Согласно материалам дела Савин А.В. осуществлял незаконное хранение двух охотничьих патронов 12 калибра, таким образом, действия Савина А.В.  мировой судья квалифицирует ч.4 ст.20.8 КоАП РФ - нарушение правил хранения патронов гражданами, за исключением случаев, предусмотренных частями 4.1, 4.3, 4.5 настоящей статьи.
	При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами  назначения административного наказания, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, и учитывает характер совершенного правонарушения, данные о личности виновного, его имущественное положение.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность,  мировым судьей не установлено.
	На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:
признать Савина А.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.20.8 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей. 
Получатель штрафа: Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300),  ИНН 1654003139, КПП 165501001, кор. счет 40102810445370000079, Отделение – НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 БИК 019205400; ОКТМО 92701000, КБК 73111601203010008140, УИН 0318690900000000027796810.
В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Квитанцию об уплате штрафа представить мировому судье.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения его копии в Елабужский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы непосредственно в Елабужский городской суд Республики Татарстан.
Мировой судья: 

