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г.Набережные Челны

Мировой судья судебного участка №14 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан З.В. Токарева, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Хрулькова А.В. «данные обезличены», 
УСТАНОВИЛ:

         Решением Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 16.03.2020 в отношении А.В. Хрулькова установлен административный надзор и установлено ограничение в виде обязательной явки для регистрации 3 раза в месяц в орган внутренних дел по месту жительства или пребывания, ограничение в виде запрещения пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания поднадзорного лица с 22.00 часов до 06.00 часов, за исключениями, связанными с осуществлением трудовой деятельности, либо в связи с занятием предпринимательской деятельностью, оказанием медицинской помощи поднадзорному лицу, ограничение в виде запрещения выезда за пределы территории по избранному месту жительства после освобождения из мест лишения свободы.
      12 февраля 2022 года  в 22.20 часов А.В. Хрульков по адресу РТ, гор. Набережные Челны, «данные обезличены» отсутствовал по месту жительства, тем самым нарушив ограничения суда.
В судебном заседании А.В. Хрульков вину признал, а так же пояснил, что имеет проблемы со здоровьем, перенес операцию на сердце, болен гепатитом.  

Выслушав А.В. Хрулькова, изучив материалы дела, суд считает, что вина А.В. Хрулькова подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от 14.02.2022 (л.д. 2); рапортом сотрудника полиции «данные обезличены» (л.д. 15), копией решения Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 16.03.2020 об установлении в отношении А.В. Хрулькова административного надзора, копией справки ФСИН А.В. Хрулькову, предупреждением от 20.06.2020,  копией акта посещения по месту жительства поднадзорного лица по месту жительства от 12.02.2022, другими материалами дела.

Действия А.В. Хрулькова квалифицируются по части 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренными статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

         В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность, суд учитывает личность лица, привлекаемого к ответственности, состояние здоровья лица, привлекаемого к ответственности, его родственников и близких, признание вины, раскаяние, наличие иждивенцев. Обстоятельства, отягчающие ответственность, не установлены. 

С учетом личности правонарушителя, смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд считает подлежащим назначить А.В. Хрулькову административное наказание в виде административного штрафа.  
           Руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Хрулькова А.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и наложить административный штраф в размере одной тысячи рублей.

          Штраф подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу, квитанция об уплате штрафа подлежит представлению по адресу: г. Набережные Челны, п. ЗЯБ, д. 16/1  каб.409
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.

Мировой судья
подпись
Токарева З.В.
Реквизиты для оплаты штрафа: ИНН 1654003139, КПП 165501001, БИК 019205400, Получатель УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан, номер счета: 03100643000000011100), Банк получателя ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН г.Казань, сч.№ 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601063010101140, 

УИН 0318690900000000026877735
