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г.Набережные Челны РТ
Мировой судья судебного участка № 8 по судебному району г.Набережные Челны Республики Татарстан Хафизов А.Г., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 

Сафеева А.А, «Данные изъяты», ранее привлекавшегося к административной ответственности,
установил:
2 марта 2022 года в 10 часов Сафеев А.А. на 211 км + 150 м автодороги Казань  – Оренбург возле с.Кузайкино Альметьевского района РТ управлял автомобилем КАМАЗ к5042 65801 Т5, государственный регистрационный знак «Данные изъяты», нарушив временное ограничение на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством.

На судебное заседание Сафеев А.А. не явился, извещен надлежащим образом, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Статья 67.1 ФЗ  "Об исполнительном производстве" предусматривает, что под  временным ограничением на пользование должником специальным правом понимается приостановление действия предоставленного должнику в соответствии с законодательством Российской Федерации специального права в виде права управления транспортными средствами (автомобильными транспортными средствами, воздушными судами, судами морского, внутреннего водного транспорта, мотоциклами, мопедами и легкими квадрициклами, трициклами и квадрициклами, самоходными машинами) до исполнения требований исполнительного документа в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения.

Вина Сафеева А.А. в совершении административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении, с которым Сафеев А.А. не согласился (л.д.2), рапортом сотрудника ДПС (л.д.3); копией постановления от 29 июня 2020 года о временном ограничении Сафеева А.А. на пользование должником специальным правом управления транспортными средствами, которое получено Сафеевым А.А. в тот же день (л.д.6-7).

Таким образом, Сафеев А.А. совершил административное правонарушение, которое мировой судья квалифицирует по статье 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - как нарушение должником установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством.
При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренными статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Сафеева А.А., является наличие ребенка.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Сафеева А.А., мировым судьей не установлено.

Оценив изложенное в совокупности, с учетом обстоятельств дела, характера совершенного правонарушения, личности Сафеева А.А., ранее привлекавшегося к административной ответственности, его отношения к содеянному, считаю возможным назначить ему наказание в минимальных пределах санкции статьи 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Сафеева А..А виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) месяц.
Исполнение постановления о назначении административного наказания в части лишения права управления транспортными средствами возложить на ГИБДД УМВД России по г.Набережные Челны РТ.

В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1- 3.1 статьи 32.6 КоАП РФ в ГИБДД УМВД России по г.Набережные Челны РТ, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан.
Мировой судья: «подпись». 

Копия верна.

Мировой судья
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