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01 августа  2022 года

                        адрес
адрес
Мировой  судья  судебного участка № 6 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Н.А. Сахно,  при секретаре Захаровой О.Н., с участием защитника фио, рассмотрев дело об административном правонарушении по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  в отношении фио, паспортные данные, проживающего в адрес, не работающего, разведенного,  имеющего на иждивении 2  малолетних детей, к административной ответственности  ранее   не привлекавшегося, 
у с т а н о в и л :
22 декабря 2021 года  в период с 20.00 часов до 21.00 часов  фио,  находясь    по адресу: адрес, в ходе ссоры с фио, схватил ее обеими руками за шею, тем самым  перекрыв ей доступ  кислорода,  отчего последняя стала задыхаться, тем самым ощутила физическую боль, а  также причинил ей  телесные повреждения в виде гематомы лица, плеч, грудной клетки и ссадин шеи, не причинившие вред здоровью,   в результате  чего    причинил    последней   физическую боль.
фио в судебном заседании вину не признал, пояснил, что    в указанный вечер между  ним  и фио произошел конфликт, но он ее не душил, удары не наносил, физическую боль не причинял. На следующий день у Вафиной видел  кровоподтеки на шее. При составлении протокола об административном правонарушении ему не разъясняли права,  его требование  об участии адвоката оставили  без удовлетворения.
Потерпевшая фио  показала, что  22 декабря 2021 года  она пришла с работы около 18 часов, дома были  дети, фио пришел позже, был в нетрезвом состоянии.  Около 20 часов  между ней и фио  начался скандал, из-за того, что она не пошла с ним спать, он стал искать ее телефон, чтобы проверить звонки,  переписку. В ходе ссоры фио стал  рвать на ней одежду, порвал футболку, отчего у нее  образовались ссадины на коже шеи, она почувствовала физическую боль. Хватал ее за плечи, отчего у нее образовались синяки, от его действий она чувствовала физическую боль. Далее он повалил  ее на кровать, она упала на живот, он сел на нее сверху и стал душить.  При этом она  стала задыхаться,  ей стало больно и плохо,  она пыталась кричать.  Несовершеннолетний  сын  позвонил в полицию,  фио прекратил свои действия. От действий  фио у нее образовались синяки на обоих  плечах,  на левой скуле,  грудной клетке,  ссадины на шее. Заявила ходатайство о прекращении производства по делу ввиду отсутствия претензий к фио
Защитник фио просил  производство по делу прекратить в связи с недоказанностью вины  фио, указав, что протокол об административном правонарушении  составлен с грубыми нарушениями  требований КоАП РФ- в отсутствии защитника,  права и обязанности  фио разъяснили   после  его составления, при его подписании. 
Выслушав участников процесса, исследовав письменные доказательства по делу, суд приходит к следующему.
Вина  фио в совершении указанного административного правонарушения подтверждается  протоколом об административном правонарушении от 28 июня 2022 года, в котором изложена сущность  правонарушения,   рапортом   дознавателя ОД  УМВД России по Нижнекамску району  фио,  постановлением  о  возбуждении уголовного  дела от 20 июня 2022 года   по части 1  ст. 119 УК РФ в отношении  фио,  постановлением о выделении  в отдельное производство материалов уголовного дела от 24 июня 2022 года,  заявлением фио о привлечении  к уголовной ответственности  бывшего мужа  фио, который 22 декабря 2021 года примерно в 20.00 часов находясь  в  квартире 39 дома 28 по адрес угрожал ей убийством, душил  руками в области шеи,  протоколом допроса  в качестве потерпевшей  фио согласно которого 22 декабря  2021 года  в 19.30 часов она  находилась дома с детьми,  фио был нетрезв. Между ними произошел  конфликт, в ходе которого   он хватал ее за руки,  толкнул  на кровать, она упала животом, он сел  сверху и  стал рвать на ней одежду, порвал футболку.  Далее схватил за шею и  стал ее душить. Она испугалась,  начала задыхаться, у нее пропал голос.  После того, как сын позвонил в полицию фио  отпустил ее, на следующий день она  пошла  в  травмпункт, чтобы зафиксировать   телесные повреждения: гематомы лица,  плеч,  грудной клетки и ссадины шеи,  аналогичными объяснениями  фио от 07 июня 2022 года.
Согласно заключению эксперта №1155 от 21 июня 2022 года у  фио имелись  телесные повреждения  в виде  гематомы лица, плеч,  грудной клетки и ссадины шеи, которые образовались  в результате ударных/сдавливающих и плотно-скользящих воздействий твердых тупых  предметов, возможно  в ситуации  и в  срок, указанные в постановлении.  Данные повреждения  расцениваются  как повреждения, не причинившие вред здоровью. Учитывая количество и взаиморасположение телесных повреждений, возможность  их образования при падении исключается.
Указанные доказательства получены с соблюдением установленных  Кодексом РФ об административных правонарушениях процессуальных требований, сомневаться в их достоверности и допустимости у суда оснований не имеется.
Доводы  защитника фио о том, что протокол об административном правонарушении составлен  с нарушениями  КоАП РФ, поскольку не разъяснялись права фио,  не  обеспечили его  защитником, суд находит несостоятельными.
Так, допрошенная в качестве свидетеля  УУП УМВД России по Нижнекамскому району фио пояснила, что при составлении протокола об административном правонарушении  от 28 июня 2022 года фио разъяснялись  его права  согласно КоАП РФ и статья 51 Конституции РФ,  от подписи в протоколе он отказался в присутствии 2 понятых, при этом говорил, что ничего не совершал. Ходатайствовал об участии защитника, говорил, что в суде  без адвоката ничего говорить не будет. При составлении протокола об административном правонарушении у  фио имелась возможность   позвонить своему адвокату, он все время   разговаривал по телефону.
Как усматривается из материалов дела, протокол об административном правонарушении составлен должностным лицом органов внутренних дел (полиции) -  УУП УМВД России по Нижнекамскому району фио, которая в силу п. 9 ч. 2 ст. 23.3, чч. 1, 2 ст. 28.3 КоАП РФ уполномочена составлять названный протокол. В данном протоколе подробно изложено: место совершения административного правонарушения, существо правонарушения, указано лицо, совершившее его, протокол составлен в присутствии привлекаемого к административной ответственности лица, которому разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, ст. 51 Конституции РФ, все существенные данные, прямо перечисленные в части 2 ст. 28.2 названного Кодекса содержатся.
Также, из указанного процессуального документа усматривается, что  фио отказался от подписи в протоколе об административном правонарушении в присутствии двух понятых, о чем должностным лицом была сделана соответствующая запись, что отвечает требованиям ч. 5 ст. 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
В соответствии с ч. 1 ст. 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе пользоваться юридической помощью защитника.
В силу ч. 1 ст. 25.5 КоАП РФ для оказания юридической помощи лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в производстве по делу об административном правонарушении может участвовать защитник. В качестве защитника к участию в производстве по делу об административном правонарушении допускается адвокат или иное лицо (ч. 2 ст. 25.5 КоАП РФ).
Из системного толкования норм ч. 1 ст. 25.1 и ч. 1 и 2 ст. 25.5 КоАП РФ следует, что если лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, изъявит желание иметь для оказания юридической помощи защитника, то адвокат или иное лицо, приглашенное им для осуществления защиты при рассмотрении дела, должны быть допущены к участию в деле при условии соблюдения требований, перечисленных в ч. 3 ст. 25.5 КоАП РФ, согласно которой полномочия адвоката удостоверяются ордером, выданным соответствующим адвокатским образованием. Полномочия иного лица, оказывающего юридическую помощь, удостоверяются доверенностью, оформленной в соответствии с законом.
Из смысла  вышеуказанных   положений КоАП РФ  следует, что защитник  может участвовать для оказания юридической помощи лицу, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, при рассмотрении  дела об административном правонарушении.
Из  протокола об административном правонарушении от 28 июня 2022 года  следует, что  фио  требовал участия  адвоката. 
Судебное заседание по рассмотрению  данного дела 29 июня 2022 года по заявленному  фио ходатайству было  отложено, для обеспечения его права  на защиту. В  судебных  заседаниях 14 июля,  27 июля и 01 августа 2022 года  участвовал адвокат фио -фио
Право лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, пользоваться юридической помощью защитника, не возлагает на должностных лиц  обязанность предоставлять такому лицу защитника или адвоката.
При таких обстоятельствах суд считает, что  право на защиту фио не было нарушено,  протокол об административном правонарушении составлен  в соответствии с действующим законодательством.
В соответствии со статьей 6.1.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за побои, или за совершение насильственных действий, то есть за действия, характеризующиеся многократным нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявленных повреждений.
К иным насильственным действиям относится причинение боли щипание, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другие аналогичные действия. 
Таким образом, обязательным признаком объективной стороны состава указанного административного правонарушения является наступление последствий в виде физической боли.
Объективная сторона административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, выражается в умышленных действия, направленных на причинение физических страданий потерпевшему.
Исследованные доказательства подтверждают, что  умышленными  действиями     фио  Вафиной А.Ю. нанесены  телесные повреждения, причинившие физическую боль.
Суд  квалифицирует действия   фио по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -  совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, что влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.
Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
Ходатайство фио о прекращении  производства по делу ввиду  отсутствия претензий к фио, суд  оставляет без удовлетворения, поскольку   прекращение производства по данному основанию   действующим  КоАП РФ не предусмотрено.
Непризнание вины  фио суд  расценивает, как его желание  избежать ответственности за содеянное.
При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренные статьей 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность  фио. 
Привлечение к административной  ответственности  впервые, отсутствие претензий потерпевшей, нахождение на его иждивении 2 малолетних детей, суд признает обстоятельствами, смягчающими ответственность.
Обстоятельств, отягчающих ответственность, судом не установлено.
При таких обстоятельствах, учитывая материальное положение   фио, в целях его исправления и предотвращения совершения им  новых  правонарушений, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь статьей 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
п о с т а н о в и л :
признать  фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и подвергнуть наказанию в виде административного штрафа  в размере 5000 рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по РТ (Министерство юстиции РТ) счет 03100643000000011100 кор счет  40102810445370000079  в Отделении  НБ Республики Татарстан ИНН 1654003139 БИК 019205400 КПП 165501001 ОКТМО 92701000 КБК 73111601063010101140 УИН 0318690900000000029235827.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 
Документ об уплате штрафа необходимо предоставить в судебный участок №6 по Нижнекамскому судебному району РТ.
 При отсутствии данного документа по истечении установленного срока судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 
Постановление  может  быть обжаловано в Нижнекамский городской суд в течение  10 суток  со  дня  вручения  или  получения  копии  постановления.
Мировой    судья


Н.А.Сахно
Мотивированное постановление изготовлено  03 августа 2022 года.
