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город Нижнекамск
Мировой судья судебного участка №6 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Сахно Н.А.,  
рассмотрев дело об административном правонарушении  по части 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  в отношении  фио, ...паспортные данные ТАССР,  паспорт  телефон выдан  дата, проживающей в адрес,   ранее к административной    привлекавшейся,
у с т а н о в и л  :
   25 мая 2022 года должностным лицом МРИ ФНС №18 по РТ установлено, что фио, находясь  в подвальном помещении дома 44 по адрес г. Нижнекамска, осуществляла незаконную предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, а именно оказывала услуги  с целью систематического получения  прибыли   без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. 
фио  в судебное  заседание не явилась, извещена  надлежащим образом,  возражений, ходатайств об отложении рассмотрения дела не представила. При таких обстоятельствах суд  считает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие по имеющимся в деле доказательствам.
Изучив материалы дела, мировой судья считает, что вина фио подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств: протоколом об административном правонарушении от 20 июня 2022 года, в котором изложена сущность  административного правонарушения,  объяснением фио о том, что она  04 апреля 2022 года   продала мужчине лосьон косметический Чистый Люкс за 50 рублей, продала, потому что  не хватает денег на жизнь,  протоколом изъятия  алкогольной продукции от 04 апреля 2022 года,  объяснениями  фио,  протоколом осмотра помещений от 04 апреля 2022 года протоколом отбора проб алкогольной продукции от 06 апреля 2022 года, копиями постановлений от 06 сентября 2021 года и 18 февраля 2021 года.
В соответствии с частью 1 статьи 14.1 КоАП РФ осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица влечет назначение административного наказания в виде наложения административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей.
 Из смысла вышеназванной нормы следует, что объективную сторону предусмотренного ею состава административного правонарушения образуют осуществление без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица только той экономической деятельности, которая обладает признаками предпринимательской деятельности.
Судом установлено, что фио осуществляла предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, а именно систематически реализовывала  спиртосодержащую продукцию гражданам.
Таким образом, действия фио суд квалифицирует по части 1 статьи 14.1 КоАП РФ, как осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения и ее личность.  
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность, судом не установлено.
Учитывая указанные обстоятельства, суд считает необходимым назначить  фио  наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь  статьей 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
п о с т а н о в и л  :
признать   фио виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и подвергнуть  административному штрафу в сумме  500 рублей.
Реквизиты для перечисления штрафа: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139 ОКТМО 92701000001, номер счета получателя 03100643000000011100  в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, КБК 73111601143019000140,  идентификатор 0318690900000000029060048
Разъяснить лицу, привлеченному к ответственности, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении 60 дней со срока, указанного в части первой статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части первой статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток либо обязательные работы до 50 часов.
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья
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