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   УИД 16MS0007-01-2022-000002-74

Дело №5-2-18/2022

ОПРЕДЕЛЕНИЕ об описке

05.01.2022 года мировой судья судебного участка № 2 по Вахитовскому судебному району г. Казани РТ Иванова Ирина Гурьевна, рассмотрев вопрос об исправлении описки в постановлении мирового судьи от 05.01.2022 по делу об административном правонарушении по ст.6.1.1. КоАП РФ Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» (далее – КоАП РФ) 

в отношении Залялеева Б.Р.,

ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ - 

УСТАНОВИЛ:

05.01.2022 мировым судьей судебного участка № 2 по Вахитовскому судебному району г. Казани РТ вынесено вышеуказанное постановление.

В соответствии с частью 1 статьи 29.12.1. КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, определение по делу об административном правонарушении, по заявлению лиц, указанных в статьях 25.1 - 25.5, 25.11 КоАП РФ, судебного пристава-исполнителя, органа, должностного лица, исполняющих постановление, определение по делу об административном правонарушении, или по своей инициативе вправе исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения содержания постановления, определения.

Поскольку в постановлении мирового судьи от 05.01.2022  допущена описка в дате вынесения постановления, указана неверная дата «05.01.2021». Это обстоятельство является основанием для внесения исправлений в постановление суда. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.29.12.1 КоАП РФ, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Внести в вышеуказанное постановление мирового судьи судебного участка № 2 по Вахитовскому судебному району г. Казани РТ Ивановой И.Г. исправления, читать дату вынесения постановления как «05.01.2022».

На определение может быть подана частная жалоба в Вахитовский районный суд г. Казани в течение 15 дней со дня вынесения через мирового судью.

Мировой судья:                




  И.Г. Иванова

   УИД 16MS0007-01-2022-000002-74

Дело №5-2-18/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

05 января 2021 года





г.Казань

Мировой судья судебного участка № 2 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Ирина Гурьевна Иванова, рассмотрев в помещении суда в зале судебных заседаний №1 дома №2 по улице Коротченко г.Казани, дело об административном правонарушении по ст.6.1.1. КоАП РФ 

в отношении Залялеева Б.Р.,

ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ - 

УСТАНОВИЛ: 

Согласно протоколу об административном правонарушении №8000046 от 04.01.2022 Залялееву Б.Р. вменяется нарушение ст.6.1.1. КоАП РФ (Побои) (введена Федеральным законом от 03.07.2016 N 326-ФЗ) - Нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, - 

влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

Суд установил, что ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, нанес побои, а именно один удар ногой в область копчика Ветровой И.А., в результате последней причинены физическая боль. Согласно заключению эксперта ГАУЗ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы МЗ РТ» №7698/6121 от 28.10.2021, выставленный диагноз Ушиб мягких тканей левой плечевой области. Ушиб мягких тканей в области копчика, объективными клиническими признаками не подтвержден, выставлен на основании субъективных жалоб на боль (в медицинской документации описание объективных признаков ушиба отсутствуют (согласно п.9 приказа Минзравсоцразвития России от 24.05.2008 №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», ушиб мягких тканей включает кровоподтек и/или гематому), телесных повреждений в данных областях не отмечено; согласно п.27 приказа Минзравсоцразвития России от 24.05.2008 №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», если медицинские документы отсутствуют, либо в них не содержится достаточных сведений, в том числе результатов инструментальных и лабораторных методов исследований, без которых не представляется возможным судить о характере и степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, степень тяжести вреда не определяется. Осмотр судебно-медицинским экспертом произведен 28.10.2021.

При рассмотрении дела потерпевшая Ветрова И.А. протокол поддержала, суду пояснила, что Залялеев Б.Р. нанес ей один удар ногой по копчику, от чего она испытала физическую боль. Он настоящего времени он продолжает преследовать ее и дочь, разил стекла и машину.

Залялеев Б.Р. с протоколом не согласился, вину не признал, суду пояснил, что он мог случайно задеть Ветрову И.А., специально он удар ей не наносил.

Вместе с тем, виновность Залялеева Б.Р. подтверждается материалами дела: -протоколом об административном правонарушении №8000046 от 04.01.2022, -заявлением потерпевшей Ветровой И.А. от 25.09.2021, в котором она просит привлечь к ответственности известного ей Залялеева Б.Р., который 25.09.2021 в 14:00 нанес ей один удар ногой в область копчика, заключением эксперта ГАУЗ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы МЗ РТ» №7698/6121 от 28.10.2021,сообщением 03 от 25.09.2021, рапортом об обнаружении признаков административного правонарушения от 10.12.2021, объяснением Ветровой И.А. от 25.09.2021, постановлением о назначении судебно-медицинской экспертизы от 25.09.2021, справкой от 25.09.2021, рапортом, объяснением Залялеева Б.Р. от 30.09.2021, где он от объяснений отказался, ссылаясь на ст.51 Конституции РФ, постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по ст.116 ч.1 УК РФ от 29.09.2021, рапортом от 25.09.2021, постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по ст.116 ч.1 УК РФ от декабря 2021, рапортом от 25.09.2021.

Выслушав Залялеева Б.Р., Ветрову И.А., исследовав представленные суду доказательства, суд приходит к выводу, что вина Залялеева Б.Р. подтверждается материалами дела, а его действия следует квалифицировать по ст.6.1.1. КоАП РФ как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 

Суд принимает за достоверные показания потерпевшей Ветровой И.А., действия потерпевшей были последовательны, она незамедлительно обратилась в медицинское учреждение, в правоохранительные органы.

При назначении наказания Залялееву Б.Р. суд учитывает характер совершённого административного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение. Обстоятельством, смягчающим ответственность является инвалидность третьей группы. Обстоятельством, отягчающим ответственность, является преклонный возраст потерпевшей. Исходя из чего, суд считает необходимым назначить Залялееву Б.Р. административное наказание в виде административного ареста.

Руководствуясь статьей 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Залялеева Б.Р. виновным в совершении административного правонарушения по ст.6.1.1. КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного ареста на срок десять суток, исчисляя срок наказания с момента доставления Залялеева Б.Р. в ОП №2 «Вишневский» УМВД России по г.Казани, или с 19 часов 27 минут 04.01.2022, освободить - по отбытии наказания, или в 19 часов 27 минут 14.01.2022.

Исполнение данного постановления поручить ОП №2 «Вишневский» УМВД России по г.Казани.

Копию постановления вручить (направить) правонарушителю и начальнику ОП №2 «Вишневский» УМВД России по г.Казани.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток в Вахитовский районный суд г. Казани через мирового судью.

Мировой судья:                                                          И.Г. Иванова

