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          город Казань

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Сахапова Э.А., рассмотрев в здании суда расположенного в доме №76 по ул.Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении управляющей ТСН «ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ, 14» Резвановой Н.А, «ИЗЪЯТО», привлекаемой к административной ответственности по ч.2 ст.15.33 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении от «ИЗЪЯТО», ТСН «ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ, 14» руководителем которого является Резванова Н.А., «ИЗЪЯТО» представила в Филиал №1 ГУ-РО ФСС РФ по РТ расчетную ведомость (форма 4-ФСС РФ) за 1 квартал «ИЗЪЯТО» года, то есть с нарушением срока, установленного частью 1 статьи 24 Федерального закона от «ИЗЪЯТО» N «ИЗЪЯТО»-ФЗ (ред. «ИЗЪЯТО») "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний", в котором определено, что плательщики страховых взносов обязаны ежеквартально в форме электронного документа не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом представлять в Филиал №1 ГУ-РО ФСС РФ по РТ расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме 4-ФСС РФ. 

Таким образом, Резванова Н.А. совершила административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.2 ст.15.33 КоАП РФ.

В соответствии с ч.2 ст.15.33 КоАП РФ нарушение установленных законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.
Резванова Н.А. на судебное заседание не явилась, предоставила ходатайство об отложении рассмотрения дела, в связи с наличием симптомов простуды. Намерена предоставить доказательства отсутствия вины. 

Оснований для удовлетворения ходатайства суд не усматривает, поскольку 01.05.2022 истекает срок привлечения Резвановой Н.А. к административной ответственности. Кроме того, у Резвановой Н.А. не было препятствий для обеспечения явки представителя и предоставления доказательств отсутствия вины суду.
Вина Резвановой Н.А., в совершении вышеуказанного административного правонарушения, подтверждается протоколом об административном правонарушении от 11.04.2022 и другими материалами данного дела, оснований не доверять которым у суда нет.

Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих    административную ответственность, судом не установлено.

Таким образом, суд считает установленной вину Резвановой Н.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.15.33 КоАП РФ. 

Назначая наказание, суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность и имущественное положение виновной, все обстоятельства по делу.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 4.1.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать управляющую ТСН «ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ, 14» Резванову Н.А виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.15.33 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.

Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: «ИЗЪЯТО», ИНН: «ИЗЪЯТО», ОКТМО: «ИЗЪЯТО», номер счёта получателя платежа: «ИЗЪЯТО», наименование банка – ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г.Казань, БИК: «ИЗЪЯТО», Кор.сч.: «ИЗЪЯТО», КБК: «ИЗЪЯТО», УИН: «ИЗЪЯТО», наименование платежа – постановление №5-3-212/2022.

 Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд  г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.
Копия верна:
И.о. мирового судьи

                               
Э.А. Сахапова 
