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                                                                                            Дело №5-4-293/2022
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.05.2022                                                       г. Казань, ул. Коротченко, д. 2

Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани Г.А. Валиева, в помещении суда г. Казань, ул. Коротченко, д. 2, изучив дело об административном правонарушении по части 4 статьи 15.12 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», в отношении

ООО «Ресторан Белуга», (данные изъяты).

УСТАНОВИЛ:   

ДД.ММ.ГГГГ в ходе осмотра, в расположенном по адресу: (данные изъяты), в помещении ресторана ООО «Ресторан Белуга» осуществили оборот алкогольной продукции без маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством РФ, тем самым, совершив административное правонарушение по части 4 статьи 15.12 КоАП РФ.

    Согласно части 4 статьи 15.12 КоАП РФ оборот алкогольной продукции или табачных изделий без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения; на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения.

Согласно части 3 статьи 11 Федерального закона от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» алкогольная продукция, находящаяся в розничной продаже на территории Российской Федерации, сопровождается информацией на русском языке, которая должна содержать сведения о:

дате изготовления и сроке использования или конечном сроке использования.

Согласно части 2 статьи 12 Федерального закона от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, 
алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» алкогольная продукция, за исключением пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, подлежит обязательной маркировке в следующем порядке:

алкогольная продукция, производимая на территории Российской Федерации, за исключением алкогольной продукции, поставляемой на экспорт, маркируется федеральными специальными марками. Указанные марки приобретаются организациями, осуществляющими производство такой алкогольной продукции, в государственных органах, уполномоченных Правительством Российской Федерации;

алкогольная продукция, ввозимая (импортируемая) в Российскую Федерацию, маркируется акцизными марками, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 5.1 настоящей статьи. Указанные марки приобретаются в таможенных органах организациями, осуществляющими импорт алкогольной продукции.

         Представитель ООО «Ресторан Белуга» на судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом, что подтверждается почтовым уведомлением, ходатайства об отложении рассмотрения дела либо о рассмотрении дела в  его  отсутствии  от  последнего не поступили. В связи с чем, согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, дело рассмотрено в его отсутствии.

         Виновность ООО «Ресторан Белуга» подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении (данные изъяты), протоколом осмотра помещений (территорий) и находящихся там вещей и документов, принадлежащих юридическом лицу (индивидуальному предпринимателю) от ДД.ММ.ГГГГ, определением о назначении экспертизы от ДД.ММ.ГГГГ, заключением эксперта (данные изъяты),  протоколом изъятия алкогольной продукции от ДД.ММ.ГГГГ, актом приема-передачи изъятой алкогольной продукции от ДД.ММ.ГГГГ, товарно-транспортными накладными об отгрузке алкогольной продукции, объяснениями администратора Мусазаде Г.В.Оглы от ДД.ММ.ГГГГ, договором аренды нежилого помещения от ДД.ММ.ГГГГ, выпиской из ЕГРЮЛ от ДД.ММ.ГГГГ, фото таблицей.
  Согласно части 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания ООО «Ресторан Белуга», суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, и считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа с конфискацией алкогольной продукции изъятой и переданной актом приема-передачи изъятой алкогольной продукции от 15.12.2021.

Согласно части 3.2 статьи 4.1 КоАП РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым положением привлекаемого к административной ответственности юридического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных 
правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста тысяч рублей.

При назначении административного наказания в соответствии с частью 3.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для юридических лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса (ч. 3.3 ст. 4.1 КоАП РФ).

С учетом того, что размер штрафа, предусмотренный частью 4 статьи 15.12 КоАП РФ для юридических лиц составляет от двухсот тысяч рублей до трехсот тысяч рублей, суд считает возможным применить положения пп. 3.2 – 3.3 ст. 4.1 КоАП РФ и назначить наказание ООО «Ресторан Белуга» в виде штрафа в размере 100 000 рублей с  конфискацией предмета административного правонарушения.

Руководствуясь статьей 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях», мировой судья 

                                        ПОСТАНОВИЛ :

Признать ООО «Ресторан Белуга» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.12 КоАП РФ и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа: УФК по РТ (Госалкогольинспекция Республики Татарстан) (данные изъяты).
После оплаты штрафа квитанцию об оплате просим предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному  району г. Казани.

 Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани  через данный суд.

Мировой судья                                          Г.А. Валиева

