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    г.Казань

Мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., с участием защитников ООО «ОРДА Казань» –Д.Р., Т.Д., представителя Д.Н. –В.С., представителя Центрального банка Российской Федерации (Банк России) –И.А., рассмотрев в зале суда №4, расположенном в доме 2 по улице Коротченко города Казани дело об административном правонарушении в отношении ООО «ОРДА Казань» (зарегистрировано по адресу: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Петербургская д.64, кв.302, ИНН дата регистрации «дата»), привлекаемого к административной ответственности по ч.11 ст.15.23.1 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении №хх от «дата», исполнительный орган ООО «ОРДА Казань» в нарушение требований ст.ст. 35, 36, 38 Федерального закона от 08.02.1998 №14-ФЗ «Об Обществах с ограниченной ответственностью» не рассмотрел требование Д.Н. о созыве внеочередного общего собрания участников общества в срок до «дата», до «дата», не принял решение о проведении внеочередного общего собрания участников общества или об отказе в его проведении, не был соблюден срок уведомления участника общества Д.Н. о проведении внеочередного общего собрания участников общества по требованию Д.Н. о созыве внеочередного общего собрания участников общества, не соблюден срок уведомления участника Д.Н. о включении дополнительных вопросов в повестку дня внеочередного общего собрания участников общества назначенного на «дата», предложенных участником общества ООО «данные изъяты», тем самым ООО «ОРДА Казань» совершило административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена  ч.11 ст. 15.23.1 КоАП РФ.

В соответствии с ч.11 ст. 15.23.1 КоАП РФ, незаконный отказ в созыве или уклонение от созыва общего собрания участников общества с ограниченной (дополнительной) ответственностью, а равно нарушение требований федеральных законов к порядку созыва, подготовки и проведения общих собраний участников обществ с ограниченной (дополнительной) ответственностью, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц - от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей.

Защитники ООО «ОРДА Казань» – Д.Р., Т.Д., в судебном заседании признали вину общества, при этом, просили суд применить ст.2.9 КоАП РФ и освободить ООО «ОРДА Казань» от административной ответственности, ограничившись устным замечанием.

Представитель Д.Н. –В.С., а также представитель Центрального банка Российской Федерации (Банк России) – И.А., в судебном заседании просили суд признать ООО «ОРДА Казань» виновным в совершении административного правонарушения по ч.11 ст.15.23.1 КоАП РФ.
Суд считает, что вина ООО «ОРДА Казань», в совершении вышеуказанного правонарушения также подтверждается протоколом об административном правонарушении №хх от «дата» и другими материалами данного дела, оснований не доверять которым у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
Смягчающим по делу обстоятельством суд признает признание вины защитниками ООО «ОРДА Казань».

Таким образом, суд считает установленной вину ООО «ОРДА Казань» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.11 ст.15.23.1 КоАП РФ.
При этом, в рассматриваемом случае, с учетом характера совершенного правонарушения ООО «ОРДА Казань», суд не находит оснований для признания вышеуказанного правонарушения малозначительным.

В соответствии со ст.4.1.1 КоАП РФ, ч.1 - некоммерческим организациям, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

2. Административное наказание в виде административного штрафа не подлежит замене на предупреждение в случае совершения административного правонарушения, предусмотренного статьями 13.15, 13.37, 14.31 - 14.33, 14.56, 19.3, 19.5, 19.5.1, 19.6, 19.7.5-2, 19.8 - 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19.27, статьями 19.28, 19.29, 19.30, 19.33, 19.34, 20.3, частью 2 статьи 20.28 настоящего Кодекса.

Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, ООО «ОРДА Казань» включено в указанный реестр «дата».

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, все обстоятельства по делу, совершение ООО «ОРДА Казань», данного административного правонарушения впервые, требования ст.4.1.1 КоАП РФ, и считает что в рассматриваемом случае необходимо назначить административное наказание в виде предупреждения.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 4.1.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «ОРДА Казань» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.11 ст.15.23.1 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью. 
Мировой судья






Р.Р. Валиуллин 
