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        город Казань
Мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., с участием лица в отношении которого ведется производство по делу, с использованием системы видео - конференц - связи рассмотрев в помещении суда расположенного в доме 2 по улице Коротченко города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Назметдинова Р.С., «данные изъяты», привлекаемого к административной ответственности по ч.3 ст.19.24 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении №хх от «дата», Назметдинов Р.С. «дата» в период времени с хх часов хх минут до хх часов хх минут не прибыл на регистрацию в ОВД по месту своего жительства (Республика Татарстан г.Казань «данные изъяты»), нарушив ограничение административного надзора, установленное ему решением «данные изъяты», тем самым, совершил административное правонарушение ответственность за которое предусмотрена частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ.

В соответствии с частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ, повторное в течение одного года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи (несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом), если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет обязательные работы на срок до сорока часов либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток.

Назметдинов Р.С., при рассмотрении дела свою вину в вышеизложенном признал.
Вина Назметдинова Р.С., в совершении вышеуказанного административного правонарушения, также подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении №хх от «дата», рапортами сотрудников полиции, решением «данные изъяты», согласно которому Назметдинову Р.С. установлено дополнительное административное ограничение в виде обязательной явки 4 раза в месяц в ОВД по месту жительства для регистрации, постановлением мирового судьи судебного участка «данные изъяты», вступившим в законную силу «дата», о привлечении Назметдинова Р.С. к административной ответственности по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, графиком прибытия поднадзорного лица на регистрацию от «дата», предупреждением Назметдинова Р.С. от «дата», заключением о заведении дела административного надзора на лицо освобожденное из мест лишения свободы, в отношении которого установлены административные ограничения в соответствии с законодательством Российской Федерации от «дата», ознакомлением поднадзорного Назметдинова Р.С., с его правами и обязанностями от «дата», оснований не доверять которым у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, либо смягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Отягчающим по делу обстоятельством, суд признает повторное совершение Назметдиновым Р.С. однородного административного правонарушения (постановление мирового судьи судебного участка «данные изъяты»  от «дата» вступило в законную силу «дата», постановление мирового судьи судебного участка «данные изъяты» от «дата», вступило в законную силу «дата» о привлечении Назметдинова Р.С. к административной ответственности по ч.3 ст.19.24 КоАП РФ).

Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину      Назметдинова Р.С. в совершении административного правонарушения ответственность за которое предусмотрена ч.3 ст.19.24 КоАП РФ.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, все обстоятельства по делу, и считает что в рассматриваемом случае с целью предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Назметдинову Р.С. необходимо назначить наказание в виде административного ареста, не находя оснований для назначения наказания в виде обязательных работ.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Назметдинова Р.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 10 (десять) суток.

Срок административного ареста Назметдинова Р.С. исчислять с момента его административного задержания с «данные изъяты».

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани, либо в тот же срок через мирового судью.
Мировой судья






Валиуллин Р.Р.
