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               город Казань

исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 - мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., с участием лица в отношении которого ведется производство по делу, с использованием системы видео-конференц - связи, рассмотрев в помещении суда, расположенного в д.2 по ул.Коротченко города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Автономова А.Г., «данные изъяты», привлекаемого к административной ответственности по статье 6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении №хх от «дата», Автономов А.Г. уклонился от обязанности по прохождению диагностики, либо лечения от наркомании в связи с потреблением без назначения врача наркотических средств, возложенной на него постановлением мирового судьи судебного участка «данные изъяты» г.Казани Республики Татарстан от «дата», вступившим в законную силу «дата», тем самым совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.6.9.1 КоАП РФ.

В соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Примечание. Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Автономов А.Г. при рассмотрении дела свою вину в вышеизложенном признал, в содеянном не раскаялся, суду пояснил, что не уклоняется от прохождения лечения, либо диагностики, поскольку у него отсутствует паспорт, исполнить обязанность возложенную на него судом он не может.

Однако суд считает, что вина Автономова А.Г. в совершении вышеуказанного административного правонарушения, полностью подтверждается протоколом об административном правонарушении от №хх от «дата» и другими материалами данного дела, оснований не доверять которым у суда нет.

Довод Автономова А.Г. о невозможности исполнить решение суда которым на него была возложена обязанность пройти лечение от наркомании, либо диагностику, в связи с отсутствии паспорта, суд считает несостоятельным, поскольку указанная причина не является объективно препятствующей исполнению решения суда в указанной части, доказательств подтверждающих обратное, суду не представлено.
Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Таким образом, суд считает установленной вину Автономова А.Г. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.6.9.1 КоАП РФ.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, отсутствие источника дохода у Автономова А.Г., его асоциальный образ жизни, все обстоятельства по делу, и считает что в рассматриваемом случае с целью предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Автономову А.Г., необходимо назначить наказание в виде административного ареста, не находя оснований для назначения наказания в виде административного штрафа.
Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:

Автономова А.Г. признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ст.6.9.1 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок административного ареста Автономова А.Г. исчислять с момента его доставления в отдел полиции с хх часов хх минут «дата».

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья:






Р.Р.Валиуллин 
