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                      город Казань
Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении директора ООО «ЭРАДЕНТАЛ» – Габдуллазяновой Н. Х., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженки             ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, проживающей по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  привлекаемой к административной ответственности по ч. 1  ст. 15.6 КоАП РФ

УСТАНОВИЛ:

Директор ООО «ЭРАДЕНТАЛ» – Габдуллазянова Н.Х. не представила в Межрайонную ИФНС России № 14 по Республике Татарстан документы по требованию № 207 от 14.01.2021, по сроку представления до 01.02.2021.

Габдуллазянова Н.Х. извещалась о времени и месте судебного заседания надлежащим образом, однако на рассмотрение дела не явилась, ходатайство об отложении рассмотрения дела не представила, поэтому дело рассмотрено в ее отсутствие.

Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

Административная ответственность по ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ наступает за непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

В соответствии с п. 1 ст. 82 НК РФ налоговым контролем признается деятельность уполномоченных органов по контролю за соблюдением налогоплательщиками, налоговыми агентами и плательщиками сборов, плательщиками страховых взносов законодательства о налогах и сборах в порядке, установленном настоящим Кодексом.

Налоговый контроль проводится должностными лицами налоговых органов в пределах своей компетенции посредством налоговых проверок, получения объяснений налогоплательщиков, налоговых агентов и плательщиков сбора, плательщиков страховых взносов, проверки данных учета и отчетности, осмотра помещений и территорий, используемых для извлечения дохода (прибыли), а также в других формах, предусмотренных настоящим Кодексом.

Согласно п. 1 ст. 93.1 НК РФ должностное лицо налогового органа, проводящее налоговую проверку, вправе истребовать у контрагента или у иных лиц, располагающих документами (информацией), касающимися деятельности проверяемого налогоплательщика (плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента), эти документы (информацию).

Истребование документов (информации), касающихся деятельности проверяемого налогоплательщика (плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента), может проводиться также при рассмотрении материалов налоговой проверки на основании решения руководителя (заместителя руководителя) налогового органа о назначении дополнительных мероприятий налогового контроля.

В силу пункта 2 названной статьи в случае, если вне рамок проведения налоговых проверок у налоговых органов возникает обоснованная необходимость получения документов (информации) относительно конкретной сделки, должностное лицо налогового органа вправе истребовать эти документы (информацию) у участников этой сделки или у иных лиц, располагающих документами (информацией) об этой сделке.

В соответствии с п. 5 ст. 93.1 НК РФ лицо, получившее требование о представлении документов (информации), исполняет его в течение пяти дней со дня получения или в тот же срок сообщает, что не располагает истребуемыми документами (информацией).

Если истребуемые документы (информация) не могут быть представлены в указанный срок, налоговый орган при получении от лица, у которого истребованы документы (информация), уведомления о невозможности представления в установленный срок документов (информации), вправе продлить срок представления этих документов (информации).

Истребуемые документы представляются с учетом положений, предусмотренных пунктами 2 и 5 статьи 93 настоящего Кодекса. Указанное в абзаце втором настоящего пункта уведомление представляется в порядке, предусмотренном пунктом 3 статьи 93 настоящего Кодекса.

В соответствии с ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей.

Вина Габдуллазяновой Н.Х. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 2.14-05/1950 от 18.11.2021, и другими материалами данного дела об административном правонарушении, оснований не доверять которым у суда нет.

Назначая наказание, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, все обстоятельства по делу. 
Оснований для применения положений статей 2.9, 4.1.1. КоАП РФ не имеется. Габдуллазянова Н.Х. ранее привлекалась к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения на основании постановления № 5-8-1164/2021 от 12.10.2021. Данное правонарушение не является малозначительным, поскольку заключается в пренебрежительном отношении Габдуллазяновой Н.Х. к требованиям действующего законодательства.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Габдуллазянову Н. Х. (ИНН ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, и назначить наказание в виде штрафа в размере 300 рублей в доход государства.

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан),                л/с 04112001300, расчетный счет №40101810800000010001 в Отделение – НБ РТ, БИК 049205001, ИНН 1654003139, КПП 165501001, КБК 73111601153010006140, ОКТМО 92701000, Идентификатор ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Копия квитанции об уплате штрафа подлежит представлению мировому судье по адресу: г. Казань,  ул. Агрономическая, д. 76,  кабинет № 16.

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья                                                                                   Г.Б.Урасинов

