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         город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении директора ООО «НОВЭЛ» – Хасановой З. М., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, место рождения:                        ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, место жительства: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, привлекаемой к административной ответственности по части 1 статьи 19.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
УСТАНОВИЛ:

28 сентября 2021 года и 02 октября 2021 года директором ООО «НОВЭЛ» – Хасановой З.М. получены уведомления о вызове (№ 2.4.-16/23573 от 13.09.2021 о необходимости явки на 11.10.2021; и № 2.4.-16/24006 от 15.09.2021 о необходимости явки на 18.10.2021) в Межрайонную ИФНС России № 14 по Республике Татарстан, согласно котором она должна была явиться в налоговый орган для дачи объяснений по вопросу проверки достоверности сведений о юридическом лице, содержащихся в ЕГРЮЛ. Хасанова З.М. в назначенное время в налоговый орган не явилась.
Хасанова З.М. на рассмотрение дела не явилась, извещена надлежащим образом, ходатайство об отложении дела не представила.
Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП РФ, воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), органа государственного финансового контроля, должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля, органа муниципального финансового контроля по проведению проверок или уклонение от таких проверок, за исключением случаев, предусмотренных частью 4 статьи 14.24, частью 9 статьи 15.29 и статьей 19.4.2 настоящего Кодекса, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Вина Хасановой З.М. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № 34 от 30.11.2021, уведомлением № 2.4.-16/23573 от 13.09.2021 о вызове в Межрайонную ИФНС России № 14 по Республике Татарстан, уведомлением              № 2.4.-16/24006 от 15.09.2021 о вызове в Межрайонную ИФНС России № 14 по Республике Татарстан, выпиской из ЕГРЮЛ, и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым у суда нет.

Суд считает установленной вину Хасановой З.М. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена   ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП РФ.

Обстоятельств исключающих производство по делу, судом не установлено.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, все обстоятельства по делу.

В соответствии с ч. 3 ст. 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицу, осуществляющему предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, или юридическому лицу, а также их работникам на предупреждение в соответствии со ст. 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно ч. 3.5 ст. 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание в виде предупреждения назначается в случаях, если оно предусмотрено соответствующей статьей раздела II Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

В соответствии с ч. 1 ст. 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ООО «НОВЭЛ» включено в указанный реестр.

В соответствии с ч. ч. 1, 2 ст. 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предупреждение - мера административного наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица, которое выносится в письменной форме и устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

В материалах дела не представлено сведений, что юридическое лицо либо должностное лицо ранее привлекались к административной ответственности, при этом совершенное правонарушение не повлекло причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей либо других негативных последствий.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Хасанову З. М. виновной в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 19.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 2000 (две тысячи) рублей в доход государства.

На основании статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, назначенное наказание в виде административного штрафа – заменить на предупреждение. 

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна

Мировой судья



 
                                   Г.Б.Урасинов

