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Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району г. Казань Республики Татарстан Халиуллина В. И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 20.21 КоАП РФ, в отношении Шамсутдинова …, разъяснив ему права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 частью 2, 30.1-30.5 КоАП РФ, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается,

установил:

Шамсутдинов ..11.04.2022 в 15:40 возле дома №.. по ул. .. г. Казань находился в состоянии алкогольного опьянения, координация его движений была нарушена, изо рта исходил резкий запах алкоголя, одежда неопрятная, тем самым он оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность. 

В судебном заседании, проведенном по системам видеосвязи, Шамсутдинов .. с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал.

Выслушав Шамсутдинова .., исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии со статьей 20.21 КоАП РФ административным правонарушением признается появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, которое влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Указанные обстоятельства и виновность Шамсутдинова .. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 КоАП РФ, кроме его признательных показаний, подтверждаются следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении, в котором изложены обстоятельства дела; письменными объяснениями свидетелей, предупрежденных об ответственности по статье 17.9 КоАП РФ за дачу заведомо ложных показаний; актом медицинского освидетельствования, установившим состояние опьянения Шамсутдинова ..; рапортом сотрудника полиции; оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ.
Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ в совокупности подтверждают совершение Шамсутдиновым Р. Р. административного правонарушения.

Суд, исследовав доказательства в их совокупности, приходит к выводу, что в действиях Шамсутдинова .. усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 КоАП РФ – появление в общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. 

Определяя вид и меру административного наказания Шамсутдинову ..., суд учитывает положения статей 3.1, 4.1, 4.2, 4.3 КоАП РФ, характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение, раскаяние, наличие малолетнего ребенка, как обстоятельство, смягчающее наказание, повторное совершение однородного административного правонарушения, как обстоятельство, отягчающее наказание. Учитывая обстоятельства совершения административного правонарушения, суд приходит к выводу, что достижение целей административного наказания возможно с назначением административного наказания именно в виде административного штрафа в размере 600 руб., предусмотренном санкцией статьи, считая данный вид и размер наказания наиболее отвечающим требованиям справедливости.
Учитывая изложенное, руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Шамсутдинова … признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 КоАП РФ, и назначить наказание ему в виде административного штрафа в размере 600 (Шестьсот) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по РТ (Министерство Юстиции РТ), ИНН 1654003139, КПП получателя 165501001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделение –НБ РТ Банка России/УФК по РТ г.Казань/УФК по РТ, БИК 019205400, кор.счет 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601203010021140, идентификатор 0318690900000000027951551.

Разъяснить положения статьи 32.2 КоАП РФ, согласно которой административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
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