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дата
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району адрес фио, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ), в отношении 
фио паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: адрес,
разъяснив ему права, предусмотренные частью 1 статьи 51 Конституции РФ, статьями 25.1, 24.2 части 2, 30.1-30.5 КоАП Российской Федерации, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, ходатайств не поступило, отводов не заявлено,
установил:
фио, находясь под административным надзором, допустил нарушение административного ограничения, установленного судом.
При рассмотрении дела посредством систем видеосвязи фио, вину признал, обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении не оспаривал.
Выслушав фио, исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
Положениями части 1 статьи 19.24 КоАП РФ установлена административная ответственность, за несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
Как следует из материалов дела и установлено судом в судебном заседании, вступившим в законную силу решением Приволжского районного суда адрес от дата, вступившим в законную силу дата, а также решением Кировского районного суда адрес от дата, вступившим в законную силу дата, и решением Кировского районного суда адрес от дата, вступившим в законную силу дата в отношении фио установлен административный надзор и ограничения, в частности, запрет пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства, в период с 21.00 часов до 06.00 часов следующего дня, за исключением трудовой деятельности, а также в виде обязательной явки на регистрацию в органы внутренних дел по месту жительства, пребывания или фактического нахождения в количестве 4 раз в месяц.
Судом также установлено, что, являясь лицом, в отношении которого установлен административный надзор, а также ограничение, фио дата в время часов отсутствовал по месту жительства по адресу: адрес, чем нарушил установленное ему судом ограничение, при этом его бездействие не содержало уголовно наказуемого деяния.. 
Указанные обстоятельства и виновность фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ, подтверждается письменными материалами дела: протоколом об административном задержании, протоколом об административном правонарушении, копиями графика прибытия поднадзорного лица на регистрацию, регистрационного листа поднадзорного лица, предупреждения, рапортом, копией судебного решения, акта, заключения, оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ.
Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение фио административного правонарушения.
Таким образом, исследовав доказательства по делу, суд приходит к выводу, что в действиях фио содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ, поскольку он, будучи лицом, в отношении которого установлен административный надзор, действительно совершил несоблюдение административного ограничения, ибо эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
Определяя вид и меру административного наказания фио, суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, склонного к совершению административных правонарушений, не трудоустроенного, раскаяние, состояние здоровья, как смягчающие административную ответственность обстоятельства, повторное совершение однородного административного правонарушения, как обстоятельство, отягчающее административное наказание, и, принимая во внимание цели наказания и его влияния на виновного, суд считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста на пять суток, считая данный срок наказания наиболее отвечающим требованиям справедливости. 
Оснований для смягчения наказания, исходя из установленных в судебном заседании обстоятельств совершения административного правонарушения и личности лица, привлекаемого к административной ответственности, суд не находит. 
Обстоятельств, препятствующих для назначения виновному наказания в виде административного ареста, исходя из положений части 2 статьи 3.9 КоАП РФ, судом не установлено. Учитывая изложенное и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд
постановил:
признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста на срок 5 (пять) суток, который исчислять с время час. дата.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд адрес в течение десяти суток со дня получения или вручения копии постановления, через мирового судью.
Мировой судья (подпись)
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