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по делу об административном правонарушении  
14 января 2022 года




                   
   
г. Казань
Мировой судья судебного участка №8 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Бейзер Алла Александровна, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, в отношении
Марданова Альберта Газизжановича, родившегося «данные изъяты» года в «данные изъяты», паспорт «данные изъяты», зарегистрированного по месту жительства по адресу: «данные изъяты»,
УСТАНОВИЛ:

Марданов А.Г. 11 октября 2021 года, примерно в 01 час 10 минут, у дома № 16 по улице Восход города Казани управлял автомобилем в состоянии наркотического опьянения. Признаки опьянения были выявлены старшим инспектором ДПС ГИБДД Управления МВД России по г. Казани. В действиях Марданова А.Г.  признаки уголовно наказуемого деяния отсутствуют.

Тем самым, 11 октября 2021 года Марданов А.Г. нарушил пункт 2.7 Правил дорожного движения, согласно которого запрещается управление транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в его действиях содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. 

Марданов А.Г., будучи надлежащим образом извещенным, на судебное заседание не явился. Учитывая, что необходимые меры по надлежащему извещению    Марданова А.Г.  о времени и месте рассмотрения дела приняты, мировой судья исходя из требований части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, полагает возможным рассмотреть данное дело об административном правонарушении в его отсутствие.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, мировой судья считает, что вина Марданова А.Г. в совершении административного правонарушения подтверждается имеющимися в деле доказательствами:  протоколом об административном правонарушении  16 РТ № 01729801 от 18 октября 2021 года, содержание которого не нашло своего опровержения в судебном заседании; рапортом сотрудника полиции, от 11 октября 2021 года, об обстоятельствах задержания водителя Марданова А.Г.; протоколом об отстранении водителя Марданова А.Г. от управления транспортным средством, от 11 октября 2021 года, в котором указывается о наличии у него признаков наркотического опьянения; Актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 11 октября 2021 года, и показаниями прибора Алкотектор, из которых следует отсутствие алкоголя в выдыхаемом воздухе у водителя Марданова А.Г.; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и Актом медицинского освидетельствования № 1484 от 11 октября 2021 года, которым было выявлено наличие марихуаны, бензодиазепина, метадона, морфина в биологическом объекте у Марданова А.Г., установлено состояние опьянения. 
Оснований не доверять материалам  дела у  суда  не  имеется. Приведенные доказательства оценены судом в совокупности, в соответствии с требованиями ст. 26.11 КоАП РФ.

Действия Марданова А.Г. суд квалифицирует по части 1 статьи 12.8  КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного  административного правонарушения, общественную опасность данного деяния, личность, имущественное положение лица, привлекаемого к административной ответственности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 3 по Кировскому судебному району г. Казани, от 21 октября 2021 года, Марданов А.Г. привлечен к ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, за аналогичное правонарушение, совершенное 30 сентября 2021 года,  и ему назначено наказание  виде административного штрафа в размере 30 000 рублей в доход государства с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год и  6 (шесть) месяцев. Постановление вступило в законную силу 26 ноября 2021 года.
В соответствии с разъяснениями, данными в п. 2 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 октября 2006 г. N 18 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", назначение административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами исходя из положений ст. 3.8 КоАП РФ возможно и лицам, лишенным его в установленном законом порядке.

Кроме того, как следует из ч. 3 ст. 32.7 КоАП РФ, наличие уже назначенного наказания в виде лишения специального права (права управления транспортным средством) не препятствует применению в отношении этого лица такой же ответственности.

Руководствуясь ст.ст. 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

 

П О С Т А Н О В И Л :

Марданова Альберта Газизжановича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8  КоАП РФ и  назначить наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей в доход государства с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год и  8 (восемь) месяцев.

 Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа – УФК по РТ (УГИБДД МВД по Республике Татарстан), ИНН: 1654002946; КПП: 165945001; р/с 03100643000000011100, Банк получателя: Отделение НБ-Республика Татарстан г. Казань,// УФК по Республике Татарстан г Казань; КБК 18811601123010001140, БИК 019205400; код ОКТМО 92 701 000, УИН –18810416212000034347.

Указанный штраф необходимо оплатить в течение 60-ти дней со дня вступления постановления суда в законную силу.

Срок  лишения права управления исчислять со дня, следующего за днем окончания срока административного наказания  в виде лишения права управления, примененного ранее.

Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в ст.ст.25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Московский районный суд г. Казани в течение 10 суток.
Мировой судья

     

                                     

Бейзер А.А.

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

     

                                     

Бейзер А.А.

