Копия:                                                                                 дело № 5-680/1/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

1 августа 2022 года                                                                         город Казань

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.С. Садрутдинова, 

при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении, предусмотренном  частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: Абдуллина Марселя Раисовича,

установил:

31 июля 2022 года в отношении Абдуллина Марселя Раисовича помощником оперативного дежурного старшиной полиции ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по городу Казани Мухаметгилиевым И.Н. составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренным частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Определением заместителя начальника отдела полиции ОП № 10 «Промышленный»УМВД России по городу Казани Гибадуллина Л.Ф. от 1 августа 2022 года указанный протокол передан на рассмотрение мировому судье судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан.

В протоколе об административном правонарушении указано, что Абдуллин М.Р., 31 июля 2022 года в 20 часов 58 минут находясь в ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер», расположенного по адресу: город Казань, улица Фаткулина, дом 9, отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения при достаточных оснований полагать, что Абдуллин М.Р. употребил наркотическое средство или психотропные вещества без назначения либо новые потенциально опасные психоактивные вещества. О чем имеется акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 1455 от 31 июля 2022 года.

Изучив представленный протокол и материалы об административном правонарушении, мировой судья приходит к выводу о необходимости возвращения протокола об административном правонарушении по следующим основаниям.

В соответствии с частью 1 статьи 27.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лица, совершившие административные правонарушения (за исключением лиц, указанных в частях 1 и 1.1 статьи 27.12 указанного Кодекса), в отношении которых имеются достаточные основания полагать, что они находятся в состоянии опьянения, подлежат направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Согласно части 2 статьи 27.12.1 названного Кодекса направление на медицинское освидетельствование на состояние опьянения лиц, указанных в части 1 настоящей статьи, производится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии со статьей 28.3 настоящего Кодекса.

О направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения составляется соответствующий протокол, копия которого вручается лицу, в отношении которого применена данная мера обеспечения производства по делу об административном правонарушении (часть 3 статьи 27.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Однако вопреки вышеуказанным требованиям протокол о направлении на медицинское освидетельствование в материалах дела отсутствует.

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении разрешается вопрос о возвращении протокола об административном правонарушении в других материалов органу, должностному лицу, которые составил протокол, в случае неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.

На основании изложенного, руководствуясь статьёй 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
определил:
возвратить протокол № 9100990 от 31 июля 2022 года об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Абдуллина Марселя Раисовича, с приложенными материалами в ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по городу Казани для устранения указанного недостатка.

Определение о возвращении протокола об административном правонарушении может быть обжаловано лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также опротестовано прокурором в Приволжский районный суд города Казани в течение 10 дней со дня вынесения через мирового судью.

Мировой судья: (подпись)
Копия верна:

Мировой судья                                                                    А.С. Садрутдинова
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