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Мировой судья судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани  Республики Татарстан Е.В. Грицков,
с участием лица привлекаемого к административной ответственности Истифина А.С.,
рассмотрев дело об административном правонарушении в открытом судебном заседании по статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Истифина А.С., …., 
установил:

Постановлением мирового судьи судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан от … 2022 года Истифин А.С. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему назначено административное наказание в виде административного ареста сроком на 5 суток, с возложением обязанности в течение десяти дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу либо отбытия срока наказания пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном медицинском учреждении по месту жительства. 

…. 2022 года было установлено, что Истифин А.С., являясь лицом, в отношении которого была установлена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств в специализированном учреждении по месту жительства, однако от прохождения лечения Истифин А.С. уклоняется.
В судебном заседании Истифин А.С. вину признал.

В соответствии со статьей 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.
Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Факт совершения Истифиным А.С. административного правонарушения подтверждается материалами административного дела, а именно:

- протоколом об административном правонарушении №… от … 2022 года;

- рапортом сотрудников полиции;

- копией постановления мирового судьи судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан от … 2022 года. 

- справкой из ГАУЗ «РНД МЗ РТ» №….
Поэтому мировой судья квалифицирует действия Истифина А.С. по статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как уклонение от прохождения диагностики лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств.
При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность Истифина А.С., судом не установлено, отягчающим является совершение однородных правонарушений.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 6.9.1, 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Признать Истифина А.С. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000,00  рублей.

Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель – Штраф подлежит уплате в 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную силу получателю: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, расчетный счет 4010 1810 8000 0001 0001, банк – отделение НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, ОКТМО 92701000001, КБК 7311 1601 0630 1009 1140, идентификатор 03186909000000000…..
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд г. Казани РТ через мирового судью в течение десяти суток.

Согласовано.
Мировой судья:                                                         
Е.В. Грицков
