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город Казань 

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 
с участием: лица, привлекаемого к административной ответственности – Ерохиной Н.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении по части 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: 

Ерохиной Н.С., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ ,
УСТАНОВИЛ:

        /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минут Ерохина Н.С. управляла транспортным средством марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, возле дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, совершила столкновение с автомобилем марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, уехал с места происшествия.

В судебном заседании Ерохина Н.С. с протоколом согласилась, вину признала, указал, что уехал с места дорожно-транспортного происшествия, поскольку не заметила, что совершила дорожно-транспортное происшествие, просила назначить наказание, не связанное с лишением права управлении транспортными средствами, поскольку лишение данного права приведет к ухудшению ее материального положения.
Свидетель Г. указала, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года направлялась на своем автомобиле марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион на работу и у дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в момент пропуска встречного автомобиля,  ее автомобиль начал обгонять транспортное средство марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион и при перестроении на свою полосу, данное транспортное средство совершило столкновение с ее автомобилем, в результате чего повредила переднее левое крыло, после данное действия Г. просигналила, пыталась остановить транспортное средство марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, однако водитель не остановил автомобиль и машина скрылась.

Выслушав участников процесса, изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 

В соответствии с частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Пунктом 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации установлены обязанности водителя, причастного к дорожно-транспортному происшествию. При дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Согласно пункту 2.6.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, если в результате дорожно-транспортного происшествия вред причинен только имуществу,  водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно-транспортного происшествия или характер и перечень видимых повреждений транспортных средств вызывают разногласия участников дорожно-транспортного происшествия, водитель, причастный к нему, обязан записать фамилии и адреса очевидцев и сообщить о случившемся в полицию для получения указаний сотрудника полиции о месте оформления дорожно-транспортного происшествия. В случае получения указаний сотрудника полиции об оформлении документов о дорожно-транспортном происшествии с участием уполномоченных на то сотрудников полиции на ближайшем посту дорожно-патрульной службы или в подразделении полиции водители оставляют место дорожно-транспортного происшествия, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно-транспортного происшествия, характер и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывают разногласий участников дорожно-транспортного происшествия, водители, причастные к нему, не обязаны сообщать о случившемся в полицию. В этом случае они могут оставить место дорожно-транспортного происшествия и:

оформить документы о дорожно-транспортном происшествии с участием уполномоченных на то сотрудников полиции на ближайшем посту дорожно-патрульной службы или в подразделении полиции, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств;

оформить документы о дорожно-транспортном происшествии без участия уполномоченных на то сотрудников полиции, заполнив бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии в соответствии с правилами обязательного страхования, - если в дорожно-транспортном происшествии участвуют 2 транспортных средства (включая транспортные средства с прицепами к ним), гражданская ответственность владельцев которых застрахована в соответствии с законодательством об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, вред причинен только этим транспортным средствам и обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением этих транспортных средств в результате дорожно-транспортного происшествия не вызывают разногласий участников дорожно-транспортного происшествия;

не оформлять документы о дорожно-транспортном происшествии - если в дорожно-транспортном происшествии повреждены транспортные средства или иное имущество только участников дорожно-транспортного происшествия и у каждого из этих участников отсутствует необходимость в оформлении указанных документов.

Данные действия Ерохиной Н.С.  выполнены не были. 

Вина Ерохиной Н.С., кроме собственного признания, установлена в судебном заседании, следующими доказательствами, допустимость и достоверность, которых не вызывает у суда сомнений:

- протоколом об административном правонарушении 16 РТ № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела; 
- копией протокола об административном правонарушении 16 РТ                            № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, согласно которого Ерохина Н.С., привлечена к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при следующих обстоятельствах: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года Ерохина Н.С., управляя транспортным средством марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, возле дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, не выдержав необходимый боковой интервал до стоящего автомобиля, совершила столкновение с автомобилем марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион;
- копией рапорта сотрудника ГИБДД от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;
- письменными объяснениями участника дорожно-транспортного происшествия – Г., согласно которым она, ехала на своем автомобиле марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, возле дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, где ее подрезал и ударил каршеринговый автомобиль марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион. На звуковые сигналы и крики остановиться, водитель автомобиля марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион не реагировал и уехал с места дорожно-транспортного происшествия;

- письменными объяснениями Ерохиной Н.С., согласно которым она, управляя автомобилем марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, согласно которых никаких посторонних шумов при передвижении не слышала и ударов не почувствовала;

- копией схемы происшествия, согласно которой описана схема совершения ДТП от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- копиями сведений о водителях и транспортных средствах, участвовавших в дорожно-транспортном происшествии;

- видеозаписью;

- фотоматериалами.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Своими действиями Ерохина Н.С. совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.

Довод привлекаемого лица о том, что лишение права управления транспортными средствами приведет к ухудшению его материального положения, не являются основанием для освобождения его от административной ответственности, предусмотренной частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, поскольку совершённое правонарушение посягает на отношения, объектом которых является безопасность дорожного движения.

При назначении административного наказания, мировой судья учитывает характер правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, личность Ерохиной Н.С.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Ерохиной Н.С., является признание вины. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.
Учитывая наличие смягчающих и отсутствие отягчающих ответственность обстоятельств, мировой судья считает целесообразным назначение наказания в виде лишения права управления транспортными средствами.

Руководствуясь статьями 3.8, 4.1, частью 2 статьи 12.27, статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

признать Ерохину Н.С. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью  2 статьи  12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде  лишения права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год.

Исполнение постановления в части лишения права управления транспортными средствами возложить на отделение по Приволжскому району ОГИБДД Управления МВД России по городу Казани в порядке статьи 32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления лицо, лишенное права управления транспортными средствами должно сдать водительское удостоверение в ГИБДД.  В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения срок лишения прав прерывается.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток  через мирового судью, с момента получения копии постановления.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                      

