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город Казань 

Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 
с участием: лица, привлекаемого к административной ответственности – Махмутова А.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная,                    дом 143, зал № 2 дело об административном правонарушении по части 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: 

Махмутова А.Р., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,
УСТАНОВИЛ:

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минуты Махмутов А.Р. управлял транспортным средством марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, возле дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ по улице /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ города Казани, совершил столкновение с автомобилем марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, уехал с места происшествия.

В судебном заседании Махмутов А.Р. вину признал частично, не согласился с квалификацией действий, поскольку второму участнику ДТП он оставил записку у охранника, находящегося в охранном пункте данного дома, где была припаркована машина потерпевшей стороны. Умысла скрываться с места ДТП не имелось, после долгого ожидания уехал по семейным обстоятельствам.

Потерпевший Л. указал, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года на его стоящий автомобиль совершил наезд автомобиль «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, который подождав у его автомобиля около полутора часов, оставил свои контакты охраннику, но в связи с тем, что охранник не предоставил данные указанного автомобиля, он вызвал сотрудников ГИБДД. На сегодняшний день претензий к Махмутову А.Р. он не имеет, материальный ущерб возмещен.
Выслушав участника процесса, изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 

В соответствии с частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Пунктом 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации установлены обязанности водителя, причастного к дорожно-транспортному происшествию. При дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Согласно пункту 2.6.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, если в результате дорожно-транспортного происшествия вред причинен только имуществу,  водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно-транспортного происшествия или характер и перечень видимых повреждений транспортных средств вызывают разногласия участников дорожно-транспортного происшествия, водитель, причастный к нему, обязан записать фамилии и адреса очевидцев и сообщить о случившемся в полицию для получения указаний сотрудника полиции о месте оформления дорожно-транспортного происшествия. В случае получения указаний сотрудника полиции об оформлении документов о дорожно-транспортном происшествии с участием уполномоченных на то сотрудников полиции на ближайшем посту дорожно-патрульной службы или в подразделении полиции водители оставляют место дорожно-транспортного происшествия, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно-транспортного происшествия, характер и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывают разногласий участников дорожно-транспортного происшествия, водители, причастные к нему, не обязаны сообщать о случившемся в полицию. В этом случае они могут оставить место дорожно-транспортного происшествия и:

оформить документы о дорожно-транспортном происшествии с участием уполномоченных на то сотрудников полиции на ближайшем посту дорожно-патрульной службы или в подразделении полиции, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств;

оформить документы о дорожно-транспортном происшествии без участия уполномоченных на то сотрудников полиции, заполнив бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии в соответствии с правилами обязательного страхования, - если в дорожно-транспортном происшествии участвуют 2 транспортных средства (включая транспортные средства с прицепами к ним), гражданская ответственность владельцев которых застрахована в соответствии с законодательством об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, вред причинен только этим транспортным средствам и обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением этих транспортных средств в результате дорожно-транспортного происшествия не вызывают разногласий участников дорожно-транспортного происшествия;

не оформлять документы о дорожно-транспортном происшествии - если в дорожно-транспортном происшествии повреждены транспортные средства или иное имущество только участников дорожно-транспортного происшествия и у каждого из этих участников отсутствует необходимость в оформлении указанных документов.

Данные действия Махмутовым А.Р.  выполнены не были. 

Вина Махмутова А.Р. кроме собственного признания, установлена в судебном заседании, следующими доказательствами, допустимость и достоверность, которых не вызывает у суда сомнений:

- протоколом об административном правонарушении 16 РТ                                  № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела; 
- копией протокола об административном правонарушении 16 РТ                            № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, согласно которого Махмутов А.Р., привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при следующих обстоятельствах: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года Махмутов А.Р., управляя транспортным средством марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, возле дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ по улице /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ города Казани, совершил столкновение с автомобилем марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион;

- копией рапорта сотрудника ГИБДД;
- письменными объяснениями второго участника дорожно-транспортного происшествия – Л.;

- копией схемы происшествия, согласно которой описана схема совершения ДТП от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- копиями сведений о водителях и транспортных средствах, участвовавших в дорожно-транспортном происшествии;

- копией письменных объяснений Махмутова А.Р. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- копиями актов осмотра транспортных средств от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года;

- фотоматериалами и видеоматериалами.

Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Тот факт, что Махмутов А.Р., уехал с места ДТП, предприняв меры для уведомления второго участника ДТП о совершенном наезде,  в подтверждении чего в материалах дела имеется расписка, свидетельствует не об оставлении им места дорожно-транспортного происшествия, а о нарушении пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, согласно которому при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки и не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Согласно пункту 11 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 октября 2006 № 18 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» ответственность за невыполнение водителем обязанностей, предусмотренных пунктом 2.5 Правил дорожного движения, в связи с дорожно-транспортным происшествием, участником которого он является, в случае если он не покинул место ДТП, предусмотрена частью 1 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Таким образом        /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ минуты Махмутов А.Р. управлял транспортным средством марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, возле дома /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  по улице /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ города Казани, совершил столкновение с автомобилем марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» с государственным регистрационным знаком /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ регион, в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения Российской Федерации, уехал с места происшествия, а именно не включил аварийную сигнализацию и не выставил знак аварийной остановки.

Дей​ст​вия Махмутова А.Р. судья ква​ли​фи​ци​ру​ет по час​ти 1 статьи 12.27 Коде​кса Российской Федерации об административных правонарушениях, как невыполнение водителем обязанностей, предусмотренных Правилами дорожного движения, в связи с дорожно-транспортным происшествием, участником которого он является, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

         За со​вер​шен​ное пра​во​на​ру​ше​ние Махмутов А.Р. под​ле​жит на​ка​за​нию, при на​зна​че​нии ко​то​ро​го су​дья учи​ты​ва​ет ха​рак​тер со​вер​шен​но​го административно​го пра​во​на​ру​ше​ния, лич​ность ви​нов​ного, об​стоя​тель​ст​ва, смяг​чаю​щие и отягчающие ад​ми​ни​ст​ра​тив​ную от​вет​ст​вен​ность.

С уче​том из​ло​жен​но​го виновному следует назначить административное наказание в виде административного штрафа.

Ру​ко​во​дству​ясь стать​я​ми 12.27, 29.9, 29.10 Ко​дек​са Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции об админи​ст​ра​тив​ных пра​во​на​ру​ше​ни​ях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

        Махмутова А.Р. при​знать ви​нов​ным в со​вер​ше​нии администра​тив​но​го пра​во​на​ру​ше​ния, пре​ду​смот​рен​но​го ча​стью 1 статьи 12.27 Ко​дек​са Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции об ад​ми​ни​ст​ра​тив​ных пра​во​на​ру​ше​ни​ях, и подвергнуть к ад​ми​ни​ст​ра​тив​ному на​ка​за​нию в ви​де административного штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: 

получатель штрафа - УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), Банк - отделение НБ Республика Татарстан г. Казань УФК по РТ городу Казань; БИК - 019205400; ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, ИНН 1654002946, КПП 1165945001, КБК 188 1 16 01123 01 0001 140; УИН 18810416222000015357.

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                              

