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город Казань
Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С., 

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица:
инженера Государственного бюджетного учреждения «Управление аквакультуры и пчеловодства Республики Татарстан» (далее по тексту – ГБУ «Управление аквакультуры и пчеловодства РТ») Мухаметзянова Ф.Р., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ ,

УСТАНОВИЛ:

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в ходе проверки установлено, что Мухаметзянов Ф.Р., являясь инженером ГБУ «Управление аквакультуры и пчеловодства РТ», находящимся по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в срок до /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года не выполнил пункты №№/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ предписания за № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, выданного инспектором отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Приволжскому району города Казани «Горки» УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Татарстан Г. 
Мухаметзянов Ф.Р., являясь ответственным за исполнение указанного предписания, в соответствии с приказом генерального директора ГБУ «Управление аквакультуры и пчеловодства РТ» № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года не выполнил пункты предписания, касающиеся устранения нарушений требований в области пожарной безопасности.
Мухаметзянов Ф.Р. в судебном заседании вину в совершении административного правонарушения признал, указал, что на сегодняшний день из 7 пунктов предписания исполнены дополнительно 5 пунктов, в подтверждении чего представлены документы об установлении в зданиях учреждения системы автоматической пожарной сигнализации,  2 пункта, касающиеся покрытий пола и покрытия стен устранению подлежат после появления финансовых средств. 

Выслушав пояснения Мухаметзянова Ф.Р., исследовав письменные материалы дела, суд к следующему.

Согласно статье 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

В силу части 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от семидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

Мировой судья, исследовав материалы административного дела, считает, что событие административного правонарушения и вина Мухаметзянова Ф.Р. в совершении данного правонарушения, кроме собственного признания, объективно подтверждается:

- протоколом за № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ по делу об административном правонарушении от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в котором изложены обстоятельства дела; 
-  предписанием за № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года; 

- копией акта внеплановой выездной проверки № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года; 

- копией решения о проведении внеплановой выездной проверки № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года органа государственного контроля (надзора) о проверке юридического лица; 

- приказом генерального директора ГБУ «Управление аквакультуры и пчеловодства РТ» № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, согласно которому ответственным за исполнение предписания № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года назначен инженер ГБУ «Управление аквакультуры и пчеловодства РТ» Мухаметзянов Ф.Р.;

- уведомлением о месте и времени составления протокола об административном правонарушении от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года.

Проанализировав представленные материалы, мировой судья приходит к выводу, что в бездействии Мухаметзянова Ф.Р. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, поскольку не выполнено в установленный срок законное предписание органа, осуществляющего государственный пожарный надзор.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершённого правонарушения, объектом которого является пожарная безопасность; отсутствие в материалах дела сведений о привлечении Мухаметзянова Ф.Р. ранее к административной ответственности за правонарушение против порядка управления, его имущественное положение.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Мухаметзянова Ф.Р., судом не установлено. 

К обстоятельствам, смягчающим административную ответственность Мухаметзянова Ф.Р., суд относит признание вины, частичное исполнение предписания, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 3.5, 4.1, частью 12 статьи 19.5, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

инженера Государственного бюджетного учреждения «Управление аквакультуры и пчеловодства Республики Татарстан» Мухаметзянова Ф.Р. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 3 000 (три тысяча) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: 40101810800000010001 в отделение НБ Республики Татарстан,               БИК 049205001, получатель Управление федерального казначейства по РТ,                ИНН 1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601193010005140, идентификатор 03186909000000000207596441.

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения  60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10  суток со дня  получения копии постановления через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья                                                                       
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