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    Дело № 5-512/2022
Мировой судья судебного участка № 1  по Советскому судебному району города Казани Нуруллина Любовь Николаевна, рассмотрев  дело об административном правонарушении  в отношении 

Касымова И.М. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
по части 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  
У С Т А Н О В И Л :
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Касымов И.М., управлял автомобилем «Киа Рио» госномер «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» принадлежащем Розову М.О.  будучи лишенным права на управление транспортными средствами.

Касымов И.М. при рассмотрении дела, свободно владея русским языком, не заявлял ходатайств о вызове переводчика,    вину признал пояснив, что не знал о том, что его лишили права на  управление транспортными средствами. В город Казань приехал две недели назад, до этого проживал в городе Москве по месту регистрации.
Выслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, изучив материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.


Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее  противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

Из протокола  об административном правонарушении «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Касымов И.М., управлял автомобилем «Киа Рио» госномер «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» принадлежащем Розову М.О.  будучи лишенным права на управление транспортными средствами.

С протоколом Касымов И.М. ознакомился, поставив свою подпись в нем,  не заявив возражений по процедуре оформления протокола.   
Из протокола об отстранении от управления транспортным средством «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»следует, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов, у дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Касымов И.М., управлял автомобилем «Киа Рио» госномер «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»и был отстранен от управления транспортным средством по причине выявления административного правонарушения по части 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно справки по задержанию водителя, управлявшего транспортным средством без водительского удостоверения, выданной ГИБДД УМВД по РТ, Касымов И.М. лишен права управления транспортными средствами; сроком на 1 год 6 месяцев, на основании постановления  мирового судьи судебного участка Домодедовского района г. Москвы от  25 сентября 2021 года.
Согласно копии постановления мирового судьи судебного участка 34 по Домодедовскому судебному району  города Москвы от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, Касымов И.М. был признан виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Касымову И.М. назначено наказание в виде лишения права управления транспортными средствами на «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Постановление вступило в законную силу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года. 
Вступление указанного постановления в законную силу свидетельствует  о том, что его копия направлялась судом лицу, привлеченному к административной ответственности. Не обжаловалось им. 
Доводы лица, привлекаемого к административной ответственности о том, что он не знал о вынесенном постановлении не могут быть приняты судом во внимание по той причине, что Касымов И. М., при составлении протокола об административном правонарушении  сообщил адрес своей регистрации в городе Москве (Университетский проспект дом 4), следовательно он  мог обеспечить получение корреспонденции по указанному адресу. Кроме того, зная о составленном в отношении него протоколе об административном правонарушении Касымов И. М. мер к получению информации о результатах рассмотрения дела, не предпринимал.
Не доверять предоставленным доказательствам у суда нет оснований, поскольку они последовательны, составлены с соблюдением административного законодательства. Данные доказательства признаются судом допустимыми. 

Действия Касымова И.М  суд квалифицирует по части  2 статьи  12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, в силу статьи  4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях   является признание вины лицом, привлекаемым к административной ответственности, состояние здоровья его и близких родственников.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в силу статьи  4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлено.

При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность виновного, который штраф по постановлению от 19 октября 2021 года не оплатил.
Принимая во внимание обстоятельства дела, суд считает, что цели наказания могут быть достигнуты при назначении Касымову И. М. наказания в виде административного ареста. 
Руководствуясь статьями 29.7 – 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Касымова И.М виновным в совершении  административного правонарушения по части 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде административного ареста сроком на «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» суток. Срок административного ареста исчислять с момента вынесения постановления по делу, с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».

Зачесть Касымову Исломжону Мукумовичу  в срок отбывания наказания  время его доставления и задержания в ОП № 12  Гвардейский УМВД  города Казани с  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10  суток, со дня получения, путем  подачи жалобы   через мирового судью.
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