

      Мировой судья судебного участка №12

     по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

     420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
           


                УИД: 16MS0186-01-2022-000584-93       

                                                                                                                      дело №12-5-129/2022
                                                 П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

 по делу об административном правонарушении 
      25.04.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Иванова С.А., ХХХХХ, предусмотренном ч.2 ст.12.8 КоАП РФ, 
                                                  У С Т А Н О В И Л:
      01.03.2022 в 08:45 часов Иванов С.А.(далее–также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо), находясь возле дома 48 по улице Академика Губкина г.Казани передал управление транспортным средством ХХХХХ, лицу, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения Ткаченко М.Р. 
      Привлекаемое лицо Иванов С.А. в ходе судебного заседания после опроса инспектора ГИБДД УМВД России по г.Казани ХХХХХ, свидетеля ХХХХХ, с протоколом согласился, вину признал, ходатайствовал о назначении наименьшего административного наказания в пределах санкции применяемой статьи.


Защитник ХХХХХ, действующий на основании нотариальной доверенности ХХХХХ, при рассмотрении дела поддержал позицию привлекаемого лица.

 
В соответствии с требованиями ст.24.1, ч.1 ст.25.1 КоАП РФ и для полного, объективного принятия решения по данному делу суд вызвал на судебное заседание для опроса инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по г.Казани ХХХХХ, составившего протокол об административном правонарушении, также по ходатайству привлекаемого лица и защитника опросил в качестве свидетеля ХХХХХ.
      Допрошенный в качестве свидетеля, инспектор ДПС ГИБДД УМВД России по г.Казани ХХХХХ в ходе судебного заседания при даче пояснений подтвердил законность и обоснованность составленного протокола об административном правонарушении, суду пояснил, что он в составе экипажа во время дежурства участвовал при установлении личности и проверки документов у водителя ХХХХХ, который управлял автомобилем ХХХХХ. При проведении освидетельствования на месте водителя ХХХХХ, были выявлены признаки алкогольного опьянения. Затем было установлено, что водитель управляет автомобилем ХХХХХ, не принадлежащий ему на праве собственности, рядом с водителем в автомобиле находился владелец транспортного средства - Иванов С.А. В отношении водителя ХХХХХ был составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ. В ходе дальнейшей проверки было установлено, что владелец транспортного средства Иванов С.А. передал указанное транспортное средство водителю ХХХХХ, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, в отношении него (Иванова С.А.) был составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.12.8 КоАП РФ. Также инспектор пояснил, что Иванов С.А. с протоколом по ч.2 ст.12.8 КоАП РФ после составления, ознакомился, расписался, каких-либо возражений, претензий, мотивированных пояснений не заявлял и не представлял.

      Допрошенный в качестве свидетеля, ХХХХХ в ходе судебного заседания пояснил, что 01.03.2022 в 08:45 часов у дома 48 по улице Академика Губкина г.Казани управлял транспортным средством ХХХХХ, также пояснил, что утром 01.03.2022 Иванов С.А. попросил его отвезти на его автомобиле на работу, он согласился, так как сам не ощущал свое алкогольное опьянение и не сказал, что предыдущим днем употреблял алкогольные напитки. 01.03.2022 в отношении него ХХХХХ был составлен административный материал по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ по факту управления транспортным средством ХХХХХ, в состоянии опьянения, 25.03.2022 на основании постановления суда привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 30000,00 (Тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (Один) год 6 (Шесть) месяцев. 

      Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав пояснения участников судебного рассмотрения, суд приходит к следующему.

      Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении ХХХХХ по ч.2 ст.12.8 КоАП РФ, с которым привлекаемое лицо ознакомился, расписался, мотивированных возражений не представил; письменными объяснениями инспектора ДПС ГИБДД УМВД РФ по г.Казани об обнаружении состава административного правонарушения по ч.2 ст.12.8 КоАП РФ в действиях Иванова С.А.; копией протокола об административном правонарушении ХХХХХ по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ в отношении водителя ХХХХХ; копией протокола об отстранении водителя ХХХХХХ от управления транспортным средством; копией акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, согласно которому у водителя ХХХХХ установлено алкогольное опьянение, показания прибора – 0,439 мг/л, с результатами освидетельствования ХХХХХ письменно согласился; копией постановления от 25.03.2022 МССУ №12 по Советскому судебному району г.Казани, согласно которому ХХХХХ признан виновным по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 30000,00 (Тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (Один) год 6 (Шесть) месяцев, постановление вступило в законную силу 05.04.2022.

      Материалы административного дела, исследованные в ходе судебного заседания, являются допустимыми и достаточными для принятия решения по делу и установления вины привлекаемого лица, оснований сомневаться в их достоверности у суда не имеется.

      Оценив представленные доказательства в их совокупности с точки зрения достоверности, допустимости и достаточности, суд считает вину привлекаемого лица доказанной.  

      Объективная сторона состава административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.8 КоАП РФ, выражается в самоустранении водителя от управления транспортным средством и передаче управления иному лицу, находящемуся в состоянии опьянения.

      Согласно п.12 Постановления Пленума ВС РФ от 25.06.2019 №20, при квалификации административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.8 КоАП РФ, необходимо учитывать, что субъектом данного правонарушения является лицо, передавшее управление транспортным средством, независимо от того, является ли оно собственником (владельцем) данного транспортного средства.

      Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения, суд считает установленным.

      Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст.12.8 КоАП РФ, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения.
      При определении вида и размера наказания суд учитывает характер и обстоятельства совершенного правонарушения, его социальную опасность, которое является грубейшим нарушением Правил дорожного движения РФ, с возможными тяжкими последствиями для иных участников дорожного движения, данные о личности виновного, в силу ст.4.2 КоАП РФ в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, отягчающих обстоятельств в силу ст.4.3 КоАП РФ не установлено, и с учетом диспозиции и санкции ч.2 ст.12.8 КоАП РФ для целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, считает необходимым назначить наказание в виде штрафа в размере 30000,00 рублей с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.

      На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд 
                                                      П  О  С  Т  А  Н  О  В  И  Л:
      Признать Иванова С.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.8 КоАП РФ, назначить административное наказание в виде штрафа в размере 30000,00 (Тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (Один) год 6 (Шесть) месяцев.  

         Банковские реквизиты по оплате штрафа: Получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ),

           ИНН/КПП получателя 165 400 2946/165 945 001, БИК 019 205 400, 

           р/с получателя 031 006 430 000 000 111 00 в Отделение - НБ РТ г.Казань,

           КБК 188 116 011 230 100 01 140, ОКТМО 927 010 00, протокол 16РТ 017 51873 от 01.03.2022, 

           УИН 188 103 162 221 100 360 70.

      В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 (Шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

      Квитанцию об оплате штрафа предоставить на судебный участок №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан.

      В противном случае лицо подлежит административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ с назначением 2-х кратного штрафа (но не менее 1000 рублей) или административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов. При этом лицо не освобождается от ранее назначенного штрафа.  

      В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления, правонарушителю сдать водительское удостоверение на право управления транспортными средствами соответствующего вида в ОГИБДД УМВД РФ по месту регистрации. Срок административного наказания исчислять со дня сдачи, либо изъятия водительского удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанного документа.

      Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.  

             Мировой судья                                                                                            Чепарин А.Л.       

