   Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                                УИД: 16MS0186-01-2022-001071-87


                  

            дело №12-5-209/2022

      П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

22.04.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович,  рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.1.1 КоАП РФ, в отношении  Дмитриева О.А., ХХХХХ,

                                                                          У С Т А Н О В И Л:
Дмитриев О.А.(далее – также привлекаемое лицо), находясь в подъезде ХХХХХ, в ходе конфликта с ХХХХХ, совершил насильственные действия в отношении ХХХХХ, причинил ХХХХХ физическую боль и нанёс телесные повреждения, которые не причинили вреда здоровью.
Привлекаемое лицо на рассмотрение дела об административном правонарушении явился, в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом письменно согласился, пояснил, что между ним и потерпевшим ХХХХХ произошел конфликт на почве личных отношений, в ходе конфликта своими действиями причинил ему ХХХХХ телесные повреждения и физическую боль, в содеянном раскаивается.

В соответствии с требованиями ст.24.1 КоАП РФ и для полного, объективного принятия решения по данному делу, суд опросил должностное лицо, участвующего при составлении административного материала – УУП ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани ХХХХХ, потерпевшего (заявителя) ХХХХХ, свидетеля ХХХХХ. 
Допрошенный в качестве свидетеля – УУП ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани ХХХХХ в ходе судебного заседания подтвердил законность и обоснованность составленного протокола об административном правонарушении в отношении привлекаемого лица и иных документов, имеющихся в материалах административного дела, пояснил, что при совокупном анализе материалов по данному административному производству, в том числе объяснений участников конфликта, был установлен факт совершения телесных повреждений. После получения результатов экспертизы, оформлен материал об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.1.1 КоАП РФ и направлен в суд для принятия законного решения. 

Потерпевший (заявитель) ХХХХХ суду пояснил, что он является инвалидом II-й группы, между ним и привлекаемым лицом ХХХХХ произошел конфликт, после замечания ХХХХ в адрес привлекаемого лица выключить музыку и не шуметь, в ходе конфликта привлекаемое лицо своими насильственными действиями причинил ему телесные повреждения и физическую боль. Указанные обстоятельства он подтвердил при составлении административного материала, ему была назначена судебно-медицинская экспертиза, в ходе судебного заседания пояснил, что вина привлекаемого лица доказана материалами дела.

Допрошенная в качестве свидетеля – ХХХХХ суду пояснил, что в ходе конфликта между Дмитриевым О.А. и её супругом ХХХХХ, привлекаемое лицо своими насильственными действиями причинил ему телесные повреждения и физическую боль. Указанные обстоятельства она подтвердила при составлении административного материала, супругу была назначена судебно-медицинская экспертиза, также он (супруг) вынужден был обратиться в травмпункт, где ему оказали первую медицинскую помощь.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав объяснения участников судебного заседания, суд приходит к следующему. 

Факт административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении; заявлением и письменными объяснениями потерпевшего (заявителем) ХХХХХХ; объяснениями привлекаемого лица ХХХХХ, свидетеля ХХХХХ, данными в ходе составления административного материала; рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения; заключением эксперта ХХХХХ, согласно которому у ХХХХХ обнаружены телесные повреждения в виде поверхностной раны слизистой нижней губы слева, кровоподтеков области левого плечевого сустава, грудной клетки слева, области левого локтевого сустава, правой голени, которые не причинили вреда здоровью; постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по обстоятельствам конфликта ХХХХХ.
Не доверять предоставленным доказательствам у суда нет оснований, так как они добыты с соблюдением административного законодательства, не противоречат друг другу.  

Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения, суд считает установленным. Действия привлекаемого лица суд квалифицирует по ст.6.1.1 КоАП РФ, совершение насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст.115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.



При назначении вида и размера наказания суд учитывает характер и социальную опасность совершенного административного правонарушения, личность виновного, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, его имущественное положение, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, но с учетом социальной опасности совершенного правонарушения, диспозиции и санкции  ст.6.1.1 КоАП РФ, а также учитывая, что на судебный участок поступило 3 административных материала в отношении привлекаемого лица по фактам совершения насильственных действий, для достижения целей наказания, восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд приходит к убеждению, что исправление возможно только при назначении наказания в виде административного ареста.

Основания, исключающие применение наказания в виде административного ареста, предусмотренного ч.2 ст.3.9 КоАП РФ, судом не выявлены.


На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
                                                                      П О С Т А Н О В И Л:
Признать Дмитриева О.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного ареста сроком на 10 (Десять) суток.

Срок наказания исчислять с 14:30 часов 22.04.2022, с момента вынесения постановления по данному делу, в срок наказания включить время задержания с 08:28 часов до 10:50 часов 01.03.2022, время задержания с 12:42 часов 20.04.2022 до 11:50 часов 22.04.2022. Исполнение постановления возложить на ОП №12 «Гвардейский» Управления МВД России по г.Казани.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня получения его копии.
             Мировой судья                                                                                               Чепарин А.Л.                        

