  Мировой судья судебного участка №12

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                  УИД: 16MS0186-01-2022-001077-69

                                                                                                            дело №12-5-212/2022
  П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
19.04.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, 
          рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.6.9 КоАП РФ в отношении Глухова А.Н., ХХХХХ,
                                                  У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:

Глухов А.Н. (далее – также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо), находясь ХХХХХ, с явными признаками наркотического опьянения, был доставлен в ГАУЗ «ГКБ №7» г.Казани, согласно медицинскому освидетельствованию употребил наркотическое вещество без назначения врача.

           Привлекаемое лицо в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом об административном правонарушении согласился, мотивированных возражений не представил.

           Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав пояснения привлекаемого лица, суд приходит к следующему.
 Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении, с которым привлекаемое лицо ознакомился, расписался, мотивированных возражений не представил; справкой о результатах химико-токсикологических исследований от ГАУЗ «РНД МЗ РТ», согласно которому у привлекаемого лица установлено состояние опьянения, при химико-токсикологическом исследовании №52 от 18.02.2022 методом газовой хроматографии с масселективным детектором установлено употребление наркотических веществ: дельта девять тетрагидроканнабиноловая кислота, пропофол; протоколом о доставлении; протоколом об административным задержании; рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения.

          Согласно ответу ГАУЗ «РНД МЗ РТ», на запрос отдела полиции, привлекаемое лицо на профилактическом учете у нарколога не состоит.

          Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.
          Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.

 Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения суд считает установленным.
            Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.9 КоАП РФ, потребление наркотических средств без назначения врача.

  При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного правонарушения, посягающего на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность виновного и его имущественное положение.

Отягчающих обстоятельств, в силу ст.4.3 КоАП РФ, не установлено, в качестве смягчающих вину обстоятельств суд в силу ст.4.2 КоАП РФ учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, но с учетом социальной опасности совершенного правонарушения, считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста, с возложением обязанности пройти диагностику и профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию, в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача.

            Основания, исключающие применение наказания в виде административного ареста, предусмотренного ч.2 ст.3.9 КоАП РФ, судом не выявлены.

            На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

  П О С Т А Н О В И Л:


Признать Глухова А.Н. виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного ареста сроком на 5 (Пять) суток.

 
Срок наказания исчислять ХХХХХ с момента доставления в отдел полиции.
             Исполнение постановления возложить на ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани.
   Обязать Глухова А.Н. пройти диагностику и профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию, в Республиканском наркологическом диспансере Министерства здравоохранения Республики Татарстан (г.Казань, ул.Сеченова, д.6), в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, в течение 10 суток с даты вступления постановления в законную силу, контроль за исполнением в этой части возложить на ОНК Управления МВД России по г.Казани.

             Копию постановления направить в Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения Республики Татарстан, ОНК Управления МВД России по г.Казани.

   Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня получения его копии.

     Мировой судья
                                                                                Чепарин А.Л.

