  Мировой судья судебного участка №12

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
             




                        УИД: 16MS0186-01-2022-001086-42                                     
                                                                                                                    дело №12-5-217/2022
   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
21.04.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, 
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи материал об административном правонарушении в отношении Бизякина А.О., ХХХХХ предусмотренном частью 3 статьи 19.24 КоАП  РФ,
                                   У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:

Решением Приволжского районного суда г.Казани ХХХХХ в отношении Бизякина А.О.(далее–также привлекаемое лицо) установлен административный надзор, установлено ограничение в виде запрета пребывания вне жилого помещения, являющегося местом его жительства в период времени с 22:00 до 06:00 часов, однако 15.04.2022 в 00:50 часов при проверке соблюдения указанного обязательства, привлекаемое лицо не оказалось по месту жительства. 

Привлекаемое лицо в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом согласился, мотивированных возражений не представил, пояснил, что с учетом состояния здоровья (установлен диагноз: ХХХХХ) нуждается в медицинских препаратах, ходатайствовал о назначении административного наказания не связанное с административным арестом.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав объяснения и доводы лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, суд приходит к следующему.

Кроме собственного признания, факт административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, согласно которому привлекаемое лицо с протоколом ознакомился, мотивированных возражений не представил; копией заключения о заведении дела административного надзора; актом посещения поднадзорного лица по месту жительства; копией решения Приволжского районного суда г.Казани от ХХХХХ; протоколом о доставлении от 20.04.2022; протоколом об административном задержании от 20.04.2022; рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения.
Согласно материалам дела, привлекаемое лицо ХХХХХ привлекался к административной ответственности по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ, постановление вступило в законную силу ХХХХХ.

           Согласно представленной светокопии выписного эпикриза ГАУЗ РКБ «МЗ РТ» ХХХХХ, привлекаемому лицу установлено - ХХХХХ.
Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.

Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.

Таким образом, факт совершения вышеуказанного правонарушения, суд считает установленным.

Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, повторное в течение одного года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

При назначении наказания суд учитывает характер и социальную опасность совершенного правонарушения, принимает во внимание данные о  личности привлекаемого лица, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, и с учетом диспозиции и санкции ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, а также учитывая, что на судебный участок поступило 3 административных материала в отношении привлекаемого лица по фактам нарушения административного надзора, для целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ на срок 40 часов. Обстоятельств, предусмотренных ч.3 ст.3.13 КоАП РФ, препятствующих назначению наказания в виде обязательных работ, не имеется.

На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ суд,

                       П  О С Т А Н О В И Л :

Признать Бизякина А.О. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ, назначить наказание в виде обязательных работ на срок 40 (Сорок) часов.
   
  Разъяснить Бизякину А.О., что согласно статье 32.13 КоАП РФ, постановление судьи о назначении обязательных работ исполняется судебным приставом-исполнителем в порядке, установленном федеральным законодательством.


В случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, составляется протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 настоящего Кодекса.


  В соответствии с частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ,  уклонение от отбывания обязательных работ влечет наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.


  Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.  

   Мировой судья                                                                                   Чепарин А.Л.                                                    

