       Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
            


                 УИД: 16MS0186-01-2022-001208-64      
                                                                                                                      дело №12-5-244/2022
        П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

04.05.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.6.8 КоАП РФ в отношении Порфирьева С.А., ХХХХХ,                                                 
                                                          У  С  Т  А  Н  О  В  И Л:

30.04.2022 в 03:27 часов у дома 220Б по проспекту Победы г.Казани сотрудником 3 БППСП УМВД РФ по г.Казани задержан Порфирьев С.А.(далее – также привлекаемое лицо), у которого при личном досмотре, из носка, одетого на правую ногу, обнаружен и изъят пакет «зиппер» с веществом растительного происхождения, согласно справке об исследовании ХХХХХ представленное на исследование вещество, является наркотическим средством – «каннабис (марихуана»), общая масса – 2,27 грамма.

Привлекаемое лицо в ходе судебного заседания вину фактически признал, с протоколом согласился, пояснил, что приобрел и хранил наркотическое средство для личного потребления, также пояснил, что периодически употребляет наркотические вещества, в содеянном раскаивается, на основании вышеизложенного просил назначить наказание в виде административного штрафа.

Защитник – адвокат Мансуров Т.М., удостоверение ХХХХХ, при рассмотрении дела поддержал позицию привлекаемого лица.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав пояснения участников судебного рассмотрения, суд приходит к следующему.

Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении, с которым привлекаемое лицо ознакомился, расписался, возражений не представил; протоколом личного досмотра, досмотра вещей находящихся при физическом лице (привлекаемое лицо); письменными объяснениями понятых по данному административному производству; постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по обстоятельствам от 30.04.2022 хранения наркотического средства; справкой ЭКЦ МВД по РТ об исследовании ХХХХХ изъятого вещества, согласно которой представленное на исследование вещество является наркотическим средством – «каннабис (марихуана»), общая масса – 2,27 грамма; протоколом о доставлении; протоколом об административном задержании; рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения.
Согласно материалам дела, привлекаемое лицо ХХХХХ на основании постановления МССУ №6 по Советскому судебному району г.Казани (административное дело №5-282/2022) привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.6.9 КоАП РФ (невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства без назначения врача), назначено наказание в виде административного ареста ХХХХХ.
           Все исследованные судом доказательства согласуются между собой, взаимодополняют друг друга, не имеют существенных противоречий.


Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.

           Таким образом, анализ приведенных доказательств и их оценка позволяет суду сделать вывод о том, что вина привлекаемого лица является доказанной. 

           Своими действиями привлекаемое лицо совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.8 КоАП РФ, незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств.

           При назначении вида и размера наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, посягающего на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, личность виновного, который  осознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, однако отнесся к этому безразлично, его имущественное положение, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины, состояние здоровья привлекаемого лица, обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено, но с учетом социальной опасности совершенного правонарушения, диспозиции и санкции ч.1 ст.6.8 КоАП РФ, при отсутствии официального трудоустройства и невозможности получения заработной платы или иного дохода в ближайшее время, для достижения целей наказания, восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, суд приходит к убеждению, что исправление возможно только при назначении наказания в виде административного ареста сроком на 5 (Пять) суток.

Основания, исключающие применение наказания в виде административного ареста, предусмотренного ч.2 ст.3.9 КоАП РФ, судом не выявлены.

           На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
                                                             П О С Т А Н О В И Л:


Признать Порфирьева С.А. виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 6.8 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного ареста сроком на 5 (Пять) суток.

           Срок наказания исчислять с 04:52 часов 03.05.2022, с момента доставления в отдел полиции. Исполнение постановления возложить на ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани.

Остатки наркотических веществ, хранящиеся в ЭКЦ МВД по РТ, уничтожить. Уничтожение изъятого вещества поручить сотрудникам ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани.

         
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 дней со дня вручения или получения его копии.

               Мировой судья                                                                                          Чепарин А.Л.
