Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району 
г. Казани Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru,http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                                              дело № 5-209/2022
                                                                   УИД:16MS0014-01-2022-000982-61
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
16 июня 2022 года                                                                        город Казань                                           
Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Д.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 7.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 
Вершининой Т.С., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», 
УСТАНОВИЛ:   

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Вершинина Т.С., находясь по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в салоне красоты «Леди и джентльмены», заказала услугу «маникюр», стоимостью 1 300 руб. 00 коп. и  услугу «коррекцию бровей», стоимостью 700 руб. 00 коп., после предоставленных услуг отказалась их оплачивать, тем самым причинив материальный ущерб на общую сумму 2 000 руб. 00 коп..

Таким образом Вершинина Т.С. совершила административное правонарушение, предусмотренное статьей 7.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В судебное заседание Вершинина Т.С. не явилась, надлежащим образом извещена о времени и месте судебного разбирательства.
Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

Мировой судья считает, что вина привлекаемого лица в совершении административного  правонарушения по статье 7.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена и подтверждается исследованными в ходе рассмотрения дела доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении № 93011 от                           15 апреля 2022 года, не доверять которому у суда нет оснований, с которым  Вершинина Т.С. ознакомлена и согласна;
- заявлением Пестовой Н.А. от 15 апреля 2022 года;
- письменным объяснением Пестовой Н.А. от 15 апреля 2022 года;

- письменным объяснением Вершининой Т.С. от 15 апреля 2022 года;
- рапортом лейтенанта полиции Василенко В.В.,

- товарным чеком от 15 апреля 2022 года;

- протоколом №662 о доставлении Вершининой Т.С. в ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани.
Предоставленные по делу доказательства признаются судом допустимыми, собранными с соблюдением норм административного законодательства, не противоречат друг другу и не  были оспорены при рассмотрении дела.
 Действия Вершининой Т.С. подлежат квалификации по статье 7.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - причинение имущественного ущерба собственнику или иному владельцу имущества путем обмана или злоупотребления доверием при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости причиненного ущерба, но не менее пяти тысяч рублей. 
При назначении наказания мировой  судья в соответствии с частью 2 статьи 
4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, состояние здоровья и имущественное положение его и его близких родственников.
            В связи с отсутствием обстоятельств, отягчающих административную ответственность в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд приходит к выводу о назначении Вершининой Т.С. административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.

           Обстоятельств, смягчающих административную ответственность в силу статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировым судьей не установлено.
             На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Вершинину Т.С. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
 Штраф подлежит оплате в течение 60 дней по следующим реквизитам: Получатель платежа: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: 165501001, ИНН: 1654003139, ОКТМО: 92701000001, номер счета получателя: 03100643000000011100 в 
ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: 019205400, кор.сч.: 40102810445370000079, КБК: 73111601073010027140, УИН «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
 Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

 Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань улица Космонавтов, дом 11, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

 Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.
Мировой судья:                                                                    подпись

Копия верна, мировой судья:                                                   Нуреева Д.Р.


                      


