 

Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району 
г. Казани Республика Татарстан
420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru, 
http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                           
Дело № 5-252/2022
                                                           УИД: 16MS0014-01-2022-001275-55

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

17 июня  2022 года                                                                        г. Казань                  

Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Д.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 
Токранова В.В., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,

У С Т А Н О В И Л:

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Токранов В.В., управляя автомобилем марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  с государственным регистрационным знаком «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», не выполнил требования Правил дорожного движения об остановке перед стоп-линией при запрещающем сигнале светофора, обозначенной дорожным знаком 6.16 «Стоп-линия», тем самым нарушил пункт 6.13 Правил дорожного движения Российской Федерации, ответственность за совершение которого предусмотрено частью 2 статьи 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлением об административном правонарушении Токранов В.В. привлечен к административной ответственности по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ с вынесением наказания в виде штрафа в размере 800 рублей.
Данное постановление вступило в законную силу 31 января 2022 года. 
В установленный шестидесятидневный срок постановление не исполнено, штраф Токрановым В.В. не оплачен.
В связи с этим обстоятельством в отношении Токранова В.В. составлен протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В судебном заседании Токранов В.В. вину признал.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее  противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.
Мировой судья считает, что вина привлекаемого лица в совершении административного  правонарушения по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена и подтверждается исследованными в ходе рассмотрения дела доказательствами:
- постановлением № 18810216222004632018 от 19 января 2022 года, вынесенным в отношении Токранова В.В., за совершение административного правонарушения по части 2 статьи 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которому на Токранова В.В. наложен штраф в размере 800 рублей. Данное постановление вступило в законную силу 31 января 2022 года, не обжаловано;
- протоколом об административном правонарушении 16 РТ 01776712 от 21 мая 2022 года, составленным в отношении Токранова В.В., при выявлении факта административного правонарушения (неуплаты в установленный срок штрафа) по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- заявлением Токранова В.В. от 21 мая 2022 года;
- рапортом  лейтенанта полиции ИДПС 1/2/2 ПДПС ГИБДД УМВД России по г. Казани А.Р. Садыкова от 21 мая 2022 года;
- протоколом №963 доставления от 21 мая 2022 года;
- копией паспорта Токранова В.В.;
- ходатайством от 21 мая 2022 года;
Не доверять предоставленным доказательствам нет оснований, так как они не противоречат друг другу, составлены в соответствии с административным законодательством. 
В соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Как установлено по делу, штраф в 60-ти дневный срок не оплачен.
Действия Токранова В.В. квалифицируются по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом,- влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность в силу статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, является признание вины.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

Токранова В.В. признать виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить  наказание в виде штрафа в размере 1 600 (одна тысяча шестьсот) рублей.
Штраф подлежит оплате в течение 60 дней по следующим реквизитам: Получатель платежа: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: 165501001, ИНН: 1654003139, ОКТМО: 92701000001, номер счета получателя платежа:  03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: 019205400, кор.сч.:  40102810445370000079, КБК: 73111601203019000140, УИН: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
Разъяснить Токранову В.В., что согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Космонавтов, дом 11, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.
         Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья                        	                                    Нуреева Д.Р.
Копия верна.
