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Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуреева Д.Р., при секретаре судебного заседания Инсаповой Р.И., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении: 

Якупова Э.Э., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,
У С Т А Н О В И Л:

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  Якупов Э.Э., находясь по адресу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», нанес побои Муллину П.И., а именно нанес удары в область головы и по разным частям тела, не повлекших последствий указанных в статье 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
На момент экспертного осмотра у Муллина П.И. обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков век правого глаза, носа, век левого глаза с распространением на бровно-висточную область, левого плеча, кровоподтека и ссадины нижней трети правого предплечья, кровоизлияния в слизистую оболочку нижней губы слева.

В судебном заседании Якупов Э.Э. при рассмотрении дела вину признал, в содеянном раскаялся. 
В судебное заседание потерпевший Муллин П.И. не явился, надлежащим образом извещен о дате и времени судебного разбирательства, указал о невозможности явки ввиду нахождения его за пределами города. В материалах дела имеется заявление о рассмотрении настоящего дела в его отсутствие. 
Изучив материалы дела, выслушав участников процесса, суд приходит к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 2.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Согласно части 1 статьи 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

В силу статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

Статья 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривает ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Диспозиция приведенной нормы закона предполагает наличие двух условий, а именно: нанесение побоев или совершение иных насильственных действий и причинение физической боли. 

Субъективная сторона состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, характеризуется умышленной формой вины, то есть, когда лицо, совершившее административное правонарушение, сознает противоправный характер своего действия, предвидит возможность или неизбежность наступления негативных последствий в виде испытания потерпевшим физической боли и желает их наступления либо относится к ним безразлично (часть 1 статьи 2.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Суд считает, что вина Якупова Э.Э. установлена и подтверждается  материалами дела, а именно:

- протоколом № 9304909 об административном правонарушении от 20 декабря 2021 года;
- рапортом младшего лейтенанта полиции УУП ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани С.Х. Захарова от 22 октября 2021 года;
- заявлением потерпевшего Муллина П.И. от 03 августа 2021 года;

- письменным объяснением потерпевшего Муллина П.И. от 03 августа 2021 года;
- письменным объяснением Борщевой В.А.;
- постановлением о назначении судебно-медицинской экспертизы от 03 августа 2021 года;

- заключением эксперта №6242/4699 от 24 августа 2021 года;
- дополнительным заключением эксперта №5685/4273 от 30 сентября 2021 года. На момент экспертного осмотра у Муллина П.И. обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков век правого глаза, носа, век левого глаза с распространением на бровно-висточную область, левого плеча, кровоподтека и ссадины нижней трети правого предплечья, кровоизлияния в слизистую оболочку нижней губы слева. Данные телесные повреждения, согласно пункта 9 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008г. №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вред здоровью. Образовались в результате воздействия тупого твердого предмета (предметов); механизм образования – удар (удары), сдавление, трение. Давность образования повреждения в пределах 3-х суток до момента осмотра судебно-медицинским экспертом, что подтверждается морфологическими особенностями повреждения, не исключается срок, указанный в постановлении – 03.08.2021г..Характер и локализация телесных повреждений исключают возможность их одномоментного образования при однократном падении на плоскость из положения стоя. Судебно-медицинской экспертизой установлено не менее пяти областей приложения травмирующей силы, из них на лице-3, на левой верхней конечности-1, на правой верхней конечности-1. При КТ- исследовании выявлены признаки перелома костей носа, давностью образования свыше трех недель до проведенного исследования (06.08.2021г.), что не позволяет связать его с периодом времени, указанным в постановлении – 03.08.2021г.;
- рапортом капитана полиции УУП ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани М.М. Фатыхова, в котором указано на невозможность окончить  проверку и принять  объективное решение по материалу КУСП-21630 от 22.10.2021г., в связи с не установлением местонахождения Якупова Э.Э.;
- копией паспорта Якупова Э.Э.;
- ходатайством потерпевшего Муллина П.И. от 07 марта 2022 года;

- рапортом капитана полиции УУП ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани И.И. Сафиуллина от 31 марта 2022 года, который пояснил, что им были осуществлены неоднократные выходы по адресу: РТ, Верхнеуслонский район, п.Октябрьский, ул.Центральная, д.1, кв.1, но никто двери не открыл, установить местонахождение Якупова Э.Э. не представлялось возможным;

- рапортом капитана полиции УУП ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани И.И. Сафиуллина от 04 мая 2022 года, который пояснил, что были осуществлены мероприятия с целью установления нахождения Якупова Э.Э., однако установить его местонахождение не представилось возможным.;
- протоколом №656 об административном задержании от 14 июня 2022 года;

- протоколом №1137 о доставлении от 14 июня 2022 года;

- письменным объяснением Якупова Э.Э. от 15 июня 2022 года.
В результате действий Якупова Э.Э. потерпевшему Муллину П.И. были причинены физическая боль и телесные повреждения по признаку, не повлекшие кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, что образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Установление вины в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, является исключительной компетенцией суда. Данные обстоятельства в соответствии со статьями. 26.1, 26.2, 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях устанавливаются непосредственно судьей, исходя из совокупности представленных доказательств.

Событие административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и вина Якупова Э.Э. объективно подтверждаются совокупностью, предоставленных в материалы настоящего дела об административном правонарушении доказательств.

Оценив представленные по делу доказательства в их совокупности, суд находит вину Якупова Э.Э. в совершении рассматриваемого административного правонарушения установленной и квалифицирует его действия по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, и его имущественное положение.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность в силу положений части 2 статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, является признание вины Якуповым Э.Э..
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.
В связи с тем, что Якупов Э.Э. в настоящее время не трудоустроен, не имеет заработка, наказание в виде штрафа будет не исполнимым, мировой судья считает назначить наказание Якупову Э.Э. в виде административного ареста.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 4.2, 6.1.1, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 
П О С Т А Н О В И Л :

Признать Якупова Э.Э. виновным в совершении административного правонарушения по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 10 (десять) суток.

Срок административного ареста исчислять с момента доставления - с 14 июня 2022 года с 09 часов 00 минут.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.
Мировой судья                                                                         Нуреева Д.Р.
Копия верна
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