Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району 
г. Казани Республика Татарстан
420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-45, ms.5114@tatar.ru, 
http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/

                                                                                                   Дело № 5-353/2022
                                                       УИД: 16MS0014-01-2022-002067-07

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
 
11 августа 2022 года                                                                      г. Казань                         

Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Диана Расимовна, рассмотрев дело в режиме видеоконференцсвязи об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении:
Фазылзянова А.Р., «Данные изъяты»,

У С Т А Н О В И Л:

09 августа 2022 года примерно в 12 часов 00 минут возле «Данные изъяты» был остановлен автомобиль марки «Данные изъяты» г/н «Данные изъяты», за рулем которого находился Фазылзянов А.Р. который вел себя подозрительно. В ходе досмотра автомашины, в черном бумажнике, находящемся в кармашке левой передней двери, было обнаружено вещество растительного происхождения, также в подстаканнике, находящемся между водительским и пассажирским креслом автомашины, был обнаружен прозрачный полимерный пакет с веществом растительного происхождения.
Согласно справке об исследовании №«Данные изъяты» от 09 августа 2022 года, представленное на исследование вещество является наркотическим средством – «каннабис» (марихуана), масса которого составляет 0,66 грамма.
В судебном заседании Фазылзянов А.Р. вину признал, в содеянном раскаялся.
Заслушав Фазылзянова А.Р., исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина Фазылзянова А.Р. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств доказана полностью, в том числе: 
- протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 10 августа 2022 года, из которого следует, что выявленный факт административного правонарушения зафиксирован и оформлен в соответствии с административным законодательством;
- протоколом о доставлении от 09 августа 2022 года;
- протоколом № «Данные изъяты» об административном задержании от 09 августа 2022 года;
- рапортом сотрудника полиции ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г. Казани от 09 августа 2022 года;
- рапортом сотрудника полиции ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г. Казани от 10 августа 2022 года;
- протоколом о досмотре транспортного средства «Данные изъяты» от 09 августа 2022 года;
- протоколом осмотра места происшествия от 09 августа 2022 года;
- справкой об исследовании №«Данные изъяты» от 09 августа 2022 года;
- объяснением Муртазина Т.А. от 09 августа 2022 года;
- объяснением Минитенко Д.Л. от 09 августа 2022 года;
- постановление об отказе в возбуждении уголовного дела от 10 августа 2022 года.
Действия Фазылзянова А.Р. квалифицируются по части 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – незаконные хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, перечень которых является в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях исчерпывающим, мировым судьей не установлено.
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность Фазылзянова А.Р., мировой судья учитывает признание им вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетних детей.
На основании изложенного, мировой судья приходит к выводу, что Фазылзянову А.Р. необходимо назначить наказание в виде административного ареста, которое будет отвечать целям исправления виновного и возможности предупреждения совершения им новых правонарушений.
Руководствуясь статьями 4.1, 4.2, частью 1 статьи 6.8, статьями 29.9 - 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

                                     ПОСТАНОВИЛ:

Фазылзянова А.Р. признать виновным в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.
Срок административного ареста исчислять с момента доставления с 09 августа 2022 года с 12 часов 00 минут.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани в течение десяти суток со дня получения (вручения), через мирового судью путем подачи жалобы.

Мировой судья:                                                      Нуреева Д.Р.
Копия верна.
