Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02

email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                                         Дело № 2-5-1/22
                                   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

        06 января 2022 года                              г. Казань, ул. Космонавтов, д.59а 

         Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району г. Казани  Яруллина Ф.Х., 

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, - Лукоянова Д.Н., 
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Лукоянова Д.Н., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», холостого, официально не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: «Данные изъяты», сведений о привлечении в течение года к административной ответственности за однородные административные правонарушения в материалах дела не имеется, 

У С Т А Н О В И Л:
Лукоянов Д.Н., 04 января 2021 года в 17 часов 10 минут находясь по адресу: «Данные изъяты», в ходе словесного конфликта, возникшего из личных неприязненных отношений, совершил в отношении Сапожниковой Ольги Владимировны  насильственные действия, а именно рукой ударил в область головы, тела, в результате чего причинил Сапожниковой О.В. физическую боль. 
В судебном заседании Лукоянов Д.Н. вину не признал и показал, что 04 января 2021 года Сапожникова О.В. приехала к нему домой,  по адресу: «Данные изъяты» и между ними возник словесный конфликт, ударов не наносил. 
Мировой судья считает, что вина Лукоянова Д.Н. подтверждается протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты»от 05 января 2022 года, из которого следует, что факт выявленного правонарушения оформлен в установленном законом порядке; рапортом начальника смены ОП №«Данные изъяты»Управления МВД России по г.Казани старшего лейтенанта Сиразеева А.А. по факту выявленного правонарушения; постановлением №9 о назначении медицинской судебной экспертизы от 04.01.2022г.,  справкой врача приемного отделения №1 ГАУЗ «Республиканской клинической больницы» МЗ РТ, где предварительно был поставлен диагноз  «ушиб мягких тканей грудной клетки слева, ушиб мягких тканей области левого плечевого сустава», справкой нейрохирурга, где также предварительно был поставлен диагноз «Ушибы мягких тканей головы слева»,  заявлением «Данные изъяты» начальнику ОП №«Данные изъяты» УМВД России по г. Казани от 04 января 2022 года с просьбой привлечь к ответственности Лукоянова Д.Н., который нанес ей телесные повреждения; письменным объяснением Сапожниковой О.В., которым подтверждаются обстоятельства причинения ей  телесных повреждений.
Оценив представленные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу, что они собраны в соответствии с требованиями закона, являются допустимыми доказательствами и достаточными для признания вины Лукоянова Д.Н. доказанной. 
Доводы Лукоянова Д.Н., отрицающие нанесение побоев в отношении Сапожниковой О.В. мировой судья расценивает, как реализацию своего права на защиту, поскольку они опровергаются совокупностью представленных суду доказательств.  
Также протокол об административном правонарушении и иные документы составлены в строгой последовательности, противоречий и каких-либо нарушений не содержат. 

Действия Лукоянова Д.Н. мировой судья квалифицирует по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность, мировым судьей не установлены. 
При назначении административного наказания Лукоянову Д.Н. мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о необходимости  назначения административного наказания в виде административного ареста.

Учитывая изложенное, руководствуясь ст. ст. 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Лукоянова Д.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного  ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок наказания исчислять с  момента доставления с 05 января 2022 года с 16 часов 00 минут.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани  в течение 10 суток со дня вручения (получения) копии постановления.

Мировой судья




                   Ф.Х. Яруллина
