Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02

email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                                   Дело №2-5-26/22                                                                                     
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
11 января 2022 года                                                                             г. Казань

Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Ф.Х. Яруллина, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Горлановой Ю.Д., «Данные изъяты» года рождения, уроженка «Данные изъяты», зарегистрированной и проживающей по адресу: «Данные изъяты», 
У С Т А Н О В И Л:
     Постановлением заместителя начальника ОП №13 «Азино 2» УМВД России по г. Казани от 23 августа 2021 года Горланова Ю.Д. была привлечена к административной ответственности, за правонарушение, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ и подвергнута административному наказанию в виде штрафа в доход государства в размере 500 рублей. Условия и сроки оплаты штрафа Горлановой Ю.Д. были разъяснены в указанном постановлении. Постановление вступило в законную силу 03.09.2021 г. Однако в установленный срок, предусмотренный статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Горланова Ю.Д. наложенный штраф не оплатила.

   Горлановой Ю.Д. в судебном заседании вину признала. 

          В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ. Отсрочка или рассрочка уплаты административного штрафа Горлановой Ю.Д. не предоставлялась.  

          В соответствии с частью 5 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо, не оплатившее штраф, подлежит привлечению к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

                       Часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях устанавливает административную ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.

                      Вина Горлановой Ю.Д. подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении №«Данные изъяты» от 10 января 2022 г.; постановлением об административном правонарушении от 23.08.2021 г., вступившим в законную силу 03.09.2021 г., согласно которому Горланова Ю.Д. 23 августа 2021г. была подвергнута административному наказанию в виде штрафа в размере 500 рублей за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, при этом рассрочка либо отсрочка по оплате наложенного штрафа Горлановой Ю.Д. не предоставлялась; 
                      Оценив представленные доказательства в их совокупности, суд считает, что данные доказательства отвечают требованиям закона, являются допустимыми по делу и кладет их в основу постановления. 

                      Бездействие Горлановой Ю.Д. суд квалифицирует по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом.
                     Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, мировой судья признает признание вины и наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 
                     Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, суд считает совершение административного правонарушения в течение года.

                    Учитывая изложенное, в целях предупреждения совершения новых административных правонарушений, суд считает необходимым назначить наказание Горлановой Ю.Д. в виде штрафа в доход государства в пределах, установленных санкцией части 1 статьи 20.25. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

           На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9-29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:
         Горланову Ю.Д. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1000 рублей 00 копеек. 

Разъяснить, что согласно ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан); расчетный счет - №0310064300000011100, кор.счет № 40102810445370000079, в Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК - 019205400, ИНН получателя - 1654003139, КПП получателя - 165501001, Код ОКТМО 92701000001, КБК – 73111601203019000140, УИН 0318690900000000026373016. 
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 2 по Советскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань ул.Космонавтов д. 59а зал №203.  

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани  в течение 10 суток со дня вручения (получения) копии постановления.

Мировой судья                                                                 Яруллина Ф.Х.
