
        Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02

email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru




                                                                                                                                                                                                                                    Дело № 2-5-235/22
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении
06 апреля 2022 года                                           г. Казань, ул.Космонавтов, д.59а

Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Яруллина Ф.Х., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Печенкина Р.М., «Данные изъяты» года рождения, уроженца города Казани, гражданина РФ, холостого, работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: «Данные изъяты», 
УСТАНОВИЛ:

06 марта 2022 года в 02 часа 30 минут, Печёнкин Р.М., являясь лицом в отношении, которого установлен административный надзор по решению Пестречинского районного суда г. Казани от 06.04.2017 года, нарушил административное ограничение в виде запрещения пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания поднадзорного лица, с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут по местному времени, за исключением времени осуществления трудовой деятельности, а именно на момент проверки сотрудниками полиции по месту жительства не находился, тем самым нарушил административное законодательство.
В судебном заседании Печёнкин Р.М. вину признал полностью.
Суд считает, что вина Печёнкина Р.М., кроме собственного признания установлена следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании: протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты» от 07.03.2022г.; копией решения Приволжского районного суда г. Казани от 19.11.2021 года, которым в отношении Печёнкина Р.М. установлены административные ограничения, рапортом сотрудника полиции, которым подтверждаются обстоятельства правонарушения, изложенные в протоколе.
Оценив представленные доказательства в их совокупности по признаку относимости, допустимости и достаточности, суд считает вину Печёнкина Р.М. доказанной. 

Действия Печёнкина Р.М.  суд квалифицирует по части 1 статьи 19.24 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, мировой судья признает признание вины. 
Оценив все имеющиеся по делу доказательства, характер совершенного  административного правонарушения, сведения о личности Печёнкина Р.М., обсудив вопрос о мере наказания, мировой судья приходит к выводу о необходимости  назначения Печёнкину Р.М. административного наказания в виде административного штрафа.

Обстоятельств, предусмотренных ч.3 ст. 3.13 КоАП РФ, препятствующих назначению Печёнкину Р.М. наказания в виде административного ареста, не имеется.

На основании изложенного и, руководствуясь статьями 4.1,  29.7 – 29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:


Печёнкина Р.М. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере  1 000 (одной тысячи) рублей 00 копеек.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: Получатель платежа Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан); ИНН - 1654003139, КПП - 165501001, р/счет - 03100643000000011100, кор.счет -  40102810445370000079,  Отделение НБ Республики Татарстан, БИК - 019205400, ОКТМО - 92701000001, КБК - 73111601143019000140, УИН - «Данные изъяты».

Разъяснить, что согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок №2 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Космонавтов, дом 59, кабинет 203.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в  течение 10 дней со дня оглашения или получения копии настоящего постановления.

       Мировой судья   
                                                              Ф.Х. Яруллина

