Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02
email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                                  дело №2-5-237/22                                                      
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

г. Казань






                     6  апреля 2022 года
Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Яруллина Ф.Х, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, в отношении Печёнкина Р.М., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, работающего в ООО «Данные изъяты», зарегистрированного и проживающего по адресу: «Данные изъяты». Отводов не заявлено. Права, предусмотренные ст.25.1 КоАП РФ, ст.51 Конституции РФ разъяснены и понятны, 
УСТАНОВИЛ:


06 марта 2022 года примерно в 03 часа 02 минуты по адресу: «Данные изъяты» Печенкин Р.М. находился в состоянии опьянения. Согласно Акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения  № «Данные изъяты» от 06 марта 2022 года  установлен факт употребления наркотических веществ (амфетамин, марихуана) без назначения врача. 
В судебном заседании Печёнкин Р.М. вину в совершенном административном правонарушении не признал, суду пояснил, что не употреблял наркотические вещества. 
          Однако вина Печёнкина Р.М. подтверждается  протоколом об административном правонарушении № «Данные изъяты»  от 05 апреля 2022 года, из которого усматривается, что при обстоятельствах, указанных в протоколе, Печёнкин Р.М. употребил наркотическое средство без назначения врача, актом медицинского освидетельствования № «Данные изъяты» от 06 марта 2022 года, согласно которому установлен факт употребления наркотических веществ, рапортом  УУП УМВД России по городе Казани  «Данные изъяты».
Суд, исследовав  материалы дела, оценив собранные по делу доказательства в совокупности,  в соответствии с правилами, установленными ст. 26.11 КоАП РФ, считает вину Печёнкина Р.М. установленной.

Действия Печёнкина Р.М.  суд квалифицирует  по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ, как потребление наркотических средств без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ.

В соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ, учитывая, что Печёнкина Р.М.  состоит на диспансерном наблюдении в наркологическом кабинете ГАУЗ «ЕЦРБ», что подтверждается справкой от 09.03.2022г., суд приходит к выводу, что Печёнкина Р.М. нуждается в прохождении лечения от наркомании в специализированном медицинском учреждении по месту жительства.
Разрешая вопрос о виде и  размере наказания, судом учитываются характер совершенного правонарушения, посягающего на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, обстоятельства совершения правонарушения, данные о личности Печёнкина Р.М. 
При назначении наказания, обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность Печёнкина Р.М. суд не усматривает.

Руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Печёнкина Р.М. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 4  (четыре) суток.

      Срок административного ареста исчислять с 15 часов 00 минут 05  апреля 2022 года.

  На основании части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ возложить на Печёнкина Р.М. обязанность пройти лечение от наркомании, в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном медицинском учреждении по месту жительства.

Разъяснить Печёнкину Р.М., что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения лечения от наркомании лицом, на которое судом возложена обязанность пройти лечение от наркомании, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Лицо считается уклоняющимся от прохождения лечения от наркомании в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию, либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Также разъяснить Печёнкину Р.М., что в соответствии с частью 2 статьи 29.10 КоАП РФ он обязан обратиться в медицинскую организацию ГАУЗ «РНД МЗ РТ» по адресу: 420082, РТ, город Казань, улица Сеченова, дом 6 для прохождения лечения от наркомании, в течение 10 суток со дня вступления данного постановления в законную силу.

Исполнение постановления в части возложения обязанности пройти лечение от наркомании в связи с потреблением наркотических средств возложить на ОНК Управления МВД России по городу Казани. 

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.

Мировой судья 






Ф.Х. Яруллина
