Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному          району города Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а»

тел.: (843) 222-64-02

email: ms.5102@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                                         Дело № 2-5-240/22
                                           ПОСТАНОВЛЕНИЕ

                    по делу об административном правонарушении

г. Казань, ул. Космонавтов, д.59а                                      07 апреля 2022 года

 Мировой судья судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Яруллина Ф.Х., рассмотрев в открытом судебном заседании материал об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 7.27  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Антоненко Т.Е., 15.03.1997 года рождения, уроженки «Данные изъяты», незамужней, со средне-специальным образованием, временно не работающей, зарегистрированной и проживающей по адресу: «Данные изъяты», в течение года привлекавшейся к административной ответственности за совершение однородных административных правонарушений, права и обязанности привлеченной к административной ответственности разъяснены,
У С Т А Н О В И Л:

30.03.2022 г. в 13 часов 42 минут Антоненко Т.Е., находясь в зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: «Данные изъяты», совершила мелкое хищение товара на сумму 387 рублей 11 копеек, а именно похитила: 2 банки кофе «Jacobs Monarch» 95 грамм., и прошла через кассовую зону, не оплатив за данный товар.
Антоненко Т.Е. в ходе судебного заседания с фактом правонарушения согласилась, вину признала. 

Кроме собственного признания факт правонарушения подтверждается материалами административного дела: протоколом № «Данные изъяты» об административном правонарушении от 06.04.2022 года, протоколом № «Данные изъяты» об административном задержании от 06.04.2022 года, заявлением и объяснением «Данные изъяты», рапортом полицейского «Данные изъяты», справкой об ущербе от 06.04.2022 года.

Оснований не доверять представленным доказательствам у суда не имеется, поскольку они получены в установленном законом порядке, являются допустимыми и относимыми к делу. Оценив собранные по делу доказательства в совокупности, суд приходит к выводу об установлении и доказанности факта административного правонарушения и вины правонарушителя в его совершении.

Своими действиями Антоненко Т.Е. совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой  статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, в силу ст. 4.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, является признание вины лицом, совершившим административное правонарушение.
Разрешая вопрос о виде и размере наказания, судом учитываются обстоятельства совершения правонарушения, данные о личности Антоненко Т.Е., которая неоднократно привлекалась к административной ответственности за правонарушения по главе 7 КоАП РФ.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10  КоАП РФ,

                                     ПОСТАНОВИЛ:

Антоненко Т.Е. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного  частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного ареста сроком на  5 (пять) суток. 

Срок наказания исчислять с  09 часов 15 минут 06 апреля 2022 года. 
На постановление может быть подана жалоба в Советский районный суд города Казани течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью.

Мировой судья                                                                           Ф.Х. Яруллина 
