Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

        
                                                                                       Дело 5-5-19/22
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

18 января 2022 года

                    
                         г. Казань, РТ

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан, мировой судья судебного участка № 11 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Сафин А.Ф., рассмотрев посредством видеоконференц-связи дело об административном правонарушении по статье 19.24 части 1  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Китова С.В., … года рождения, уроженца …, зарегистрированного по адресу:  Республика Татарстан, …, проживающего по адресу: …., не трудоустроенного,  
УСТАНОВИЛ:

4 января 2022 года в период времени с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут Китов С.В., в отношении которого на основании решения Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 15 октября 2021 года установлен административное ограничение в рамках административного надзора в виде обязательной явки 4 раза в месяц в органы внутренних дел по месту жительства для регистрации согласно графику, не явился на регистрацию.
Китов С.В. вину в совершении административного правонарушения признал. 

Выслушав Китова С.В., изучив материалы дела, мировой судья полагает, что факт совершения административного правонарушения установлен и доказан, подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении № …. от 17 января 2022 года; копией решения … районного суда г. Казани Республики Татарстан от 15 октября 2021 года вступившего в законную силу 1 ноября 2021 года; заключением о заведении дела административного надзора от 10 ноября 2021 года; графиком прибытия поднадзорного лица на регистрацию от 10 ноября 2021 года; регистрационным листом поднадзорного лица; рапортами сотрудников полиции и другими материалами дела, оснований не доверять которым у мирового судьи не имеется.
Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что Китов С.В., совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния). 
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного правонарушения, имеющиеся в материалах дела данные о личности виновного, его имущественном положении, состоянии здоровья, а также иные обстоятельства дела.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является признание вины. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, мировым  судьей  не установлено.
В связи с изложенным, а также учитывая, что С.В. Китов ранее привлекался к административной ответственности за правонарушения, однако должных выводов для себя не сделала и не сформировала негативного отношения к противоправной деятельности, мировой судья считает необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста, поскольку иной вид наказания не обеспечит достижения целей административного наказания.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Китова С.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.24 части 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его административному наказанию в виде ареста сроком на …. суток.

Срок отбывания наказания в виде административного ареста исчислять с .. часов … минут … 2022 года.

Постановление в части административного ареста подлежит немедленному исполнению.

Исполнение постановления в части административного ареста возложить на ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г. Казани.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья  

   




      А.Ф. Сафин
