Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

                                                                                               Дело 5-5-23/22
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

18 января 2022 года

                    
                         г. Казань, РТ

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан, мировой судья судебного участка № 11 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Сафин А.Ф., рассмотрев посредством видеоконференц-связи дело об административном правонарушении по статье 19.24 части 3  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Китова С.В., …. года рождения, уроженца …, зарегистрированного по адресу:  …, проживающего по адресу: …, не трудоустроенного,  
УСТАНОВИЛ:

9 января 2022 года в 00 часов 12 минут Китов С.В., в отношении которого на основании решения … районного суда Республики Татарстан от 15 октября 2021 года установлен административный надзор с возложением запрета пребывания вне жилого дома или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания, в период времени с 21 часов 00 минут до 06 часов 00 минут утра следующего дня, за исключением трудовой деятельности  отсутствовал по месту жительства.
Китов С.В. вину в совершении административного правонарушения признал. 

Вина Китова С.В. в совершение правонарушения объективно подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении № … от 17 января 2022 года; копией заявления А.Д.Б.; копией решения … районного суда г. Казани Республики Татарстан от 15 октября 2021 года вступившего в законную силу 1 ноября 2021 года;  копией постановления по делу об административном правонарушении  № … от 28 декабря 2021 года.

На основании анализа перечисленных доказательств и их оценки с точки зрения достоверности, относимости, допустимости и достаточности мировой судья приходит к выводу о доказанности вины Китова С.В.

Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что Китов С.В., совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния). 
Административным органом действия С.В. Китова квалифицированы по части 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, однако его действия подлежат переквалификации, поскольку в рассматриваемом случае отсутствует признак повторности совершения в течение года правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Так, из представленных административным органом материалов дела следует, что С.В. Китов ранее был привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в соответствии с постановлением от 28 декабря 2021 года. Это постановление вступило в законную силу 11 января 2022 года. Следовательно, совершенное С.В. Китовым 09 января 2022 года деяние в соответствии со статьей 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях повторным не является и не влечет ответственности по третьей части.

При этом деяние С.В. Китова содержит признаки правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в связи с чем содеянное им подлежит переквалификации на указанную норму.

Препятствий к переквалификации не имеется, поскольку составы правонарушений имеют единый родовой объект посягательства, назначаемое наказание не ухудшит положение лица, в отношении которого ведется производство по делу, что согласуется с разъяснениями, приведенными в пункте 20 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного правонарушения, имеющиеся в материалах дела данные о личности виновного, его имущественном положении, состоянии здоровья, а также иные обстоятельства дела.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является признание вины. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, мировым  судьей  не установлено.

В связи с изложенным, а также учитывая, что С.В. Китов ранее привлекался к административной ответственности за правонарушения, однако должных выводов для себя не сделала и не сформировала негативного отношения к противоправной деятельности, мировой судья считает необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста, поскольку иной вид наказания не обеспечит достижения целей административного наказания.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Китова С.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и подвергнуть его административному наказанию в виде ареста сроком на .. суток.

Срок отбывания наказания в виде административного ареста исчислять с .. часов .. минут .. 2022 года.

Постановление в части административного ареста подлежит немедленному исполнению.

Исполнение постановления в части административного ареста возложить на ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г. Казани.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья  

   




      А.Ф. Сафин
