Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, 59, тел./факс: (8843) 222-64-07, электронный  адрес ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

                                                                                 


       Дело № 5-5-53/22
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении

29 января 2022 года

г. Казань

                                                        (420061, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59)  

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи  7.27 КоАП РФ, в отношении Стаценко Н. А., … года рождения, уроженца …, не состоящего в браке, не имеющего на иждивении малолетних детей, зарегистрированного по адресу: …., ранее привлекавшегося к административной ответственности, 

У С Т А Н О В И Л:

Стаценко Н.А. 28 января 2022 года в 11 часов 40 минут, находясь в магазине «…» (ООО «…»), расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. …, д. … похитил товар: гель для душа объемом 250 мл стоимостью 117,82 рублей, гель для душа объемом 675 мл стоимостью 373,90 рублей, на общую сумму 491,72 рублей, без НДС.

В судебном заседании Стаценко Н.А. вину признал.

Выслушав Стаценко Н.А., изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что его вина в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 КоАП РФ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении от 28 января 2022 года № …; рапортом сотрудника полиции; заявлением и письменным объяснением А. А.Э.; письменным объяснением Г.Ч.И.; протоколом осмотра места происшествия; справкой о стоимости товара; справкой о возврате товара; видеоматериалом и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым, у мирового судьи нет.

На основании анализа перечисленных доказательств и их оценки с точки зрения достоверности, относимости, допустимости и достаточности мировой судья приходит к выводу о доказанности вины Стаценко Н.А.

Действия Стаценко Н.А. мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 7.27 КоАП РФ, как мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации.

К обстоятельствам, смягчающим административную ответственность, мировой судья относит признание вины.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного правонарушения в течении года.

 Оценив все имеющиеся по делу доказательства, характер совершенного административного правонарушения, личность Стаценко Н.А., который не имеет постоянного источника дохода, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения административного наказания в виде административного ареста предусмотренного частью 1 статьи 7.27 КоАП РФ.

Обстоятельств, препятствующих назначению Стаценко Н.А. наказания в виде административного ареста, указанных в частью 2 статьи 3.9 КоАП РФ, не имеется.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.10 КоАП РФ мировой судья,

П О С Т А Н О В И Л:

признать Стаценко Н.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 3 (Трое) суток.

Срок наказания исчислять с  момента доставления с 16 часов 33 минут 28 января 2022 года.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                 Гайзетдинова Ю.Р. 

