УИД: 16MS0050-01-2022-000785-05


Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, 59 «а», тел./факс: (8843) 237-71-35 электронный  адрес ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

                                                                                                            Дело № 5-5-144/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении

12 апреля 2022 года

    г. Казань
(420061, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59)

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.2 КоАП РФ, в отношении Иванова Д.С., … года рождения, уроженца .…, зарегистрированного и проживающего по адресу: .., на иждивении малолетних детей не имеющего, инвалидности не имеющего, работающего в …, паспорт …, 
У С Т А Н О В И Л:

Иванов Д.С. 19 февраля 2022 года в 11 часов 50 минут у дома № .. по улице …, управлял автомобилем марки «…» с государственным регистрационным знаком .. регион без переднего государственного регистрационного знака.
В судебном заседании Иванов Д.С. вину признал в полном объеме, пояснил, что номерной знак отсутствовал в связи с тем, что автомобиль 11 февраля 2022 года участвовал в дорожно-транспортном происшествии, по рекомендации сотрудников ГИБДД до разбора дорожно-транспортного происшествия автомобиль отремонтирован не был.

В соответствии с частью 2 статьи 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев.

Согласно пункту 2.3.1 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 (далее по тексту - Правила дорожного движения), водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения.

Транспортные средства должны быть оборудованы государственными регистрационными знаками в соответствии с национальным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р 50577-2018 «Знаки государственные регистрационные транспортных средств. Типы и основные размеры. Технические требования».

В силу пунктов 2, 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, далее - Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации) на механических транспортных средствах (кроме мопедов, трамваев и троллейбусов) и прицепах должны быть установлены на предусмотренных для этого местах регистрационные знаки соответствующего образца, а на автомобилях и автобусах, кроме того, размещается в правом нижнем углу ветрового стекла в установленных случаях лицензионная карточка. Запрещается эксплуатация автомобилей, автобусов, автопоездов, прицепов, мотоциклов, мопедов, тракторов и других самоходных машин, если их техническое состояние и оборудование не отвечают требованиям Перечня неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств.

При рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 12.2 КоАП РФ, необходимо учитывать, что объективную сторону состава данного административного правонарушения, в частности, образуют действия лица по управлению транспортным средством: без государственных регистрационных знаков (в том числе без одного из них), при наличии государственных регистрационных знаков, установленных в нарушение требований государственного стандарта на не предусмотренных конструкцией транспортного средства для этого местах (в том числе только одного из них), с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть (в том числе только одного из них), включая случаи, когда на момент остановки транспортного средства такие устройства или материалы не применялись для видоизменения или сокрытия государственных регистрационных знаков (в том числе только одного из них).

Выслушав Иванова Д.С., изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Иванова Д.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью  2 статьи 12.2 КоАП РФ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении …. от 19 февраля 2022 года, которым установлен факт правонарушения (л.д. ..); письменными объяснениями Иванова Д.С. (л.д. .); фото-материалом (л.д. ..); карточкой учета транспортного средства (л.д. .) и другими материалами дела не доверять которым у мирового судьи оснований не имеется. 

Мировой судья, исследовав материалы дела, оценив собранные по делу доказательства в совокупности, с точки зрения относимости, допустимости и достаточности, читает вину Иванова Д.С. доказанной. 
Доводы Иванова Д.С. о том, что передний регистрационный знак он не устанавливал, поскольку сотрудник ГИБДД рекомендовал ему после дорожно-транспортного происшествия не делать это до окончания разбора дорожно-транспортного происшествия, суд считает несостоятельными.  

Действия Иванова Д.С. мировой судья квалифицирует по части 2 статьи 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность является признание вины. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, все обстоятельства по делу, и считает что в рассматриваемом случае с целью предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами, возможно ограничиться наказанием в виде административного штрафа, не находя оснований для назначения наказания в виде лишения права управления транспортными средствами.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.7-29.11 КоАП РФ, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

Иванова Д.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 5000 (Пять тысяч) рублей.
Разъяснить, что согласно ст.32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: ….. 

Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан  по адресу: г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59 а, каб. №201.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.
Мировой судья

Гайзетдинова Ю.Р.
