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УИД: 16 MS 0050-01-2022-001071-20
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел.: (8843) 222-64-07

 электронный адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

   Дело № 5-5-201/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении
12 мая 2022 года

                                                                420061, г.Казань, ул. Космонавтов, д. 59

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 3.8 КоАП РТ, в отношении Чернышева Д. А., .. года рождения, уроженца …, зарегистрированного по адресу: .., проживающего по адресу: .., работающего в ООО «..» - менеджером, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, 
У С Т А Н О В И Л:
Чернышев Д.А. с в 22 часов 00 минут 5 апреля 2022 года  по 03 часов 00 минут 6 апреля 2022 года находясь по адресу:  Республики Татарстан, город Казань, улица …, дом .., квартира …, нарушил тишину и покой граждан, а именно смотрел телевизор.
В судебное заседание Чернышев Д.А. не явился, о дате, времени и месте судебного заседания извещен. В соответствии со ст.ст. 25.1 ч.2, 29.4, 29.7 ч.1 п.4 КоАП РФ мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела. При таких данных мировой судья, считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Чернышева Д.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 КоАП РТ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении от 10 апреля 2022 года № …; заявлением и письменным объяснением М. Э.Т.; письменным объяснением М.К.И.; рапортами сотрудников полиции. 
В силу статьи 2 Закона РТ от 12.02.2010 года №3-ЗРТ «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время» под ночным временем понимается период времени с 22.00 часов до 6.00 часов в рабочие дни, а в выходные и нерабочие праздничные дни - с 22.00 часов до 9.00 часов.

В соответствии с пунктами 1, 4 статьи 4 Закона РТ от 12.02.2010 года №3-ЗРТ «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время» запрещается совершать следующие действия, нарушающие покой граждан и тишину в ночное время: использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления; игра на музыкальных инструментах, крики, свист, пение, а также иные действия, сопровождающиеся звуками, повлекшие нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

Действия Чернышева Д.А. мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 3.8 КоАП РТ, как нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.
При назначении наказания суд учитывает личность правонарушителя, считает возможным назначить наказание в виде предупреждения.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:
признать Чернышева Д. А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 3.8 Кодекса РТ об административных правонарушениях и назначить наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани РТ в течение 10 суток.
Мировой судья
Гайзетдинова Ю.Р.
