Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, 59,

тел.: (8843) 222-64-07, электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru,

официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru
                                                                                         Дело № 5-5-258/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении

13 мая 2022 года                                          РТ, г. Казань, ул. Космонавтов, 59

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Кузьмина Д. В., … года рождения, уроженца …, проживающего по адресу: …, зарегистрированного по адресу: …, имеющего на иждивении малолетних детей, официального не трудоустроенного, паспорт …, 

УСТАНОВИЛ:

12 марта 2022 года в 7 часов 15 минут Кузьмин Д.В., находясь в квартире .. дома .. по улице … г. Казани, в ходе возникшей ссоры, нанес побои Индиевой Н.И.    

12 мая 2022 года в отношении Кузьмина Д.В. составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный статьей 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

В судебном заседании Кузьмин Д.В. вину в совершении административного правонарушения признал в полном объеме, раскаявшись в содеянном.

Потерпевшая И. Н.И. в судебном заседании пояснила, что к сыну Кузьмину Д.В. претензий не имеет, простила его.

Выслушав Кузьмина Д.В., потерпевшую И.Н.И., изучив материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к выводу о том, что виновность Кузьмина Д.В. в совершении административного правонарушения установлена.

В соответствии со статьёй 6.1.1 КоАП РФ административным правонарушением признается нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлёкших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, - что влечёт наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

Объективная сторона административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях характеризуется умышленным нанесением побоев или совершение иных умышленных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.    

Факт совершения Кузьминым Д.В. административного правонарушения, предусмотренного статьёй 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, помимо его признательных показаний, подтверждается собранными по делу доказательствами: протоколом об административном правонарушении № … от 12 мая 2022 года; заявлением о привлечении Кузьмина Д.В. к уголовной ответственности; заключением эксперта № … от 14 марта 2022 года; постановлением об выделении в отдельное производство материалов; постановлением о возбуждении уголовного дела и принятием его к производству; протоколом осмотра места происшествия с фотоматериалом; протоколом допроса потерпевшей;  протоколом допроса подозреваемого; рапортами сотрудников полиции и другими доказательствами. 

Суд считает, что действия Кузьмина Д.В. по признакам правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, носили умышленный характер, при этом они привели к возникновению болевых ощущений у потерпевшей Индиевой Н.И. 
При таких обстоятельствах, Кузьмин Д.В. подлежит привлечению к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное статьёй 6.1.1 КоАП РФ. 

При назначении наказания суд учитывает характер административного правонарушения, личность виновного, его отношение к совершенному правонарушению. Обстоятельствами, смягчающими административную  ответственность, является признание вины, наличие на иждивении малолетних детей.  Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, по делу не установлено. 

Учитывая указанные обстоятельства, суд приходит к убеждению о необходимости применения в отношении Кузьмина Д.В. административного наказания в виде штрафа.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Кузьмина Д.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьёй 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 5000 (Пять тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, р/с 40101810800000010001 в Отделение НБ РТ, БИК 049205001, КБК 73111601203019000140, УИН 0318690900000000028327068.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления, через мирового судью.

Мировой судья                                                                 Гайзетдинова Ю.Р. 

