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                                               УИД: Данные изъяты
                                                                                   Дело: № Данные изъяты
Мировой судья судебного участка №7

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5107@tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

22 февраля 2022 года 





                     г. Казань

Мировой судья  судебного участка № 7 Советского района города Казани  Республики Татарстан Баязитова Ю.Н., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 13 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Данные изъяты Голубевой Л.В., Данные изъяты, 
УСТАНОВИЛ:

Данные изъяты года в Данные изъяты мин. на объекте учреждения, эксплуатируемом Данные изъяты, расположенном по адресу: Данные изъяты, установлено, что Голубева Л.В., являясь и Данные изъяты, не выполнила обязательное для исполнения предписание Данные изъяты, врученное Данные изъяты, по устранению нарушений требований пожарной безопасности, о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара, а именно: не исполнен пункт 1 предписания – «двери на пути эвакуации из групповых ячеек на первом и втором этаже обеспечить открыванием по направлению выхода из здания».

По ходатайству Голубевой Л.В. дел рассмотрено в ее отсутствие. Ранее при рассмотрении дела Голубева Л.В. вину в совершении правонарушения не признала, пояснив, что устранить нарушения в установленный срок не было возможности из-за отсутствия необходимых денежных средств. В настоящее время пункт 1 предписания исполнен, что подтверждается представленным актом выполненных работ от Данные изъяты.

Факт совершения Голубевой Л.В. административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении от Данные изъяты, в котором изложено существо правонарушения; актом внеплановой проверки Данные изъяты; предписанием Данные изъяты по  устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности, о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара, приказом Данные изъяты о назначении Голубевой Л.В. ответственной за контроль исполнения предписания № Данные изъяты; решением о проведении внеплановой выездной проверки № Данные изъяты.
         Действия Данные изъяты Голубевой Л.В. надлежит квалифицировать по ч. 13 ст. 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях как невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания.

       В качестве смягчающего административную ответственность обстоятельства суд учитывает исполнение на момент рассмотрения настоящего дела предписания об устранении допущенного нарушения.
 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 

        С учетом характера совершенного административного правонарушения, исполнения предписания об устранении допущенного нарушения, суд на основании ч.3.2 ст.4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях приходит к выводу о возможности назначения и Данные изъяты Голубевой Л.В. наказания ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей.

На основании изложенного,  руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Данные изъяты Голубеву Л.В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 3000 (три тысячи) рублей с перечислением на следующие банковские реквизиты: Данные изъяты.
Разъяснить, что согласно ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.


Квитанция об оплате должна быть предъявлена в суд, вынесший постановление.

          Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью.
Мировой судья




Ю.Н.Баязитова

