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                                             УИД: Данные изъяты
                                                                                   Дело: Данные изъяты
Мировой судья судебного участка №7
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,
420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5107@tatar.ru
		
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
01 марта 2022 года 			               г. Казань, ул.Космонавтов,д.59а

     Мировой судья судебного участка №7 по Советскому судебному району города Казани Ю.Н. Баязитова, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Габдрахманова Р.Н., Данные изъяты,
УСТАНОВИЛ:

        Данные изъяты года в Данные изъяты мин. Габдрахманов Р.Н., находясь в Данные изъяты, нанес побои Данные изъяты, а именно: правой ногой пнул по левой руке, причинив ей физическую боль.
При рассмотрении дела Габдрахманов Р.Н. вину не признал, пояснив, что Данные изъяты между ним и Данные изъяты возник словесный конфликт, однако каких-либо телесных повреждений он Данные изъяты не наносил.      
Несмотря на непризнание вины, факт совершения административного правонарушения Габдрахмановым Р.Н. подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от Данные изъяты, из которого следует, что выявленный факт административного правонарушения зафиксирован и оформлен в соответствии с административным законодательством; заявлением Данные изъяты о привлечении к административной ответственности и ее письменным объяснением, согласно которому Данные изъяты Габдрахмановым Р.Н. ей были причинены телесные повреждения, а именно: удар ногой в локоть руки, от чего она испытала физическую боль; постановлением о назначении судебно-медицинской экспертизы от Данные изъяты; письменными объяснениями Нурутдиновой Е.Р., согласно которым Данные изъяты между Габдрахмановым Р.Н. и Данные изъяты возник конфликт, в ходе которого Габдрахманов Р.Н. пнул Данные изъяты по ноге; заключением эксперта Данные изъяты, согласно которому на момент осмотра у Данные изъяты видимых телесных повреждений не обнаружено.
      Оценив представленные по делу доказательства в их совокупности, суд считает вину Габдрахманова Р.Н. в совершении административного правонарушения установленной.
В соответствии со ст. 6.1.1 КоАП РФ нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.
Побои - это действия, характеризующиеся многократным нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений.
К иным насильственным действиям относится причинение боли щипанием, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другие аналогичные действия.
Таким образом, обязательным признаком объективной стороны состава указанного административного правонарушения является наступление последствий в виде физической боли.
Согласно письменным пояснениям Данные изъяты, в ходе возникшего конфликта Габдрахманов Р.Н. нанес ей побои по руке, от чего она испытала физическую боль.
Действия Габдрахманова Р.Н. суд квалифицирует по статье 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Доводы Габдрахманова Р.Н. о том, что он каких-либо телесных повреждений Данные изъяты не наносил, суд расценивает как реализацию им своего права на защиту, они опровергаются совокупностью вышеприведенных доказательств, оснований не доверять которым судом, не установлено.
	При назначении вида и меры наказания суд учитывает личность виновного, его имущественное положение. 	
     Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
        На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.7-29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Габдрахманова Р.Н. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Разъяснить, что согласно ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа. 
Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: Данные изъяты.
Разъяснить, что согласно ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.
	Квитанция об оплате должна быть предъявлена в суд, вынесший постановление.
          Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью.

Мировой судья		   		               Ю.Н.Баязитова

