Копия			                              УИД: ***
                                                                                                     Дело №***
                                                                                                              
Мировой судья судебного участка №7
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,
420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5107@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
25 апреля  2022 года                                                                         город Казань

Мировой судья судебного участка №7 по Советскому судебному району города Казани Республики  Татарстан Юлия Наилевна Баязитова, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Батманова Ивана Анатольевича ,***
УСТАНОВИЛ:

	*** года в *** часов *** минут по адресу: *** гр. Батманов И.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, шатаясь из стороны в сторону, изо рта исходил резкий запах алкоголя, имел неопрятный внешний вид, оскорбляющий человеческое достоинство и общественную нравственность. Батманову И.А. было предложено пройти медицинское освидетельствование в ГАУЗ «***», где от прохождения он отказался, хотя имелись все основания полагать, что данный гражданин находился в состоянии алкогольного опьянения.      
	Батманов И.А. в ходе судебного заседания с фактом правонарушения согласился, вину признал.  
  Вина Батманова И.А. в совершении административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении от ***, в котором изложены обстоятельства правонарушения; протоколом о направлении Батманова И.А на медицинское освидетельствование, на состояние опьянения от ***; письменным объяснением свидетелей *** В.Б., *** Е.И., фотодокументом, рапортами сотрудников полиции, которыми подтверждаются обстоятельства, изложенные в протоколе; актом  медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения ГАУЗ «***» №*** от ***, в котором зафиксирован отказ Батманова И.А.  от прохождения освидетельствования.

Оснований не доверять представленным доказательствам у суда не имеется, поскольку они получены в установленном законом порядке, являются допустимыми и относимыми к делу. 
Своими действиями Батманов И.А.  совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей  20.21 Кодекса  Российской Федерации об административных правонарушениях – появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.
При назначении вида и размера наказания мировой судья учитывает характер   совершенного  Батмановым И.А. административного правонарушения, его имущественное положение.
В качестве смягчающего административную ответственность  обстоятельства суд учитывает признание вины.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств не имеется.
Учитывая обстоятельства дела, повышенную общественную опасность содеянного, отсутствие официального трудоустройства, Батманову И.А. следует назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде административного ареста, учитывая при этом, что Батманов И.А. не относится к категории лиц, в отношении которых в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не может применяться административный арест.
На основании изложенного,  руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:
 
Признать Батманова Ивана Анатольевича виновным в  совершении правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного  ареста сроком 3 (трое) суток.
Срок наказания исчислять с 08 час. 45 мин. 23 апреля 2022 года.
	Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани в  течение 10 суток со дня вручения или получения его копии.
 
Мировой судья   подпись	     	                        	  Ю.Н. Баязитова
Копия верна,мировой судья   	     	                        	  Ю.Н. Баязитова
