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г. Казань
Мировой судья судебного участка № 7 по Советскому судебному району г. Казани  Ю.Н. Баязитова, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Камалтдинова А.Ф., х года рождения, х права и обязанности привлеченного к административной ответственности разъяснены,
УСТАНОВИЛ:

х года  в х минут Камалтдинов А.Ф., находясь по адресу: х, управлял автомобилем х, будучи лишенным права управления транспортными средствами.
Камалтдинов А.Ф. в ходе судебного заседания вину не отрицал.
Исследовав письменные материалы дела, выслушав показания Камалтдинова А.Ф., суд приходит к следующему. 
Факт правонарушения подтверждается материалами административного дела: протоколом об административном правонарушении от х года, из которого следует, что факт правонарушения оформлен в установленном законом порядке, протоколом об отстранении от управления транспортным средством от х, рапортом сотрудника ИДПС х, которым подтверждаются обстоятельства, изложенные в протоколе, справкой ГИБДД по задержанию водителя, управлявшего транспортным средством без водительского удостоверения, согласно которой Камалтдинов А.Ф. лишен права управления ТС, постановлением мирового судьи судебного участка х, согласно которому Камалтдинов А.Ф. признан виновным в совершении административного  правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30000 руб. с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.
Оснований не доверять представленным доказательствам у суда не имеется, поскольку они получены в установленном законом порядке, являются допустимыми и относимыми к делу. Оценив собранные по делу доказательства в совокупности, суд приходит к выводу об установлении и доказанности факта административного правонарушения и вины правонарушителя в его совершении.
Своими действиями Камалтдинов А.Ф. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами. 

При назначении вида и размера наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, состояние здоровья близких, наличие на иждивении троих несовершеннолетних детей.

В качестве смягчающего административную ответственность обстоятельства суд учитывает признание вины.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
        Учитывая обстоятельства дела, повышенную общественную опасность содеянного, Камалтдинову А.Ф. следует назначить наказание, предусмотренное санкцией ч.2 ст.12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде административного ареста, учитывая при этом, что Камалтдинову А.Ф. не относится к категории лиц, в отношении которых в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не может применяться административный арест.

На основании изложенного,  руководствуясь ст.ст.29.9 - 29.10 Кодекса  РФ об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Камалтдинова А.Ф. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 10 (десять) суток.

Срок наказания исчислять с х.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в  течение 10 дней со дня оглашения или получения копии настоящего постановления.
Мировой судья




Ю.Н. Баязитова

