                                                                                                  Дело № 9-5-182/2022                                                                                                        
УИД: 16MS0054-01-2022-000371-65

Мировой судья судебного участка № 9
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,
420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25 А,
email: ms.5109@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/9/

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
17 марта  2022 года                                                                город Казань

Мировой судья судебного участка № 9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна, 
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «…»,«…»,

У С Т А Н О В И Л:
	Постановлением по делу об административном правонарушении                                № «…» от 11.11.2021, ООО «…» было привлечено к административной ответственности за совершение административного правонарушения по части 3 статьи  11.23 КоАП РФ с наложением штрафа в размере 20 000 рублей 00 копеек. Постановление не обжаловано и вступило в законную силу 03.11.2021. ООО «…» в установленный законодательством 60-дневный срок штраф не погасил.
Представитель ООО «…» на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился, судом извещался по адресу указанному в протоколе, извещение в деле. Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.
В доказательство вины ООО «…» суду предоставлены: копия постановления по делу об административном правонарушении № «…» от 11.11.2021; протоколом по делу об административном правонарушении № «…» от 28.01.2022; . 
Изучив материалы административного дела, суд считает вину ООО «…» установленной и доказанной материалами дела. 
Действия ООО «…» суд квалифицирует по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом.
Обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
   При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность лица привлекаемого к административной ответственности, приходит к выводу о необходимости назначения  ООО «…»   административного наказания в виде административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного административного штрафа.
Учитывая изложенное и руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:
Признать Общество с ограниченной ответственностью «…» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 40 000 (Сорок тысяч) рублей 00 копеек. 
Разъяснить, что согласно статье 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.
Реквизиты для уплаты штрафа:
Получатель платежа – Средне-Волжское  межрегиональное управление государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта ; Учреждение банка – ГРКЦ НБ Республики Татарстан г.Казань, ИНН/КПП – 166 029 69 10/166001 001, счет получателя  03100643000000011100, БИК – 019205400, КБК – 10611601201019000140, ОКТМО – 927 010 00, УИН 106 15 52 2 22 00 000 3900 7.
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 9 по Советскому судебному району г.Казани по адресу: г.Казань ул.Латышских Стрелков, д. 25 А, в течение 60 дней после вступления настоящего постановления в законную силу. 
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани  Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения (получения) копии постановления.

Мировой судья – подпись                                                             Л.Ю.Баранова
Копия верна. Мировой судья –                                                     Л.Ю.Баранова
