                                                                                                    Дело № 9-5-275/2022
УИД: 16MS0054-01-2022-000780-02
Мировой судья судебного участка № 9
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25 А,

email: ms.5109@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/9/
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
     05 марта  2022 года                                                     
                    город Казань 
Мировой судья судебного участка № 9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна, 
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
в отношении Чеканова А.А., «…»,
У С Т А Н О В И Л:

03.02.2022 года, в 06 часа 15 минуты, Чеканов А.А., не имея права на управление транспортными средствами, управлял автомобилем  Фольксваген Пассат с гос.рег.номером «…», будучи участником ДТП возле дома 89, по «…», г.Казани, оставил место происшествия.

Чеканов А.А. на рассмотрение дела об административном правонарушении доставлен, вину признал, раскаялся. 
В доказательство вины Чеканова А.А. суду предоставлены: протокол об административном правонарушении 16 РТ «…» от 04.03.2022 года, в котором Чеканов А.А. расписался; протокол о доставлении; протокол № «…» о задержании; копия протокола 16 РТ «…» от 04.02.2022, составленного в отношении Чеканова А.А. по части 1 статьи 12.15 КоАП РФ; копия протокола 16 РТ «…» от 04.02.2022, составленного в отношении Чеканова А.А. по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ; копия протокола 16 РТ «…» от 04.02.2022, составленного в отношении Чеканова А.А. по части 1 статьи 12.19 КоАП РФ; рапорт сотрудника ОГИБДД; объяснение «…», согласно которому он 03.02.2022 года по пути следования «…» – улица «…» стоял на перекрестке, в этот момент почувствовал сильный удар сзади, водитель скрылся с места ДТП; схема происшествия; объяснение «…», согласно которому 03.02.2022 года двигался по улице «…» в сторону «…», остановился на красный свет светофора, в этот автомобиль Фольксваген Пассат с гос.рег.номером «…» совершил лобовое столкновения, далее подошел к водителю данного автомобиля, с виду он был в состоянии опьянения, с места ДТП скрылся; объяснение Чеканова А.А. согласно которому он признает совершение ДТП 03.02.2022 года дважды; справка согласно которой Чеканов А.А. водительское удостоверение на управления транспортным средством не получал; копия паспорта Чеканова А.А.; копия паспорта транспортного средства согласно которому автомобиль Фольксваген Пассат с гос.рег.номером «…» принадлежит Чеканову А.А..
Изучив материалы дела, суд приходит к выводу о том, что его вина установлена и доказана материалами дела. 

Действия Чеканова А.А. суд квалифицирует по части 2 статьи 12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как оставление водителем в нарушение пункта 2.5 ПДД РФ, места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.

Смягчающим административную ответственность обстоятельством суд признает раскаяние лица привлекаемого к административной ответственности   полное признание вины.

Отягчающим административную ответственность обстоятельством суд признает повторное совершение однородного правонарушения.
При назначении наказания суд принимает во внимание личность лица привлекаемого к административной ответственности, с учетом степени общественной опасности совершенного административного правонарушения, считает необходимым назначить наказание в виде ареста.

Руководствуясь статьей 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Чеканова А.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью второй статьи 12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного ареста сроком 14 (Четырнадцать) суток.

Исполнение данного постановления возложить на отдел полиции №15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани.
Срок административного ареста исчислять с момента доставления - с 18 часов 40 минут, 04.3.2022 года.

На постановление по делу об административном правонарушении может быть подана лицами, указанными в статьях 25.1 – 25.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан жалоба в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
    Мировой судья  - подпись                                                                    Л.Ю.Баранова
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