                                                                                                  Дело № 9-5-372/2022
 УИД: 16MS0054-01-2022-001045-80

Мировой судья судебного участка № 9
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,
420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25 А,
email: ms.5109@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/9/

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
26 марта 2022 года                                                                            город Казань

Мировой судья судебного участка №9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна, рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи материалы об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении
Исмагилова К.А., «…»,

У С Т А Н О В И Л:

23 октября 2021 года в 16 часов 36 минут возле дома «…» по улице Таловая, города Казани Исмагилов К.А. был задержан сотрудниками полиции с признаками наркотического опьянения. Согласно справке о результатах  химико-токсикологического исследования у Исмагилова К.А. обнаружен – «альфапирролидиновалерофенон», то есть, установлен факт употребления Исмагиловым К.А. наркотических веществ без назначения врача.
Исмагилов К.А. вину в изложенном признал.
Вина Исмагилова К.А. также объективно подтверждена материалами дела: протоколом об административном правонарушении №«…» от 21 декабря 2021 года, из которого следует, что выявленный факт административного правонарушения зафиксирован и оформлен в соответствии с административным законодательством; сообщением КУСП «…» от 23 октября 2021 года, согласно которому «…» сообщил, что по адресу: г.Казань, ул.Таловая, д. «…», неадекватный мужчина проник на частную территорию, закрылся в сарае и кричит, рапортом сотрудника полиции; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 26 марта 2022 года; протоколом от 23 октября 2021 года и копией протокола №«…» от 25 марта 2022 года о доставлении Исмагилова К.А. в отдел полиции №«…» «Дербышки» УМВД России по городу Казани, в связи с совершением административного правонарушения по части 1 статьи 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях; письменными объяснениями «…»,«…», а также самого Исмагилова К.А., актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения №«…» от 23 октября 2021 года, из которого следует, что у Исмагилова К.А. установлено состояние опьянения; справкой ГАУЗ РНД МЗРТ №«…» от 09 ноября 2021 года, согласно которой Исмагилов К.А. состоит на диспансерном учете у врача нарколога с 2019 года.
Изучив материалы административного дела, суд считает вину Исмагилова К.А. установленной, действия квалифицирует по части первой статьи 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях как потребление наркотических средств без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса. 
В соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
При назначении вида и размера наказания судом принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, данные о личности виновного, его имущественное положение.
В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность, в силу положений части 2 статьи 4.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает признание вины Исмагиловым К.А.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьей 4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, судом не установлено.
Доказательства в подтверждение обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях, исключающие применение наказания в виде административного ареста к Исмагилову К.А., привлекаемым лицом не заявлены и суду не представлены.
Таким образом, с учетом личности лица привлекаемого к административной ответственности, степени общественной опасности совершенного правонарушения, смягчающего наказание обстоятельства, мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста, с возложением обязанности пройти лечение в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача в специализированном учреждении по месту регистрации. 
Руководствуясь статьей 29.9. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

П О С Т А Н О В И Л:
Признать Исмагилова К.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 5 (Пять) суток.
Срок административного ареста исчислять с момента доставления в отдел полиции №6 «Савиново» УМВД России по городу Казани, то есть с 04 часов 40 минут 25 марта 2022 года. 
Зачесть в срок административного ареста время административного задержания с 17 часов 55 минут, 23 октября 2021 года до 18 часов 44 минут, 23 октября 2021 года.
Возложить на Исмагилова К.А. обязанность в срок до 26 апреля 2022 года пройти лечение от наркомании, медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном учреждении по месту жительства. 
Контроль за исполнением данной обязанности возложить на подразделение на ОНК (Отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков) Управления МВД России по Республике Татарстан.
На постановление по делу об административном правонарушении может быть подана лицами, указанными в статьях 25.1 – 25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан жалоба в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья – подпись.                       
Копия верна. Мировой судья                     			 Л.Ю.Баранова
