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Подлинник данного документа подшит в гражданском деле № 2-260/2/2022, 
хранящемся в судебном участке № 2 по Мамадышскому судебному району РТ

Судебный участок № 2 по Мамадышскому судебному району РТ
422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н
Телефон: +7 (85563) 4-00-65, 4-00-66; факс: +7 (85563) 3-34-95 
E-mail: ms1802@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации
(резолютивная часть)
03 марта 2022 года	Дело № 2-260/2/2022
	УИД: 16MS0160-01-2022-000366-88

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхакова А.Р., 
при ведении протокола судебного заседания секретарём Мухаметовой Г.И., 
с участием помощника прокурора Валишевой А.Л., представляющей интересы прокуратуры Рыбно-Слободского района РТ, 
ответчика Бойко И.В. и его представителя – адвоката Останина А.Н.,
представителя ответчика ГБУ «Кзыл-Юлдузский лесхоз» Ахметханова И.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску прокурора Рыбно-Слободского района РТ в защиту интересов Государственного учреждения «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования РТ» к Бойко Игорю Васильевичу о возмещении средств, затраченных на оказание медицинской помощи Л. , 
руководствуясь статьями 194-199 ГПК РФ, 

РЕШИЛ:

иск прокурора Рыбно-Слободского района РТ в защиту интересов Государственного учреждения «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования РТ» к Бойко Игорю Васильевичу, ГБУ «Кзыл-Юлдузский лесхоз» о возмещении средств, затраченных на оказание медицинской помощи Л. – удовлетворить частично. 
Взыскать с ГБУ «Кзыл-Юлдузский лесхоз» в пользу Государственного учреждения «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования РТ» стоимость затрат на оказание медицинской помощи Л. в размере 7 159 (семь тысяч сто пятьдесят девять) рублей 22 копейки. 
В удовлетворении исковых требований к Бойко Игорю Васильевичу – отказать. 
Взыскать с ГБУ «Кзыл-Юлдузский лесхоз»  в доход бюджета муниципального образования – Мамадышский муниципальный район РТ государственную пошлину в размере 400 (четыреста) рублей 00 копеек. 
В соответствии с частью 4 статьи 199 ГПК РФ лица, участвующие в деле, их представители, присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда. При этом мотивированное решение суда составляется в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда. 
Настоящее решение может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 01 (одного) месяца со дня его принятия в окончательной форме в порядке статьи 321 ГПК РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ. 



Мировой судья                         	               Габдульхаков А.Р.
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