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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
        именем Российской Федерации

8 апреля 2022 года 			 г. Нурлат Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка № 2 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Ахмадеева А. И.,
при секретаре судебного заседания Гараевой Г. Ф.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску общества с ограниченной ответственностью Микрофинансовая компания «Займер» к Газизовой Г. А. о взыскании задолженности по договору займа,
	
руководствуясь статьями 194-197, 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

          решил:

	исковые требования общества с ограниченной ответственностью Микрофинансовая компания «Займер» к Газизовой Г.А. о взыскании задолженности по договору займа удовлетворить.
Взыскать с Газизовой Г. А. в пользу общества с ограниченной ответственностью Микрофинансовая компания «Займер» задолженность по договору займа № 8820760 от 24 января 2021 года по состоянию на 8 декабря 2021 года в размере 27 500 руб., из которой 11 000 руб. остаток основного долга, 16 500 руб. проценты по договору за 318 дней пользования займом за период с 25 января 2021 года по 8 декабря 2021 года, а также расходы по уплате государственной пошлины в размере 1 025 руб., а всего 28 525 руб. 
Лица, участвующие в деле, их представители, имеют право подать заявление о составлении мотивированного решения суда, при этом лица, участвующие в деле, их представители, присутствующие в судебном заседании должны обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, а в случае если не участвовали в судебном заседании, то в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
Решение суда может быть обжаловано в Нурлатский районный суд Республики Татарстан в апелляционном порядке в течение месяца со дня его принятия через мирового судью.

        Мировой судья -                                          А. И. Ахмадеева
