УИД 16MS0168-01-2022- 002216-31 Дело №2-1100/2/2022
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ
именем Российской Федерации
12 августа 2022 года	г. Нурлат
Мировой судья судебного участка №1 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Минигалимов М.С., при секретаре судебного заседания Тютиковой Т.А., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению акционерного общества МФК «Центр Финансовой Поддержки» к Ильдюшиной М. А. о взыскании задолженности по договору займа «данные изъяты» года, при заявленных требованиях: взыскание задолженности за период с 08 января 2021 года по 11 июня 2021 года - 37 500,00 рублей, из них: сумма займа - 15 000,00 рублей, проценты - 22 500,00 рублей и судебные расходы в возврат уплаченной госпошлины - 662,50 рублей,
руководствуясь статьями 196-197,199, 233-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
РЕШИЛ :
Иск акционерного общества МФК «Центр Финансовой Поддержки» к Ильдюшиной М. А. о взыскании задолженности по договору займа удовлетворить полностью.
Взыскать с Ильдюшиной М.А. («данные изъяты») в пользу акционерного общества МФК «Центр Финансовой Поддержки» (ИНН 7727480641) задолженность по договору займа в размере 37 500 рублей 00 копеек и судебные расходы в возврат уплаченной госпошлины 662 рублей 50 копеек.
В соответствии статьи 199 части 4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле, их представители, имеют право подать заявление о составление мотивированного решения суда, при этом лица, участвующие в деле, их  представители, присутствующие в судебном заседании должны обратится с заявлением о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, а в случае если не  участвовали в судебном заседании, то в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение заявление об отмене этого решения в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.
Ответчиком заочное решение суда может быть обжалован в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.
 (
М.С. Минигалимов
)Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в Нурлатский районный суд РТ в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.
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