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город Чистополь 

Мировой судья судебного участка № 4 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан Р.Х. Каримов, 
при секретаре судебного заседания Л.С. Карповой, 
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению АО СК «Армеец» к Азеевой Ю.И. о возмещении страхового возмещения в порядке регресса, 

руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд
решил:

исковые требования удовлетворить.
Взыскать с Азеевой Ю.И. в пользу АО СК «Армеец» возмещение страхового возмещения в порядке регресса в размере 36414 рублей 96 копеек, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере 1 292 рубля 45 копеек.

Лица, участвующие в деле, их представители, могут подать заявление о составлении мотивированного решения суда мировому судье в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Лица, их представители, участвующие в деле, но не присутствовавшие в судебном заседании, могут подать заявление о составлении мотивированного решения суда мировому судье в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Чистопольский городской суд Республики Татарстан в течение месяца, со дня принятия решения суда в окончательной форме, через мирового судью.
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