                                                                                    Дело№2-790/9/2022
	
                                  РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
Именем Российской Федерации

15 июля 2022 года                                                              город Казань
Мировой судья судебного участка № 9 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гатауллина Д.А.,                                                                 
           при секретаре Макаровой Е.М.,                                                               
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Суменковой Т.А. к Жилищно-строительному кооперативу «Казанка-5» о защите прав потребителей, 

У С Т А Н О В И Л:
Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
 
Р Е Ш И Л : 

Исковые требования удовлетворить частично.
Обязать Жилищно-строительный кооператив «Казанка-5» произвести Суменковой Т.А. перерасчет незаконно начисленных платежей по статье расходов : «управление жилым фондом» за период с /данные изъяты/ года по /данные изъяты/ года в размере 2100,09 рублей.
         Взыскать с Жилищно-строительного кооператива «Казанка-5» в пользу Суменковой Т.А. незаконно начисленные платежи по статьям расходов: «текущий ремонт внутридомовых электросетей» за период с 01 марта 2019 года по 30 июня 2021 года в размере 756,07 рублей, «текущий ремонт внутридомового центрального отопления» с 1 марта 2019 года по 30 июня 2021 года  в размере 1350,37 рублей,  пени за период с июля 2019 года по декабрь 2021 года в размере 24,58 рубля, по статье расходов: «антенна» за период с ноября 2021 года по 31 марта 2022 года в размере 71,89 рублей, по статье расходов «обращение с ТКО» за 2020 год на общую сумму 1056,84 рубля, компенсацию морального вреда в размере 1500,00 рублей, расходы на оплату услуг представителя в размере 3000,00 рублей, почтовые расходы в размере 272,20 рублей и штраф 2979,87 рублей.
Взыскать с ЖСК «Казанка-5» государственную пошлину в размере 1000,00 рублей в доход соответствующего бюджета согласно нормативам отчислений, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.
         В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
Решение может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение месяца со дня изготовления решения в окончательной форме.


Согласовано.

Мировой судья судебного участка №9
по Приволжскому судебному району г. Казани РТ               Д.А. Гатауллина 




