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Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                                        Дело № 2-102/2022
                                                           УИД: 16MS0014-01-2022-000162-96 

ЗАОЧНОЕ  РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации

резолютивная часть

8 февраля 2022 года


                                       город Казань
 
Суд в составе мирового судьи  судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреевой Д.Р.  

при секретаре судебного заседания Мердиной А.С.,

рассмотрев гражданское дело по исковому заявлению МКУ «Комитет земельных и имущественных отношений ИКМО г. Казани» к <данные изъяты> о взыскании суммы неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами, руководствуясь статьями 194-199, 235-237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд
Р Е Ш И Л:

Исковое заявление МКУ «Комитет земельных и имущественных отношений ИКМО г. Казани» к <данные изъяты> о взыскании суммы неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами удовлетворить. 
Взыскать с <данные изъяты> в пользу МКУ «Комитет земельных и имущественных отношений ИКМО г. Казани»:
- сумму неосновательного обогащения за период с 26.09.2017 по 18.07.2021 за использование земельного участка с кадастровым номером 16:50:160102:3424 в размере 2 076 рублей 51 копейку;
- проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 26.09.2017 по 08.08.2021 в размере 239 рублей 74 копейки.

Стороны (их представители), присутствующие в судебном заседании, вправе обратиться  в суд, принявший решение, в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Стороны (их представители), не присутствовавшие  в судебном заседании, вправе обратиться в суд, принявший решение, в течение пятнадцати дней со дня  объявления резолютивной части решения, с заявлением о составлении мотивированного решения суда.

Ответчик, не присутствовавший при вынесении решения, вправе обратиться в суд, вынесший решение, с заявлением об отмене данного решения, в течение семи дней со дня получения копии резолютивной части решения.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью ответчиком в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене заочного решения суда, иными лицами, участвующими в деле и вопрос о правах и обязанностях которых был разрешен судом - в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене заочного решения, а если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления. 

Мировой судья:                         /подпись/                      Нуреева Д.Р.
Мировой судья, копия верна.                                          Нуреева Д.Р.
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