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Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-64-46, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/
                                                                                       Дело № 2- 123/2022
                                                             УИД 16МS0014-01-2021-002111-53
Р Е Ш Е Н И Е

Именем Российской Федерации
21 марта 2022 года
                                                             г. Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреевой Д.Р., 

при секретаре судебного заседания Мердиной А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по  исковому заявлению  ООО Микрокредитная компания «Касса № 1» к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании задолженности по договору займа,





  У С Т А Н О В И Л:

ООО Микрокредитная компания «Касса № 1»  (далее по тексту истец) обратилось в суд с иском к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (далее по тексту ответчик) о взыскании задолженности по договору займа.
В обоснование заявленных требований указано, что 21.06.2020 между  истцом и ответчиком заключен договор займа №Д-кд-21.06-8370. В соответствии с пунктом 1.1 Договора ООО Микрокредитная компания «Касса № 1»  передала заемщику 10 000 руб., а заемщик обязался вернуть указанную сумму и проценты за пользование займом в установленный срок. Указанная сумма должна была быть возвращена ответчиком не позднее 18.11.2020. Ответчик добровольно свои обязательства по договору не исполняет. В связи с образовавшейся задолженностью по договору потребительского займа за период с 21.06.2020 по 09.09.2021 просит взыскать с ответчика 27 538,70 руб. из которых: 10 000 руб. сумма предоставленного займа, начисленные проценты за пользование займом  14 550 руб., неустойка 2 988,70 руб., а также возвратить государственную пошлину в размере 1 026,16 руб., почтовые расходы в размере 70,80 руб.
Представитель истца ООО Микрокредитная компания «Касса № 1»   надлежащим образом извещенный о времени и месте судебного заседания в суд не явился, надлежащим образом извещен. 
В судебном заседании, состоявшемся 15.02.2022, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» с иском не согласился, пояснив, что денежных средств не получал, в отдел полиции поданы заявления о возбуждении уголовных дел в отношении неизвестного, воспользовавшегося его анкетными паспортными данными. 

          Изучив материалы гражданского дела, суд приходит к следующему.
Согласно статье 810 Гражданского кодекса Российской Федерации заемщик обязан возвратить займодавцу полученную сумму займа в срок и в порядке, которые предусмотрены договором займа. Если иное не предусмотрено договором займа, сумма займа считается возвращенной в момент передачи ее займодавцу или зачисления соответствующих денежных средств на его банковский счет.

Как указано в статье 819 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, по кредитному договору банк или иная кредитная организация (кредитор) обязуются предоставить денежные средства (кредит) заемщику в размере и на условиях, предусмотренных договором, а заемщик обязуется возвратить полученную денежную сумму и уплатить проценты на нее.

К отношениям по кредитному договору применяются правила, предусмотренные параграфом 1 настоящей главы, если иное не предусмотрено правилами настоящего параграфа и не вытекает из существа кредитного договора.

Из материалов дела следует, что 21.06.2020 между  истцом и ответчиком заключен договор займа №Д-кд-21.06-8370. В соответствии с пунктом 1.1 Договора ООО Микрокредитная компания «Касса № 1»  передала заемщику 10 000 руб., а заемщик обязался вернуть указанную сумму и проценты за пользование займом в установленный срок. Указанная сумма должна была быть возвращена ответчиком не позднее 18.11.2020.
Договор займа содержит ссылку на паспортные данные заемщика. В заявлении о предоставлении потребительского займа указаны следующие паспортные данные «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
В судебном заседании, состоявшемся 15.02.2022 «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  представил  свой паспорт гражданина Российской Федерации «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».

Кроме того «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» пояснил, что ранее обращался в отдел полиции, прокуратуру по иным обращениям от кредитных организаций. По некоторым его обращениям были выданы отказы в возбуждении уголовного дела,  по некоторым обращениям возбуждены уголовные дела. Неоднократно вызывался в отдел полиции для дачи свидетельских показаний. Из оформления свидетельских показаний ему известно, что мошенник воспользовался его данными и представив кредитной организации поддельный паспорт оформил потребительский займ. Сам он лично свои паспортные данные никому никогда не передавал. 

Из имеющегося в материалах гражданского дела постановления о прекращении уголовного дела в отношении умершего от 30.09.2021 указано, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  в середине мая 2020 года, 10 июня 2020 года, 21 июня 2020 года, 24 июня 2020 года, 2 июля 2020 года действуя из корыстных побуждений, с прямым умыслом, направленным на хищение чужого имущества, путем обмана, заранее подготовив поддельный паспорт на имя «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», предъявив ложные сведения относительно своей личности, представившись «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», заключал договора микрозаймов,  не имея намерения выплачивать полученные денежные средства. 
Уголовное дело в отношении «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 327, ч.1 ст. 159, ч.3 ст. 327, ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации прекращено на основании пункта 4 части 1 статьи 24 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в связи с о смертью подсудимого.
Информация, которая была принята и проверена лицом, выдавшей микрозайм, не являлась достоверной, однако была принята для заключения договоров микрозайма.
В соответствии с частью 1 статьи 161 Гражданского кодекса Российской Федерации сделки юридических лиц между собой и с гражданами должны совершаться в простой письменной форме, за исключением сделок, требующих нотариального удостоверения.

В силу положений части 1 статьи  160 Гражданского кодекса Российской Федерации сделка в письменной форме должна быть совершена путем составления документа, выражающего ее содержание и подписанного лицом или лицами, совершающими сделку, или должным образом уполномоченными ими лицами.

Согласно части 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора.

Статьей 434 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что договор может быть заключен в любой форме, предусмотренной для совершения сделок, если законом для договоров данного вида не установлена определенная форма. Договор в письменной форме может быть заключен путем составления одного документа, подписанного сторонами, а также путем обмена документами посредством почтовой, телеграфной, телетайпной, телефонной, электронной или иной связи, позволяющей достоверно установить, что документ исходит от стороны по договору.

Письменная форма договора считается соблюденной, если письменное предложение заключить договор принято в порядке, предусмотренном пунктом 3 статьи 438 настоящего Кодекса. Требование к форме кредитного договора определено статьей 820 Гражданского кодекса РФ, нормами которой установлено, что кредитный договор должен быть заключен в письменной форме. Несоблюдение письменной формы влечет недействительность кредитного договора. Такой договор считается ничтожным.

Вместе с тем, в соответствии со ст. 820, 432, 434, 438 Гражданского кодекса Российской Федерации составление единого документа, подписанного сторонами, является не единственным способом, подтверждающим соблюдение письменной формы договора при его заключении. Правоотношения сторон, связанные с выдачей-получением кредита отличаются своей, присущей только им спецификой, связанной с совершением кредитной организацией и заемщиком целого ряда отдельных действий. Статья 820 Гражданского кодекса РФ, предписывающая письменную форму кредитной сделки, не содержит императивное положение о заключении такого договора в письменной форме путем составления одного документа, подписанного сторонами. Непредставление сторонами в материалы дела оригинала кредитного договора само по себе не является доказательством его заключения с нарушением письменной формы и достаточным основанием для признания его в соответствии со статьей 820 Гражданского кодекса РФ ничтожной сделкой.

Ответчик, оспаривая факт получения денежных средств, предоставил суду паспорт гражданина Российской Федерации.
          Мировым судьей в ОП №2 «Вишневский» УМВД России по г. Казани, ОП № 5 «Московский» УМВД России по г. Казани, ОП № 6 «Савиново» УМВД России по г. Казани, ОП № 9 «Сафиуллина» УМВД России по г. Казани, ОП № 11 «Восход» УМВД России по г. Казани, ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г. Казани, Отдел по вопросам миграции УМВД России по г. Казани, Отдел по вопросам миграции ОП № 12 «Гвардейский» УМВД России по г. Казани, Отдел по вопросам миграции Вахитовского района г. Казани  направлены запросы о предоставлении сведений о замене или потере паспорта «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», а также в случае выдачи нового паспорта (паспортных данных данных) с указанием срока его выдачи и предоставлении предыдущих паспортных данных. 
         Согласно  справке представленной по запросу суда ОП № 11 «Восход» УМВД России по г. Казани указаны следующие сведения в отношении «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Бывший владелец документа: паспорт (СССР) серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выдан «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Владелец документа: паспорт (РФ) серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выдан «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».

В ответе, представленном ОП №2 «Вишневский» УМВД России по г. Казани по учетам баз данных «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» имеет паспорт серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» статус «действительный».
Согласно проверке по базе данных  Отделом по вопросам миграции ОП № 12 «Гвардейский» УМВД России по г. Казани представлена следующая информация: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года рождения, уроженец «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», был документирован «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (код подразделения «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ») серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  номер «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», зарегистрирован по месту жительства с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».

В ответе, представленном ОП № 13 «Азино-2» УМВД России по г. Казани указаны следующие паспортные данные «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  выдан «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
 Предыдущий паспорт гражданина РФ серия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  выдан «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», код подразделения «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», недействителен с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», причина выдачи обмен паспорта СССР.
Кроме того необходимо отметить, в копии паспорта серии «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», номер «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» выданным «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  и в копии паспорта «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  выданным «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» фото  разных граждан.
При таких обстоятельствах поскольку материалы дела не содержат достаточных и безусловных доказательств, подтверждающих заключенного надлежащим образом договора потребительского займа между «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  имеющим паспортные данные «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»   и ООО Микрокредитная компания «Касса № 1», а также фактического волеизъявления ответчика к заключению договора, то оснований для удовлетворения исковых требований не имеется.
На основании изложенного,
 руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:
в удовлетворении исковых требований ООО Микрокредитная компания «Касса № 1» к «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» о взыскании задолженности по договору займа отказать.
Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение месяца со дня изготовления решения в окончательной форме, через мирового судью.

Мотивированное решение в соответствии со статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации составлено 22 апреля  2022 года.
Мировой судья 
                           /подпись/                         Нуреева Д.Р.
Копия верна, мировой судья                                                    Нуреева Д.Р.
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