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Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru

                                                                                                          Дело  № 5-2-137/2022

Р Е Ш Е Н И Е

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

(Резолютивная часть)

24 февраля 2022 года                                     РТ, г. Казань, ул. Космонавтов, 59

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., при секретаре судебного заседания Гладковой З.Д., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Ишмурзиной Г.Г. к Обществу с ограниченной ответственностью «Прогресс» о защите прав потребителей, руководствуясь статьями 98, 194-198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

Р Е Ш И Л:

Исковое заявление Ишмурзиной Г.Г. к Обществу с ограниченной ответственностью «Прогресс» – удовлетворить частично.

Взыскать с Общества с ограниченной ответственностью «Прогресс» в пользу Ишмурзиной Г.Г. денежные средства в размере 59487 (Пятьдесят девять тысяч четыреста восемьдесят семь) рублей 26 копеек; штраф, сниженный по ходатайству ответчика в размере 7000 (Семь тысяч) рублей. 

В остальной части исковых требований отказать.  

Взыскать с ООО «Прогресс» в бюджет муниципального образования города Казани Республики Татарстан сумму государственной пошлины в размере 1984 (Одна тысяча девятьсот восемьдесят четыре) рубля 61 копейку. 

Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу и считает необходимым разъяснить, что если стороны желают получить полный текст решения по рассмотренному делу  необходимо обратиться с заявлением о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани  Республики Татарстан в течение месяца со дня принятия мотивированного решения через мирового судью.

Мировой судья                                                                  Гайзетдинова Ю.Р.
