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                                                                                                                                                                                   Мировой судья судебного участка №6 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-68-14, ms.5106@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/6/
РЕШЕНИЕ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

05.08.2022 



                                   Дело № 2-1248/2022

Суд в составе мировой судьи судебного участка № 6 по Советскому судебному району г. Казани Шумуновой Р.В., 

при секретаре Абдрахмановой Е.О.,

с участием: 

ответчика Алексеева В.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Индивидуального предпринимателя Постнова Д.А. к Алексееву В.Г. о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами,

УСТАНОВИЛ:

Истец  (далее также - ИП Постнов Д.А.) обратился в суд с иском к ответчику (далее также - Алексеев В.Г.) о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами, и просит взыскать с ответчика в свою пользу проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 24.09.2013 по 25.05.2022 в размере 15 606 руб. 63 коп., расходы по оплате государственной пошлины в размере 624 руб. 39 коп., расходы на оплату услуг представителя в размере 5000 руб. 00 коп., почтовые расходы в размере 72 руб. 10 коп. 
Свои требования истец мотивирует тем, что 12.09.2013 мировым судьей судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани вынесен судебный приказ о взыскании с Алексеева В.Г. в пользу ***  задолженности по договору займа *** от 11.12.2012 в размере 25 734 руб. 00 коп., в счет возврата госпошлины в размере 486 руб. 01 коп. Истец указывает, что судебный приказ неоднократном подавался на исполнение в службу судебных приставов-исполнителей.  
01.06.2021 между *** и ИП Постновым  Д.А. заключен договор уступки права требования. Согласно условиям которого *** передало ИП Постнову Д.А. все права требования  по договору займа *** от 11.12.2012. 
Согласно реестра банковских документов истца полное погашение задолженности ответчик осуществил 25.05.2022. 
В связи с чем за период с 24.09.2013 по 25.05.2022 сумма процентов за пользование чужими денежными средствами составила 15 609 руб. 63 коп. 
Истец и его представитель в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в свое отсутствие. 
Ответчик Алексеев В.Г. иск не признал, просил применить срок исковой давности. 
С учетом положений ст.167 ГПК РФ, суд счел возможным рассмотреть дело при данной явке.
Выслушав ответчика, исследовав и оценив в совокупности письменные материалы дела, суд находит исковые требования не подлежащими удовлетворению.
В силу ст.210 ГПК РФ, решение суда приводится в исполнение после вступления его в законную силу.
Согласно положений п.2 ст.13 ГПК РФ, вступившие в законную силу судебные постановления, а также законные распоряжения, требования, поручения, вызовы и обращения судов являются обязательными для всех без исключения органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, должностных лиц, граждан, организаций и подлежат неукоснительному исполнению на всей территории Российской Федерации.
На основании ч.1 ст.307 ГК РФ, в силу обязательства одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие, как-то: передать имущество, выполнить работу, уплатить деньги и т.п., либо воздержаться от определенного действия, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности.
Согласно ст.ст.309, 310 ГК РФ, обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона. Односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются.
В силу ч.1 ст. 395 ГК РФ в случаях неправомерного удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов определяется ключевой ставкой Банка России, действовавшей в соответствующие периоды. Эти правила применяются, если иной размер процентов не установлен законом или договором.
В ходе судебного разбирательства было установлено, что 12.09.2013 мировым судьей судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани вынесен судебный приказ о взыскании с Алексеева В.Г. в пользу *** задолженности по договору займа *** от 11.12.2012 в размере 25 734 руб. 00 коп., в счет возврата госпошлины в размере 486 руб. 01 коп ( №2-1750/2013).  
30.01.2018 судебным приставом – исполнителем ОСП №1 по Советскому району г. Казани  на основании судебного приказа №2-1750/2013 в отношении Алексеева В.Г. возбуждено исполнительное производство  ***. 
24.02.2020 судебным приставом – исполнителем ОСП №1 по Советскому району г. Казани  вынесено постановление об окончании исполнительного производства  в отношении Алексеева В.Г., исполнительный документ возращен ***
01.06.2021 между *** и ИП Постновым  Д.А. заключен договор уступки права требования. Согласно условиям которого *** передало ИП Постнову Д.А. все права требования  по договору займа №66-ЗдЗ\п от 11.12.2012. 

22 июля 2021 года мировым судьей судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани в рамках гражданского дела №2-1750/2013  произведена замена взыскателя *** на ИП Постнова Д.А.
Ответчик в ходе судебного разбирательства заявил о применении срока исковой давности. 

В силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации общий срок исковой давности составляет три года со дня, определяемого в соответствии со статьей 200 настоящего Кодекса.

Согласно статье 200 Гражданского кодекса Российской Федерации, если законом не установлено иное, течение срока исковой давности начинается со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своего права и о том, кто является надлежащим ответчиком по иску о защите этого права.

В соответствии с пунктом 1 статьи 197 ГК РФ для отдельных видов требований законом могут устанавливаться специальные сроки исковой давности, сокращенные или более длительные по сравнению с общим сроком.

В силу пункта 1 статьи 204 Гражданского кодекса Российской Федерации срок исковой давности не течет со дня обращения в суд за защитой нарушенного права на протяжении всего времени, пока осуществляется судебная защита нарушенного права.

Согласно разъяснениям, данным в пункте 17 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 29.09.2015 N 43 «О некоторых вопросах, связанных с применением норм Гражданского кодекса Российской Федерации об исковой давности», в силу пункта 1 статьи 204 Гражданского кодекса Российской Федерации срок исковой давности не течет с момента обращения за судебной защитой, в том числе со дня подачи заявления о вынесении судебного приказа либо обращения в третейский суд, если такое заявление было принято к производству.

По смыслу статьи 204 ГК РФ начавшееся до предъявления иска течение срока исковой давности продолжается лишь в случаях оставления заявления без рассмотрения либо прекращения производства по делу по основаниям, предусмотренным абзацем вторым статьи 220 ГПК РФ, пунктом 1 части 1 статьи 150 АПК РФ, с момента вступления в силу соответствующего определения суда либо отмены судебного приказа.

В случае прекращения производства по делу по указанным выше основаниям, а также в случае отмены судебного приказа, если не истекшая часть срока исковой давности составляет менее шести месяцев, она удлиняется до шести месяцев (пункт 1 статьи 6, пункт 3 статьи 204 ГК РФ).

Если после оставления иска без рассмотрения не истекшая часть срока исковой давности составляет менее шести месяцев, она удлиняется до шести месяцев, за исключением случаев, когда иск был оставлен без рассмотрения по основаниям, предусмотренным абзацами вторым, четвертым, седьмым и восьмым статьи 222 ГПК РФ, пунктами 2, 7 и 9 части 1 статьи 148 АПК РФ (пункт 3 статьи 204 ГК РФ).

Согласно разъяснениям Верховного Суда Российской Федерации, изложенным в пункте 3 Обзора судебной практики по гражданским делам, связанным с разрешением споров об исполнении кредитных обязательств, утвержденного Президиумом Верховного Суда РФ 22.05.2013, при исчислении сроков исковой давности по требованиям о взыскании просроченной задолженности по кредитному обязательству применяется общий срок исковой давности, предусмотренный статьей 196 ГК РФ, который подлежит исчислению отдельно по каждому платежу со дня, когда кредитор узнал или должен был узнать о нарушении своего права в случае, если кредитный договор предусматривает исполнение в виде периодических платежей.

Из пункта 24 Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 29.09.2015 N 43 «О некоторых вопросах, связанных с применением норм Гражданского кодекса Российской Федерации об исковой давности» следует, что по смыслу пункта 1 статьи 200 ГК РФ течение срока давности по иску, вытекающему из нарушения одной стороной договора условия об оплате товара (работ, услуг) по частям, начинается в отношении каждой отдельной части. Срок давности по искам о просроченных повременных платежах (проценты за пользование заемными средствами, арендная плата и т.п.) исчисляется отдельно по каждому просроченному платежу.

В соответствии с пунктом 25 Пленума срок исковой давности по требованию о взыскании неустойки (статья 330 ГК РФ) или процентов, подлежащих уплате по правилам статьи 395 ГК РФ, исчисляется отдельно по каждому просроченному платежу, определяемому применительно к каждому дню просрочки.

Аналогичным образом исчисляется срок исковой давности по требованию о взыскании процентов на сумму долга за период пользования денежными средствами (статья 317.1 ГК РФ).

Исходя из смысла приведенных правовых норм и разъяснений, при исчислении сроков исковой давности по требованиям о взыскании просроченной задолженности по кредитному обязательству, предусматривающему исчисление в виде периодических платежей, общий срок исковой давности подлежит исчислению отдельно по каждому платежу со дня, когда кредитор узнал или должен был узнать о нарушении своего права.

В соответствии с пунктом 2 статьи 199 ГК РФ истечение срока исковой давности, о применении которой заявлено стороной в споре, является основанием к вынесению судом решения об отказе в иске.

В части 3 статьи 196 ГПК РФ закреплено, что суд принимает решение по заявленным истцом требованиям.
Как усматривается из материалов дела, истцом не представлено доказательств какие были условия договора микрозайма, срок исполнения обязательств, график платежей в материалах дела отсутствует. 
Учитывая, что иск был направлен в суд 13 июня 2022 года, пропущен срок исковой давности.

При вышеизложенных обстоятельствах, принимая во внимание заявление ответчика о пропуске срока исковой давности, иск подлежит оставлению без удовлетворения.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 194-198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации

РЕШИЛ:

Иск Индивидуального предпринимателя Постнова Д.А. к Алексееву В.Г. о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами – оставить без удовлетворения.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани через мирового судью в течение одного месяца со дня принятия судом решения в окончательной форме.
Мотивированное решение изготовлено 23 августа 2022 года.

Мировой судья                                                                  подпись

Копия верна, мировой судья                                   Шумунова Р.В.
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