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                                                                    УИД: 16MS0053-01-2022-000694-22
  Дело №2-430/2022
Мировой судья судебного участка №8

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-34, ms.5108@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/8/

     

ЗАОЧНОЕ РЕШЕНИЕ
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 марта 2022 года                                                       город Казань

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан, мировой судья судебного участка №9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Баранова Лариса Юрьевна,
при секретаре судебного заседания Тухфатуллине И.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Смирнова С.Н. к обществу с ограниченной ответственностью «Х» о защите прав потребителей,

руководствуясь статьями 12, 56, 94, 100, 103, 194-199, 235- 237 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд






Р Е Ш И Л:

Исковые требования удовлетворить частично.

Взыскать с общества с ограниченной ответственностью «Х» в пользу Смирнова С.Н. стоимость некачественного товара – игрового ноутбука – Х в размере 84 990 (Восемьдесят четыре тысячи девятьсот девяносто) рублей 00 копеек;
- 500 (Пятьсот) рублей 00 копеек в счет компенсации морального вреда;

- неустойку в размере 9 348 (Девять тысяч триста сорок восемь) рублей 90 копеек из расчета 1% от стоимости товара — 849,90 рублей) за каждый день нарушения срока исполнения требования о возврате стоимости товара с 09 июля 2021 года по 19 июля 2021 года — 11 дней);

- неустойку за каждый день просрочки требования о возврате стоимости некачественного товара начиная со дня, следующего за днем вынесения судебного решения – 14 марта 2022 года, по день фактического исполнения обязательства по возврату стоимости товара (из расчета 1% от стоимости товара = 849 рублей 90 копеек);

- стоимость убытков на покупку компьютерной мыши Logistech 910-005282 в размере 3 790 (Три тысячи семьсот девяносто) рублей 00 копеек;
- стоимость убытков на покупку игрового коврика в размере 290 (Двести девяносто) рублей 00 копеек;

- стоимость убытков на покупку Антивирусного программного Kaspersky Total Security на 1 ПК 1 год в размере 1 432 (Одна тысяча четыреста тридцать два) рублей 00 копеек;

- неустойку за каждый день просрочки требования о возврате стоимости убытков, начиная со дня, следующего за днем вынесения судебного решения – 14 марта 2022 года по день фактического исполнения обязательства по возврату стоимости убытков (из расчета 1% от стоимости товара = 849,90 рублей);

- расходы на проведение независимой экспертизы товар в размере 20 000 (Двадцать тысяч) рублей 00 копеек;

- расходы по оплате юридических услуг в размере 4 000 (Четыре тысячи) рублей 00 копеек;

- почтовые расходы в сумме 415 (Четыреста пятнадцать) рублей 88 копеек;

- штраф в соответствии с пунктом 6 статьи 13 Закона Российской Федерации от 07 февраля 1992 года №2300-1 «О защите прав потребителей» с применением статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации в размере 55 708 (Пятьдесят пять тысяч семьсот восемь) рублей 94 копеек.    

В остальной части требования оставить без удовлетворения.
В доход бюджета муниципального образования города Казани взыскать с общества с ограниченной ответственностью «Х» государственную пошлину в размере 2 618 (Две тысячи шестьсот восемнадцать) рублей 80 копеек. 

Ответчик вправе подать в суд, принявший решение, заявление об отмене заочного решения в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью, в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани через мирового судью в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене заочного решения суда, а в случае, если такое заявление подано, в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья-подпись

Копия верна. Мировой судья–                                               Баранова Л.Ю.
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