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П  Р  И  Г  О  В  О  Р                             № 1-2-20/2022
Именем Российской Федерации
21 июля 2022 года.







    с. Актаныш                      
Мировой судья судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан, при секретаре Галиевой Г.Р., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Актанышского района Габидуллина И.А., подсудимого Минегалиева Р.Н., защитника фио, представившего ордер №номер, удостоверение № номер, потерпевшего фио, переводчика Салиховой М.Р., рассмотрев материалы уголовного дела в отношении: 
Минегалиева Р.Н., паспортные данные ТАССР, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, холостого, имеющего среднее образование, гражданина РФ, временно не работающего, имеющего на иждивении престарелую мать инвалида 3 группы, ранее судимого:
19 сентября 2014 года осужден Набережночелнинским городским судом РТ по части 1 статьи 105 УК РФ с применением статьи 64 УК РФ, к наказанию в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима; 17 января 2018 года постановлением Зеленодольского городского суда РТ освобожден от наказания условно-досрочно на 1 год 6 месяцев 3 дня, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139, частью 1 статьи 119 УК  РФ, 
У С Т А Н О В И Л :
Минегалиев Р.Н., 09 паспортные данные, совершил преступление против конституционных прав и свобод человека и гражданина при следующих обстоятельствах.
Так, 05 апреля 2022 года, примерно в 20 часов 50 минут, у Минегалиева Р.Н., возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище фио Рауэля Наилевича, паспортные данные. Далее, с целью реализации своего преступного умысла, направленного на нарушение неприкосновенности жилища, Минегалиев Р.Н., примерно в 20 часов 50 минут, не имея законных прав и оснований пребывания в жилище, против воли и желания проживающего в нем фио, зашел в дом, тем самым незаконно проник в жилище фио, расположенное по адресу: адрес, чем умышленно нарушил статью 25 Конституции РФ, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения. 
Минегалиев Р.Н. незаконно проникая в жилище фио, действовал умышленно, осознавал, что проникает в чужое жилище без разрешения проживающего в нем лица – фио, предвидел неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционного права фио на неприкосновенность его жилища, и желал их наступления.
Кроме этого, Минегалиев Р.Н., паспортные данные совершил преступление против жизни и здоровья при следующих обстоятельствах. 
Так, 05 апреля 2022 года, примерно в 20 часов 50 минут Минегалиев Р.Н., после незаконного проникновения в жилище фио, находясь в доме последнего, расположенное по адресу: адрес, из хулиганских побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая этого, действуя умышленно, высказал в отношении фио слова угрозы убийством, что всех убьет, при этом Минегалиев Р.Н. в подтверждении своих намерений одной рукой схватил фио за шею, душил его, затрудняя последнему дыхание, другой рукой держал телефон, с помощью которого светил фонариков в лицо, и далее когда фио пытаясь освободиться от удушающего захвата, оттолкнул Минегалиева Р.Н., после чего последний ушел. фио в сложившейся ситуации слова и действия Минегалиева Р.Н. воспринял как реальную угрозу убийством в свой адрес и боялся ее осуществления, поскольку Минегалиев Р.Н. в момент высказывания угрозы находился в агрессивном и возбужденном состоянии, сопровождал свои слова угрозы вышеуказанными действиями. 
Подсудимый Минегалиев Р.Н. в судебном заседании вину признал, в содеянном раскаялся, подтвердив, что 05 апреля 2022 года, не имея законных прав и оснований пребывания в жилище, против воли и желания проживающего в нем фио, зашел в дом, тем самым незаконно проник в жилище фио, расположенное по адресу: адрес, а также высказывал в отношении фио слова угрозы убийством. В содеянном Минегалиев Р.Н. раскаивается, просит прощения у фио
Кроме признательных показаний Минегалиева Р.Н., его вина в совершении  преступления подтверждается также показаниями потерпевшего фио, а также показаниями свидетелей фио, фио и другими собранными по данному делу доказательствами, исследованными в суде.
Так, потерпевший фио подтвердил показания, данные в ходе предварительного следствия, о том, что 05 апреля 2022 года, Минегалиев Р.Н. не имея законных прав и оснований пребывания в жилище, против воли и желания проживающего в нем фио, зашел в дом, тем самым незаконно проник в жилище расположенное по адресу: адрес, а также высказал в отношении фио слова угрозы убийством. фио в сложившейся ситуации слова и действия Минегалиева Р.Н. воспринял как реальную угрозу убийством в свой адрес и боялся ее осуществления. фио просил не лишать свободы Минегалиева Р.Н.
Свидетель фио подтвердила показания, данные в ходе предварительного следствия, где показала, что она проживает по адресу: адрес
, с фио более 11 лет. 
05 апреля 2022 года, примерно в 20 часов 30 минут, она с фио находились дома, спали, по адресу: адрес, и проснулись от того, что кто-то ломился в дверь.
фио лежал, и попросил её пойти посмотреть, кто там. Далее, открыв дверь, она увидела Минегалиева Р.Н., который начал грубо выражаться в её адрес, далее не спрашивая разрешения, ворвался в дом, начал кричать, ругаться, сказал, что «всех проучу». Далее Минегалиев Р.Н. пошел в комнату, она отправилась в след. Зайдя в комнату, она увидела, что Минегалиев Р.Н. направился в сторону дивана, на котором лежал фио, она испугалась и спряталась за печью. Минегалиев Р.Н. кричал слова угрозы на татарском языке, вел себя агрессивно. Через некоторое время Минегалиев Р.Н. ушел из дома. Далее от фио ей стало известно, что Минегалиев Р.Н. душил, что фио был сильно напуган, в связи с этим позвонил в полицию и сообщил о происходящем. Далее приехал участковый, который получил объяснения, и отправил фио в больницу (л.д. 82-85).
Свидетель фио, показания которого были оглашены в силу статьи 281 УПК РФ, во время предварительного следствия о том, что он в системе МВД служит с 2020 года. В должности УУП состоит с 01 марта 2020 года. 
05 апреля 2022 года он находился на службе, поступило сообщение от оперативного дежурного ОМВД по Актанышскому району, о том, что к фио в жилище зашел знакомый и начал душить руками. По приезду в жилище фио, расположенного по адресу: адрес, внутри находился сам фио и сожительница фио, которые в дальнейшем пояснили, что находились дома, спали, и примерно в 20 часов 20 минут, услышали, что кто то ломиться в дверь. 
Далее фио попросил фио посмотреть кто там, на что последняя вышла и открыла дверь, там стоял Минегалиев Р.Н., который сразу начал кричать нецензурной бранью. фио испугалась, сразу отошла в сторону, а Минегалиев Р.Н. пошел в комнату, где находился фио 
Находясь в испуганном состоянии, фио спряталась за печку. Далее фио пояснил, что Минегалиев Р.Н. подойдя к дивану, где находился первый, начала одной рукой душить за шею, а другой рукой держал телефон, из которого светил фонарик. Во время удушения, Минегалиев Р.Н. высказывал слова угрозы в адрес фио Находясь в лежачем положении, фио не мог оказать сопротивление, и спустя некоторое время оттолкнул Минегалиева Р.Н. 
Далее, он после получения вышесказанного объяснения от фио и фио, принял от последнего заявление в отношение Минегалиева Р.Н. Далее, было составлено постановление о назначении судебной медицинской экспертизы, и направлен фио в ГАУЗ «Актанышская ЦРБ». Далее, спустя 10 суток он забрал заключение эксперта, согласно которому у фиоН, был ушиб гортани (л.д. 75-78).
Вина подсудимого подтверждается исследованными в ходе судебного следствия в порядке статьи 285 УПК РФ письменными материалами уголовного дела:
- заявлением фио от 05 апреля 2022 года, согласно которому фио просит привлечь к уголовной ответственности Минегалиева Р.Н., который 05 апреля 2022 года, примерно в 20 часов 20 минут, ворвался без разрешения в дом фио, и высказывая слова угрозы убийством, начал душить последнего, на что фио слова угрозы воспринял реально и побоялся за свою жизнь (л.д. 23);
- заявлением фио от 21 мая 2022 года, согласно которому фио просит привлечь к уголовной ответственности Минегалиева Р.Н., который 05 апреля 2022 года, примерно в 20 часов 20 минут, без согласия фио, и против воли последнего, незаконно проник во внутрь помещения дома адрес, в котором фио проживает, тем самым нарушил Конституционное права последнего на неприкосновенность жилища (л.д. 57);
- протоколом осмотра места происшествия от 05 апреля 2022 года, согласно которому объектом осмотра является жилище, расположенное по адресу: адрес. В ходе осмотра места происшествия фио указала на место, где Минегалиев Р.Н. совершал противоправные действия (л.д. 24-31);
- заключением эксперта № номер от 19 апреля 2022 года, согласно которому, на теле фио обнаружены телесные повреждения в виде «ушиба гортани» (л.д. 159-160);
- показаниями очной ставки свидетеля фио и подозреваемого Минегалиева Р.Н. от 21 мая 2022 года;
- показаниями очной ставки потерпевшего фио и подозреваемого Минегалиева Р.Н. от 21 мая 2022 года.
Мировой судья считает, что показания потерпевшего фио являются последовательными, логичными и не противоречивыми, который подтвердил свои показания данные в ходе предварительного следствия и не изменял их при рассмотрении данного дела в судебном заседании, его показания согласуются с другими доказательствами по делу, с показаниями свидетелей фио, фио Указанные доказательства согласуются между собой по фактическим обстоятельствам, времени, не содержат противоречий, совпадают в деталях и дополняют друг друга, в связи с чем, как не вызывающие сомнений в своей достоверности, положены судом в основу приговора.
Совокупность всех исследованных в судебном заседании доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого Минегалиева Р.Н., в совершении инкриминируемых преступлений. В связи, с чем мировой судья считает приведенные доказательства достоверными, а в их совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
Мировой судья считает, что у потерпевшего не имеются оснований для оговора подсудимого Минегалиева Р.Н. в совершении данного уголовно-наказуемого деяния.
Вместе с тем мировой судья принимает во внимание, что Минегалиев Р.Н. в ходе судебного заседания вину признал.
Таким образом, анализ собранных по делу доказательств, свидетельствует о доказанности вины подсудимого Минегалиева Р.Н. угрозой убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы и нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с угрозой применения насилия.
Приведенные доказательства дают суду основание считать, что виновность подсудимого Минегалиева Р.Н. в совершении преступлений полностью установлена. 
Действия Минегалиева Рузиля Наилевича должны квалифицироваться по части 1 статьи 139 УК РФ, то есть как нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица и по части 1 статьи 119 УК РФ, то есть угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Решая вопрос о привлечении Минегалиева Р.Н. к уголовной ответственности и назначении ему уголовного наказания, мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступлений, данные о его личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного и на условия жизни его семьи в соответствии со .УК 
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Подсудимый Минегалиев Р.Н. вину признал, в содеянном раскаялся, совершенные им преступления относятся к категории небольшой тяжести, на диспансерном учете у врача психиатра, нарколога не состоит, с места регистрации и жительства характеризуются положительно, имеет на иждивении престарелую мать инвалида 3 группы.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья принимает согласно статьи 61 УК РФ, признание Минегалиевым Р.Н. своей вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении престарелой матери инвалида 3 группы.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Минегалиева Р.Н., мировой судья в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ признает рецидив преступлений.
Согласно правовой позиции, приведенной в пункте 68 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22.12.2015 N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ.
Учитывая вышеизложенное, суд приходит выводу о назначении Минегалиеву Р.Н. наказания с учетом положений части 3 статьи 68 УК РФ, поскольку исключительными обстоятельствам следует признать признание Минегалиевым Р.Н. своей вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении престарелой матери инвалида 3 группы.
Руководствуясь принципом социальной справедливости, для достижения целей уголовного наказания, учитывая обстоятельства дела, характер совершенного преступления, данные о личности, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания Минегалиеву Р.Н., в пределах санкции части 1 статьи 139 УК РФ и части 1 статьи 119 УК РФ в виде обязательных работ, поскольку, Минегалиев Р.Н. совершил преступления небольшой тяжести, вину признал, данные наказания смогут обеспечить достижение его целей, и будет способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений.
Оснований назначения наказания в виде лишения свободы, путем изоляции Минегалиева Р.Н. от общества, в том числе с применением условного назначения наказания с применением статьи 73 УК РФ, суд не усматривает, также не имеются основания для применения статей 76, 76.2 УК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья   
      П Р И Г О В О Р И Л :
Минегалиева Р.Н. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139, частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание:
- по части 1 статьи 139 УК РФ в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов; 
- по части 1 стати 119 УК РФ в виде обязательных работ на срок 180 (сто восемьдесят) часов.
На основании части 2 статьи 69 УК РФ окончательное наказание Минегалиеву Р.Н. назначить по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, в виде обязательных работ на срок 360 (триста шестьдесят) часов, вид и объект определенные органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру пресечения Минегалиеву Р.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, за участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Актанышский районный суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденному, содержащемуся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья 


                         А.Р.Мухитов
