                                                                                                                         Дело № 1-04/2022

                                                         ПРИГОВОР

                                          именем Российской Федерации

08 февраля 2022 года                                                            пгт Алексеевское РТ

Мировой судья судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району РТ Имаева Л.К.,

с участием государственного обвинителя –   заместителя прокурора Алексеевского района РТ Сугловой Е.И.,

подсудимого Овчинникова Г.А.,

защитника адвоката Шакировой Э.Н., представившей удостоверение «Обезличено»,

при секретаре Барановой Э.А.,

рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 

                                                              Овчинникова Г.А., «Обезличено»,  не судимого,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 139 ч.1, ст. 116 УК РФ,                             

УСТАНОВИЛ:

 03 декабря 2021 года в период времени с 12 часов 30 минут до 15 часов 17 минут, более точное время органами предварительного следствия не установлено, Овчинников Г.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, с умыслом на незаконное проникновение в чужое жилище, подошел «Обезличено» Алексеевского района РТ, где проживает  «Обезличено». Здесь воспользовавшись тем, что входные двери, ведущие в помещение дома не закрыты на запирающее устройство, и, осознавая, что нарушает конституционное право «Обезличено»  на неприкосновенность жилища, против его воли,  незаконно проник внутрь дома.

03 декабря 2021 года в период времени с 12 часов 30 минут до 15 часов 17 минут, более точное время органами предварительного следствия не установлено, Овчинников Г.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в различных помещениях дома «Обезличено» Алексеевского района РТ и действуя из хулиганских побуждений,  нанес удар головой в область головы «Обезличено», от чего последний упал на пол. После этого Овчинников Г.А. нанес не менее двух ударов кулаком и не менее двух ударов ногой, обутой в обувь, по различным частям тела «Обезличено», а затем, вытащив на веранду дома, нанес еще один удар в область его туловища. Действиями Овчинникова Г.А. потерпевшему «Обезличено» нанесены телесные повреждения в виде кровоподтеков на передней поверхности грудной клетки слева с переходом на переднюю поверхность проекции левого плечевого сустава, левой кисти, правового предплечья, в проекции угла лопатки справа; ссадины с кровоподтеком в проекции правого плечевого сустава, которые не причинили вреда здоровью.
Подсудимый Овчинников Г.А. в судебном заседании  вину признал и отказался от дачи показаний.

  Вина Овчинникова Г.А. подтверждается следующими исследованными в судебном заседании доказательствами:  

  По ходатайству стороны обвинения в судебном заседании оглашены показания потерпевшего «Обезличено», свидетелей «Обезличено», «Обезличено», «Обезличено», данные ими на стадии предварительного следствия:

   Потерпевший «Обезличено» показал, что  03 декабря 2021 года примерно в 13.00 часов-14.00 часов находился дома, ждал почтальона с пенсией, входная дверь была открыта. В дом зашел Овчинников Г.А. в состоянии алкогольного опьянения, нанес удар головой в область головы потерпевшего. «Обезличено» упал на пол. После этого  подсудимый нанес не менее двух ударов кулаком и не менее двух ударов ногой, обутой в обувь, по различным частям тела потерпевшего, а затем, вытащив его на веранду дома, нанес еще один удар в область туловища. В это время в дом зашла почтальон «Обезличено», которая попросила Овчинникова Г.А. прекратить противоправные действия, а затем ушла за помощью.

                                              /л.д.51-53/
   Свидетель «Обезличено» показала, что работает почтальоном. 03 декабря 2021 года примерно в 14.00 часов с целью доставки пенсии пришла в дом к «Обезличено» по адресу: РТ, Алексеевский район, «Обезличено». На веранде она увидела, как Овчинников Г.А. схватил за «Обезличено» и не отпускает. «Обезличено» попросила Овчинникова Г.А. прекратить противоправные действия, а затем вызвала по телефону на помощь «Обезличено» и «Обезличено»
                                           /л.д.67-69/

Свидетели «Обезличено»  и  «Обезличено» дали показания, аналогичные показаниям свидетеля «Обезличено»
                                         /л.д.62-64, 72-74/

Подтверждаются перечисленные показания  и письменными доказательствами, собранными по уголовному делу:

Свидетельством о государственной регистрации права, согласно которой дом «Обезличено» Алексеевского района РТ принадлежит по праву собственности «Обезличено».
                                              /л.д.61/ 
Протоколом осмотра места происшествия от 04 декабря 2021 года, согласно которому осмотрен «Обезличено»  Алексеевского района РТ.
                                              /л.д.21-28/

   Заключениями экспертов № 584 от 07 декабря 2021 года и №603 от 20 декабря 2021 года, согласно которым  у «Обезличено» обнаружены телесные повреждения в виде  кровоподтеков на передней поверхности грудной клетки слева с переходом на переднюю поверхность проекции левого плечевого сустава, левой кисти, правового предплечья, в проекции угла лопатки справа; ссадины с кровоподтеком в проекции правого плечевого сустава. Данные повреждения согласно п. 9 приказа Минздравсоцразвития России  №194н от 24 апреля 2008 года «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью; образовались от воздействия тупого твердого предмета (ов), механизм – удар, давление, трение; морфологические особенности  телесных повреждений указывают на давность образования в пределах 2-6 суток до осмотра судебно-медицинским экспертом (07 декабря 2021 года)

                                 /л.д.37-38, 43-44/

Действия Овчинникова Г.А.  в части проникновения в жилище «Обезличено» подлежат квалификации по ч. 1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

Действия Овчинникова Г.А. в части нанесения побоев «Обезличено» подлежат квалификации по ст.116 УК РФ – побои, не повлекшие последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, совершенные из хулиганских побуждений.
          Преступление подсудимый совершил в состоянии алкогольного опьянения. В суде он пояснил, что если бы не находился в таком состоянии, не пришел бы в дом потерпевшего и не совершил бы противоправные действия. Учитывая, что   состояние опьянения послужило мотивацией к совершению преступлений, повлияло на поведение Овчинникова Г.А.  суд на основании ст. 63 ч.1.1 УК РФ признает указанное обстоятельство отягчающим его наказание.

             В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Овчинникова Г.А.,  суд учитывает признание вины в инкриминируемых преступлениях; положительную характеристику по месту жительства; состояние  здоровья,  материальное положение подсудимого и его близких родственников (ст. 61 ч. 2 УК РФ).
   Учитывая личность Овчинникова Г.А., влияние наказания на его исправление,  суд определяет ему наказание за каждое из совершенных преступлений в виде обязательных работ. 

Защитник Шакирова Э.Н. обратилась к суду с заявлением об оплате ее услуг в сумме 3000 рублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки с подсудимого. Овчинников Г.А. не возражал против возмещения процессуальных издержек.

Суд считает, что процессуальные издержки на основании ч.1 ст. 132 УПК РФ подлежат взысканию с подсудимого, поскольку Овчинников Г.А.   согласился с назначенным ему защитником, от его услуг не отказался.  Его имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.

          На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309  УПК РФ, мировой судья,

                                                     Приговорил: 

   Признать Овчинникова Г.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, и назначить ему наказание  в виде   в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов.

    Его же признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ,  и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов.

 На основании ч.2 ст.69 УК РФ назначить Овчинникову Г.А.    по совокупности преступлений путем частичного  сложения назначенных наказаний окончательное наказание в виде обязательных работ на срок 300 (триста) часов.

Меру пресечения Овчинникову Г.А.  - подписку о невыезде и надлежащем поведении - до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

  Взыскать с Овчинникова Г.А. процессуальные издержки – оплату труда адвоката в сумме 3000 (три тысячи) в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Алексеевский районный суд РТ в течение 10 суток со дня его вынесения, через мирового судью.

В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом второй инстанции.

 Мировой судья                                                             Имаева Л.К.    

