                                                                                                                   Дело № 1- 18 /2022

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

п.г.т. Алексеевское                                                                26 мая  2022 года

Республики Татарстан

         Мировой судья судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району Республики Татарстан Имаева Л.К.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Алексеевского района РТ Худяковой Н.П.;

подсудимой Байковой Т.В,

защитника адвоката Шакировой Э.Н., представившей удостоверение «Обезличено» года и ордер «Обезличено»года,

представителя потерпевшего Шерстневой Т.С.,
при секретаре Барановой Э.А.,

рассмотрев материалы уголовного дела  в отношении  

                                                    Байковой Т.В.

, «Обезличено»

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ,

Установил:

         Байкова Т.В. в период времени с 16 февраля 2021 года по 23 июня 2021 года, более точное время органами дознания не установлено, работая на основании трудового договора, заключенного «Обезличено» являясь  индивидуальным материально-ответственным лицом, с умыслом на хищение чужого имущества путем присвоения и растраты, присвоила товарно-материальные ценности, принадлежащие «Обезличено» на общую сумму «Обезличено»рублей, оплату за которые в кассу не вносила. Присвоенным чужим имуществом         Байкова Т.В.  распорядилась по своему усмотрению, а именно истратила их на собственные нужды. Ее действиями потерпевшему «Обезличено»причинен материальный ущерб в размере «Обезличено»рублей. 

Подсудимая Байкова Т.В.  вину признала и отказалась от дачи показаний.

Из показаний, данных Байковой Т.В.     на стадии дознания, следует, что        с 16 февраля 2021 года она работала продавцом в магазине, расположенном по адресу «Обезличено»  заключила трудовой договор и договор об индивидуальной материальной ответственности. Неоднократно брала товары повседневного спроса, продукты питания для собственных нужд, деньги в кассу не вносила. 16 июня 2021 года была проведена ревизия и выявлена недостача.
                                             /л.д. 234-236/

          Представитель потерпевшего «Обезличено». показала, что работает главным бухгалтером «Обезличено». С 16 февраля 2021 года Байкова Т.В. работала продавцом в магазине, расположенном по адресу: «Обезличено» С нею заключены трудовой договор и договор об индивидуальной материальной ответственности. До того, как подсудимая приступила к работе, была проведена ревизия. Ключи и доступ в помещение магазина были только у Байковой Т.В.. 16 июня 2021 года в магазине была проведена ревизия и выявлена недостача. В проведении ревизии принимали участие «Обезличено»., «Обезличено».  Согласно заключению эксперта №«Обезличено» года  разница между документальным и фактическим остатками ТМЦ в магазине составила «Обезличено»рублей. За исключением товара с браком на сумму «Обезличено»рублей и товара, отпущенного населению в долг, на сумму «Обезличено»рублей, материальный ущерб, причиненный «Обезличено»составил «Обезличено» рублей. Ущерб возмещен подсудимой в полном объеме.                            
По ходатайству стороны обвинения в судебном заседании оглашены показания свидетелей «Обезличено»данные ими на стадии предварительного расследования:

 Свидетели «Обезличено» дали показания, аналогичные показаниям представителя потерпевшего Шерстневой Т.С.

                                           /л.д.187-188, 192-193/
 Свидетель «Обезличено»показал, что является «Обезличено»и принимал участие в проведении ревизии в июне 2021 года в магазине, где он работала.

                                           /л.д.197-198/
 Свидетели «Обезличено». показали, что продавец Байкова Т.В., работавшая в магазине «Обезличено»», отпускала им товары в долг, долг записывала в тетрадь.

    /л.д.136-142, 144-146, 149-150, 154-156, 160-161, 165-166, 168-171, 173-174/

 Свидетель «Обезличено»показала, что работала продавцом магазине, расположенном по адресу: РТ«Обезличено», после  Байковой Т.В. Последняя отпускала населению продукты в долг. «Обезличено» свидетель приняла денежные средства в счет погашения их долгов и внесла их в кассу.
                                          /л.д.177-178/
Свидетель «Обезличено». показал, что проживает с «Обезличено» и «Обезличено». Подсудимая работала в магазине «Обезличено»продавцом. С марта 2021 года  он брал у нее в магазине товары в долг. В июне 2021 года  совместно с Байковой Т.В. ездил в «Обезличено», где они прожили неделю. Там употребляли спиртные напитки, потратили около «Обезличено» рублей, платила за все подсудимая. Перед отъездом в г. Альметьевск взяли в магазине продукты питания, алкоголь, сигареты примерно стоимостью «Обезличено»рублей. Часто вдвоем с Байковой Т.В употребляли спиртные напитки в магазине.
                                            /л.д.147-148/

            Подтверждаются перечисленные показания и письменными доказательствами, собранными по уголовному делу:

            Согласно приказу «Обезличено»года. трудовому договору от 16 февраля 2021 года Байкова Т.В.   принята на работу продавцом в «Обезличено»                                                    /л.д. 119, 121-124/

            Согласно договору о полной индивидуальной материальной ответственности от 16 февраля 2021  года  между «Обезличено»и Байковой Т.В.     заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности.

                                                    /л.д.125/

             Согласно заключению эксперта  «Обезличено»года разница между документальным  и фактическим остатками  «Обезличено» по состоянию на 23 июня 2021 года, образовавшаяся за период с 16 февраля 2021 года по 23 июня 2021 года, а именно превышение документального остатка над фактическим остатком составляет «Обезличено»рублей.
                                                     /л.д.63-86/                  

     Согласно осмотру места происшествия от 14 октября 2021 года из помещения магазина, расположенного по адресу: «Обезличено» изъята долговая тетрадь.

                                             /л.д.53-59/

   Согласно протоколу осмотра документов  от 23 апреля 2022 года, постановлению о приобщении к делу вещественных доказательств от 23 апреля 2022 года долговая тетрадь, товарно-денежный отчет за период с 16 февраля 2021 года  до 28 февраля 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 марта 2021 года до 15 марта 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 апреля 2021 года  до 16 апреля 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 мая 2021 года до 16 мая 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 июня 2021 года  до 16 июня 2021 года,  акт о результатах проверки ценностей от 16 июня 2021 года осмотрены и приобщены к материалам дела в качестве вещественных доказательств.   /л.д.202-206/                         

     Согласно  постановлению о возвращении вещественных доказательств от 23 апреля 2022 года  товарно-денежный отчет за период с 16 февраля 2021 года  до 28 февраля 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 марта 2021 года до 15 марта 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 апреля 2021 года  до 16 апреля 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 мая 2021 года до 16 мая 2021 года,  товарно-денежный отчет за период с 01 июня 2021 года  до 16 июня 2021 года,  акт о результатах проверки ценностей от 16 июня 2021 года возвращены потерпевшему.
                                              /л.д.208/
   Действия Байковой Т.В.  подлежат квалификации по ч. 1 ст. 160 УК РФ – присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

         В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Байковой Т.В.,  суд учитывает признание вины, положительную характеристику по месту жительства; состояние  здоровья,  материальное положение подсудимой и ее близких родственников; возмещение ущерба; наличие на ее иждивении двух несовершеннолетних детей, один из которых малолетний  (ст. 61 ч.1 п. «г»,  ст. 61 ч. 2 УК РФ).

    С учетом тяжести совершенного   Байковой Т.В. преступления,  имущественного положения ее семьи, возможности получения подсудимой  дохода,  суд назначает ей наказание в виде штрафа.

    Вещественное доказательство: долговая тетрадь подлежит оставлению при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего (п.1 части 3 ст. 81 УПК РФ).

Защитник Шакирова Э.Н. обратилась к суду с заявлением об оплате ее услуг в сумме 3000 рублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки с подсудимой. Байкова Т.В.  не возражала против возмещения процессуальных издержек.

Суд считает, что процессуальные издержки на основании ч.1 ст. 132 УПК РФ подлежат взысканию с подсудимой, поскольку Байкова Т.В. согласилась с назначенным ей защитником, от ее услуг не отказалась.  Ее имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309  УПК РФ, мировой судья,

Приговорил: 

           Признать Байкову Т.В. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ,  и назначить ей наказание в виде  штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства.

          Получателем штрафа считать УФК по РТ (ОМВД  России по Алексеевскому району) ИНН 1605001509 КПП 160501001 Расчетный счет 40101810800000010001 Банк – ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань БИК 049205001 ОКТМО 92606151 КБК 18811621050056000140.

Меру пресечения Байковой Т.В.   – подписку о невыезде и надлежащем поведении - до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественное доказательство – долговую книгу  оставить при уголовном деле в течение срока его хранения.

 Взыскать с Байковой Татьяны Викторовны процессуальные издержки – оплату труда адвоката в сумме 3000 (три тысячи) в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Алексеевский районный суд РТ в течение 10 суток со дня его вынесения, через мирового судью.

         В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом второй инстанции.

         Мировой судья                                                             Имаева Л.К.           
копия верна:

Мировой судья судебного участка №1

по Алексеевскому судебному району  РТ                                                     Л.К. Имаева                          

