                                                                                                                    Дело № 1- 21/ 2022

Приговор

именем Российской Федерации

09 июня 2022 года                                                              пгт Алексеевское   РТ                                                              

        Мировой судья судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району РТ  Имаева Л.К.,

с участием государственного обвинителя – помощника  прокурора Алексеевского района РТ Худяковой Н.П.;

подсудимого Киселева А.В, 

защитника адвоката Шакировой Э.Н., представившей удостоверение «Обезличено» года и ордер «Обезличено»года,

потерпевшей «Обезличено».,

при секретаре Барановой Э.А.,

рассмотрев материалы уголовного дела  в отношении 

Киселева А.В, «Обезличено»

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

Установил:

20 марта 2022 года в период времени с 12.00 часов до 14.00 часов, более точное время органами дознания не установлено, Киселев А.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения в «Обезличено», из корыстных побуждений с умыслом на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись отсутствием людей, тайно похитил сотовый телефон марки «Обезличено» принадлежащий «Обезличено».. С похищенным имуществом Киселев А.В. скрылся с места преступления и  распорядился им по своему усмотрению. Его действиями   потерпевшей «Обезличено». причинен материальный ущерб в размере «Обезличено»рублей.

Киселев А.В. вину признал и отказался от дачи показаний.

Из показаний, данных Киселевым А.В. на стадии дознания, следует, что 20 марта 2022 года  около 12.00 часов он пришел к «Обезличено». в кв. «Обезличено». Здесь, кроме «Обезличено»находились также  «Обезличено». и «Обезличено».Вчетвером они употребили спиртные напитки. Подсудимый спросил  у «Обезличено»телефон, чтобы позвонить. Затем не вернул телефон потерпевшему, а воспользовавшись, что за ним никто не наблюдает, похитил его и покинул квартиру. Через некоторое время подсудимый вернулся в квартиру «Обезличено»где все искали пропавший телефон «Обезличено».

Киселев А.В. не признался им, что взял телефон, а придя к себе домой, стал пользоваться им.

                                     /л.д. 93-95/

Потерпевшая «Обезличено» показала, что  сотовый телефон марки «Обезличено»куплен ею в 2018 году «Обезличено» рублей. Телефон был в пользовании бывшего мужа «Обезличено». От последнего она узнала о краже телефона. 24 марта 2022 года пришли сотрудники полиции и предъявили пропавший телефон, пояснив, что украл его Киселев А.В.

По ходатайству стороны обвинения в судебном заседании оглашены показания свидетелей «Обезличено». данные ими на стадии предварительного расследования:

Свидетель «Обезличено»показал, что 20 марта 2022 года около 12.00 часов пришел к «Обезличено». в «Обезличено». Здесь, кроме «Обезличено» находился также  «Обезличено». Около 12.00 часов сюда же пришел Киселев А.В. Вчетвером они  употребили спиртные напитки. Подсудимый спросил у «Обезличено» телефон, чтобы позвонить. Данный телефон принадлежит бывшей жене потерпевшего «Обезличено». Киселев А.В. вышел поговорить в коридор, а затем, воспользовавшись тем, что про телефон все забыли,   не вернул его потерпевшему.  После этого подсудимый ушел домой, а «Обезличено» обнаружил пропажу телефона. Потерпевший, «Обезличено»и «Обезличено»стали искать телефон. Возвратившийся через некоторое время подсудимый не признался, что взял телефон.  «Обезличено». обратилась с заявлением в полицию.
                                          /л.д.58-59/
Свидетели «Обезличено»., «Обезличено»дали показания, аналогичные показаниям свидетеля «Обезличено»
                                        /л.д.69-70, 79-80/
Свидетель «Обезличено»показала, что 22 марта 2022 года увидела в руках у «Обезличено» Киселева А.В. сотовый телефон марки ««Обезличено» Подсудимый пояснил, что телефон купил. Пользовался он им только дома. 24 марта 2022 года пришли сотрудники полиции, которым  Киселев А.В. выдал указанный телефон.
                                               /л.д.74-75/

Подтверждаются перечисленные показания и письменными доказательствами, собранными по уголовному делу:

Заключением судебной товароведческой экспертизы «Обезличено»года, согласно которому фактическая стоимость телефона марки ««Обезличено» по состоянию на 20 марта  2022 года с учетом его состояния и на основании сведений, отраженных в копии справки от «Обезличено» года «Обезличено»Р., составляет «Обезличено»рублей.

                                            /л.д.38-42/

 Протоколом осмотра места происшествия от «Обезличено»года, согласно которому  осмотрено место кражи телефона - «Обезличено». 

                                             /л.д. 7-8/

Протоколом осмотра места происшествия от 24 марта 2022 года, согласно которому осмотрена «Обезличено», где Киселев А.В. выдал сотовый телефон марки ««Обезличено»                                             /л.д. 9-14/

          Протоколом осмотра предметов от 10 мая 2022 года, постановлением о приобщении к делу вещественных доказательств «Обезличено»года, постановлением о возвращении вещественных доказательств от «Обезличено»года, распиской, согласно которым  марки «Обезличено»осмотрен, приобщен к  делу в качестве вещественного доказательства и возращен «Обезличено»..

                                                       /л.д.62 - 68/

Действия Киселева А.В.  подлежат квалификации по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

           В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Киселева А.В.,  суд учитывает признание им вины в инкриминируемом преступлении; состояние  здоровья,  материальное положение подсудимого и его близких родственников; возмещение ущерба и отсутствие претензий со стороны потерпевшей; наличие на его иждивении малолетнего ребенка  (ст. 61 ч.1 п. «г»,  ст. 61 ч. 2 УК РФ).

Вину Киселев А.В. признал еще на стадии дознания, заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке. Не смотря на это, по независящим от него обстоятельствам, дело было рассмотрено в общем порядке. Поэтому суд при назначении наказания учитывает положения ч.5 ст. 62 УПК РФ.

           Совершение преступления в состоянии опьянения, указанное в обвинительном акте, не может быть признано обстоятельством, отягчающим наказание Киселева А.В., поскольку доказательств влияния данного состояния на совершение преступления суду не представлено.

   Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения  положений ст. 64  УК РФ суд не усматривает. Оснований  для применения положений ст. 73 УК РФ и назначения Киселеву А.В.  условного осуждения суд также не находит.
  Киселев А.В. за незначительный период времени неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение умышленных преступлений, ему назначались различные виды наказаний, однако он должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал.  Исходя из данных о личности подсудимого, учитывая влияние назначенного наказания на его исправление, суд считает справедливым назначить ему наказание в виде реального лишения свободы. 

            Согласно справке «Обезличено»года, представленной Чистопольским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по РТ, по приговору мирового судьи судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району РТ от «Обезличено» Киселев А.В. отбыл 12 часов обязательных работ. 03 июня 2022 года начальник уголовно-исполнительной инспекции обратился в суд с представлением о замене обязательных работ Киселеву А.В. на другой вид наказания, поскольку он  злостно уклоняется от назначенного судом наказания. В  силу частей 1,4 ст. 70 УК РФ к  наказанию за рассматриваемое преступление по совокупности приговоров следует частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору от 24 марта 2022 года.
         На основании ст. 58 ч.1 п. «а» УК РФ отбывание наказания в виде лишения свободы следует определить  Киселеву А.В.     в исправительной колонии общего режима, так как он согласно представленным суду материалам склонен к совершению повторных преступлений, злоупотребляет спиртными напитками. Направление его в колонию-поселение будет способствовать возникновению дезорганизирующих условий в воспитательной работе администрации исправительного учреждения, что негативно отразится на достижение целей наказания, указанных в ст. 43 УК РФ, а именно исправления осужденных и предупреждения совершения новых преступлений.

Защитник Шакирова Э.Н. обратилась к суду с заявлением об оплате ее услуг в сумме 3000 рублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки с подсудимого. Киселев А.В.  не возражал против возмещения процессуальных издержек.

Суд считает, что процессуальные издержки на основании ч.1 ст. 132 УПК РФ подлежат взысканию с подсудимого, поскольку Киселев А.В.  согласился с назначенным ему защитником, от его услуг не отказался.  Его имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309  УПК РФ, мировой судья,

                                                     Приговорил: 

   Признать  Киселева А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 6 (шесть) месяцев.

   На основании частей 1,4 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к наказанию, назначенному по данному приговору, частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору мирового судьи судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району РТ от 24 марта 2022 года  и определить Киселеву А.В. окончательное наказание  в виде лишения свободы на срок 7 (семь) месяцев с отбыванием его в исправительной колонии общего режима. 
          Меру пресечения Киселеву А.В. – подписку о невыезде и надлежащем поведении -  изменить на заключение под стражу до вступления приговора в законную силу.
         Начало срока отбытия наказания исчислять Киселеву А.В.  со дня вступления приговора в законную силу. На основании  ст. 72 ч.3.1 п. «б» УК РФ зачесть в срок лишения свободы время  содержания Киселева А.В. под стражей с 09 июня 2022 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Взыскать с Киселева Алексея Валерьевича процессуальные издержки – оплату труда адвоката в сумме 3000 (три тысячи)  рублей в доход федерального бюджета.

          Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Алексеевский районный суд РТ в течение 10 суток со дня его вынесения, через мирового судью.

В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом второй инстанции.

 Мировой судья                                                             Имаева Л.К.      

Копия верна: Мировой судья судебного участка № 1 

          по Алексеевскому судебному району РТ                                 Имаева Л.К.

