                                                                                                                 Дело № 1- 27/2022
Приговор

именем Российской Федерации

пгт Алексеевское  РТ                                                            09 августа 2022 года       

         Мировой судья судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району РТ Имаева Л.К.,

с участием государственного обвинителя –  заместителя прокурора Алексеевского района РТ Сугловой Е.И.,

подсудимого Байкина А.А,

защитника адвоката Шакировой Э.Н., представившей удостоверение «Обезличено»
представителя потерпевшего «Обезличено».,
при секретаре Барановой Э.А.,

рассмотрев материалы уголовного дела  в отношении 

                                                              Байкина А.А,  «Обезличено»

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ,

Установил:

29 мая 2022 года в период времени с «Обезличено» минут, более точное время органами дознания не установлено,  Байкин А.А. из корыстных побуждений с умыслом на тайное хищение чужого имущества, находясь в торговом зале  магазина «Обезличено», со стеллажа с товаром тайно похитил две упаковки «Обезличено» общей стоимостью «Обезличено рублей; две упаковки «Обезличено общей стоимостью «Обезличено рублей; одну упаковку «Обезличено стоимостью «Обезличено рублей; одну упаковку «Обезличено» стоимостью «Обезличено» рублей; одну упаковку «Обезличено»  стоимостью «Обезличено» копеек; две упаковки «Обезличено»общей стоимостью «Обезличено» рублей. С похищенным чужим имуществом Байкин А.А.  скрылся с места преступления, распорядившись им по своему усмотрению. Действиями Байкина А.А.  потерпевшему «Обезличено»причинен материальный ущерб на сумму «Обезличено»рублей.

Байкин А.А.  вину признал и отказался от дачи показаний.

Из показаний, данных   Байкиным А.А.   на стадии дознания, следует, что 29 мая 2022 года в послеобеденное время  на попутной автомашине он приехал в «Обезличено» Находясь в магазине «Обезличено»расположенном на «Обезличено», решил  похитить «Обезличено» Он взял со стеллажа с товаром примерно «Обезличено», убрал с них электронные штрих-коды, пломбы, а затем сложил к себе в сумку. Взял моющее средство «Обезличено», расплатился за него и покинул магазин. С похищенным имуществом подсудимый уехал в «Обезличено», где продал  станки и кассеты незнакомому молодому человеку. Деньги потратил на личные нужды.

                                         /л.д. 88-90/

Представитель потерпевшего «Обезличено»показал, что 06 июня 2022 года от «Обезличено» директора магазина ««Обезличено» расположенного по адресу: «Обезличено», ему стало известно о недостаче товара, а именно бритвенных  станков и бритвенных кассет различных марок. «Обезличено»был причинен материальный ущерб на сумму «Обезличено»рублей. В настоящее время ущерб возмещен в полном объеме.

По ходатайству стороны обвинения в судебном заседании оглашены показания свидетелей «Обезличено»., «Обезличено», данные ими на стадии предварительного расследования:

Свидетель «Обезличено» показала, что является директором магазина «Обезличено» расположенного по адресу: «Обезличено». 05 мая 2022 года в магазине работали продавцы «Обезличено». и «Обезличено» В этот день видетелем была проведена инвентаризация товара и обнаружена недостача бритвенных  станков и бритвенных кассет различных марок общей стоимостью «Обезличено» рублей. О данном факте  сообщено руководству и в полицию.  Сотрудниками полиции осмотрено помещение магазина. На полу под стеллажами с бытовой химией  обнаружены пустые коробки  из- под бритвенных станков, магниты со штрих кодом, антикражные пломбы. По штрих-кодам выяснено какие именно товары пропали. Это две упаковки «Обезличено» обшей стоимостью «Обезличено» рублей; две упаковки «Обезличено»общей стоимостью «Обезличено» рублей; одна упаковка «Обезличено» стоимостью «Обезличено» рублей; одна упаковка «Обезличено»стоимостью «Обезличено» рублей; одна «Обезличено» стоимостью «Обезличено»две упаковки «Обезличено» картриджи для бритвы» общей стоимостью «Обезличено»рублей.
                                      /л.д. 70-71/

Свидетель «Обезличено»показала, что работает продавцом в магазине «Обезличено»расположенном по адресу: «Обезличено»05 мая 2022 года во время инвентаризации в магазине обнаружена недостача бритвенных  станков и бритвенных кассет различных марок общей стоимостью «Обезличено»рублей. Были вызваны сотрудники полиции, которыми на полу под стеллажами с бытовой химией  обнаружены пустые коробки  из- под бритвенных станков, магниты со штрих кодом, антикражные пломбы.  
                                    /л.д.106-107/
Подтверждаются перечисленные показания и письменными доказательствами, собранными по уголовному делу:

          Согласно справке от 06 июня 2022 года, товарным накладным  №«Обезличено»  стоимость похищенных в «Обезличено»» товаров «Обезличено»составляет «Обезличено»рублей.

                                        /л.д.19-34/

Согласно протоколу осмотра места происшествия от 06 июня 2022 года осмотрено место происшествия –торговый зал магазина «Обезличено»по адресу: «Обезличено» С места происшествия изъяты следы рук на двух отрезках липкой ленты;  4 картонные упаковки «Обезличено» 10 магнитных антикражных пломб, 5  магнитов со штрих кодом (аларм). Согласно протоколам осмотра предметов от 20 июня 2022 года и  21 июня 2022 года, постановлениям о приобщении к делу вещественных доказательств от 20 июня 2022 года и  21 июня 2022 года изъятое осмотрено и приобщено к делу в качестве вещественных доказательств.                        /л.д.66-69, 75-77/
Согласно постановлению о получении образцов для сравнительного исследования от 14 июня 2022 года, протоколу получения  образцов для сравнительного исследования от 14 июня 2022  года у Байкина А.А..  получены образцы пальцев рук.

                                           /л.д.51-53/

Согласно заключению эксперта №21 от 20 июня 2022 года след пальца руки наибольшими размерами 20х13 мм оставлен ногтевой фалангой указательного пальца правой руки Байкина А.А.. След пальца руки наибольшими размерами 24х21 мм оставлен ногтевой фалангой указательного пальца левой руки Байкина А.А..
                                          / л.д.55-65/                                        

          Согласно проколу проверки показаний на месте от 11 июля 2022 года Байкин А.А. показал, каким образом 29 мая 2022 года совершил кражу в торговом зале  «Обезличено»                                                  

                                                        /л.д.111-107/ 
Действия Байкина А.А.   подлежат квалификации по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

   В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Байкина А.А.,  суд учитывает признание им вины в инкриминируемом преступлении, раскаяние, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке; возмещение ущерба; состояние  здоровья,  материальное положение подсудимого и его близких родственников;  явку с повинной; наличие на иждивении малолетнего ребенка (ст. 61 ч.1 п. «г, и»,  ст. 61 ч. 2 УК РФ).

   С учетом тяжести совершенного Байкиным А.А   преступления,  его имущественного положения и имущественного положения его семьи, возможности получения подсудимым дохода,  суд назначает ему наказание в виде штрафа.

   Два отрезка липкой ленты со следами рук  как документы, являющиеся вещественными доказательствами, подлежит оставлению при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего (ст. 81 ч.3 п.5 УПК РФ). «Обезличено» 10 магнитных антикражных пломб, 5  магнитов со штрих кодом (алармы) принадлежат потерпевшему и подлежат передаче законному владельцу (ст. 81 ч.3 п.6 УПК РФ).

Защитник Шакирова Э.Н.  обратилась к суду с заявлением об оплате ее услуг в сумме «Обезличено» ублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки за счет  федерального бюджета. Байкин А.А. оставил вопрос о процессуальных издержках на усмотрение суда.

Суд считает, что процессуальные издержки на основании п.4 ч. 1 ст. 132 УПК РФ подлежат взысканию за счет федерального бюджета, поскольку Байкин А.А.  заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309  УПК РФ, мировой судья,

                                                   Приговорил: 

          Признать Байкина А.А виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде  штрафа в размере «Обезличено»рублей в доход государства.

          Получателем штрафа считать УФК по РТ (ОМВД  России по Алексеевскому району) ИНН 1605001509 КПП 160501001 Расчетный счет 40101810800000010001 Банк – ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань БИК 049205001 ОКТМО 92606151 КБК 18811621050056000140.

         Меру пресечения Байкину А.А. – подписку о невыезде и надлежащем поведении -  до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

   Вещественные доказательства: два отрезка липкой ленты со следами рук оставить при уголовном деле в течение срока его хранения;  4 картонные упаковки «Обезличено»10 магнитных антикражных пломб, 5  магнитов со штрих кодом (алармы) передать  потерпевшему «Обезличено»
          Процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката в сумме «Обезличено» рублей отнести за счет   федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Алексеевский районный суд РТ в течение 10 суток со дня его вынесения, через мирового судью.

В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом второй инстанции.

 Мировой судья                                                             Имаева Л.К.    

Копия верна: Мировой судья судебного участка № 1 

          по Алексеевскому судебному району РТ                                 Имаева Л.К.

