дело №1-6/2022
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации
дата                                                                                адрес
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес фио,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес фио,
подсудимого фио,
защитника фио, представившего ордер х, 
при секретаре судебного заседания фио, 
рассмотрев в общем порядке судебного разбирательства  уголовное дело в отношении 
фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, образование среднее, холостого, военнообязанного, не работающего, зарегистрированного по адресу: адресх, проживающего по адресу: адресх, не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио дата в период времени с 17 часов до 18 часов, находясь возле дома х по адрес х адрес адрес, умышленно, из корыстных побуждений, направленных на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, тайно похитил металлический мусорный контейнер, принадлежащий наименование организациих. С похищенным фио с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.
Преступными действиями фио наименование организациих причинен материальный ущерб на общую сумму сумма.
фио в судебном заседании вину признал, показал, что дата в период времени с 17 часов до 18 часов, он вызвал машину к магазину х, по адресу: адресх, загрузил контейнер в машину и отвезли в адрес в пункт хранения металлолома, сдал за сумма, в содеянном раскаивается.
Виновность фио в совершении вменяемого преступления подтверждается следующими доказательствами.
Оглашенными показаниями потерпевшего фио о том, что он работает специалистом сектора безопасности адресх. На основании доверенности х от дата, выданной на его имя, он представляет законные интересы наименование организациих в государственных общественных, судебных иных органах. По адресу: хадрес имеется магазин х, где директором является Габдулхакова фио. дата она позвонила и сообщила, что с улицы украли железный мусорный контейнер, которым магазин не пользовался, но состоит на балансе наименование организациих. Также она сообщила, что имеется видеозапись, где видно, как дата после 17 часов вечера подъезжает легковая машина с прицепом и два лица грузят данный контейнер в прицеп, после чего уезжают. Ей было поручено обратиться в полицию, написать заявление. Также ему было сообщено, что в данном преступлении подозревается парень фио, житель адрес, который контейнер сдал на металлоприемку. Своими действиями данный парень совершил хищение мусорного железного контейнера. Согласно заключению товароведческой экспертизы, наименование организациих причинен имущественный ущерб на сумму сумма. С оценкой согласен. адреснаименование организациих причинен имущественный ущерб на сумму сумма, от имени Общества желает привлечь к уголовной ответственности фио  (л.д.73-75).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что в связи с тем, что современные мусоросборочные автомобили не имеют возможности поднимать железные мусорные контейнеры, они прекратили использовать их около 1 года назад. Поэтому, чтобы и другие не приносили и не выбрасывали туда свой мусор, перевернули его вверх дном, и в таком положении контейнер лежал на территории магазина, на улице. Данный мусорный контейнер состоит на балансе у наименование организациих по сей день. Дату помнит точно, дата у нее был рабочий день. На работу пришла около 07 часов утра. Проработав целый день, в 22 часа она ушла домой. Стоял ли контейнер на месте или нет, она не обратила внимания. Данный железный контейнер был установлен на указанное место в дата, изготовлен из толстенного железа. дата у нее был выходной день, но в этот день она проезжала мимо магазина х и заметила, что контейнера нет на месте. Это было в послеобеденное время, не ранее 14 часов. Она сразу же остановилась, взяла ключи и посмотрела камеры видеонаблюдения, и обнаружила что с вечера дата, пока было светло, около 17 часов 40-50 минут подъезжает легковая машина с прицепом и видно как двое парней грузят данный контейнер в прицеп и уезжают. Из - за того, что было уже вечернее время, происходящее было плохо видно. Время, установленное на камерах не соответствует московскому, идет разница в 5-10 минут, но дата соответствует. Далее, дата она обратилась в полицию и написала заявление. В этот же день, точнее, дата совместно с сотрудниками полиции они выехали на пункт приема металла, расположенный по адресу: адрес, где с участием самого приемщика и нее сотрудники  полиции произвели осмотр, в ходе которого  среди кучи металлолома она узнала похищенный контейнер, принадлежащий «х» магазин х. Данный контейнер она узнала по серому цвету краски, который она сама перекрашивала этот контейнер, и по двум сломанным колесам. В настоящее время ей представили товароведческую экспертизу, где указано, что цена железного контейнера с учетом износа составляет сумма. С данной суммой она согласна (л.д.62-64).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что дата, когда он находился в сервисе, около 13 часов дня, ему на сотовый телефон позвонил молодой человек с абонентского номера телефон, который не представился, и сказал, что ему дали его номер и попросил помочь отвезти металлолом. Он сказал ему, что у него еще есть дела и он освободится через 1,5 часа. Далее, данный парень снова ему позвонил, спросил, освободился ли он, он сказал ему, что освободится только около 17 часов вечера. После того, как он освободился, он позвонил данному парню на абонентский номер телефон, сказал, что освободился и они договорились, что он подъедет к магазину х на Нур Баяна. Время точно сказать не может, он подъехал к магазину х, где стояли мусорные контейнеры, на углу его ждал парень, который был одет в серую спецовку. Как зовут его, он не спрашивал, он сказал, что отпустил своих рабочих, и что ему необходимо увезти железный контейнер на металлолом, и они договорились, что он заплатит ему сумма. Так как это было в рабочее время, и имелись камеры на улице, у него не возникло подозрений, что данный парень совершает кражу, и он ему помог. После того, как они загрузили данный контейнер в прицеп, парень сел назад на пассажирское сиденье, и они поехали на металлоприемку Большой Кукмор. После того, как он довез его до места, данный парень дал ему сумма, и после того, как он сдал контейнер, он довез его также обратно до магазина х, и после этого уехал. С данным парнем он знаком ранее не был, о том, что мусорный контейнер был краденый, узнал лишь от сотрудников полиции (л.д.65-67).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что он является самозанятым, у него имеется пункт хранения металлического лома. Данный пункт расположен в адрес. Дату помнит точно, дата около 18 часов в пункт хранения металлического лома привезли мусорный железный контейнер. Привезли его 2 человека, один из них был парень по имени фио, с которым он лично знаком через его брата. фио сказал, что хочет сдать контейнер. Ему как раз самому нужен был подобный контейнер на участок, и он выкупил его для себя у фио за сумма. Выкупил он их на свои личные деньги, поэтому в журнал запись не вносил. Он также спрашивал у фио, не краденный ли этот контейнер, тот сказал, что нет, сказал, что данный контейнер ему дали за работу в магазине. Так как с фио он ранее уже знаком, он поверил ему. После того, как он передал фио деньги, он уехал. О том, что данный контейнер фио украл, он узнал лишь от сотрудников полиции  (л.д.83-85).
Заключением эксперта – оценщика №3872-2021М от дата, согласно которому рекомендуемая рыночная стоимость объекта (железного контейнера) с учётом округления составляет сумма (л.д.53-55). 
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому был осмотрен участок местности, где расположен  пункт приёма металла по адресу: адрес. В ходе осмотра места происшествия был изъят мусорный контейнер, принадлежащий наименование организациих, который похитил фио  (л.д.17-23).
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому был осмотрен участок местности по адрес, откуда дата фио похитил мусорный железный контейнер, принадлежащий наименование организациих (л.д.24-27).
Протоколом изъятия от дата с фототаблицей, согласно которому фио добровольно выдала видеозапись с камеры видеонаблюдения из магазина х наименование организациих по адрес (л.д.43-44).
Протокол осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому произведен осмотр DVD-RW – диска, где зафиксирован факт кражи мусорного контейнера, принадлежащий наименование организациих (л.д. 45-47)
Протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому произведен осмотр мусорного контейнера, принадлежащий наименование организациих (л.д. 77-79).
Заявлением фио от дата о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период с 17 часов дата по 07 часов утра дата похитило железный мусорный контейнер, состоящий на балансе наименование организациих магазин х (л.д.13).
Суд считает вину фио в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, полностью доказанной. 
Таким образом, суд действия фио квалифицирует по части первой статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о личности фио, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
Признание вины, раскаяние, явку с повинной, низкое материальное положение подсудимого, состояние здоровья подсудимого, активное способствование раскрытию и расследования преступления, низкое материальное положение подсудимого, судом признаются обстоятельствами, смягчающими наказание.
Обстоятельств, отягчающих наказание фио, не имеется.
фио на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, судимости не имеет, по месту жительства УУП отдела МВД России по адрес характеризуется отрицательно.
Исключительных обстоятельств в соответствии со статей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому суд не усматривает.
С учетом указанных обстоятельств, смягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в порядке статей 81, 82 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309,  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления в законную силу настоящего приговора.
Вещественные доказательства: DVD-RW – диск, хранящийся в уголовном деле, оставить в нем на весь срок хранения дела,
 - мусорный контейнер, хранящийся в наименование организациих, магазине х по адресу: адрес, оставить там же. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Кукморский районный суд Рес​пуб​лики адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения.
Мировой судья                                    фио
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