дело №1-15/2022
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации
дата                                                                                 адрес
 
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес фио,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес фио,
подсудимого фио,
защитника фио, представившего ордер № и удостоверение № , 
при секретаре судебного заседания фио, 
рассмотрев в общем порядке судебного разбирательства в зале суда уголовное дело в отношении 
Закирова Х.Ж.К., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, образование высшее, разведенного,  невоеннообязанного, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адресх,  не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио дата около время, находясь в доме х по адрес х адрес адрес, в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в ходе ссоры, внезапно возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно высказал в отношении З. Л.А. угрозу убийством «я тебя убью», в подтверждение чего обхватил её шею рукой и начал душить, ограничив доступ кислорода. 
Учитывая физическое превосходство, агрессивное состояние фио, действия по удушению угрозу убийством потерпевшая фио восприняла реально и всерьез опасалась её осуществления.
фио в судебном заседании вину признал, показал, что дата в время пришел домой. Мать готовила кушать. Они с ней поссорились, он взял ее за шею, говорил, что убьет ее. Убивать ее не хотел. В содеянном раскаивается.
Виновность фио в совершении вменяемого преступления подтверждается следующими доказательствами.
Оглашенными показаниями потерпевшей З.фио о том, что в настоящее время дату может сказать по представленным ей документам, дата она с мужем фио, и с сыном Х. были дома. До обеда фио также находился дома, работал по хозяйству, был трезвый. После обеда фио ушел на улицу, и пришел обратно домой около время. Когда пришел домой, она заметила, что сын фио пьяный, от него исходил запах алкоголя. Как только фио зашел домой, она в это время как раз выходила на кухню и встретила его в прихожей дома, которая совмещена с кухней. Муж фио в это время сидел в зале. Увидев сына в пьяном виде, она сделала Х замечание, почему тот снова пришел домой пьяный, стала ругать его. После ее замечаний фио стал ссориться с ней, и начал высказывать снова свои претензий, почему она якобы не помогает ему материально, а помогает только своим дочерям. фио все становился агрессивнее, и она попросила его, чтобы он успокоился и прекратил ссориться с ней. фио не хотел ее слушать, все продолжал ссориться с ней, все громче и громче начал высказываться в ее адрес, становился все агрессивнее, весь покраснел, глаза у него были бешенные. В этот самый момент, фио подошел к ней вплотную и сразу своей правой рукой схватил ее за шею и со словами «я тебя убью», стал душить, сдавливая шею рукой, тем самым ограничив ей доступ кислорода. В этот момент перед глазами у нее все потемнело, она почувствовала сильную физическую боль и нехватку кислорода. Ей было страшно, трудно дышать, она подумала, что сейчас сын фио ее задушит в действительности, она уже старая женщина и не могла вырваться от него. Удерживал фио ее около 5-7 секунд, и в это время на их шум или на что-то другое, когда она уже к этому времени начала вся бледнеть, к ним в прихожую комнату из зала вышел муж фио. Увидев отца, фио сразу расслабил свой хват руки, и она смогла вырваться от него. После чего сын прошел в свою комнату, а она еще некоторое время стояла, склонившись, ей было страшно, сильно болело горло, слюни глотать было очень трудно, кружилась голова. Муж также подошел к ней, стал успокаивать ее. Немножко придя в себя, она сразу же позвонила участковому полиции и попросила его приехать к ним домой. В этот же день к ним домой приехал участковый полиции, которому они с мужем все рассказали. Далее сотрудник полиции объяснил ей содержание статьи 306 УК РФ, об ответственности за заведомо ложный донос и он с ее слов взял у нее устное заявление в отношении ее сына, чтобы его за поступок привлекли к уголовной ответственности. Далее она сотруднику полиции показала прихожую дома, где ее сын, угрожая ей убийством, душил ее. От прохождения судебно-медицинской экспертизы она отказалась, так как от удушения у нее на шее какие-либо телесные повреждения не образовались, были только покраснения. Она очень испугалась угроз убийством сына, она действительно подумала, что фио осуществит в реальность сказанные слова, думала, что он может удушить ее до смерти. Учитывая, что ее сын фио дата был агрессивно настроен, находился в состоянии алкогольного опьянения, физически превосходил ее в силе, угрожал ей убийством путем удушения, угрозу убийством она восприняла реально и испугалась за свою жизнь (л.д.29-32).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что в настоящее время дату может сказать по предоставленным ему документам, дата они с женой фио и их сыном Х. находились дома. Он с женой был дома, фио то выходил на улицу, то находился дома, занимался домашними делами, был трезвый. В послеобеденное время, фио ушел на улицу. Куда именно он пошел им ничего с женой не сказал. Около время, когда он сидел в зальной комнате их дома, услышал крики, которые доносились из прихожей. Он плохо слышит, но эти крики он смог услышать, и сразу же понял, что там ругаются жена с сыном. После чего он решил выйти посмотреть, что там они делают. Дойдя до прихожей, и выйдя туда, он увидел свою жену и сына Х.. фио в этот момент стоял рядом с матерью, держа её рукой за шею, и при этом кричал слова «я тебя убью». Увидев его, сын фио сразу же отпустил свою мать и после чего ушел в другую комнату. Он далее подошел к жене Лилие, у которой в этот самый момент был бледный, испуганный вид, она вся дрожала, можно было понять, что она очень испугалась действий сына, его угрозы убийством. Жена еще некоторое время не могла прийти в себя, жаловалась на боли в области горла. При этом на шее у жены каких-либо телесных повреждений не было, были только покраснения. Успокоившись, жена сразу позвонила участковому полиции, и попросила его приехать к ним домой. В этот же день приехал сотрудник полиции, которому они с женой рассказали, что случилось. После сотрудник полиции забрал Х. в отдел полиции. Он желает, чтобы сын фио ответил за свой поступок по закону, так как от его угрозы жена была сильно напугана (л.д.37-39).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что дату помнит точно, дата, он заступил в наряд, офицером по разбору, обслуживал адрес. Был выходной день. Около 16 часов этого же дня ему позвонила жительница г. Кукмор, которая представилась З.фио, проживающей на адрес, в доме 16. Данная гражданка попросила его приехать к ним домой, пояснив, что в их доме произошла ссора с ее сыном. После чего им был осуществлен выезд по вышеуказанному адресу. Когда приехала по указанному адресу, его там встретила женщина, пенсионного возраста, фио. Он спросил у данной гражданки, что у них именно произошло. На что фио начала рассказывать, что у неё с сыном фиоХ., сегодня, дата около время произошла ссора, на бытовой почве, в ходе которой сын схватил её рукой за шею и, высказывая слова угрозы убийством, начал душить. фио пояснила, что она от данных действия сына Х. сильно испугалась и побоялась за свою жизнь. Данный факт подтвердил и муж З.фио- фио, который это все видел и слышал. Далее он разъяснил фио Лилие содержание статьи 306 УК РФ, и с её уст он принял у неё устное заявление в отношении фиоХ.Ж.К. о привлечении его к ответственности за то, что тот дата угрожая убийством, душил её за горло. После написания данный протокол был передан фио Лилие, и она, все прочитав, поставила свои подписи, подтвердив написанное заявление. После этого он произвел осмотр дома, в ходе которой фио показала ему прихожую, где именно всё это происходило. Также в этот день был опрошен и сам фио, который находился дома, в пьяном виде. фио во всем признался и подтвердил, что действительно угрожал своей матери путем удушения, схватив фио рукой за шею. После чего фио, без какого-либо давления с его стороны, сам собственноручно написал чистосердечное признание, признав свою вину в случившемся (л.д.41-43).
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрен дом х по адрес х адрес адрес, где фио угрожал убийством З.фио путем удушения (л.д.9-11).
       Устным заявлением З.фио от дата о привлечении к уголовной ответственности сына фиоХ.Ж.К., который дата около время, находясь в доме 16 по адрес г. Кукмор, в пьяном виде, схватив её за шею угрожал убийством, высказывая слова угрозы «я тебя убью». Угрозу убийством она восприняла реально и опасалась за свою жизнь (л.д.7).
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. У суда не имеется оснований для признания их недостоверными.
Суд считает вину фио в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, полностью доказанной.
Таким образом, суд действия фио квалифицирует по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о личности фио, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
фио судимости не имеет, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно.
Чистосердечное признание вины, раскаяние, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, низкое материальное положение подсудимого, пожилой возраст подсудимого суд признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание.
Обстоятельства, отягчающие наказание, судом не установлены. Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения и личность виновного, суд не находит оснований для признания в качестве отягчающего наказание обстоятельства совершение фио преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
С учетом всех обстоятельств дела суд считает необходимым назначить подсудимому фио наказание в виде обязательных работ.
 Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фиоХ.Ж.К. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, и назначить ему наказание виде обязательных работ сроком на 200 часов.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления в законную силу настоящего приговора. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в Кукморский районный суд адрес в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                     фио
1

