дело №1-20/2022
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации
11 мая 2022 года                                                                                   город Кукмор
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес Фаттахова Ф.Ф.,
с участием государственного обвинителя заместителя прокурора адрес К Р.Р.,
подсудимого фио,
защитника Ш. Т.Б., представившего ордер № х и удостоверение № х, 
при секретаре судебного заседания фио, 
рассмотрев в общем порядке судебного разбирательства  уголовное дело в отношении 
Шакирова Р.А., паспортные данные ТАССР, гражданина Российской Федерации, образование среднее, разведенного, военнообязанного, работающего в наименование организации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио дата около х, находясь в хх по адрес города Кукмор адрес адрес, умышленно, из корыстных побуждений, направленное на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, тайно похитил ноутбук марки «хххх» инвентарный номер х, принадлежащий государственному автономному образовательному наименование организации. С похищенным фио с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. 
Преступными действиями фио государственному автономному образовательному наименование организации причинен материальный ущерб на сумму сумма.
фио в судебном заседании вину признал, показал, что дата около х пришел с работы домой на обед, по адресу: адрес. Ему очень хотелось выпить, денег не было. Он взял ноутбук матери, который ей выдали для работы. Позвонил фио, чтобы он сдал в ломбард. фио ноутбук сдал в ломбард, получил сумма. Они купили спиртное, и пошли пить на остановочную адрес К», в содеянном раскаивается.
Виновность фио в совершении вменяемого преступления подтверждается следующими доказательствами.
Оглашенными показаниями представителя потерпевшего фио о том, что в Х адрес» работает в должности первого проректора с дата. Х адрес» расположено по адресу: адрес. На период отпуска ректора фио на основании приказа х от дата временно исполняет обязанности ректора. В его обязанности входит на основании доверенности х от дата осуществление финансово-хозяйственной деятельности: совершать сделки, заключать договоры, подписывать акты, счета, счета-фактуры, накладные, приказы, распоряжения, внутренние документы института. Хочет пояснить, что специализированный программно-технический комплекс педагогического работника ноутбук «хххх», с инвентарным номером х, балансовой стоимостью сумма, на основании акта № х был передан в дата в безвозмездное пользование «х» адрес. Далее передан МБОУ «СОШ х п.г.т. Кукмор» под материальную ответственность учителю. В конце дата ему стало известно, что ноутбук «хххх», с инвентарным номером х переданный в МБОУ «СОШ х адрес» был похищен. По состоянию на сегодняшний день, то есть на дата ноутбук «хххх» состоит на балансе Х адрес». В ходе допроса в качестве потерпевшего ему на обозрение предоставлено заключение эксперта хх, где стоимость ноутбука «ххх» по состоянию на дата с учетом износа составляет сумма. С данным заключением он полностью согласен. Ему стало известно от сотрудников полиции о краже ноутбука «ххх» совершил житель адрес Шакиров Р.А.. Таким образом, в результате действий фио Х адрес» причинен ущерб на общую сумму сумма. Ноутбук «ххх» возвращен в Х адрес» и таким образом ущерб возмещен в полном объеме. Он желает привлечь фио к уголовной ответственности. Просит, чтобы фио наказали по закону (л.д.100-102).
Оглашенными показаниями свидетеля Ш.фио о том, что по вышеуказанному адресу проживает с мужем фио и сыном фио Она работает педагогом с дата. В дата ей на работе выдали ноутбук «ххх» для использования в процессе обучения детей-инвалидов на дому. Данные ноутбуки в их школу привезли из отдела образования адрес. При получении данного ноутбука она расписалась за полачение ноутбука. Данный ноутбук она постоянно держала дома, так как пользовались им только дома. дата ее муж фио уехал на работу примерно в время. После этого около 07 часов она вместе с сыном фио на такси поехали на работу. Она сама закрыла замок двери на ключ. фио поехал на работу в наименование организации, а она в среднюю школу х адрес. Около 14 часов она вернулась с работы домой. В это время она обнаружила, что ее ноутбук с кабелем для зарядки, который ей выдали с работы, находящийся в ее спальной комнате исчез. В этот день, когда вернулась домой с работы, она своим ключом открыла входную дверь дома и зашла в дом. Следов взлома двери не было, все стекла были целые без повреждений. В доме порядок вещей нарушен не был, и из дома больше ничего не пропало. Она сразу подумала, что данный ноутбук из дома мог забрать только сын фио, который днем в их отсутствие пришел домой и украл ноутбук, который выдали с работы. Она разрешения забирать ее ноутбук из дома сыну фио не давала. У фио имеются ключи от дома. Он в последнее время злоупотребляет спиртными напитками, денег на покупку спиртного у него нет. фио, похищенный ноутбук мог сдать в ломбард. После этого она начала звонить фио, но он не отвечал на телефонные звонки. Далее она пришла в отдел полиции адрес и написала заявление о краже ноутбука «ххх» из их дома. После этого случая фио домой не возвращался. Через пару дней ей стало известно от сотрудников полиции, что действительно из их дома ноутбук похитил и сдал в ломбард ее сын фио (л.д.70-72).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что в настоящее время дату помнит точно, дата он находился в адрес. Около х ему позвонил его знакомый фио  фио и попросил его подойти с паспортом к ломбарду по адрес Кукмор. После чего он приехал в адрес и возле ломбарда встретился с фио, в руках он держал пакет черного цвета. В ходе разговора с ним, фио попросил его сдать его ноутбук в ломбард. В пакете находился ноутбук и зарядное устройство. фио сказал, что сам не может сдать ноутбук, так как у него вещи в ломбарде не принимают. Он спросил, откуда у него ноутбук, не краденный ли он. фио сказал, что данный ноутбук его, принес ноутбук из дома. На предложение фио он согласился, тот передал ему пакет с ноутбуком, и он зашёл в ломбард, а фио остался ждать его на улице. Зайдя в ломбард, он отдал ноутбук марки ххх и зарядное устройство на него менеджеру ломбарда. Ноутбук оценили в сумма. Далее на его имя по его паспорту составили договор комиссии от дата, и он получил данные денежные средства. После этого он вышел и передал фио сумма и договор комиссии. После чего фио пригласил его выпить с ним спиртное, на что он также согласился. Далее фио зашел в магазин «х» по адрес адрес, где купил 2 бутылки водки по 0,5 литра, минеральную воду 1,5 литра, пару яблок и пару огурцов. Он остался ждать фио на улице. Далее фио вышел из магазина с покупкой, и они вдвоем пошли на остановочную адрес Кх», где употребили спиртное. Сколько часов они там сидели, сказать не может, потому что они оба сильно опьянели. Далее они с фио разошлись. В этот же день ему позвонил сотрудник полиции адрес и сказал, что нужно встретиться. После этого в ходе беседы он узнал от сотрудников полиции, что фио похитил из дома ноутбук матери и отдал ему, чтобы он его сдал в ломбард. О том, что данный ноутбук похищен он не знал, если бы знал, то не стал бы слушать фио и сдавать ноутбук в ломбард (л.д.73-75).
Оглашенными показания свидетеля фио о том, что она работает в комиссионном магазине «х», расположенном по адресу: адрес. Директором магазина является фио В магазине принимают бывшие в употреблении товары на комиссию. Срок товара выставленного на комиссию 15 дней под 1% и еще 15 дней под 2%. Товар принимают по паспортам. Комиссионный магазин работает с 09 до 18 часов.         дата она находилась на работе в магазине. Примерно в хвремя в магазин пришел житель адрес фио, которого она знает, так как он ранее в их магазин уже сдавал свои вещи. фио зашел в магазин один, в трезвом виде. В руках он держал полиэтиленовый пакет внутри которого находился ноутбук и зарядное устройство. фио хотел заложить ноутбук «ххх». Она посмотрела данный ноутбук, и у нее никаких подозрений не возникло. фио предоставил свой паспорт и заложил ноутбук «ххх» на следующих условиях, под залог на 15 дней под 1% с выкупом. Данный ноутбук она оценила в сумма, она сказала такую сумму из-за того, что если она выдаст денежные средства больше, то он не сможет выкупить данный ноутбук. Затем был составлен договор комиссии х от дата, на имя фио, паспортные данные. Она заплатила ему сумма и фио ушел. После этого в этот же день к ним в магазин пришли сотрудники полиции, и она от них узнала, что фио сдал похищенный ноутбук. Если бы она знала, что данный ноутбук «ххх», похищенный она его не приняла бы (л.д.76-78).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что в настоящее время  работает в х. фио», на должности завхоза. С дата по дата он работал на должности завхоза в МБОУ «СОШ х п.г.т. Кукмор». По представленным ему документам может пояснить, что в дата в МБОУ «СОШ х п.г.т. Кукмор» ноутбуки для учителей, для обучения детей инвалидов на дому. Точную дату поступления ноутбуков из РОНО адрес он не помнит, всего было 5 ноутбуков марки «ххх» это было в дата. Данные ноутбуки у себя в школе не стали ставить на баланс, сразу раздали учителям. Так как данные ноутбуки стояли на балансе Х адрес». Составив акт передачи комплекта программно-технических средств участнику образовательного процесса №х от дата, один из ноутбуков марки «ххх» передали учительнице начальных классов Ш.фио. По устному поручению директора МБОУ «СОШ х п.г.т. Кукмор» фио согласно акту он передал ноутбуки учителям. После этого данными ноутбуками начали пользоваться учителя при обучении детей. дата от сотрудника полиции он узнал, что у учительницы Ш.фио похитили ноутбук марки «ххх» (л.д.79-81).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что он является начальником отделения уголовного розыска ОМВД России по адрес с дата. В настоящее время он дату помнит точно, дата в отдел МВД России по адрес обратилась фио, паспортные данные, проживающая по адресу: адрес заявлением по факту кражи ноутбука «ххх», которая произошла в период времени с х часов дата. В ходе проверки по данному факту был проверен комиссионный магазин «х», расположенный по адресу: адрес. Ноутбук «ххх», находился в комиссионном магазине. Согласно договору комиссии от дата данный ноутбук заложил фио, паспортные данные. В ходе просмотра видеозаписи от дата видно как в хвремя в комиссионный магазин заходит фио, одетый в шапку черного цвета, куртку темно-синего цвета, брюки черного цвета, ботинки черного цвета, в руке держит пакет черного цвета. После оформления договора комиссии получает денежные средства сумма и выходит из комиссионного магазина. Данная видеозапись была изъята на компакт диск. Далее была получена оперативная информация, что данную кражу мог совершить фиоР.А., сын Ш.фио дата фио был приглашен в отдел МВД России по адрес. В ходе беседы фио признался, что из дома похитил ноутбук «ххх» принадлежащий матери и попросил фио заложить данный ноутбук в комиссионный магазин. На вырученные денежные средства тот купил спиртное и закуску. После чего фио написал явку с повинной и у него была получена объяснительная. Была проведена товароведческая экспертиза, согласно которой стоимость ноутбука «ххх» составила сумма. дата ноутбук «ххх» был выкуплен фио и тем добровольно выдан в отделе МВД России по адрес. Собранные материалы проверки переданы в дежурную часть отдела МВД России по адрес, для передачи в отделение дознания (л.д.103-105).
Заключением эксперта-оценщика х от дата согласно которому, рекомендуемая рыночная стоимость ноутбука «х» по состоянию на дата составляет сумма (л.д.41-43).
Протоколом осмотра места происшествия от дата  с фототаблицей, согласно которому осмотрен дом х, расположенный по адресу: адрес, откуда фио похитил ноутбук «хххх» (л.д.14-21).
Протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому произведен осмотр DVD-R диска с видеозаписью, договора комиссии х от х года, ноутбука «хххх», похищенный фио (л.д.53-55).   
Заявлением Ш.фио от дата о привлечении к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое дата, в период с х часов, из дома по адресу: адрес, похитило ноутбук марки «х х А1278». (л.д.8)
Протоколом изъятия от дата с фототаблицей, согласно которому фио добровольно выдала видеозапись с камеры видеонаблюдения комиссионного магазина «х» и договор комиссии № АН телефон от дата (л.д.22-23).
Протоколом изъятия от дата с фототаблицей, в ходе которой фио добровольно выдал «х х А1278». (л.д.50-52).
Суд считает вину фио в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 УК РФ, полностью доказанной. 
Таким образом, суд действия фио квалифицирует по части первой статьи 158  УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о личности фио, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
Признание вины, раскаяние, явку с повинной, низкое материальное положение подсудимого, состояние здоровья подсудимого, активное способствование раскрытию и расследования преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба судом признаются обстоятельствами, смягчающими наказание.
Обстоятельств, отягчающих наказание фио, не имеется.
фио на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, судимости не имеет, по месту жительства УУП отдела МВД России по адрес характеризуется отрицательно, по месту работы посредственно.
Исключительных обстоятельств в соответствии со статей 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому суд не усматривает.
С учетом указанных обстоятельств, смягчающих наказание обстоятельств, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в порядке статей 81, 82 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309,  УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
фиоР.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления в законную силу настоящего приговора.
Вещественные доказательства: DVD-R диск с видеозаписью, договор комиссии х от дата, хранящиеся в уголовном деле, оставить на весь срок хранения дела,
 - ноутбук «хххх» с инвентарным номером х, хранящийся в Х адрес», оставить там же. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в Кукморский районный суд адрес в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                    Фаттахова Ф.Ф.
1

