дело №1-21/2022
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации
х года                                                                                адрес
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес фио,
с участием государственных обвинителей – старшего помощника прокурора  адрес Х., помощника прокурора адрес фио,
подсудимого фио,
защитника фио, представившего ордер № х и удостоверение № х, 
при секретаре судебного заседания фио, 
рассмотрев в общем порядке судебного разбирательства  уголовное дело в отношении 
фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, образование среднее, холостого, военнообязанного, не работающего, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, судимого:
- дата мировым судьей судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес по части 1 статьи 158 УК РФ, назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ, приговор вступил в законную силу дата, по состоянию на х года не отбыто 199 часов обязательных работ, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио дата около х, находясь на автомобильной мойке «х», расположенной по адресу: адрес, умышленно, из корыстных побуждений, направленных на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, тайно похитил сотовый телефон марки «х», принадлежащий А Ф.Ф. С похищенным фио с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.
Преступными действиями фио потерпевшему Афио причинен материальный ущерб на общую сумму сумма.
фио в судебном заседании вину признал, показал, что дата после 15 часов был на работе, на автомойке «х», расположенный по адресу: адрес, напротив здания РДК. Ему нужны были деньги. Из комнаты для клиентов он украл телефон х синего цвета, принадлежащий хозяину Афио Пошел в ломбард на адрес Кукмор и заложил телефон за сумма. 
Виновность фио в совершении вменяемого преступления подтверждается следующими доказательствами.
Оглашенными показаниями потерпевшего А. Ф.Ф. о том, что у него есть автомойка «х», расположенная по адресу: адрес, которая оснащена камерами видеонаблюдения, как внутри, так и снаружи. Но в последнее время внутренняя показывает немного затемненно. Внутри автомойки имеется специальное отведенное место, где моют машины, а также имеется стойка администратора и комната ожидания клиентов. Для того, чтобы клиенты могли записываться предварительно, дата в магазине «х» он  приобрел телефон  модели «х», корпус синего цвета, за сумма. Данный телефон  был предназначен только для звонков от клиентов, находился постоянно на автомойке, либо на столике администратора, либо в комнате ожидания клиентов, домой ни он, ни его сотрудники его никогда не забирали, разрешения на это он никому никогда не давал. В дата к нему устроился на работу фио, с которым они договорились на плату в размере 35% от выручки, работал он каждый день, с 8 часов утра до 18 часов вечера, работал пока не официально, как бы на испытательном сроке. С поставленными задачами справлялся, жалоб от клиентов не было, в день получал примерно сумма, деньги он отдавал за работу наличкой, какой - либо финансовой задержки с его стороны никогда не было, долгов перед ним не имел. дата он поехал на автомойку, но перед этим решил позвонить на телефон, который находился на автомойке, но телефон был не доступен. Когда он приехал на автомойку, фио не было на месте, также телефона не было, он везде искал, но не нашел. Тогда он понял, что телефон похитили, и он решил заявить в полицию о краже.  Позже от сотрудников полиции ему стало известно, что телефон модели «х» украл фио и сдал в ломбард. Телефон оценили на сумму сумма, данный ущерб для него значительным не является, однако, желает привлечь фио к уголовной ответственности  (л.д. 56-58).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что она работает у наименование организации, в комиссионном магазине «х», расположенном по адресу: адрес, с х часов вечера. В ее обязанности входит оценка заложенного товара, выдача за него денежных средств. Товар принимают строго по паспорту, составляют договор комиссии в двух экземплярах, один остается у них, второй отдают закладчику. Далее на заданные ей вопросы, по документам может сказать, что дата она находилась на рабочем месте, после х часам в ломбард пришел фио, который является постоянным клиентом. фио принес телефон, сказал, что хочет временно заложить. Сверив фотографию с паспорта фио, она составила договор комиссии №х от дата, на реализацию товара, а именно сотового телефона модели х, в синем корпусе, с имей кодом х. После просмотра телефона на повреждения, и технического состояния, была определена сумма сумма, с суммой фио согласился, и договор был подписан. После чего она передала фио денежные средства в сумме сумма, и он, забрав деньги, ушел. дата в магазин «х» пришли сотрудники полиции, от которых узнала, что фио сдал краденный телефон. После чего сотрудниками полиции с магазина были изъяты копии договора комиссии и видеозапись с камеры наблюдения комиссионного магазина «х». Хочет пояснить, что время на камерах наблюдения магазина показывается неправильно, то есть идут «впереди», насколько точно сказать не может, а дата правильно  (л.д.59-60).
Заключением эксперта – оценщика №х от дата, согласно которой рекомендуемая рыночная стоимость объекта (сотового телефона х) с учётом округления составляет сумма (л.д.39-41).
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому была осмотрена автомойка «х» по адресу: адрес, откуда фио похитил сотовый телефон модели «х», принадлежащий Афио (л.д.10-15).
Протоколом изъятия от дата, согласно которому фио добровольно выдала видеозапись с камеры видеонаблюдения из комиссионного магазина «х», копию договора комиссии №х от дата (л.д.25).
Протоколом изъятия от дата, согласно которому фио добровольно выдал сотовый телефон модели «х» (л.д.29).
Протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому произведен осмотр DVD-RW – диска, копии договора комиссии №х от дата, сотового телефона модели «х»  (л.д. 30-31).
Заявлением А.фио от дата о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое дата похитило его сотовый телефон марки х 9с из комнаты ожидания посетителей в здании автомойки, расположенной по адресу: адрес (л.д.8).
Суд считает вину фио в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, полностью доказанной. 
Таким образом, суд действия фио квалифицирует по части первой статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о личности фио, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
Признание вины, раскаяние, явку с повинной, состояние здоровья подсудимого, активное способствование раскрытию и расследования преступления, добровольное возмещение ущерба, низкое материальное положение подсудимого, судом признаются обстоятельствами, смягчающими наказание.
Обстоятельств, отягчающих наказание фио, не имеется.
фио судим, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит,  по месту жительства УУП отдела МВД России по адрес характеризуется отрицательно.
Исключительных обстоятельств в соответствии со статей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому суд не усматривает.
С учетом указанных обстоятельств, смягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в порядке статей 81, 82 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309,  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 240 часов обязательных работ.
На основании части 1 статьи 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного сложения неотбытой части наказания по приговору мирового судьи судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес от дата и наказания по настоящему приговору, окончательно назначить наказание в виде 300 часов обязательных работ.
 Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления в законную силу настоящего приговора.
Вещественные доказательства: DVD-RW – диск, копию договора комиссии №х от дата, хранящиеся в уголовном деле, оставить в нем на весь срок хранения дела,
 - сотовый телефон марки «х», хранящийся у А.фио, оставить у него же. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Кукморский районный суд Рес​пуб​лики адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения.
Мировой судья                              фио
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