дело №1-24/2022
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации
дата                                                                                   адресх
 Мировой судья судебного участка №1 по хскому судебному району адрес фио,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора хадрес Г А.Р.,
подсудимого фио,
защитника В. Р.Н., представившей ордер № х и удостоверение № х, 
потерпевшей Ф Н.Ю.,
при секретаре судебного заседания фио, 
рассмотрев в общем порядке судебного разбирательства в зале суда уголовное дело в отношении 
фиоИ.К., паспортные данныехх, гражданина Российской Федерации, образование среднее, не состоящего в зарегистрированном браке, военнообязанного, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адресхх,  не имеющего судимости,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
фио И.К. дата около х, находясь в х по адрес х хадрес адрес, в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в ходе ссоры, внезапно возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, высказал в отношении Ффио угрозу убийством «убью тебя, зарежу», в подтверждении чего продемонстрировал подобранный на месте кухонный нож, приставил острие ножа к груди последней. 
Учитывая физическое превосходство, агрессивное состояние фио, демонстрацию им кухонного ножа, угрозу убийством потерпевшая Ф. Н.Ю. восприняла реально и всерьез опасалась её осуществления.
фио И.К. в судебном заседании вину признал, показал, что проживает с Ффио по адресу: адресхх. дата около хвремя на кухне они с Ффио собирались ужинать, они с Ффио пили спиртные напитки. В руках у него был нож. Поссорились, в ходе ссоры он говорил Ффио, что убьет. В содеянном раскаивается.
Виновность фио в совершении вменяемого преступления подтверждается следующими доказательствами.
Показаниями потерпевшей Ффио в судебном заседании о том, что проживает с фио по адресу: адресхх. дата около х они с фио на кухне собирались ужинать. В руках у фио был кухонный нож, он намазывал на хлеб шпроты. Они поссорились, в ходе ссоры фио ей угрожал, говорил, что убьет. Угрозу восприняла реально.
Согласно частично оглашенным показаниям потерпевшей Ффио в порядке части 3 статьи 281 УПК РФ, вечером они вдвоем употребили спиртные напитки, а именно водку 0,5 литров. От выпитого фио сильно опьянел, а она была немного его трезвее. Вечером около х фио находясь на кухне, устроил скандал, начал кричать на нее, ругаться. Причиной скандала стало то, что он вспомнил, что она несколько раз уходила от него и это тому не понравилось. В результате чего между ними произошла ссора, в ходе которой фио взял со стола в правую руку кухонный нож с пластиковой рукояткой белого цвета. Она в это время стояла возле фио на расстоянии около 1 метра. Он подошел к ней еще ближе и острие ножа приставил ей в область груди и высказал слова угрозы убийством «убью тебя, зарежу». Она угрозу убийством восприняла реально и очень испугалась за свою жизнь, так как они были только вдвоем и фио вел себя агрессивно (л.д.20-22).
Расхождение своих показаний, данных в судебном заседании с теми, которые были даны в ходе допроса дата, и их противоречивость Ф.фио не пояснила.
Суд считает достоверными и соответствующими фактическим обстоятельствам дела первоначальные показания Ффио, поскольку были даны потерпевшей в ходе дознания и являются наиболее ранними по отношению к рассматриваемому событию преступления, а также подтверждены имеющимися в материалах дела доказательствами.
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что с дата он состоит на должности участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по хадрес. В настоящее время он обслуживает административный участок №3. дата он находился на службе. Около 09 часов во время несения службы поступила информация, о том, что дата около х, находясь дома по адресу: адресх Фатыхов И.К., паспортные данные, держа в руках кухонный нож, приставил острие ножа в область груди Ф Н.Ю., паспортные данные и угрожал ей убийством. Далее он выехал по данному адресу. В ходе беседы Ф.фио сообщила, что дата около х сожитель фио, находясь дома по адресу: адресх нерезвом состоянии, в ходе ссоры, держа в руках кухонный нож, приставил острие ножа ей в область груди и высказал слова угрозы убийством «убью тебя зарежу». Угрозу убийством она восприняла реально и опасалась за свою жизнь. В полицию сообщать не стала, так как боялась, что фио побьет ее или снова будет угрожать. После чего им у Ффио было получено заявление о привлечении к уголовной ответственности фио по факту угрозы убийством, которое произошло около х дата. Затем он опросил фио по факту угрозы убийством. Им был произведен осмотр х по адрес х адрес, в ходе которого Ф.фио выдала кухонный нож с пластиковой ручкой белого цвета, которым угрожал убийством ей сожитель фио После этого в ходе беседы с фио, он во всем признался и написал чистосердечное признание, и он получил у него объяснительную по факту угрозы убийством. Собранные материалы проверки переданы в дежурную часть отдела МВД России по хадрес, для передачи в отделение дознания (л.д.34-36).
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фотоматериалами, в ходе которого был осмотрен жилой дом, расположенный по адресу: адресхх. Во время осмотра места происшествия гр. Ф.фио указала, что дата на кухне фио, держа в руках нож, угрожал ей убийством. Во время осмотра Ф.фио выдала кухонный нож с пластиковой рукояткой белого цвета. В ходе осмотра изъят кухонный нож с пластиковой рукояткой белого цвета (л.д.8-10).
Протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому осмотрен кухонный нож с пластиковой рукояткой белого цвета, изъятый в ходе осмотра места происшествия в х по адрес адресхх. Данный кухонный нож осмотрен и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства (л.д.14-15)
          Заявлением Ффио от дата о привлечении к уголовной ответственности сожителя фио, который дата около х находясь дома, по адрес кухонным ножом приставив ей в упор грудь, угрожал убийством. Угрозу убийством восприняла реально и опасалась за свою жизнь (л.д.6).
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. У суда не имеется оснований для признания их недостоверными.
Суд считает вину фио в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ полностью доказанной.
Таким образом, суд действия фио квалифицирует по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступлений, данные о личности фио, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
фио И.К. судимости не имеет, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно.
Чистосердечное признание вины, раскаяние, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, низкое материальное положение подсудимого, публичное принесение извинений потерпевшей суд признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание.
Обстоятельства, отягчающие наказание, судом не установлены. 
В соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ оснований для признания обстоятельством, отягчающим наказание фио, его нахождение в момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения суд не усматривает, поскольку безусловных доказательств того, что именно это состояние способствовало совершению им преступления, не имеется. 
Оснований для применения статьи 64 УК РФ, суд не находит.
С учетом всех обстоятельств дела суд считает необходимым назначить подсудимому фио наказание в виде обязательных работ.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в порядке статей 81, 82 УПК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Фатыхова И.К. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде 200 часов обязательных работ.
Вещественное доказательство: кухонный нож, хранящийся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по хадрес, уничтожить.
Меру принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления в законную силу настоящего приговора. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в хский районный суд адрес в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
х
Мировой судья                                              фио
1

