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Судебный участок № 1 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-61, 4-00-62; факс: +7 (85563) 3-34-95; 

E-mail: ms1801@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

25 марта 2022 года 


Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхакова А.Р., исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ, 

при ведении протокола судебного заседания секретарём Набиуллиной Э.А.,

с участием государственного обвинителя  Никишина Р.О.,

защитника по назначению Останиной В.Н., имеющей регистрационный 
№ 16/1159 в реестре адвокатов РТ, представившей удостоверение № 2765 от 
05 декабря 2019 года, выданное Министерством юстиции РФ по РТ, и ордер 
№ 206694 от 12 января 2021 года, 

подсудимой ФИО.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении ФИО (паспорт №, выдан МВД по РТ дата), родившейся 21 мая 1979 года в г. Мамадыш Мамадышского района РТ, зарегистрированной по адресу: адрес, гражданки РФ, со средним образованием, в браке не состоящей, не работающей, невоеннообязанной, судимости не имеющей,
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УК РФ),
УСТАНОВИЛ:

ФИО совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
Преступление совершено ею при следующих обстоятельствах.
17 октября 2020 года около 12 часов 00 минут ФИО, находясь в гинекологическом отделении ГАУЗ «Мамадышская ЦРБ», расположенном по адресу: адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, осознавая общественную опасность противоправного изъятия чужого имущества, предвидя неизбежность причинения реального ущерба собственнику, и, желая наступления этих последствий, путём свободного доступа, воспользовавшись тем, что за её действиями никто не наблюдает, похитила кошелек, стоимостью 500 рублей и денежные средства в сумме 4 200 рублей, принадлежащие ФИО. После этого ФИО, обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылась и распорядилась похищенным по своему усмотрению.  

         В результате преступных действий ФИО  ФИО причинен материальный ущерб в размере 4 700 рублей. 

Подсудимая ФИО. при ознакомлении с материалами дела в присутствии защитника заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным обвинением. 

В судебном заседании подсудимая ФИО своё ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства поддержала, показала, что осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства. Ходатайство было заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником. Обвинение ей понятно, с предъявленным обвинением полностью согласна.

Государственный обвинитель, защитник согласны на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.

При таких обстоятельствах суд считает возможным постановление приговора  в особом порядке без проведения судебного разбирательства, так как по уголовному делу имеются все необходимые для этого условия согласно требованиям норм главы 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее по тексту – УПК РФ), и вина ФИО в совершении кражи, то есть тайном хищении чужого имущества, материалами уголовного дела установлена.

Действия ФИО суд квалифицирует по части 1 статьи 158 УК РФ, ибо она совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания ФИО суд в соответствии с частью 3 статьи 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности  виновной, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи, обстоятельства, смягчающие наказание. 

В качестве обстоятельства, смягчающего наказание ФИО, в соответствии с пунктами «г», «и», «к» части 1 статьи 61 УК РФ суд учитывает наличие на иждивении четверых несовершеннолетних детей, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба. 

В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств, смягчающих наказание ФИО, суд признаёт и учитывает её полное признание вины в инкриминируемом ей деянии, раскаяние в содеянном, иные данные, положительно характеризующие подсудимую, а также состояние здоровья подсудимой, наличие заболеваний, в том числе хронических, у неё, членов её семьи и близких родственников. 

Обстоятельств, отягчающих наказание ФИО, предусмотренных частью 1 статьи 63 УК РФ, по делу не установлено. 

Оснований для применения при назначении наказания ФИО  положений статьи 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновной, её поведением во время и после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершённого преступления, судом не установлено. 

С учётом характера и степени общественной опасности совершённого подсудимой преступления, вышеперечисленных обстоятельств, суд считает необходимым назначить ФИО наказание в виде штрафа. 

Также суд не находит и оснований для назначения подсудимой более строгого вида наказания, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания 
ФИО в рамках исполнения наказания в виде штрафа. По мнению суда, наказание в виде штрафа окажет необходимое и вместе с тем достаточное воздействие на исправление ФИО
Учитывая то, что ФИО не назначается наиболее строгий вид наказания, предусмотренного санкцией части 1 статьи 158 УК РФ, суд не находит правовых оснований для применения по данному делу при назначении подсудимой наказания положений части 1 статьи 62 УК РФ. 

Кроме того, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершённого подсудимой преступления, конкретных обстоятельств его совершения, суд приходит к выводу о том, что освобождение ФИО от уголовной ответственности с применением к ней меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в соответствии с положениями статьи 76.2 УК РФ и статьи 25.1 УПК РФ является невозможным. 

С учётом того, что преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, суд не находит правовых оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступлений на менее тяжкую в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении ФИО до вступления настоящего приговора в законную силу следует оставить без изменения, затем - отменить. 

Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд разрешает в соответствии с правилами, установленными статьёй 81 УПК РФ. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, взысканию с ФИО не подлежат. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ: 

ФИО признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, и по данной норме закона назначить наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей в доход государства.

Разъяснить ФИО., что в соответствии с положениями части 
1 статьи 31 УИК РФ штраф должен быть уплачен в течение 60 (шестидесяти) дней со дня вступления настоящего приговора в законную силу.

Меру пресечения в отношении ФИО в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления настоящего приговора в законную силу – оставить без изменения, а после – отменить.

Вещественное доказательство в виде расписки от 16 ноября 2020 года после вступления настоящего приговора в законную силу – хранить в материалах уголовного дела. 

Освободить ФИО от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных статьёй 131 УПК РФ.  

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба, а прокурором внесено представление в течение 10 (десяти) суток со дня его постановления, а осужденным – в тот же срок с момента вручения ему копии приговора через мирового судью судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ. 

Осужденная в случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение 10 (десяти) суток со дня вручения копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих её интересы, и поручить осуществление своей защиты избранному ею защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья                             /подпись/
Габдульхаков А.Р.


Верно.

Мировой судья                          
Габдульхаков А.Р.

Приговор вступил в законную силу ____/_____/2022 года.

Мировой судья                         
Габдульхаков А.Р.



