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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

15 февраля 2022 года 

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ, мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р.,

с участием государственного обвинителя Хафизова Ф.Э.,
защитника Останиной В.Н., имеющей регистрационный № 16/1159 в реестре адвокатов РТ, представившего удостоверение № 2765 от 05 декабря 2019 года, выданное Министерством юстиции РФ по РТ, и ордер № 270256 от 14 февраля 2022 года, 

подсудимой ФИО.,

потерпевшего ФИО, 

при секретаре судебного заседания Набиуллиной Э.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении ФИО, родившейся 11 августа 1977 года в г, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, со средним специальным образованием, не замужней, не работающей, невоеннообязанной, инвалидности не имеющей, ранее судимой: 

1) 07 октября 2019 года Мамадышским районным судом РТ по пункту «з» части 2 статьи 111 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 01 (один) год 08 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; 30 апреля 2021 года освобождена по отбытии наказания,
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

ФИО совершила угрозу убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Преступление совершено ею при следующих обстоятельствах. 
06 января 2022 года около 19 часов 00 минут  ФИО, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в кухонной комнате д. 6 по ул., в ходе ссоры с ФИО, возникшей на почве личных неприязненных отношений, по мотиву личной заинтересованности в причинении психической травмы последнему в виде чувства тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, и, желая наступления общественно опасных последствий, держа в правой руке кухонный нож, острием, направленным в сторону ФИО, с целью угрозы убийством и достижения чувства страха у потерпевшего, находясь от него на расстоянии менее одного метра, размахивала им перед лицом и туловищем, сидящего за столом ФИО, при этом высказывала в его адрес слова угрозы убийством, говоря: «Я убью тебя, зарежу!». 

Учитывая те обстоятельства, что ФИО вела себя агрессивно, находилась в состоянии алкогольного опьянения и не могла контролировать свои действия, сопровождала свою угрозу конкретными действиями, ФИО угрозу убийством с ее стороны воспринял реально, и у него имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.

ФИО в судебном заседании с обвинением согласилась, вину признала, в содеянном раскаялась, пояснив, что 06 января 2022 года около 19 час. она, находясь на кухне своего дома, где употребляла спиртные напитки с 
ФИО., в ходе ссоры с ним, произошедшей на почве её ревности к другим женщинам, держа в правой руке кухонный нож, размахивала им перед 
ФИО., при этом высказывала в его сторону слова угрозы убийством: «Я тебя убью, зарежу!». ФИО был напуган, это было видно по нему. Убивать она его не хотела. 
Вина ФИО., кроме ее показаний, устанавливается следующими исследованными и проверенными в судебном заседании доказательствами. 
В судебном заседании потерпевший ФИО показал, что между ним и ФИО произошла ссора из-за ее ревности. Оба они были пьяны в тот день. ФИО держала в руке кухонный нож и размахивала им. В настоящее время он претензий к ней не имеет, просит ее не наказывать. 
Оглашёнными по ходатайству государственного обвинителя в порядке статьи 
281 УПК РФ и с согласия сторон показаниями потерпевшего ФИО на л.д. 38-40 следует, что 06 января 2022 года около 15 часов 00 минут он пришёл к ФИО, проживающей в д., где употребили спиртные напитки, после чего опьянели. В доме кроме них никого не было. Находясь в кухонной комнате, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ФИО стала его обвинять в том, что она из-за него отбывала срок в местах заключения свободы, что когда она отбывала наказание, он гулял с другими женщинами. На этой почве между ними произошел конфликт, в ходе которой она со стола в правую руку взяла кухонный нож и стала острием, направленным в его сторону, размахивать перед ним. Затем сократив расстояние между ними, стала размахивать данным ножом перед его лицом, шеей и туловищем, находясь на расстоянии менее 1 метра от него, и стала высказывать в его адрес слова угрозы убийством, говоря: «Я убью тебя, зарежу!». Время было около 19 часов 00 минут. В этот момент он был сильно напуган ее угрозой, угрозу убийством с ее стороны он воспринял реально, так как испугался за свою жизнь и здоровье, ведь в ее глазах было столько злости, она на тот момент могла просто не контролировать свои действия и отвечать за свои поступки. Размахивая ножом, она острием ножа задела его куртку, отчего на куртке образовался порез. Ему не оставалось ничего кроме как схватиться левой рукой за лезвие ножа, он ведь на тот момент действительно думал, что она может его зарезать, именно в этот момент лезвием ножа он незначительно поранил свою левую кисть руки. ФИО сразу же прекратила свои противоправные действия и отошла в сторону, он же выбежал на улицу и позвонил по номеру «112». В этот же день приехал участковый полиции, и им было написано заявление с просьбой привлечь к уголовной ответственности ФИО за угрозу ему убийством, которую на тот момент он воспринял реально. 

В судебном заседании потерпевший ФИО с оглашенными показаниями согласился. 
Оглашёнными по ходатайству государственного обвинителя в порядке статьи 
281 УПК РФ и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО на л.д. 44-46, из которых следует, что работает участковым уполномоченным отдела МВД России по Мамадышскому району. 06 января 2022 года в дежурную часть ОМВД РФ по Мамадышскому району поступило сообщение о том, что по адресу: д. 6, произошла драка между супругами. Им был осуществлен выезд по вышеуказанному адресу. В ходе сбора проверочного материала им были опрошены ФИО и ФИО. При получении объяснений, на ФИО. и ФИО какого-либо давления в отношении них оказано не было. 

Кроме того, вина ФИО. в совершении данного преступления, при изложенных выше обстоятельствах, подтверждается также письменными доказательствами, исследованными в порядке статьи 285 УПК РФ, а именно: 

- заявлением ФИО от 06 января 2022 года на л.д. 6, согласно которому последний просит привлечь к уголовной ответственности 
ФИО, которая 06 января 2022 года около 19 часов, находясь в д. 6, будучи в состоянии алкогольного опьянения, размахивала кухонным ножом перед ним и при этом высказывала слова угрозы убийством, говоря: «Я убью тебя, зарежу!». Угрозу убийством он воспринял реально, испугался за свою жизнь;  

- протоколом осмотра места происшествия от 06 января 2022 года на л.д. 9-16, согласно которому осмотрен д. 6 по ул, в ходе которого с места происшествия изъяты кухонный нож и мужская куртка, принадлежащая ФИО.; 
- протоколом осмотра предметов от 17 января 2022 года на л.д. 24-31, согласно которому осмотрен кухонный нож, а также мужская куртка, принадлежащая ФИО., на которой обнаружен незначительный порез в результате случайного соприкосновения кончика ножа с поверхностью куртки в момент угрозы убийством ФИО ФИО., которые постановлением на л.д. 32 признаны и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств, при этом куртка на основании постановления на л.д. 43 возвращена по принадлежности ФИО.
Исследовав и оценив собранные по делу доказательства, суд находит вину ФИО доказанной в совершении угрозы убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Действия ФИО суд квалифицирует по части 1 статьи 119 УК РФ, как угрозу убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
При назначении наказания ФИО суд в соответствии с 
частью 3 статьи 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновной, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи, обстоятельства, смягчающие наказание. 

В качестве, обстоятельств, смягчающих наказание ФИО, в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 УК РФ суд учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 

В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств смягчающих наказание ФИО., суд признает и учитывает ее полное признание вины в инкриминируемом ей деянии, раскаяние в содеянном, извинение перед потерпевшим, положительные характеристики по месту жительства, наличие на иждивении брата – инвалида 2 группы, его состояние здоровья, наличие у него заболеваний, в том числе хронических, иные данные, положительно характеризующие подсудимую, а также состояние ее здоровья, наличие заболеваний, в том числе хронических, у нее, членов ее семьи и близких родственников. 

В соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ, в качестве обстоятельства, отягчающего наказание ФИО., суд признает образованный ее действиями рецидив преступлений.

В соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ оснований для признания обстоятельством, отягчающим наказание ФИО., ее нахождение в момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения суд не усматривает, поскольку безусловных доказательств того, что именно это состояние способствовало совершению ею преступления, не имеется. 

Оснований для применения при назначении наказания ФИО положений статьи 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновной, ее поведением во время и после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, судом не установлено. 

В соответствии с пунктом 47 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 года № 58 «О практике назначения судами РФ уголовного наказания», согласно части 2 статьи 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого, как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания, допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ (часть 3 статьи 68 УК РФ).

При назначении наказания суд руководствуется частями 1 и 2 статьи 68 УК РФ. При этом суд не находит оснований для применения части 3 статьи 68 УК РФ, поскольку каких-либо исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей
64 УК РФ, судом не установлено. 

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, учитывая характер и общественную опасность совершенного преступления, обстоятельства, смягчающие наказание, данные о личности подсудимой и ее имущественное положение, состояние здоровья, поведение подсудимой в быту, степень влияния назначенного наказания на исправление подсудимой, в целях осуществления задач уголовного судопроизводства и реализации принципов справедливости и гуманизма, учитывая отношение подсудимой к содеянному (полное признание вины и раскаяние, активное способствование раскрытию и расследованию преступления), с целью ее исправления и перевоспитания, суд считает необходимым назначить подсудимой наказание в виде лишения свободы, поскольку менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания и не будет справедливым, при этом считает, что дальнейшее ее исправление и перевоспитание возможно без изоляции от общества, назначив наказание с применением правил статьи 73 УК РФ. По твердому убеждению суда, применение условного осуждения будет соответствовать общественной опасности совершенного ФИО. преступления и способу его совершения, а также исправлению последней.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, а также принимая во внимание положения статьи 
53.1 УК РФ, оснований для замены назначенного ФИО наказания в виде лишения свободы наказанием в виде принудительных работ не находит. 

Принимая во внимание то, что ФИО к категории лиц, впервые совершивших преступления, не относится, суд оснований для применения в отношении подсудимой положений статей 76, 76.2 УК РФ и статей 25, 25.1 УПК РФ не усматривает. 

С учетом наличия отягчающего наказание обстоятельства в виде образованного действиями ФИО рецидива преступлений, суд при назначении срока наказания не применяет положения части 1 статьи 62 УК РФ. 

Поскольку преступление, предусмотренное частью 1 статьи 119 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, суд не находит правовых оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступлений на менее тяжкую в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении ФИО. до вступления настоящего приговора в законную силу следует оставить без изменения, а после – отменить. 

Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд разрешает в соответствии с правилами, установленными статьёй 81 УПК РФ. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Оснований для освобождения ФИО. от возмещения процессуальных издержек на оплату труда адвоката по делу не имеется, поскольку каких-либо данных, свидетельствующих об имущественной несостоятельности подсудимой, равно как обстоятельств, которые могли бы существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденной, в случае взыскания с неё процессуальных издержек, материалы уголовного дела не содержат. ФИО. каких-либо заболеваний, в том числе инвалидности, препятствующих для осуществления последней трудовой деятельности, не имеет. При этом подсудимой в судебном заседании разъяснялись положения статей 131, 132 УПК РФ. 
Поэтому расходы по оплате труда адвоката подлежат взысканию с подсудимой в доход федерального бюджета. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ: 

ФИО признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, и по данной норме закона назначить ей наказание в виде лишения свободы сроком на 08 (восемь) месяцев.

На основании части 3 статьи 73 УК РФ, назначенное наказание 
ФИО в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком на 01 (один) год.  
В соответствии с частью 5 статьи 73 УК РФ возложить на условно осужденную ФИО. обязанности: 
- не менять постоянного места жительства и работу без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; 
- регулярно являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио. до вступления настоящего приговора в законную силу – оставить без изменения, после вступления в законную силу – отменить. 

Взыскать с фио процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ. 

Хранящееся в камере хранения ОМВД России по Мамадышскому району вещественное доказательство – кухонный нож после вступления настоящего приговора в законную силу, - уничтожить.  

На приговор могут быть поданы апелляционная жалоба, а прокурором внесено представление в течение 10 (десяти) суток со дня его постановления, а осужденному – в тот же срок с момента вручения ему копии приговора через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ. 

Осужденная в случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих ее интересы, вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение 10 (десяти) суток со дня вручения копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих ее интересы, и поручить осуществление своей защиты избранному ею защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
Мировой судья                             /подпись/
Габдульхаков А.Р.
Верно.

Мировой судья                          
Габдульхаков А.Р.

Приговор вступил в законную силу _____/_____/2022 года.

Мировой судья                          
Габдульхаков А.Р.



