Дело № 1-11\22 г.                                                                                         
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
    с. Муслюмово                                                                                27.06.2022 г. 

    Суд, в составе мирового судьи судебного участка № 1 по Муслюмовскому судебному району Республики Татарстан Б.И.Ханнанова,                    с участием 
государственного обвинителя, помощника прокурора Муслюмовского район Республики Татарстан  И.Р.Бахтиева,
подсудимого  И.М.Муллаянова,
защитника по назначению, адвоката Муслюмовского филиала коллегии адвокатов Республики Татарстан Р.М.Латыпова, предоставившего удостоверение № …..и ордер № …,
 при секретаре судебного заседания Р.К.Мингазовой, 
 рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношении 
Муллаянов И. М., дата рождения: .., место рождения: д…. ….района ТАССР, гражданство: Российская Федерация, не женатый, не работает,  невоеннообязанный, не судимый, адрес регистрации и проживания: Республика Татарстан, Муслюмовский район, с.Муслюмово, ул…., д…  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
     30.04.2022 года с 19 часов до 20 часов Муллаянов И.М., в состоянии алкогольного опьянения, умышленно взломал навесной замок входной двери и без законных оснований проник в жилище Каримовой А.Х., расположенное по адресу: Республика Татарстан, Муслюмовский район, с.Муслюмово, ул…., д….      
     Таким образом, против воли Каримовой А.Х. допустил нарушение неприкосновенности ее  жилища.         
           В судебном заседании подсудимый  признал,  что совершил указанные действия,  свою вину в предъявленном обвинении в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал, на основании статьи 51 Конституции РФ от дачи показаний отказался, ранее данные показания подтвердил.
     Из оглашенных показаний следует, что злоупотребляет спиртными напитками, ночует, где придется.  30.04.2022 года около 19 часов он находился на ул…. с.Муслюмово, искал баню или дом, где можно переночевать. Нашел дом №…,  разбил стекло окна, крикнул и убедился, что никого нет. Поднялся по лестнице, которая установлена напротив входной двери,  на второй этаж, сильно потянул за навесной замок на входной двери, выдернул замок и проник в дом. На столе нашел хлеб, покушал и уснул. На следующее утро его обнаружили женщины и прогнали. 
     Из показаний потерпевшей Каримовой А.Х. следует, что 01.05.2022 года от Абдреевой Г.Ф. стало известно, что в дом проник Муллаянов И.М., которому она не давала разрешения находиться в доме.
  Из показаний свидетеля Абдреевой Г.Ф. следует, что 01.05.2022 года вместе с матерью и Сахабиевой З.Д. пришли  в дом №… на ул…. с.Муслюмово, чтобы  убрать огород и навести порядок в доме. На втором этаже находился Муллаянов И.М., которому никто не давал разрешения находиться в доме.
  Из показаний свидетеля Закировой А.А. следует, что с дочерью и Сахабиевой З.Д.  пришли домой на ул.С…, д….с.Муслюмово, калитка которой была открыта,  окно кухни было разбито. На втором этаже, на входной двери в мансарду, увидела  взломанный навесной замок,   за столом сидел Муллаянов И.М., которому никто разрешения находиться в доме не давал. Муллаянова И.М. прогнали. 
 Из показаний свидетеля Сахабиевой З.Д. следует, что 01.05.2022 года вместе с Абдреевой Г.Ф., Закировой А.А. пришли домой на ул…. …. с.Муслюмово, обнаружили открытую калитку, на первом этаже окно кухни было разбито.  Со второго этажа услышала крики Закировой А.А., выгнали мужчину, который проник в дом без разрешения. Им оказался Муллаянов И.М.
Из справки  исполкома Муслюмовского СП следует, что по адресу: ул…., д….с.Муслюмово, не имеется зарегистрированных лиц.
Согласно справке нотариуса Музипова М.Г. Каримова А.Х. является наследником  всего имущества матери Закировой З.А., проживающей по адресу: ул…. д….с.Муслюмово Муслюмовского района РТ.
Согласно справке исполкома Муслюмовского СП Муллаянов И.М. значится зарегистрированным по адресу: ул.Первомайская, д.7 с.Муслюмово Муслюмовского района РТ.
 Таким образом, суд считает, что исследованные доказательства являются относимыми, допустимыми и достаточными для рассмотрения дела по существу.
 Действия Муллаянова И.М. суд квалифицирует по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации, ибо он совершил незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
  В судебном заседании установлено, что подсудимый активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, выразившегося в том, что он предоставил органу следствия ранее неизвестную информацию о мотиве и способе совершения преступления,  эта информация имела значение для раскрытия преступления,  правильной квалификации преступления. 
        Таким образом, признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного вреда,  суд признал в совокупности обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого на основании пунктов «и, к» части 1, части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
        Суд считает, что состояние опьянения подсудимого в момент совершения преступления повлияло на его поведение, ослабило самоконтроль. Это обстоятельство на основании части 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признал отягчающим ответственность подсудимого. 
        Из характеристики Муллаянова И.М. следует, что он злоупотребляет спиртными напитками, длительное время не имеет постоянного места работы. 
        При назначении вида и размера наказания суд учел, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, а также установленные обстоятельства.
Суд не нашел оснований для назначения подсудимому более строгого вида наказания, а также наказания в виде штрафа, считает, что в его отношении следует назначить наказание в виде обязательных работ. Данный вид наказания будет способствовать исправлению подсудимого, вовлечению его в общественно-полезный труд, социализации, предупредит совершение им новых преступлений и исключит ухудшение  материального положения подсудимого. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309  УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
          Муллаянова И.М. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139  Уголовного кодекса Российской Федерации,  назначить  наказание в виде обязательных работ на срок 60 часов.
        Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
         Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу, отменить.
   Судебные издержки в виде расходов на оплату участия защитника отнести на счет федерального бюджета.
   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения в Муслюмовский районный суд Республики Татарстан через  мирового судью судебного участка № 1. 
    Осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи  апелляционной жалобы.
          Приговор вынесен в совещательной комнате на ПК в одном экземпляре.                                                                                                                                    
                      
                        
                  Мировой судья                                                  Б.И.Ханнанова









