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                                                          УИД 16MS0168-01-2022-001936-95
                                                       Дело № 1-20/2/2022

П Р И Г О В О Р 


 именем Российской Федерации   


28 июля 2022 года 





г. Нурлат
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 2 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Ахмадеевой А. И.,

при секретаре судебного заседания Гараевой Г. Ф.,

с участием государственного обвинителя – помощника Нурлатского городского прокурора Республики Татарстан Прохоровой О. С.,
защитника в лице адвоката Сулеймановой Н. Х., «данные изъяты»,

подсудимого Сафиулина А.М.,
потерпевшего «данные изъяты»рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении:

Сафиулина А. М., «данные изъяты»года рождения, уроженца гор. «данные изъяты», зарегистрированного и проживающего по адресу «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, разведенного, не работающего, ранее судимого:
- 7 сентября 2010 года приговором Нурлатского районного суда Республики Татарстан по части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев. 28 марта 2017 года освобожден по постановлению Кыштымского городского суда Челябинской области от 17 марта 2017 года условно-досрочно на срок 1 год 7 месяцев 27 дней,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации






         установил : 

Сафиулин А.М. умышленно причинил легкий вред здоровью «данные изъяты», вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.  

  
Так, 19 мая 2022 года, в период времени с 19 часов 00 минут по 22 часов 00 минут Сафиулин А.М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире, расположенной по адресу «данные изъяты», в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, с целью причинения телесных повреждений и физической боли потерпевшему «данные изъяты»., используя в качестве оружия нож, нанес один удар ножом в область левого плеча последнего. В результате своих преступных действий Сафиулин А.М. причинил потерпевшему «данные изъяты» телесные повреждения в виде раны с кровоподтеком на передне-наружной поверхности левого плеча (1), осложненная вторичным инфицированием, которая потребует проведения специализированных медицинских манипуляций (хирургической обработки). Данное телесное повреждение согласно пункту 8.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести здоровья, причиненного здоровью человека», причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня). 


Таким образом, Сафиулин А.М. совершил преступление, предусмотренное пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия. 

Подсудимый Сафиулин А.М. в судебном заседании свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с предъявленном ему обвинением, в судебном заседании в присутствии защитника, поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, а также подтвердил, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший «данные изъяты». в судебном заседании выразил согласие на применение особого порядка судебного разбирательства. Также пояснил, что подсудимый перед ним извинился, он его простил, претензий к подсудимому не имеет.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства, поддержал обвинение.

Судом установлено, что обвинение обосновано и подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами, а ходатайство о постановлении приговора в порядке особого производства подсудимым заявлено добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, подсудимый понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме, осознает характер и последствия заявленного ходатайства, в связи с чем мировой судья приходит к выводу о необходимости удовлетворения ходатайства подсудимого и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Действия подсудимого Сафиулина А.М. суд квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.

При назначении наказания, руководствуясь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе наличие обстоятельств, смягчающих наказание и обстоятельства, отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.

Подсудимый Сафиулин А.М. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учёте врачей психиатра и нарколога не состоит.
В соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признаёт смягчающими наказание обстоятельствами полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает рецидив преступлений, поскольку преступление по настоящему приговору он совершил в период непогашенной судимости по предыдущему приговору от 9 сентября 2010 года, а также в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку в момент совершения преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения, именно это состояние способствовало утрате им контроля над своим поведением и совершению противоправного деяния.

С учетом обстоятельства дела, личности виновного, мнение потерпевшего, суд считает возможным назначить наказание Сафиулину А.М., без изоляции от общества, в связи с чем, назначает ему наказание в виде лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Суд не усматривает оснований для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, судом не установлено.

Также не находит суд и оснований для применения положений статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 25.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и освобождения Сафиулина А.М. от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.  

Избранная в отношении Сафиулина А.М. мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по настоящему уголовному делу не имеется.


На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил : 


Сафиулина А. М. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев. 


В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным, с испытательным сроком на 1 год, в течение которого обязать Сафиулина А. М. являться на регистрацию в орган, осуществляющий контроль за исправлением осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления органа, а также установить запрет на пребывание вне жилого или иного помещения, являющегося местом его жительства либо пребывания с 22-00 часов до 06-00 часов следующего дня, если это время не связано с трудовой деятельностью.
Меру пресечения Сафиулину А.М. в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Нурлатский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья -


             А. И. Ахмадеева
