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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

19 апреля 2022 г.         						п.г.т.  Рыбная Слобода  
Республики Татарстан 

Мировой судья судебного участка №1 по Рыбно-Слободскому судебному району   Республики Татарстан Галимова М.Г. 
с участием государственного обвинителя Муксинова Р.Г. - заместителя прокурора Рыбно-Слободского района Республики Татарстан, 
подсудимого Одинаева Д.Д., 
защитника: Власова Н.С. - адвоката Рыбно-Слободского филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан, представившего удостоверение №1698, выданное Управлением МЮ РФ по РТ 31 августа 2010 года,  и ордер № 154563 от 18апреля 2022 г.,
при секретаре Маняковой А.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
Одинаева Д. Д., родившегося «обезличено»года вс. «обезличено», зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено», проживающего по адресу:Республика Татарстан, Высокогорский район, с. «обезличено», гражданина Российской Федерации, со средним специальным образованием, женатого, неработающего,  не имеющего судимости, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Одинаев Д.Д. совершил умышленное преступление при следующих обстоятельствах:
Одинаев Д.Д., являясь гражданином Российской Федерации, и будучи собственником дома № 14А, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, «обезличено»ноября 2021 года в период времени с 08 часов 00 минут до 14 часов 00 минут, находясь в отделении по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, пгт. «обезличено», умышленно, не имея намерения предоставить кому-либо жилое помещение, действуя по предварительной договоренности с иностранным гражданином Республики Таджикистан Шариповым Д. С., где он дал согласие и совершил фиктивную постановку вышеуказанного гражданина на учет по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено».Одинаев Д.Д. заполнил бланк «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в её место пребывания», в котором указал себя в качестве принимающей стороны и адрес своего жилого дома в качестве места пребывания, а затем, введя в заблуждение инспектора отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району о законных намерениях поставки на учет иностранного гражданина по месту регистрации, передал заполненные бланки в отдел по вопросам миграции, а отрывные талоны уведомлений передал иностранному гражданину. Фиктивные сведения, содержащиеся в «уведомлениях о прибытии иностранных граждан или лица без гражданства в её место пребывания», поступившие в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району были внесены в государственную информационную систему миграционного учета и ППО «Территория».
Согласно Федеральному закону от 12.07.2000 № 97-ФЗ «О ратификации Соглашения о сотрудничестве государств-участников Содружества Независимых государств в борьбе с незаконной миграцией», данное Соглашение подписано 6 марта 1998 года в г. Москве, Федеральному Закону от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», определяющем правовое положение иностранных граждан в Российской Федерации, а также регулирующем отношения между иностранными гражданами, с одной стороны, и органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами указанных органов, с другой стороны, возникающих в связи с пребыванием (проживанием) иностранных граждан в Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 2 статьи 7 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» постоянно или временно проживающие в Российской Федерации иностранные граждане подлежат регистрации по месту жительства и учету по месту пребывания, при этом основанием для регистрации иностранного гражданина по месту жительства является наличие у данного иностранного гражданина права пользования жилым помещением, находящимся на территории Российской Федерации, а основанием для учета по месту пребывания является временное фактическое нахождение иностранного гражданина в месте, не являющемся его местом жительства, либо отсутствие у казанного иностранного гражданина места жительства.
В соответствии с пунктом 7 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» стороной, принимающей иностранного гражданина или лицо без гражданства в Российской Федерации, является, в том числе гражданин Российской Федерации, у которого иностранный гражданин и лицо без гражданства фактически проживает (находится) или осуществляет трудовую деятельность. 
Своими преступными действиями Одинаев Д.Д., не имея намерения предоставлять кому-либо принадлежащее ему жилое помещение, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о регистрации граждан Республики Таджикистан  по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, 16ноября 2021 года фиктивно поставил на учет по месту жительства одного гражданина Республики Таджикистан.  
Подсудимый Одинаев Д.Д. вину признал в полном объеме и в судебном заседании показал, что имеет в собственности жилой дом по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено», в ноябре 2021 года приехал его двоюродный брат Шарипов Д.С. и попросил получить патент. 16ноября 2021 года он вместе с гражданином Республики Таджикистан Шариповым Д.С. зашли в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району, где заполнили бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан в место пребывания, передали работникам отдела по вопросам миграции отдела МВД все необходимые документы. Он временно поставил на учет гражданина Республики Таджикистан. 
Вина подсудимого Одинаева Д.Д. в совершении преступления  устанавливается следующими проверенными и исследованными в судебном заседании доказательствами.
С согласия сторон, в порядке ст. 281 УПК РФ, в судебном заседании оглашены протокол допроса не явившихся свидетелей Альмухаметовой А.М., Билалова И.А., Загидуллина М.Г., Фаезова Д.К., Шарипова Д.С. 
Из оглашенных показаний свидетеля Альмухаметовой А.М. данных в ходе предварительного расследования, оглашенных и исследованных в судебном заседании, следует, что работает начальником отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району, который находится по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, пгт. «обезличено». В её обязанности входит постановка на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства. 16 ноября 2021 года в отделение по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району обратился Одинаев Д.Д. и сообщил, что желает поставить на учет, предоставить жилую площадь иностранному гражданину Таджикистана Шарипову Д.С., который был с ним.Одинаев Д.Д. заполнил бланки уведомления о прибытии иностранного гражданина Шарипова Д.С. по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. Большой Машляк, ул. Ленина, д. 14А. Она (Альмухаметова А.М.), не имея основания для отказа, приняла уведомление и поставила иностранного гражданина Таджикистана Шарипов Д.С.на миграционный учет по вышеуказанному адресу (л.д. 48-51).
Из оглашенных показаний свидетеля Билалова И.А. данных в ходе предварительного расследования, оглашенных и исследованных в судебном заседании, следует, что в соседнем доме по адресу Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. Большой Машляк, ул. Ленина, д. 14А длительное время никто не проживает(л.д. 92-93).
Из оглашенных показаний свидетеля Загидуллина М.Г. данных в ходе предварительного расследования, оглашенных и исследованных в судебном заседании, следует, что является главой ИК Большемашлякского сельского поселения, дом по адресу Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено»принадлежит Одинаеву Д.Д., в данном доме на протяжении года никто не проживает  (л.д. 94-95). 
Из оглашенных показаний свидетеля Фаезова Д.К. данных в ходе предварительного расследования, оглашенных и исследованных в судебном заседании, следует, что Одинаев Д.Д. является его сыном, у Одинаева Д.Д. в собственности имеется дом по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено», в данном доме нет газа, света и воды. С ноября 2021 года из Республики Таджикистан приехал племянник Шарипов Д.С., который проживает у него в доме (л.д. 96-97).  
Из оглашенных показаний свидетеля Шарипова Д.С. данных в ходе предварительного расследования, оглашенных и исследованных в судебном заседании, следует, что в ноябре 2021 года приехал из Республики Таджикистан, попросил брата Одинаева Д.Д. поставить на миграционный учет. Одинаев Д.Д. согласился поставить его на учет по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено», но предупредил что жить будет по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено». 16 ноября 2021 года Одинаев Д.Д. поставил его на учет, в бланке уведомления указал адрес: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено» (л.д. 98-100).
Совершение подсудимым уголовно-наказуемого деяния подтверждаются  исследованными в судебном заседании допустимыми доказательствами по делу: 
- протоколом осмотра места происшествия от 27февраля 2022 года (л.д. 16-23), согласно которого осмотрен жилой дом по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. Большой Машляк, ул. Ленина, д. 14А; 
- копией свидетельства о государственной регистрации права серии «обезличено», согласно которой жилой дом по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, с. «обезличено», принадлежит на праве собственности Одинаеву Д.Д.;
- протоколом выемки от 10 марта 2022 года (л.д. 31-32), согласно которому у начальника отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Рыбно-Слободскому району изъятыуведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания № 286, копия паспорта, копия миграционной карты на имя Шарипова Д.С.;
- протоколом осмотра предметов от 10 марта 2022 года (л.д. 35-42), согласно которому осмотрены копия уведомления о прибытии иностранного гражданина №286, копия паспорта и копия миграционной карты на имя Шарипова Д.С. 
Оценивая в совокупности, исследованные в судебном заседании доказательства,  суд считает вину Одинаева Д.Д. доказанной полностью. 
Действия Одинаева Д.Д. суд квалифицирует по статье 322.3 УК РФ как  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание, суд учитывает раскаяние подсудимого, признание подсудимым своей вины, состояние его здоровья и состояние здоровья его близких в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ.
Отягчающих  вину обстоятельств суд не усматривает.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 43, 60 УК РФ, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность виновного, его семейное и имущественное положение, состояние его здоровья и состояние здоровья его близких. Одинаев Д.Д. по месту жительства характеризуется положительно, впервые привлекается к уголовной ответственности за совершение преступления небольшой тяжести. Учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, для достижения цели назначенного наказания, суд назначает подсудимому наказание в виде штрафа.
Учитывая личность подсудимого, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, относя к исключительному обстоятельству, связанному с целями и мотивами преступлений, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания с применением положений части 1 статьи 64 УК РФ, в виде штрафа ниже низшего предела, предусмотренного статьёй 322.3 УК РФ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении подсудимого Одинаева Д.Д. необходимо оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии с требованиями статей 81,82 УПК РФ. 
По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокату, участвующему в уголовном производстве по назначению дознавателя и суда. 
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению; являются процессуальными  издержками, которые согласно части 2 статьи 132 УПК РФ суд вправе взыскать с подсудимого. Процессуальные издержки подлежат взысканию с Одинаева Д.Д., поскольку он согласился с назначенным ему защитником, от его услуг не отказался. Одинаев Д.Д. трудоспособен, инвалидности не имеет, его имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.
Так, в ходе проведения дознания адвокату Власову Н.С. было выплачено 3692 рубля. За участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокату Власову Н.С. 3000 рублей.
Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют 6692 рубля.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-310 УПК РФ суд,
приговорил:

Признать Одинаева Д. Д. виновным в совершении  преступления, предусмотренного статьи 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 8000 (восемь тысяч) рублей  в доход государства.
Получателем штрафа считать:
УФК по РТ (ОМВД России по Рыбно-Слободскому району )
р/с 40101810800000010001, КБК 1811621010016000140; 
ИНН 1634001983; КПП 163401001, БИК 049205001, ОКТМО 92 650 151,
ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении подсудимого Одинаева Д.Д. оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства - копию уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания №286, копию паспорта, копию миграционной карты на имя Шарипова Д.С. - хранить в уголовном деле.
Взыскать с Одинаева Д. Д. 6692 рубля в доход федерального бюджета в возмещение судебных расходов на оплату услуг защитника.
Приговор может быть обжалован, а прокурором внесено представление в апелляционном порядке в Рыбно-Слободский районный суд Республики  Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.
В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

                         Мировой судья                 	(М.Г. Галимова)


