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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21июня 2022  г.   						п.г.т.  Рыбная Слобода                                                        
Республики Татарстан 

Мировой судья судебного участка №1 по Рыбно-Слободскому судебному району   Республики Татарстан Галимова М.Г. 
с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Рыбно-Слободского района Республики Татарстан Муксинова Р.Г.,прокурора Рыбно-Слободского района Республики Татарстан Шакирзянова Р.Р.
подсудимого Габдриева И.Г.,
защитника: Власова Н.С. - адвоката Рыбно-Слободского филиала Коллегии адвокатов РТ, представившего удостоверение №1698, выданное Управлением МЮ РФ по РТ 31 августа 2010 года,  и ордер № 154582  от 16 мая 2022 г.,
представителя потерпевшей Гаязовой К.Г. – Гаязова К.Ф.,
при секретаре судебного заседания Маняковой А.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Габдриева И. Г., родившегося «обезличено» Рыбно-Слободского района, Татарской АССР, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, пгт. «обезличено», гражданина Российской Федерации, женатого, имеющего на иждивении двоих малолетних детей, со средним специальным образованием«обезличено»
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,
установил:

Габдриев И.Г. совершил умышленное преступление при следующих обстоятельствах.
В период времени с 23 сентября 2021 года по 24 сентября 2021 года Габдриев И.Г., находясь на арендуемом Гаязовой К.Г. согласно договору аренды земельного участка № 279 от 9 ноября 2012 года земельном участке с кадастровым номером «обезличено», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, Большекульгинское сельское поселение, умышленно, действуя из корыстных побуждений, с целью личного материального обогащения, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, находясь за управлением своего кормоуборочного комбайна «Десна-полесье 2U 280А» с государственными регистрационными номерами «обезличено», незаконно заехал на арендуемый Гаязовой К.Г. земельный участок за географическими координатами «обезличено»с.ш«обезличено»в.д., используя свой кормоуборочный комбайн «Десна-полесье 2U 280А», скосил 30477 квадратных метровмноголетней травы (люцерны) с поля, затем погрузил её в транспортную телегу кормораздатчика «КТС-10» и вывез на территорию своего КФХ, тем самымсвоими противоправными действиями причинил Гаязовой К.Г. материальный ущерб на сумму 4940 рублей 93 копейки. 
Габдриев И.Г. совершая хищение многолетней травы (люцерны), действовал с прямым умыслом, осознавал противоправность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий, выраженное в причинении материального ущерба и желал их наступления.  
Подсудимый Габдриев И.Г. вину в содеянном не признал, в судебном заседании показал, что 2021 год был засушливым, поскольку нужно кормить скот, он скосил многолетнюю траву, при этом его затраты на топливо обошлись ему дороже. Земельные участки возле автомобильной дороги принадлежат Красному востоку, Гаязов К.Ф. не косил траву с арендуемого поля, он (Габдриев И.Г.) звонил Мингалиеву М.З., который разрешил скосить траву.
Хотя подсудимый Габдриев И.Г. вину в совершении преступления не признал, его виновность устанавливается следующими проверенными и исследованными в судебном заседании относимыми, допустимыми и достаточными доказательствами.
Представитель потерпевшей Гаязовой К.Г. – Гаязов К.Ф. в судебном заседании показал, что работал в Управлении сельского хозяйства рай	она, для ведения личного хозяйства арендует земельный участок, находящийся в Большекульгинском сельском поселении в лесопосадке, каждый год с арендуемого поля убирает многолетнюю траву. 23 сентября 2021 года ему звонилМингалиев М.З. и сказал, что Габдриев И.Г. хочет скосить траву возле дороги, 25 сентября 2021 года, приехав на арендуемое поле, увидел, что с половины поля трава скошена. Позвонив Габдриеву И.Г., последний пояснил, что скосил траву и вывез три телеги. Габдриеву И.Г. не давал разрешение косить многолетнюю траву с арендуемого земельного участка. 
Свидетель Мингалиев М.З. в судебном заседании показал, что работает начальником Управления сельского хозяйства в Рыбно-Слободском районе с 2017 года. Осенью 2021 года ему позвонил Габдриев И.Г. и сообщил, что собирается выкосить траву вдоль дороги и попросил позвонить Гаязову К.Ф. спросить разрешения выкосить траву с его участка. Гаязов К.Ф. ответил отказом, что траву уберет сам. Он (Мингалиев М.З.) сообщил Габдриеву И.Г., что может выкосить траву только вдоль трассы возле с. Дон Урай. По итогам года хозяйства сдают годовой отчет в марте месяца последующего года, по данным годового отчета определяется средний  показатель урожайности района.
В ходе дополнительного допроса свидетельМингалиев М.З. в судебном заседании показал, чтосумма ущерба высчитывается после сдачи годового отчета в апреле месяце, себестоимость определяется по каждому району. Ранее суммы ущерба были округлены, согласно справке, выданной 31 мая 2022 года, сумма ущерба уточнена.
Свидетель Мухаметшин Р.Р. в судебном заседании показал, что  работает заместителем начальника Управления сельского хозяйства в Рыбно-Слободском районе с 2017 года. В период с 23 сентября 2021 по 24 сентября 2021 года начальнику Мингалиеву М.З. позвонил Габдриев И.Г., после разговора которых Мингалиев М.З. сообщил, что Габдриев И.Г. попросил разрешения на выкос травы вдоль трассы возле Большекульгинского сельского поселения. 27 сентября 2021 года он (Мухаметшин Р.Р.) совместно со следственно-оперативной группой, Гаязовым К.Ф. и представителем межевальной конторы Заляловым А.М. выехали на земельный участок с кадастровым номером 16:34:060806:158, расположенный по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, Большекульгинское сельское поселение. Площадь скошенного участка составила 3,05 гектара.
Свидетель Мусин И.С. в судебном заседании показал, что работает начальником отдела экономического анализа и планирования Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан.Ежегодно в форму отчетности «1С» хозяйства района вносят сведения, которые Управление сельского хозяйства передает в Министерство сельского хозяйства и продовольствия, затем Министерство направляет сведения в Москву. После сдачи отчета в каждом районе республики в апреле месяце определяется себестоимость затрат, которая определяется исходя из понесенных затрат, в каждом районе республики себестоимость различная.  
Свидетель Залялов А.М. в судебном заседании показал, что работает кадастровым инженером, осенью 2021 года совместно с потерпевшим, сотрудниками полиции и представителем Управления сельского хозяйства выезжал на место происшествия, он производил замер скошенного земельного участка  с помощью прибора, который в автоматическом режиме со спутника определяет точки границ скошенного земельного участка, получилось 169 точек, площадь скошенного земельного участка определяется путем определения внешних и внутренних контуров. В ходе дознания была указана округлённая площадь 3,05 га. Уточненная скошенная площадь земельного участка составляет 30477 кв.м.  
С согласия сторон, в порядке ст. 281 УПК РФ, в судебном заседании  оглашены показания свидетеля Мусина И.С.   
Из показаний свидетеля Мусина И.С., данных в ходе предварительного расследования и оглашенных в судебном заседании (л.д. 139-141),  следует, что работает начальником отдела экономического анализа и планирования Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан. Согласно справке, выданной Управлением сельского хозяйства в Рыбно-Слободском районе, и отчетности финансово-экономического состояния товарно-производственного агрокомплекса РТ, за 2021 год в хозяйствах Рыбно-Слободского района себестоимость нескошенной зеленой массы многолетних трав составляет 23,16 рубля за 1 центнер. 
Совершение подсудимым Габдриевым И.Г. преступного уголовно-наказуемого деяния также подтверждается исследованными в судебном заседании допустимыми и относимыми письменными доказательствами по делу: 
- заявлением ГаязовойК.Г., зарегистрированным в КУСП № 510 24 марта 2022 года, согласно которого просит привлечь к ответственности Габдриева И.Г., которыйпохитил сено многолетних трав путем вывоза с земельного участка, расположенного на территории Больше-Кульгинского сельского поселения (л.д. 5);
- распоряжением № 1111 от 9 ноября 2012 г. о предоставлении в аренду земельного участка Гаязовой К.Г., согласно которой Палата имущественных и земельных отношений Рыбно-Слободского  района вынесло распоряжение о предоставлении в аренду Гаязовой К.Г. земельного участка площадью 170 778 кв.м с кадастровым номером «обезличено» (л.д. 34);
- договором аренды земельного участка № 279 от 9 ноября 2012 года, заключенного между Палатой имущественных и земельных отношений Рыбно-Слободского  района и Гаязовой К.Г., расчетом арендной платы, актом приёма передачи земельного участка № 395 от 9 ноября 2012 года, выпиской из ЕГРН, согласно которым подтверждаетсяфакт владения Гаязовой К.Г. земельным участком на праве арендыс 9 ноября 2012 по 8 ноября 2061 года (л.д. 35-44);
- справкой № 107 от 31 мая 2022 года, выданной Управлением сельского хозяйства и продовольствия в Рыбно-Слободском муниципальном районе, согласно которой стоимость причиненного ущерба скошенной зеленой массы многолетних трав (люцерны), с площади 30477 квадратных метров с земельного участка с кадастровым номером «обезличено»составляет 4940,93 рубля из расчета 23,16 рубля  за 1 центнер зеленой массы(л.д. 207);
- планом земельного участка с кадастровым номером 16:34:060806:158 площадью 160649 м², в том числе скошенной площадью 30 477 м², выданного кадастровым инженером Заляловым А.М. (л.д. 201-206);
- протоколом осмотра места происшествия от 27сентября 2021 года, в ходе которого осмотрен участок местности, расположенный на территории Рыбно-Слободского района возле с. Дон-Урай, где имеется поле с кадастровым номером «обезличено», откуда была похищена путем скашивания многолетняя трава (люцерны) и вывезена с участка поля, принадлежащего по договору аренды Гаязовой К.Г.(л.д. 15-23);
- протоколом осмотра места происшествия от 28сентября 2021 года, в ходе которого осмотрен кормоуборочный комбайн ««обезличено»» с государственными регистрационными номерами «обезличено»РУС, с помощью которого Габдриевым И.Г. была выкошена многолетняя трава (люцерны) с земельного участка с кадастровым номером «обезличено», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, Большекульгинское сельское поселение(л.д. 26-30);
- протоколом осмотра предметов от 26 апреля 2022 года, в ходе которого произведен осмотр многолетней травы (люцерны) с земельного участка с кадастровым номером «обезличено», расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский район, Большекульгинское сельское поселение (л.д. 68-71).
Суд принимает в качестве достоверного, относимого и допустимого доказательства справку № 107 от 31 мая 2022 года, выданную Управлением сельского хозяйства и продовольствия в Рыбно-Слободском муниципальном районе, согласно которой стоимость причиненного ущерба скошенной зеленой массы многолетних трав (люцерны), с площади 30477 квадратных метров с земельного участка с кадастровым номером «обезличено»составляет 4940 рубля 93 копейки.
Преступление признается оконченным с момента хищения, если имущество изъято и виновный имеет реальную возможность им пользоваться или распоряжаться по своему усмотрению. Хищением чужого имущества (кража) следует квалифицировать действия лица, совершившего незаконное изъятие имущества в отсутствие собственника или иного владельца этого имущества, или посторонних лиц либо хотя и в их присутствии, но незаметно для них.Габдриев И.Г.действовал с прямым умыслом,направленным на личное материальное обогащение, при этомиспользуя свой кормоуборочный комбайн «Десна-полесье 2U 280А», заехал на арендуемый Гаязовой К.Г. земельный участок,скосил многолетнюю траву (люцерну) с поля, затем погрузил её в транспортную телегу кормораздатчика «КТС-10» и вывез на территорию своего КФХ, таким образомподсудимый скосил многолетнюю траву (люцерну) с земельного участка арендуемого потерпевшей и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению.
Показания представителя потерпевшего и вышеуказанных свидетелей полностью подтверждаются и другими материалами уголовного дела. Показания свидетелей обвинения, приведенные выше, суд находит объективными и достоверными, соотносимыми списьменными доказательствами.
Оценивая в совокупности показания данных свидетелей, не доверять которым у суда нет никаких оснований, и иные исследованные доказательства в совокупности, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Габдриева И.Г. в совершении преступления - тайное хищение чужого имущества полностью доказана.
К показаниям подсудимого Габдриева И.Г., основываясь на совокупности других доказательств по делу, суд относится критически, считая несостоятельными, расценивая, что его показания являются позицией защиты от предъявленного обвинения с целью избежать ответственности за совершенное преступление, поскольку полностью опровергаются и противоречат иным доказательствам по делу.
Доводы  защитника Власова Н.С. в том, что 2021 год был неурожайным, подсудимый скосил траву для сохранения поголовья скота, ущерб определен неправильно, отсутствует событие преступления, являются необоснованными, поскольку полностью опровергаются вышеуказанными доказательствами, в том числе показаниямипредставителя потерпевшей Гаязова К.Ф., показаниями свидетелей Мингалиева М.З.,Мухаметшина Р.Р.,Залялова А.М., исследованными письменными доказательствами. Более того, подсудимый Габдриев И.Г.в судебном заседании подтвердил, что незаконно скосил многолетнюю траву, при этом не согласен с суммой  ущерба.
При  таких обстоятельствах, суд считает, что факт совершения преступления Габдриевым И.Г., нашел свое подтверждение в судебном заседании.
Действия Габдриева И.Г. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса  Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 43, 60 УК РФ, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, личность виновного, его состояние здоровья, состояние здоровья его близких.
В силу п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ наличие у Габдриева И.Г. малолетних детей признается судом в качестве смягчающего обстоятельства.
Обстоятельств отягчающих наказание суд не усматривает.
Габдриев И.Г. совершил преступление небольшой тяжести, при этом оснований для освобождения от уголовной ответственности и наказания суд не усматривает. 
Габдриев И.Г. с места жительства характеризуется положительно, на иждивении имеет двоих малолетних детей. Учитывая материальное и семейное положение, влияние назначенного наказания на  исправление подсудимого, суд назначает подсудимому наказание в виде штрафа.  
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явкев отношении подсудимого Габдриева И.Г. необходимо оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в  соответствии с требованиями ст. 81,82 УПК РФ. 
Защитник Власов Н.С. обратился к суду с заявлением об оплате его услуг в сумме 7500 рублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки с подсудимого. Габдриев И.Г.не возражал против возмещения процессуальных издержек.
Суд считает, что процессуальные издержки на основании части 1 статьи 132 УПК РФ подлежат взысканию с подсудимого, поскольку Габдриев И.Г.согласился с назначенным ему защитником, от его услуг не отказался.  Его имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ суд,
приговорил:
признать Габдриева И. Г. виновным в совершении  преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему  наказание в виде штрафа в сумме 7000 (семь тысяч) рублей в доход государства. 
Получателем штрафа считать:
УФК по РТ (ОМВД по Рыбно-Слободскому району)
р/с 40101810800000010001, ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань, КБК 18811603116010000140;  
ИНН 1634001983; КПП 163401001, БИК 049205001, ОКТМО 92 650 151.
Вещественные доказательства:
многолетнюю траву (люцерну) – уничтожить.     
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении подсудимого Габдриева И.Г. оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Взыскать с Габдриева Ильмира Габделхаевича7500 рублей в доход федерального бюджета в возмещение судебных расходов на оплату услуг защитника.
Приговор может быть обжалован, а прокурором внесено представление в апелляционном порядке в Рыбно-Слободский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.
В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
                         Мировой судья                 (М.Г. Галимова)
    
