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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 июня  2022 г.  	            	                      	           	пгт.  Рыбная Слобода                                                        
         Республики Татарстан 

Мировой судья судебного участка №1 по Рыбно-Слободскому судебному району   Республики Татарстан Галимова М.Г. 
при секретаре судебного заседания Маняковой А.Р.,
с участием государственного обвинителя Ильиной Н.А. – помощника прокурора Рыбно-Слободского района Республики Татарстан,
подсудимого Зигунева А.С.,
защитника: Власова Н.С. - адвоката Рыбно-Слободского филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан, представившего удостоверение №1698, выданное Управлением МЮ РФ по РТ 31 августа 2010 года,  и ордер № 330303 от 15 июня 2022 г.,
потерпевшего Афлетонова К.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
Зигунева Алексея Сергеевича, родившегося 10 января 1987 года в с. Песчаные Ковали, Лаишевского района, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, Рыбно–Слободский район, с. Зюзино, ул. Центральная, д. 6, проживающего по адресу: Республика Татарстан, Рыбно–Слободский район, с. Корноухово, ул. Школьная, д. 2, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, холостого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, неработающего, военнообязанного,  судимого 31 марта 2021 года приговором Рыбно-Слободского районного суда Республики Татарстан по ч.1 ст. 139, п. «г» ч. 2 ст. 161, ст. 116.1, ч.3 ст. 69, ст. 73 УК РФ к лишению свободы на срок 2 года 5 месяцев условно с испытательным сроком 2 года, постановлением Рыбно-Слободского районного суда Республики Татарстан от 23 августа 2021 года испытательный срок продлен на 1 месяц, постановлением Рыбно-Слободского районного суда Республики Татарстан от 30 мая 2022 года условное осуждение отменено, постановлено исполнить назначенное наказание в виде лишения свободы, направив в исправительную колонию строгого режима, срок отбытия наказания исчислять со дня вступления постановления в законную силу, в срок отбывания наказания зачесть срок задержания с 30 мая 2022 года,    
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139  Уголовного кодекса  Российской  Федерации,

установил:
Зигунев А.С. совершил умышленное преступление при следующих обстоятельствах: 
27 апреля 2022 года в период времени с 11 часов 30 минут по 12 часов 00 минут, Зигунев А.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, подошел к дому № 8 по ул. Шетнево с. Шетнево-Черемышево Рыбно-Слободского района РТ, и с целью незаконного проникновения в дом, где проживает Афлетонов К.Н., действуя умышленно, без получения разрешения проживающих в нем лиц, против воли последнего, осознавая общественную опасность и фактический характер своих действий, предвидя последствия в виде нарушения неприкосновенности жилища, и желая их наступления, осознавая, что нарушает конституционные права Афлетонова К.Н. на неприкосновенность  жилища, закрепленное статьёй 25 Конституции Российской Федерации, прошел через ворота, подошел к входной двери веранды, сорвал с запирающего устройства входную дверь дома, прошел внутрь дома, незаконно проник в вышеуказанный дом, в котором проживает Афлетонов К.Н.
Зигунев А.С., проникая в вышеуказанный дом против воли и согласия проживающего в нем Афлетонова К.Н. осознавал, что своими действиями нарушает конституционное право последнего на неприкосновенность жилища, осознавал общественную опасность и противоправность своих действий,  предвидел возможность и неизбежность общественно-опасных последствий и желал этого. 
Подсудимый Зигунев А.С. в судебном заседании от 20 июня 2022 г. вину не признал, показал, что 27 мая проснулся у потерпевшего дома, сходили в с. Корноухово, когда пришли ключом открыл дверь и зашел в дом. Две недели жили с Сайфиевой Ч.И. в доме потерпевшего с его разрешения. В ходе судебного заседания от 23 июня 2022 г. вину признал, раскаялся.
Вина подсудимого Зигунева А.С. в совершении преступления  устанавливается  следующими проверенными и исследованными в судебном заседании доказательствами.
Потерпевший Афлетонов К.Н. в судебном заседании показал, что Зигунев А.С. с женщиной находились у него дома, он попросил их уйти, но они не уходили, поэтому сообщил участковому. 
По ходатайству  государственного обвинителя в связи с противоречиями в показаниях потерпевшего Афлетонова К.Н., данных в ходе предварительного следствия, где потерпевший указывал, что не давал Зигуневу А.С. разрешения заходить к себе домой, его показания, данные в ходе предварительного следствия, были оглашены в судебном заседании.
Из оглашенных показаний потерпевшего Афлетонова К.Н. (л.д. 19-21) следует, что 27 апреля 2022 года примерно в 6 часов 00 минут ушел на заработки, примерно в 12 часов вернулся домой. Возле дома увидел женщину, запирающее устройство было открыто, дверь приоткрыта, пройдя в зал, обнаружил спящего на кровати Зигунева А.С. Разбудил последнего и велел уходить, но Зигунев А.С. отказался. Сообщил участковому, УУП Мингалимов И. разбудил Зигунева А.С. и выпроводил из его дома. Разрешения войти Зигунев А.С. не спрашивал.  
На вопрос суда, как он может пояснить имеющиеся в его показаниях противоречия, потерпевший Афлетонов К.Н. пояснил, что подтверждает показания данные в ходе предварительного расследования, исследованные и оглашенные в судебном заседании.
Свидетель Сайфиева Ч.И. в судебном заседании показала, что в мае точное число не помнит из с. Корноухово с Зигуневым А.С. пришли к дому Афлетонова К.Н., она осталась на улице, а Зигунев А.С. прошел во двор, затем прошел в дом. Афлетонова К.Н. дома не было, когда пришел Афлетонов К.Н. поругались, пришли сотрудники полиции.
 По ходатайству  государственного обвинителя в связи с противоречиями в показаниях свидетеля Сайфиевой Ч.И., данных в ходе предварительного следствия, где свидетель указывала, что Зигуневу А.С. не давали разрешения заходить к дом, её показания, данные в ходе предварительного следствия, были оглашены в судебном заседании.
Из показаний свидетеля Сайфиевой Ч.И., данных в ходе предварительного расследования и оглашенных в судебном заседании (л.д. 27-29), следует, что 26 апреля 2022 года приехала к Зигуневу А.С., 27 апреля 2022 года Зигунев А.С. предложил прогуляться до с. Шетнево-Черемышево. Примерно в 11 часов 30 минут они проходили мимо дома № 8 по ул. Шетнево, где Зигунев А.С. прошел на участок дома и подойдя к двери дома открыл, она просила Зигунева А.С. не заходить, но он прошел во внутрь дома. Примерно в 12 часов во двор зашел мужчина и прошел в дом.   
  Свидетель Мингалимов И.И. в судебном заседании показал, что 27 апреля 2022 года примерно в 12 часов позвонил Афлетонов К.Н.  и пояснил, что Зигунев А.С. зашел в дом без разрешения, не хочет уходить, пройдя в дом Афлетонова К.Н., увидел лежащим на диване Зигунева А.С., которого вывел из дома Афлетонова К.Н. Последний сказал, что хочет написать заявление о привлечении Зигунева А.С. к ответственности. 
Кроме того, виновность подсудимого в совершении преступления подтверждается, исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, а именно:
- заявлением потерпевшего Афлетонова К.Н. о привлечении к уголовной ответственности Зигунева А.С. (л.д. 4);
- протоколом осмотра места происшествия от 27 апреля 2022 года, из которого следует, что объектом осмотра является дом № 8 по улице Шетнево с. Шетнево-Черемышево. В ходе осмотра зафиксирована обстановка дома (л.д. 13-16);
- копией свидетельства о государственной регистрации права серии 16-АН № 277690 от 21 октября 2014 года, согласно которого жилой дом № 8 по ул. Шетнево с. Шетнево-Черемышево Рыбно-Слободского района принадлежит Афлетонову К.Н. на праве собственности (л.д. 26).
Приведенные доказательства являются относимыми, допустимыми, поскольку они добыты в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, и в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела и постановления приговора.
Преступление признается оконченным с момента незаконного проникновения в пределы жилища независимо от продолжительности нахождения в нем. Незаконным является такое проникновение в жилище, которое совершается помимо воли проживающего в нем лица. 
Предметом преступления является дом № 8 по ул. Шетнево с. Шетнево-Черемышево Рыбно-Слободского района, в котором проживает потерпевший Афлетонов К.Н.  Подсудимый Зигунев А.С. не проживает в указанном доме, его личных вещей в данном доме не имеется, потерпевший Афлетонов К.Н. не давал Зигуневу А.С. разрешение заходить в дом. 
Суд относится критически к показаниям потерпевшего Афлетонова К.Н., данным в ходе судебного следствия, поскольку в ходе судебного следствия Афлетонов К.Н. указал, что проживает с бабушкой Зигунева А.С., прошло время и он уже не помнит все подробности произошедшего, поэтому суд считает, что потерпевший желает помочь подсудимому избежать ответственности за содеянное. Суд берет за основу показания потерпевшего, данные в ходе предварительного расследования и оглашенные в ходе судебного следствия, считая эти показания допустимыми и достоверными. Показания потерпевшего Афлетонова К.Н., данные в ходе судебного следствия, суд не расценивает как правдивые. 
Анализ приведенных выше доказательств в совокупности даёт суду основание считать вину Зигунева А.С. в совершении деяния - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица, установленной.
Действия Зигунева А.С. суд квалифицирует по части 1 статьи 139 УК РФ как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица. 
 В силу п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ наличие у Зигунева А.С. малолетнего ребенка признается судом в качестве смягчающего обстоятельства.
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание, суд учитывает  раскаяние подсудимого, признание вины, состояние его здоровья и состояние здоровья его близких в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ.
Обстоятельств, отягчающих  наказание подсудимому Зигуневу А.С. суд  не усматривает. 
Зигунев А.С. совершил преступление небольшой тяжести, при этом оснований для применения статьи 64 УК РФ, также для освобождения подсудимого от уголовной ответственности и наказания  суд не усматривает. 
В момент совершения преступления по данному приговору условное осуждение по приговору Рыбно-Слободского районного суда Республики Татарстан от 31 марта 2021 года не было отменено, поэтому оснований для применения статей 68-70 УК РФ не имеется. Приговор Рыбно-Слободского районного суда Республики Татарстан от 31 марта 2021 года подлежит исполнению самостоятельно. 
Зигунев А.С. по месту жительства характеризуется отрицательно, состоит на учете у врача-нарколога с диагнозом «Синдром зависимости, вызванный употреблением алкоголя, средней стадии». 
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 43, 60 УК РФ, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого, предупреждения совершения новых преступлений, учитывая личность подсудимого, материальное и семейное положение, тяжесть, характер и фактические обстоятельства совершенного преступления, для достижения целей наказания, суд назначает подсудимому наказание в виде  штрафа.
Вещественных доказательств по делу не имеется.  
Защитник Власов Н.С. обратился к суду с заявлением об оплате его услуг в сумме 4500 рублей. Прокурор просил взыскать процессуальные издержки с подсудимого. Зигунев А.С. не возражал против возмещения процессуальных издержек.
Суд считает, что процессуальные издержки на основании части 1 статьи 132 УПК РФ подлежат взысканию с подсудимого, поскольку Зигунев А.С. согласился с назначенным ему защитником, от его услуг не отказался.  Его имущественная несостоятельность и основания для освобождения от уплаты судебных издержек судом не установлены.



На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-310 УПК РФ суд,
приговорил:

Признать Зигунева Алексея Сергеевича виновным в совершении  преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в сумме 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства. 
Получателем штрафа считать:
УФК по Республике Татарстан (СУ СКР России по Республике Татарстан л/с 04111А59590)
ИНН 1655206460; р/с 03100643000000011100, отделение НБ Республика Татарстан Банка России (УФН по Республике Татарстан г. Казани), к/с 40102810445370000079,  КПП 165501001, БИК 019205400, ОКТМО 92 701 000
Приговор Рыбно-Слободского районного суда Республики Татарстан от 31 марта 2021 года исполнять самостоятельно.
Взыскать с Зигунева Алексея Сергеевича 4500 рублей в доход федерального бюджета в возмещение судебных расходов на оплату услуг защитника.
Приговор может быть обжалован, а прокурором внесено представление, в апелляционном порядке в Рыбно-Слободский районный суд Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью. В случае подачи жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

                         Мировой судья                                                (М.Г. Галимова)         
 
Приговор вступил в законную силу «_____»___________ г. В судебном документе  пронумеровано и прошнуровано __ лист(а). Подлинник судебного документа хранится в архиве судебного участка №1 по Рыбно-Слободскому судебному району Республики  Татарстан  в деле №1-21/22
     Копия верна: Мировой судья судебного участка №1
     по Рыбно-Слободскому судебному району 
     Республики  Татарстан                                     	                              М.Г. Галимова 
     
     Секретарь судебного заседания                                                     А.Р. Манякова 







