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  УИД16MS0172-01-2022-000833-88
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
     26 июля 2022 года                                                                      пгт. Богатые Сабы
      Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 1 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан 
Набиуллина Р.Р., 

с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Сабинского района Республики Татарстан Зиннатуллина Р.Р.,  
защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Сабинского района Нигматзяновой И.Н., представившей удостоверение № ***  и ордер № *** от 13 июля 2022 года, 

подсудимого Замалиева М.Т.,
при секретаре судебного заседания Гатауллиной Г.Р.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Замалиева Миннегали Тимергалиевича <данные изъяты>, зарегистрированного и проживающего по адресу: …………., ранее судимого:
- 14 июля 2016 года приговором исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 1 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан – мировым судьей судебного участка № 2 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан по части 1 статьи 119,  части 1 статьи 119, части 1 статьи 119, части 1 статьи 119, части 1 статьи 119, части 2 статьи 69, статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком 2 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев;
- 20 октября 2017 года приговором исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 1 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан – мировым судьей судебного участка № 2 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан по части 1 статьи 119,  части 1 статьи 119, части 1 статьи 119, части 1 статьи 119, части 2 статьи 69, части 4 статьи 74,  части 1 статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации к 3 годам лишения свободы;
- 8 декабря 2017 года мировым судьей судебного участка № 1 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы на срок 8 месяцев. На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации присоединен неотбытый срок по приговору исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 1 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан – мирового судьи судебного участка № 2 по Сабинскому судебному району Республики Татарстан от 20 октября 2017 года. Общий срок лишения свободы составил 3 года 6 месяцев. 2 июля 2019 года по постановлению Заволжского районного суда 
г. Ульяновска от 19 июня 2019 года замена неотбытой части наказания 1 год 9 месяцев 7 дней ограничением свободы. Освобожден 14 марта 2021 года по истечении срока наказания; 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
Замалиев М.Т., 17 мая 2022 года 23 час. 40 мин., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на кухне дома № *** по ул. *** с. *** Сабинского района Республики Татарстан на почве внезапно возникших неприязненных отношений, действуя с прямым умыслом, направленным на совершение угрозы убийством в отношении своей дочери Ф.И.О. и, желая, чтобы его угрозы убийством воспринимались реально, находясь в непосредственной близости от неё, держа в руке металлическую сковороду, высказал в её адрес слова угрозы убийством: «Я тебя убью!», тем самым, Замалиев М.Т., создал реальные основания опасаться осуществления этой угрозы, угрожал убийством. Ф.И.О., учитывая нетрезвый вид Замалиева М.Т., угрозу убийством восприняла реально.
Замалиев М.Т. в судебном заседании вину признал, в содеянном раскаялся, подтвердил ранее данные им в ходе дознания показания в полном объеме, которые были оглашены в ходе судебного заседания, из которых следует, что 17 мая 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, держа в руке металлическую сковороду, угрожал убийством своей дочери Ф.И.О. При этом убивать её не собирался, хотел только напугать.  

Помимо собственного признания своей вины подсудимым, его виновность в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, подтверждается следующими доказательствами.

Оглашенными с согласия сторон в соответствии с частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаниями потерпевшей Ф.И.О., из которых следует, что 17 мая 2022 года примерно в 23 час. 40 мин. она находилась дома на кухне и готовила еду, услышав шаги, повернулась и увидела у двери своего отца Замалиева М.Т., который в руке держал металлическую сковороду. Затем, приподняв вверх сковороду, со словами угрозы убийством: «Я тебя убью!» стал к ней приближаться. Испугавшись, она стала кричать, отчего в комнату прибежал её брат, который отобрал у отца сковороду. После чего она ушла в комнату. Угрозу убийством она восприняла реально, поскольку испугалась за свою жизнь. 

Показаниями свидетеля Закировой М.М., оглашенными с согласия сторон в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которым следует, что 17 мая 2022 года она находилась дома. Примерно в 23 час. 40 мин. её супруг Замалиев М.Т. вышел из своей комнаты. Она находилась в комнате сына. Дочь Замалиева М.М. находилась на кухне, готовила еду. Через несколько минут она с сыном услышала крик Ф.И.О. и она вместе с сыном побежала в сторону кухни. На кухне увидела, как её супруг Замалиев М.Т., держа в руке металлическую сковороду со словами: «Я тебя убью!» приближается к Ф.И.О. В это время её сын Замалиев И.М. подошел к супругу, схватил его за запястье, и забрал сковороду. После чего Ф.И.О. ушла к себе в комнату, поскольку была напугана, а супруг вышел на улицу. 

Показаниями свидетеля Замалиева И.М., оглашенными с согласия сторон в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которым следует, что 17 мая 2022 года он находился дома. Примерно в 23 час. 40 мин. его отец Замалиев М.Т. вышел из своей комнаты. Он находился с мамой в своей комнате. Сестра Ф.И.О. находилась на кухне, готовила еду. Через несколько минут они с мамой услышали крик Ф.И.О.  и он вместе с мамой побежал в сторону кухни. На кухне увидели, как отец, держа в руке металлическую сковороду со словами: «Я тебя убью!» приближается к Ф.И.О.  В это время он подошел к отцу, схватил его за запястье, и забрал сковороду. После чего Ф.И.О.  ушла к себе в комнату, поскольку была напугана, а отец вышел на улицу.
Кроме того, вина подсудимого подтверждается исследованными судом письменными доказательствами:
- устным заявлением о преступлении, зарегистрированным в КУСП ОМВД России № *** от 18 мая 2022 года, из которого следует, что Ф.И.О. просит привлечь к уголовной ответственности Замалиева М.Т., который 17 мая 2022 года около 23 час. 40 мин. находясь на кухне дома № *** по ул. *** с. *** Сабинского района Республики Татарстан, держа в руке металлическую сковороду, угрожал ей убийством (л.д. 10);

- протоколом осмотра места происшествия от 18 мая 2022 года, из которого следует, что осмотрено помещение кухни дома № *** по ул. *** с. *** Сабинского района Республики Татарстан, в ходе которого *** указала место, где Замалиев М.Т. держа в руке металлическую сковороду, высказал слова угрозы. В ходе осмотра места происшествия обнаружена металлическая сковорода (л.д. 27-34);
- протоколом осмотра предметов  от 22 июня 2022 года, зафиксировавший факт осмотра изъятого 18 мая 2022 года протоколом осмотра места происшествия из кухни дома № *** по ул. *** с. *** Сабинского района Республики Татарстан металлической сковородки (л.д. 149-151);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства, из которого следует, что металлическая сковорода признана в качестве вещественного доказательства и приобщена к материалам уголовного дела, хранится в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Сабинскому району (л.д. 152);
- заключением эксперта № ***  от 16 июня 2022 года, из которого следует, что в настоящее время у Ф.И.О., *** года рождения, выявляется психическое расстройство в форме умственной отсталости легкой степени. Об этом свидетельствуют данные анамнеза, об отставании в психофизическом развитии, неспособности к обучению и овладению трудовыми навыками. Является инвалидом 2 группы по психическому заболеванию с детства. До совершения в отношении неё противоправного деяния страдала тем же психическим расстройством. При настоящем освидетельствовании выявлены: легковесность, наивность суждений, низкий интеллект, конкретность мышления, ограниченный запас школьных знаний. По своему психическому состоянию Ф.И.О. может воспринимать лишь внешнюю сторону событий имеющие значение для дела и давать о них показания (л.д. 145-146).

На основании анализа перечисленных доказательств и их оценки с точки зрения достоверности, относимости, допустимости и достаточности суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого в содеянном.
Действия Замалиева М.Т. суд квалифицирует по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, как угроза убийством, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, данные о личности виновного, согласно которым Замалиев М.Т. состоит на учете у врача нарколога (л.д. 180), на учете у врача психиатра не состоит (л.д. 181), ранее судим (л.д. 160-161), посредственно характеризуется по месту жительства и со стороны участкового уполномоченного (л.д. 182; 183), 17 декабря 2021 года привлекался к административной ответственности  (л.д. 189), влияние назначенного наказания на его исправление и условия его жизни, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

В качестве обстоятельств смягчающих наказание Замалиева М.Т., в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья как подсудимого, так и его родственников и близких, а также активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче подробных признательных показаний.
Обстоятельств, отягчающих наказание Замалиева М.Т. не имеется (учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения и личность виновного, суд не находит оснований для признания в качестве обстоятельства, отягчающего наказание совершение преступления в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя).
В соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации совершенное Замалиевым М.Т. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного Замалиевым М.Т. преступления, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает. Принимая во внимание общественную опасность совершенного подсудимым Замалиевым М.Т. преступления, обстоятельства его совершения, характеризующие подсудимого данные, и, основываясь на принципах законности и справедливости, принципа индивидуализации наказания, а также, учитывая всю совокупность смягчающих наказание обстоятельств, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, суд полагает, что достижение целей уголовного наказания, в том числе исправление подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении подсудимому наказания в виде ограничения свободы. Обстоятельств, препятствующих назначению наказания в виде ограничения свободы, установленных частью 6 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации, не установлено. С учетом конкретных обстоятельств дела, личности подсудимого Замалиева М.Т., суд не назначает ему более мягкий вид наказания, предусмотренный частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде обязательных работ. Поскольку суд пришел к выводу о назначении подсудимому Замалиеву М.Т. наказания в виде ограничения свободы, не являющегося наиболее строгим видом наказания, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, то положения части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, применению не подлежат.

При решении вопроса о судьбе вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статей 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, приходя к выводу о том, что металлическая сковорода, признанная вещественным доказательством, подлежит возврату по принадлежности.
Гражданский иск по настоящему уголовному делу не заявлен.
В порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации Замалиев М.Т. по настоящему уголовному делу не задерживался.
Разрешая вопрос о распределении процессуальных издержек и их возмещении, суд учитывает, материальное и семейное положение Замалиева М.Т. В связи с изложенным в соответствии с требованиями статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд, освобождает Замалиева М.Т. от уплаты процессуальных издержек. Расходы на оплату труда защитника - адвоката Нигматзяновой И.Н. подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь статьями 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

приговорил:
признать Замалиева Миннегали Тимергалиевича виновным в  совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год. В соответствии с частью 1 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации установить Замалиеву Миннегали Тимергалиевичу следующие ограничения: не покидать место постоянного проживания (пребывания) с 22 часов 00 минут по 06 часов 00 минут, не выезжать за пределы территории Сабинского муниципального района Республики Татарстан, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Возложить на осужденного Замалиева Миннегали Тимергалиевича в период ограничения свободы являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, 1 раз в месяц для регистрации в дни, установленные указанным органом. 
Меру пресечения в отношении Замалиева Миннегали Тимергалиевича в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу.    
Вещественное доказательство по настоящему уголовному делу – металлическую сковороду, хранящуюся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Сабинскому району, после вступления настоящего приговора в законную силу, вернуть по принадлежности.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, возместить за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сабинский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения. 

Осуждённый в случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающей его интересы, вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, и поручить осуществление своей защиты избранным им защитникам, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.    
Мировой судья Р.Р. Набиуллин
