Дело: 1-08/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
05 мая 2022 года 





      
             город Болгар, РТ






           
          Мировой судья судебного участка № 1 по Спасскому судебному району  Республики Татарстан Баранов Ю.В.,

при секретаре Каргиной М.В.,

с участием государственного обвинителя Валиуллиной Л.З.,

защитника - адвоката Нурсафина Р.В. (ордер в деле),
подсудимого Миронова Е.Е.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Миронова Е.Е., родившегося **** года в ***** района Республики Татарстан, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, Спасский район, г. *****, гражданина Российской Федерации, не женатого, со средним образованием, не работающего, судимого:
1) 19.07.2021 Спасским районным судом Республики Татарстан по части 1 статьи 318, статье 264.1, части 2 статьи 69 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев со штрафом в размере 5 000 рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года. В соответствии со статьёй 73 УК РФ, наказание в виде лишения свободы, постановлено считать условным, с испытательным сроком в 3 года. В силу части 2 статьи 72 УК РФ, наказание в виде штрафа, постановлено исполнять самостоятельно;
        2)18.01.2022 Спасским районным судом Республики Татарстан по части 1 статьи 166, статье 73 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком в 1 год 6 месяцев лишение свободы, условно с испытательным сроком в 2 года;
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
       12 февраля 2022 года примерно в 01 часов 00 минут, точное время не установлено, Миронов Е.Е., находясь в доме, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Спасский район, город ****, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, в виде причинения материального ущерба, и желая наступления этих последствий, из корыстных побуждений, направленных на тайное хищение имущества, принадлежащее ФИО., убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они носят тайный характер, зашел в зал вышеназванного дома, и тайно похитил находившуюся под кроватью бензопилу марки «**** стоимостью 3 300 рублей, а также находившиеся на полу зальной комнаты денежные средства в размере 1300 рублей. После этого Миронов Е.Е., продолжая свои действия, направленные на хищение чужого имущества тайно похитил с печки, находившейся на кухне указанного дома электрический рубанок марки «****», стоимостью 1692 рубля, после чего Миронов Е.Е. с места хищения скрылся, обратив похищенное чужое имущество, в свою собственность и распорядившись им по своему усмотрению.

Своими действиями Миронов Е.Е., причинил ФИО. материальный ущерб на общую сумму 6292 рубля.
Миронов Е.Е. в судебном заседании вину в предъявленном обвинении признал полностью и раскаявшись в содеянном от дачи показаний на основании статьи 51 Конституции Российской Федерации, отказался. 

       Из оглашённых в порядке статьи 276 УПК РФ, показаний Миронова Е.Е., данных им на предварительном следствии следует, что последний вину признал и пояснил, что 11 февраля 2022 года примерно в 20 часов 00 минут он пришел в дом к своему знакомому ФИО дома находился его знакомый ФИО позвонил ФИО и ФИО. вышел к нему. Они сходили в магазин купили с 2 бутылки пива  «Жигулевского» объемом 0.5 л. и вернулись домой. Они сидели, играли в карты. Около 00 часов 05 минут 12 февраля 2022 года к ФИО. пришел ФИО. Около 00 часов 40 минут ФИО. и ФИО. ушли от ФИО., он остался дома у ФИО., также у ФИО. остался ФИО. ФИО. смотрел телевизор, он попросился переночевать у ФИО., на что он согласился. Далее ФИО. и ФИО. уснули. Миронов Е.Е. находился в состоянии алкогольного опьянения, он стал ходить по дому и увидел под кроватью, где спал ФИО. бензопилу марки «*** и он решил ее похитить, около кровати на полу он увидел денежные средства в сумме 1300 рублей и решил тоже их похитить, Миронов Е.Е. убедился, что ФИО и ФИО. спят тайно, похитил денежные средства в сумме 1 300 рублей положив их в карман, также он достал из под кровати бензопилу марки «***» и вынес ее на кухню. На кухне, на печке Миронов Е.Е. увидел электрорубанок марки «Штурм» и тоже решил его похитить. Инструменты Миронов Е.Е. хотел оставить себе. С печки Миронов Е.Е. достал электрорубанок, в руке у него находилась бензопила марки «***». С данными инструментами он вышел из дома на улицу и с данными инструментами и денежными средствами он уехал в пос. **** Спасского района Республики Татарстан к своему деду. Электропилу и электрорубанок, которые он похитил у ФИО. Миронов Е.Е. положил в сенях дома у своего дедушки ФИО.. Денежные средства в сумме 1300 рублей я потратил на продукты и сигареты. Позже  Миронов Е.Е. узнал, что ФИО написал заявление по факту кражи инструментов и денежных средств. К Миронову Е.Е. приехали сотрудники полиции которым он признаться в том, что похитил у ФИО бензопилу марки «*****» и электрорубанок марки «Штурм», а также денежные средства в сумме 1300 рублей, вышеуказанные инструменты он выдал добровольно сотрудникам полиции (л.д.67-70). 

      Суд, допросив подсудимого, нижеуказанных лиц и исследовав материалы уголовного дела, находит вину подсудимого в предъявленном обвинении установленной.

     Так, потерпевший ФИО., чьи показания были оглашены в соответствии со ст. 281 УПК РФ пояснил, что 11 февраля 2022 года он находился у себя дома. Около 19 часов 00 минут 11 февраля 2022 года он пошел в магазин «****» в г. ****, чтобы купить пиво, там ФИО. встретил ФИО, которого пригласил к себе поиграть в карты. Около 20 часов 00 минут к нему пришел Миронов *** и присоединился к ним за игрой в карты. Около 20 часов 10 минут ФИО позвонил ФИО. вышел к нему, и они сходили в магазин за пивом и вернулись обратно домой с 2 бутылками пива 0.5 л. «Жигулевского». Около 00 часов 05 минут 12 февраля 2022 года к ФИО. пришел ФИО. Примерно 00 часов 40 минут ФИО. и ФИО ушли. ФИО остался дома с Мироновым Е.Е. и ФИО. смотрел телевизор, а Миронов Е. попросился переночевать у ФИО.. Около 01 часа 00 минут ФИО лег спать, проснулся около 07 часов 30 минут 12 февраля 2022 года дома с ним находился ФИО 11 часов 14 минут этого же дня ему позвонила ФИО и попросила прийти помочь ей с домашними делами. ФИО. хотел взять данную бензопилу, которая у него лежала под кроватью, но ее не было. Осмотрев дом Полякова В.Ю. обнаружил пропажу электрорубанка марки «***», который лежал на печи, на кухне. Кроме того он обнаружил пропажу денежных денег в сумме 1300 рублей, которые лежали у него в правом кармане брюк. По данному факту ФИО. обратился в полицию, сотрудники полиции установили, что инструменты и денежные средства похитил Миронов Е.Е. ФИО. желает привлечь Миронова Е.Е. к уголовной ответственности за кражу Миронова Е.Е. (л.д.48-49).
   Свидетель ФИО., чьи показания были оглашены в соответствии со ст. 281 УПК РФ пояснила, что от ФИО. она узнала, что ее сын Миронов Е.Е. из дома ФИО. 12.02.2022 года похитил инструменты и денежные средства, Миронов Е.Е. ей ничего не рассказывал (л.д.52).
   Свидетель ФИО чьи показания были оглашены в соответствии со ст. 281 УПК РФ пояснил, что 11  февраля 2022 года около 19 часов 00 минут он встретил ФИО. около магазина « ***» в г. ***  и он его пригласил к себе. В доме у ФИО они играли в карты, после этого около 20 часов 00 минут пришел Миронов Е.Е. и присоединился к ним за игрой в карты. Около 20 часов 10 минут ему позвонил ФИО. ФИО. вышел его встретить, и они вдвоем сходили в магазин  «***», чтобы купить  пиво,  потом они вернулись  продолжили играли в карты. Пока они сидели у ФИО. Миронов Е.Е. предложил взять пилу и продать ее. Около полуночи в дом к ФИО. пришел ФИО. 12 февраля 2022 года около 00 часов 40 минут ФИО. и  ФИО. ушли домой, в доме оставались ФИО ФИО и Миронов Е.Е. Вечером, 12 февраля 2022 года около 18 часов 00 минут ФИО. вместе  ФИО. пошел к ФИО. который рассказал, что у него пропала пила электрорубанок и деньги. ФИО рассаказал, что бензопилу брал Миронов Е.Е. и предлагал продать ее. После этого ФИО. обратился в полицию, далее ему стало известно, что Миронов Е.Е. признался, что похитил у ФИО. бензопилу электрорубанок, а также денежные средства Как Миронов Е.Е. похитил вышеуказанные предметы ФИО. не видел (л.д.53-54).
     Свидетель ФИО., чьи показания были оглашены в соответствии со ст. 281 УПК РФ пояснил, что 11 февраля 2022 года около 20 часов 10 минут он позвонил ФИО., он сказал ему, что находится у ФИО. он попросил его выйти и они сходили в магазин «*** где купили 2 бутылки пива и пришли домой к ФИО. Дома у ФИО., кроме хозяина находился Миронов Е.Е., они играли в карты. ФИО. с ФИО тоже стали играть в карты. ФИО лег спать, а Миронов Е.Е. увидел бензопилу под кроватью и предложил ее продать его деду. ФИО сказал, чтобы Миронов Е.Е. не трогал пилу. Около 00 часов 05 минут 12 февраля 2022 года к ФИО. пришел ФИО. Примерно 00 часов 40 минут 12 февраля 2022 года ФИО. с ФИО. ушли из дома ФИО Дома оставались Миронов Е.Е., ФИО Вечером, 12 февраля 2022 года около 18 часов 00 минут ФИО. с ФИО пришли к ФИО., который сообщил, что у него пропала бензопила, электрорубанок и деньги в сумме около 1300 рублей.  ФИО. ему сказал, что бензопилу брал  Миронов Е.Е. и предлагал продать ее. После чего ФИО. обратился в полицию, в последствии ему стало известно, что Миронов Е.Е. признался, что похитил у ФИО. бензопилу и электрорубанок, а также денежные средства в сумме 1300 рублей. Как Миронов Е.Е. похитил вышеуказанные предметы ФИО. не видел (л.д.57-58).   
     Свидетель ФИО. чьи показания были оглашены в соответствии со ст. 281 УПК РФ пояснил, что 11 февраля 2022 года около 24 часов он находился дома и спал, в это время ему позвонил ФИО., и спросил чем он занимается и пригласил его в гости. ФИО  пришел к нему домой у ФИО. в доме находились ФИО ФИО ФИО они распивали  спиртные напитки, ФИО. в это время спал. Через некоторое время ФИО. и ФИО. ушли домой время было примерно около 01 часа ночи. Миронов Е.Е. остался ночевать у ФИО. ФИО. выпил немного спиртного и тоже лег спать. Что делал Миронов Е.Е. и как он ушел из дома ФИО не видел. На следующий день утром его разбудил ФИО и попросил ФИО. сходить в магазин. ФИО. стал искать деньги и не нашел, он посмотрел под кровать и обнаружил, что у него пропала бензопила и пропал электрорубанок. ФИО. обратился в полицию с заявлением о краже. Позже  ФИО. и ФИО. ему рассказывали, что Миронов Е.Е. предлагал им продать бензопилу и электрорубанок, принадлежащие ФИО. Позже ФИО. узнал, что данные вещи похитил Миронов Е.Е. (л.д.61-62). 
       Представитель потерпевшего ФИО. допрошенная в качестве потерпевшего, чьи показания были оглашены в соответствии со ст. 281 УПК РФ пояснила, что ФИО является ее родным братом. 09 марта 2022 года она узнала, что ее брат ФИО. скончался. Их родители умерли в 2015 году, совершеннолетних детей у ФИО. нет. Из близких родственников у ФИО. имеются только брат и две сестры, в том числе и она. О том, что гр. Миронов Е.Е.  похитил у ее брата ФИО. имущество, ее брат ФИО. ей ничего не говорил. С показаниями ФИО она была ознакомлена и полностью их подтверждает, также с оценкой имущества, а именно бензопилы марки «***, стоимостью 3300 рублей и электрорубанка марки «***», стоимостью 1692 рубля, принадлежащих ФИО. она полностью согласна, претензий она ни к кому не имеет (л.д. 155-156).
        Суд, выслушав вышеназванных лиц, приходит к выводу о том, что оснований не доверять показаниям самого подсудимого Миронова Е.Е., а также показаниям потерпевшего  ФИО. представителя потерпевшего ФИО и свидетелей  ФИО ФИО ФИО ФИО. не имеется, поскольку изложенные ими сведения в целом, объективно подтверждаются и согласуются с доказательствами, исследованными в судебном заседании, которыми установлено, что:

- как следует из телефонного сообщения в дежурную часть ОМВД России по Спасскому району позвонил ФИО. и попросил подъехать сотрудника полиции. УУП Спасского района ОМВД России по Спасскому району ФИО. сообщил, что со слов ФИО., ему стало известно, что 11.02.2022 года к нему в гости приходили Миронов Е.Е., ФИО., ФИО. и после их ухода, на следующий день, он обнаружил пропажу денег в сумме 1500 рублей, электропилы, электрорубанка (КУСП №290,291 от 13.02.2022 года (л.д.№9);

-  письменным заявлением от ФИО. о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое 12.02.2022 года примерно в 01 час 00 минут похитил из дома ***** бензопилу и электрорубанок «***» стоимостью 1500 рублей, также деньги в размере 1500 рублей из его брюк, тем самым причинив материальный ущерб 5000 рублей КУСП№292 от 13.02.2022 года) (л.д. №8);
- протоколом осмотра места происшествия от 13 февраля 2022 года с фото- таблицей и схемой.  (л.д. №9-11, 12-15,16);
- протоколом осмотра места происшествия от 13.02.2022 года согласно которому 13 февраля 2022 года из дома *******. Миронова Е.Е.  **** года рождения изъята: бензопила марки СМ-Союзмаш оранжевого цвета (л.д. №23-24,25);
-  протоколом осмотра места происшествия  от 14.02.2022 года согласно которому 14 февраля 2022 года дома ****. Миронова Е.Е.  ****года рождения изъята: электрорубанок марки «*** зеленого цвета (л.д. №26-27,28);
- заключением эксперта № 1/2022 от 04.03.2022 года, из которого следует, что цена бензопилы марки « ****» составляет 3300 рублей, цена  электрорубанка марки «***» составляет 1692 рубля (л.д. №33-37);
- распиской ФИО. о получении бензопилы марки «Союзмаш» и эектрорубанка марки «STURM P1088» (л.д. №121);
- распиской ФИО. о получение им денежных средств в сумме 1300 рублей от Миронова Е.Е. (л.д.№122).
Вышеприведённые исследованные в судебном заседании протоколы проведённых по делу следственных действий и иные вышеназванные материалы дела суд признаёт допустимыми доказательствами по делу, поскольку предварительное расследование по делу проведено с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, протоколы и документы соответствуют требованиям УПК РФ и содержащиеся в них доказательства отвечают требованиям об относимости и допустимости доказательств.   

Оценивая приведённые выше показания подсудимого, потерпевшего и свидетелей и исследованные при рассмотрении дела судом письменные материалы уголовного дела, суд находит их соответствующими действительности и доверяет им, поскольку показания указанных лиц согласуются между собой и объективно подтверждаются исследованными в судебном заседании доказательствами по делу, образуя, таким образом, совокупность доказательств, достоверно свидетельствующих о виновности подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления. При этом суд, исходит из того, что в ходе рассмотрения дела обстоятельства, свидетельствовавшие о наличии у свидетелей заинтересованности в исходе дела и в оговоре подсудимого, установлены не были. 

Представленные суду доказательства стороны обвинения являются убедительными и достаточными для признания подсудимого виновным в совершении в предъявленном обвинении. Все имеющиеся в деле доказательства составляют логичную и завершенную картину произошедшего и неопровержимо доказывают виновность подсудимого. 

По вышеназванным обстоятельствам суд находит вину подсудимого в совершении преступления, указанного в описательно - мотивировочной части данного судебного акта, установленной.  
Действия подсудимого Миронова Е.Е., суд квалифицирует по части 1 статьи 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При расследовании уголовного дела для определения психического состояния подсудимого в момент совершения инкриминируемого ему деяния была проведения судебная психиатрическая экспертиза.

Согласно выводам заключения амбулаторной судебной психиатрической экспертизы от 22 марта 2022, № 1-431, у Миронова Е.Е. выявлено психических расстройств в форме *** (****). Данное расстройство со стороны психики выражены не значительно, и не сопровождаются грубыми нарушениями памяти, интеллекта, мышления, критических и прогностических способностей или какой-либо психотической симптоматикой и не лишало его способности осознавать фактических характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается.

Оценивая указанные выводы экспертного заключения в совокупности с другими доказательствами, данными о личности подсудимого и его поведением в судебно-следственной ситуации, суд считает их достоверными и признаёт Миронова Е.Е. вменяемым в совершённом им преступлении, подлежащим уголовной ответственности и наказанию.

При назначении наказания Миронову Е.Е. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого им преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, в соответствии с пунктом «и» части первой статьи 61 УК РФ, суд признаёт активное способствование подсудимым расследованию преступления.
Как следует из материалов уголовного дела, до его возбуждения подсудимым было дано объяснение сотруднику полиции, где он подробно изложил сведения обстоятельств хищения имущества потерпевшего. По данным основаниям, суд признаёт данное объяснение в качестве явки повинной Миронова Е.Е. и в силу пункта «к» части 1 статьи 61 УК РФ признаёт явку с повинной подсудимого обстоятельством смягчающим наказание Миронова Е.Е.

В соответствии с пунктом «к» части первой статьи 61 УК РФ, обстоятельством смягчающим наказание подсудимой суд признаёт возмещение им ущерба причинённого преступлением.  

В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств смягчающих наказание суд учитывает признание Мироновым Е.Е. своей вины, его раскаяние в содеянном, состояние здоровья Миронова Е.Е. и его близких родственников.

Поскольку приговором от 19.07.2021г. и приговором от 18.01.2022, подсудимый осуждён к условной мере наказания, которые на момент совершения хищения по данному делу отбытыми либо отменёнными не являлись, суд приходит к выводу об отсутствии обстоятельств отягчающих наказание последнего.

При таких данных, обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, не имеется.  

Учитывая характер и степень общественной опасности совершённого подсудимым преступления, обстоятельств смягчающих наказание, данных о личности Миронова Е.Е., поведения подсудимого в быту, степени влияния назначенного наказания на исправление подсудимого, условия жизни Миронова Е.Е.. и его семьи, суд считает необходимым назначить Миронову Е.Е.. наказание в виде лишения свободы. 

Поскольку подсудимого у Миронова Е.Е. имеются смягчающие обстоятельств, предусмотренных пунктами "и" и "к" части 1 статьи 61 УК РФ, и отсутствуют отягчающие обстоятельства, суд при назначении Миронову Е.Е. срока наказания применяет положения части 1 статьи 62 УК РФ.

При этом суд не находит оснований для применения Миронову Е.Е.. условного осуждения в соответствии со статьёй 73 УК РФ.

По твёрдому убеждению суда, применение условного осуждения не будет соответствовать общественной опасности совершённого подсудимым преступления и способу его совершения, а также исправлению Миронова Е.Е., который должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал и в период условного осуждения по приговорам от 19.07.2021 и 18.01.2022 вновь совершил умышленное преступление небольшой тяжести. Следовательно, исправление Миронову Е.Е. без его изоляции от общества, невозможно.
По этим основаниям испытательный срок, назначенный Миронов Е.Е. приговорами Спасского районного суда Республики Татарстан от 19.07.2021 и 18.01.2022г., в соответствии с правилами, установленными частью 4 статьи 74 УК РФ, подлежит отмене. Оснований для сохранения условного осуждения Миронов Е.Е., суд не находит.  
Как следует из приговора Спасского районного суда Республики Татарстан от 19.07.2021, названным приговором Миронову Е.Е. в числе наказания в виде лишения свободы назначено также наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года. Согласно сведений Федеральной Службы исполнения наказания Республики Татарстан наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей по приговору от 19.07.2021 был оплачен 26.07.2021.
По названным основанием суд окончательное наказание Миронову Е.Е. следует определить в соответствии с положениями статьи 70 УК РФ, по совокупности приговоров, путём частичного присоединения к наказанию, назначенному по данному приговору неотбытой части наказаний, назначенных подсудимому приговорами от 19.07.2021 и 18.01.2022.
Учитывая характер и степень общественной опасности совершённого подсудимым преступления, а также данные о личности Миронова Е.Е., суд в силу положений статьи 53.1 УК РФ, оснований для замены назначенного Миронову Е.Е. наказания в виде лишения свободы наказанием в виде принудительных работ не находит. Принимая данное решение, суд руководствуется тем, что при рассмотрении уголовного дела, каких-либо данных о возможности исправления подсудимого без его реального отбывания наказания в местах лишения свободы, не установлено.  
Принимая во внимание, что Мироновым Е.Е. преступление совершено не впервые, оснований для применения к подсудимому положений статей 76, 76.2 УК РФ и статей 25, 25.1 УПК РФ, не имеется. 

Учитывая назначение подсудимому наказания в виде реального лишения свободы, меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке подсудимому Миронова Е.Е. следует изменить и избрать ему меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв Миронова Е.Е. под стражу, немедленно в зале суда.

Принимая во внимание, что Миронов Е.Е. лицом, ранее отбывавшим наказание в виде лишения свободы, не является, в силу пункта «а» части 1 статьи 58 УК РФ, суд считает необходимым определить Миронову Е.Е. местом отбывания наказания колонию поселение. 
Судьбу вещественных доказательств по уголовному делу суд разрешает в соответствии с правилами, установленными статьёй 81 УПК РФ. 
Руководствуясь статьями 307 и 309 УПК РФ, мировой
 судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Миронова Е.Е. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ.

Назначить Миронову Е.Е. по части 1 статьи 158 УК РФ наказание в виде лишения свободы сроком на 4 (четыре) месяца.
На основании части 4 статьи 74 УК РФ, условное осуждение, назначенное Миронову Е.Е. приговорами Спасского районного суда Республики Татарстан от 19.07.2021 и 18.01.2022, отменить. 

В силу статьи 70 УК РФ, по совокупности приговоров, к наказанию, назначенному по данному приговору частично присоединить не отбытые части наказаний в виде лишения свободы, назначенных Миронову Е.Е. приговорами Спасского районного суда Республики Татарстан от 19.07.2021 и 18.01.2022, полностью присоединить не отбытые наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. 

Назначить Миронову Е.Е. окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 (один) год 2 месяца 25 дней с отбыванием наказания в виде лишения свободы в колонии поселение.

 Срок отбывания наказания в виде лишения свободы назначенного  Миронову Е.Е., исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 
На основании пункта «в» части 3.1 статьи 72 УК РФ время содержания Миронова Е.Е. под стражей с 05.05.2022 и до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчёта один день за два отбывания наказания в колонии поселение.

На основании части 4 статьи 47 УК РФ, срок дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами исчислять с  момента отбытия основного вида наказания в виде лишения свободы.

Копию вступившего в законную силу приговора направить в Управление ГИБДД МВД по Республике Татарстан в целях информирования в части назначения дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.
Меру принуждения в виде обязательства о явке в отношении Миронова Е.Е. изменить и избрать ему меру пресечения в виде заключения под стражу, взять Миронова Е.Е. под стражу, немедленно в зале суда.
Вещественное доказательство: бензопилу марки «****»,  электрорубанок марки «*****» считать возвращенной по принадлежности, пять дактилоскопических пленок со следами пальцев рук и одна дактилоскопическая пленка со следом материала хранящийся в камере вещественных доказательств отдела МВД России по Спасскому району, после вступления приговора в законную силу, уничтожить, дактилоскопические карты  на имя ФИО, Миронова Е.Е. и ФИО. хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован, а прокурором принесено представление в апелляционном порядке в Спасский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 по Спасскому судебному району Республики Татарстан. 

Осуждённый в случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих её интересы, вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение 10 суток со дня вручения копии апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, и поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении.
Мировой судья                                                                                       Ю.В. Баранов
