Дело № 1-10/2022
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 апреля 2022 г.                                                                                   гор. Тетюши
      Мировой судья судебного участка №1 по Тетюшскому судебному району Республики Татарстан Зиатдинова А.А., 
с участием государственного обвинителя Ганиевой Г.З., 
защитника Романова А.П.,
подсудимого Власова А.А.,
потерпевшей <данные изъяты>,
при секретаре Гатауллине А.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении: 
                Власова А.А., <данные изъяты>, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса РФ,
у с т а н о в и л:
      Власов А.А. угрожал убийством <данные изъяты> при следующих обстоятельствах.
      <данные изъяты> года в период времени с 20 часов 00 минут до 21 часа 07 минут Власов А.А., будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, находясь в прихожей жилого дома, расположенном по адресу: <данные изъяты>, в ходе ссоры со своей бывшей супругой Власовой Е.М., на почве внезапно возникших неприязненных отношений, действуя с прямым умыслом на угрозу убийством, осознавая преступный характер своих действий и предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий, желая их наступления, с целью запугивания и подавления воли последней,  сорвал со стены телефонный провод и, намотав его концы на обе руки, со словами: «Убью, удушу!» начал движение в её сторону, то есть произвел действия, угрожающие жизни и здоровью <данные изъяты> В сложившейся обстановке потерпевшая <данные изъяты> действия Власова А.А. восприняла как реальную угрозу ее жизни и здоровью, так как Власов А.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивен, что вынудило ее покинуть жилище и обратиться за помощью к сотрудникам полиции.
      Подсудимый Власов А.А. в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью и показал, что <данные изъяты> года он употреблял алкогольные напитки, был в состоянии опьянения; пришел к бывшей супруге помочь по хозяйству и навестить дочь. Между ним и <данные изъяты> произошла ссора, в ходе которой он действительно нанес ей удары и высказал ей угрозу убийством. Также сорвал со стены телефонный кабель, чтобы <данные изъяты> не смогла позвонить в полицию. Свою вину в преступлении полностью признает, раскаивается в содеянном.
      Суд считает, что вина Власова А.А. в предъявленном ему обвинении, кроме его собственных признательных показаний, установлена исследованными в ходе судебного следствия доказательствами. 
      Так, потерпевшая <данные изъяты> в судебном заседании показала, что <данные изъяты> года к ней в гости пришла подруга <данные изъяты>, с которой они стали заниматься делами по хозяйству.  Через некоторое время пришел Власов А.А., который был в нетрезвом состоянии, пытался затеять с ней ссору, скандалил. Она старалась не обращать внимания на его поведение. Потом Власов А.А. ушел, но через некоторое время снова вернулся, еще более пьяный. Она попросила его уйти, но он не реагировал. Она с <данные изъяты> и дочерью пошла к родственникам, пробыла там некоторое время. Около 20 часов она вместе с <данные изъяты> вернулась к себе домой, где по прежнему находился Власов А.А. Из-за того, что она пыталась выпроводить его из дома, он снова устроил скандал, стал очень агрессивным, накинулся на нее и ударил два раза кулаками по голове. <данные изъяты> пыталась его оттолкнуть, потом стала набирать номер на телефонном аппарате, чтобы позвонить в полицию. Власов А.А., увидев это, оторвал телефонный кабель, намотал его на обе руки и стал приближаться к ней со словами: «Убью, удушу». Она очень сильно испугалась, эти угрозы восприняла реально, так как вид у Власова А.А. был совершенно неадекватный. Власов А.А. не успел набросить ей на шею провод, так как ей удалось выбежать из дома. Они с <данные изъяты> пошли в дом родственников, откуда она позвонила в полицию. Когда приехали сотрудники полиции и зашли в ее дом, Власов А.А. спал. В настоящее время она его не простила, желает пресечь его подобное поведение в будущем, так как Власов А.А. регулярно устраивает скандалы, когда находится в состоянии опьянения.
      Свидетель <данные изъяты>, не явившаяся в суд, показания которой были оглашены в судебном заседании в соответствии с частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса РФ, в ходе дознания показала, что проживает по вышеуказанному адресу совместно со своей дочерью <данные изъяты> и внучкой – <данные изъяты>. <данные изъяты>года они находились у себя дома, к ним в гости пришла <данные изъяты> Примерно в 15 часов пришел бывший супруг её дочери Власов Алексей, для того чтобы навестить внучку. Около 18 часов <данные изъяты> с <данные изъяты> ушли в гости, вернулись около 20 часов. Она слышала, как дочь ругала Власова А.А., высказывала ему претензии, что он находится в состоянии алкогольного опьянения, просила его уйти из дома. Однако, Власову А.А. это не нравилось, они стали разговаривать на повышенных тонах, ссорились. Ей было слышно, что <данные изъяты> также просила успокоиться Власова А.А., уйти по-хорошему, иначе она вызовет полицию. Однако, Власов А.А. не унимался; она услышала, как он начал обрывать телефонный провод, после чего говорил: «Заткнитесь, убью, удушу вас обеих!». Что конкретно происходило в прихожей дома она не знает, не видела, так как лежала на кровати в зале, встать не могла, ей только было слышно, как Власов А.А. высказывал угрозы, говорил он громко, был в бешенстве. Через несколько минут Власов А.А. зашел в дом и лег в спальне. Позднее приехали сотрудники полиции и увезли Власова А.А. (л.д. 66-67).
      Свидетель <данные изъяты>, не явившийся в суд, показания которого были оглашены в судебном заседании в соответствии с частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса РФ, в ходе дознания показал, что является участковым уполномоченным полиции отдела МВД России по Тетюшскому району. В ходе осуществления дежурства <данные изъяты> года около 21 часа 10 минут по поручению оперативного дежурного совместно со старшим оперуполномоченным <данные изъяты> выехал в с. Федоровка Тетюшского района, откуда поступило сообщение о правонарушении от <данные изъяты>. По прибытии на место происшествия их на улице встретили заявительница <данные изъяты>. и <данные изъяты>. Со слов <данные изъяты> стало известно, что у нее произошел конфликт с бывшим супругом Власовым А.А., который нанес ей побои и угрожал убийством. Они прошли в дом, где в спальне обнаружили спавшего Власова А.А. Он разбудил Власова А.А., представился, сказал, что ему нужно его опросить по факту произошедшего. Однако, Власов А.А. находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, начал вести себя агрессивно по отношению к нему, отвечал грубо, используя ненормативную лексику, размахивал руками, пытался его вывести из дома. Он попросил Власова А.А. успокоиться. Однако, он на требования успокоиться тот не реагировал. <данные изъяты> также потребовал у Власова А.А. успокоиться, но и на его требования прекратить свои хулиганские действия Власов А.А. продолжал выражаться нецензурной бранью, размахивать руками. Так как Власов А.А. не унимался, вел себя агрессивно, буйно, то на него были надеты наручники, после чего он был доставлен в отдел МВД России по Тетюшскому району (л.д. 54-56).
      Кроме того, вина подсудимого Власова А.А. в совершении преступления подтверждается:
- сообщением, поступившим в отдел полиции от <данные изъяты> о том, что Власов А.А. буянит, угрожает убийством (л.д. 6);
- заявлением <данные изъяты> о привлечении к уголовной ответственности Власова А.А. (л.д. 10);
- протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого осмотрен дом <данные изъяты>. по адресу: <данные изъяты> (л.д. 11-18);
- протоколом осмотра телефонного кабеля, изъятого в ходе осмотра места происшествия (л.д. 57-61);
- постановлением о приобщении к делу вещественых доказательств (л.д. 62).
      Оценив исследованные в ходе судебного следствия доказательства, суд признает их достоверными, допустимыми, а в совокупности - согласованными между собой и достаточными для постановления обвинительного приговора.
      Действия Власова А.А. следует квалифицировать по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса РФ как угроза убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
      При определении вида и меры наказания подсудимому суд, в соответствии со статьями 6 и 60 Уголовного кодекса РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отношение подсудимого к содеянному, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначаемого наказания на его исправление и на условия жизни его семьи. 
      При изучении сведений о личности подсудимого судом установлено, что Власов А.А. совершил преступления небольшой тяжести, ранее не судим; по месту жительства характеризуется удовлетворительно, официально не трудоустроен, однако работает и получает доход на основании гражданско-правовых договоров, ограничений трудоспособности не имеет; свою вину в преступлениях признал, раскаивается в содеянном.
      В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Власова А.А., суд в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса РФ учитывает признание им своей вины в преступлении, раскаяние в содеянном, состояние здоровья его и его близких родственников, в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса РФ - наличие у подсудимого малолетнего ребенка. 
      В соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса РФ суд признает в качестве отягчающего наказание обстоятельства совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.  Как установлено в ходе судебного разбирательства, преступление совершено Власовым А.А. в состоянии алкогольного опьянения; исходя из обстоятельств дела, суд приходит к выводу, что именно факт доведения Власовым А.А. себя до состояния алкогольного опьянения явился основной побудительной причиной совершения им преступления. 
      Несмотря на наличие смягчающих обстоятельств, каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, которые явились бы основанием для применения в отношении подсудимого положений статьи 64 Уголовного кодекса РФ, по делу не имеется.
      С учетом изложенного, личности подсудимого, обстоятельств дела, суд считает, что Власову А.А. следует назначить по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса РФ  наказание в виде обязательных работ, так как данный вид наказания будет являться справедливым и соразмерным совершенным подсудимым деяниям, соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного, требованиям статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса РФ.      
      В соответствии с требованиями статей 50, 51, 131, 132 Уголовно-процессуального кодекса РФ, Постановления Правительства РФ от 01 декабря 2012 года № 1240 "О порядке и размере возмещения процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением гражданского дела, административного дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда Российской Федерации и о признании утратившими силу некоторых актов Совета Министров РСФСР и Правительства Российской Федерации" (вместе с "Положением о возмещении процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением гражданского дела, административного дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда Российской Федерации"), с осужденного подлежат взысканию в доход государства в федеральный бюджет в порядке регресса процессуальные издержки, связанные с оплатой труда адвоката. 
      Оснований для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек полностью или частично не имеется. Вопрос об оплате услуг адвоката, участвовавшего в деле в качестве защитника по назначению суда, и о возмещении связанных с этим процессуальных издержек разрешен отдельным постановлением.
      Вещественное доказательство в виде фрагмента телефонного провода подлежит возвращению по принадлежности.
      Руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд
п р и г о в о р и л:
      Власова А.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 240 часов. 
      Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Власова А.А. сохранить до вступления приговора в законную силу.
      Вещественное доказательство – фрагмент телефонного провода – возвратить потерпевшей <данные изъяты>.
      На приговор могут быть поданы апелляционные жалобы и представление в Тетюшский районный суд Республики Татарстан через судебный участок № 1 по Тетюшскому судебному району в течение 10 суток с момента его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника для участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, а также ходатайствовать перед судом апелляционной инстанции о предоставлении защитника по назначению суда.
                              

                    Мировой судья: 







