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УИД 16MS0080-01-2022-000119-25  

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
15 марта 2022 года                                                                               г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному  району Республики Татарстан Низамиева З.Ф.,
с участием государственного обвинителя – помощника Азнакаевского городского прокурора Республики Татарстан Аюпова Н.Н.,
подсудимой Шакировой Л.А.,
защитника адвоката Гараева Р.Р., представившего удостоверение №…. и ордер №….,
при секретаре Гибадуллиной Г.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела  в отношении
Шакировой Л.А.,  судимой:
- дата года Азнакаевским городским судом Республики Татарстан по ч.1 ст.157, 73 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год. Приговор вступил в законную силу дата года. Наказание неотбыто;
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Шакирова Л.А. обвиняется в совершении умышленного преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации при следующих обстоятельствах.
Шакирова Л.А. дата года  в период времени с … часов … минут  по … часов … минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по адресу: адрес, действуя умышленно из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, воспользовавшись тем, что никто не может обнаружить ее действий, из шкафа спальной комнаты взяла и тайно похитила ноутбук марки «Lenovо В570е» стоимостью 5000 рублей, принадлежащий ФИО. Обратив похищенное имущество в свою собственность, Шакирова Л.А. скрылась с места преступления, осознавая при этом, что совершила тайное хищение чужого имущества и желала этого. В результате умышленных преступных действий Шакировой Л.А. потерпевшей ФИО был причинен имущественный вред на сумму … рублей …. копеек.   

Подсудимая Шакирова Л.А. в судебном заседании свою вину в указанном преступлении признала полностью, и, воспользовавшись статьей 51 Конституции РФ, от дачи показаний в суде отказалась.
По ходатайству государственного обвинителя в соответствии со статьей 276 УПК РФ, с согласия сторон, в суде оглашены показания Шакировой Л.А., данные ею в ходе дознания (т.1 л.д.44-48), согласно которым дата года вечером около …. часов она пришла к своей знакомой ФИО., которая проживает по адресу: адрес. В этот день она с ФИО сидели в доме ФИО на кухне, и распивали алкогольные напитки. Ночью в тот день она не стала уходить, и осталась ночевать у ФИО. Далее, проснувшись около … часов утра дата года, она начала помогать ФИО. по хозяйству, а именно убралась у нее дома, разбросала привезенный  навоз на ее земельном участке. Когда она убиралась дома у ФИО., в спальной комнате в шкафу заметила ноутбук. Затем, в обеденное время, после того, как разбросала навоз на земельном участке, точное время она не знает, так как на часы не смотрела, она зашла обратно к ФИО. домой. Находясь на кухне, они с ФИО стали распивать алкогольный напиток- бутылку водки объемом 0,5 л. От выпитого ФИО опьянела и легла спать у себя в спальной комнате. Дома кроме нее и ФИО никого не было. Когда ФИО уснула, у нее возник умысел похитить ноутбук, который находился в шкафу в спальной комнате у ФИО. Воспользовавшись тем, что ФИО спит, и за ее действиями никто не наблюдает, она вытащила из шкафа ноутбук, принадлежащий ФИО, положила его в белый пакет и направилась к выходу из дома. Когда уходила из дома, она сказала ФИО., что ушла в магазин, скоро вернется. Слышала ли это  ФИО., она не знает, так как  ФИО. не ответила, продолжила спать. После этого, она ноутбук марки Lenovо В570, принадлежащий ФИО., не возвращала, держала у себя, и, к ФИО больше не приходила. Далее дата года похищенный ноутбук она продала продавцу магазина «…..» г. Азнакаево за …. рублей. О том, что данный ноутбук похищенный, продавец магазина не знал, так как она ему сказала, что ноутбук принадлежит ей.  
Виновность подсудимой Шакировой Л.А. в данном преступлении подтверждается  также исследованными в суде доказательствами.


Показаниями потерпевшей ФИО., оглашенными в судебном заседании (т.1 л.д. 20-21) о том, что дата вечером примерно … часов вечера в гости в ней пришла ее знакомая Шакирова Л.А.,  с которой они сидели у нее дома и употребляли спиртные напитки. дата года Шакирова Л.А. осталась ночевать у нее. На следующий день, то есть дата года она с Шакировой Л.А. проснулись около … часов. Затем  Шакирова Л.А. начала помогать ей по дому, а именно: почистила ковер, помыла посуду. Далее Шакирова Л.А. разбросала навоз на улице  на участке ее земли. После чего, Шакирова Л.А. зашла обратно домой,  находясь на кухне, она с Шакировой Л.А. выпили спиртной напиток, а именно водку объемом 0,5л. От выпитого алкоголя она опьянела, и легла спать у себя в спальной комнате, а Шакирова Л.А. находилась в это время также дома. Через некоторое время, точное время она сказать не может, т.к. на часы не смотрела, Шакирова Л.А. разбудила ее и сказала, что пошла в магазин и скоро вернется. После этого, она не вставала, и обратно заснула. Далее, вечером около …. часов дата года она проснулась, Шакировой Л.А. все еще не было дома. Затем она начала перебирать свои вещи и обнаружила, что отсутствует  ноутбук марки Lenovо В570.Данный ноутбук она хранила у себя в шкафу на третьей полке в спальной комнате. А шнур от зарядного устройства остался в шкафу. В хищении ноутбука подозревает Шакирову Л.А., т.к. кроме нее к ней домой …. дата года никто не заходил. Также она пояснила, что Шакировой Л.А. заходить домой она разрешала, однако не давала ей разрешения трогать ее вещи без ее согласия. Она была ознакомлена со справкой о стоимости ноутбука марки Lenovо В570  согласно этой справки стоимость ноутбука  Lenovо В570 с учетом износа составляет …. рублей. С данной суммой она согласна. В результате кражи ноутбука марки Lenovо В570 ей причинен материальный ущерб на сумму …. рублей.
Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.40-41) следует, что он работает в должности консультанта-продавца в магазине «…» расположенного по адресу: адрес с дата года. Магазин «…..» занимается ремонтом цифровой техники и скупки подержанной цифровой техники, которую в последующем мы используем на запчасти. Дата года он находился на своем рабочем месте. Около … часов … минут подошла женщина на вид 40-45 лет и обратилась к нему, чтобы  купили у нее ноутбук. После чего женщина достала из пакета ноутбук «Lenovо В570» без зарядного устройства. Он посмотрев данный ноутбук марки «Lenovо В570», предложил вышеуказанной женщине купить его за …. рублей, на что женщина согласилась. Но перед этим он спросил, кому принадлежит ноутбук, т.к. у нее не было документов на данный ноутбук, на что женщина ответила, что ноутбук принадлежит ей и документы она потеряла. После того как он отдал …. рублей женщине, она оставила ноутбук и вышла из помещения магазина. Больше он ее не видел. О том, что ноутбук марки «Lenovо В570» без зарядного устройства был похищенный, ему стало известно лишь от сотрудников полиции.
Кроме этого, виновность подсудимой Шакировой Л.А. в указанном преступлении подтверждается следующими доказательствами: 

- заявлением ФИО., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо которое дата года похитило ноутбук марки «Lenovо В570» находясь по адресу: адрес. (л.д.3);
- протоколом осмотра места происшествия, произведенного от дата года, в ходе которого осмотрен дом, расположенного по адресу: адрес, откуда совершено хищение ноутбука марки «Lenovо В570». К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица (л.д.4-6);
- протоколом осмотра места происшествия, произведенного дата в ходе которого осмотрен  магазин «….», расположенный по адресу: адрес, в ходе которого был изъят похищенный ноутбук  марки «Lenovо В570», принадлежащий ФИО. К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица.                                                                                                                         (л.д.7-11);
- справкой об оценке похищенного ноутбука, который оценен на сумму …. рублей … копеек (л.д.17);


- протоколом осмотра предметов от дата года, согласно которому произведен осмотр ноутбука  марки «Lenovо В570», который в последующем был признан вещественным доказательством. Вещественное доказательство- ноутбук  марки «Lenovо В570»  был возвращен под сохранную расписку потерпевшей ФИО (л.д. 33-39).
Оценивая в совокупности, исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит виновность подсудимой Шакировой Л.А. в совершении данного преступления доказанной полностью и квалифицирует её действия по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, - как  кража, то есть тайное хищение  чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности Шакировой Л.А., влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи. 

Подсудимая Шакирова Л.А. ранее судима, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «синдром зависимости  от алкоголя», ст.УУП ОМВД России по Азнакаевскому району и начальником Отдела опеки и попечительства Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района характеризуется отрицательно.
При назначении наказания, в качестве смягчающего обстоятельства суд в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ учитывает признание подсудимой своей вины, раскаянье, состояние ее здоровья. 

Отягчающих вину обстоятельств по делу судом не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личности виновной, суд не усматривает оснований для признания отягчающим наказание обстоятельством состояние опьянения подсудимого, вызванного употреблением алкоголя при совершении преступления, что предусмотрено частью 1.1 статьи 63 УК РФ.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершённого подсудимой преступления, смягчающих наказание обстоятельств, данные о личности подсудимой, ее поведения в быту, степени влияния назначенного наказания на исправление подсудимой и условия жизни её семьи, суд, при назначении наказания, принимает во внимание, что исправительного воздействия предыдущего наказания для Шакировой Л.А. оказалось недостаточным, в период непогашенной и неснятой судимости, она вновь совершила умышленное преступление небольшой тяжести, в связи с чем, суд считает необходимым назначить Шакировой Л.А. наказание в виде лишения свободы. 

Назначение Шакировой Л.А. менее строгого вида наказания, чем лишение свободы, не будет, по мнению суда, соответствовать требованиям уголовного закона, способствовать достижению целей и принципам наказания и исправлению подсудимой. 

Препятствий, предусмотренных частью 1 статьи 56 УК РФ, для назначения Шакировой Л.А.  данного вида наказания, не имеется. 

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенных подсудимым преступлений, а также принимая во внимание данные о личности Шакировой Л.А., суд в силу положений статьи 53.1 УК РФ, оснований для замены Шакировой Л.А. наказания в виде лишения свободы наказанием в виде принудительных работ не находит. Принимая данное решение, суд руководствуется тем, что при рассмотрении уголовного дела каких-либо данных о возможности исправления подсудимой без реального отбывания наказания в местах лишения свободы не установлено.  

Суд не усматривает оснований для назначения подсудимой менее строгих видов наказаний, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Шакировой Л.А. только в рамках наказания в виде лишения свободы.

Также суд не находит оснований для применения Шакировой Л.А. условного осуждения в соответствии со статьей 73 УК РФ.

По мнению суда, применение условного осуждения в отношении подсудимой Шакировой Л.А. не будет соответствовать общественной опасности совершённого ею преступления, способу его совершения, а также ее исправлению, которая должных выводов для себя не сделала, на путь исправления не встала, и в период непогашенной и неснятой судимости, в период условного осуждения продолжила заниматься преступной деятельностью. Следовательно, суд приходит к убеждению, что исправление  Шакировой Л.А. без изоляции ее от общества невозможно.

По этим же основаниям испытательный срок, назначенный Шакировой Л.А. приговором Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата1, в соответствии с правилами, установленными частью 4 статьи 74 УК РФ, подлежит отмене. Оснований для сохранения условного осуждения Шакировой Л.А. суд не усматривает. При этом суд учитывает характер и степень общественной опасности, как первого, так и второго преступлений.

В силу пункта «а» части 1 статьи 58 УК РФ местом отбывания наказания подсудимой Шакировой Л.А. следует определить колонию поселение. 

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии с положениями статьи 81 УПК РФ. 
Вопрос о возмещении процессуальных издержек по делу за участие адвоката по назначению суда разрешается судом отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309,  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Шакирову Л.А. виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.
На основании части 4 статьи 74 УК РФ условное осуждение Шакировой Л.А., назначенное приговором Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата года, отменить.

В соответствии со статьей 70 УК РФ по совокупности приговоров к вновь назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата года, и окончательно назначить Шакировой Л.А.  наказание в виде 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
Осужденной Шакировой Л.А. к месту отбывания наказания в колонию-поселение следовать самостоятельно, за счет государства. 
Исполнение приговора в части направления осужденной Шакировой Л.А. к месту отбывания наказания в колонию-поселение возложить на ФКУ УФСИН России по РТ. 
Обязать Шакирову Л.А. явиться в ФКУ УФСИН России по РТ для получения предписания о направлении к месту отбывания наказания.

Срок наказания Шакировой Л.А. исчислять со дня прибытия ее в колонию-поселение, зачесть Шакировой Л.А. в срок отбывания наказания время ее следования в колонию-поселение.

Время следования осужденной Шакировой Л.А.  к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием, предусмотренным ч. 1 ст. 75.1 УИК Российской Федерации, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день.

Меру пресечения Шакировой Л.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: ноутбук марки «LENOVO В570е», возвращенный потерпевшей ФИО  - оставить у законного владельца.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
  Мировой судья                                                              З.Ф. Низамиева
