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ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
21 июля 2022 года                                                                                          г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан Низамиева З.Ф.,
с участием государственного обвинителя – помощника Азнакаевского городского прокурора Республики Татарстан Аюпова Н.Н.,
подсудимого Шайхетдинова И.И.,
защитника адвоката Нигматуллина И.Ф., представившего удостоверение №2874 и ордер №310959,  

потерпевшей ФИО.,

при секретаре Гибадуллиной Г.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении
Шайхетдинова И.И., данные изъяты, судимого:
- дата года Азнакаевским городским судом Республики Татарстан по ч.2 ст.228, 73 УК РФ к 4 годам лишения свободы с ограничением свободы 6 месяцев условно с испытательным сроком 3 года. Наказание не отбыто;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

согласно обвинительному акту, дата года в период времени с … часов … минут до … часа … минут Шайхетдинов И.И., находясь в состоянии алкогольного опьянения возле подъезда №адрес, на почве возникших личных неприязненных отношений с ФИО., действуя умышленно, с целью повреждения чужого имущества, а именно автомобиля марки «ххххх» с государственным регистрационным знаком хххх, принадлежащего ФИО., осознавая, что ФИО. будет причинен значительный материальный ущерб, и желая этого, подошел к вышеуказанному автомобилю, и с целью его повреждения, запрыгнул на капот и крышу автомобиля и стал ногами на них прыгать, отчего кузов автомобиля получил повреждения в виде многочисленных вмятин и деформаций. Далее Шайхетдинов И.И., продолжая свой преступный умысел, направленный на повреждение данного автомобиля, в указанный период времени и, находясь в вышеуказанном месте, нанес удары ногами по задним и передним блокам-фарам вышеуказанной автомашины, отчего они разбились, а также руками разбил зеркала заднего вида и вырвал рычаг заднего стеклоочистителя. В результате преступных действий Шайхетдинова И.И. автомобиль марки «хххх» с государственным регистрационным знаком хххх получил повреждения, требующие проведения восстановительного ремонта на общую сумму 69635 рублей 77 копеек с учетом износа, повлекшие причинение ФИО значительный ущерб на указанную сумму.

Органом дознания действия Шайхетдинова И.И. квалифицированы по части 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
 
В судебном заседании подсудимый Шайхетдинов И.И. свою вину в содеянном признал полностью, раскаялся в суде, с предъявленным обвинением согласился в полном объеме. Просил суд о снисхождении. Кроме того, показал, что он в тот день совершал преступление в трезвом виде. Алкоголь от выпил только когда пришел домой.

Также Шайхетдинов И.И. в суде показал, что дата после …. часов вечера он пришел к ФИО хотел с ребенком прогуляться, пойти на горку, с улицы он позвонил ей, и они стали ругаться. Зная, что правая дверь ее машины открывается, открыл дверь, сел в машину со стороны пассажирского сиденья, и из машины разговаривали, ругались, она говорила ему, что другого найдет. Ругались на почве отсутствия заработка у него. Из-за этого он понервничал, но осознавал все. Он мгновенно пнул по одной фаре, потом по другой, запрыгнул на капот, потом слез. Ушел домой, дома выпил алкоголь. Сотрудники полиции в тот же день его забрали, на освидетельствование в больницу не возили.
Показаниями потерпевшей ФИО, данными в ходе дознания и оглашенными в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя (т.1 л.д.56-57), согласно которым у ФИО в собственности имеется автомобиль марки «хххх» с государственным регистрационным знаком хххх, хххх года выпуска, которую ФИО приобрела за свои денежные средства в   хххх году. На данном автомобиле ездит только ФИО., ключи от автомобиля также находятся только в пользовании ФИО. Ранее с …. года по дата года ФИО сожительствовала с Шайхетдиновым И.И. За время совместного проживания Шайхетдинов И.И. постоянной работы не имел, домой деньги не приносил. Все финансовые расходы за время совместного проживания были на ФИО. В настоящее время она с Шайхетдиновым И.И. вместе не проживают. Шайхетдинов И.И. воспитанием сына не занимается, нигде не работает и злоупотребляет спиртными напитками. Шайхетдинов И.И. часто приходил и стучался в дверь квартиры, но ФИО ему дверь не открывала, на что он начинал злиться. дата года около …. часов …. минут Шайхетдинов И.И. также пришел и стучался в дверь квартиры, однако ФИО ему дверь не открыла. Далее спустя около …. минут Шайхетдинов И.И. позвонил ФИО на сотовый телефон. В ходе разговора у ФИО с Шайхетдиновым И.И. возникла словесная ссора, и Шайхетдинов И.И. бросил трубку. После чего, спустя примерно полчаса Прониной М.Ю. позвонили соседки из квартир №… и №… и сообщили, что бывший сожитель Шайхетдинов И.И. повреждает припаркованную во дворе автомашину ФИО. После этого ФИО позвонила в полицию и ждала приезда сотрудников полиции, т.к. сама боялась выйти во двор и думала, что там все еще находится Шайхетдинов И.И. После приезда сотрудников полиции, ФИО вышла во двор и увидела, что у ее автомобиля марки хххх с государственным регистрационным знаком ххххх/716 разбиты все передние фары, задние фары, боковые зеркала заднего вида, задний стеклоочиститель, а также помята крыша автомобиля. От того, что Шайхетдинов И.И. прыгал своим тяжелым весом по крыше автомобиля, кузов, стекла автомобиля получили повреждения, двери осели. Также позже ФИО сама обратилась к независимым экспертам, которые провели полный осмотр автомобиля и определили сумму необходимую для восстановления повреждений на автомобиле. Данная сумма причиненного ущерба повреждением ее автомобиля хххх с государственным регистрационным знаком хххх/716 составила 69 635 рублей 77 копеек. То есть действиями Шайхетдинова И.И. по повреждению автомобиля, принадлежащего ФИО., ей причинен материальный ущерб в размере 69635 рублей 77 копеек, данный ущерб является для нее значительным, так как ее заработная плата составляет 27000 рублей, на иждивении имеется один малолетний ребенок. С дата года у Шайхетдинова И.И. имеется задолженность по алиментным взысканиям, т.е. никакой финансовой помощи ФИО от Шайхетдинова И.И. по воспитанию их общего ребенка не получает. Квартплата ежемесячно составляет от 5000 до 7000 рублей, в зависимости от времени года. дата года Пронина М.Ю. встретилась с Шайхетдиновым И.И., и он возместил ей причиненный ущерб в размере 69650 рублей, о получении данных денег ФИО написала Шайхетдинову И.И.  расписку.                                
В суде ФИО подтвердила показания, данные в ходе дознания. Кроме того, потерпевшая ФИО в судебном заседании показала, что с размером ущерба, установленным дознанием она согласна, ущерб ей Шайхетдинов И.И. полностью возместил. В настоящее время они с Шайхетдиновым И.И. и их сыном проживают вместе, просила суд строго его не наказывать.

Допрошенная в качестве свидетеля дознаватель Азнакаевского ОМВД России ФИО в суде показала, что в ее производстве всегда много дел, подробности всех дел не помнит, но она утверждает, что обвинительный акт и показания были написаны со слов подозреваемого Шайхетдинова И.И. Кроме того, по видеозаписи с камер видеонаблюдения она также сделала вывод, что Шайхетдинов И.И. находился в тот момент в нетрезвом виде.
Также допрошенная в качестве свидетеля соседка потерпевшей Прониной М.Ю. – ФИО в суде показала, что подсудимого и потерпевшую она знает давно. Они часто гуляют со своим ребенком во дворе. в тот день около …. часа она уложила ребенка спать, и услышала звон стекла во дворе. Затем из балкона она увидела, как Шайхетдинов И.И. ударял, ломал машину М.. В их доме есть у жильцов группа в мессенджере «Вацап», в которой она нашла телефон Марины и позвонила ей, чтобы сообщить о происходящем. Полиция ее не вызывала и не допрашивала.
Кроме этого, виновность подсудимого Шайхетдинова И.И. в указанном преступлении подтверждается следующими доказательствами: 

- сообщением, зарегистрированным в КУСП №2230 от дата года в … часов … минут поступившим от ФИО о том, что бывший муж Шайхетдинов И.И. дата года рождения разбил автомобиль марки хххх с государственными регистрационными номерами хххх/716 (л.д. 3);
- заявлением ФИО., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Шайхетдинова И.И. дата года рождения проживающего по адресу: адрес, который дата года в период с … часов … минут до … часов … минут находясь напротив второго подъезда дом №адрес умышленно повредил припаркованную ее автомашину хххх с государственными регистрационными номерами хххх/716,  а именно разбил передние фары (оба), задние фары (оба), боковые зеркала заднего вида (оба), задний стеклоочиститель, а также помял крышу. Тем самым своими действиями причинил ФИО  материальный ущерб (л.д.4);
- протоколом осмотра места происшествия от дата года согласно которому произведен осмотр автомашины марки хххх с государственными регистрационными номерами хххх/716, припаркованной возле подъезда адрес. К протоколу ОМП прилагается фототаблица  (л.д. 6-16);
- протоколом осмотра места происшествия от дата года, в ходе которого в дежурной части ОМВД России по Азнакаевскому району была изъята видеозапись с камер видеонаблюдения «Безопасный двор». К протоколу ОМП прилагается фототаблица  (л.д.22-24);
- экспертным заключением ИП ФИО №06.04.22 стоимости восстановления поврежденного транспортного средства хххх с государственными регистрационными номерами хххх/716, согласно которого размер затрат на проведение восстановительного ремонта с учетом снижения стоимости заменяемых запчастей вследствие их износа) составляет 69635 рублей 77 копеек. (л.д.29-51)

- протоколом осмотра предметов от дата года, согласно которому произведен осмотр видеозаписи от дата года, где зафиксировано, как Шайхетдинов И.И. дата года совершает повреждение автомобиля марки хххх с государственными регистрационными номерами хххх.К протоколу осмотра предметов прилагается диск с видеозаписями от дата года (л.д.100-102);              

- заключением судебно-психиатрических экспертов от дата года №551, согласно которому Шайхетдинов И.И., хххх г.р. страдает в настоящее время и страдал во время инкриминируемого ему правонарушения синдромом зависимости от опиоидов, средняя стадия, воздержание. Настоящим обследованием у испытуемого выраженных изменений в эмоционально-волевой и интеллектуально-мнестической сферах не выявлено, поэтому в отношении инкриминируемого деяния он мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий руководить ими. По своему психическому состоянию в настоящее время Шайхетдинов И.И. также может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, может правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела и давать о них показания, может участвовать в проведении судебно-следственных действий. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается, нуждается в реабилитации от наркомании (л.д.107-109); 

 - распиской ФИО о получении от Шайхетдинова И.И. в счет возмещении ущерба 69650 рублей 00 копеек (л.д.99).
Органом дознания подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления в состоянии алкогольного опьянения. Между тем, исследованными в ходе судебного разбирательства доказательствами, данный факт не нашел своего надлежащего и объективного подтверждения. Государственный обвинитель в суде квалифицировал действия подсудимого вцелом, исключив из обвинения указание на алкогольное опьянение подсудимого. Наличие либо отсутствие состояния опьянения на квалификацию вменяемого подсудимому преступления не влияет. При таких обстоятельствах, суд исключает из предъявленного подсудимому обвинения факт нахождения его при совершении преступления в состоянии алкогольного опьянения. 

Оценивая в совокупности, исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит виновность подсудимого Шайхетдинова И.И. в совершении данного преступления доказанной полностью и квалифицирует его действия по части 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности Шайхетдинова И.И., влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. 

Подсудимый Шайхетдинов И.И. ранее судим, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «синдром зависимости от опиоидов средней стадии», участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Азнакаевскому характеризуется отрицательно, по месту жительства директором ООО «УК Квартал 28» характеризуется положительно, по сведениям Азнакаевского филиала УИИ УФСИН РФ по РТ имеет нарушения порядка и условий отбывания условного осуждения, уклоняется от прохождения лечения от наркомании.
При назначении наказания, в качестве смягчающего обстоятельства суд учитывает признание подсудимым вины, его раскаяние в содеянном, добровольное возмещение материального ущерба, наличие на его иждивении 1 несовершеннолетнего ребенка и 1 малолетнего ребенка. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает. 
Согласно заключению судебно-психиатрических экспертов от дата года №551, Шайхетдинов И.И., ххххх г.р. страдает в настоящее время и страдал во время инкриминируемого ему правонарушения синдромом зависимости от опиоидов, средняя стадия, воздержание. Настоящим обследованием у испытуемого выраженных изменений в эмоционально-волевой и интеллектуально-мнестической сферах не выявлено, поэтому в отношении инкриминируемого деяния он мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий руководить ими. По своему психическому состоянию в настоящее время Шайхетдинов И.И. также может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, может правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела и давать о них показания, может участвовать в проведении судебно-следственных действий. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается, нуждается в реабилитации от наркомании.
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, поведение подсудимого в быту, степени влияния назначенного наказания на исправление Шайхетдинова И.И. и условия жизни его семьи, обстоятельств смягчающих наказание, а также принимая во внимание, что исправительного воздействия предыдущего наказания для Шайхетдинова И.И. оказалось недостаточным, так как он в период условного осуждения на путь исправления не встал, совершил вновь преступление небольшой тяжести, суд считает необходимым назначить Шайхетдинову И.И. наказание в виде лишения свободы. 

Суд не усматривает оснований для назначения подсудимому менее строгих видов наказаний, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Шайхетдинова И.И. только в рамках наказания в виде лишения свободы, что будет способствовать достижению целей и принципам наказания, и исправлению подсудимого.
Суд, при назначении Шайхетдинову И.И. срока наказания, применяет положения части 1 статьи 62 УК РФ. 

При назначении наказания Шайхетдинову И.И. суд, не находит оснований для применения статьи 64 УК РФ, поскольку никаких исключительных обстоятельств, предусмотренных статьёй 64 УК РФ, судом не установлено.
Приговором Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата года Шайхетдинов И.И. осужден по части 2 статьи 228 УК РФ к 4 годам лишения свободы условно с испытательным сроком в 3 года с ограничением свободы на 6 месяцев.
Инкриминируемое Шайхетдинову И.И. преступление является преступлением небольшой тяжести, и  совершено в течение испытательного срока по приговору от дата года, и, решая вопрос об отмене или сохранении условного осуждения, суд считает возможным с учетом обстоятельств совершенного преступления, отношения подсудимого к содеянному, наличия на его иждивении малолетнего ребенка и несовершеннолетнего ребенка, сохранить ему условное осуждение на основании части 4 статьи 74 УК РФ, и применить в отношении него статью 73 УК РФ с возложением дополнительных обязанностей, способствующих его исправлению.
Предусмотренные законом основания, при которых условное осуждение не назначается, по делу не имеются. 
Приговор Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата года в отношении Шайхетдинова И.И. подлежит самостоятельному исполнению.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии с положениями статьи 81 УПК РФ. 
Процессуальные издержки – расходы на оплату труда адвоката подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, а в последующем, взысканию с осужденного в доход государства. О возмещении указанных расходов судом вынесено отдельное постановление.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Шайхетдинова И.И. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в 3 года.  

В силу части 5 статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на условно осуждённого дополнительные обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённых, периодически являться в специализированный государственный орган для регистрации, согласно графику, установленному специализированным государственным органом; пройти курс реабилитации от наркомании. 

Меру пресечения Шайхетдинову И.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Приговор Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата года в отношении Шайхетдинова И.И. исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства: автомобиль марки хххх с государственным регистрационным знаком хххх/716, хранящийся у ФИО., - оставить у законного владельца; диск DVD+R с видеозаписями, приобщенный к материалам уголовного дела – оставить в деле на весь срок хранения дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
  Мировой судья                                                              З.Ф. Низамиева
