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Подлинник приговора приобщён к уголовному делу № 1-3-13/2022 мирового судьи судебного участка №3 по Альметьевскому судебному району РТ
УИД 16MS0084-01-2022-002307-39
дело № 1-3-13/2022
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

30 июня 2022 года						город Альметьевск
Мировой судья судебного участка № 3 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Назарова А.Ю.,
при секретаре судебного заседания Сабирзяновой А.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Павловой Р.А.,
защитника - адвоката Григорьева Ю.Ф., представившего ордер № «данные изъяты», удостоверение №«данные изъяты»,
подсудимой Аюповой М.Ф.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении:
Аюповой М.Ф., родившейся «данные изъяты», ранее не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту УК РФ),

У С Т А Н О В И Л:

Согласно Федеральному закону от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», п.2 ст.7 Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», постоянно или временно проживающие в Российской Федерации иностранные граждане подлежат регистрации по месту жительства и учету по месту пребывания, при этом, основанием для регистрации иностранного гражданина по месту жительства является наличие у данного иностранного гражданина права пользования жилым помещением, находящимся на территории Российской Федерации. Согласно п.7 ст.2 Федерального закона №109-ФЗ от 18.07.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», стороной, принимающей иностранного гражданина или лицо без гражданства в Российской Федерации, является в том числе гражданин РФ, у которого иностранный гражданин или лицо без гражданства фактически проживает или осуществляет трудовую деятельность (находится).
В нарушение положений указанных Федеральных Законов РФ, Аюпова М.Ф., в период с 18.02.2022 по 22.02.2022, действуя с прямым единым умыслом на организацию незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, выступая в качестве принимающей стороны, находясь в г. Альметьевск в помещении отдела по вопросам миграции отдела МВД России по Альметьевскому району, расположенного по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. Р. Фахретдина, д.50, и далее в помещении ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республики Татарстан», расположенного по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. Герцена, д.86, предоставила необходимые для постановки на миграционный учет документы (паспорт, миграционную карту иностранного гражданина, уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания) о пребывании на территории Российской Федерации по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. «данные изъяты», каждого из следующих прибывших на территорию РФ иностранных граждан: «данные изъяты», заранее зная, что они по данному адресу проживать не будут.
Аюпова М.Ф. 18.02.2022 примерно в 09:00 час, действуя с прямым единым умыслом на организацию незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, из корыстных побуждений, с целью получения материального вознаграждения, выступая в качестве принимающей стороны, находясь в г. Альметьевск в помещении отдела по вопросам миграции отдела МВД России по Альметьевскому району, расположенного по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. Р.Фахретдина, д.50, представила в отдел миграционного учета иностранных граждан УФМС по Республики Татарстан необходимые для постановки на миграционный учет документы (паспорт, миграционную карту иностранного гражданина, уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания) о пребывании на территории Российской Федерации по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. «данные изъяты», прибывшего на территорию РФ иностранного гражданина «данные изъяты», заранее зная, что он по данному адресу проживать не будет, то есть осознавала, что будет осуществляться фиктивная регистрация иностранного гражданина.
При этом Аюпова М.Ф., реализуя указанный преступный умысел, фактически право пользования жилым помещением, предусмотренное ст.14 Федерального закона №109-ФЗ от 18.07.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», вышеуказанному иностранному гражданину не предоставляла.
Также Аюпова 22.02.2022 примерно в 09:00 час, продолжая свои противоправные действия, действуя с прямым единым умыслом на организацию незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, из корыстных побуждений, с целью получения материального вознаграждения, выступая в качестве принимающей стороны, находясь в г. Альметьевск в помещении ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. Герцена, д.86, предоставила необходимые для постановки на миграционный учет документы (паспорт, миграционную карту иностранного гражданина, уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания) о пребывании на территории Российской Федерации по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. «данные изъяты», прибывших на территорию РФ иностранных граждан: «данные изъяты», заранее зная, что они по данному адресу проживать не будут, то есть осознавала, что будет осуществляться фиктивная регистрация иностранных граждан.
При этом, Аюпова М.Ф., реализуя указанный преступный умысел, фактически право пользования жилым помещением, предусмотренное ст.14 Федерального закона №109-ФЗ от 18.07.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», вышеуказанным иностранных гражданам не предоставляла.
В результате преступных действий Аюповой М.Ф. указанные иностранные граждане «данные изъяты» были незаконно поставлены на миграционный учет по адресу: РТ, г. Альметьевск, ул. «данные изъяты», и получили право нахождения на территории Российской Федерации, однако они не были зарегистрированы по месту своего проживания и не проживали по месту постановки на миграционный учет, тем самым был нарушен установленный порядок пребывания этих иностранных граждан на территории России.
Тем самым, Аюпова М.Ф. совершила действия, направленные на обеспечение незаконного пребывания на территории России трех иностранных граждан с нарушением установленного порядка регистрации указанных граждан, а именно организовала незаконное пребывание в России трех иностранных граждан.
В судебном заседании подсудимая Аюпова М.Ф. виновной себя признала полностью и поддержала ранее заявленное ею в ходе ознакомления с материалами уголовного дела, ходатайство о постановлении приговора в особом порядке судебного разбирательства, в присутствии своего защитника и после консультации с ним. 
Государственный обвинитель и защитник выразили свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимая Аюпова М.Ф. добровольно и своевременно, в присутствии защитника заявила ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме, была проконсультирована защитником по данному поводу, осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, преступление, в котором обвиняется подсудимая, относится к категории преступлений небольшой тяжести, суд считает, что условия, необходимые для постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены и находит возможным рассмотрение дела в особом порядке, и постановление приговора без проведения судебного разбирательства.
Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется.
Обвинение, с которым согласилась подсудимая, является обоснованным, подтверждается указанными в обвинительном заключении доказательствами.
Таким образом, мировой судья приходит к выводу о доказанности вины Аюповой М.Ф. в совершении преступления и ее действия квалифицирует по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации.
При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, конкретные обстоятельства его совершения, все данные о личности подсудимой, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.
Изучением личности подсудимой установлено, что Аюпова М.Ф. к административной ответственности не привлекалась, на учетах у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит, по месту жительства и регистрации жалоб не поступало, участковым уполномоченным характеризуется удовлетворительно (л.д.39-57).
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание, мировой судья признает признание подсудимой своей вины и раскаяние в содеянном, состояние ее здоровья и здоровья ее близких родственников и близких лиц, пенсионный возраст подсудимой.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, мировым судьей не установлено.
Согласно правилам ч. 5 ст. 62 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Суд назначает наказание также с учетом правил, предусмотренных ч. 5 ст.62 УК РФ.
Обращаясь к мере наказания, мировой судья принимает во внимание изложенные обстоятельства, учитывает характер и общественную опасность совершенного подсудимой преступления, данные о ее личности, а также то, что Аюпова М.Ф. свою вину признала и раскаялась в содеянном, совершила преступление небольшой тяжести, в связи с чем мировой судья считает возможным назначить Аюповой М.Ф. наказание в виде штрафа, определяемого судом с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения подсудимой.
В соответствии со ст.64 УК РФ, признавая наличие совокупности смягчающих обстоятельств в качестве исключительных, принимая во внимание поведение виновной после совершения преступления, и другие установленные в судебном заседании обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, мировой судья приходит к выводу о назначении Аюповой М.Ф. наказания в виде штрафа ниже низшего предела, предусмотренного ст.322.3 УК РФ.
Оснований для освобождения Аюповой М.Ф. от данного вида наказания, либо для назначения иного вида наказания, суд не усматривает.
Принимая во внимание материальное и социальное положение подсудимой, которая является пенсионеркой, ежемесячный доход составляет около 9000-10000 рублей, суд считает необходимым назначить ей наказание в виде штрафа с применением положений ч.3 ст.46 УК РФ, т.е. с рассрочкой.
Поскольку подсудимая совершила преступление небольшой тяжести, ч.6 ст.15 УК РФ применению не подлежит.
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Аюповой М.Ф. в силу ч.5 ст.50, ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статьи 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 308-309, 314-316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Аюпову М.Ф. виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей в доход государства.
На основании ч.3 ст.46 УК РФ рассрочить выплату штрафа на 5 месяцев с ежемесячной выплатой 4000 (четыре тысячи) рублей.
Меру пресечения Аюповой М.Ф. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства: три уведомления о прибытии иностранных граждан в место пребывания на имя «данные изъяты», три распечатки данных ФМС России АС ЦБДУИГ на имя «данные изъяты» – оставить по принадлежности у инспектора отдела по вопросам миграции отдела МВД России по Альметьевскому району «данные изъяты», копии указанных документов–хранить при уголовном деле; выписку из домовой книги по адресу: г. Альметьевск, ул. «данные изъяты», копию договора на передачу жилого помещения в собственность граждан от 21.02.1996 №«данные изъяты» - хранить при уголовном деле; оригинал договора на передачу жилого помещения в собственность граждан от 21.02.1996 №«данные изъяты» - оставить по принадлежности у Аюповой М.Ф.
Реквизиты для оплаты штрафа: Получатель: УФК по РТ (ОМВД России по Альметьевскому району); ИНН 1644010183, КПП 164401001, расчетный счет 40101810800000010001, Банк – ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банк России город Казань; БИК 049205001; ОКТМО – 92608101; КБК Код бюджетной классификации (КБК): 18811621010016000140, УИН 18851622010170006238.
Приговор может быть обжалован в Альметьевский городской суд Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток с момента его провозглашения, путем подачи жалобы мировому судье, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.                             



Приговор вступил в законную силу 12 июля 2022 года

Мировой судья:								Назарова А.Ю.

