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Дело № 1-8-20/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
21 июня 2022 года




                    город Альметьевск

Мировой судья судебного участка № 8 по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан Рязанов В.В., 

с участием государственного обвинителя - помощника Альметьевского городского прокурора Катаржникова Д.В.,

подсудимого Макарова Е.В.,
защитника, в лице адвоката Гатауллиной А.А., действующей на основании ордера № 287418, удостоверение № 222,
при секретаре судебного заседания Топоровой Е.И.,
рассмотрел в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Макарова Е.В., (данные изъяты) года рождения, уроженца (данные изъяты), гражданина Российской Федерации, проживающего и зарегистрированного по адресу: (данные изъяты), холостого, с (данные изъяты) образованием, официально не трудоустроенного, судимого: 6 августа 2018 года Альметьевским городским судом Республики Татарстан от по части 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году лишения свободы, освобожденного условно-досрочно постановлением Менделеевского районного суда Республики Татарстан от 12 апреля 2019 года,

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
19 марта 2022 года в период времени с 15 часов 05 минут до 15 часов 11 минут Макаров Е.В., находясь в торговом зале магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, против воли собственника, с целью обращения чужого имущества в свою пользу, осознавая, что в результате его действий потерпевшему будет причинен материальный ущерб, осознавая то, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил товар: три банки тушеной говядины массой 325 гр. и стоимостью 123 руб. 42 коп. каждая, общей стоимостью 370 руб. 26 коп.; один антиперспирант объемом 150 мл, стоимостью 196 руб. 33 коп.; пять плиток молочного шоколада массой 200 гр. и стоимостью 74 руб. 60 коп. каждая, общей стоимостью 373 руб. 00 коп.; семь плиток молочного шоколада с миндалем массой 100 гр. и стоимостью 95 руб. 52 коп. каждая, общей стоимостью 668 руб. 64 коп.; четыре дезодоранта, объемом 50 мл и стоимостью 265 руб. 43 коп. каждый, общей стоимостью 1061 руб. 72 коп.; шесть плиток молочного шоколада с начинкой массой 100 гр. и стоимостью 34 руб. 98 коп. каждая, общей стоимостью 209 руб. 88 коп.;  один дезодорант объемом 150 мл. и стоимостью 223 рубля 39 копеек, принадлежащий обществу с ограниченной ответственностью (данные изъяты), причинив тем самым материальный ущерб собственнику в размере 3103 руб. 22 коп., с учетом налога на добавочную стоимость. После чего, обратив похищенное в свою пользу, Макаров Е.В. с места совершения преступления скрылся. 
В судебном заседании Макаров Е.В. виновным себя в изложенном признал полностью, суду показал, что 19 марта 2022 года он действительно совершил хищение товара из магазина (данные изъяты), юридический адрес которого не помнит, однако помнит, его фактическое расположение в черте города, где он, зайдя в магазин, взяв в руку продовольственную корзину для товаров, убедившись что за ним никто не наблюдает, прошел к стендам с тушеной говядиной, шоколадом, дезодорантами, с которых взял три банки тушеной говядины, четыре твердых дезодоранта, два аэрозольных дезодоранта, семь плиток молочного шоколада с орехом, пять плиток молочного шоколада, шесть плиток молочного шоколада с начинкой, спрятал их за пазуху куртки, надетой на нем, после чего, оставив продуктовую корзину магазина в торговом зале, покинул магазин через входную, распахнувшуюся перед ним, дверь.
Кроме собственного признания, вина Макарова Е.В. в совершении преступления установлена следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно:
— показаниями представителя потерпевшего (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из которых следует, что она работает в торговой сети (данные изъяты) общества с ограниченной ответственностью (данные изъяты), и в ее подчинении находятся магазины (данные изъяты), часть которых расположена в городе Альметьевске Республики Татарстан и один из них расположен по адресу: (данные изъяты), что 20 марта 2022 года ей позвонила директор данного магазина (данные изъяты), которая сообщила о том, что при просмотре видеозаписей с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина за 19 марта 2022 года, выявлен факт хищения товара, а именно: трех банок тушеной говядины в жестяных банках, четырех твердых дезодорантов; двух аэрозольных дезодорантов разных марок; семи плиток молочного шоколада с цельным миндалем; пяти плиток молочного шоколада; шести плиток молочного шоколада с ягодной начинкой. Данное хищение совершил мужчина, который в момент хищения и выхода из магазина задержан не был. О случившемся 20 марта 2022 года было сообщено сотрудникам полиции отдела МВД России по Альметьевскому району и в этот же день, в данный магазин (данные изъяты), приехали сотрудники полиции, которые по приезду, просмотрели видео по факту хищения товара из магазина 19 марта 2022 года и получили от директора магазина (данные изъяты) заявление о привлечении к ответственности неизвестного мужчины по факту хищения товара из торгового зала магазина. Общая сумма ущерба составила 3103 руб. 22 коп., сумма причиненного ущерба рассчитана с учетом налога на добавочную стоимость, так как перечисленный товар, согласно счет-фактурам, куплен с налогом на добавленную стоимость. Позднее (данные изъяты) от сотрудников полиции стало известно, что лицом совершившим хищение товара из магазина 19 марта 2022 года является Макаров Е.В., а имущественный вред причинен обществу с ограниченной ответственностью (данные изъяты) составил 3103 руб. 22 коп. (л.д. 99-101);
—
показаниями свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из которых следует, что она является администратором магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), что 20 марта 2022 года она находилась на своем рабочем месте, где в дневное время, при просмотре видеофайлов с камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина был выявлен факт хищения товара 19 марта 2022 года, совершенного мужчиной в период времени с 15 часов 06 минут до 15 часов 11 минут, о чем она сообщила сотрудникам полиции. После выявленного факта хищения она провела ревизию, в ходе которой выявила недостачу за 19 марта 2022 года товара, а именно: трех банок тушеной говядины, на общую сумму 370 руб. 26 коп.; одного антиперспиранта, стоимостью 196 руб. 33 коп.; пяти плиток молочного шоколада на общую сумму 373 руб. 00 коп.; семи плиток молочного шоколада с цельным миндалем, на общую сумму 668 руб. 64 коп.; четырех дезодорантов, на общую сумму 1061 руб. 72 коп.; шести плиток молочного шоколада с начинкой, на общую сумму 209 руб. 88 коп. и одного дезодоранта  стоимостью 223 руб. 39 коп. Общая сумма похищенного товара составила 3103 руб. 22 коп., с учетом налога на добавочную стоимость, поскольку общество с ограниченной ответственностью (данные изъяты) закупает продукцию у сторонних организаций и оплату производит с учетом налога на добавочную стоимость, что отражается в счет-фактурах при поступлении товара в магазин. Таким образом, обществу с ограниченной ответственностью (данные изъяты) был причинен имущественный вред в размере 3103 руб. 22 коп. По приезду сотрудников полиции в магазин 20 марта 2022 года, она подготовила заявление по факту хищения товара 19 марта 2022 года и узнала, что мужчиной совершившим хищение товара из магазина (данные изъяты) является (данные изъяты), который сотрудниками полиции был задержан и дал признательные показания по факту хищения им товара (л.д. 140-142);
—
показаниями свидетеля (данные изъяты), данными в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке, установленном частью 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из которых следует, что он является полицейским ОР ППСП отдела МВД России по Альметьевскому району, а также то, что 20 марта 2022 года в его производство поступил материал проверки по факту хищения товара 19 марта 2022 года из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты).

 В ходе беседы с администратором магазина (данные изъяты), ему стало известно о просмотренных видеозаписях, при просмотре которых выявлена кража товара из торгового зала магазина (данные изъяты) 19 марта 2022 года. Он просмотрел видеозаписи на компакт-диске за 19 марта 2022 года по факту хищения товара из магазина (данные изъяты), изъятые в ходе осмотра места происшествия, на которых увидел как мужчина, одетый в болоньевую куртку с капюшоном, совершает хищение товара и, с данным товаром, уходит из магазина не оплатив товар. В ходе просмотра видеозаписей он опознал в данном мужчине, совершившем хищение товара, Макарова Е.В., 19 октября 1979 года рождения, которого он знает, так как он судим и привлекался к административной и уголовной ответственности. Макаров Е.В. 22 марта 2022 года был доставлен в отдел полиции, где ему были показаны видеозаписи из магазина (данные изъяты) за 19 марта 2022 года, после просмотра которых он дал признательные показания по факту указанного хищения им товара из торгового зала магазина. (данные изъяты) 14 апреля 2022 года выехал по месту жительства (данные изъяты), по адресу: (данные изъяты), где произвел осмотр квартиры, в ходе которого обнаружил и изъял болоньевую куртку с капюшоном, а Макаров Е.В. подтвердил то, что данная куртка действительно принадлежит ему и была на нем 19 марта 2022 года, в момент совершения им хищения товара из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), после чего, данная куртка была изъята и  составлен  протокол осмотра места происшествия (л.д. 102-103);

Вина Макарова Е.В. в совершении 19 марта 2022 года преступления подтверждается также письменными, вещественными доказательствами и иными материалами дела, исследованными в судебном заседании, а именно:
—
протоколом осмотра места происшествия от 20 марта 2022 года, согласно которому было осмотрено помещение магазина (данные изъяты), расположенное по адресу: (данные изъяты) (л.д. 7-8);
—
протоколом осмотра места происшествия от 14 апреля 2022 года, согласно которому была осмотрена квартира № (данные изъяты) (л.д. 38);

—
протоколом выемки от 28 апреля 2022 года, согласно которому добровольно выданы и изъяты видеозаписи за 19 марта 2022 года из магазина (данные изъяты), расположенного по адресу: (данные изъяты), записанные на компакт-диск (л.д. 105-106);

—
протоколом выемки от 28 апреля 2022 года, согласно которому добровольно выдана и изъята мужская куртка (л.д. 108-109);
—
протоколом осмотра предметов (документов) от 28 апреля 2022 года, согласно которому были осмотрены: справка о стоимости похищенного товара, акт ревизии, семь копий счетов-фактур (л.д. 110-111);
—
протоколом осмотра предметов (документов), согласно которому был осмотрен компакт-диск с записями камер видеонаблюдения от 19 марта 2022 года (л.д. 122-123);

—
вещественные доказательства: справка о стоимости похищенного товара, акт ревизии, семь копий счетов-фактур, признанные таковыми постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 12-13, 14, 19-37, 112);  
—
вещественное доказательство: компакт-диск с видеофайлами, признанное таковым постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 124, 125);  
—
протоколом осмотра предметов (документов) от 30 апреля 2022 года, согласно которому была осмотрена мужская куртка (л.д. 126-127);
—
вещественное доказательство: мужская куртка, признанное таковым постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 129);
—
протоколом выемки от 16 мая 2022 года, согласно которому добровольно выдана и изъята расписка о возмещении ущерба (л.д. 144-145);

—
протоколом осмотра предметов (документов) от 16 мая 2022 года, согласно которому была осмотрена расписка о возмещении причиненного ущерба на сумму 3103 рубля 22 копейки (л.д. 146);

—
вещественное доказательство: расписка о возмещении ущерба, признанная таковым постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 148);
Таким образом, анализируя исследованные в судебном заседании доказательства, суд считает, что вина Макарова Е.В. подтверждается перечисленными доказательствами, которые согласуются между собой, являются последовательными и в совокупности соответствуют установленным по делу обстоятельствам преступления.
Все доказательства, исследованные в судебном заседании, были получены в строгом соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации, каких-либо нарушений судом не установлено, а потому суд берет их в основу приговора.
Оценив доказательства в их совокупности, суд считает, что действия Макарова Е.В. подлежат квалификации по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

На основании статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, смягчающими наказание Макарова Е.В. обстоятельствами, суд признает — признание своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких, наличие тяжелых у него заболеваний, добровольное возмещение ущерба потерпевшему юридическому лицу, отсутствие нарушений избранной Макарова Е.В. в ходе дознания меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
Суд, с учетом совокупности всех данных о личности Макарова Е.В., не усматривает наличие у него исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, а также иных исключительных обстоятельств, которые бы давали суду основания для применения положений статей 64 и 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Избирая меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, личность виновного, который характеризуется удовлетворительно, принимает во внимание добровольное возмещение имущественного ущерба по делу, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, в связи с чем приходит к выводу о необходимости назначения Макарову Е.В. наказания исключительно в виде лишения свободы, но с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть условно, так как возможность его исправления без изоляции от общества, по мнению суда, еще не утрачена.

По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокатам, участвующим в уголовном производстве по назначению следователя и суда.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, являются судебными издержками, которые согласно части 2 статьи 132 названного Кодекса, суд вправе взыскать с осужденного, либо согласно части 6 этой статьи освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.

Так, в ходе проведения дознания защищавшему подсудимого адвокату Заляловой Н.М., было выплачено - 7375 руб. За участие в деле по назначению суда необходимо выплатить адвокату Гатауллиной А.А. - 3 000 руб.

Таким образом, процессуальные издержки по делу составляют 10 100 руб.

Подсудимый по состоянию здоровья трудоспособен, от помощи защитника не отказывался и не возражал относительно выплате защитнику вознаграждения за участие в суде. Исходя из размера процессуальных издержек, суд не находит оснований, предусмотренных частью 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, для освобождения осужденного от возмещения расходов, связанных с оплатой труда адвоката, по мотиву имущественной несостоятельности либо по другим основаниям.
Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 299, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:

признать Макарова Е.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.

В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с установлением испытательного срока 1 год.
Возложить на Макарова Е.В. обязанность встать на учет, не менее 1 раза в месяц являться на регистрацию в специализированный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных по месту жительства, не менять места жительства без уведомления указанного специализированного государственного органа. 

Меру пресечения Макарову Е.В. – подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественные доказательства по уголовному делу: 

справку о стоимости похищенного товара, акт ревизии, счет-фактуры, компакт-диск с записями камер видеонаблюдения — хранить при уголовном деле на протяжении всего срока хранения дела;

мужскую куртку, хранящуюся в ОМВД России по Альметьевскому району Республики Татарстан – вернуть владельцу.

Процессуальные издержки, связанные с оплатой труда адвокатов в сумме 10 100 руб., взыскать с Макарова Е.В.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Альметьевском городском суде Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его постановления. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья



/подпись/


 Рязанов В.В.
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