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Дело № 1-2/2022
УИД 16MS0097-01-2021-003435-24
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации

18 января 2022 года 







г. Бугульма

Мировой судья судебного участка № 5 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Кияева М.Б., при секретаре Ивановой П.Н., с участием государственного обвинителя старшего помощника Бугульминского городского прокурора Хамидуллина Р.М., подсудимого Алексеева А.М., защитника адвоката Дементьевой В.Н., представившей ордер № *** и удостоверение № *** от *** года, а также потерпевшей (ФИО 2), рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Алексеева А.М.,
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :

01 октября 2021 года примерно в 23 часа 30 минут Алексеев А.М., находясь возле подъезда № * дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, обратился в грубой форме к (ФИО 1) в результате чего между ними произошел конфликт, в ходе которого Алексеев А.М. повалил на землю (ФИО 1). (ФИО 2), находившаяся там же, увидев это, начала разнимать их. В этот момент у Алексеева А.М. возникли личные неприязненные отношения к (ФИО 2) и умысел причинить ей физическую боль и телесные повреждения. С целью реализации своего преступного умысла, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, Алексеев А.М. оттолкнул от себя (ФИО 2), от чего она упала на землю, после чего подойдя к ней нанес (ФИО 2) правой ногой один удар в область лица слева. Своими действиями, Алексеев А.М. причинил (ФИО 2) физическую боль и, согласно заключению эксперта № * от * года, телесные повреждения в виде закрытого перелома нижней челюсти слева, причинившие средней тяжести вред здоровью, влекущий за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 7.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека».
Подсудимый Алексеев А.М. в судебном заседании виновным себя в совершении преступления признал, пояснив, что 01 октября 2021 года с 21 часа 00 минут он со своим другом находился в гостях у знакомого, который проживает по адресу: город Бугульма Республики Татарстан по улице ***, дом *, квартиру не помнит, примерно до 23 часов 20 минут. Выйдя к первому подъезду дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, Алексеев А.М. с другом стояли у данного подъезда, вызывали автомашину такси. В это время мимо них проходили мужчина с женщиной. У мужчины, в настоящее время ему известного как (ФИО 1), он попросил сигарету, на что мужчина ответил в грубой форме, оскорбив его, выразившись в адрес Алексеева А.М. грубой нецензурной бранью. Подсудимый подошел к нему и стал наносить ему удары, повалил его и упал вместе с ним, а затем они поднялись на ноги. Женщина, в настоящее время известная ему как (ФИО 2), начала так же к нему лезть, пытаясь оттащить Алексеева А.М. от мужчины. В этот момент Алексеев А.М. нанес один удар правой рукой (ФИО 2) в область лица слева. От удара она упала на землю. Алексеев А.М. отошел в сторону от дома. Данных людей Алексеев А.М. видел впервые. Когда приехали сотрудники полиции, Алексеев А.М. сам подошел к ним и рассказал о случившемся. Сотрудник полиции отобрал у него объяснение. Вину свою Алексеев А.М. в причинении средней тяжести вреда здоровью (ФИО 2) в виде закрытого перелома нижней челюсти слева признал полностью, в содеянном раскаевается.
Суд, допросив подсудимого, потерпевшую, свидетеля (ФИО 2), огласив показания свидетеля (ФИО 3), исследовав письменные доказательства по делу, считает вину подсудимого в описанном преступлении доказанной.

Потерпевшая (ФИО 2) в ходе судебного следствия показала, что 01 октября 2021 года она с мужем (ФИО 1) примерно в 23 часа 20 минут приехали к своему гаражу, который расположен недалеко от дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан. Припарковав автомобиль в гараж, они взяли свои вещи и направились в сторону дома. Когда они проходили мимо первого подъезда дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, возле подъезда увидели двух молодых парней, один из которых известен ей сейчас как Алексеев А.М., обозвал её мужа, назвав «очкарик». На данное оскорбление (ФИО 1) так же ответил, но что именно ответил, она не помнит. После этого Алексеев А.М. подбежал к ним и начал драться с её мужем (ФИО 1), а (ФИО 2) стала разнимать их. Алексеев А.М., отмахиваясь от неё, попал ей рукой в область носа, от чего у (ФИО 2) образовалась ссадина на спинке носа. Затем подсудимый уронил на землю её мужа и сел на него сверху. (ФИО 2) попыталась оттащить Алексеева А.М., но он толкнул её, от чего она, не удержавшись на ногах, упала на спину, ударившись головой об асфальт. Когда (ФИО 1) лежала на спине на асфальте, Алексеев А.М. нанес ей один удар ногой в область лица слева. От данного удара (ФИО 2) почувствовала сильную физическую боль. Второй парень, который был с Алексеевым А.М., увел его от них. Область челюсти слева у (ФИО 2) начала опухать, ей стало трудно разговаривать. После чего они вызвали скорую помощь. Приехавшая бригада скорой помощи доставила (ФИО 2) в ЦРБ, где ей сделали рентген снимки, и сообщили, что у неё перелом нижней челюсти слева. Приехавшие сотрудники полиции отобрали у (ФИО 2) и у её мужа (ФИО 1)  объяснения, и дали ей постановление о назначении судебно-медицинской экспертизы, которую (ФИО 2) в дальнейшем прошла. При нанесении (ФИО 2) ударов Алексеев А.М. слов угроз убийством не высказывал. 
Свидетель (ФИО 1) в ходе судебного следствия показал, что 01 октября 2021 года он с женой (ФИО 2) примерно в 23 часа 20 минут приехали к своему гаражу, который расположен в 50 метрах от дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан. Припарковав автомобиль в гараж, (ФИО 1) выпил водки, которая находилась у него в гараже, затем они взяли свои вещи и направились в сторону дома. Когда они с женой (ФИО 2) проходили мимо первого подъезда дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, возле данного подъезда увидели двух молодых парней. Один из данных парней, который известен теперь ему как Алексеев А.М., обозвал (ФИО 1) очкариком. На данное оскорбление (ФИО 1) так же ответил ему. После этого Алексеев А.М. подбежал к (ФИО 1) и стал наносить ему удары, повалив на землю. (ФИО 2) стала разнимать их. В тот этот момент, Алексеев А.М. толкнул её, от чего (ФИО 2) упала на спину, ударившись головой об асфальт. Когда (ФИО 1) поднялся на ноги, данные парни уже убежали. Он помог супруге подняться, она пояснила ему, что когда она лежала на земле, Алексеев А.М. нанес ей удар ногой в область челюсти слева. Область челюсти слева у неё начала опухать, она с трудом разговаривала. После чего они вызвали скорую помощь. Приехавшая бригада скорой помощи доставила (ФИО 1) и его супругу (ФИО 2) в ЦРБ, где ей сделали рентген снимки, и сообщили, что у неё перелом нижней челюсти слева. Приехавшие сотрудники полиции отобрали у них объяснения.
Свидетель (ФИО 3), чьи показания оглашены в ходе судебного следствия в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в ходе дознания показал, что с 18 часов 00 минут 01 октября 2021 года до 06 часов 00 минут 02 октября 2021 года он заступил на дежурство в составе экипажа ПА-087 совместно с сотрудниками ППС Мингалиевым и Абрамовым на патрульном автомобиле марки «УАЗ». 02 октября 2021 года примерно в 00 часов 15 минут им по рации от дежурного ДЧ ОМВД России по Бугульминскому району поступило сообщение о том, что по улице *** города Бугульма Республики Татарстан толпа парней избивают женщину. Ими незамедлительно был осуществлен выезд на данное сообщение. Когда они прибыли по данному адресу, их встретил молодой парень, который представился как Алексеев А.М., проживающий: город Бугульма Республики Татарстан по улице ***, дом *, квартира *, который пояснил, что после словесного конфликта у него завязалась драка с неизвестным мужчиной и женщиной. Так же через некоторое время им по рации от дежурного ДЧ ОМВД России по Бугульминскому району поступило еще одно сообщение о том, что возле дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан избили неизвестные, травма челюсти и лица. Когда они проехали к вышеуказанному дому, к ним подошла женщина, которая представилась (ФИО 2), проживающей: город Бугульма Республики Татарстан по улице ***, дом *, квартира *, которая пояснила, что когда она с мужем возвращалась домой по пути встретили двоих неизвестных парней, с которыми у них произошел словесный конфликт, который перешел в драку между одним из данных парней и её мужем (ФИО 1). (ФИО 2) стала разнимать дерущихся, в ходе чего парень, который дрался с её мужем, толкнул ее, она упала, затем данный парень нанес ей удар ногой в область лица. (ФИО 2) показали Алексеева А.М., который сидел у них в патрульном автомобиле, и она опознала его и пояснила, что именно Алексеев А.М. толкнул её и нанес ей удар ногой в область лица. Далее на место приехала бригада скорой помощи, которая забрала (ФИО 2) в ЦРБ для оказания медицинской помощи. Алексеев А.М. ими был доставлен в отдел МВД России по Бугульминскому району для дальнейших разбирательств (листы дела 47-48).
Вина подсудимого подтверждается письменными доказательствами:

 - заявлением (ФИО 2), в котором она просит привлечь к ответственности неизвестного мужчину, который 01 октября 2021 года примерно в 23 часа 10 минут нанес ей один удар ногой в область лица по левой стороне, находясь по адресу: город Бугульма Республики Татарстан, улица ***, дом * подъезд № * (лист дела 7);
 - протоколом осмотра места происшествия от 02 октября 2021 года, где осмотрен участок местности возле подъезда № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан. В ходе осмотра применено фотографирование (листы дела 9-11);
 - заключением судебно-медицинского эксперта № 707 от 11 октября 2021 года о том, что у (ФИО 2), согласно представленной медицинской документации обнаружены телесные повреждения, в виде закрытого перелома нижней челюсти слева, причинившие средней тяжести вред здоровью, влекущий за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 7.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека». Обнаруженные повреждения могли образоваться от действия твердого тупого предмета или при ударе о таковой; механизм образования - удар, сдавление, трение (листы дела 20-22); 
 - протоколом очной ставки между потерпевшей (ФИО 2) и подозреваемым Алексеевым А.М., на которой (ФИО 2) пояснила, что примерно в 23 часа 20 минут 01 октября 2021 года (ФИО 2) с мужем (ФИО 1) проходили мимо первого подъезда дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, возле данного подъезда увидели двух молодых парней, один из данных парней, Алексеев А.М., обозвал её мужа. (ФИО 1) ответил Алексееву А.М.. На что Алексеев А.М. подбежал к ним и стал драться с (ФИО 1). (ФИО 2) стала разнимать своего мужа (ФИО 1) и Алексеева А.М., который отмахиваясь от неё, попал ей рукой в область носа. Затем Алексеев А.М. уронил на землю её мужа (ФИО 1) и сел на него сверху. (ФИО 2) попыталась оттащить Алексеева А.М., но он толкнул её, от чего она упала на спину, ударившись головой об асфальт, а Алексеев А.М. нанес ей один удар ногой в область лица слева. Подозреваемый Алексеев А.М. показания (ФИО 2) подтвердил частично, пояснил, что удар (ФИО 2) он нанес кулаком правой руки (листы дела 52-53);
 - протоколом проверки показаний на месте от 20 ноября 2021 года, согласно которого подозреваемый Алексеев А.М. пояснил, что необходимо проехать по адресу город Бугульма Республики Татарстан, улица ***, дом *, где будут проверяться его показания. По приезду по данному адресу, Алексеев А.М. указал, что необходимо пройти к первому подъезду данного дома. Далее все участники проверки показаний прошли к указанному подъезду, где Алексеев А.М. пояснил, что 01 октября 2021 года с 21 часа 00 минут он со своим другом находился в гостях у знакомого, который проживает по адресу: город Бугульма Республики Татарстан по улице ***, дом *, квартиру не помнит, примерно до 23 часов 20 минут. Выйдя к первому подъезду дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, Алексеев А.М. с другом стояли у данного подъезда, вызывали автомашину такси. В это время мимо них проходили мужчина с женщиной. У мужчины, в настоящее время ему известного как (ФИО 1), он попросил сигарету, на что мужчина ответил в грубой форме, оскорбив его, выразившись в адрес Алексеева А.М. грубой нецензурной бранью. Подсудимый подошел к нему и стал наносить ему удары, повалил его и упал вместе с ним, а затем они поднялись на ноги. Женщина, в настоящее время известная ему как (ФИО 2), начала так же к нему лезть, пытаясь оттащить Алексеева А.М. от мужчины. В этот момент Алексеев А.М. нанес один удар правой рукой (ФИО 2) в область лица слева. От удара она упала на землю (листы дела 54-58);
 - протоколом следственного эксперимента от 23 ноября 2021 года, согласно которого потерпевшая (ФИО 2) пояснила, что 01 октября 2021 года она с мужем (ФИО 1) примерно в 23 часа 30 минут проходили мимо первого подъезда дома № * по улице *** города Бугульма Республики Татарстан, возле подъезда увидели двух молодых парней, один из которых известен ей сейчас как Алексеев А.М., обозвал её мужа, назвав «очкарик». На данное оскорбление (ФИО 1) так же ответил, а Алексеев А.М. подбежал к ним и начал драться с её мужем. (ФИО 2) стала разнимать их. Алексеев А.М., отмахиваясь от неё, попал ей рукой в область носа. Затем подсудимый уронил на землю её мужа и сел на него сверху. (ФИО 2) попыталась оттащить Алексеева А.М., но он толкнул её, от чего она, не удержавшись на ногах, упала на спину, ударившись головой об асфальт, а Алексеев А.М. нанес ей один удар ногой в область лица слева. От данного удара (ФИО 2) почувствовала сильную физическую боль. Второй парень, который был с Алексеевым А.М., увел его от них. Область челюсти слева у (ФИО 2) начала опухать, ей стало трудно разговаривать. Далее (ФИО 2) при помощи статиста продемонстрировала, каким образом Алексеев А.М. нанес ей один удар ногой в область лица слева (листы дела 59-61);
 - заключением судебно-медицинского эксперта № *** от *** года о том, что у (ФИО 2), согласно представленной медицинской документации обнаружены телесные повреждения, в виде закрытого перелома нижней челюсти слева, причинившее средней тяжести вред здоровью, влекущий за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 7.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека». Закрытый перелом нижней челюсти слева мог образоваться от прямого ударного воздействия тупого твердого предмета или при ударе о таковой, что не исключает возможности его образования как при обстоятельствах, изложенных потерпевшей (ФИО 2), так и при обстоятельствах, изложенных подозреваемым Алексеевым А.М. (листы дела 65-68).

Оценивая указанные выше материалы дела, мировой судья считает их достоверными, они не противоречат фактическим обстоятельствам дела, установленным судом. Анализ исследованных судом доказательств подтверждает виновность Алексеева А.М. в совершении преступления. 
Совершенное Алексеевым А.М. преступление мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 
Обращаясь к виду и мере наказания, суд признает и учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Алексееву А.М. в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие малолетних детей, по пункту «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку по приезду сотрудников полиции на место преступления, ещё до того, как о преступлении стало известно от потерпевшей, подсудимый сам рассказал о произошедшем; а также в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признание вины, раскаяние, частичное возмещение ущерба потерпевшей в сумме 2000 рублей, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников. 

Часть 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации в данном случае не применима, так как совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории не существует. В судебном заседании оснований для применения положений статей 76 и 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не установлено. С учётом фактических обстоятельств совершенного преступления и степени общественной опасности, исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает. В то же время, наказание следует назначить с учетом положений части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии со статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, отнесенного законодателем к категории преступлений небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, совокупность обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие по делу обстоятельств, отягчающих наказание, данные о личности виновного, который характеризуются в целом удовлетворительно, на спецучётах не состоит, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. С учетом вышеизложенного, в соответствии с частью 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья полагает возможным не отменять условное осуждение по предыдущему приговору и приговор Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 23 октября 2021 года оставить на самостоятельное исполнение. 
В рамках настоящего уголовного дела заявлен гражданский иск потерпевшей (ФИО 2) о взыскании с подсудимого Алексеева А.М, компенсации морального вреда, причиненного преступлением, в размере 100000 рублей.

Поскольку Алексеев А.М. признаётся виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, которое посягает на личные неимущественные права потерпевшей, то имеются основания для взыскания компенсации морального вреда, в силу положений статей 151, 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшей физических и нравственных страданий, а также степени вины подсудимого. При определении размера компенсации вреда мировым судьей учитываются требования разумности и справедливости, а также учитываются полученные потерпевшей от подсудимого 2000 рублей. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшей.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308 и 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать Алексеева А.М. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 8 месяцев.
Приговор Бугульминского городского суда Республики Татарстан от 23 октября 2019 года сохранить и исполнять самостоятельно.
Установить Алексееву А.М. следующие ограничения: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в определенное время суток - с 23 часов до 6 часов следующего дня за исключением случаев, связанных с трудовой деятельностью, не изменять места жительства или пребывания без согласия указанного специализированного государственного органа, не выезжать за пределы территории Бугульминского муниципального района Республики Татарстан без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Возложить на Алексеева А.М. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Меру пресечения Алексееву А.М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после отменить.

Исковое заявление (ФИО 2) о взыскании с Алексеева А.М. компенсации морального вреда, причиненного преступлением, удовлетворить частично.

Взыскать с Алексеева А.М. в пользу (ФИО 2) компенсацию морального вреда, причиненного преступлением, в размере 28000 (двадцать восемь тысяч) рублей
Приговор может быть обжалован в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья


(подпись)



Кияева М.Б.

Копия верна.

Мировой судья:







Кияева М.Б.

Приговор вступил в законную силу «___»__________202___ года 

Мировой судья: 
