2

Дело № 1-9/2022
УИД 16MS0097-01-2022-000582-63
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
07 апреля 2022 года 




город Бугульма РТ

Мировой судья судебного участка № 5 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Кияева М.Б., при секретаре Ивановой П.Н., с участием государственного обвинителя помощника Бугульминского городского прокурора Гаюн А.А., подсудимого Абыденкова С.Н., его защитника адвоката Бабичева С.Ф,, представившего ордер № *** и удостоверение № * от ** года, а также потерпевшего Ч., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Абыденкова С.Н.,
- в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :
12 июня 2020 года в 16 часов 30 минут Абыденков С.Н., находясь в 20 метрах от подъезда № 1 с торца дома № * по улице * города Бугульма Республика Татарстан, в ходе конфликта с Ч. у Абыденкова С.Н. возникли личные неприязненные отношения и умысел причинить ему физическую боль и телесные повреждения. 12 июня 2020 года примерно в 16 часов 35 минут Абыденков С.Н., находясь по вышеуказанному адресу, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение физической боли и телесных повреждений Ч., умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, нанес Ч. кулаком правой руки, в которой находился ключ от дверного замка, один удар в область левой щеки и один удар в область брови слева, а также один удар в область уха слева, причинив своими действиями Ч., согласно заключения эксперта № 402 от 15 июня 2020 года, телесные повреждения в виде рваных ран на левой ушной раковине (2), подвергнутые хирургической обработке, о чем свидетельствуют клинико-морфологические данные. Обнаруженные повреждения причинили легкий вред здоровью человека, влекущий за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 8.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека». 

Подсудимый Абыденков С.Н. в судебном заседании вину признал, пояснил, что 12 июня 2020 года он с другом Д. примерно в 15 часов 40 минут пошли к машине, которая была припаркована с торца дома № * по улице * города Бугульма Республики Татарстан. В этот момент к нему на скорости приблизился автомобиль марки *** под управлением соседа К., резко затормозил перед ним и передним бампером ударил его по левой ноге в области от колена до середины бедра, от чего он почувствовал сильную физическую боль и упал телом на капот автомобиля в области передней левой фары. Абыденков С.Н. позвонил в Дежурную часть полиции города Бугульма и сообщил о случившимся. Сотрудники ГАИ опросили его по факту произошедшего, предложили обратиться в скорую медицинскую помощь, однако он отказался, так как чувствовал себя хорошо. После того как уехали сотрудники ГАИ, он сел к Д. в машину и они собрались уезжать, в этот момент дорогу перегородили трое человек, один был его сосед К., двое других мужчин ему были незнакомы. Один из мужчин, как ему далее стало известно от сотрудников полиции, Ч., подошел и открыл пассажирскую дверь автомобиля, где сидел Абыденков С.Н., схватил его за футболку и вытащил из машины. У них завязалась словесная перепалка, Ч. нанес ему не менее трех ударов кулаком в область тела. Абыденков С.Н. кулаком правой руки, в которой был зажат ключ от дома, нанес Ч. один удар в область левой щеки, в область левой брови, в область левого уха. У Ч. пошла кровь. Когда Абыденков С.Н. наносил удары кулаком, в которой был зажат ключ, то понимал, что может причинить ему физическую боль, и что он совершает противоправные действия. Все это произошло очень быстро, при этом слов угроз убийством он ему не высказывал. Когда он увидел у Ч. кровь, то испугался и уехал. Удары они наносили друг другу обоюдно, больше никто в драку не вмешивался. Убивать Ч. он не хотел, слова угрозы не произносил. В содеянном раскаивается, вину свою признает полностью. 
Допрошенный в ходе судебного следствия потерпевший Ч. пояснил, что 12 июня 2020 года примерно в 16 часов 20 минут ему на телефон позвонил его знакомый К., который сообщил ему, что у него произошел конфликт с его соседом Абыденковым С.Н. и попросил его о помощи в данном конфликте. Примерно в 16 часов 30 минут он приехал на улицу *, дом * города Бугульма Республики Татарстан, с торца дома возле гаражей, где уже находился К., который показал на автомашину, которая начала движение задним ходом. Ч. подошел к автомобилю, Абыденков С.Н. вышел из автомобиля ему навстречу и у них произошел словесный конфликт, в ходе которого Абыденков С.Н. кулаком правой руки нанес ему один удар в область левой щеки, в область левой брови, в область левого уха, он почувствовал, как по лицу у него пошла кровь. В ответ он также нанес Абыденкову С.Н. один удар кулаком правой руки в область лба. Когда Абыденков С.Н. увидел у него кровь, то сразу сел в машину и уехал. Когда Абыденков С.Н. выходил из машины и в последующем наносил ему удары, то в кулаке правой руки у него что-то блестело, небольшой предмет похожий на ключ. Далее он обратился в скорую помощь БЦРБ города Бугульма Республики Татарстан. 

Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель К. пояснил, что 12 июня 2020 года примерно в 16 часов 00 минут он на своём автомобиле поехал к своему гаражу, который расположен сзади их дома № * по улице * города Бугульма Республики Татарстан. Когда он свернул за дом, увидел, что автомобиль белого цвета перегородил ему дорогу, оценив расстояние, он подумал, что сможет проехать между автомобилем и березой. В белом автомобиле был его сосед Абыденков С.Н. и еще какой-то парень, которого он не знает. Когда он проезжал между автомобилем и березой, Абыденков С.Н. выскочил из автомобиля и побежал в его сторону. Увидев это, он остановился примерно в 1 метре от Абыденкова С.Н., а Абыденков С.Н. присел на корточки и начал кричать своему другу: «вызывай ГАИ», а сам встал на ноги и нанес один удар кулаком по левой части капота его автомобиля, от данного удара на капоте образовалась вмятина. Далее приехали сотрудники ГАИ, установили, что аварии никой нет и уехали. К. позвонил знакомому Ч., попросил его помочь разобраться в данной ситуации. Ч. приехал, подошел к белому автомобилю, в котором сидел Абыденков С.Н., который вышел из автомобиля и нанес один удар рукой в область лица Ч.. К. побежал домой, чтобы снова позвонить в полицию. Вернувшись к автомобилю, К. увидел, что у Ч. идет кровь с левой стороны в области уха. Далее приехала его дочь С. и повезла Ч. в приемный покой больницы. 

Допрошенная в ходе судебного следствия свидетель С. пояснила, что 12 июня 2020 года ей позвонил её папа К. и сказал о том, что друга их семьи Ч. избили, она сразу же приехала к ним домой по адресу: город Бугульма Республики Татарстан по улице *, дом *, где возле дома, увидела своего отца и Ч., у которого на лице была кровь, она посадила его в свой автомобиль и повезла в больницу. 
Свидетель Г., чьи показания оглашены в ходе судебного следствия в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в ходе дознания показал, что 12 июня 2020 года он заступил на службу с 06 часов 00 минут до 18 часов 00 минут 13 июня 2020 года по обеспечению безопасности дорожного движения и раскрытию преступлений в составе экипажа ПА-635 на патрульном автомобиле *** 217030 государственный регистрационный знак ***. 12 июня 2020 года примерно в 15 час 40 минут от дежурного дежурной части ОМВД России по Бугульминскому району ему было передано сообщение о том, что обратился Абыденков С.Н. о том, что по улице *, дом * города Бугульма Республики Татарстан на него был совершен наезд автомашины. Проехав по вышеуказанному адресу, возле гаражей с торца дома стоял Абыденков С.Н. и К., также рядом стоял автомобиль марки *** государственный регистрационный номер ***. При выяснении обстоятельств дела, Абыденков С.Н. пояснил, что никакого наезда на него совершено не было, чувствовал он себя хорошо, на боли в какой либо части тела не жаловался, в скорой медицинской помощи не нуждался. Вещи у Абыденкова С.Н. были чистые, при осмотре машины видимых повреждений также не было установлено. В связи со сложившейся ситуацией у него не было оснований собирать материал о ДТП, о чем он сообщил в дежурную часть ОМВД России по Бугульминскому району, после чего дежурный сказал ему, что на место происшествия будет отправлен сотрудник УУП ОМВД России, далее они уехали (том 1 листы дела 209-211).
Свидетель Д., чьи показания оглашены в ходе судебного следствия в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в ходе дознания показал, что 12 июня 2020 года он приехал к своему другу Абыденкову С.Н.. Примерно в 15 часов 40 минут они пошли к нему в машину, которая была припаркована с торца дома № * по улице * города Бугульма Республики Татарстан. В этот момент он заметил, что в их сторону на скорости двигается автомобиль марки *** и резко затормозил перед Абыденковым С.Н., в следствии чего ударил его по левой ноге в области от колена до середины бедра передним бампером, от чего Абыденков С.Н. по инерции от удара упал телом на капот данного автомобиля в области передней левой фары. Он позвонил в Дежурную часть города Бугульма Республики Татарстан и сообщил о случившимся. После того как уехали сотрудники ГАИ в 16 часов 30 минут Абыденков С.Н. сел к нему в машину и они собрались уезжать, в этот момент дорогу перегородили трое человек, один был мужчина, который наехал на Абыденкова С.Н., двое других мужчин ему были незнакомы. Один из мужчин, как ему далее стало известно от сотрудников полиции, Ч., подошел к его автомобилю, Абыденков С.Н. сидел на переднем пассажирском сиденье, Ч. открыл дверь автомобиля, схватил его за футболку и вытащил из машины, у них началась словесная перепалка. Ч. громко кричал на него, высказывался в его адрес нецензурными словами. В ходе конфликта, Ч. нанес Абыденкову С.Н. не менее трех ударов кулаком в область тела. Затем Абыденков С.Н. в ходе конфликта, кулаком правой руки нанес Ч. один удар в область левой щеки, в область левой брови, в область левого уха. В этот момент у Ч. пошла кровь, Ч. также в ответ нанес ему один удар кулаком правой руки в область лба. Все это произошло очень быстро, он стоял примерно в 1 метре от них, в их конфликт больше никто не вмешивался, при этом слов угроз убийством они друг другу не высказывали. Был ли какой либо предмет в руках у Абыденкова С.Н. он не видел (том 1 листы дела 217-220).

Вина Абыденкова С.Н. в содеянном установлена совокупностью собранных и исследованных в судебном заседании доказательств.

Вина подсудимого доказывается также письменными материалами дела: 

 - рапортом об обнаружении признаков преступления от 08 июля 2020 года, в котором в действиях Абыденкова С.Н. усматриваются признаки состава преступления предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации (том 1 лист дела 10);
 - протоколом осмотра места происшествия от 12 июня 2020 года, в котором осмотрено место происшествия по адресу: город Бугульма Республики Татарстан по улице *, дом * (с торца дома). В ходе осмотра применено фотографирование (том 1 листы дела 14-17);
 - протоколом очной ставки между потерпевшим Ч. и подозреваемым Абыденковым С.Н., где потерпевший показал, что 12 июня 2020 года примерно в 16 часов 30 минут на улице *, дом *, с торца дома Абыденков С.Н. в ходе конфликта кулаком правой руки нанес ему один удар в область левой щеки, в область левой брови, в область левого уха, он почувствовал как по лицу у него пошла кровь, в ответ он также нанес Абыденкову С.Н. один удар кулаком правой руки в область лба. Когда Абыденков С.Н. наносил ему удары, в кулаке правой руки у него что-то блестело, небольшой предмет, похожий на ключ. На вопрос дознавателя потерпевшему Ч.: кто первый нанес удар? Потерпевшей Ч. ответил: Абыденков С.Н.. На вопрос дознавателя потерпевшему Ч.: вы примирились с подозреваемым Абыденковым С.Н.? Потерпевший Ч. ответил: конфликтная ситуация у них исчерпана, претензий у него к нему нет. На вопрос дознавателя к подозреваемому Абыденкову С.Н.: подтверждает ли он показания потерпевшего Ч.? Подозреваемый Абыденков С.Н. ответил: подтверждает, но частично. Ч. подошел к автомобилю, где Абыденков С.Н. сидел на переднем пассажирском сиденье, открыл дверь автомобиля, схватил его за футболку и вытащил из машины. В ходе конфликта Ч. нанес Абыденкову С.Н. не менее трех ударов кулаком по телу. Затем он кулаком правой руки, в которой находился ключ от дома, нанес Ч. один удар в область левой щеки, в область левой брови, в область левого уха. В этот момент у Ч. пошла кровь. Ч. также в ответ нанес ему один удар кулаком правой руки в область лба. На вопрос дознавателя потерпевшему Ч.: подтверждает ли он показания подозреваемого Абыденкова С.Н., потерпевший Ч. ответил, что да подтверждает, но частично, из машины он Абыденкова С.Н. не вытаскивал, первый удар нанес ему Абыденков С.Н. (том 1 листы дела 198-200);
 - протоколом выемки, фототаблицей, в ходе которого у подозреваемого Абыденкова С.Н. был изъят ключ, которым он нанес телесные повреждения Ч. (том 1 листы дела 183-184);
 - протоколом проверки показаний на месте, в ходе которой подозреваемому Абыденкову С.Н. было предложено указать на место, где его показания будут проверяться. Абыденков С.Н. показал, что необходимо проехать по адресу: город Бугульма Республики Татарстан по улице *, дом *. Все участники на служебной автомашине проехали к месту, которое указал Абыденков С.Н.. Прибыв на место подозреваемый Абыденков С.Н., показал, что необходимо пройти к торцу дома со стороны 1 подъезда, к расположенным там гаражам, все участники следственного действия прошли к месту указанному Абыденковым С.Н., где он пояснил, что 12 июня 2020 года у него произошел словесный конфликт с соседом К., после данного конфликта, примерно в 16 часов 30 минут он сел к своему знакомому Д. в машину и они собрались уезжать, в этот момент дорогу перегородили трое человек, один был его сосед К., двое других мужчин ему были незнакомы. Один из мужчин, как ему далее стало известно от сотрудников полиции, Ч., подошел к автомобилю, где он сидел на переднем пассажирском сиденье, Ч. открыл дверь автомобиля, схватил его за футболку и вытащил из машины, у них началась словесная перепалка. В кулаке правой руки у него находился ключ от дома, полностью ключ не умещался в руке, поэтому часть его выступала из кулака. В ходе конфликта Ч. нанес ему не менее трех ударов кулаком в область тела. Затем он, кулаком правой руки нанес Ч. один удар в область левой щеки, в область левой брови, в область левого уха. В этот момент у Ч. пошла кровь, Ч. также в ответ нанес ему один удар кулаком правой руки в область лба. Когда он увидел у Ч. кровь, то испугался, сел в машину, и они с другом уехали (том 1 листы дела 203-208);
 - протоколом осмотра предметов, в ходе которого осмотрен ключ (том 1 листы дела 185-187);
 - постановлением о признании и приобщении вещественного доказательства, где ключ признан и приобщен в качестве вещественного доказательства к материалам уголовного дела (том 1 лист дела 188);
 - заключением судебно-медицинского эксперта № 402 от 15 июня 2020 года о том, что у Ч. обнаружено телесное повреждение в виде рваных ран на левой ушной раковине, подвергнутое хирургической обработке, о чем свидетельствуют клинико-морфологические данные. Обнаруженное повреждение причинило легкий вред здоровью человека, как влекущий за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 8.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека». Данные повреждения причинены в результате травмирующих воздействий твердым тупым предметом (предметами) (механизм: удар, сдавление, трение). Давность образования в условиях нормальной реактивности тканей может соответствовать сроку около 3-5 суток на момент осмотра судебно-медицинским экспертом (том 1 листы дела 28-30);
 - дополнительным заключением судебно-медицинского эксперта № 603 от 25 августа 2020 года о том, что у Ч. обнаружено телесное повреждение в виде рваных ран на левой ушной раковине, подвергнутое хирургической обработке, о чем свидетельствуют клинико-морфологи-ческие данные. Обнаруженное повреждение причинило легкий вред здоровью человека, как влекущий за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 8.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека». Данные повреждения причинены в результате травмирующих воздействий твердым тупым предметом (предметами) (механизм: удар, сдавление, трение). Допускается возможность образования повреждений, а именно в результате удара кулаком в область левой ушной раковины (том 1 листы дела 62-64);
 - дополнительное заключение судебно-медицинского эксперта № 105 от 22 февраля 2022 года о том, что у Ч. обнаружено телесное повреждение, в виде рваных ран на левой ушной раковине, подвергнутое хирургической обработке, о чем свидетельствуют клинико-морфологические данные. Обнаруженное повреждение причинило легкий вред здоровью человека, как влекущий за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель от момента причинения травмы согласно пункту 8.1 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека». Данные повреждения причинены в результате травмирующих воздействий твердым тупым предметом (предметами) (механизм: удар, сдавление, трение). Допускается возможность образования повреждений, а именно в результате удара кулаком в котором был зажат ключ, в область левой ушной раковины Ч. (том 1 листы дела 224-226).
Анализ исследованных судом доказательств подтверждает виновность подсудимого в умышленном причинения легкого вреда здоровью потерпевшего, совершенное с применением ключа, зажатого в кулаке, в качестве оружия. Оценивая вышеуказанные доказательства, суд считает их достоверными и правдивыми, так как они не противоречат фактическим обстоятельствам дела, установленным судом. 
Действия Абыденкова С.Н. суд квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 
Обращаясь к виду и мере наказания, суд признает и учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Абыденкову С.Н. по пункту «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие двоих малолетних детей у виновного; по пункту «з» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации противоправность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления; а также в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признание вины, раскаяние, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке принятия судебного решения, состояние здоровья подсудимого, его хронические заболевания, состояние здоровья его близких родственников. 

Часть 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации в данном случае не применима, так как совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории не существует. В судебном заседании оснований для применения положений статей 76 и 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не установлено. С учётом фактических обстоятельств совершенного преступления и степени общественной опасности, исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не усматривает. 

В соответствии со статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, отнесенного законодателем к категории преступлений небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, совокупность обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие по делу обстоятельств, отягчающих наказание, данные о личности виновного, который характеризуется в целом положительно, к ответственности за совершение административных правонарушений не привлекался, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи и считает необходимым назначить наказание в виде исправительных работ. При этом оснований для применения статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья не усматривает. 

Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л :
Абыденкова С.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок шесть месяцев с удержанием из заработной платы осужденного в доход государства десяти процентов.
Меру пресечения осужденному в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественное доказательство – ключ, хранящийся у Абыденкова С.Н., - уничтожить.

Приговор может быть обжалован в Бугульминский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья


(подпись)



Кияева М.Б.

Копия верна.

Мировой судья:







Кияева М.Б.

Приговор вступил в законную силу «___»__________202___ года 

Мировой судья: 

