Дело № 1-13/2022


                                                                            

УИД: 16MS0107-01-2022-001293-19
         

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Зеленодольск
          20 апреля 2022 года

Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Соколовская М.В.,

с участием: государственного обвинителя Крековой Е.В.,

защитника: Ерофеева Н.Б., представившего ордер от 15 апреля 2022 № 298821, 

подсудимого Сафина С.Е.,

при секретаре Зинатуллиной Ю.Р.,

а также с участием потерпевшего **** А.Л.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Сафина С* Е*, родившегося *** года в г. ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. ***, ул. ***, д. *, кв. *, имеющего гражданство России, образование ***, не работающего, не имеющего судимости, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

установил:

Сафин С.Е., 19 января 2022 года, около 08 часов 00 минут, находясь у дома №* по ул. ****, с. **, Зеленодольского района РТ, действуя умышленно, в ходе учинённого скандала в отношении *** А.Л., на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, преследуя цель причинения физической боли и нанесения телесных повреждений последнему, нанес *** А.Л. 5 ударов кулаком в область левого уха, носа, по лицу в область левой скулы, в область левого глаза и в область нижней челюсти слева.

В результате своих умышленных преступных действий  Сафин С.Е. причинил *** А.Л. физическую боль и согласно заключению медицинской судебной экспертизы за №50 от 10 февраля 2022 года, телесные повреждения в виде: 

- закрытого перелома лобного отростка левой скуловой кости, костей носа; кровоподтека век левого глаза, левой скуло–щечной областей и области нижней челюсти слева, кровоизлияния в слизистую оболочку нижней губы, квалифицированные как причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня); 

- кровоподтека в левой заушной области, квалифицированного как не причинивший вреда здоровью.

Подсудимый Сафин С.Е. в суде вину в совершении преступлений признал, раскаялся в содеянном, пояснил, что 19 января 2022 года его друг *** через приложение «Яндекс-Такси» заказал машину такси. Приехал автомобиль белого цвета марки «***». Они поехали в сторону г. *** втроем: он, *** и ***. По пути *** вспомнила, что забыла цветы, и они вернулись обратно. По дороге *** закурила электронную сигарету, водитель сделал ей замечание. *** перестала курить. Далее по дороге они по-приятельски начали общаться между собой, однако водителю это не понравилось. *** хотела оставить негативный отзыв, на что водитель разозлился и хотел их высадить. Они просили отменить поездку, так как иначе списались бы 1000 рублей, которые были последними на карте. Водитель отказался, остановился. Он вышел из машины, о том же попросил водителя для разговора с ним. Но водитель начал движение, при этом чуть не переехал ему ноги. Друзья в это время сидели в салоне машины. Проехав несколько метров, машина остановилась, он подошел к автомобилю, открыл водительскую дверь и попросил выйти из машины, однако водитель отказался, что его разозлило и он нанес водителю не менее 5-ти ударов кулаком по лицу и голове. Предметов в руках при этом у него не было. *** и *** также вышли из машины.  После чего водитель сел в машину и уехал. 
Потерпевший *** А.Л. в суде рассказал, что 19 января 2022 года он получил заявку на такси. В машину сели трое молодых людей, двое парней и одна девушка. Отъехав недалеко, его попросили вернуться, так как забыли про цветы, за отдельную плату он не возражал вернуться, что и было сделано. После того, как направились в г. **, девушка по дороге закурила электронную сигарету, на что им было сделано замечание, так как в его машине не курят. Девушка ответила, что ненавидит некурящих людей, делающих остальным курящим замечание. Он хотел остановиться, но Сафин С.Е. попросил не останавливаться, сказав, что девушка курить не будет. Однако, девушка продолжила курение, после чего он вновь сделал замечание. После этого, она убрала сигарету и все трое начали громко разговаривать. Ему это не понравилось, он попросил уменьшить тон, но, девушка ответила ему, что они заплатили за поездку, поэтому будут делать что хотят. Он предупредил их о том, что высадит, остановил машину возле дома № *** по ул. *** с. ***. На просьбу отменить поездку он ответил отказом, так как списались бы деньги только за пройденный километраж. Далее Сафин С.Е. вышел из машины, попросил также выйти его, но он отказался. Обернувшись назад он увидел сведенные в кулаки руки ***. Затем сзади ему кто-то нанес удар, а обернувшись, он почувствовал два-три удара в лицо, услышал хруст и потерял сознание. Когда очнулся, то быстро закрыл дверь и уехал. Обратился за медицинской помощью. 

В связи с наличием существенных противоречий по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания потерпевшего данные в ходе дознания. Согласно им, в 07 часов 19 минут на его телефон пришло уведомление, что необходимо забрать пассажира из г. *** по ул. **, д. * и отвезти в г. *** на ул. ***, д. *. Ввышли 2 парня и 1 девушка, все находились в состоянии алкогольного опьянения. По пути следования из г. ***, девушка закурила в салоне машины электронную сигарету. Он сказал девушке, что в машине курить запрещено, ей это не понравилось, она стала возмущаться, на что он так же пояснил, что он в данной машине возит троих несовершеннолетних детей. Далее все трое стали между собой громко разговаривать, он им сделал замечание, так как у него болела голова, попросил их говорить по – тише. На что девушка ему ответила: «Ты таксист, должен молчать и терпеть их разговор, так как они заплатили за поездку!», за проезд они заплатили безналичным расчетом через приложение. На что он сказал, что если они не успокоятся, он их дальше не повезет, но они его уговорили и они поехали дальше. Через какое – то время девушка начала высказывать ему претензии, что она сейчас оставит негативный отзыв в приложении «Яндекс Такси». Ему это не понравилось, и он им сказал, что сейчас их высадит, при этом свернул к дому №* по ул. ***, с. ***, Зеленодольского района, РТ, где и остановил на обочине машину. Сафин, сидевший позади него, вышел из машины, подошел к водительской двери, открыл ее и позвал его с ним поговорить, на что он отказался и продолжал сидеть в машине и повернувшись назад, попросил их покинуть машину, а когда повернул голову обратно, почувствовал сильнейший удар кулаком в область левой щеки, в область носа, в область левого уха, левой скулы, в левого глаза, в область нижней челюсти слева, при этом от удара в нижнюю челюсть (л.д.46-47).
После оглашения вышеуказанных показаний потерпевший указал, что настаивает на показаниях, данных им в суде, при этом, показания в ходе дознания он давал добровольно, не под давлением.
По делу были оглашены показания не явившихся свидетелей – *** Р.Р., ** М.С., данные им в ходе дознания. 
Согласно показаниям *** Р.Р., 22 января 2022 года ему был отписан материал проверки, согласно которому 19.01.2022 в дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение от травматолога Московского района г. Казани о том, что к ним за медицинской помощью обратился *** *** ***, *** г.р., проживающий по адресу: РТ, г. ***, ул. *.***, д. * *, кв.* которому был поставлен диагноз «ЗЧМТ, СГМ, ушиб левой глазничной области, носа, гематома левой половины лица, гематома затылочной области головы.». В ходе рассмотрения данного материала проверки, им была изъята видеозапись с камеры видеонаблюдения, установленной на здании дома №* по ул. **, с. ***, Зеленодольского района, РТ, подтверждающая факт нанесения побоев гр. *** А.Л. А так же, проанализировав данную видеозапись, им, в ходе оперативно – розыскных мероприятий были установлены все участники преступления, а именно Сафин С.Е., который свою вину в том, что нанес 19.01.2022 *** А.Л. побои, причинившие средний тяжести вред здоровью полностью признал, в содеянном раскаялся. Так же были установлены очевидцы преступления – *** М.С., *** М.О. (л.д.72-73).
Согласно показаниям свидетеля *** М.С., 19 января 2022 года он, вместе с другом Сафиным С* Е* и подругой У* *** находились в гор. Зеленодольске, РТ. Примерно в 07 часов он по приложению «Яндекс такси» вызвал машину к дому №* по ул. **, г. ****, РТ, что бы ехать к дому №*** по ул. *** г. *** РТ, по адресу проживания М**. Через некоторое время приехала машина марки «***» в кузове белого цвета, г/н не помнит. За рулем был мужчина, они все сели на заднее сиденье, М* по середине, он справой стороны, а С* с левой. По дороге М* закурила электронную сигарету, таксист сделал ей замечание, запретив курить, М* спорить не стала и убрала сигарету, после этого таксист начал им говорить, что он их высадит, так как они очень громко разговаривают. Он и М* находились в состоянии алкогольного опьянения, С* был трезвый. М* не выдержала и в ответ сказала, что оставит негативный отзыв в приложении, на что водитель, остановил на обочине дороги машину в с. ***, Зеленодольского района, РТ, и велел им всем выходить, так как везти он дальше их не будет. Они ему ответили, что перевели за поездку деньги и никуда не уйдут, но водитель все равно отказывался ехать дальше и потребовал, чтобы они вышли из машины, а также оскорблял М* нецензурными словами. В ходе данной перепалки, Сафин С* неожиданно для него, вышел из машины, водитель в это время проехал около 5 метров, потом снова остановился, они все еще сидели в машине, а С* был на улице. Далее, около 08 часов С* подошел к машине, открыл дверь таксиста и начал с ним спорить, и во время спора, Стас, видимо окончательно разозлившись на неадекватное поведение водителя, начал бить его кулаком в область лица и головы, сколько С* нанес ударов, он сказать не может, но их точно было не менее 5-ти. (л.д.74-75).


Таким образом, выслушав подсудимого, потерпевшего, исследовав материалы дела: 
- протокол принятия устного заявления о преступлении от *** А.Л., в котором он просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое 19 января 2022 года нанесло ему побои (л.д. 5);      

- сообщение «03», согласно которому 19 января 2022, в 09 часов 50 минут, в Отдел МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение об обращении за медицинской помощью *** А.Л., которому был поставлен диагноз: «ЧМТ, СГМ, ушиб левой глазничной области, носа, гематома левой половины лица, гематома затылочной области» (л.д.6);  

- сообщение «03», согласно которому 19 января 2022 года в 16 часов 44 минуты в Отдел МВД России по Зеленодольскому району поступило сообщение медицинской сестры «КГБ №7» *** о том, что за медицинской помощью обратился *** А.Л. (л.д.7);
- протокол осмотра места происшествия, согласно которому произведен осмотр места происшествия по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. ***, ул. ***, д. *, в ходе которого было установлено место и способ совершения преступления. (л.д.13-16);

- заключение медицинской судебной экспертизы №50 от 10.02.2022, в котором судебно-медицинский эксперт Зеленодольского отделения суд. мед. экспертизы РБ СМЭ МЗ РТ *** И* Р* сделал заключение, что телесные повреждения у гр. *** А.Л. в виде закрытых переломов лобного отростка левой скуловой кости, костей носа; кровоподтека век левого глаза, левой скуло–щечной областей и области нижней челюсти слева, кровоизлияния в слизистую оболочку нижней губы, причинили средний тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня) (л.д.26-28);

- извещение о поступлении (обращении) пациента с признаками причиненного вреда здоровью в результате совершения противоправных действий, согласно которому 19 января 2022 года *** А.Л. обратился в ГАУЗ «ГКБ №7» г. Казани (л.д.37); 

- протокол изъятия, согласно которому 29.01.2022 произведено изъятие видеозаписи на компакт диске с камеры видеонаблюдения установленной на здании дома №* по ул. ***, с. ***, Зеленодольского района, РТ (л.д.43);

- постановление о производстве выемки и протокол выемки, согласно которым произведена выемка видеозаписи на компакт диске по факту нанесения побоев *** А.Л. (л.д.51-54); 


- протокол осмотра предметов, согласно которому 04.03.2022 была осмотрена видеозапись с камер видеонаблюдения дома №* по ул. ***, с. ***, Зеленодольского района, РТ, с участием подозреваемого Сафина С.Е., в ходе чего установлено, что на обочине дороги стоит автомобиль белого цвета марки «***», г/н не просматривается, левая задняя дверь открывается, так же водительская дверь, правая задняя дверь приоткрыта. Из машины выходит парень, в котором подозреваемый Сафин опознал себя, подходит к сидящему в салоне автомашины водителю и тут же начинает наносить удары руками, куда именно попадает не понятно, но судя по движению руки, нанесено не менее 5-ти ударов. (л.д.64-66), 


суд считает вину Сафина С.Е. установленной и квалифицирует его действия по ч. 1 ст.112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.


Вина Сафина С.Е. установлена материалами дела, показаниями потерпевшего, данными в ходе дознания, которые суд считает достоверными ввиду отсутствия какого-либо давления на него сотрудников органов дознания, показаниями свидетелей, которые, согласуются между собой и с исследованными материалами дела. Судом установлено, что Сафин С.Е. действительно 19 января 2022 года около 08 часов 00 минут, находился у дома №* по ул. ***, с. ***, Зеленодольского района РТ, где нанес сидящему в автомобиле белого цвета марки «***» потерпевшему удары. Данный факт следует также из протокола осмотра видеозаписи, на которых Сафин С.Е. признает себя и факт нанесения им ударов *** А.Л.

При определении вида и размера наказания, мировой судья  учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, состояние его здоровья, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

К смягчающим наказание обстоятельствам мировой судья относит признание вины, раскаяние в содеянном (ч. 2 ст. 61 УК РФ). Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено.

Подсудимый Сафин С.Е. не имеет судимости, не привлекался к административной ответственности, не состоит на учете у врача-нарколога, врача-психиатра, отрицательно характеризуется участковым уполномоченным по месту жительства.  
Мировой судья учитывает, что преступление, совершенное Сафиным С.Е. относится к категории небольшой тяжести.

Учитывая способ совершения преступления, его совершение с прямым умыслом, степень реализации преступных намерений, мотивы и цели совершения указанного преступления, характер и размер наступивших последствий, а также другие фактические обстоятельства преступления, суд приходит к выводу об отсутствии оснований для применения положений ст. 73 УК РФ.

Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в судебном заседании не установлено, в связи с чем, оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ суд не находит.

Учитывая характер и степень тяжести содеянного, обстоятельства дела и личность подсудимого,  мировой судья находит, что исправление Сафина С.Е. возможно без его изоляции от общества, путем назначения ему наказания в виде  ограничения свободы.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 297-299, 302-304, 307-310 УК РФ, суд

приговорил:

Сафина С* Е* признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год. 
Установить осужденному Сафину С* Е* следующие ограничения на период отбывания наказания: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в период с 22.00 до 06.00 часов, не выезжать за пределы территории муниципального образования г. **, не изменять место жительства или место пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. Возложить на Сафина С* Е* обязанность являться 1 раз в месяц в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Вещественное доказательство – видеозапись на компакт диске хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения. Жалоба (представление) приносится через мирового судью. При этом осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья судебного участка №1 

по Зеленодольскому судебному району РТ                     М.В.  Соколовская 
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