Дело № 1-20/2022
                                                                                      

УИД: 16MS0107-01-2022-002191-41
         

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Зеленодольск
    8 июля 2022 года
Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Соколовская М.В.,
при секретаре Зинатуллиной Ю.Р., с участием: 

государственного обвинителя – помощника Зеленодольского городского прокурора Гатиятова Л.Р.; 

защитника – адвоката Зеленодольского филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Зайнуллиной Г.Ш., представившей удостоверение от 31.01.2003 № 330 и ордер от 20.06.2022 № 326182; 

подсудимого Гильманова И.И., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Гильманова И* И*
родившегося *** в г. ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. ***, ул. ***, д. *, кв. *, гражданина России, имеющего образование ***, ***, имеющего ***, неработающего, невоеннообязанного, судимого: 1) 07.09.2012 осужден Кировским районным судом г. Казани РТ по ч.2 ст. 162 УК РФ к 4 годам лишения свободы на основании ст. 70 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору Московского районного суда г. Казани РТ от 28.07.2010. Общий срок 4 года 6 месяцев лишения свободы. Дата освобождения: 14.10.2016 по отбытию наказания; 2) 08.06.2022 осужден Московским районным судом г. Казани РТ по  ч. 1 ст. 158 УК РФ 8 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 10 месяцев. Приговор вступил в законную силу 21.06.2022, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Гильманов И.И., 5 апреля 2022 года около 02 часов, находясь возле д. №* по ул. *** с. ** Зеленодольского района РТ, действуя умышленно, из корыстных побуждений, направленных на противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путём свободного доступа, тайно похитил из автомобиля Луидор 3010 DA государственный регистрационный знак Н 525 ТУ/716 регион, принадлежащие *** Р.Г. аккумуляторные батареи марки «ZUFF 6СТ-140» в количестве 2 штук, стоимостью 7000 рублей за штуку на общую сумму 14000 рублей. 
После чего Гильманов И.И. с похищенным с места совершения преступления скрылся и распорядился им в дальнейшем по своему усмотрению.

В результате своих умышленных преступных действий Гильманов И.И. причинил гр. ** Р.Г. незначительный материальный ущерб на общую сумму 14000 рублей. 
Подсудимый Гильманов И.И. в судебном заседании вину в совершении преступления признал, отказался от дачи показаний, в связи с чем, были оглашены его показания, данные в ходе дознания. Согласно им, примерно около 02 часов 05 апреля 2022 года он проезжал мимо д. * по ул. *** с. ** Зеленодольского района РТ. В поле его зрения попал стоящий автомобиль марки «***» в кузове белого цвета. Припарковав автомобиль, он подошел к автомобилю «***», взяв ключ на десять,  открутил при помощи данного ключа клеммы проводов. После чего переложил 2 аккумулятора на заднее сиденье своего автомобиля и уехал. Аккумуляторы похитил для собственных нужд. 7 апреля 2022 года он был доставлен в ОП «Осиново», где сразу же признался в совершенном преступлении и пояснил, что аккумуляторы находятся в его автомобиле. После осмотра его автомобиля, аккумуляторы были изъяты (л.д. 25-29).
После оглашения показаний Гильманов И.И. их подтвердил.
По ходатайству государственного обвинителя с согласия других участников процесса были оглашены показания потерпевшего *** Р.Г., свидетелей *** Г.Н., **** Р.Ф.,  данные ими в ходе дознания.

Из показаний *** Р.Г.  следует, что 04.04.2022, примерно в 13 часов он приехал домой и припарковал свой автомобиль за домом №* по ул. *** с. ** Зеленодольского района РТ. 05.04.2022 примерно в 05 часов 40 минут он вышел из дома, подойдя к автомобилю, открыл водительскую дверь ключом, включил зажигание, однако приборы не заработали. Он вышел из кабины, и у задней части кабины, где расположен короб для аккумуляторов, обнаружил, что крышка приоткрыта и отсутствуют две аккумуляторные батареи. По данному факту он сразу же обратился в полицию. Похищенные аккумуляторные батареи были одинаковой марки «ZUFF» были приобретены им в декабре 2021 года за 8000 рублей. С учетом износа он оценивает каждую батарею в 7000 рублей. Общий ущерб от хищения составляет 14000 рублей, Как ему позже стало известно от сотрудников полиции, к совершению данного хищения причастен гр. Гильманов И* И* (л.д.37-38).
Согласно показаниям свидетеля ** Г.Н., в начале апреля 2022 года, точную дату она не помнит, муж как обычно с утра собирался уехать на работу, однако после того, как вышел на улицу, через некоторое время снова вернулся и пояснил, что на автомашине отсутствуют две аккумуляторные батареи. По данному факту он сразу же обратился в полицию с заявлением. Кто мог похитить данные аккумуляторные батареи лично ей не известно. Данные аккумуляторные батареи муж приобретал в декабре 2021 года за 16000 рублей. В настоящее же время муж оценил их на сумму в 14000 рублей (л.д. 49).
Свидетель *** Р.Ф. в ходе дознания давал следующие показания, а именно, что по роду его деятельности ему стало известно о том, что по адресу: РТ, Зеленодольский район, с. **, ул. ***, д. * с автомобиля марки «***», принадлежащего гр. *** Р.Г. были похищены 2 аккумуляторные батареи. В ходе отработки данного сообщения были проведены оперативно-розыскные мероприятия направленные на установления лица, совершившего данное преступление, в результате чего было установлено что к совершению данного хищения причастен гр. Гильманов И.И. Затем в ходе осмотра данной автомашины были обнаружены и изъяты 2 аккумуляторные батареи. В последующем изъятые у Гильманова И.И. 2 аккумуляторные батареи были возвращены заявителю *** Р.Г. (л.д. 50).
В материалах дела также имеются письменные доказательства, подтверждающие вину Гильманова И.И. в совершении кражи:
-
заявление ** Р.Г., в котором он просит привлечь к ответственности лицо, похитившее с 04.04.2022 по 05.04.2022 аккумуляторные батареи марки ZUFF 6СТ-140 с его автомобиля (л.д. 3);
- 
протокол осмотра места происшествия от 05.04.2022 у д. № * по ул. *** с. *** Зеленодольского района РТ, согласно которому установлено место совершения преступления и способ (л.д.5-8);
- копия товарного чека от 07.12.2021, согласно которому 2 аккумуляторные батареи ZUFF 6СТ-140 были приобретены по цене 8000 рублей на общую сумму 16000 рублей (л.д. 9-10);
- 
протокол осмотра места происшествия от 07.04.2022, а именно,  автомашины марки *** г/н Р *** регион, принадлежащей *** Р.М., внутри багажного отсека которой были обнаружены и изъяты 2 аккумуляторные батареи марки ZUFF 6СТ-140 (л.д.12-14);
-  расписка *** Р.Г. от 07.04.2022 о получении им принадлежащих ему 2 аккумуляторных батарей марки ZUFF 6СТ-140 (л.д. 17);
- 
ксерокопия свидетельства о регистрации транспортного средства ***, согласно которого автомашина марки «**» с государственным регистрационным знаком ***/716 регион принадлежит *** Р* Г* (л.д. 18-19);
- постановление о производстве выемки и протокол выемки, в ходе которых 20.04.2022 произведена выемка 2 аккумуляторных батарей марки ZUFF 6СТ-140 (л.д. 40-43);
- 
протокол осмотра предметов от 20.04.2022, в ходе проведения которого осмотрены 2 аккумуляторные батареи марки ZUFF 6СТ-140 (л.д. 44, 45);
-
постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 20.04.2022, согласно которому признаны и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств: 2 аккумуляторные батареи марки ZUFF 6СТ-140 (л.д. 46);
- расписка потерпевшего *** Р.Г., согласно которой 20.04.2022 он получил 2 аккумуляторные батареи в целости и сохранности (л.д. 48);
Мировой судья не находит самооговора со стороны подсудимого. Признанный им факт преступления, о чем он дал полные и подробные показания, полностью подтверждаются показаниями потерпевшего и свидетелей, данных в дознании. Кроме того, вина подсудимого подтверждается другими материалами дела, исследованными в судебном заседании. Показания, данные потерпевшим, подсудимым и свидетелями являются схожими, согласуются между собой и дополняют друг друга, между ними отсутствуют противоречия, которые могли бы поставить под сомнение вмененное подсудимому обвинение.

Исследованные в судебном заседании доказательства, подтверждающие вину подсудимого, являются относимыми и допустимыми и мировой судья, оценивая их в совокупности, находит достоверными.

Суд считает вину Гильманова И.И. установленной и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества
При определении вида и размера наказания, мировой судья  учитывает обстоятельства совершённого преступления, характер и степень его общественной опасности, данные о личности подсудимого, состоянии его здоровья и членов его семьи, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Основания для освобождения от уголовной ответственности и наказания по делу не усматриваются.

К смягчающим наказание обстоятельствам мировой судья относит: наличие малолетних детей у виновного (п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ), признание вины, раскаяние в содеянном, отсутствие ущерба, который потерпевшему возмещен (ч. 2 ст. 61 УК РФ). 
Обстоятельством, отягчающим наказание Гильманова И.И., суд, в соответствии со ст. 63 УК РФ, признает рецидив преступлений.

При указанных обстоятельствах мировой судья приходит к мнению, что исправление Гильманова И.И. возможно только путем назначения ему наказания в виде лишения свободы, поскольку, несмотря на наличие судимости, Гильманов И.И. должных выводов не сделал, вновь  совершил преступление. Основания для применения положений ст. 53.1 УК РФ суд не усматривает. Как не усматривает и исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, соответственно оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ.
Вместе с тем, суд учитывает, что подсудимый Гильманов И.И. совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, на учете у нарколога, психиатра не состоит, положительно характеризуется по месту жительства, имеет малолетних детей на иждивении, в связи с чем, мировой судья полагает возможным назначить данный вид наказания условно.

Приговор Московского районного суда г. Казани от 08.06.2022 суд оставляет на самостоятельное исполнение на основании п. 53 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 N 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания». 
Судьба вещественных доказательств подлежат разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

приговорил:

Гильманова И* И* признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 8 месяцев лишения свободы.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным и установить испытательный срок на 6 месяцев, в течение которого обязать его не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий исправление условно осужденных не реже одного раза в месяц.
Вновь назначенный приговор и приговор Московского районного суда г. Казани от 08.06.2022 в отношении Гильманова И* И* исполнять самостоятельно.
Меру пресечения, избранную Гильманову И* И* в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: 2 аккумуляторные батареи ZUFF 6СТ-140 оставить у потерпевшего *** Р.Г.
Приговор может быть обжалован в Зеленодольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью. При этом осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья

Соколовская М.В.

