дело № 1-5/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
      26 апреля 2022 г.                                                                 г. Зеленодольск 
Республики Татарстан
Мировой судья судебного участка №7 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан  Р.А. Асулбегова, 
с участием  государственного обвинителя Р.Ш. Мулланурова 
защитника И.А. Кириллова, представившего ордер № 298977,  удостоверение № 2572,
при секретаре  А.Г. Денисовой, 
        рассмотрев материалы уголовного дела в отношении С. В. Лапшова,  «данные изъяты»; 
          обвиняемого в совершении преступлений,  предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
23 сентября 2021  в период времени с 18 часов 19 минут до 18 часов 35 минуты С.В. Лапшов, находясь в торговом зале  магазина «Пятерочка» №9897 ООО «Агроторг», расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1а, умышленно, из корыстных побуждений, направленных на противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путём свободного доступа тайно похитил принадлежащие ООО «Агроторг» товарно-материальные ценности:
-напиток «Мартини Бьянко» объемом 1л в количестве 5 бутылок стоимостью 602,25 руб. за 1 бутылку, на общую сумму 3011,25 руб.;
-напиток «Мартини Фиеро» объемом 1л в количестве 1 бутылки стоимостью 602,25 руб., 
после чего С.В. Лапшов с похищенным с места совершения преступления скрылся и распорядилась им в дальнейшем по своему усмотрению.
В результате умышленных преступных действий С.В. Лапшов  причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 3613,50 руб.
26 сентября 2021  в период времени с 17 часов 04 минут до 17 часов 07 минуты С.В. Лапшов, находясь в торговом зале  магазина «Пятерочка» №7760 ООО «Агроторг», расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, пр-т Строителей, д. 37, умышленно, из корыстных побуждений, направленных на противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путём свободного доступа тайно похитил 3 бутылки водки «Грей Гуз» объемом 0,5л стоимостью 970,06 руб. за 1 бутылку, всего на сумму 2910,18 руб., после чего С.В. Лапшов с похищенным с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным в дальнейшем по своему усмотрению.
В результате умышленных преступных действий С.В. Лапшов  причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 2910,18 руб.
Подсудимый С.В. Лапшов обратился к мировому судье с письменным ходатайством о рассмотрении уголовного дела в его отсутствии.
В соответствии с частью 4 статьи 247 УПК РФ  судебное разбирательство в отсутствие подсудимого может быть допущено в случае, если по уголовному делу о преступлении небольшой или средней тяжести подсудимый ходатайствует о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствие.
Инкриминируемое Лапшову С.В. преступление относится к категории  небольшой тяжести, подсудимый Лапшов С.В. ходатайствует о рассмотрении дела в его отсутствии, поэтому с учетом положения части 4 статьи 247 УПК РФ, мнения участников процесса, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии подсудимого Лапшова С.В.
В соответствии с пунктом 2 статьи 276 УПК РФ в судебном заседании оглашены показания подсудимого Лапшова С.В., из которых следует, что  23.09.2021 он приехал в г. Зеленодольск примерно в 18 час. 20 мин., зашел в магазин «Пятерочка» по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1А,  взял «Мартини Бьянко» 3 бутылки, спрятал их под куртку, и, не оплатив товар, вышел из магазина. Спрятав похищенный товар за магазином, снова зашел в магазин и украл еще 2 бутылки «Мартини Фиеро». Похищенное продал в г.Казань неизвестному мужчине. В содеянном раскаивается (л.д.40-43).
26.09.2021 он приехал на такси в г. Зеленодольск примерно в 17 час.00 мин. навестить брата  *** и зашел в магазин «Пятерочка» по адресу: РТ, г. Зеленодольск, пр-т Строителей, д. 37, где он взял водку «Грей Гуз» 3 бутылки, спрятал их под куртку и вышел из магазина, не оплатив товар. Похищенную водку он продал в г. Казань неизвестному мужчине. В содеянном раскаивается (л.д.40-43).
По первому эпизоду: 
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося представителя потерпевшего  ***, из которых следует, что он работает в ООО «Агроторг» в должности менеджера по безопасности. По роду своей деятельности ему стало известно, что 23.09.2021  в период времени с 18 час. 19 мин. до  18 час. 35 мин. неустановленное лицо, находясь в магазине «Пятерочка» № 9897 ООО «Агроторг», расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1а, тайно похитило товарно-материальные ценности на общую сумму в размере 3613,50 руб., а именно: напиток «Мартини Бьянко» объемом 1л в количестве 5 бутылок на общую сумму 3011,25 руб. без учета НДС, напиток «Мартини Фиеро» объемом 1л в количестве 1 бутылки стоимостью 602,25 руб. без учета НДС (л.д.62-64).
 По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***,  из которых следует, что  она работает в должности директора магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1а. Просматривая архив видео с камер видеонаблюдения, увидела как неизвестный мужчина 23.09.2021 в период времени с 18 час. 19 мин. до 18 час. 35 мин. , находясь в тороговм зале магазина, в отделе Алкаголь с прилавка взял 2 шт. напиток Мартини Бьянко 1,0 л , 1 бутылку напиток Мартини Фиеро 1,0л , сложил данный товар себе за пояс под одежду спереди и вышел через входную группу, не оплатив данный товар. Фото данного мужчины неоднократно видела в группе Whatsapp «Пяторочка» и опознала в нем С.В. Лапшова. Общая стоимость похищенного составляет 3613,50 руб. без учета НДС (л.д.71, 72).
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***,  из которых следует, что  она работает в должности продавца-кассира в магазине «Пятерочка», расположенного по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1а. Просматривая архив видео с камер видеонаблюдения, увидела как неизвестный мужчина 23.09.2021 примерно в 18 час. 20 мин. взял с прилавка напиток напиток Мартини Бьянко 1,0 л , 3 штуки, сложил данный товар себе под одежду, вышел из магазина, не оплатив товар. В этот же день примерно через 10 минут он зашел в магазин снова, взял с прилавка напиток «Мартини Бьянко» в количестве 2 штук, , затем напиток «Мартини Фиеро» 1 бутылку, сложил данный товар себе за пояс под одежду, вышел из магазина, не оплатив товар. Фото данного мужчины неоднократно видела в группе Whatsapp «Пятерочка» и опознала в нем С.В. Лапшова. Общая стоимость похищенного составляет 3613,50 руб. без учета НДС (л.д.73, 74).
  Кроме того,  вина С.В. Лапшова подтверждается так же и другими материалами дела,  исследованными в судебном заседании: 
- заявлением директора магазина «Пятерочка» №9897  ***  о привлечении к уголовной ответственности С.В. Лапшова за хищение товара 23.09.2021 на общую  сумму 3613,50 руб. без учета НДС (л.д. 4);
-сообщением в Дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району, согласно которому 12.10.2021 в 13 час. 37 мин. от администратора магазина «Пятерочка» поступило сообщение о краже товара на общую сумму 3613,50 руб. без учета НДС (л.д.-19);
- протоколом осмотра места происшествия от 12.10.2021, согласно которому установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра места происшествия была изъята видеозапись с камер видеонаблюдения от 23.09.2021   (л.д. 28);
- справкой, согласно которой ущерб, причиненный ООО «Агроторг», составляет 3613,50 руб. без учета НДС (л.д. 23);
-товарными накладными, согласно которым стоимость напитка «Мартини Фиеро» составляет 602,25 руб. без учета НДС, стоимость напитка «Мартини Бьянко»  составляет 602,25 руб. без учета НДС (л.д.24-27);
-протоколом осмотра предметов от 15.10.2021 (л.д. 46-49);
        -постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, которым в качестве вещественных доказательств признаны и приобщены к материалам уголовного дела №12101920029001588  видеозапись с камер видеонаблюдения, расположенных в магазине «Пятерочка» №9897 по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1а (л.д. 50).
Суд квалифицирует действия С.В. Лапшова как преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ -  кража, то есть   тайное хищение чужого имущества.
По второму эпизоду:
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося 
представителя потерпевшего  ***, из которых следует, что он работает в ООО «Агроторг» в должности менеджера по безопасности. По роду своей деятельности ему стало известно, что 26 сентября 2021  в период времени с 17 часов 04 минут до 17 часов 07 минуты неустановленное лицо, находясь в магазине «Пятерочка» №7760, расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, пр-т Строителей, д. 37, тайно похитил товарна сумму 2910,18 руб. без учета НДС (л.д. 62-64). Общая сумму причиненного ущерба ООО «Агроторг» в магазинах «Пятерочка» № 9897 и №7760 составляет 6523,68 руб. без учета НДС (л.д.62-64).
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***,  из которых следует, что  она работает в должности заместителя директора магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: РТ, г. Зеленодольск, пр-т Строителей, д. 37. Просматривая архив видео с камер видеонаблюдения, увидела как неизвестный мужчина 26.09.2021 примерно в 17 час. 00 мин. взял с прилавка водку «ГРЕЙ ГУЗ» 40% 0,5 л в количестве 3 штук стоимостью за 1 штуку 970,06 руб. без учета НДС, сложил товар себе под одежду спереди и не оплатив товар, вышел из магазина через входную группу дверей. Фото данного мужчины неоднократно видела в группе Whatsapp «Пяторочка» и опознала в нем С.В. Лапшова. Общая стоимость похищенного составляет 2910,18 руб. без учета НДС.
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  *** - директора магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: РТ, г. Зеленодольск, пр-т Строителей, д. 37; её показания аналогичны показаниям свидетеля  ***.
  Кроме того,  вина С.В. Лапшова подтверждается так же и другими материалами дела,  исследованными в судебном заседании: 
- заявлением директора магазина «Пятерочка» №7760  *** о привлечении к уголовной ответственности С.В. Лапшова за хищение товара 26.09.2021 на общую  сумму 2910,18 руб. без учета НДС (л.д. 20);
- протоколом осмотра места происшествия от 30.09.2021, согласно которому установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра места происшествия была изъята видеозапись с камер видеонаблюдения от 26.09.2021   (л.д. 7);
- справкой, согласно которой ущерб, причиненный ООО «Агроторг», составляет 2910,18 руб. без учета НДС (л.д. 10);
-товарной накладной, согласно которой стоимость 1 бутылки водки «ГРЕЙ ГУЗ» составляет 970,06 руб. (л.д.11, 12);
-протоколом осмотра предметов от 15.10.2021 (л.д. 46-49);
        -постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, которым в качестве вещественных доказательств признаны и приобщены к материалам уголовного дела №12101920029001588  видеозапись от 26.09.2021  с камер видеонаблюдения, расположенных в магазине «Пятерочка» №7760 по адресу: РТ, г. Зеленодольск, пр-т Строителей, д. 37 (л.д. 50).
Суд квалифицирует действия С.В. Лапшова
- по эпизоду 23 сентября 2021 г. как преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ -  кража, то есть   тайное хищение чужого имущества.
- по эпизоду 26 сентября 2021 г. как преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ -  кража, то есть   тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершённого преступления,  обстоятельства,   смягчающие и отягчающие наказание,  влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому,  суд учитывает на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины подсудимым, его раскаяние.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, является рецидив преступлений.
При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает так же состояние его здоровья, состояние здоровья членов его семьи, удовлетворительную характеристику по месту жительства. 
Суд не признает указанные смягчающие обстоятельства исключительными и назначает наказание С.В. Лапшову без применения положений ст. 64 УК РФ в виде лишения свободы.
Суд не находит оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, поскольку отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целью и мотивом преступления, поведением подсудимого во время и после его совершения и другие обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления. При этом, срок наказания в виде лишения свободы назначается с учетом положений части 2 статьи 68 УК РФ.
Принимая во внимание данные о личности подсудимого, наличие смягчающих обстоятельств, а так же состояние здоровья подсудимого, мировой судья считает возможным исправление подсудимого Лапшова С.В. без изоляции от общества, с применением положений статьи 73 УК РФ.
Приговор Авиастроительного районного суда г. Казани РТ от 22.05.2020, по которому Лапшову С.В. постановлением Альметьевского городского суда РТ от 01.04.2021  неотбытая часть наказания в виде лишения свободы заменена на исправительные работы сроком на 5 месяцев 29 дней с удержанием 10% заработка в доход государства и приговор Ново-Савиновского районного суда г. Казани РТ от 28.09.2021 исполнять самостоятельно.
Гражданский иск ООО «Агроторг»  о взыскании с С.В. Лапшова  в счет возмещения ущерба 6523,68 руб.  подлежит удовлетворению.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296, 304, 307-309   
УПК РФ, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:
С. В. Лапшова признать виновным в совершении преступлений,  предусмотренных частью 1 статьи 158,  частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание 
- по ч. 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду 23 сентября 2021 г.) в виде  лишения свободы сроком 8 месяцев,
- по ч. 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду 26 сентября 2021 г.) в виде  лишения свободы сроком 8 месяцев,
На основании  части 2  статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации окончательно назначить С. В. Лапшову наказание, по совокупности его преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний в виде лишения свободы сроком  1 (один) год. 
В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  назначенное наказание С. В. Лапшову считать условным, установить ему испытательный срок  1 год 6 месяцев и обязать С.В. Лапшова не менять постоянное место жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, периодически являться в указанный орган для регистрации.
Приговор Авиастроительного районного суда г. Казани РТ от 22.05.2020, по которому Лапшову С.В. постановлением Альметьевского городского суда РТ от 01.04.2021  неотбытая часть наказания в виде лишения свободы заменена на исправительные работы сроком на 5 месяцев 29 дней с удержанием 10% заработка в доход государства исполнять самостоятельно.
Приговор Ново-Савиновского районного суда г. Казани РТ от 28.09.2021 исполнять самостоятельно.
Меру пресечения С. В. Лапшову в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.
Взыскать с С. В. Лапшова в пользу ООО «Агроторг» 6523,68 руб. в счет возмещения материального ущерба. 
Вещественные доказательства: диски с видеозаписями с камер видеонаблюдения   хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей -в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать  о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.


Мировой судья судебного участка №7
по Зеленодольскому судебному району РТ                  Р.А. Асулбегова 
