дело № 1-10/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
27 апреля 2022 г.                                                                    г. Зеленодольск 
Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №7 по Зеленодольскому судебному району Республики  Татарстан Р.А.  Асулбегова, 
с участием государственного обвинителя  Л.Ю. Хайруллина
подсудимой В.М. Васюхиной 
защитника А.В. Шишкова, представившего ордер № 298747,  удостоверение № 987,
при секретаре  А.Г. Денисовой, 
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
В. М. Васюхиной,  «данные изъяты»,
обвиняемой в совершении преступления,  предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
06 декабря 2021 г. в период времени с 12 час. 33 мин. до 12 час. 58 мин. В.М. Васюхина,  находясь в магазине «Спортмастер», принадлежащем ООО «Спортмастер», расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1 «а», действуя умышленно, из корыстных побуждений, направленных на противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путём свободного доступа, тайно похитила принадлежащий ООО «Спортмастер»  джемпер марки ВV4122-010М Джемпер женский  W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М стоимостью 4165,83 руб.               
В результате своих умышленных преступных действий В.М. Васюхина причинила ООО «Спортмастер» материальный ущерб на сумму 4165,83  руб. без учета НДС. 
Подсудимая В.М. Васюхина в  судебном заседании вину в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ, признала, указав, что 06.12.2021 примерно в полдень приехала в г. Зеленодольск, зашла в магазин «Спортмастер», прошла в отдел женской одежды. Затем, взяв с вешалки для примерки понравившийся джемпер, прошла в примерочную. На  джемпере не было антикражного датчика, и поскольку у нее не было денег заплатить за товар, она решила похитить джемпер. Одев на себя джемпер и сверху куртку, она вышла из примерочной, и, не оплатив товар,  вышла через антикражные ворота. Ущерб она возместила, возвратив джемпер. В содеянном раскаивается. 
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося представителя потерпевшего  ***, из которых следует, что она работает в должности директора магазина «Спортмастер» с 19.02.2021. По роду своей деятельности от начальника отдела  ***  и продавца ***, которые проводили выборочную инвентаризацию женских джемперов и выявили недостачу,  ей стало известно, что 06.12.2021 из торгового зала магазина «Спортмастер» было совершено хищение черного джемпера марки Nike ВV4122-010 М Джемпер женский  W NSW ESSNTL FLG FZ HOOD стоимостью  4165,83 руб. без учета НДС. При просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения было установлено, что 06.12.2021 в период времени с 12 час. 33 мин. до 12 час. 58 мин. в магазин зашла девушка, прошла в зал, выбрала товар, прошла в примерочную, в 12 час. 56 мин. вышла из примерочной, развесила обратно товар, черного джемпера в руках у нее не было. Не подходя к кассе, в 12 час. 59 мин. девушка вышла из магазина, не оплачивая товар. О факте хищения товара  *** сообщила в полицию. На привлечении к уголовной ответственности лица, совершившего хищение товара, настаивает. Сотрудниками полиции джемпер ей возвращен (л.д. 46-47).
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося  свидетеля   ***, из которых следует, что она работает начальником отдела магазина «Спортмастер», в её обязанности входит контроль за работой в торговом зале. 13.12.2021 при проведении выборочной инвентаризации женских джемперов  торговой марки Nike была обнаружена недостача ВV4122-010 М Джемпер женский  W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE черный размером М розничной стоимостью 4999 руб. с учетом НДС. При просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения было установлено, что 06.12.2021 в 12 час. 33 мин. в магазин зашла девушка, прошла в отдел женской одежды, выбрала товар, прошла в примерочную женского отдела, через несколько минут  вышла из примерочной, развесила обратно товар. Затем примерно в 12 час. 40 мин. взяла с настенных вешалок джемпера марки Nike черного цвета в количестве 2 штук, и несколько товаров других марок и моделей, уносит их в ту же примерочную, находится там примерно 10 минут, выходит из примерочной, развешивает один черный джемпер, и остальные взятые товары других марок обратно на свои места. При этом второй черный джемпер марки Nike не вешает и далее выходит из магазина, не оплатив товар. Далее в примерочную заходит продавец  ***, которая,  обнаружив в примерочной пару джемперов серого цвета марки Найк, вешает их обратно, не заметив ничего подозрительного. 06.12.2021 действия девушки не были замечены сотрудниками магазина  «Спортмастер».  Ущерб, причиненный ООО «Спортмастер», составляет 4165,83 руб. без учета НДС  (л.д. 57, 58).
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося  свидетеля  ***, которая дала показания, аналогичные  показаниям свидетеля  *** (л.д. 59-62).
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***,  из которых следует, что  он является оперуполномоченным ОУР Отдела МВД России по Зеленодольскому району. По роду своей деятельности ему стало известно, что 06.12.2021 в магазине «Спортмастер» неустановленным лицом совершено хищение джемпера стоимостью 4165,83 руб. без учета НДС. В ходе оперативно-розыскных мероприятий стало известно, что хищение было совершено В.М. Васюхиной, которая приехала в *** по личным делам (л.д. 55-56). 
Кроме того,  вина В.М. Васюхиной в совершении преступления подтверждается так же и другими доказательствами,  исследованными в судебном заседании: 
-заявлением начальника отдела магазина «Спортмастер»  ***, в котором просит привлечь к ответственности неизвестное ей лицо, которое 06.12.2021 в период времени с 12 часов 33 минут до 12 часов 58 минут похитило имущество, принадлежащее ООО «Спортмастер»- джемпер марки ВV4122-010М Джемпер женский  W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М стоимостью 4165,83 руб. (л.д.-5);
-сообщением, поступившим 13.12.2021 в 13 часов 01 минуту в дежурную часть Отдела МВД России по Зеленодольскому району об обнаружении хищения джемпера черного цвета женский на сумму 4165 руб. (л.д. 4);
- протоколом осмотра места происшествия от 13.12.2021, согласно которому осмотр проведен в магазине «Спортмастер», расположенном по адресу: РТ, гор. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1 «а». Установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра места происшествия были изъяты  видеозапись с камер видеонаблюдения от 06.12.2021 (л.д. 6-10);
- справкой, согласно которой ущерб, причиненный ООО «Спортмастер» от  хищения  составляет 4165,83 рубля без учета НДС (л.д.-11);
- копией товарной накладной, согласно которой стоимость джемпера женского W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М составляет 4165,83 руб.  (л.д. 12-13);
-протоколом выемки от 20.12.2021, согласно которому В.М. Васюхина добровольно выдала дознавателю К.В. Кудряшовой джемпер женский ВV4122-010М Джемпер женский  Nike W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М  (л.д. 37-39);
- протоколом осмотра предметов от 20.12.2021 (л.д. 40-42);
        - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 20.12.2021, которым  признаны в качестве вещественных доказательств и приобщены к материалам уголовного дела №12101920029001999 джемпер женский Nike W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М (л.д.-43);
- протоколом осмотра предметов от 03.01.2022 (л.д. 49-52);
        - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 03.01.2022, которым  признана в качестве вещественного доказательства и приобщена к материалам уголовного дела №12101920029001999 видеозапись с камер видеонаблюдения магазина «Спортмастер» от 06.12.2021 (л.д.53).
        -распиской, о получении представителем потерпевшего ООО «Спортмастер»  джемпера женского марки Nike W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М (л.д.-45).  
Принимая во внимание, что совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, вина подсудимой В.М. Васюхиной в совершении преступления доказана полностью, мировой судья квалифицирует действия подсудимой как преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158  УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Назначая наказание подсудимой, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, состояние её здоровья и здоровья её близких родственников, обстоятельства, смягчающие  наказание, а так же влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и условия жизни её семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой В.М. Васюхиной, мировой судья учитывает в соответствии с  п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка у виновной,  п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ – добровольное возмещение имущественного ущерба,  а так же на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ  признание вины подсудимой.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со 
ст. 63 УК РФ, не усматривается.
Суд не признает указанные смягчающие обстоятельства исключительными и назначает наказание В.М. Васюхиной без применения положений ст. 64 УК РФ в виде штрафа.
При назначении наказания подсудимой  суд принимает во внимание, что она на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется  удовлетворительно.
Доводы защиты о возможности прекращения дела за деятельным раскаянием суд считает несостоятельными с учетом обстоятельств совершенного преступления и личности подсудимой. Суду не представлены доказательства, свидетельствующие о том, что после совершения преступления подсудимая добровольно явилось с повинной, способствовала раскрытию и расследованию данного преступления. Суд приходит к убеждению, что для достижения целей наказания исправление подсудимой возможно при назначении ей наказания в виде штрафа.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст.  304, 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
В. М. Васюхину признать  виновной  в совершении  преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей  наказание в виде  штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: Получатель УФК по Республике Татарстан (ОМВД РФ по Зеленодольскому району), ИНН 1648003525, КПП 164801001,  счет получателя платежа 03100643000000011100, Отделение - НБ Республика Татарстан/УФК по Республике Татарстан БИК 019205400, ОКТМО 92628101, КБК 18811603121010000140,                                                                                                                                                      УИН 18851621010290019992, кор/счет 40102810445370000079, наименование платежа уголовный штраф, ФИО Виктория Михайловна Васюхина, номер уголовного дела 12101920029001999.
Вещественные доказательства по уголовному делу: видеозапись с камер видеонаблюдения на дисках хранить при уголовном деле №12101920029001999;
-ВV4122-010М Джемпер женский  Nike W NSW ESSNTL FLG FZ HOODIE  черный размер М  считать возвращенным представителю потерпевшего ООО «Спортмастер».
Меру пресечения В.М. Васюхиной до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела  судом апелляционной инстанции.



Мировой судья судебного участка  №7
по Зеленодольскому судебному району РТ                     Р.А. Асулбегова

