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№ 1-8/1/22
УИД 16 MS0057-01-2022-000181-88

ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

22 марта 2022 года					          город Набережные Челны
								                 Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка № 1 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Иксанова С.Р.,
с участием государственных обвинителей - помощников прокурора города Набережные Челны Абдулвагапова А.Р., Булычевой И.И., Набиуллиной Г.Р., Рамазанова И.Р.,
адвоката Гайфутдиновой Р.К., представившей удостоверение № «данные изъяты» и ордер № «данные изъяты»,
подсудимого Шестакова А.А.,
при секретаре Исматовой Д.Б.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Шестакова А.А., «данные изъяты» года рождения, уроженца города «данные изъяты» Республики Татарстан, имеющего средне – специальное образование, военнообязанного, «данные изъяты», не работающего, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект «данные изъяты» , дом «данные изъяты», корп. «данные изъяты», квартира «данные изъяты», ранее судимого:
- 5 мая 2014 года Кузьминским районным судом г. Москвы по части 3 статьи 30, пункту «г» части 4 статьи 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к 7 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.  По постановлению Приволжского районного суда г. Казани от 18 июня 2020 года освобожден условно – досрочно на не отбытый срок 5 месяцев 29 дней,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
в период времени до 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года, более точные дата и время следствием не установлены, Шестаков А.А., действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая, что в силу ст. 5 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 26 июля 2019 года № 239- ФЗ) деятельность по организации и проведению азартных игр в Российской Федерации может осуществляться исключительно организаторами азартных игр, которыми могут являться только юридические лица, исключительно в игорных заведениях, расположенных только в пределах игорных зон, будучи осведомленным, что на территории г. Набережные Челны Республики Татарстан отсутствует игорная зона, в связи с чем организация и проведение азартных игр на вышеуказанной территории запрещена, с целью извлечения дохода от незаконной организации и проведения азартных игр на территории г. Набережные Челны Республики Татарстан и желая этого, решил осуществлять незаконную деятельность по организации и проведению азартных игр на территории г. Набережные Челны Республики Татарстан с использованием игрового оборудования, то есть вне игорной зоны.
Для осуществления задуманного преступления Шестаков А.А. решил лично осуществить подбор помещения для организации незаконного игорного заведения, приобрести оборудование для проведения азартных игр, найти участников азартных игр, организовать систему прохода посетителей в помещение игорного заведения, принимать и выдавать денежные средства, полученные от игроков, предоставлять доступ игрокам посредством международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» к незаконным азартным играм через программы «данные изъяты», установленную в память системных блоков персональных компьютеров, путем ввода «логина и пароля», выдаваемого им.
С этой целью в период времени не позднее 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года, более точные дата и время предварительным следствием не установлены, действуя умышленно, из корыстных побуждений, в продолжение преступного умысла, направленного на незаконную организацию и проведение азартных игр, Шестаков А.А. нашел объявление о сдаче в аренду нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», где в последующем заключил договор с собственником вышеуказанного помещения с арендатором, согласно которому арендовал у последнего помещение сроком на одиннадцать месяцев. При этом, арендатор фактически не был введен Шестаковым А.А. в заблуждение относительно реальных намерений последнего организовать и проводить в указанном помещении азартные игры.
Далее, в период времени не позднее 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года,, более точные дата и время предварительным следствием не установлено, Шестаков А.А., действуя умышленно, из корыстных побуждений, в продолжение преступного умысла, направленного на незаконную организацию и проведение азартных игр, посредством входа на сайт объявлений международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», приобрел у неустановленных следствием лиц 27 системных блоков, 27 мониторов и комплектующие к ним, wi-fi роутер, с целью размещения указанного игрового оборудования в нежилом помещении, расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», и его дальнейшего использования для незаконной организации и проведения азартных игр. После чего, в память системных блоков Шестаков А.А. установил программы «данные изъяты», позволяющие обеспечить доступ с указанных компьютеров к серверам с азартными играми.
Далее, в период времени до 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года, более точные дата и время предварительным следствием не установлены, Шестаков А.А., находясь в помещении нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», осуществил подключение части приобретенных последним 27 компьютеров к международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», через которую в дальнейшем Шестаков А.А. запланировал предоставлять услуги по доступу к незаконным азартным играм посредством программного обеспечения «данные изъяты».
С целью конспирации своей незаконной деятельности и предупреждения возможного нежелательного проникновения в помещение организуемого незаконного игорного заведения посторонних лиц, сотрудников правоохранительных и контролирующих органов, Шестаков А.А. организовал систему прохода посетителей в помещении нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», а именно: предварительное уведомление с приглашением о принятии участия в азартные игры, а также вход в помещение осуществлялся путем прохода через закрытые двери, благодаря чему Шестаков А.А. заводил в нежилое помещение игроков после предварительного звонка на его сотовый телефон.
В период времени до 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года, более точные дата и время предварительным следствием не установлены, Шестаков А.А., находясь в помещении нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», организовал кассу, в которой игроки могли обменять свои денежные средства на бумажные карточки, с указанными на каждой из них необходимых для участия в азартных играх логина и пароля, позволяющих использовать программное обеспечение «данные изъяты», для доступа к азартным играм посредством международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», после чего осуществил информирование путем сообщений и звонков на абонентские номера потенциальных игроков с приглашением посетить организованное им незаконное игорное заведение, расположенное по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», приведя тем самым организованное им незаконное игорное заведение в готовность принять игроков.
Согласно установленным Шестаковым А.А. правилам проведения азартных игр игроки - участники азартных игр, имевшие доступ в помещение незаконного игорного заведения, с целью участия в азартных играх заключали основанное на риске устное соглашение с Шестаковым А.А., передавая последнему денежные средства и получая взамен внесенные денежные средства на депозит интернет счета (определенный лимит игры на персональном компьютере через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», соответствующий сумме внесенных игроком денежных средств). Оплатив ставку, игроки занимали места с персональным компьютером, подключенным к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и имеющим доступ к серверу с азартной игрой, при помощи которого Шестаков А.А., действуя умышленно, из корыстных побуждений, проводил азартные игры на деньги.
Таким образом, в период времени до 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года, более точные дата и время предварительным следствием не установлены, Шестаков А.А. в целях реализации преступных намерений, действуя умышленно, организовал и проводил в помещении нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», незаконные азартные игры на деньги в вышеуказанном помещении, то есть вне игорной зоны.
В период времени с 01 часа 03 минут до 02 часов 50 минут 27 июня 2021 года, в результате проведенных оперативными сотрудниками Управления МВД России по Республики Татарстан оперативно-розыскных мероприятий в нежилом помещении, расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новая часть, д. «данные изъяты», был установлен факт незаконной организации и проведения Шестаковым А.А. азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», после чего указанная выше преступная деятельность была пресечена сотрудниками полиции.
Шестаков А.А., в период времени до 01 часа 03 минут 27 июня 2021 года, получил преступный доход от данной деятельности в размере не менее 26 050 рублей.
Подсудимый Шестаков А.А. ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Свою вину в совершенном преступлении он признает полностью, с предъявленным ему обвинением также полностью согласен.
Защитник поддержала ходатайство своего подзащитного. Государственный обвинитель выразил согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.
Учитывая то, что наказание за инкриминируемое преступление, предусмотренное частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, не превышают десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения, и соглашается с ним в полном объеме, суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 
Действия Шестакова А.А. подлежат квалификации по части 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, как незаконные организация и проведение азартных игр, то есть организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» и средств связи.
При назначении наказания подсудимому суд руководствуется положениями статей 6, 60, частью 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации и принимает во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные, характеризующие личность подсудимого, обстоятельства, влияющие на размер наказания, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Согласно статье 15 Уголовного кодекса Российской Федерации совершенное подсудимым умышленное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
В соответствии со статьёй  61 Уголовного кодекса Российской Федерации к смягчающим вину обстоятельствам суд относит признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья Шестакова А.А., и состояние здоровья его близких родственников, так же то, что он не состоит на учете у врачей психиатра и нарколога.
Обстоятельством, отягчающим наказание Шестакова А.А., является рецидив преступлений. 
Учитывая, что преступление, предусмотренное частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, является преступлением небольшой тяжести, судом не рассматривается вопрос о применении положений части 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации.
При назначении наказания суд, руководствуется частью 1 и 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации. При этом, суд не находит оснований для применения части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку никаких исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено. 
Учитывая, что судом установлено отягчающее обстоятельство – рецидив преступления, оснований для применения части 1 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.
Принимая во внимание то обстоятельство, что Шестаков А.А. совершил корыстное преступление в период непогашенной судимости, должных выводов для себя не сделал, суд, с учетом обстоятельств дела и личности виновного, приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому наиболее строгого вида наказания из предусмотренных санкцией части 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации - лишение свободы. 
Вместе с тем, суд считает, что в настоящее время исправление осужденного возможно без реального отбывания наказания в виде лишения свободы, в связи с чем постановляет в соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации считать назначенное наказание условным. Суд устанавливает Шестакову А.А. испытательный срок, с возложением обязанностей в течение которого он должен будет своим поведением доказать свое исправление.
Процессуальные издержки на основании части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не подлежат взысканию с подсудимого.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
приговорил:
признать Шестакова А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 (один) год.
В силу статьи 73 Уголовного Кодекса Российской Федерации возложить на осужденного Шестакова А.А. следующие обязанности: в течение 10 дней со дня вступления приговора суда в законную силу встать на учет в специализированном государственном органе, осуществляющем контроль за поведением условно осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться на регистрацию в указанный выше орган. 
Меру пресечения Шестакову А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу - отменить.
Освободить Шестакова А.А. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства:
- купюры номиналом 1 000 рублей в количестве 14 штук, общей стоимостью 14 000 рублей: «данные изъяты» ; купюры номиналом 100 рублей в количестве 25 штук, общей стоимостью 2 500 рублей: «данные изъяты»;  купюра номиналом 50 рублей в количестве 1 штуки: «данные изъяты»; Wi-Fi роутер в корпусе белого цвета; зарядное устройство для Wi-Fi роутера длиной 120 см черного цвета; модем для подключения к информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» компании «данные изъяты» в корпусе черного цвета; мобильный телефон в корпусе синего цвета, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств следственного отдела по г. Набережные Челны СУ СКР по РТ;
- 27 настольных жидкокристаллических мониторов марки: «ХХХ», «ХХХ», «ХХХ», «ХХХ», «ХХХ», «ХХХ», «ХХХ»; 26 системных блоков марки «ХХХ», «ХХХ», «ХХХ», «ХХХs», 1 игровой терминал в корпусе черно-серого цвета, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Набережные Челны – конфисковать, обратив в соответствии с частью 1 статьи 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации в доход государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью. 


 	Мировой  судья			подпись			          	Иксанова С.Р.

 

