                                                        ПРИГОВОР                          ДЕЛО №1- 1/9/2022
именем РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
28 февраля 2022 года                                                   город Набережные Челны 
                                                                                       Республика Татарстан
      Мировой судья судебного участка №9 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан                               Маратканова В.А.
с участием государственного обвинителя            Мингазова А.Р.
подсудимого                                                          Сиротина Е.В.
защитника                                                              Левинской О.С. 
представившего удостоверение №ххх   
ордер № ххх
при секретаре                                                        Абызовой М.И., 
с участием потерпевшего ххх, 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Сиротина Е.В., «данные изъяты», ранее судимого,  
1). 01 августа 2013 года Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по пункту «г» части 2 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации к 2 годам лишения свободы, с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и установлением испытательного срока на 2 года; 
2). 26 августа 2013 года Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по пунктам «а», «г» части 2 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации к 2 годам лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и установлением испытательного срока на 3 года; 
- постановлением Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 24 февраля 2015 года условные осуждения по приговорам от 01 августа 2013 года и 26 августа 2013 года отменены, с применением части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации определено окончательное наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, освободившегося по отбытии наказания 23 августа 2017 года; 
3). 16 ноября 2020 года Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 2 года с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации установлением испытательного срока на 1 год 6 месяцев - испытательный срок истекает 16 июня 2022 года;
4). 28 декабря 2020 года судебным участком №18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и установлением испытательного срока на 1 год - испытательный срок истек 28 декабря 2021 года;   
 - обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,           
УСТАНОВИЛ:

В период времени с 23 часов 30 минут 20 июля 2021 года до 00 часов 44 минут 21 июля 2021 года, Сиротин Е.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь напротив первого подъезда дома хх по улице имени хххгорода Набережные Челны Республики Татарстан, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с ранее ему знакомым ххх., действуя умышленно, держа в правой руке деревянную бейсбольную биту, используя ее в качестве оружия, подошел к ххх., сидящему на лавочке возле этого подъезда, стоя к нему лицом, нанес ему один удар битой по левой стороне головы, после чего ххх. встал со скамейки.
В продолжение своего преступного умысла Сиротин Е.В., стоя в вертикальном положении тела лицом к ххх., нанес ему один удар битой по левой теменной, левой височной, лобной области слева, причинив физическую боль и телесные повреждения.
После чего, ххх., для того, чтобы избежать дальнейшего избиения, пытался уйти в сторону дома ххх по улице ххх города Набережные Челны Республики Татарстан, однако, Сиротин Е.В. , вновь подошел к ххх., стоя сзади него, нанес ему один удар битой по левой теменной, затылочной области слева и один удар этой же битой по задней области шеи с обеих сторон и по затылку слева, отчего ххх. присел на корточки, в это время Сиротин Е.В., стоя лицом к ххх., нанес ему битой множественные удары по теменно-затылочной области слева, по спине и пояснице справа, межлопаточной области, после чего, стоя лицом к ххх., этой же битой нанес ему множественные удары по лобной области справа, подбородочной области справа, верхней губы справа, по теменной области, по задней области правого предплечья, по задней области левого предплечья, левому плечу, по передней поверхности обеих бедер ххх., причинив физическую боль и телесные повреждения.
В соответствии с заключением эксперта №1/2904 от 03 сентября 2021 года, Сиротин Е.В. причинил своими умышленными преступными действиями ххх. физическую боль и телесные повреждения в виде ран, ссадины, кровоподтеков головы и лица, ссадины слизистой оболочки верхней губы, кровоподтека шеи, кровоизлияний в склеры глаз, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью не свыше 3-х недель, и причинили легкий вред здоровью человека; кровоподтека левой дельтовидной области, ссадины и кровоподтеки левого плеча, ссадины и кровоподтеков нижних конечностей, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и не причинили вреда здоровью человека.
Указанными действиями Сиротин Е.В. совершил преступление, предусмотренное пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации: умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.  
	С данным обвинением Сиротин Е.В. согласился. 
В соответствии с требованиями главы 40 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации обвинительный приговор постановлен в особом порядке по ходатайству подсудимого, согласившегося с предъявленным обвинением, которое обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.  
При назначении наказания суд исходит из положений статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, руководствуется статьями 6,60 Уголовного кодекса Российской Федерации, в полной мере учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законодательством к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, материальное и имущественное положение подсудимого, состояние его здоровья, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Обращаясь к личности подсудимого, судом установлено, что он имеет постоянное место жительства, семейными узами и малолетними детьми не обременен, с 27 апреля 2020 года состоит на учете в ххх с диагнозом: ххх, на учете у психиатра не состоит, по месту отбытия наказания и месту своего проживания характеризуется отрицательно, состоит на учете под административным надзором, неоднократно привлекался к административной ответственности.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Сиротину Е.В., по части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает - согласился с предъявленным обвинением, вину признал и раскаялся, не препятствовал производству дознания, на учете у врача психиатра не состоит, состояние здоровья его и близких родственников, принесение извинений потерпевшему в ходе судебного заседания по делу, которые им были приняты.
Обстоятельством, отягчающим наказание Сиротину Е.В., в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает рецидив преступлений. 
	Суд не признает отягчающим наказание Сиротину Е.В. обстоятельством совершение им преступления в состоянии алкогольного опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку не представлено достаточных данных о том, что указанное обстоятельство повлияло на его поведение и способствовало совершению им преступления.   
При назначении наказания суд отмечает, что согласно части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации срок или размер наказания, назначенного лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
При этом суд учитывает, что Сиротин Е.В. отбывал наказание по приговорам Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 16 ноября 2020 года и судебного участка №18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 28 декабря 2020 года, в этот период совершил инкриминируемое ему умышленное преступление небольшой тяжести.
В соответствии с частью 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.
Суд считает, что учитывая личность подсудимого, который не оправдал оказанного ему судом доверия, совершил умышленное преступление небольшой тяжести в период условного осуждения по двум приговорам, характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, суд считает, что исправление Сиротина Е.В. не может быть достигнуто без изоляции от общества и в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, необходимо условное осуждение по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 16 ноября 2020 года и судебного участка №18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 28 декабря 2020 года отменить, назначив Сиротину Е.В. наказание в виде реального лишения свободы с применением правил, предусмотренных статьей 70 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Истечение испытательного срока по приговору судебного участка №18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 28 декабря 2020 года - 28 декабря 2021 года не свидетельствует о невозможности отмены условного осуждения по нему, поскольку правила статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации применяются и тогда, когда лицо в период испытательного срока совершило новое преступление, за которое оно осуждено после истечения испытательного срока по этому приговору.     
В соответствии с частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание в виде лишения свободы Сиротина Е.В. отвечает целям восстановления социальной справедливости, а также исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.
При таких обстоятельствах суд считает возможным назначить наказание в виде лишения свободы, что также отвечает требованиям о назначении наказания при рецидиве преступлений по части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с требованиями части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего кодекса.
В силу пункта «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации Сиротину Е.В. необходимо определить исправительную колонию строгого режима.
Оснований для применения статей 64, 73, части 3 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, прекращения уголовного дела, суд не находит.  
Поскольку уголовное дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки по делу подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.   
 На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,  
                                             ПРИГОВОРИЛ:
признать Сиротина Е.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.
На основании части 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации отменить Сиротину Е.В. условное осуждение по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 16 ноября 2020 года по пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, по приговору судебного участка №18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 28 декабря 2020 года по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии со статьей 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров к вновь назначенному наказанию частично присоединить не отбытую часть наказания, назначенного приговором Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 16 ноября 2020 года по пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и приговора судебного участка №18 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 28 декабря 2020 года по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и окончательно назначить Сиротину Е.В. наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 1 (один) месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения Сиротину Е.В. в виде заключения под стражу оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Срок отбывания наказания Сиротину Е.В. исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.
Зачесть в срок отбытия наказания Сиротину Е.В. время содержания его под стражей с 15 февраля 2022 года до вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений пункта «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Процессуальные издержки по делу возместить за счет средств федерального бюджета.
	Приговор может быть обжалован в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения, а осужденному, содержащемуся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии этого приговора.
	В случае подаче апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.


Мировой судья                                                                              Маратканова В.А. 
