
Дело №1-10/3/2021
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

28 июня 2022 года                                  город Нижнекамск, Республика Татарстан

Мировой судья судебного участка № 3 по Нижнекамскому судебному  району Республики Татарстан Минхаеров М.М, с участием государственного обвинителя - Мущининой В.И., подсудимого Гарафиева Р.Р., защитника Тюрикова А.Н., при секретаре судебного заседания Кузнецовой О.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело по обвинению 
Гарафиева Р.Р., (данные изъяты), осужденного:
- приговором от 15 июня 2021 года осужден мировым судьей судебного участка № 3 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан по пункту «в» части 2 статьи 115 (2 эпизода), на основании ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде ограничения свободы на срок один год. Приговор вступил в законную силу 26 июня 2021 года,
    в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации
установил:
*** года в период времени с 13 часов 00 минут до 18 часов 49 минут Гарафиев Р.Р., употребив алкогольные напитки, находясь по адресу: ***, действуя умышленно, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение физической боли и телесных повреждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, в виде причинения физической боли и телесных повреждений Фио., и желая этого, используя в качестве оружия кухонный нож, нанес им один удар *** Фио., причинив тем самым физическую боль и телесные повреждения. 
Своими умышленными действиями Гарафиев P.P. причинил Фио. телесные повреждения в виде ***, повлекшее за собой кратковременное расстройство здоровья, сроком менее трех недель.
 В судебном заседании подсудимый Гарафиев Р.Р. вину признал полностью, показал, что находясь в квартире своего троюродного брата по адресу: ***, в которой он фактически проживает, распивали спиртные напитки. в ходе застолья между ними возник конфликт, в результате которого Фио. замахнулся на Гарафиева Р.Р., а он в ответ, держа в руке нож, защищался, в результате чего Фио. получил телесное повреждение. 
      По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, на основании части 1 статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в судебном заседании оглашены показания Гарафиева Р.Р. Из оглашенных в судебном заседании показаний Гарафиева Р.Р., данных в ходе дознания, следует, что *** года он совместно с Фио. и Пантелеевым С.А. распивал спиртные напитки по адресу: ***. Примерно в 15 часов произошел словесный конфликт между Гарафиевым Р.Р. и Фио. из-за того, что последний налил водку Гарафиева Р.Р. при наличии собственной. Гарафиев Р.Р. расценил ответ Фио. в словесном конфликте как ответ в  грубой форме, разозливший его.  Взяв со стола нож, Гарафиев Р.Р. нанес Фио. один удар, который пришелся в кисть правой руки. Слов угроз убийством и нанесением телесных повреждений Гарафиев Р.Р. не высказывал. После произошедшего Гарафиев Р.Р. оказал первую помощь Фио., перевязал место раны. Далее позвонил в службу «112» и пояснил, что случился порез руки у Фио., назвал адрес, где все произошло. Вину свою он признал, в содеянном раскаивается (л.д. 41-43).
       По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в судебном заседании оглашены показания потерпевшего Фио., свидетелей фио фио фио.
          Из показаний потерпевшего Фио., следует, что *** года он вместе с Гарафиевым Р.Р. и фио., находясь по адресу: ***, распивали спиртные напитки. Примерно в 15 часов во время распития спиртных напитков у него произошел словесный конфликт с Гарафиевым Р.Р. Причиной конфликта могла стать грубая форма разговора, в которой Фио. отвечал Гарафиеву Р.Р. Последний резко схватил со стола нож, замахнулся на Фио., в ответ, защищаясь от удара, он поставил  руку. Фио. почувствовал резкую физическую боль в руке, пошла кровь. Слов угроз убийством или нанесением телесных повреждением Гарафиев Р.Р. не говорил. Лежавшим рядом полотенцем Фио. перевязал себе кисть руки. Гарафиев Р.Р. вызвал скорую медицинскую помощь, которая обработала рану и увезла Фио. в медсанчасть ***, где ему на место раны наложили четыре шва. (л.д. 33-35).
    Из показаний фио. следует, что *** года он пришел в гости к своим знакомым Фио. и Гарафиеву Р.Р., по адресу: ***. Они распивали спиртные напитки, опьянев он решил прилечь, ушел в спальню. Через какое-то время он услышал, что между фио. и Гарафиевым Р.Р. происходит словесный конфликт, и услышал слова Фио. о помощи. Выйдя в зальную комнату увидел, что между Гарафиевым Р.Р. и Фио. происходит словесный конфликт, у последнего с правой руки капала кровь. Гарафиев Р.Р. принес полотенце из ванной комнаты и перевязал Фио. руку, вызвал скорую  (л.д. 36-37).
        Свидетель фио. показала в ходе дознания, что *** года она находилась у своей мамы фио. по адресу: ***. Примерно в период около 18 часов 20 минут услышала громкие голоса с квартиры *** «Что твориться или что творишь?». Криков о помощи она не слышала. Потом все успокоилось. Данную квартиру характеризует с отрицательной стороны, в ней постоянно распивают спиртные напитки (л.д. 53-54).
        В ходе дознания свидетель фио. показала, что *** года заступила на службу по охране общественного порядка на ПП - 820. Поступило сообщение от дежурной части о том, что по адресу: *** порез вен. Прибыв в 19 часов 00 минут по указанному адресу в квартире обнаружили  троих мужчин и бригаду скорой помощи. У Фио. на правой кисти была повязка которая была вся в крови, находился в сознании. Все находились в сильном алкогольном опьянении, исходил резкий запах алкоголя. Фио. пояснил, что на него на улице возле *** около магазина «***» напала молодежь, порезали руку и убежали. В травмпункте оказали помощь и наложили швы, отпустили домой. Фио., и фио доставили в УВД по Нижнекамскому району, где Фио. в ходе беседы пояснил, что телесное повреждение он получил в результате от удара ножом Гарафиевым P.P. После чего был доставлен Гарафиев P.P., который пояснил, что в ходе распития спиртных напитков с Фио. произошел конфликт и Гарафиев Р.Р резко взял со стола нож и умышленно нанес Фио один удар в строну кисти правой руки. Гарафиев P.P. написал явку с повинной, свою вину признал полностью в содеянном раскаивается (л.д. 55-56). 
       Кроме собственных признательных показаний Гарафиева Р.Р., оглашенных показаний потерпевшего, свидетелей, вина Гарафиева Р.Р. доказана исследованными судом письменными материалами дела:
- рапортом инспектора ОБППСП УМВД России по Нижнекамскому району лейтенанта полиции фио. об обнаружении признаков преступления, зарегистрированный в КУСП № *** от *** года, согласно которому *** года Гарафиев Р.Р., находясь по адресу: *** в ходе возникшей ссоры, умышленно нанес ножом им один удар в область кисти правой руки Фио., причинив ему легкий вред здоровью. В действиях Гарафиева Р.Р. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации (л.д.9);
- сообщением по номеру «112», зарегистрированное в КУСП № ***, поступившее *** года в 18 часов 49 минут, из которого следует, что по адресу: *** порез вен Фио. (л.д. 5);
- сообщением «02», зарегистрированного в КУСП №***, поступившее ***года в 21 час 00 минут, которым сообщено, что Фио. по адресу: ***напали неизвестные, резаная рана второго пальца кисти правой руки (л.д. 7);
- сообщением «112», зарегистрированного в КУСП №***,  поступившее *** года в 22 часа 34 минуты от Гарафиева P.P., которым зафиксировано его обращение о том, что по адресу: *** он много пьет воды, тяжело дышать (л.д. 8);
- протоколом явки с повинной Гарафиева Р.Р., зарегистрированный в КУСП № *** УМВД России по Нижнекамскому району *** года, в котором Гарафиев Р.Р. сообщил, что находясь в по адресу: ***, нанес один удар кухонным ножом Фио. по кисти правой руки, вину признает, в содеянном раскаивается (л.д. 20);
- протоколом осмотра места происшествия от *** года –в ходе которого осмотрена квартира № *** расположенная по адресу : ***. В ходе осмотра места происшествия изъят кухонный нож с рукояткой светлого цвета, рукоятка пластмассовая, лезвие около 10-11 сантиметров. Упакован белом полимерном пакете в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д. 10-16);
- протоколом осмотра предметов от *** года – в ходе которого с участием подозреваемого Гарафиева P.P. и его защитника Прониной О.В.  осмотрен кухонный нож с пластмассовой рукояткой светлого цвета. В ходе осмотра подозреваемый Гарафиев P.P., в присутствии защитника Прониной О.В. опознал данный нож, пояснил, что данным ножом нанес один удар в область  кисти правой руки Фио. (л.д. 57-61);
- заключением эксперта № *** от *** года, согласно которому Фио, причинено телесное повреждение в виде раны второго пальца правой кисти. Учитывая, что имело место хирургическое вмешательство, в виде наложения швов, согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом № 194н от 24.04.2008 г., квалифицируется как вред здоровью легкой степени тяжести, по признаку кратковременного расстройства здоровья, на срок менее трех недель (л.д. 25);
- дополнительным заключением эксперта № *** от *** года, согласно которому Фио, причинено телесное повреждение в виде раны второго пальца правой кисти. Данная рана учитывая, что имело место хирургическое вмешательство, в виде наложения швов, согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом № 194н от 24.04.2008г., квалифицируется как вред здоровью легкой степени тяжести, по признаку кратковременного расстройства здоровья, на срок менее трех недель (л.д. 49-50);
Суд, оценивая исследованные в судебном заседании доказательства с точки зрения их относимости, допустимости и достаточности, в совокупности с другими доказательствами, признает виновность подсудимого в совершении преступления, указанного в описательно-мотивировочной части приговора, доказанной.
Судом не выявлено противоречий в представленных стороной обвинения доказательствах. Так же не выявлено, какой-либо заинтересованности  потерпевшего, свидетелей стороны обвинения в исходе дела. Их показания последовательны и соответствуют друг другу, согласуются с письменными доказательствами и иными доказательствами стороны обвинения, что объективно свидетельствует об их правдивости.
В основу приговора судом также кладутся признательные показания подсудимого Гарафиева Р.Р., так как наличие у подсудимого  мотивов для самооговора, суд не усматривает.
Совокупность исследованных доказательств мировой судья признает соответствующей фактическим обстоятельствам дела, достаточной, допустимой для правильного разрешения уголовного дела по существу и квалификации действий подсудимого в соответствии с уголовным законом. 
Мировой судья квалифицирует действия Гарафиева Р.Р.  по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 
        Назначая наказание, мировой судья, в соответствии с требованиями статьями 60-62 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные, характеризующие личность подсудимого, совокупность обстоятельств смягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает и учитывает признание Гарафиевым Р.Р. вины в совершении преступления, раскаяние в совершенном преступлении, явку с повинной, оказание помощи потерпевшему, принесенные извинения и возмещение вреда, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Отягчающим наказание обстоятельством, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется. 
В соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. При разрешении вопроса о возможности признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством надлежит принимать во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного.
Совершение преступления Гарафиевым Р.Р. в состоянии, вызванном употреблением алкоголя и способствовавшим совершению преступления,  не подтверждено совокупностью объективных доказательств по уголовному делу, в связи с чем, суд не может признать отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Оценивая вышеизложенное в совокупности, руководствуясь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая характер и общественную опасность содеянного, личность подсудимого Гарафиева Р.Р., в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, мировой судья считает исправление Гарафиева Р.Р. возможно без изоляции его от общества. Учитывая указанные обстоятельства, принимая во внимание способ совершения преступления Гарафиевым Р.Р., степень реализации преступных намерений, умышленный характер совершенного преступления, характер и размер наступивших последствий, мировой судья не усматривает оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Судьбу вещественного доказательства по данному уголовному делу мировой судья разрешает в порядке, предусмотренном статьями 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Руководствуясь статьями 303-304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
приговорил:
Гарафиева Р.Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде ограничения свободы на срок восемь месяцев.
Установить Гарафиеву Р.Р. в соответствии со статьей 53 Уголовного кодекса Российской Федерации следующие ограничения: не менять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы; не выезжать за пределы территории муниципального образования места жительства, не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 22 часов до 6 часов следующего дня. 
Обязать Гарафиева Р.Р. являться в специализированный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы, на регистрацию 2 раза в месяц
        Меру пресечения Гарафиеву Р.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления в силу решения суда.
        Вещественное доказательство – кухонный нож с пластмассовой рукояткой - переданный в камеру хранения вещественных доказательств Управления МВД России по Нижнекамскому району подлежит уничтожению по вступлению приговора в законную силу.
        Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан, через мирового судью, в течение 10 суток со дня постановления приговора, а осужденному, содержащемуся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражениях.
                                                                        
Мировой судья 	                                                                                М.М. Минхаеров




