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Дело № 1-4/2022

УИД 16MS0141-01-2020-003344-83
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

23 марта 2022 года                                                                   город Чистополь

Мировой судья судебного участка № 3 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан И.А. Тухфатуллин,

при секретаре судебного заседания С.В. Гариповой,

с участием государственного обвинителя – помощника Чистопольского городского прокурора Республики Татарстан Р.А. Шафикова, 

подсудимого Р.В. Прошкина, 

его защитника – адвоката Э.Р. Муллахметовой, представившей удостоверение № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, выданное 8 ноября 2018 года Управлением МЮ РФ по РТ, и ордер № 255442 от 19 января 2022 года,

представителя потерпевшего ФИО,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению

Прошкина Р.В., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ранее судимого:

1) 7 мая 2019 года Алатырским районным судом Чувашской республики по пункту «а» части 2 статьи 158, части 3 статьи 30 пункту «а» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) к 1 году 2 месяцам исправительных работ с удержанием 10 % заработка в доход государства. Наказание отбыто 5 марта 2020 года. 

2) 18 ноября 2020 года Кузнецким районным судом Пензенской области по статье 264.1 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

3) 22 июня 2021 года Сюмсинским районным судом Удмуртской Республики по части 3 статьи 327 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы, на основании части 5 статьи 69 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединено наказание, назначенное приговором мирового судьи судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району Республики Татарстан от 18 марта 2021 года, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 9 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима  с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. Определением Шестого кассационного суда общей юрисдикции от 12 октября 2021 года приговор мирового судьи судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району Республики Татарстан от 18 марта 2021 года отменен. По состоянию на 23 марта 2022 года приговор Сюмсинского районного суда Удмуртской Республики от 22 июня 2021 года в связи с отменой приговора мирового судьи судебного участка №1 по Алексеевскому судебному району Республики Татарстан от 18 марта 2021 года не изменен.

в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Р.В. Прошкин совершил тайные хищения чужого имущества при следующих обстоятельствах.

Так, 28 июля 2020 года в период времени с 11 часов 42 минут до 11 часов 57 минут, Р.В. Прошкин, находясь в торговом зале магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» расположенного в торговом комплексе «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, воспользовавшись отсутствием внимания посторонних лиц, действуя умышленно, из корыстных побуждений, со стеллажа с товаром, расположенного возле кассы №3 тайно похитил три упаковки бритвенных станков со сменными кассетами марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», четыре упаковки бритвенных станков со сменными кассетами марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», семь упаковок с кассетами для бритвенного станка «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», принадлежащие ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, и, обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся, причинив ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ материальный ущерб на общую сумму ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек. 

Далее, 28 июля 2020 года в период времени с 12 часов 14 минут до 12 часов 22 минут, Р.В. Прошкин, находясь в торговом зале магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, воспользовавшись отсутствием внимания посторонних лиц, действуя умышленно, из корыстных побуждений, со стеллажа с товаром, расположенного возле кассы №1, тайно похитил две упаковки с кассетами для бритвенного станка марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», девять упаковок с кассетами для бритвенного станка марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», принадлежащие ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, и, обратив похищенное в свою собственность, с места преступления скрылся, причинив ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ материальный ущерб на общую сумму ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек.

Подсудимый Р.В. Прошкин в судебном заседании вину признал, полностью, в содеянном раскаялся, в соответствии со статьей 51 Конституции Российской Федерации относительно предъявленного обвинения от дачи показаний отказался. 
Из оглашенных в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя в порядке пункта 3 части 1 статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее УПК РФ) показаний Р.В. Прошкина, данных в качестве подозреваемого с соблюдением требований пункта 3 части 4 статьи 47 УПК РФ, следует, что  28 июля 2020 года они совместно с В.А. Богатовым на автомашине последнего проезжали мимо пгт. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Около  11 часов они подъехали к магазину «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенному в торговом центре  на ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ данного населенного пункта. Находясь в магазине он спонтанно решил похитить бритвенные станки марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». С этой целью он подошел к стеллажу, где висели бритвенные станки различных марок, и взял около четырнадцати бритвенных станков различных марок, затем спрятал их за пояс своих шорт, закрыл их футболкой и, не оплатив товар, прошел через кассу. Украденные бритвенные станки оставил в салоне машины. Затем они поехали дальше по пгт. Алексеевское. Он решил ещё раз зайти в магазин, чтобы ещё раз похитить бритвенные станки и попросил ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ остановиться около магазина. Около 12 часов они подъехали к магазину «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенному около кольцевого перекрестка на улице ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Он зашел в торговый зал магазина, где со стеллажа с товаром взял примерно одиннадцать бритвенных станков различных марок, спрятал их за пояс шорт, накрыл футболкой и, не оплатив, прошел через кассу. Затем похищенные станки выложил в салоне машины. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ похищенные станки не видел и о хищении их с ним не договаривался. Все похищенные бритвенные станки он продал частным лицам по пути следования в ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Во время совершения краж он был одет в голубые шорты, синюю футболку, на лице медицинская маска (Том № 1 л.д.59-64, 220-223).

После оглашения данных показаний Р.В. Прошкин пояснил, что оглашенные показания верные.
Заслушав показания подсудимого, представителя потерпевшего, свидетелей, исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что виновность Р.В. Прошкина в совершении инкриминируемых ему деяний полностью доказана и кроме собственных признательных показаний подтверждается совокупностью следующих доказательств, исследованных в ходе судебного разбирательства.

Так, представитель потерпевшего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ в судебном заседании показал, что работает ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» принадлежащего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. В конце июля 2020 года от ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, директора магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ему стало известно о недостаче товара, а именно упаковок с кассетами для бритвенных станков. Также была установлена недостача кассет для бритвенных станков в другом магазине по ул. Казакова, общая сумма похищенного составила ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек. По результатам просмотра записей с камер видеонаблюдения было установлено, что кражу кассет для бритвенных станков совершил Р.В. Прошкин. Им заявлен гражданский иск на сумму причиненного ущерба ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек, просил взыскать данную сумму с Р.В. Прошкина.
Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон показаний свидетеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ й следует, что она работает в должности товароведа в магазине «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» расположенном в торговом центре «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ Так, 30 июля 2020 года около 18 часов 50 минут от коллег из магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного на ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ она узнала, о том, что из их магазина 28 июля 2020 года неизвестный молодой человек похитил несколько упаковок с кассетами для бритвенных станков. Им прислали видео с изображением данного молодого человека. После этого осмотрев стеллажи своего магазина она обнаружила, что на стеллаже возле кассы №3 пропали 3 упаковки бритвенных станков со сменными кассетами марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», 4 упаковки бритвенных станков со сменными кассетами марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», 7 упаковок с кассетами для бритвенных станков марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», на общую сумму ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек. После чего ею были просмотрены видеозаписи с камер наблюдения в торговом зале за 28 июля 2020 года, на которых она увидела, как неизвестный  молодой  человек, среднего роста, среднего телосложения, волосы светлые короткие, одет в синюю футболку, голубые шорты, на ногах одеты сланцы с черными шнурками и белой подошвой, похожий на фото того, который был в магазине «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, в период времени с 11 часов 42 минут до 11 часов 55 минут, находясь в торговом зале магазина, подходил к стеллажам со станками и кассетами для бритья и складывал их в корзину. Далее этот же молодой человек проходит на кассу и кладет пустую корзину и выкладывает на оплату товар, но среди выложенного товара отсутствовали упаковки с кассетами для бритья. Выложив товар на кассу, он его не оплачивает и возвращается обратно в торговый зал, затем возвращается на кассу, оплачивает два шоколадных батончика и уходит из магазина. Упаковки с кассетами данный молодой человек не оплачивал и через кассу не проводил. После этого она посмотрела в программе «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» наименование проданного товара за этот день и обнаружила, что 28 июля 2020 года кассеты и бритвенные станки в таком количестве через кассу магазина не проходили, то есть не были проданы. Поняв, что произошла кража, она сообщила об этом в полицию (том № 1 листы дела 104-105).

Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон показаний свидетеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ следует, что она работает директором в магазине «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Так, 30 июля 2020 года около 15 часов находясь на рабочем месте занимаясь плановым пересчетом товара, размещенного в торговом зале магазина, она выявила недостачу товара, а именно 2 упаковок кассет для бритвенных станков марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и 9 упаковок кассет для бритвенных станков марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», на общую сумму ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 66 копеек. Просматривая видеозаписи с камер наблюдения, расположенных в торговом зале, она заметила, как 28 июля 2020 года примерно в 12 часов в торговый зал магазина заходит незнакомый молодой человек среднего роста, среднего телосложения, волосы светлые короткие, на лице одета медицинская маска, одет в синюю футболку с лейблом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», голубые шорты, на ногах одеты сланцы с черными шнурками и белой подошвой, который взял корзину и прошел в торговый зал, подошел к стеллажу возле кассы, на котором размещены упаковки с кассетами для бритья различных марок, осмотрелся по сторонам и в тот момент, когда кассир отошел от кассы снял две упаковки кассет для бритья и положил их на нижнюю полку с шоколадными батончиками. После этого отошел от стеллажа. Через несколько минут вновь подошел к стеллажу и положил данные упаковки в свою корзину. При этом пытался их спрятать под коробку с хлопьями. После снова отошел от стеллажей скрылся от видеонаблюдения. Спустя несколько минут вновь подошел к указанному стеллажу и снял около 9 упаковок кассет для бритья и положил их в свою корзину, при этом он внимательно смотрит на работников магазина, которые стоят в стороне, после чего вновь скрывается от камеры наблюдения. Спустя некоторое время, этот же молодой человек несет пустую корзину. Упаковки кассет для бритья и коробка с хлопьями в корзине отсутствовали. Молодой человек проходит через кассу и покупает пакет семечек за наличные деньги и выходит из магазина. (том  № 1, листы дела 187-189).

Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон показаний свидетеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ следует, что 28 июля 2020 года примерно в 11 часов, совместно со своим знакомым Р.В. Прошкиным они ехали в г. Севастополь, на отдых, на автомашине марки ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, гос.номер не помнит, принадлежащей его знакомому, имя которого уже не помнит. За рулем автомашины был Р.В. Прошкин, который заехал в ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и остановился возле торгового центра на ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, чтобы купить продуктов. Зайдя в торговый центр, он прошел в магазин «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», где стал ходить по торговому залу и выбирать товар. Р.В. Прошкин зашел в магазин после него и ходил по торговому залу отдельно. Какие товары покупал Р.В. Прошкин ему не известно. Выбрав товар, он оплатил его на кассе и, выйдя из магазина, пошел к машине, где стал ждать Р.В. Прошкина, который подошел позже. Что именно купил Р.В. Прошкин в магазине он не обратил внимание. О том, что Р.В. Прошкин совершил из магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» кражу кассет для бритвенных станков он не знал, о краже с Р.В. Прошкиным он не договаривался. После этого Р.В. Прошкин поехал по улицам в ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ и остановился возле другого магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», который расположен на перекрестке с круговым движением на ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Припарковав машину, Р.В. Прошкин зашел в магазин, он зашел в магазин через несколько минут. Зайдя в торговый зал магазина, он взял корзину и стал ходить по залу, выбирая товар. По торговому залу ходил Р.В. Прошкин, который так же держал в руках корзину, в которой находилась какая-то коробка, предположительно с хлопьями для завтрака. Выбрав товар, он прошел на кассу и оплатил его, что именно купил, уже не помнит. После этого он вышел из магазина и ждал Р.B. Прошкина возле машины. Р.В. Прошкин вышел из магазина после него, что именно он купил, он не знает. О том, что Р.В. Прошкин из данного магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» совершил кражу кассет для бритвенных станков, он не знал и о краже с ним не договаривался. После этого они поехали дальше в г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Р.В. Прошкин был одет в синюю футболку с лейблом фирмы «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», голубые шорты, на ногах одеты сланцы с черными шнурками и белой подошвой, на правом предплечье у Р.В. Прошкин имеется татуировка в виде черепа (том № 1, листы дела 205-209).

Кроме того, виновность подсудимого Р.В. Прошкина подтверждается исследованными письменными доказательствами, представленными стороной обвинения.

- заявлением ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 30 июля 2020 года, с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестных ей лиц, которые 28 июля 2020 года в период времени с 11 часов 42 минут до 11 часов 55 минут, находясь в торговом зале магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» похитили 3 станка «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», 4 кассеты «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», 7 кассет для станка «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», причинив ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ материальный ущерб  (том № 1, лист дела 78);

- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 30 июля 2020 года, согласно которому осмотрен торговый зал магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (том № 1, листы дела 80-86);

- справкой ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 28 июля 2020 года, о стоимости похищенных товаров 28 июля 2020 года, согласно которой стоимость 7 упаковок кассет марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек, стоимость 4 упаковок кассет марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копейки, стоимость 3 упаковок кассет марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек. Общая сумма похищенного составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек (том 1 лист дела 89);

- заявлением ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 30 июля 2020 года с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестных ей лиц, которые 28 июля 2020 года в период времени с 12 часов 17 минут до 12 часов 22 минут, находясь в торговом зале магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, похитили 2 упаковки кассет «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и 9 упаковок кассет «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  (том №1, лист дела 8);

- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 30 июля 2020 года, согласно которому осмотрен торговый зал магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. При производстве следственного действия на упаковке с хлопьями «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» обнаружено два следа рук, которые изъяты на прозрачную липкую ленту и упакованы в бумажный конверт с пояснительной надписью (том № 1, листы дела 13-18);

- справкой ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 28 июля 2020 года, о стоимости похищенных товаров 28 июля 2020 года, согласно которой стоимость 9 упаковок кассет марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 68 копеек, стоимость 2 упаковок кассет марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 98 копеек. Общая сумма похищенного составляет ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 66 копеек (том № 1 лист дела 19);

- заключением эксперта №44 от 03 сентября 2020 года, согласно которому на представленных на исследование двух отрезках прозрачной полимерной ленты с клейким слоем, наибольшим размером 55x48 мм и 50x48 мм, изъятых в ходе осмотра места происшествия 30 июля 2020 года по факту кражи товарно-материальных ценностей, принадлежащих ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, из помещения торгового зала магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, откопированы два следа папиллярных линий, наибольшим размером 25x24 мм, и 25x18 мм. След папиллярных линий наибольшим размером 25х18 мм, откопированный на отрезок прозрачной полимерной ленты с клейким слоем наибольшим размером 50x48 мм, пригоден для идентификации личности (том № 1 листы дела 41-44);

- протоколом получения образцов для сравнительного исследования от 28 октября 2020 года, согласно которому на основании постановления от 27 октября 2020 года о получении образцов для сравнительного исследования у Р.В. Прошкина получены образцы следов рук (том № 1 лист дела 68);

          - заключением эксперта №52 от 05 ноября 2020 года, согласно которому след пальца руки наибольшим размером 25x18, представленный на изображении №3 в копии заключения эксперта №44 от 3 сентября 2020 года, оставлен ногтевой фалангой указательного пальца левой руки Прошкина ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения (том № 1 листы дела 116-122);

- протоколом явки с повинной Р.В. Прошкина от 28 октября 2020 года, в котором он сообщил, что 28 июля 2020 года в период времени с 11 до 12 часов он похитил из магазинов «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, расположенных на ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ бритвенные станки различных марок, в количестве 25 штук, (том № 1, лист дела 11); 

- протоколом выемки от 07 ноября 2020 года, согласно которому в ходе выемки на основании постановления о производстве выемки от 07 ноября 2020 года оперуполномоченный ОУР отдела МВД России по Алексеевскому району майор полиции ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ добровольно выдал оптический диск №MFP643XK29235698 (том № 1 листы дела 172-174);

- протоколом осмотра предметов от 7 ноября 2020 года с фототаблицей, согласно которому осмотрен оптический диск №MFP643XK29235698 с видеозаписями с камер видеонаблюдения, установленных в магазинах «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенных по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, на которых зафиксировано хищение товаров Р.В. Прошкиным, а также два отрезка липкой ленты со следами рук, приклеенные на бумагу, изъятые в ходе осмотра места происшествия - торгового зала магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Указанные оптический диск и два отрезка липкой ленты со следами рук признаны вещественными доказательствами и приобщены к уголовному делу. (Том № 1 листы дела № 175-186). Оптический диск с видеофайлами исследован в судебном заседании.

Суд признаёт относимым и допустимым доказательством приобщённые к уголовному делу и исследованные в судебном заседании видеозаписи. При этом суд исходит из того, что указанные видеозаписи изъяты с соблюдением требований закона, в том числе статей 182 и 183 УПК РФ, а впоследствии надлежащим образом процессуально закреплены путём их осмотра и приобщения к уголовному делу в качестве вещественных доказательств.

Относимость видеозаписей к настоящему уголовному делу подтверждается показаниями свидетелей ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, а также представителя потерпевшего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.
Показания представителя потерпевшего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, свидетелей ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ суд считает достоверными и допустимыми, поскольку они последовательны, полностью согласуются между собой, с показаниями подсудимого Р.В. Прошкина и с иными доказательствами, имеющимися в материалах дела и исследованными в судебном заседании. Каких-либо оснований не доверять показаниям указанных представителя потерпевшего, свидетелей не имеется, оснований для оговора Р.В. Прошкина у данных лиц не установлено.

Исследованные в судебном заседании доказательства согласуются между собой, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, а потому суд считает их соответствующими фактическим обстоятельствам дела, признает их допустимыми, достоверными и достаточными для вывода о том, что виновность Р.В. Прошкина полностью доказана.
Нарушений норм уголовно-процессуального законодательства при проведении предварительного расследования, влекущих недопустимость вышеприведенных доказательств, не установлено. 

При таких обстоятельствах суд не находит оснований подвергать сомнению ни одно из доказательств стороны обвинения и полагает возможным положить все перечисленные выше доказательства в основу приговора.

В соответствии со статьей 17 УПК РФ суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на совокупности имеющихся в деле доказательств, руководствуясь при этом законом и совестью.

В соответствии со статьей 88 УПК РФ оценив каждое доказательство с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и все доказательства в совокупности с точки зрения достаточности для разрешения уголовного дела, суд считает вину Р.В. Прошкин доказанной и квалифицирует его действия:

 по эпизоду хищения из магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ по части 1 статьи 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества,

 по эпизоду хищения из магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ по части 1 статьи 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Принимая во внимание, что преступления, предусмотренные частью 1 статьи 158 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести, то суд не находит оснований для рассмотрения вопроса об изменении категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ.

При назначении наказания подсудимому суд руководствуется положениями статей 6, 43, 60 УК РФ и принимает во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные, характеризующие личность подсудимого, отношение к содеянному, обстоятельства, влияющие на размер наказания, наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия его жизни, жизни его семьи, предупреждения в дальнейшем совершения им новых преступлений.

По информации ГАУЗ «Саратовский городской психоневрологический диспансер» Р.В. Прошкин на учете в наркологическом и психиатрическом кабинетах не состоит (том № 1 лист дела 164). 

Согласно характеристики участкового уполномоченного полиции ОП №3 в составе УМВД России по г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ Р.В. Прошкин в быту характеризуется посредственно (том № 1 лист дела 168). 

Суд признает Р.В. Прошкина вменяемым лицом, виновным в совершении преступлений.

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого                   Р.В. Прошкина, по обоим эпизодам преступлений в соответствии с пунктами «г», «и» части 1 статьи 61 УК РФ суд относит явку с повинной, наличие на иждивении малолетнего ребенка - дочери своей гражданской супруги, 2013 года рождения, в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ, - полное признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья Р.В. Прошкина и его близких. Поскольку указанные обстоятельства подтверждаются материалами дела, а именно показаниями Р.В. Прошкина, данными в ходе предварительного расследования, из которых следует, что последний вину признал, давал последовательные признательные показания, написал явку с повинной, подтвердил признательные показания в судебном заседании. Наличие на иждивении малолетнего ребенка, подтверждается показаниями самого Р.В. Прошкина, который в судебном заседании пояснил, что состоит в гражданском браке, у супруги имеется малолетняя дочь, в воспитании которой он принимает участие, помогает материально, относится к ней как к собственной дочери. 

К обстоятельствам, отягчающим наказание подсудимого Р.В. Прошкина, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ, суд относит – рецидив преступлений. Он совершил преступления в период непогашенной судимости по приговору Алатырского районного суда Чувашской Республики от 7 мая 2019 года за умышленные преступления средней тяжести.

В силу части 2 статьи 68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Р.В. Прошкин совершил преступления в период судимости за совершение однородных преступлений, что свидетельствует о том, что он для себя должных выводов не сделал, на путь исправления не встал.

Учитывая необходимость соответствия наказания характеру и степени общественной опасности преступлений, обстоятельствам их совершения и личности виновного, восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения Р.В. Прошкиным новых преступлений, учитывая обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на его исправление, условия его жизни и жизни его семьи, а также положения части 2 статьи 68 УК РФ суд считает необходимым назначить ему за каждое совершенное преступление наказание в виде реального лишения свободы, приходя к выводу, что именно такое наказание отвечает закрепленным в уголовном законодательстве РФ целям исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, а так же принципам соразмерности и справедливости наказания. При этом, с учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, данных о личности подсудимого, наличия в его действиях рецидива преступления, суд не усматривает оснований для назначения более мягких видов наказания, в том числе принудительных работ, так как менее строгий вид наказания не будет отвечать указанным принципам и способствовать исправлению подсудимого, не сможет обеспечить достижение целей наказания и соблюдения требований уголовного закона к назначенному наказанию. По данным же основаниям суд не усматривает оснований для применения в отношении Р.В. Прошкина  положений, предусмотренных статьей 73 УК РФ.

Поскольку преступления, совершенные Р.В. Прошкиным, являются преступлениями небольшой тяжести, суд, в соответствии с частью 2 статьи 69 УК РФ, считает возможным окончательно назначить наказание путем частичного сложения назначенных наказаний.

При определении размера наказания суд учитывает семейное и имущественное положение подсудимого, состояние его здоровья, влияние назначенного наказания на условия его жизни и жизни его семьи. 

Учитывая, что по делу имеются обстоятельства, отягчающие наказание, то при назначении наказания правила, предусмотренные частью 1 статьи 62 УК РФ, не применимы.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, поведением подсудимого во время или после совершенных им преступлений, а также других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного, не усматривается. В связи с изложенным, и исходя из данных о личности подсудимого суд не находит оснований, дающих право на применение положений статьи 64,  части 3 статьи 68 УК РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ к назначенному наказанию по совокупности преступлений следует частично присоединить наказание, назначенное Р.В. Прошкину по приговору Кузнецкого районного суда Пензенской области от 18 ноября 2020 года, засчитать наказание, отбытое по данному приговору суда с 17 октября 2020 года до дня вступления в силу приговора Сюмсинского районного суда Удмуртской Республики от 22 июня 2021 года (3 июля 2021 года), с которого исчисляется срок отбытия наказания назначенного данным приговором, а также применить правила зачета в срок наказания в виде лишения свободы времени содержания его под стражей в период с 17 октября 2020 года до дня вступления в силу приговора Кузнецкого районного суда Пензенской области от 18 ноября 2020 года (20 января 2021 года), а также времени содержания под стражей по настоящему уголовному делу в соответствии с частью 3.1 статьи 72 УК РФ. 

При этом суд не находит оснований для назначения наказания в соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ путем частичного присоединения наказания, назначенного приговором Сюмсинского районного суда Удмуртской Республики от 22 июня 2021 года, поскольку к назначенному наказанию по данному приговору на основании части 5 статьи 69 УК РФ частично присоединено наказание, назначенное по приговору мирового судьи судебного участка № 1 по Алексеевскому судебному району Республики Татарстан от 18 марта 2021 года, который впоследствии отменен судом кассационной инстанции, вместе с тем после отмены приговора мирового судьи приговор Сюмсинского районного суда Удмуртской Республики не изменялся, окончательное наказание, назначенное по правилам части 5 статьи 69 УК РФ Р.В. Прошкину не смягчалось. В связи с чем, при таких обстоятельствах  повторное применение положений части 5 статьи 69 УК РФ относительно наказания назначенного приговором Сюмсинского районного суда Удмуртской Республики от 22 июня 2021 года не применимо, так как ухудшит положение осужденного. Порядок отбытия наказания по приговору Сюмсинского районного суда Удмуртской Республики от 22 июня 2021 года подлежит разрешению в порядке, предусмотренном главой 47 УПК РФ после вступления в силу настоящего приговора.

Определяя режим исправительного учреждения Р.В. Прошкину суд исходит из правил, предусмотренных пунктом «а» части 1 статьи 58 УК РФ и исходя из личности подсудимого уже осужденного к лишению свободы по приговору Кузнецкого районного суда Пензенской области от 18 ноября 2020 года к отбыванию наказания в исправительной колонии общего режима, назначает ему вид исправительного учреждения – исправительную колонию общего режима, несмотря на наличие у него рецидива преступлений. поскольку он не отбывал наказание в виде лишения свободы.
В целях обеспечения исполнения приговора до вступления приговора в законную силу суд полагает необходимым изменить меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу.

По делу имеются процессуальные издержки, связанные с выплатами адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению органов предварительного расследования и суда.

Так, в ходе предварительного расследования защищавшим Р.В. Прошкина адвокатам выплачено ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ копеек (Том № 1 листы дела 69, 243). 

За участие в деле по назначению суда адвокату Э.Р. Муллахметовой подлежит выплате ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей.

Таким образом, указанные процессуальные издержки составляют общую сумму  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 50 копеек.
Подсудимый Р.В. Прошкин в порядке статьи 52 УПК РФ от помощи защитника не отказывался, в судебном заседании просил отнести процессуальные издержки за счет федерального бюджета, пояснив, что имеется на иждивении малолетний ребенок, длительное время находится под стражей, какого либо имущества не имеет.

Вместе с тем, по делу не установлено обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Р.В. Прошкина процессуальных издержек. Подсудимый 
Р.В. Прошкин в силу своего состояния здоровья трудоспособен, что подтвердил в судебном заседании. Также не являются безусловным основанием к полному или частичному освобождению подсудимого от уплаты процессуальных издержек по делу состояние его здоровья, материальное положение семьи. В материалах дела нет данных и о его имущественной несостоятельности. Отсутствие на момент решения данного вопроса у лица денежных средств или иного имущества само по себе не является достаточным условием признания его имущественно – несостоятельным. Поэтому в соответствии со статьей 132 УПК РФ процессуальные издержки, в сумме ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 50 копеек, выплаченные за участие в качестве защитника по назначению в ходе предварительного расследования уголовного дела и рассмотрения дела судом, подлежат взысканию с подсудимого Р.В. Прошкина в доход федерального бюджета. Оснований для применения части 10 статьи 316 УПК РФ не имеется, поскольку уголовное дело рассмотрено в общем порядке.

По делу представителем ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ заявлен гражданский иск о возмещении имущественного вреда на сумму ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 15 копеек (Том № 1 лист дела 193).

В силу части 3 статьи 42 УПК РФ потерпевшему обеспечивается возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением.

Согласно статье 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

В соответствии со статьей 1082 Гражданского кодекса Российской Федерации, удовлетворяя требование о возмещении вреда, суд в соответствии с обстоятельствами дела обязывает лицо, ответственное за причинение вреда, возместить вред в натуре (предоставить вещь того же рода и качества, исправить поврежденную вещь и т.п.) или возместить причиненные убытки.

Статьей 15 Гражданского кодекса Российской Федерации предусмотрено, что лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере. 

Размер материального ущерба, причиненного потерпевшему в результате совершения преступлений, подтвержден имеющимися в материалах дела доказательствами. Р.В. Прошкин иск признал в полном объеме. При таких обстоятельствах гражданский иск подлежат удовлетворению в полном объеме
Согласно статье 81 УПК РФ вещественные доказательства:

 - оптический диск с видеофайлами хранящийся при уголовном деле подлежит оставлению в материалах уголовного дела в течении всего срока хранения последнего;

- два отрезка липкой ленты, со следами рук, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Алексеевскому району подлежат приобщению и хранению в материалах уголовного дела в течении всего срока хранения последнего.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299, 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

приговорил:

Прошкина Р.В. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду хищения из магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев;

по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду хищения из магазина «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», расположенного по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ) в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,  путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Прошкину Р.В. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 4 (четыре) месяца.

В соответствии с частью 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием по приговору Кузнецкого районного суда Пензенской области от 18 ноября 2020 года, окончательно назначить Прошкину Р.В. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 7 (семь) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 (два) года 6 (шесть) месяцев.

Начало отбытия срока наказания исчислять Р.В. Прошкину со дня вступления приговора в законную силу.

В срок наказания в виде лишения свободы зачесть Р.В. Прошкину наказание в виде лишения свободы, отбытое по приговору Кузнецкого районного суда Пензенской области от 18 ноября 2020 года, с 17 октября 2020 года до 3 июля 2021 года. 

На основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации (в ред. Федерального закона от 3 июля 2018 года № 186-ФЗ) зачесть в срок лишения свободы Р.В. Прошкина время содержания его под стражей в период с 17 октября 2020 года до дня вступления в силу приговора Кузнецкого районного суда Пензенской области от 18 ноября 2020 года (20 января 2021 года), а также период содержания его под стражей по настоящему уголовному делу с 18 марта 2021 года до 14 мая 2021 года из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
Дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами исполнять самостоятельно, после отбывания наказания в виде лишения свободы.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  в отношении Р.В. Прошкина изменить на меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу.

На основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации (в ред. Федерального закона от 3 июля 2018 года № 186-ФЗ) зачесть в срок лишения свободы Р.В. Прошкина время содержания его под стражей до вступления приговора в законную силу из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
Вещественные доказательства:

  - оптический диск с видеофайлами, хранящийся при уголовном деле, оставить в материалах уголовного дела в течении всего срока хранения последнего;

- два отрезка липкой ленты, со следами рук, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Алексеевскому району приобщить к материалам уголовного дела и храненить в материалах уголовного дела в течении всего срока его хранения. 

Иск ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ к Р.В. Прошкину удовлетворить.
Взыскать с Прошкина Р.В. в пользу АО «Тандер» ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 15 копеек в счет возмещения материального ущерба, причиненного преступлениями.

Взыскать с Прошкина Р.В. в пользу федерального бюджета процессуальные издержки – суммы, выплаченные адвокатам за участие в уголовном судопроизводстве по назначению дознавателя и суда в размере ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ рублей 50 копеек. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Чистопольский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным Р.В. Прошкиным, содержащимся под стражей в тот же срок, со дня вручения ему копии приговора путем подачи жалобы через мирового судью, вынесшего приговор.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы или апелляционного представления иными участниками процесса, затрагивающих интересы осужденного, осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии указанной апелляционной жалобы или апелляционного представления подать свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно либо с использованием систем видеоконференц-связи.

Осужденному разъясняется, что он вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному им защитнику либо ходатайствовать перед  судом апелляционной инстанции о назначении защитника.

Мировой судья                              подпись                               И.А. Тухфатуллин
Копия верна.

Мировой судья                                                                           И.А. Тухфатуллин

