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      Дело № 1-6/2022
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
дата                                                     адрес
Мировой судья судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному  району адрес Серебряков А.Ф., 
с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес Яфизовой Д.Д.,   
подсудимого Кузнецова Александра Анатольевича,
защитника: адвоката филиала Коллегии адвокатов адрес Черновой Т.Р., представившей ордер № 277021 от дата и удостоверение № 935, 
при секретаре судебного заседания Сафаргалеевой Р.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело в отношении:
Кузнецова Александра Анатольевича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, холостого, зарегистрированного  и проживающего по адресу: адрес, г. адрес, адрес комплекс, дом 9, кв.4, работающего разнорабочим в наименование организации, судимого:
дата приговором Якшур-Бодьинского районного суда адрес по ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 132 Уголовного кодекса Российской Федерации к дата лишения свободы, в соответствии с ч. 5 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров присоединена неотбытая часть наказания по приговору мирового судьи судебного адрес от дата. К отбытию 6 лет лишения свободы. дата приговор вступил в законную силу. дата освобожден по отбытию наказания,
 дата приговором Якшур-Бодьинского районного суда адрес по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к дата лишения свободы. дата приговор вступил в законную силу. дата освобожден по отбытию наказания,
дата приговором Якшур-Бодьинского районного суда адрес по п «б» ч. 2 ст. 158 , п. «б» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к дата 6 месяцам лишения свободы. Приговор вступил в законную силу дата. Освобожден дата по отбытии срока наказания,
следующая судимость указана для сведения, не учитывается при назначении наказания, поскольку приговор постановлен после совершения инкриминируемого преступления:
дата приговором Вахитовского районного суда адрес по п. «в», ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к дата 6 месяцам лишения свободы с ограничением свободы на дата. Приговор вступил в законную силу дата, Апелляционным постановлением Верховного Суда адрес от дата изменена резолютивная часть приговора уточнена указанием о зачете в соответствии с пунктом «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ времени содержания под стражей Кузнецова А.А. с дата до дня вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст.158  Уголовного кодекса Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
дата Кузнецов А.А. в период времени с время по время, находясь в магазине «Лента», расположенном по адресу: адрес, действуя с прямым преступным умыслом, из корыстных побуждений в целях удовлетворения своих материальных потребностей, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, пытался тайно похитить велосипед марки «ACTIWELL Journey, 26», серо-зеленого цвета. После чего Кузнецов А.А., миновал кассовую зону и желая распорядиться похищенным по своему усмотрению, попытался скрыться с места преступления, однако не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан работниками магазина. Своими действиями Кузнецов А.А. пытался причинить наименование организации материальный ущерб всего на общую сумму сумма. При совершении преступления Кузнецов А.А. осознавал противоправность и общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления в их результате общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желал этого.
Подсудимый Кузнецов А.А. в судебном заседании согласился с предъявленным обвинением, свою вину в совершении указанного  преступления признал полностью, и поддержал  ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, данное ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником, Кузнецов А.А. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.
Защитник подсудимого, государственный обвинитель, не возражали рассмотрению дела в особом порядке судебного разбирательства. 
Участники судебного заседания не возражали рассмотрению дела в отсутствии не явившегося представителя потерпевшего.
Предъявленное обвинение судья считает обоснованным, подтвержденным собранными по уголовному делу доказательствами, и действия  подсудимого Кузнецова А.А. квалифицирует по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, являющегося   преступлением небольшой тяжести, личность виновного, который по месту жительства и месту отбывания наказания характеризуется удовлетворительно,  не состоит на учете у нарколога и психиатра.
В качестве смягчающих наказание обстоятельств судья учитывает полное признание вины, раскаяние, чистосердечное признание, удовлетворительные характеристики по месту жительства и месту отбывания наказания, состояние здоровья подсудимого и его родственников.
В качестве отягчающего наказание обстоятельства, судья учитывает наличие в действиях Кузнецова А.А. рецидива преступлений, при назначении наказания руководствуется ч.2 ст.68 Уголовного кодекса Российской Федерации считает необходимым назначить ему наказание виде лишения свободы, поскольку факт совершения Кузнецовым А.А. преступления при рецидиве преступлений, в том числе против собственности, с учетом обстоятельств совершенного преступления и личности виновного, свидетельствует о том, что он склонен к совершению преступлений, его исправление и достижение целей уголовного наказания может иметь место лишь в условиях изоляции его от общества. 
Судья учитывает, что по ходатайству подсудимого дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, преступление является неоконченным и при назначении наказания  руководствуется ч.3 ст.66, ч. 5 ст.62 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Принудительные работы как альтернатива лишению свободы не могут быть применены в данном случае. 
Для применения статьи 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации оснований не имеется.
При установлении вида исправительного учреждения мировой судья учитывает, что Кузнецов А.А. ранее отбывал наказание в местах лишения свободы, совершил преступление при рецидиве преступлений  и считает необходимым установить местом отбывания наказания исправительную колонию строго режима.    
На основании изложенного и руководствуясь адресст.316 адреса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
 
  Признать Кузнецова Александра Анатольевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.
На основании ч.5 ст.69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений окончательное наказание Кузнецову Александру Анатольевичу назначить путем частичного сложения назначенных наказаний, путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору от дата Вахитовского районного суда адрес к вновь назначенному наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 8 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год.
На основании статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации установить к дополнительному наказанию следующие ограничения: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в ночное время с 22 часов до 05 часов следующего дня, если это не связано с его трудовой деятельностью, не посещать кафе, бары, рестораны, рюмочные и иные заведения, осуществляющие продажу спиртных напитков в разлив, не посещать места проведения массовых мероприятий и не участвовать в них, не выезжать за пределы территории муниципального образования, где осужденный будет проживать после отбывания лишения свободы, не изменять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, и возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, два раза в месяц для регистрации.
 Меру пресечения в отношении Кузнецова Александра Анатольевича по данному делу изменить на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда, до вступления приговора в законную силу содержать его в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ.
Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, зачесть время содержания под стражей с дата до дня вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы, в порядке п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации: из расчета один день за один день отбывания наказания исправительной колонии строгого режима.
Зачесть в срок отбывания наказания  отбытое Кузнецовым Александром Анатольевичем наказание по приговору от дата Вахитовского районного суда адрес  начиная с дата до дата, с зачетом времени содержания под стражей с дата до дата в порядке п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации из расчета один задержания и содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Вещественные доказательства: велосипед марки «ACTIWELL Journey, 26» оставить потерпевшему по принадлежности, диск с видеозаписью хранить при уголовном деле. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
В случае подачи апелляционной жалобы, либо апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, поручить осуществление своей защиты избранному защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья

(подпись)                                 
     А.Ф. Серебряков
Копия верна:
Мировой судья
