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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г.Казань






        22 февраля 2022 года

мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Вахитовского района г.Казани Ахмадышева Ф.Ф.,
подсудимого – Богданова С.А.,
защитника - адвоката Ахметовой Г.И., представившей удостоверение №хх и ордер №хх от «дата,
при секретаре – Ивановой Т.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Богданова С,А., «данные изъяты», ранее судимого:
«данные изъяты»;
обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Богданов С.А. «дата» в период времени с хх часов хх минут до хх часов хх минут находясь в магазине «данные изъяты», расположенном по адресу г.Казань «данные изъяты», действуя с прямым умыслом и корыстной целью направленной на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил товарно-материальные ценности, а именно «данные изъяты», принадлежащие ООО «данные изъяты». После чего Богданов С.А. скрылся с места преступления и распорядился похищенным по своему усмотрению. В результате противоправных действий Богданова С.А., ООО «данные изъяты» был причинен материальный ущерб на общую сумму 3212руб.12коп.
Подсудимый в судебном заседании согласился с предъявленным ему обвинением, виновным себя признал полностью, в содеянном раскаялся.

Кроме признания вины подсудимым, его вина также подтверждается показаниями представителя потерпевшего, свидетелей, вещественными доказательствами и материалами дела.
Представитель потерпевшего ООО «данные изъяты»  - И.Ш., в ходе дознания, чьи показания с согласия сторон были оглашены в судебном заседании в порядке ст.281 УПК РФ, показал, что «дата» точное время не помнит, ему позвонила директор магазина «данные изъяты» Т.Н. и сообщила о том, что просматривая архив видеозаписи было установлено, что «дата» в период времени с хх часов хх минут до хх часов хх минут, неизвестный мужчина одетый в темно – синюю куртку и джинсы похитил из их магазина товарно-материальные ценности, а именно «данные изъяты». Далее неизвестный мужчина, со всем вышеперечисленным товаром, который им был спрятан под куртку и карманы куртки, покинул помещение магазина, минуя кассовый рубеж, не расплатившись за товар. В дальнейшем от сотрудников полиции ему стало известно, что кражу товарно-материальных ценностей совершил Богданов С.А. «дата» года рождения. В настоящее время желает привлечь к уголовной ответственности Богданова С.А. преступными действиями которого ООО «данные изъяты» причинен материальный ущерб на сумму 3212руб.12коп., до настоящего времени ущерб не возмещен.
Свидетели С.Н., Т.Н., в ходе дознания, чьи показания с согласия сторон были оглашены в судебном заседании в порядке ст.281 УПК РФ, дали показания в целом схожие с показаниями представителя потерпевшего ООО «данные изъяты» - И.Ш.
У суда нет оснований не доверять вышеуказанным показаниям представителя потерпевшего, свидетелей, так-как их показания последовательны, согласуются со всеми доказательствами по уголовному делу, не установлено и мотивов оговора подсудимого.
Кроме того, вина Богданова С.А. подтверждена материалами дела: постановлением о возбуждении уголовного дела и принятии его к своему производству от «дата» согласно которому действиями неустановленного лица, ООО «данные изъяты» был причинен материальный ущерб на сумму 3212руб.12коп. (л.д.1), КУСП №хх от «дата» (л.д.3), сообщением «02» от Т.Н. о краже в магазине (л.д.4), заявлением Т.Н. о привлечении неизвестного лица к уголовной ответственности за кражу в магазине (л.д.5), протоколом осмотра места происшествия от «дата» (л.д.7-9), письменным объяснением Т.Н. о произошедшей краже в магазине от «дата» (л.д.10), чистосердечным признанием Богданова С.А. от «дата» в совершенном преступлении «дата» (л.д.15), письменным объяснением Богданова С.А. от «дата» (л.д.16), уведомлением о подозрении в совершении преступления Богдановым С.А. от «дата» (л.д.19-20), постановлением о допуске И.Ш., для участия в уголовном деле законного представителя потерпевшего от «дата» (л.д.42-43), постановлением о признании ООО «данные изъяты» потерпевшим от «дата» (л.д.44-46), заявлением от Шафигуллина И.Ш. о признании ООО «данные изъяты» гражданским истцом по уголовному делу от «дата» (л.д.51), постановлением о признании ООО «данные изъяты» гражданским истцом по уголовному делу от «дата» (л.д.52), справкой о стоимости похищенного товара от «дата» (л.д.62), товарно-транспортными накладными (л.д.63-79), протоколом осмотра предметов (документов) от «дата», фототаблицей к указанному протоколу (л.д.93-102), постановлением о привлечении Богданова С.А. в качестве гражданского ответчика (л.д.105).
Остальные исследованные в судебном заседании письменные материалы уголовного дела, существенного доказательственного значения по уголовному делу не имеют.

Свидетелей, а также доказательств к исследованию, со стороны защиты не имеется.

Таким образом, вина Богданова С.А., полностью подтверждена совокупностью вышеперечисленных доказательств, не доверять которым, у суда оснований нет.
При таких обстоятельствах, суд считает вину Богданова С.А. установленной и квалифицирует его действия по ч.1 ст.158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Богдановым С.А. преступления небольшой тяжести вновь в период непогашенной судимости, личность виновного, изучение которой показало его как лицо склонное к совершению преступлений, его отрицательную бытовую характеристику, суд также учитывает полное признание им своей вины, раскаяние и чистосердечное признание в содеянном, не возмещение Богдановым С.А. ущерба причиненного потерпевшему - ООО «данные изъяты», влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни, его трудоспособность и возможность получения им заработной платы или иного дохода.

Смягчающими по делу обстоятельствами, суд признает полное признание Богдановым С.А. своей вины, его раскаяние и чистосердечное признание в содеянном.
Отягчающих по делу обстоятельств, судом не установлено.

С учетом конкретных обстоятельств дела, личности подсудимого, суд считает необходимым назначить Богданову С.А., наказание в виде лишения свободы, при этом, не находя оснований для условного осуждения. Поскольку суд считает, что назначение данного наказания достигнет своей цели исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд не находит оснований для назначения Богданову С.А., какого-либо иного наказания предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ.

При избрании вида исправительного учреждения для отбытия назначенного судом наказания, суд учитывает личность Богданова С.А., его склонность к совершению преступлений, также суд учитывает тот факт, что Богданов С.А. ранее отбывал наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима, на путь исправления не встал, должных выводов для себя не сделал и вновь совершил умышленное, корыстное преступление небольшой тяжести в период непогашенной судимости, поэтому руководствуясь требованиями п. «а» ч.1 ст.58 УК РФ суд считает необходимым назначить Богданову С.А., к отбытию наказания исправительную колонию общего режима.

Ранее избранную Богданову С.А., меру пресечения в виде заключения под стражу, суд считает подлежащей оставлению без изменения до вступления данного приговора в законную силу.
Представителем потерпевшего ООО «данные изъяты» заявлен гражданский иск о возмещении материального вреда в сумме 3212руб.12коп.
Согласно п.1 ст.1064 ГК РФ, вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

Богданов С.А., гражданский иск признал в полном объеме.

По установленным обстоятельствам сумма не возмещенного потерпевшему вреда составила 3212руб.12коп., данный гражданский иск суд считает подлежащим удовлетворению.

Вещественные доказательства, перечисленные в постановлениях о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «дата», от «дата» (л.д.80-81, 104), в соответствии с п.5 ч.3 ст.81 УПК РФ суд считает подлежащими хранению при настоящем уголовном деле.
Процессуальные издержки по делу, в виде сумм, выплаченных и подлежащих выплате адвокатам, назначенным в порядке статьи 50 УПК РФ, за оказание ими юридической помощи на предварительном следствии в сумме 1500руб., и в суде в размере 9000руб., на основании статьи 132 УПК РФ, суд считает правильным взыскать с подсудимого в доход государства, так - как он является совершеннолетним, трудоспособным, и может сам возместить эти издержки. Оснований для освобождения Богданова С.А., от уплаты процессуальных издержек, судом не усматривается.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.303, 307-310 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать Богданова С.А. виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание в виде восьми месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения Богданову С.А. до вступления приговора в законную силу оставить заключение под стражу с содержанием в ФКУ СИЗО-1 УФСИН РФ по РТ.

Срок отбытия наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
На основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 УК РФ зачесть в срок лишения свободы время содержания под стражей Богданова С.А. с «дата до дня вступления настоящего приговора суда в законную силу из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Вещественные доказательства, перечисленные в постановлениях о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «дата», от «дата» (л.д.80-81, 104) - хранить при настоящем уголовном деле.
Гражданский иск ООО «данные изъяты»- удовлетворить.

Взыскать с Богданова С.А. в пользу ООО «данные изъяты»в счет возмещения материального вреда 3212руб.12коп.
Процессуальные издержки в общем размере 10500руб., взыскать с осужденного Богданова С.А. в доход государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья





Р.Р.Валиуллин

