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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г.Казань








      01.07.2022
мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района г.Казани Гайнутдинова Р.А.,
подсудимого Абдрахманова И.И.,
защитника – адвоката Садриева И.И., представившего удостоверение №ххи ордер №хх от «дата»,

при секретаре Сорокиной А.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Абдрахманова И.И., «данные изъяты», ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ст.322.3 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Абдрахманов И.И. действуя с прямым умыслом и корыстной целью, из личной заинтересованности, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в жилое помещение в Российской Федерации, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире по месту своей регистрации дополнительных жильцов, и не имея намерения предоставлять кому-либо жилое помещение, в период времени с «дата» по «дата» совершил фиктивную постановку на учет по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно по адресу: г.Казань, «данные изъяты», тридцать шесть иностранных граждан, в отношении которых сведения о постановке на учет были внесены в ГИСМУ ОВМ УМВД России по г.Казани по адресу г.Казань ул.Сафиуллина д.1а. Тем самым Абдрахманов И.И., лишил отдел по вопросам миграции УМВД России по г.Казани а также иные органы отслеживающие исполнение законодательных актов РФ, возможности осуществлять контроль за соблюдением миграционного учета иностранного гражданина и его передвижениями на территории Российской Федерации.
Подсудимый с обвинением согласился, виновным себя признал полностью, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть применения особого порядка принятия судебного решения, пояснил, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, что ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Государственный обвинитель и защитник, против ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства не возражали.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому квалифицирует его действия по ст.322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Абдрахмановым И.И., преступления небольшой тяжести впервые, личность виновного, его имущественное положение, удовлетворительную характеристику Абдрахманова И.И., полное признание им своей вины, согласие на особый порядок судебного разбирательства, его трудоспособность и возможность получения им заработной платы или иного дохода, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни.

Смягчающими обстоятельствами по делу суд признает полное признание Абдрахмановым И.И., своей вины, согласие на особый порядок судебного разбирательства.
Отягчающих обстоятельств по делу, судом не установлено.

С учетом конкретных обстоятельств дела, принимая во внимание положения ст.64 УК РФ, суд считает в рассматриваемом случае возможным назначить Абдрахманову И.И. наказание в виде штрафа ниже низшего предела предусмотренного ст.322.3 УК РФ. Поскольку суд считает, что назначение Абдрахманову И.И., вышеуказанного наказания достигнет своей цели исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, в этой связи, суд не находит оснований для назначения какого - либо иного наказания предусмотренного ст.322.3 УК РФ.

Ранее избранную Абдрахманову И.И., меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, суд считает подлежащей оставлению без изменений до вступления данного приговора в законную силу.
Вещественные доказательства, перечисленные в постановлении о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «дата» (л.д.61-62), в соответствии с п.5 ч.3 ст.81 УПК РФ суд считает подлежащими хранению при настоящем уголовном деле.

В соответствии с ч.1 ст.131, ч.10 ст.316 УПК РФ, процессуальные издержки – вознаграждение адвокату участвующему в уголовном деле в общем размере 3000руб., и по назначению суда в общем размере 3000руб., подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Абдрахманова И.И. виновным в совершении преступления предусмотренного ст.322.3 УК РФ, и с учетом положения ст.64 УК РФ назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход федерального бюджета.

Штраф необходимо уплатить по следующим банковским реквизитам: УФК по Республике Татарстан (УМВД России по г.Казани л/с 04111515550), ИНН 1654002978, КПП 165501001, р/с 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079, отделение – НБ Республики Татарстан Банка России / УФК по Республике Татарстан г.Казань, БИК 019205400, КБК 18811603132010000140, ОКТМО 92701000, УИН 18851622010530004061 (уголовное дело №хх, приговор от «дата»).
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Абдрахманову И.И. оставить до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства, перечисленные в постановлении о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «дата» (л.д.61-62) - хранить при настоящем уголовном деле.
Процессуальные издержки в общем размере 6000руб., возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья





Р.Р.Валиуллин 
