                                                                         Дело № 1/1-4/2022
ПРИГОВОР
Именем Российской  Федерации

 14 января 2022 года                              РТ, г.Казань, ул. Кулахметова, 25/1  
 Мировой судья судебного участка № 1 по  Московскому судебному району г.Казани Загидуллина А.А.,
с участием  государственного обвинителя, помощника прокурора Московского района г. Казани -  Зайнуллина Р.Р.,

подсудимого Сундукова Р.Р.,

защитника, адвоката коллегии адвокатов Московского района г. Казани – Тимаева М.Ф., представившего  удостоверение № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и ордер  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,

при секретаре -  Мухаметгалиевой А.К.,                

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Сундукова Р.Р.,  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,   судимого: 
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»;    

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Сундуков Р.Р.  в помещении автозаправочной станции «Shell» ООО «Волга Ойл», расположенной по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», действуя умышленно, с корыстной целью, направленной на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил  с полки открытого стеллажа аккумулятор внешний беспроводной «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный», стоимостью 2540 рублей 83 копейки, принадлежащий ООО «Волга Ойл».  Сундуков Р.Р. спрятал  похищенный товар в свою сумку,  прошел кассовую зону, не оплатив стоимость товара,  вышел из помещения автозаправочной станции, скрылся с места преступления и распорядился похищенным по своему усмотрению, тем самым причинив ООО «Волга Ойл» материальный ущерб на сумму 2540 рублей 83 копейки. 
Подсудимый Сундуков Р.Р. вину признал полностью, в содеянном раскаялся, суду показал, что в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в помещении автозаправочной станции «Shell» совершил кражу аккумулятора. Сложив похищенный товар в свою сумку, не оплатив стоимость, вышел из магазина и распорядился похищенным.  В содеянном раскаивается. 
Суд полагает, что вина подсудимого  в совершении инкриминируемого деяния, кроме признания вины самим подсудимым, подтверждается совокупностью следующих доказательств, которые были исследованы в ходе судебного следствия.
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство, в соответствии со ст. 281 УПК РФ, оглашены показания не явившихся представителя потерпевшего ООО «Волга Ойл» Сухих Е.В., свидетелей Шагиевой А.Н., Закировой В.И., Сундукова Р.Р.
Согласно показаниям представителя потерпевшего ООО «Волга Ойл» Сухих Е.В., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года продавец-кассир Шагиева Ю.Н. сообщила, что в ходе проведения инвентаризации выявлена недостача одного аккумулятора внешнего беспроводного «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный». В ходе просмотра записей с камер видеонаблюдения, установленных в автозаправочной станции, выявлено, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в салон заходит молодой человек, берет с открытого стеллажа аккумулятор, убирает в свою сумку, не оплачивая товар, выходит на улицу, садится в автомашину марки «Рено Дастер» с государственными регистрационными номерами «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и уезжает. Стоимость похищенного товара составляет 2540 рублей 83 копейки. В последующем от дознавателя ему стало известно, что хищение совершено Сундуковым Рамилем Рефкатовичем, которым в последующем товар был возвращен (л.д.).
Аналогичные показания даны свидетелем Шагиевой А.Н., которые также были оглашены в ходе рассмотрения дела (л.д.).
Свидетелем  Сундуковым Р.Р. в ходе дознания даны показания, из которых следует, что он является братом Р. Сундукова. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года он на автомашине марки «Рено Дастер» с государственными регистрационными номерами «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», с сожительницей Закировой В.Н. и братом Р. приехали в автозаправочную станцию «Shell», расположенную по адресу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Брат Р. зашел купить сигареты, когда Р. вышел, они уехали. От сотрудников полиции ему стало известно, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в автозаправочной станции «Shell»  его брат Р. совершил кражу аккумулятора, о чем ему ранее известно не было (л.д.).

Аналогичные показания даны свидетелем Закировой В.И. (л.д.).
Оценивая показания представителя потерпевшего Сухих Е.В., свидетелей Шагиевой А.Н., Сундукова Р.Р., Закировой В.И., суд считает их достоверными, допустимыми и относимыми, поскольку они являются последовательными,  логичными, непротиворечивыми между собой и другими собранными по делу доказательствами. Не доверять показаниям указанных лиц у суда не имеется оснований.
Факт совершения Сундуковым Р.Р.  данного преступления подтверждается материалами дела: 
заявлением  Шагиевой Ю.Н. от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь в помещении автозаправочной станции «Shell» ООО «Волга Ойл», расположенного по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», тайно похитил, взяв с полки открытого стеллажа аккумулятор внешний беспроводной «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный», стоимостью 2540 рублей 83 копейки, принадлежащий ООО «Волга Ойл», тем самым причинив ООО «Волга Ойл» материальный ущерб на сумму 2540 рублей 83 копейки (л.д.);
 протоколом  осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, иллюстрационной таблицей к нему,  согласно которым осматривается место совершения преступления – помещение автозаправочной станции «Shell» ООО «Волга Ойл», расположенного по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в ходе которого были изъяты: справка о стоимости товара от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, счет фактура №ЦБ-656 от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, акт об инвентаризации от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, DVD-R диск с видеозаписью от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года (л.д.);
справкой об ущербе от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которой стоимость аккумулятора внешнего беспроводного «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный», составляет 2540 рублей 83 копейки (л.д.);
актом  инвентаризации от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которому выявлена недостача одного аккумулятора внешнего беспроводного «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный» (л.д.); 

счет фактурой «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которой стоимость аккумулятора внешнего беспроводного «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный», составляет 2540 рублей 83 копейки (л.д.)

 протоколом  явки с повинной Сундукова Р.Р., где он указал, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  в  помещении автозаправочной станции «Shell» ООО «Волга Ойл», расположенного по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», совершил хищение аккумулятора внешнего беспроводного «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный» (л.д.);
актом  добровольной выдачи от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которому Сундуков Р.Р. добровольно выдал аккумулятор внешний беспроводной «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный» (л.д.) 

 постановлением о выемке от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, протоколом  выемки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которым у оперуполномоченного ОУР ОП №5 «Московский» Управления МВД России по г. Казани Хисаметдинова Р.Р. был изъят аккумулятор внешний беспроводной «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный» (л.д.);
протоколом осмотра предметов (документов) от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, иллюстрационной таблицей к протоколу осмотра предметов (документов) от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которым: справка о стоимости товара от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, счет фактура «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, акт об инвентаризации от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, DVD-R диск с видеозаписью от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, аккумулятор внешний беспроводной «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный», осмотрены, приобщены и признаны в качестве вещественных доказательств (л.д.).
Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Каких-либо оснований сомневаться в психическом здоровье подсудимого Сундукова Р.Р., на учете у врача-психиатра не состоящего, свою вменяемость в суде не оспаривавшего, дававшего последовательные и подробные показания об обстоятельствах происшедшего, не имеется.
Действия  Сундукова Р.Р. суд квалифицирует части 1 статьи 158 УК РФ,  как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 60 УК РФ, суд при назначении наказания учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящееся к категории небольшой тяжести,  сведения о личности подсудимого, состоящего на учете с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года у врача-нарколога  диагнозом с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д.),   влияние назначенного наказания на его исправление,  а также смягчающие и отягчающие  наказание обстоятельства. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, установленных ст.61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянное, активное способствование раскрытию преступления путем дачи признательных показаний в ходе дознания, что также отражено в протоколе явки с повинной  (л.д.), совершение преступления, относящееся к категории небольшой тяжести, заявленное Сундуковым Р.Р. ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, удовлетворительную характеристику по месту жительства  (л.д.),  добровольное возмещение ущерба, путем добровольной выдачи похищенного товара (л.д.),  а также состояние здоровья Сундукова Р.Р. и членов его семьи.
В качестве обстоятельств отягчающих наказание Сундукову Р.Р. суд учитывает  рецидив преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 18 УК РФ. 

В соответствии с ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Суд, определяя вид и меру наказания, учитывает, что Сундуков Р.Р.  ранее судим, его судимости в установлен законом порядке не сняты и не погашены, данное преступление совершено им в период отбывания наказания по приговору Советского  районного суда г. Казани Республики Татарстан от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. 

С учетом  данных обстоятельств, личности подсудимого, с целью восстановления социальной справедливости и исправления подсудимого, предупреждение совершения им новых преступлений, суд считает целесообразным назначить Сундукову Р.Р.  наказание по   ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы. 
При этом суд не находит оснований для применения положений ст. 53.1 УК РФ, назначения более мягкого, альтернативного наказания, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. Оснований для применения ст.  73 УК РФ  суд не усматривает.
В силу ч. 3 ст. 68 УК РФ при любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса, а при наличии исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 настоящего Кодекса, может быть назначено более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление. 
Несмотря на наличие ряда смягчающих наказание обстоятельств, суд не усматривает оснований для применения положений ч. 3 ст. 68 УК РФ с учетом обстоятельств совершенного преступления, данных о личности подсудимого. Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного, дающих право при назначении наказания на применение положений ст. 64 УК РФ, судом не установлено и из материалов уголовного дела не усматривается.

Основания для применения к подсудимому положений статей 75 (деятельное раскаяние), 76 (примирение с потерпевшим), 76.2 (судебный штраф) или 78 (истечение сроков давности) УК РФ, не имеется.

В настоящее время Сундуков Р.Р. отбывает наказание по  приговору Советского  районного суда г. Казани Республики Татарстан от 1 апреля   2021 года с учетом  Постановления Советского районного суда г. Казани  Республики Татарстан от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в виде лишения свободы сроком 10 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Поскольку преступление по настоящему делу совершено после вынесения приговора Советским районным судом г. Казани Республики Татарстан  от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, суд приходит к выводу, что наказание  Сундукову Р.Р.  должно быть назначено в соответствии со ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров.
В соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 УК РФ суд определяет Сундукову Р.Р.  местом для отбывания наказания в виде лишения свободы исправительную колонию строгого режима, поскольку в его действиях установлен рецидив преступлений и ранее он отбывал наказание в виде лишения свободы.
На основании пункта «а» части 3.1 статьи 72 УК РФ время содержания лица под стражей засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Кроме того, приговором мировой судьи судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району г. Казани от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года Сундукову Р.Р. назначено условное наказание. Суд не учитывает данный приговор при вынесении решения, поскольку на момент совершения вмененного преступления Сундуков Р.Р. по данному приговору не судим.

Меру пресечения по настоящему делу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Сундукова Р.Р. отменить, взять под стражу из зала суда.
В соответствии с ч. 4 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки за оказание адвокатом юридической помощи в уголовном судопроизводстве, подлежит возмещению за счет средств федерального бюджета.
Принимая решение по вещественным доказательствам, суд руководствуется положениями ст.81 УПК РФ.
Руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Сундукова Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 158 УК РФ, назначить наказание в  виде  лишения свободы сроком 10 месяцев. 

На основании ст. 70 УК РФ окончательное наказание назначить по совокупности приговоров путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года с учетом  постановления Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан от  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в виде 1 года  лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Меру пресечения Сундукову Р.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении -  отменить.

Избрать в отношении Сундукова Р.Р. меру пресечения в виде содержания под стражей, взять под стражу из зала суда, с содержанием в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ до дня вступления приговора в законную силу.

К месту отбывания наказания осужденного Сундукова Р.Р. направить под конвоем в порядке, предусмотренном ст. ст. 75, 76 УИК РФ.

Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, с зачетом в соответствии с п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ времени содержания под стражей по приговору от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года с учетом Постановления от  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года,  с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года по  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года До дня вступления приговора в законную силу  из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор мировой судьи судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району г. Казани от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года – исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Тимаеву М.Ф., участвовавшему в уголовном судопроизводстве, за оказание юридической помощи, в размере 6000 рублей  возместить за счет средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства:  аккумулятор внешний беспроводной «Ferrari Wireless 10000 mAh, LED-индикатор, 2 USB, красный» оставить по принадлежности  ООО «Волга Ойл»; акт приема передачи, расписку, справку о стоимости похищенного, акт инвентаризации, счет-фактуру,  ДВД диск с записью видеонаблюдения – хранить при уголовном деле. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд г.Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении  уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе, а также вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции в случае принесении апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы.

Участники процесса вправе в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания ходатайствовать об ознакомлении с протоколом судебного заседания. Указанный срок может быть восстановлен только в случае, если ходатайство не было подано по уважительным причинам.

 «СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья                                          Загидуллина А.А.      
