                                                                                                       Дело №1/2-2/22                                                                                   

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

19 июля 2022 года                                                                      г. Казань                                                                                            

Мировой  судья судебного   участка  №2  по Московскому судебному  району   г. Казани   Республики Татарстан  Гилязов Р.Х.,

с участием государственного обвинителя помощника прокурора Московского района г.  Казани Зайцевой В.А.,
подсудимого Абдуллина Л.М.,                                                           

защитника -  адвоката филиала коллегии адвокатов РТ Московского  района г.Казани Тимаева М.Ф., представившего удостоверение № «данные изъяты»  ордер  «данные изъяты»,
при ведении аудиопротоколирования и составлении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Варламовой А.И., 

рассмотрев  в открытом судебном заседании уголовное дело в особом порядке по обвинению

Абдуллина Л. М., «данные изъяты»ранее судимого:

- «данные изъяты»Советским районным судом г. Казани по пункту «в» части 3 статьи 158, части 1 статьи 166, пункту «г» части 2 статьи 161, части 3 статьи 73 УК РФ, с учетом внесенных изменений к «данные изъяты» лишения свободы условно с испытательным сроком на «данные изъяты»; 

- «данные изъяты». Советским районным судом г. Казани по части 1 статьи 111, статье 70 УК РФ, с учетом внесенных изменений к «данные изъяты» лишения свободы, освобожден «данные изъяты»по отбытию срока; 

- «данные изъяты». мировым судьей судебного участка №4 по Московскому судебному району г. Казани по части 1 статьи 119, (два эпизода), части 2 статьи 69, статье 73 УК РФ к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком на «данные изъяты»;

- «данные изъяты». мировым судьей судебного участка №4 по Московскому судебному району г. Казани по статье 319 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» заработной платы в доход государства; 

- «данные изъяты». Советским районным судом г. Казани по части 2 статьи 314.1, статье 70 УК РФ «данные изъяты»лишения свободы;

- «данные изъяты». мировым судьей судебного участка №4 по Московскому судебному району г. Казани по статье 319 УК РФ, части 5 статьи 69 УК РФ к «данные изъяты»лишения свободы; 

- «данные изъяты». мировым судьей судебного участка №6 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани по статье 319, статье 70 УК РФ к «данные изъяты»лишения свободы, освобожден «данные изъяты». по отбытию наказания;

- «данные изъяты»мировым судьей судебного участка №3 по Советскому судебному району г. Казани по статье 319 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» заработной платы в доход государства; 

- «данные изъяты»мировым судьей судебного участка №3 по Советскому судебному району г. Казани по статье 319, части 5 статьи 69 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» заработной платы в доход государства; 

- «данные изъяты». мировым судьей судебного участка №7 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани по статье 319, части 5 статьи 69 УК РФ к 11 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» в доход государства;

- «данные изъяты». и.о. мирового судьи судебного участка №7 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани по статье 319, части 5 статьи 69 УК РФ к 1 году исправительных работ с удержанием «данные изъяты» в доход государства;

- «данные изъяты»мировым судьей судебного участка №4 по Советскому судебному району г. Казани по статье 319 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» заработной платы в доход государства; 

«данные изъяты». мировым судьей судебного участка №4 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан по статье 319, части 5 статьи 69 УК РФ к 1 году 2 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» заработной платы в доход государства; 

- «данные изъяты» мировым судьей судебного участка №6 по Советскому судебному району г. Казани по статье 319, части 5 статьи 69 УК РФ к 1 году 5 месяцам исправительных работ с удержанием «данные изъяты» заработной платы в доход государства (наказание не отбыто),

- «данные изъяты»Советским районным судом г. Казани по части 2 статьи 314.1 УК РФ к «данные изъяты», по части 2 статьи 314.1 УК РФ к «данные изъяты», по части 2 статьи 314.1 УК РФ к «данные изъяты», по части 2 статьи 314.1 УК РФ к «данные изъяты». На основании части 2 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний определено – «данные изъяты». В соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ, окончательно определено к отбытию – «данные изъяты» лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

«данные изъяты», Абдуллин Л.М., находясь возле входа в продуктовый магазин «Пятерочка» расположенного по адресу: г. Казань, ул. Декабристов, д.152,  в присутствии посторонних лиц, публично оскорбил сотрудника полиции Николаева Ю.Г., который находился в присвоенной форме одежды и при исполнении им своих должностных обязанностей, грубой нецензурной бранью и иными оскорбительными словами, тем самым, унизил его честь и достоинство личности, как представителя власти.

Действия Абдуллина Л.М. суд квалифицирует по статье 319 УК РФ - как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Абдуллин Л.М. в ходе предварительного следствия заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, т.е. о рассмотрении дела в особом порядке. 

В судебном заседании подсудимый поддержал указанное ходатайство, пояснив, что вину в содеянном признает полностью, в совершенном раскаивается, согласен с предъявленным ему обвинением, характер и последствия заявленного ходатайства осознает, оно заявлено добровольно, после консультации с защитником.

Потерпевший Николаев Ю.Г. представил заявления  о рассмотрения дела в отсутствии его, на рассмотрения дела в особом порядке не возражал.
Государственный обвинитель, защитник, против рассмотрения дела в особом порядке не возражали.

Суд приходит к выводу, что ходатайство заявлено в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и подлежит удовлетворению.
Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению данного дела в особом порядке, не имеется. 
При назначении наказания суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, данные о личности, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.
При определении срока и размера наказания, суд руководствуется ч. 5 ст. 62 УК РФ, а также принципом справедливости, предусмотренным статьей 6 УК РФ, указывающему, что наказание и иные меры уголовно- правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание подсудимого, в соответствии пунктом «и» части первой статьи 61 УК РФ, признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В силу части 2 статьи 61 УК РФ, в качестве иных обстоятельств смягчающих наказание суд учитывает признание Абдуллиным Л.М. своей вины и его раскаяние в содеянном, то что у врача психиатра на учете не состоит, а также состояние его здоровья и здоровья близких родственников подсудимого.

Обстоятельством, отягчающим наказание Абдуллина Л.М., мировой судья в соответствии с п. "а" ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации признает рецидив преступлений (ч. 1 ст. 18 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Так же действиях Абдуллина Л.М. суд в качестве отягчающего наказание обстоятельства, в соответствии с требованиями ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку Абдуллин Л.М. находился в состоянии алкогольного опьянения, что не отрицалось подсудимым в ходе рассмотрения дела, и явилось одной из основных причин способствовавших совершению преступления.

В соответствии с ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Оснований для применения ст. 64, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из материалов дела и совокупности данных о личности подсудимого, мировой судья не усматривает. 

Назначая наказание суд, руководствуясь принципом справедливости, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, всех обстоятельств дела, личности виновного, оценив все обстоятельства дела, отношение подсудимого к содеянному, а также влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи, считает необходимым назначить Абдуллину Л.М. наказание в виде исправительных работ, которое, по мнению суда, смогут обеспечить достижение целей наказания, а именно восстановления социальной справедливости и исправления осужденного, предупреждение совершения им новых преступлений. 
Преступление Абдуллиным Л.М. совершено до вынесения в отношении него приговора Советского районного суда г. Казани РТ от 21 марта 2022 года, поэтому суд при назначении ему наказания применяет правила ч. 5 ст. 69 УК РФ с учетом требований п. "в" ч. 1 ст. 71 УК РФ, из расчета одному дню лишения свободы соответствует 3 дня исправительных работ.
Основания для применения к подсудимому положений статьи 53.1 УК РФ также отсутствует.

Местом отбывания наказания Абдуллину Л.М., в соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 УК РФ, с учетом рецидива, суд определяет исправительную колонию строго режима.
Избранную ранее в отношении Абдуллина Л.М. меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении, суд считает необходимым изменить до вступления приговора в законную силу на содержание под стражей в соответствии с ч.2 ст.97 УПК РФ для обеспечения исполнения приговора, взяв его под стражу в зале суда. 

Каких-либо документов, свидетельствующих о невозможности содержания его под стражей по состоянию здоровья в материалах дела не имеется, таковые не представлены и в судебном заседании. 

Процессуальные издержки за оказание адвокатом юридической помощи в уголовном судопроизводстве в соответствии с ч. 10 ст.316 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Гражданский иск не заявлен.

Руководствуясь статьями 314- 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Абдуллина Л. М. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде «данные изъяты» месяцев исправительных работ с удержанием «данные изъяты» из заработной платы в доход государства.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения с наказанием, назначенным по приговору Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан от «данные изъяты» с учетом требований п. "в" ч. 1 ст. 71 УК РФ из расчета одному дню лишения свободы соответствует «данные изъяты»исправительных работ назначить Абдуллину Л. М. окончательное наказание в виде «данные изъяты»месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Абдуллина Л. М. взять под стражу немедленно в зале суда. 
Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. На основании п. "а" ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей Абдуллина Л.М. по настоящему приговору с «данные изъяты»до дня вступления приговора в законную силу, а также время отбывания наказания по приговору Советского районного суда г. Казани Республики Татарстан от «данные изъяты»зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвующему в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание юридической помощи, возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд г. Казани в течение десяти суток со дня провозглашения через мирового судью, постановившего приговор. В случае принесения апелляционной жалобы или представления осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде, ходатайствовать об участии в рассмотрении дела в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.
Мировой судья                                                    Гилязов Р.Х.

