Дело № 1/7-5/22
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Казань                                                                                20 июня 2022 год

Мировой судья судебного участка № 7 по Московскому судебному району г. Казани Саматошенкова И.Г., с участием:

государственного обвинителя –старшего помощника прокурора Московского района г. Казани-Зайнуллина Р.Р.,

Подсудимого- Василова А.Р. 
Защитника- адвоката Халиуллина Р.М.,

представившего удостоверение №  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  и ордер № ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  ,
Потерпевшего- ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  ,

При секретаре Киселевой М.М.,
           рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

     Василова А.Р., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  года рождения, уроженца г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  Республики ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  имеющего  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  образование, состоящего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , работающего в ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  зарегистрированного в г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ , д. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , кв. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , ранее судимого:
- 28.03.2014г. осужден Приволжским районным судом г.Казани по  ч.1 ст.162 УК РФ с применением ст. 73 УК РФ к наказанию в виде 3г. лишения свободы условно с испытательным сроком на 3г. Постановление вступило в законную силу 08.04.2014г.
-11.03.2015 осужден Советским районным судом г.Казани по ч.2 ст.162 УК РФ с применением ч.6.2 ст.88 УК РФ к наказанию в виде 3л. лишения свободы, на основании ст. 70 УК РФ присоединена неотбытая часть наказания по приговору Приволжского районного суда г.Казани общий срок 4г. лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Приговор вступил в законную силу 29.05.2015г. Дата освобождения 21.09.2018г. по отбытию наказания.
-11.02.2020г. осужден Приволжским районным судом г.Казани по ч.1 ст.166, ч.2 ст.314.1 УК РФ с применением ч.2 ст.69 УК РФ к наказанию в виде 1 г. лишения свободы. В соответствии со ст.72 УК РФ в ред. ФЗ№ 186 от 03.07.2018 зачтено с 22.01.2020 по 29.02.2020 (1день за 1,5 дня).Приговор вступил в законную силу 29.02.2020г.
-28.02.2020г. осужден Приволжским районным судом г.Казани по ч.1 ст.314.1 УК РФ на основании ч.5 ст.69 УК РФ присоединена неотбытая часть наказания по приговору Приволжского районного суда г.Казани от 11.02.2020г. общий срок к наказанию в виде1г.3м. лишению свободы. В соответствии со ст.72 УК РФ в ред. ФЗ№ 186 от 03.07.2018 зачтено с 22.01.2020 по 26.06.2020 (1день за 1,5 дня).  Приговор вступил в законную силу 26.06.2020г.
-04.06.2020г. осужден мировым судьей судебного участка №6 по Советскому судебному району г.Казани по п. «в» ч.2 ст.115, ч. 1 ст. 119 УК РФ с применением ч.2 ст.69 УК РФ . На основании ч.5 ст.69 УК РФ присоединена неотбытая часть наказания по приговору Приволжскому районного суда г.Казани от 11.02.2020г. общий срок к наказанию в виде 1г.2мес. лишению свободы. В соответствии со ст.72 УК РФ в ред. ФЗ№ 186 от 03.07.2018 зачтено с 04.08.2020 по 21.07.2020 (1день за 1,5 дня). По постановление от 24.08.2020 срок изменен, к отбытию 1г. 4 мес. лишения свободы. На основании ч.5 ст. 69 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору Приволжского районного суда г. Казани от 28.02.2020г. Дата освобождения 17.02.2021г. по отбытию наказания.
           Обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ 
УСТАНОВИЛ:


Василов А.Р. 9 августа 2021 года, примерно в 22 часа 25 минут, находясь в общем коридоре ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  подъезда дома ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  по ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , в ходе ссоры с ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , с целью запугать его, вызвать страх и опасения за свою жизнь и здоровье, действуя умышленно, направил в сторону ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  канцелярский нож с расчехленным лезвием, высказал в адрес последнего слова угрозы убийством, которые потерпевший воспринял реально, как вполне осуществимые, опасаясь за свою жизнь и здоровье, находясь один на один с агрессивно настроенным и, державшим в руках канцелярский нож, Василовым А.Р. 
 
В судебном заседании Василов А.Р.  вину в совершении указанного преступления признал полностью и показал, что 9 августа 2021 года, примерно в 22 часа 25 минут, находясь в общем коридоре ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  подъезда дома ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  по ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , имея личную неприязнь к соседу ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  , неоднократно делавшему ему замечания по поводу соблюдения тишины и покоя в ночное время, высказал в адрес последнего слова угрозы убийством, размахивая перед лицом оппонента канцелярским ножом. Им же нанес телесные повреждения, не причинившие вреда здоровью ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  
          Допрошенный в качестве потерпевшего ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  показал, что 9 августа 2021 года, примерно в 22 часа 25 минут, сосед Василов А.Р., будучи недовольным его требованиям соблюдать тишину в ночное время, агрессивно настроенный, размахивая перед его лицом канцелярским ножом с расчехленным лезвием, высказал слова угрозы убийством, которые он, исходя из сложившейся ситуации, воспринял реально. А также канцелярским ножом нанес ему телесные повреждения, за что был привлечен к административной ответственности.

В ходе судебного следствия, допрошенная в качестве свидетеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  показала, что с подсудимым состоит в фактических брачных отношениях. 9 августа 2021 года, примерно в 22 часа 25 минут, в общем коридоре ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  подъезда дома ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  по ул. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  г. ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  у Василова А.Р. произошел словесный конфликт с соседом по квартире- ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  .  Высказанных слов об убийстве она не слышала, т.к. в этот момент находилась в квартире. Позднее соседка ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  ,находившаяся в момент конфликта рядом с вышеуказанными лицами, возвратила ей канцелярский нож, который был в руках у Василова А.Р.

          Свидетель ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  в судебное заседание не явилась, в связи с чем, в соответствии с частью 1 статьи 281 УПК РФ, с согласия сторон, были оглашены ее показания, данные в ходе дознания.

В ходе дознания ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  показала, что 9 августа 2021 года, примерно в 22 часа 25 минут, была очевидцем конфликта, произошедшего между ее соседями- Василовым А.Р. и ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  После взаимной потасовки, Василов А.Р. в адрес потерпевшего высказал слова угрозы убийством, которые звучали как вполне осуществимые. Далее, канцелярским ножом, находившимся у него в руке, нанес телесные повреждения ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  
         В ходе судебного следствия, проверяя  обоснованность предъявленного Василову А.Р.  обвинения, исследованы письменные материалы уголовного дела, подтвердившие в совокупности фактические обстоятельства инкриминируемого подсудимому преступления:
         Так имеются: постановление суда от 07.10.2021 года по делу об административном правонарушении, которым Василов А.Р. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 КоАП РФ и назначено наказание в виде административного штрафа (том1 л.д.54); заключением лингвистической экспертизы, где указано, что в результате сравнения выявленных значений в высказываниях Василова А.Р. содержится речевой акт угрозы ( применения физического насилия, убийство, с использованием холодного оружия (ножа) (том1 л.д.68-72; 114-118); протокол осмотра и постановление о признании в качестве вещественных доказательств фрагмента лезвия канцелярского ножа; осколка бутылки, футболки ( том1 л.д.134-135;137);
протоколом очной ставки между ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  и Василовым А.Р. (том1 л.д.164-170), которые подтвердили свои показания, данные в ходе допросов. 
           Все указанные выше доказательства, исследованные в судебном заседании, в том числе проведенные процессуальные действия, были получены и проведены в ходе дознания в строгом соответствии с нормами Уголовно-процессуального закона, в связи с чем, оснований для признания исследованных протоколов и письменных материалов дела недопустимыми доказательствами не имеется, поэтому суд кладет их в основу обвинительного приговора.
           Анализируя совокупность доказательств, суд находит вину подсудимого установленной и доказанной, и квалифицирует действия Василова А.Р.  по части 1 статьи 119 УК РФ- как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
           Суд, в соответствии со ст. 60, 68 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого. 

        При определении размера наказания суд руководствуется принципом справедливости, предусмотренным статьей 6 УК РФ, указывающему, что  наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

        Обращаясь к личности подсудимого, судом установлено, что последний ранее судим.
         На учете в РНД и ПНД не состоит.
         К смягчающим обстоятельствам суд относит признание вины, раскаяние, удовлетворительную характеристику по месту жительства, беременность женщины, с которой состоит в фактических брачных отношениях, состояние его здоровья.
         Исходя из того, что Василов А.Р.   ранее судим, отбывал наказание в виде лишения свободы, судимость в установленном законом порядке не снята и не погашена и, в настоящем, совершил умышленное преступление небольшой тяжести суд, руководствуясь частью 1 статьи 18 УК РФ, устанавливает рецидив преступлений и относит его к отягчающим наказание обстоятельствам.
         На основании этого, суд считает необходимым назначить Василову А.Р. наказание в виде лишения свободы. Вместе с тем, учитывая категорию тяжести преступления, совокупность смягчающих обстоятельств, суд считает, что достижение целей уголовного наказания подсудимому, определенных в статье 42 УК РФ, и его исправление  возможно без изоляции от общества, посредством условного осуждения, в соответствие со статьей 73 УК РФ.

          Учитывая наличие отягчающего обстоятельства-рецидива преступлений- оснований для применения положений статьи 53.1 УК РФ суд не находит, также и не видит оснований для применения положений части 3 статьи 68 и статьи 64 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.


Судьбу вещественных доказательств по настоящему делу, суд разрешает в порядке ст. 81 УПК РФ.

           Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Василова А.Р.  суд считает необходимым сохранить до вступления приговора в законную силу.
           В соответствие с п. 5 ч.2 ст. 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам. Согласно ч. 1 ст. 132 УПК РФ указанные процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет.

         В судебном заседании установлено, что Василов А.Р. трудоустроен. Таким образом, имеет реальную возможность оплатить расходы, связанные с оплатой труда адвоката, осуществляющего его защиту по назначению.

          Оснований, предусмотренных ч. 4 и 6 ст. 132 УПК РФ для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек, суд не находит.
          Руководствуясь статьями 307,308,309  УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Василова А.Р.  виновным в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 119 УК РФ и назначить наказание в виде 1 (одного)  года лишения свободы. 
В силу статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год. 

В соответствие с частью 5 статьи 73 УК РФ, обязать Василова А.Р.  в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; являться в этот орган на регистрацию 2 раза в месяц; не покидать место своего жительства в ночное время, если это не связано с выполнением трудовых обязанностей.
Меру пресечения - подписку о невыезде- отменить- после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства –лезвие канцелярского ножа; фрагмент стеклянной бутылки  -уничтожить сотрудникам ОП № 11 «Восход»; футболку возвратить по принадлежности- ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  
            Процессуальные издержки в размере 12 000 рублей, подлежащие выплате адвокату, участвующему в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание юридической помощи, взыскать в доход государства в Федеральный бюджет с Василова А.Р.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский  районный суд г.Казани в течение десяти суток со дня провозглашения через мирового судью, постановившего приговор. В случае принесения апелляционной жалобы или представления осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде, ходатайствовать об участии в рассмотрении дела в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.
Согласовано
Мировой судья:                                                                      Саматошенкова И.Г.

