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копия:
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
20 апреля 2022 года 







город Казань

Мировой судья судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Грицков Е.В.,
при секретаре судебного заседания Замалиевой Л.И.,

с участием:

государственного обвинителя – Нигматуллиной Д.А.,
подсудимого Нуритдинова Р.Р.,
представителя потерпевшего Геркина К.А.,
защитника – адвоката Абдаловой М.С. ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/2021 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Нуритдинова Р.Р.,

/данные изъяты/,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

В период времени с /данные изъяты/минут /данные изъяты/2021 года, более точное время не установлено, Нуритдинов Р.Р., находясь в магазине «ДНС», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица /данные изъяты/, действуя умышлено из корыстных побуждений, тайно похитил со стеллажа магазина беспроводные наушники «/данные изъяты/» стоимостью 2 845,00 рублей, однако довести свой преступный умысел до конца, то есть обратить похищенное имущество в свою пользу и распорядиться им по своему усмотрению Нуритдинов Р.Р. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудниками магазина при выходе из магазина. При доведении  Нуритдиновым Р.Р. своего преступного умысла до конца ООО «/данные изъяты/» мог бы быть причинен материальный ущерб на сумму 2 845,00 рублей.
Подсудимый Нуритдинов Р.Р. вину в содеянном признал полностью, согласился с предъявленным обвинением, заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства - в особом порядке, пояснив, что осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником.

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Нуритдинов Р.Р. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя, потерпевшей стороны, адвоката подсудимого Нуритдинова Р.Р. – не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке. В связи с чем мировой судья считает необходимым рассмотреть дело в особом порядке судебного разбирательства. 
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Нуритдинов Р.Р. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, соглашаясь с позицией государственного обвинителя, квалифицирует его действия по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Согласно части 1 и 2 статьи 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса, и с учетом положений Общей части настоящего Кодекса. Более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания. 
При назначении наказания Нуритдинову Р.Р. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что Нуритдинов Р.Р. совершил преступления небольшой тяжести, на момент совершения преступления не судим, привлекался к административной ответственности, на учете у врача-психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Нуритдинова Р.Р. мировой судья учитывает признанием им своей вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких родственников, чистосердечное признание.

Обстоятельств отягчающих наказание Нуритдинова Р.Р. судом не установлено.
Принимая во внимание совокупность указанных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Нуритдинова Р.Р., характера и степени общественной опасности, совершенных преступлений, наличия признанных судом смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств наказания, исходя также из данных о личности подсудимого, суд пришел к выводу о назначении Нуритдинову Р.Р. наказания в виде обязательных работ, что по мнению суда, именно такое наказание будет способствовать его исправлению и не совершению им новых преступлений, и соответствует принципу справедливости.
 Нуритдинов Р.Р. приговором Высокогорского районного суда Республики Татарстан от /данные изъяты/2021 года признан виновным в совершении преступлений предусмотренных пунктом а части 3 статьи 158, части 1 статьи 222 части 1 статьи 158, части 1 статьи 158, статьи 158.1 и на основании части 3 статьи 69, статьи 71  Уголовного кодекса Российской Федерации с назначением наказания 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, апелляционным определением Верховного суда Республики Татарстан от /данные изъяты/2022 года Нуритдинову Р.Р. зачтено в срок лишения свободы время нахождения под домашним арестом с /данные изъяты/года из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день лишения свободы.
В соответствии с частью 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по тем же правилам назначается наказание, если после вынесения судом приговора по делу будет установлено, что осужденный виновен еще и в другом преступлении, совершенном им до вынесения приговора суда по первому делу. В этом случае в окончательное наказание засчитывается наказание, отбытое по первому приговору суда.
С учетом изложенного, суд считает необходимым назначить Нуритдинову Р.Р. окончательное наказание по правилам части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Нуритдинова Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов.

В соответствии с частью 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и приговору Высокогорского районного суда Республики Татарстан от 22 октября 2021 года, с применением положений пункта «г» части 1 статьи 71 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из расчета одному дню лишения свободы соответствует восемь часов обязательных работ, окончательно назначить Нуритдинову Р.Р. наказание в виде 2 года 6 месяцев 8 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.  

Меру процессуального принуждения Нуритдинову Р.Р. в виде обязательства о явке изменить на заключение под стражу до вступления приговора в законную силу, взяв его под стражу в зале суда и водворив в ФКУ «Следственный изолятор №1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Татарстан».

Начало срока отбывания Нуритдиновым Р.Р. наказания в виде лишения свободы исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.

На основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время отбывания наказания Нуритдиновым Р.Р. по предыдущему приговору и содержание его под стражей по настоящему делу с /данные изъяты/2022 года до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета полтора дня отбывания наказания в воспитательной колонии либо исправительной колонии общего режима.
Вещественные доказательства: видеозапись из магазина «/данные изъяты/», справку об ущербе, счет фактуру №8/данные изъяты/ от /данные изъяты/2020 года хранить при материалах уголовного дела. 

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимися под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Согласовано.
Мировой судья 


                                               Грицков Е.В.
