                                                                                       дело № М3-1-5/2022
ПРИГОВОР

                                         Именем Российской Федерации
24 марта 2022 года                                                                       город  Казань     
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Галлямова Д.К.,

при секретаре  Д.А.Р.,

с участием -  государственного обвинителя – Д.А.Р.,

подсудимого – Тузаева А.В.,

защитника – адвоката Адвокатского Центра Приволжского района города Казани С.Ю.В., представившего удостоверение № номер и ордер  № номер от дата
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Тузаева А.В.,  дата рождения, место рождения, гражданство, наличие/отсутствие образования, семейное положение, трудоустройство, зарегистрированного по адресу, судимого:

- дата  Тушинским районным судом г. Москвы по пункту «г» части 2 статьи 161, части 1 статьи 109  Уголовного кодекса Российской Федерации к 4 годам лишения свободы без штрафа, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожден дата по отбытии наказания;   

-  дата  Истринским  городским судом Московской области по части 3 статьи 30, части 1 статьи 161, части 1 статьи 318 Уголовного кодекса Российской Федерации к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу дата. Освободился по отбытии срока наказания дата,
по настоящему делу в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживался,






обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:

Тузаев А.В., дата, в период времени с время до время, более точное время не установлено, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного по адресу, действуя из корыстных побуждений, с целью обращения похищенного в свою пользу, для имущественной выгоды, решил похитить товар из вышеуказанного магазина. Во исполнение задуманного, Тузаев А.В., воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, находясь в этом же месте и в это же время, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ООО «Наименование» и осознавая, что его преступные действия носят тайный характер и не являются очевидными для окружающих,  тайно похитил с открытых витрин магазина товар, а именно портативную акустику DEFENDERG24, стоимостью 1123 руб. 71 коп.,  наушники GAL стоимостью 715 руб. 83 коп. за единицу товара в количестве 2 штук, на  сумму 1431 руб. 66 коп. Завладев, таким образом, имуществом, принадлежащим ООО  «Наименование» Тузаев А.В. с места происшествия скрылся и распорядился похищенным  по своему усмотрению, причинив своими умышленными действиями ООО «Наименование»  материальный ущерб на общую сумму  2555 руб.37коп.

Он же, Тузаев А.В., дата, в период времени с время до время, более точное время не установлено, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного по адресу, действуя из корыстных побуждений, с целью обращения похищенного в свою пользу, для имущественной выгоды, решил похитить товар из вышеуказанного магазина. Во исполнение задуманного, Тузаев А.В., воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, находясь в этом же месте и в это же время, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ООО «Наименование» и осознавая, что его преступные действия носят тайный характер и не являются очевидными для окружающих,  тайно похитил с открытых витрин магазина  товар, а именно триммер - машинку для стрижки Philips QP2510/11, стоимостью 1381 руб. 89 коп., аксессуары для электробритв – сменное лезвие Philips QP 2510/11, стоимостью 1432 руб. 41коп. Завладев, таким образом, имуществом, принадлежащим  ООО  «Наименование» Тузаев А.В. с места происшествия скрылся и распорядился похищенным  по своему усмотрению, причинив своими умышленными действиями ООО «Наименование»  материальный ущерб на общую сумму  2 814 руб. 30 коп.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Тузаевым А.В. заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства без проведения судебного разбирательства.

Подсудимый Тузаев А.В.в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме, раскаялся, поддержал ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, при этом пояснил, что ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник поддержал заявленное ходатайство.

Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевший П.О.И. в суд не явился, просил рассмотреть дело без его участия. При этом в ходатайстве не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.

Суд, учитывая, что ходатайство заявлено подсудимым добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, Тузаев А.В. осознает последствия принятого им решения, а также, выслушав мнения участников судебного разбирательства, считает необходимым ходатайство подсудимого удовлетворить и принять судебное решение без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, и квалифицирует действия Тузаева А.В. по эпизодам от дата и дата по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого подсудимым преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о его личности, характеризуемого по месту регистрации удовлетворительно, семейное положение, состояние его здоровья и состояние здоровья близких, на учете у нарколога и психиатра не состоящего.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, мировой судья учитывает признание вины. 

К обстоятельствам, отягчающим наказание Тузаева А.В., мировой судья признает рецидив преступлений. 

Принимая во внимание вышеизложенное, а также влияние наказания на исправление  Тузаева А.В., руководствуясь принципом справедливости, суд считает возможным назначить Тузаеву А.В. условное наказание с применением ст.73 УК РФ.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации. 
Учитывая требования пункта 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Тузаева А.В., подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.










На основании изложенного, руководствуясь статьёй 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                                   ПРИГОВОРИЛ:

признать Тузаева А.В. виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание: 
по первому эпизоду от дата в виде лишения свободы сроком на  8 месяцев;

по второму эпизоду от дата в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Тузаеву А.В. наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Тузаеву А.В. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 1 (один) год, в течение которого он должен своим поведением доказать исправление. Возложить на него в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: являться для регистрации 2 раза в месяц в государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 
Меру пресечения Тузаеву А.В. до вступления приговора в законную силу оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства: справку о стоимости товара, копию счет-фактуры № номер от дата, CD-R диск с записью с камер видеонаблюдений - хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен  указать в  жалобе.

Согласовано
Мировой судья:                                                                              Д.К. Галлямова 
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