                                                                                          дело № М3-1-10/2022
ПРИГОВОР

                                            Именем  Российской Федерации
14 апреля 2022 года                                                                       город  Казань     
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Галлямова Д.К.,

при секретаре  Депутатовой А.Р.,

с участием -  государственного обвинителя – В.Р.У.,

подсудимого – Фахреева Р.р.,

защитника – адвоката Адвокатского Центра Приволжского района города Казани В.А.Е., представившей удостоверение № номер и ордер  № номер от дата
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Фахреева Р.Р.,  дата рождения, место рождения города Казань, гражданство, военная обязанность, образование, семейное положение, трудоустройство, зарегистрированного по адресу, судимого:

по настоящему делу в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживался,






обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных статьей 116, частью 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Фахреев Р.Р., дата, в время, более точное время не установлено, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по адресу, действуя с прямым умыслом, из хулиганских побуждений, используя малозначительный повод, осознавая, что грубо нарушает общественный порядок, публично демонстрируя пренебрежение принятыми обществом правовыми и нравственными нормами, выражаясь в  адрес Б.Р.Д. грубой нецензурной бранью, унижающей честь и достоинство человека, умышленно, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что могут наступить общественно-опасные последствия и, желая их наступления, подошел к Б.Р.Д.  и нанес ему один удар кулаком в область лица с левой стороны, причинив тем самым Б.Р.Д. физическую боль. От полученного удара Б.Р.Д. упал на землю, ударившись при этом запястьем правой руки и согласно заключению  эксперта № номер от дата он получил физическую боль и телесные повреждения в виде ссадины области правого лучезапястного сустава, в соответствии с п. 9 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008г. № 194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не влекущее за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расцениваются как повреждение, не причинившее вред здоровью человека.  Совершая вышеуказанные действия Фахреев Р.Р. действовал с прямым умыслом, из хулиганских побуждений, осознавал общественную опасность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал этого.

Подсудимый в ходе судебного разбирательства вину признал, пояснил, что  он направился с другом в магазин, точную дату не помнит. Поскольку в магазине была очередь, они вышли на улицу. На улице произошел конфликт с неизвестным мужчиной, который стоял около автомобиля и что-то выгружал, в ходе которого он нанес  ему 4 удара, в том числе 2 удара кулаком. Он тоже нанес ему удары. В содеянном раскаивается, он принес свои извинения потерпевшему.

Согласно пункту 5 части 2 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса РФ,  судом оглашены показания потерпевшего Булгакова Р.Р. и свидетеля Фатыхова Р.Р. данные в органах следствия.

Из показаний потерпевшего Б.Р.Р. следует, что дата, в время, более точное время уже вспомнить не может, он находился рядом со своим автомобилем марки  «Марка», припаркованного у входа в магазин «Наименование» по адресу. Открыв багажник своего автомобиля,  он перекладывал вещи своих детей. В этот момент рядом с магазином он увидел двоих ранее незнакомых ему молодых людей. Уже позже от сотрудников полиции ему стали известны их анкетные данные. Ими оказались Фахреев Р.Р., г.р. и Ф.Р.Р., г.р. Они очень громко разговаривали, смеялись, по внешним признакам было похоже, что оба находятся в состоянии алкогольного опьянения. В какой- то момент ему показалось, что они о чем- то спросили его, но он не расслышал, что именно. Он обратился к ним с вопросом: «Что вы мне сказали?».  В ответ один из них, а именно Фахреев Р.Р, подошел к нему и ничего ему при этом, не говоря и не объясняя причины, нанес удар кулаком в область лица с левой стороны,  причинив тем самым ему физическую боль. От полученного удара он упал на землю, ударившись при этом запястьем правой руки. Почувствовал при этом физическую боль, тот стал продолжать ему наносить удары кулаками и ногами по различным частям тела. Далее к ним подбежал Ф.Р.Р., который стал разнимать и оттаскивать того от него. В ответ никаких ударов он Фахрееву Р.Р. не наносил.  Всего он нанес ему около 10 ударов кулаками и ногами по различным частям тела, уже не может вспомнить куда именно, но от полученных ударов он чувствовал физическую боль. Далее они отошли от него.  После случившегося,  он обратился за медицинской помощью в городскую больницу № 7, так как у него болел  очень сильно правый лучезапястный сустав. В больнице ему оказали первую медицинскую помощь, заявление по случившемуся было им написано дата. В заявлении он указал двоих лиц,  поскольку на тот момент ему показалось, что ему наносят удары два человека и уже впоследствии вспомнив по деталям произошедшее, он вспомнил, что ему наносил удары Фахреев Р.Р. Также хочет добавить, что при нанесении ему ударов Фахреев Р.Р. порвал ему куртку. Стоимость причиненного ему ущерба составляет 5000 рублей с учетом износа, по данному факту он заявление не писал (л.д.50-52). 
Из показаний свидетеля Фатыхова Р.Р., следует, что  дата примерно в время, более точное время уже вспомнить не может,  он приехал к своему другу, Фахрееву Р. по адресу: адрес, где стали распивать спиртные напитки. Примерно к время дата, более точное время уже вспомнить также не может,  у них закончилась водка и они с ним решили выйти в магазин «Наименование», расположенный по адресу, точный адрес магазина назвать не может. Находясь у вышеуказанного магазина,  они с другом Р. остановились и стали общаться   друг с другом, при этом смеялись. Недалеко от магазина стояла машина, какой именно марки уже не помнит, багажник машины был открыт, рядом стоял незнакомый ему ранее мужчина.  Мужчина, увидев их, сказал нам: «Что вы  разорались», таким образом, оскорбив их. После чего, Р. подошел к тому и ничего ему не говоря, нанес удары кулаками по различным частям тела, но куда именно он уже сказать не может, сколько именно ударов тот нанес мужчине он также назвать и сказать уже не может. Увидев это,  он тут же подбежал к ним и оттащил Р. от данного мужчины. После чего, они с Р. ушли к нему домой и что происходило далее с мужчиной, он не знает. Рамиса характеризует положительно, ранее подобных фактов за ним не замечал, он примерный семьянин (л.д.44-46). 

Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Фахрееву Р.Р. преступление, являются:

- заявление Б.Р.Д., согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое дата примерно в время из хулиганских побуждений нанесло ему телесные повреждения (л.д.9);
- протокол осмотра места происшествия от дата, согласно которому был осмотрен участок местности, расположенный по адресу,  в ходе которого на DVD диск была изъята видеозапись от дата с камер видеонаблюдения, установленных по адресу (л.д. 122);

- рапорт УУП ОП №8 «Горки» УМВД России по г. Казани от дата, согласно которому в действиях Фахреева Р.Р. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 116 Уголовного кодекса Российской Федерации (л.д.25); 

- заключение эксперта № номер от дата, согласно которому у Б. Р.Д. обнаружены телесные повреждения в виде ссадины области правого лучезапястного сустава, в соответствии с п. 9 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не влекущее за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расцениваются как повреждение, не причинившее вред здоровью человека. Образовалось от действия тупого предмета, механизм образования - сдавление, трение. Судебно-медицинской экспертизой установлено одно место приложения травмирующей силы - область правого лучезапястного сустава. В виду малоинформативного описания точной анатомической локализации ссадины, ее формы, размеров, ориентации длинника и пр. ответить на вопрос о возможности ее при падении стоя на плоскости не представляется возможным (л.16-18). 

Изложенное достоверно свидетельствует о том, что совокупностью приведенных доказательств вина Фахреева Р.Р. в нанесении  побоев   установлена и доказана. 

Действия Фахреева Р.Р. суд квалифицирует по статье 116 УК РФ – побои, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенные из хулиганских побуждений.

Он же, дата примерно в  время,  находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного в торговом центре «Наименование» по адресу, реализуя свой преступный умысел, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения  имущественного ущерба ООО «Наименование» и желая их наступления, выбрав момент и убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, с целью получения личной прибыли подошел к торговым стеллажам, откуда взял товар, принадлежащий ООО «Наименование», а именно: парфюмерную воду марки «Atelier Versace»  объемом 100 мл стоимостью 2533 руб. 70 коп., сложив данный товар в карман своей куртки, после чего, не оплатив вышеуказанный товар, покинул помещение магазина «Наименование», распорядившись похищенным по своему усмотрению. Преступными действиями Фахреева Р.Р. ООО «Наименование»  был причинен материальный ущерб на общую сумму 2533 руб. 70 коп.

Фахреев Р.Р. совершил кражу при следующих обстоятельствах.

Подсудимый в судебном заседании вину в совершении преступления признал и пояснил, что точную дату не помнит, зашел в магазин «Наименование» по адресу, подошел к парфюмерной воде, взял в руки, антикражное устройство упало и он положил ее в карман и вышел из магазина, не оплатив товар. Затем направился в магазин «Лента» за продуктами и при выходе его задержали работники магазина «Наименование». В содеянном он сознался, впоследствии товар вернул представителю потерпевшего.

Согласно пункту 5 части 2 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса  РФ, судом оглашены показания представителя потерпевшего Н.И.А., свидетелей Б. А.В. и А.Р.И. , данные в органах следствия.

Из показаний представителя потерпевшего Н. И.А.  следует, что с 2020 года он работает заместителем директора ООО «Наименование». Их организации  принадлежит сеть   магазинов «Наименование», которые расположены по всей России. Он курирует вверенные ему  магазины «Наименование», один из которых расположен в торговом центре «Наименование» по адресу: г. Казань ул. Павлюхина  д.91. В его должностные обязанности входит контроль вверенных объектов, выявление хищения сотрудниками компании, а также покупателями.  По доверенности от 01.08.2020  года представляет интересы ООО «Наименование». Их главный офис находится по адресу. Так, дата примерно в время в их магазине была совершена кража товара, а именно парфюмерной воды марки  « Atelier Versace» объемом 100 мл стоимостью 2533 руб.70 копеек. Данный факт ему стал известен  от сотрудников магазина, которые обнаружили данный факт по камерам видеонаблюдения и сообщили в полицию. В этот же день мужчина, совершивший хищение товара, принадлежащего их магазину, был задержан в магазине «Лента» ТК «Наименование» по адресу. Им оказался Фахреев Р.Р., но товара при нем уже не было. Действиями Фахреева Р.Р. ООО «Наименование» причинен материальный ущерб на сумму 2533 руб. 70 копеек.  На данный момент товар, похищенный Фахреевым Р.Р.,  возвращен их магазину в целости и сохранности (л.д.87-89). 

Из показаний свидетеля Б. А. В. следует, что он работает в магазине «Наименование», расположенном в магазине «Наименование» по адресу на должности специалиста внутреннего контроля. Дата примерно в время он находился в своем рабочем кабинете и просматривал камеры видеонаблюдения, установленные в помещении их магазина. В ходе просмотра обнаружил, что в указанный промежуток времени в помещении магазина вошел ранее незнакомый мужчина, который подошел к стеллажу с парфюмерной продукцией, откуда взял парфюмерную воду марки « Atelier Versace» объемом 100 мл стоимостью 2 533 рубля 70 копеек, которую положил в карман своей куртки,  быстро пошел в сторону выхода из магазина и не оплатив за товар,  покинул помещение магазина. Он сообщил об этом инциденте сотрудникам охраны магазина и позвонил в полицию. Сотрудники полиции в этот же день, но чуть позже,  задержали вышеуказанного мужчину у магазина «Наименование», но товара похищенного при нем не было. От сотрудников полиции  ему стало известно, что им оказался Фахреев Р.Р. Свою вину в совершении хищения он признал. Также от руководства магазина ему стало известно, что он вернул похищенный товар (л.д.100-102).
Из показаний свидетеля А. Р.И. следует, что он является полицейским 2 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСМ УМВД России по г. Казани. Так, дата примерно в время, он в составе своего экипажа находился на маршруте патрулирования по адресу. В этот момент поступило сообщение от оператора Управления МВД России по г. Казани по факту того, что в магазине «Наименование», расположенном в ТЦ «Наименование» по адресу совершена кража. Прибыв по указанному адресу, к ним обратился сотрудник магазина «Наименование», который пояснил, что они, просматривая камеры видеонаблюдения, обнаружили факт совершения хищения мужской парфюмерной воды неустановленным им мужчиной, но задержать они не успели, поскольку похитив с торгового стеллажа туалетную воду, мужчина быстрым шагом, не оплачивая товар, покинул помещение магазина. По приметам, вышеуказанный человек был задержан в тот же день у магазина «Лента» в ТЦ «Наименование», но при этом похищенного товара уже не было. В хищении парфюмерной мужской воды он сознался, свою вину признал полностью. Далее он был доставлен в отдел полиции № 8  «Горки», где в ходе проверки его личность была установлена, им оказался Фахреев Р.Р. (л.д.103-104). 
Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Фахрееву Р.Р. данное преступление, являются:

- заявление Б.А.В., согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное ему лицо, дата примерно в время, находясь в помещении магазина «Наименование», расположенного  в ТЦ «Наименование» по адресу,  тайно похитило товар на сумму 2 533 руб.70 копеек (л.д. 60);
- протокол осмотра места происшествия от дата, согласно которому было осмотрено помещение магазина «Наименование», расположенное в ТЦ «Наименование» по адресу, в ходе которого была изъята справка о стоимости похищенного товара (л.д.63-64); 
- рапорт сотрудника ППСМ ОП № 8 «Горки « УМВД России по г. Казани Акбирова Р.И. от 25 января 2022 года;
- постановление и протокол выемки у представителя потерпевшего Н. И.А. от дата, согласно которым была изъята копия товарной накладной от дата;

- протокол осмотра предметов и документов от дата, согласно которому была осмотрена : копия товарной накладной от дата;

- чистосердечное признание Фахреева Р.Р.; 

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств - копия товарной накладной от дата. 

Действия Фахреева Р.Р. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60-63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Фахреева Р.Р., суд учитывает, что Фахреев Р.Р. совершил преступления небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на диспансерном учете у психиатра не состоит. Состоит на учете у нарколога с декабря 2013 года.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Фахреева Р.Р., суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, чистосердечное признание, наличия одного малолетнего ребенка, состояние здоровья.

 Обстоятельством, отягчающим наказание Фахреева Р.Р., мировой судья усматривает рецидив преступления.

Принимая во внимание вышеизложенное, а также влияние наказания на исправление  Фахреева Р.Р., руководствуясь принципом справедливости, суд считает возможным назначить Фахрееву Р.Р. условное наказание с применением ст.73 УК РФ.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации. 
Учитывая требования пункта 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Фахреева Р.Р., подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.










На основании изложенного, руководствуясь статьями 303, 304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

признать Фахреева Р.Р. виновным в совершении преступлений, предусмотренных статьей 116, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Назначить Фахрееву Р.Р.  наказание: 
по статье 116 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы сроком на  8 месяцев;

по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Фахрееву Р.Р. наказание в виде лишения свободы на 1 год.    

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Фахрееву Р.Р. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 2 (два) года, в течение которого он должен своим поведением доказать исправление. Возложить на него в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: являться для регистрации 2 раза в месяц в государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 
Меру пресечения Фахрееву Р.Р. до вступления приговора в законную силу оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Вещественные доказательства: CD-R диск с записью с камер видеонаблюдений- хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём он должен  указать в  жалобе.

Согласовано

Мировой судья                                                         Д.К. Галлямова 
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