Копия                                                                                         дело № М4-1-09/22
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

28 апреля 2022 года 







      г. Казань

Мировой судья судебного участка № 4 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан В.Н.Кузнецов, при секретаре А.В.Топорковой

с участием: государственного обвинителя- помощника прокурора Приволжского района г. Казани Полякова С.А.,

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани, Нуриахметова Р.Р. представившего ордер № 317458 от 27 апреля 2022 года,

подсудимого: Газетова В.Г.
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении: 

 Газетова ВГ ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, 

Ранее судимого:

27.02.2018г. осужден Приволжским районным судом г.Казани, РТ по ст.318 ч.1 УК РФ к 2 годам лишение свободы освобожден 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

03 января 2022 года в 08 часов 00 минут командир 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старший сержант полиции Фатхуллина В.В.,  назначенный на указанную должность приказом № 232 л/с от 22 ноября 2021 года, находясь в форменной одежде сотрудника полиции, согласно постовой ведомости расстановки патрульно-постовых нарядов на 03 января 2022 года, приступила к исполнению своих должностных обязанностей.

В своей деятельности командир 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старший сержант полиции Фатхуллина В.В. руководствуется: Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 30 января 2011 года №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 07 февраля 2011 года №3-ФЗ «О полиции», нормативными правовыми актами МВД России, приказом МВД РФ от 29 января 2008 года №80 «Вопросы организации деятельности строевых подразделений ППСП общественной безопасности», приказом МВД РФ от 25 января 2019 года №879 «Об утверждении Наставления об организации в органах внутренних дел Российской Федерации деятельности по обеспечению правопорядка на улицах и в иных общественных местах», иными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами  Российской Федерации, нормативными правовыми актами МВД России, приказами и распоряжениями МВД по Республике Татарстан, а также свой должностной инструкцией. 

В соответствии с должностной инструкцией командир 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старший сержант полиции Фатхуллина В.В. в том числе обязана: принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях; пресекать противоправные деяния, устранять угрозы общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения и т.д.

03.01.2022 в 08 часов 00 минут командир 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старший сержант полиции Фатхуллина В.В., будучи представителем власти и находясь в присвоенной форме одежды сотрудника полиции, заступила на дежурство согласно утвержденного руководством графика и патрулировала по маршруту, а именно по патрульному участку отдела полиции №8 «Горки» УМВД России по г. Казани.

Во время несения службы  по охране общественного порядка и общественной безопасности 03.01.2022 в 15 часов 28 минут в магазине «Магнит», расположенном по адресу: г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20, командир 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старший сержант полиции Фатхуллина В.В., находясь при исполнении своих служебных обязанностей, выявил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20. 1 КоАП РФ, со стороны Газетова В.Г. в виде нарушения общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах. 

Командир 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старший сержант полиции Фатхуллина В.В., выполняя свои должностные обязанности, будучи лицом, согласно пункту 11 части  1 статьи 12 Федерального закона «О полиции», обязанным пресекать административные правонарушения, подошла к Газетову В.Г. и, представившись сотрудником полиции, руководствуясь пунктами 1, 8 части 1 статьи 13 Федерального закона «О полиции», сделала ему замечание по поводу его вызывающего поведения, нарушения общественного порядка  в магазине «Магнит», расположенном по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20, и сообщила Газетову В.Г., что это является административным правонарушением, предусмотренным ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, что ему необходимо проехать в отдел полиции № 8 «Горки» УМВД России по г. Казань для составления протокола об административном правонарушении. После чего Газетов В.Г., на законные требования старшего сержанта полиции Фатхуллиной В.В. ответил отказом, осознавая, что, таким образом, он отказывается исполнять законные требования сотрудника полиции при исполнении им своих служебных обязанностей. 

Далее Газетов В.Г., игнорируя указанные законные требования представителя власти и используя их как малозначительный повод для совершения преступления, 03.01.2022 в период времени с 15 часов 00 минут по 16 часов 00 минут, находясь в торговом зале магазина «Магнит», расположенном по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20 с целью ущемления авторитета органа власти и воспрепятствования законным действиям сотрудника полиции, умышленно оскорбил при свидетелях командира 2 отделения 1 взвода 2 роты 4 батальона полка ППСП Управления МВД России по г. Казань, старшего сержанта полиции Фатхуллину В.В., которая находилась в присвоенной ей форменной одежде, при исполнении ею своих должностных обязанностей, грубой нецензурной бранью, чем унизил ее честь и достоинство, как представителя власти, при исполнении и в связи с исполнением потерпевшим своих должностных обязанностей по охране общественного порядка и привлечении Газетова В.Г. к административной ответственности, за совершенное им административное правонарушение.

Совершая правонарушение, Газетов В.Г. действовал с прямым умыслом, направленным на оскорбление представителя власти, осознавал, что публично, в неприличной устной форме оскорбляет представителя власти, находившегося при исполнении возложенных на него обязанностей и в связи с их исполнением, унижая тем самым его честь и достоинство, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал этого.

В судебном заседании вина Газетова В.Г., в указанном преступлении нашла свое подтверждение.

Показаниями потерпевшего, свидетелей данными в ходе следствия, оглашёнными  в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по ходатайству государственного обвинителя с согласия сторон.

-показания потерпевшего Фатхуллиной В.В. от 20.01.2022, из которых следует, что 03.01.2022 в 08 часов 00 минут Фатуллина В.В. в составе экипажа ПА-4505 совместно с полицейским (водителем), сержантом полиции Ганибаевым Р.Р., заступили на дежурство согласно утвержденного руководством графика. Далее патрулировали по маршруту, а именно по патрульному участку отдела полиции №8 «Горки» УМВД России по г. Казани. 03.01.2022 примерно в 15 часов 28 минут, находясь на маршруте патрулирования ими было получено сообщение от оператора УМВД России по г. Казани о том, что в магазине «Магнит» по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20, неизвестный мужчина, ведет себя неадекватно, мешает работникам, выражается грубой нецензурной бранью. Фатуллина В.В. совместно с сержантом полиции Ганибаевым Р.Р. зашла в магазин «Магнит», где к ним подошла заявительница, Низамутдинова Р.Х., которая пояснила, что неизвестный ей мужчина, как ей позднее стало известно, Газетов Владислав Геннадьевич, ведет себя неадекватно, выражается грубой нецензурной бранью. Фатуллина В.В. подошла к Газетову В.Г., находясь в присвоенной ей форме одежды, представилась, предъявила ему свое служебное удостоверение, после чего она сделала ему замечание по поводу его вызывающего поведения, также ему пояснила, что ему необходимо проехать с ней в отдел полиции № 8 «Горки» для составления протокола об административном правонарушении. Газетову В.Г. это не понравились, в связи с чем он, на ее законные требования ответил отказом. Фатуллиной В.В. было объяснено Газетову В.Г., что в случае, если он продолжит себя вести агрессивно, громко выражаться словами грубой нецензурной брани и проигнорирует ее законные требования, то она вынуждена будет применить в отношении него физическую силу и специальные средства, и доставить в ОП №8 «Горки» для составления протокола об административном нарушении. Он данные законные требования проигнорировал и продолжил громко выражаться словами грубой нецензурной брани. 03.01.2022 в период времени с 15 часов 00 минут по 16 часов 00 минут, Газетов В.Г. при свидетелях, начал публично оскорблять Фатуллину В.В. словами грубой нецензурной брани. После этого Фатуллина В.В., предупредила Газетова В.Г. об уголовной ответственности за оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей, на что Газетов В.Г. проигнорировал и продолжил ее оскорблять словами грубой нецензурной брани. (л.д. 26-29)

-показания свидетеля Ганибаева Р.Р. от 21.01.2022, из которых следует, что 03.01.2022 в 08 часов 00 минут Ганибаев Р.Р. в составе экипажа ПА-4505 совместно с командиром отделения 4 батальона полка ППСП УМВД России по г. Казань, старшим сержантом полиции Фатхуллиной В.В., заступил на дежурство. 03.01.2022 примерно в 15 часов 28 минут, находясь на маршруте патрулирования ими было получено сообщение от оператора УМВД России пог. Казани о том, что в магазине «Магнит» по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20, неизвестный мужчина, ведет себя неадекватно, мешает работникам, выражается грубой нецензурной бранью. Далее, прибыв по вышеуказанному адресу, Ганибаев Р.Р. совместно со старшим сержантом полиции Фатхуллиной В.В. зашел в магазин «Магнит», где к ним подошла заявительница, Низамутдинова Р.Х., которая пояснила, что неизвестный ей мужчина,  позднее стало известно, Газетов Владислав Геннадьевич, ведет себя неадекватно, выражается грубой нецензурной бранью в отношении работников и посетителей магазина Старший сержант полиции Фатхуллина В.В. подошла к Газетову В.Г., находясь в присвоенной ей форме одежды, сделала ему замечание по поводу его вызывающего поведения, нарушения общественного порядка и попросила его успокоиться Фатхуллина В.В. также ему пояснила, что ему необходимо проехать с ней в отдел полиции № 8 «Горки» для составления протокола об административном правонарушении. Газетову В.Г. это не понравились, в связи с чем он, на ее законные требования ответил отказом, продолжил громко выражаться словами грубой нецензурной брани, размахивать руками и в ответ на законные требования, старшего сержанта полиции Фатхуллиной В.В., 03.01.2022 в период времени с 15 часов 00 минут по 16 часов 00 минут, Газетов В.Г. при свидетелях, начал публично оскорблять Фатхуллину В.В. словами грубой нецензурной брани. После этого Фатхуллина В.В., находясь в присвоенной ей форме одежды, предупредила Газетова В.Г. об уголовной ответственности за оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей, на что Газетов В.Г. проигнорировал и продолжил ее оскорблять словами грубой нецензурной брани. (л.д. 42-45)
- показания свидетеля Низамутдиновой Р.Х.  из которых следует, что она работает в должности кассира в магазине «Магнит», расположенном по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20. 03.01.2022 в 08 часов 00 минут Низамутдинова Р.Х. приехала на свое рабочее место в магазин «Магнит», Примерно в 15 часов 28 минут в магазин «Магнит» по вышеуказанному адресу зашел неизвестный ей мужчина, как ей позднее стало известно Газетов Владислав Геннадьевич. Газетов В.Г. начал вести себя агрессивно, выражаться грубой нецензурной бранью, таким образом, мешая работникам магазина и покупателям. В связи с этим, Низамутдинова Р.Х. вызвала полицию. Примерно в 15 часов 34 минуты, приехали сотрудники полиции. Низамутдинова Р.Х., указав на Газетова В.Г., пояснила приехавшим сотрудникам полиции, что данный мужчина ведет себя неадекватно, выражается грубой нецензурной бранью в отношении работников и посетителей магазина, мешает работе. Старший сержант полиции Фатхуллина В.В., находясь в присвоенной ей форменной одежде, подошла к Газетову В.Г., представилась, предъявила ему свое служебное удостоверение, после чего она сделала ему замечание по поводу его вызывающего поведения, нарушения общественного порядка и попросила его успокоиться и предъявить документы для удостоверения личности.  Старший сержант полиции Фатхуллина В.В.  также пояснила Газетову В.Г., что ему необходимо проехать с ней в отдел полиции № 8 «Горки» для составления протокола об административном правонарушении. Газетов В.Г. данные законные требования проигнорировал и продолжил громко выражаться словами грубой нецензурной брани, размахивать руками и в ответ на законные требования сотрудника полиции Фатхуллиной В.В., 03.01.2022 в период времени с 15 часов 00 минут по 16 часов 00 минут, Газетов В.Г. при свидетелях, начал публично оскорблять старшего сержанта полиции Фатхуллину В.В. словами грубой нецензурной брани. После этого старший сержант полиции Фатхуллина В.В., предупредила Газетова В.Г. об уголовной ответственности за оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей, на что Газетов В.Г. проигнорировал и продолжил ее оскорблять словами грубой нецензурной брани. (л.д. 47-50)

Также в ходе судебного заседания исследованы следующие доказательства: 

- заявление Фатхуллиной В.В. от 03.01.2022, из которого следует, что она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного гражданина, который 03.01.2022 года примерно в 15 часов 28 минут, находясь в магазине «Магнит» по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20, грубо выразился нецензурной бранью в ее адрес, чем унизил честь и достоинство Фатхуллиной В.В. как представителя власти.(л.д. 7)
-протокол осмотра места происшествия от 20.01.2022, из которого следует, что объектом осмотра является магазин «Магнит», расположенный по адресу: РТ, г. Казань, ул. Мавлютова, д. 8/20 (л.д. 16-19)

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Газетов В.Г. вину свою признал, в содеянном раскаялся и дал следующие показания, что он зашел в магазин «Магнит», для того, чтобы купить необходимые ему продукты. В вышеуказанном магазине он разозлился из-за того, что необходимого ему продукта в данном магазине не оказалось, в связи с чем, он начал вести себя агрессивно, приехали сотрудники полиции, Старший сержант полиции Фатхуллина В.В. пояснила Газетову В.Г., что ему необходимо проехать с ней в отдел полиции № 8 «Горки» для составления протокола об административном правонарушении Газетову В.Г. не понравились, в связи с чем он, в отношении Фатхуллиной В.В. громко выражаться словами грубой нецензурной брани. Вину признал полностью, в содеянном раскаялся.
Проанализировав показания потерпевшего, свидетелей данными в органах следствия, суд приходит к выводу. Потерпевший, свидетели в ходе дознания, последовательно давали показания. Не отрицалось изложенное в ходе судебного следствия и самим подсудимым, который признался в содеянном, раскаялся. 

Исследовав и оценив представленные сторонами доказательства с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, а все собранные доказательства в совокупности с точки зрения достаточности для разрешения уголовного дела, суд приходит к выводу о доказанности вины Газетова В.Г. и квалифицирует его действия по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации – Оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Решая вопрос о виде и размере наказания подсудимому, мировой судья также, в соответствии со статьями 60-63 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, совершенного подсудимым, обстоятельства его совершения, данные, характеризующие личность виновного, обстоятельства, смягчающие  наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни .

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Газетова В.Г., суд учитывает, что он на учётах в психоневрологическом диспансере не состоит, состоит на учете в наркологическом диспансере, согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы в принудительных мерах медицинского характера не нуждается, по месту жительства характеризуется отрицательно, совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести.

Обстоятельств, отягчающих наказание, мировым судьей установлено рецидив преступления.

Обстоятельства признание вины Газетова В.Г., раскаяние в содеянном, состояние здоровья,суд учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание.

Принимая во внимание совокупность указанных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Газетова В.Г., характера и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия признанных судом смягчающих, отягчающих обстоятельств наказания, исходя также из данных о личности подсудимого, суд пришел к выводу о возможности назначения Газетову В.Г.  наказания в виде исправительных работ.
       С учетом имущественного положения осужденного, суд считает необходимым процессуальные издержки в виде расходов по оплате услуг защитника по назначению отнести за счет средств федерального бюджета.
      На основании изложенного и руководствуясь статьями  303, 304, 307-310, Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Газетова ВГ виновным в совершении преступления, предусмотренного статьёй 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 08 (восемь) месяцев с удержанием из заработной платы 10% в доход государства.

Меру пресечения в отношении Газетова ВГ отменить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью.

«копия верна»
Мировой судья :
подпись



        В.Н.Кузнецов
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