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                 Дело №7-1-2/22 

№ УИД – 16MS0042-01-2022-000225-72

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

17 февраля 2022 года                                                                            город Казань                                                                                

Мировой судья судебного участка №7 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Касимов Р.Р.,

при секретаре Сабировой Г.Н., 

с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Загидуллиной Э.Л., 

подсудимой Зинатуллиной Д.Р., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани М.С.Абдаловой, предоставившей удостоверение №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года и ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Зинатуллиной Д.Р., /данные изъяты/, ранее судимой:

/данные изъяты/ года мировым судьей судебного участка №/данные изъяты/ по /данные изъяты/ судебному району города /данные изъяты/ Республики Татарстан по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации с назначением наказания в виде штрафа в размере 5000 рублей; приговор вступил в законную силу /данные изъяты/ года; штраф не оплачен, 

по настоящему делу в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживалась, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Зинатуллина Д.Р. /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут, более точное время не установлено, находясь в торговом зале магазина «/данные изъяты/», расположенного по адресу: город Казань, /данные изъяты/, имея прямой преступный умысел, направленный на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что её действия остаются незамеченными, путём свободного доступа, тайно похитила со стеллажа кофе «Jacobs кофе Monarch» (210 грамм) стоимостью 183 рубля 46 копеек за банку в количестве четырех штук, общей стоимостью 733 рубля 84 копейки, кофе «Jacobs кофе Monarch Inten.» (150 грамм) стоимостью 152 рубля 16 копеек в количестве одной штуки, шампунь «Head SH шамп. осн. ух. Der Care» (430 мл) стоимостью 411 рублей 84 копейки за флакон в количестве двух штук, общей стоимостью 823 рубля 68 копеек, шампунь «H. Should. шамп. Энерг. Океан» (400 мл) стоимостью 267 рублей 22 копейки за флакон в количестве десяти штук, общей стоимостью 1672 рубля 20 копеек, шампунь «Head SH Шампунь Supr. Укреп» (400 мл) стоимостью 267 рублей 22 копейки за флакон, в количестве двух штук, общей стоимостью 534 рубля 44 копейки, шампунь «H.S. Шампунь 2 в 1 Ментол» (400 мл) стоимостью 267 рублей 22 копейки за флакон в количестве двух штук, общей стоимостью 534 рубля 44 копейки, шампунь «H.SH Шамп. муж» (400 мл) стоимостью 267 рублей 22 копейки за флакон в количестве одной штуки, а всего товаров общей стоимостью 5717 рублей 98 копеек, принадлежащие ООО «/данные изъяты/». Далее Зинатуллина Д.Р. сложила вышеуказанные товары в свой рюкзак и пакет, которые находились при ней, после чего, не оплатив за вышеуказанные товары, с места преступления с похищенным имуществом скрылась и распорядилась им по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «/данные изъяты/» материальный ущерб на общую сумму 5717 рублей 98 копеек. 

Подсудимая Зинатуллина Д.Р. в суде вину в изложенном обвинении признала, раскаялась в содеянном, суду показала, что /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут она зашла в магазин «/данные изъяты/», расположенный по адресу: город Казань, /данные изъяты/, где убедившись, что за ней никто не наблюдает, тайно похитила несколько упаковок кофе и шампуней, сложив их в свою сумку и рюкзак. После чего, не оплатив за товар, покинула магазин. Похищенные товары она продала неизвестным лицам. На совершение преступления она пошла из-за тяжелого материального положения. С суммой причиненного потерпевшей стороне ущерба она согласна, обязуется возместить. 
Суд считает вина подсудимой Зинатуллиной Д.Р. в совершении преступления доказанной полностью следующими доказательствами. 

Представитель потерпевшей стороны – ООО «/данные изъяты/» /данные изъяты/ в судебное заседание не явился, обратился в суд с заявлением о рассмотрении дела в его отсутствие, в связи с нахождением в командировке, а также указал, что ранее данные показания в ходе дознания он поддерживает, наказание просит назначить на усмотрение суда. 
С учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения показаний представителя потерпевшей стороны, оглашались показания представителя ООО «/данные изъяты/» /данные изъяты/, данные им в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что он работает в должности менеджера по безопасности в ООО «/данные изъяты/». К организации ООО «/данные изъяты/» относятся сеть магазинов «/данные изъяты/», расположенных в городе Казани. /данные изъяты/ года от администратора магазина «/данные изъяты/», расположенного по адресу: город Казань, /данные изъяты/, ему стало известно, что при просмотре архива видеозаписи с камер видеонаблюдения за /данные изъяты/ года установлено, что примерно в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут неизвестная женщина, на вид 30-35 лет, находясь в данном магазине, тайно похитила несколько флаконов шампуня и упаковок кофе, после чего, не оплатив за данные товары, покинула магазин. Похищенные товары данная женщина сложила в свою сумку и рюкзак. Тем самым ООО «/данные изъяты/» был причинён материальный ущерб на общую сумму 5717 рублей 98 копеек   (л.д.121-123).

Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/, с учетом мнения сторон, оглашались его показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что он служит на должности оперуполномоченного ОУР отдела полиции №9 «Сафиуллина» УМВД России по городу Казани. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, проводимых в рамках возбужденного уголовного дела по факту произошедшей /данные изъяты/ года кражи товарно-материальных ценностей из магазина «/данные изъяты/», расположенного по адресу: город Казань, /данные изъяты/, было установлено, что к совершению данного преступления причастна Зинатуллина Д.Р., которая была доставлена в отдел полиции, и которая призналась в совершении данного преступления (л.д.161-162). 

Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/, с учетом мнения сторон, оглашались его показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что в магазине «/данные изъяты/», расположенного по адресу: город Казань, /данные изъяты/, он работает в должности администратора магазина. /данные изъяты/ года при просмотре архива видеозаписи с камер видеонаблюдения за /данные изъяты/ года им установлено, что примерно в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут неизвестная женщина, на вид 30-35 лет, находясь в данном магазине, тайно похитила несколько флаконов шампуня и упаковок кофе, после чего, не оплатив за данные товары, покинула магазин. Похищенные товары данная женщина сложила в свою сумку и рюкзак. После чего он вызвал сотрудников полиции, а также сообщил о происшествии сотруднику безопасности. Тем самым ООО «/данные изъяты/» был причинен материальный ущерб на общую сумму 5717 рублей 98 копеек (л.д.164-165). 

Кроме того, виновность подсудимой Зинатуллиной Д.Р. подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

сообщением «02», поступившим /данные изъяты/ года в отдел полиции по факту произошедшей /данные изъяты/ года в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут кражи товаров из магазина «/данные изъяты/» по адресу: город Казань, /данные изъяты/  (л.д.87); 

письменным заявлением администратора магазина «/данные изъяты/» /данные изъяты/, из которого следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут, находясь в магазине «/данные изъяты/» (город Казань, /данные изъяты/) тайно похитила товары на общую сумму 7140 рублей 49 копеек без учета НДС (л.д.88); 

протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/ года, согласно которому осмотрено помещение магазина «/данные изъяты/», расположенного по адресу: город Казань, /данные изъяты/; в ходе осмотра изъята видеозапись с камер видеонаблюдения на CD-диске (л.д.89-90); 

справкой о похищенных товарах, а также счёт-фактурами, из которых следует, что стоимость похищенных Зинатуллиной Д.Р. товаров из магазина составляет 5717 рублей 98 копеек (л.д.98-114); 

протоколом осмотра предметов (документов) от /данные изъяты/ года, согласно которому при осмотре изъятой из магазина видеозаписи видно, как женщина, находясь в торговом зале магазина, со стеллажа забирает шампуни и кофе, складывает их в свой рюкзак и сумку, после чего вместе с товаром выходит из магазина; кроме того осмотрены справка о похищенном товаре, товарные накладные, согласно которым сумма причиненного ущерба составляет 5717 рублей 98 копеек (л.д.128-130); 

постановлением от /данные изъяты/ года о признании и приобщении в качестве вещественных доказательств видеозаписи на CD-диске, справки о похищенных товарах, счёт-фактур (л.д.131); 

диском с видеозаписью, из которой видно как Зинатуллина Д.Р. совершает хищение товаров из магазина (л.д.132). 

Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимой в инкриминируемом ей деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Суд также считает, что для оговора подсудимой у потерпевшей стороны и свидетелей не было оснований, так как их показания последовательны и согласуются между собой и другими исследованными в судебном заседании доказательствами.

Действия подсудимой Зинатуллиной Д.Р. суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При решении вопроса о назначении наказания подсудимой суд в соответствии со статьями 60 – 63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимой, влияние наказания на её исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Зинатуллиной Д.Р. суд учитывает, что подсудимая совершила преступление небольшой тяжести, ранее судима за совершение преступления небольшой тяжести против собственности, ранее привлекалась к административной ответственности (в том числе за совершение хищения чужого имущества), на диспансерном учёте у психиатра и нарколога не состоит, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на профилактическом учете в отделе полиции не состоит, одна воспитывает малолетнего ребенка. 
Суд также учитывает наличие по делу ущерба, не возмещенного подсудимой.    

Обстоятельствами, смягчающими наказание Зинатуллиной Д.Р., мировой судья учитывает признание ею своей вины, раскаяние в содеянном, чистосердечное признание ею своей вины в ходе расследования уголовного дела, состояние здоровья подсудимой и здоровья её близких родственников, нахождение на иждивении у подсудимой малолетнего ребенка. 

Отягчающих наказание подсудимой обстоятельств судом не установлено. 

Оценив характер и степень общественной опасности совершенного Зинатуллиной Д.Р. преступления, руководствуясь частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая имеющиеся по делу обстоятельства и данные о личности подсудимой, которая, имея судимость за совершение преступления против собственности и которой было назначено наказание в виде штрафа, должных выводов для себя не сделала, на путь исправления не встала и вновь совершила преступление против собственности, а также учитывая, что ранее назначенное ей наказание по предыдущему приговору в виде штрафа не достигло своей цели, суд приходит к выводу о том, что Зинатуллиной Д.Р. следует назначить наказание в виде ограничения свободы, поскольку данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания – исправление подсудимой, предупреждение совершения ею новых преступлений и восстановление социальной справедливости. По мнению суда, более мягкий вид наказания не будет отвечать принципам справедливости и способствовать исправлению подсудимой. В связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Зинатуллиной Д.Р. какого-либо иного наказания, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Окончательное наказание должно быть назначено по правилам статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации с присоединением неотбытого наказания в виде штрафа, назначенного по приговору мирового судьи судебного участка №/данные изъяты/ по /данные изъяты/ судебному району города /данные изъяты/  Республики Татарстан от /данные изъяты/ года к вновь назначенному наказанию полностью.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

Процессуальные издержки в ходе судебного разбирательства с учетом имущественной несостоятельности подсудимого, суд считает возможным возместить за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

Признать Зинатуллину Д.Р. виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде ограничения свободы на срок 10 (десять) месяцев. 

На основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации к вновь назначенному наказанию полностью присоединить неотбытое наказание в виде штрафа, назначенного по приговору мирового судьи судебного участка №/данные изъяты/ по /данные изъяты/ судебному району города /данные изъяты/  Республики Татарстан от /данные изъяты/ года и окончательно назначить Зинатуллиной Д.Р. наказание в виде ограничения свободы на срок 10 (десять) месяцев со штрафом в размере 5000 (пяти тысяч) рублей. 

На основании статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации в период отбывания наказания в виде ограничения свободы установить осужденной Зинатуллиной Д.Р. следующие ограничения:

не изменять место жительства и пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 

не выезжать за пределы муниципального образования города Казани без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

На основании статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации в период отбывания наказания в виде ограничения свободы возложить на осужденную Зинатуллину Д.Р. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы для регистрации один раз в месяц.

В соответствии с частью 2 статьи 71 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание в виде штрафа исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения Зинатуллиной Д.Р. в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора суда в законную силу.

Вещественные доказательства: видеозапись на CD-диске от /данные изъяты/ года, справку о похищенных товарах, счёт-фактуры на товар хранить при уголовном деле.  

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

СОГЛАСОВАНО

Мировой судья                                                                                       Р.Р.Касимов

