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                 Дело №7-1-8/22 

№ УИД – 16MS0042-01-2022-000854-28

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

28 апреля 2022 года                                                                              город Казань                                                                                

Мировой судья судебного участка №7 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Касимов Р.Р.,

при секретаре Сабировой Г.Н., 

с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Нигматуллиной Д.А., 

подсудимого Ананьева А.С., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Абдаловой М.С., предоставившей удостоверение №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года и ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Ананьева А.С., /данные изъяты/, ранее судимого:

/данные изъяты/ года мировым судьей судебного участка №/данные изъяты/ по /данные изъяты/ судебному району города Казани по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации с назначением наказания в виде обязательных работ сроком на 300 часов с лишением права на управление транспортными средствами сроком на 3 года; приговор вступил в законную силу /данные изъяты/ года;

/данные изъяты/ года /данные изъяты/ районным судом Республики Татарстан по части 1 статьи 166, статье 264.1, части 2 статьи 69, статье 73 Уголовного кодекса Российской Федерации с назначением наказания в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года; на основании статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного присоединения неотбытого наказания по приговору мирового судьи судебного участка №/данные изъяты/ по /данные изъяты/ судебному району города Казани от /данные изъяты/ года окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года; приговор вступил в законную силу /данные изъяты/ года; по условному осуждению в виде лишения свободы снят с учета уголовно-исполнительной инспекции /данные изъяты/ года в связи с истечением испытательного срока, по наказанию в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами снят с учета /данные изъяты/ года по отбытию срока наказания; 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

/данные изъяты/ года в период времени с /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минут по /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минуты, более точное время не установлено, Ананьев А.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке местности вблизи АЗС «Таиф-НК», расположенной по адресу: город Казань, /данные изъяты/, не имея с /данные изъяты/ каких-либо конфликтов, без какого-либо значительного повода, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения легкого вреда здоровью, действуя из хулиганских побуждений, нанёс /данные изъяты/ один удар кулаком правой руки в область лица справа, чем причинил ему физическую боль, моральные страдания, а также телесное повреждение в виде раны в области нижней губы справа с переходом на ее слизистую, потребовавшую проведения медицинских манипуляций (первичной хирургической обработки с наложением швов), которое причинило /данные изъяты/ легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня). 

Подсудимый /данные изъяты/ в суде вину в изложенном обвинении признал, раскаялся в содеянном, суду показал, что /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минут он со своим знакомым /данные изъяты/ приехал на участок местности возле дома №/данные изъяты/ по /данные изъяты/ города Казани, рядом с АЗС «Таиф-НК». Там они встретили общего знакомого /данные изъяты/ и ранее незнакомого им несовершеннолетнего /данные изъяты/. Они вместе начали распивать пиво. Рядом с ними также находились девушки, которых ранее он не знал. В какой-то момент /данные изъяты/ от них отошел, после, когда /данные изъяты/ к ним вернулся, то сообщил им, что к нему недалеко от них пристает неизвестный мужчина, который находится в состоянии алкогольного опьянения. В связи с чем он решил вступиться за несовершеннолетнего /данные изъяты/ и направился с ним к данному мужчине. Данный мужчина выражался в отношении него нецензурной бранью, толкался, в связи с чем он нанес ему один удар кулаком в область челюсти. После этого удара данный мужчина упал, но находился в сознании. Более он ему ударов не наносил, развернулся и ушел обратно в свою компанию знакомых. В дальнейшем девушки вызвали скорую помощь, а он со своими друзьями поехал дальше отдыхать в центр города. Впоследствии их задержали сотрудники полиции. Также пояснил, что нахождение его в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления.  

Суд считает вина подсудимого Ананьева А.С. в совершении преступления доказанной полностью следующими доказательствами. 

Потерпевший /данные изъяты/ в судебное заседание не явился, о дате и времени рассмотрения был извещен надлежащим образом. 

С учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения показаний потерпевшего, оглашались показания /данные изъяты/, данные им в ходе предварительного расследования, согласно которым последний показал, что /данные изъяты/ года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, он находился на АЗС «Таиф-НК» по адресу: город Казань, /данные изъяты/. К нему подошел неизвестный молодой человек, с которым у него возник словесный конфликт, после которого данный молодой человек ушел. Примерно через несколько минут к нему подошел другой молодой человек и нанёс ему один удар в область челюсти с правой стороны, после чего он потерял равновесие и упал. С данным молодым человеком у него каких-либо конфликтов не было. От данного удара он испытал физическую боль, и ему пришлось зашивать рану в больнице (л.д.38-40, 85-87).  
Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/,  с учетом мнения сторон, оглашались его показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минут недалеко от АЗС «Таиф-НК» (/данные изъяты/ города Казани) он совместно с /данные изъяты/ распивал спиртные напитки, с ним также находился /данные изъяты/, который не употреблял спиртное, поскольку был за рулем. Через некоторое время /данные изъяты/ отошел от них и, вернувшись к ним назад, сообщил, что неподалеку от них к нему пристал мужчина, который угрожал ему. В связи с чем Ананьев А.С. решил вступиться за /данные изъяты/ и они направились в сторону данного мужчину. Подходя, Ананьев А.С. ударил этого мужчину, после чего последний упал (л.д.55-58). 

 Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/, с учетом мнения сторон, оглашались его показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минут он совместно с Ананьевым А.С. приехали на АЗС, расположенную по адресу: город Казань, /данные изъяты/, где встретили общего знакомого /данные изъяты/, который праздновал день своего рождения совместно с /данные изъяты/, они распивали спиртные напитки, также там находились несколько девушек. В какой-то момент /данные изъяты/ сказал, что неподалеку к нему пристал мужчина, который находится в сильном алкогольном опьянении. В связи с чем Ананьев А.С. и /данные изъяты/ пошли к данному мужчине, чтобы разобраться с ним, что происходило далее он не видел. Спустя некоторое время вернулся Ананьев А.С., который сообщил, что ударил данного мужчину, от чего последний упал (л.д.59-61).  

 Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/  с учетом мнения сторон, оглашались ее показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последняя указала, что /данные изъяты/ года в позднее вечернее время она прогуливалась неподалеку от АЗС «Таиф-НК», расположенной по адресу: город Казань, /данные изъяты/. Недалеко от указанной заправки на тротуаре она увидела лежащего на спине мужчину, которого ранее не видела. Рядом с данным мужчиной находились двое мужчин по имени /данные изъяты/ и /данные изъяты/, которыми она познакомилась в этот день. Они оба находились в состоянии алкогольного опьянения. Как она поняла, между указанными мужчинами и лежащим мужчиной произошел конфликт, который она сама лично не видела. У лежащего мужчины лицо было в крови, в связи с чем она вызвала скорую помощь (л.д.62-65). 

Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/, с учетом мнения сторон, оглашались его показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что /данные изъяты/ года он совместно с /данные изъяты/ вблизи АЗС «Таиф-НК» (город Казан, /данные изъяты/) распивал спиртные напитки, а также общался со своей знакомой по имени /данные изъяты/. Через некоторое время приехал друзья /данные изъяты/ – Ананьев А.С. и /данные изъяты/, с которыми они продолжили распивать спиртные напитки. В дальнейшем неподалеку от них он увидел, как его знакомая /данные изъяты/ общается с незнакомым ему ранее мужчиной. Он решил подойти к ним. С данным мужчиной у него возник конфликт, после которого он вернулся в компанию своих знакомых и сообщил о случившемся. После этого обратно к данному мужчине направились он, /данные изъяты/ и Ананьев А.С. На подходе последний ударил мужчину в область головы, от чего мужчина упал (л.д.66-69).

Кроме того, виновность подсудимого Ананьева А.С. подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

заявлением потерпевшего /данные изъяты/, согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности молодого человека по имени А. который /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минут, находясь у АЗС «Таиф-НК», нанёс ему один удар кулаком в область челюсти справа, в результате чего он испытал боль, а также ему пришлось накладывать швы на губу (л.д.9);

протоколом осмотра места происшествия от /данные изъяты/ года, согласно которому осмотрен участок местности по адресу: город Казань, /данные изъяты/  (л.д.29-31); 

сообщением «03» от /данные изъяты/ года, согласно которому зарегистрировано обращение потерпевшего /данные изъяты/ в травматологический пункт (л.д.32); 

заключением эксперта ГАУЗ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы Министерства здравоохранения Республики Татарстан» от /данные изъяты/ года №/данные изъяты/, согласно которому у потерпевшего /данные изъяты/ обнаружено телесное повреждение в виде раны в области нижней губы справа с переходом на ее слизистую, потребовавшая проведения специализированных медицинских манипуляций (первичной хирургической обработки с наложением швов). Данное повреждение причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня) (л.д.76-80). 

Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Суд также считает, что для оговора подсудимого у потерпевшего и свидетелей не было оснований, так как их показания последовательны и согласуются между собой и другими исследованными в судебном заседании доказательствами.

Действия подсудимого Ананьева А.С. суд квалифицирует по пункту «а» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений, исключив квалифицирующий признак «незначительную стойкую утрату общей трудоспособности», как излишне вмененный.

При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60 – 63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Ананьева А.С.   суд учитывает, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, ранее судим, однократно привлекался к административной ответственности,  на диспансерном учёте у психиатра не состоит, с /данные изъяты/  года состоит под диспансерным наблюдением у врача психиатра-нарколога с диагнозом «Пагубное (с вредными последствиями) употребление каннабиноидов, алкоголя», имеет постоянное место жительства, согласно бытовой характеристики по месту жительства характеризуется удовлетворительно, состоит на профилактическом учете как условно осужденный, склонен к совершению преступлений и административных правонарушений, по месту пройденной военной службы характеризуется положительно, соседями по месту своего проживания также характеризуется положительно. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Ананьева А.С., мировой судья учитывает признание им своей вины, раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении матери – инвалида третьей группы, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких родственников.

Судом установлено, что преступление Ананьев А.С. совершил в состоянии алкогольного опьянения, нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения не позволило ему критически оценивать свои действия, и способствовало совершению им преступления. В ходе судебного заседания подсудимый показал, что нахождение его в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления. С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления в нетрезвом состоянии, обстоятельств его совершения и личности подсудимого, суд признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.  

Оценив характер и степень общественной опасности совершенного Ананьевым А.С. преступления, руководствуясь частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая имеющиеся по делу обстоятельства и данные о личности подсудимого, который, имея судимость,   должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал и вновь совершил преступление, суд приходит к выводу о том, что Ананьеву А.С. следует назначить наказание в виде лишения свободы, поскольку данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания – исправление подсудимого, предупреждение совершения им новых преступлений и восстановление социальной справедливости. По мнению суда, более мягкий вид наказания не будет отвечать принципам справедливости и способствовать исправлению подсудимого. В связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Ананьеву А.С. какого-либо иного наказания, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Принимая во внимание, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, искренне раскаялся в содеянном,  с учетом личности подсудимого, а также учитывая состояние здоровья подсудимого, влияние наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, а также учитывая нахождение у него на иждивении матери – инвалида третьей группы, суд приходит к выводу о возможности исправления Ананьева А.С. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы и назначает наказание условно с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Условное осуждение будет в полной мере отвечать целям восстановления социальной справедливости, позволит исправить подсудимого и предупредить совершение им других преступлений.  

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют, гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

Процессуальные издержки в ходе судебного разбирательства с учетом имущественной несостоятельности подсудимого, суд считает возможным возместить за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

признать Ананьева А.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев. 

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Ананьеву А.С. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 8 (восемь) месяцев, в течение которого он должен своим поведением доказать исправление. Возложить на него в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, регулярно являться на регистрацию в указанный орган.

Меру пресечения Ананьеву А.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора суда в законную силу.

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

СОГЛАСОВАНО

Мировой судья                                                                                       Р.Р.Касимов
