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Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94
ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

       
П Р И Г О В О Р  
Именем Российской Федерации

 28 февраля 2022 года




Дело № 1-8 /2022
Суд в составе мирового судьи судебного участка №1 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуруллиной Л. Н.,
 с участием:

Государственного обвинителя прокуратуры Советского района города Казани Нуреевой Л. Р.,
Защитника: адвоката ФКА Советского района города Казани Гарифуллиной Ф. М., действующей на основании удостоверения № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», ордера №  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года,

Подсудимой Безчвертной И. В.,
при секретаре судебного заседания Кирилловой Ю. В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Безчвертной И.В «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
 в совершении преступлений по статьям 322.3, 322.3, 322.3, 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :
Согласно ч. 2 ст. 7 Федерального закона от 18.07.2006  № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской  Федерации» (с изменениями и дополнениями от 01 мая 2019 г.),  постоянно или временно проживающие в Российской Федерации иностранные граждане подлежат регистрации по месту жительства и учету по месту пребывания, при этом основанием для регистрации иностранного гражданина по месту жительства является помещение, находящееся на территории Российской Федерации, а  основанием для учета по месту пребывания является временное фактическое нахождение иностранного гражданина в месте, не являющемся его местом жительства. 
Согласно  п. 7  ч. 1 ст. 2 Федерального закона № 109-ФЗ от 18.07.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», стороной, принимающей иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации (далее - принимающая сторона), является в том числе гражданин Российской Федерации, у которого  иностранный гражданин или лицо без гражданства фактически проживает (находится) или осуществляет трудовую деятельность.
В нарушении указанных Федеральных законов Российской Федерации  Безчвертная И. В., являясь гражданкой Российской Федерации. Будучи зарегистрированной по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», из корыстных побуждений, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в указанной квартире дополнительных жильцов, не имея намерения предоставить кому- либо жилое помещение, путем предоставления сведений о пребывании иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, осуществляла постановку иностранных граждан  на учет по месту пребывания в Российской Федерации, заполняя бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания, в которых Безчвертная И. В. была указана в качестве принимающей стороны. Документы иностранных граждан Безчвертная И. В. передавала в ФГУП ПВС МВД России по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Сведения, содержащиеся в уведомлениях о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания, поступившие в Отдел по вопросам миграции УМВД России по городу Казани, были внесены в государственную информационную систему миграционного учета. 

Так, Безчвертная И. В.,  будучи зарегистрированной по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года точного времени не установлено, находясь в  ОВМ УМВД России по городу Казани по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить  в квартире «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов, не имея намерения предоставлять кому –либо указанное жилое помещение, зная, что   иностранные граждане  по данному адресу проживать не будут, сдала документы  и уведомления о прибытии  иностранного гражданина в его место пребывания № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на гражданина Республики Узбекистан Джураева С. И., № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на гражданина Республики Узбекистан Джураева С. И., № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на гражданина Республики Узбекистан Шодибоева О. Б.. Впоследствии иностранные граждане были поставлен на миграционный учет.
 Своими преступными действиями Безчвертная И. В., не имея намерения и возможности предоставлять кому –либо жилое помещение по месту своего пребывания, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года фиктивно поставила на учет двух иностранных граждан.
Она же, Безчвертная И. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении  ОВМ УМВД России по городу Казани по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо указанное жилое помещение, зная, что  иностранный гражданин по указанному адресу проживать не будет, сдала документы и уведомление о прибытии  иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания №300946 на гражданку Республики Азербайджан Нагиеву Р. Ф. кызы. Впоследствии, данная гражданка была поставлена на миграционный учет.
Своими преступными действиями,  Безчвертная И. В.,  не имея намерения и возможности предоставлять кому –либо жилое помещение по месту своего пребывания в Российской Федерации, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года фиктивно поставила на учет  одного иностранного гражданина. 
Она же, Безчвертная И. В., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, точное время дознанием не установлено, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани по адресу город Казань. Улица Чехова, дом 8/2, умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо указанное жилое помещение, зная, что иностранный гражданин по указанному адресу проживать не будет, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления последствий, в нарушение Законов Российской Федерации и международных актов, осуществила фиктивную постановку на учет одного иностранного гражданина по месту проживания в Российской Федерации, сдав документы на имя гражданки Республики  Таджикистан Парпиеву С. Р., бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина  или лица без гражданства в его место пребывания № 301546. Впоследствии данная гражданка была поставлена  на миграционный учет.
Своими преступными действиями Безчвертная И. В., не имея намерения и возможности предоставлять кому –либо жилое помещение по месту своего проживания, путем предоставления заведомо недостоверных  сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года фиктивно поставила на учет одного иностранного гражданина.

Она же, Безчвертная И. В. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, точное время дознанием не установлено, находясь в  ОВМ УМВД России по городу «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому- либо указанное жилое помещение, зная, что иностранный гражданин по указанному адресу проживать не будет, сдала документы и уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в его место пребывания «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»на гражданку Таджикистана Махмудову М. А. Впоследствии, данная иностранная гражданка была поставлена на миграционный учет.

Своими преступными действиями Безчвертная И. В.,  не имея намерения и возможности предоставлять кому –либо жилое помещение по месту своего проживания, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации,  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года фиктивно поставила на учет одного иностранного гражданина.
В судебном заседании подсудимая Безчвертная И. В. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела, поддержала.  Указав, что обвинение ей понятно, вину признает, раскаивается. Ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, ей ясны.

Государственный обвинитель, защитник, против удовлетворения ходатайства не возражали.
Учитывая, что Безчвертная И. В. обвиняется в совершении преступления, максимальное наказание за которое не превышает трех лет лишения свободы, обвиняемая осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, судом принято решение о постановлении  приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия Безчвертной И. В.  квалифицируются:  
(по эпизоду от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года)  по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; 
(по эпизоду от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года)  по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; 

(по эпизоду от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года)  по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; 
(по эпизоду от  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года) – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания, в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления против порядка управления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни его семьи. 
Суд принимает во внимание данные о личности подсудимой, которая ранее не судима,  совершила преступления небольшой тяжести, характеризуется по месту жительства  положительно,  не состоит на учете у нарколога, у психиатра, является пенсионером. 
Обстоятельством, смягчающим наказание, в силу части  2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, является признание вины, раскаяние подсудимой, а также состояние здоровья подсудимой, ее пенсионный возраст.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

Обстоятельств, свидетельствующих о действиях подсудимой, направленных на способствование раскрытию преступления, не установлено. Свою вину подсудимая признавала только после  получения сотрудниками правоохранительных органов соответствующей информации и в ходе проводимой проверки по ней.
С учетом исключительной совокупности смягчающих обстоятельств: раскаяния подсудимой в содеянном, состояния ее здоровья, суд на основании статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации приходит к выводу о возможности назначения наказания ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей.
Поскольку подсудимой заявлено ходатайство о рассрочке уплаты штрафа, суд полагает, что данное ходатайство, в соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации, подлежит удовлетворению, с целью возможности исполнения наказания подсудимой.

Расходы, понесенные по оплате услуг адвоката подлежит возмещению за счет средств федерального бюджета ввиду того, что дело рассмотрено  судом в особом порядке.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317, 304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ :

Безчвертную И.В  признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  рублей.
Безчвертную И.В  признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рублей.
Безчвертную И.В  признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рублей.

Безчвертную И.В  признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рублей.

В силу части 2 статьи 69 Уголовного Кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Безчвертной И.В  наказание в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рублей.

В соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации выплату штрафа рассрочить на 4 месяца, с обязанностью уплачивать штраф равными частями по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рублей ежемесячно до полного погашения штрафа.

Штраф оплатить по реквизитам: УФК по РТ (ОП № 12 «Гвардейский»), ИНН 1654002978, КПП 165501001, отделение НБ Республики Татарстан, БИК 029205400, ОКТМО 92701000, расчетный счет 03100064300000001100, КБК 18811603132010000140. УИН «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
Вещественные доказательства: документы,   в отношении  фиктивно поставленных на учет иностранных граждан– хранить в деле.

Меру   процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить.

Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому –возместить за счет средств федерального бюджета.


Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Мировой судья – подпись.

Копия верна. Мировой судья -                                          Л. Н. Нуруллина 
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