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Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани 
Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94
ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

    
                 П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации

 23 мая 2022 года





               Дело № 1- 18   /2022
Суд в составе мирового судьи судебного участка №1 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуруллиной Л. Н.,
 с участием:

Государственного обвинителя прокуратуры Советского района города Казани Подольской Я. М.,
Защитника: адвоката ФКА Советского района города Казани Гарифуллиной Ф. М., действующей на основании удостоверения № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», ордера «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года,

подсудимого Валеева А. А.,
при секретаре судебного заседания Кирилловой Ю. В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

 Валеева А.А «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
- в совершении преступлений, предусмотренных статьями 322.3,322.3, 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л :
Валеев А. А., являясь гражданином Российской Федерации в период с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, в период   с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»2021 года, а также с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления последствий. В нарушении Законов Российской Федерации и международных актов, осуществил  фиктивную постановку на учет 15 граждан иностранных государств по месту пребывания в Российской Федерации.
Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранного  гражданина  Республики Таджикистан Каримова Ш. К.. по месту пребывания в Российской Федерации.
В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранного  гражданина  Республики Узбекистан –Кадирова С. А. угли по месту пребывания в Российской Федерации.
В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Республики Татарстана дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранного  гражданина  Армении –Погосяна С. Б. по месту пребывания в Российской Федерации.

Он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранной гражданки Республики Казахстан- Бойцовой И. по месту пребывания в Российской Федерации.

В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Республики Татарстана дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранного  гражданина   Республики Таджикистан- Савриддинзода М. по месту пребывания в Российской Федерации.

В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Республики Татарстана дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранного  гражданина  Йемена –Аль-Футини Х.С. М.  по месту пребывания в Российской Федерации.

В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате 4«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Республики Татарстана дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранного  гражданина  Республики Узбекистан –Куронбаева М. Ж. угли по месту пребывания в Российской Федерации.

Он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранной гражданки Республики Узбекистан –Махмудовой Г. А. по месту пребывания в Российской Федерации.

В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранных граждан Республики Узбекистан- Рахимова А. А. угли, Турсуновой О. Р. по месту пребывания в Российской Федерации.

В продолжении реализации  своего преступного умысла, он же, Валеев А. А. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель, находясь в помещении ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в комнате «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Республики Татарстана дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставлять кому –либо  указанное  жилое помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному адресу проживать не будут, осуществил фиктивную постановку иностранных граждан Республики Узбекистан-  Машарипова С. Ш., Сабирова Х. К., Пирнасова Ш. Р., Садуллаева И. К. угли, Юлдашева И. И.по месту пребывания в Российской Федерации.
В судебном заседании подсудимый Валеев А. А. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела, поддержал.  Указав, что обвинение ему понятно, вину признает, раскаивается. Ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, ей ясны.

Государственный обвинитель, защитник, против удовлетворения ходатайства не возражали.
Учитывая, что Валеев А. А. обвиняется в совершении преступления, максимальное наказание за которое не превышает трех лет лишения свободы, обвиняемый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, судом принято решение о постановлении  приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия Валеева А. А. квалифицируются:  
(по эпизоду в период с  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»)  по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; 
(по эпизоду в период с  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»)  по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; 

(по эпизоду  в период с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»)  по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания, в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления против порядка управления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. 
Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который судимости на момент совершения преступления не имел,  совершил преступления небольшой тяжести, характеризуется по месту жительства  удовлетворительно,   состоит на учете у нарколога, у психиатра, имеет постоянное место работы.
Обстоятельством, смягчающим наказание, в силу части  2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, является признание вины, раскаяние подсудимого, а также состояние здоровья подсудимого.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

Обстоятельств, свидетельствующих о действиях подсудимого, направленных на способствование раскрытию преступления, не установлено. Свою вину подсудимый признавал только после  получения сотрудниками правоохранительных органов соответствующей информации и в ходе проводимой проверки по ней.
Назначение иного вида наказания и применение к Валееву А. А. положений статьи 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации не будет способствовать целям его исправления.

Преступления, совершенные Валеевым А. А. в соответствии с частью 2 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относятся к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части                   6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.
Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора в особом порядке Валееву А. А. без назначения наказания или освобождения от наказания, в том числе с назначением судебного штрафа, либо применения положения примечания, указанного в статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

Вместе с тем, учитывая данные о личности Валеева А. А. совокупность смягчающих вину обстоятельств, характеристики, а также тот факт, что им совершены преступления небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначении наказания ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса.


Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации.
Согласно заключения судебно- психиатрических экспертов № 1-216 от 14 февраля 2022 года, Валеев А. А., как страдающий наркоманией, нуждается в лечении и (или) медицинской реабилитации от наркомании, противопоказаний  к которому не имеет.
Указанное обстоятельство свидетельствует о необходимости возложения на Валеева А. А. обязанности пройти лечение от наркомании, в соответствии с частью 1 статьи 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

       
Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317, 304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л :

Валеева А.А признать виновным в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рублей.
Валеева А.А признать виновным в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рублей.

Валеева А.А признать виновным в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рублей.

В силу части 2 статьи 69 Уголовного Кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Валееву А.А  наказание в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ») рублей.

В силу части 5 статьи 69  Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию, назначенному  по данному приговору частично присоединить наказание, назначенное по приговору от 8 сентября 2021 года мирового судьи судебного участка № 5 по Вахитовскому судебному району города Казани, окончательно назначив  Валееву Артёма Анваровичу наказание в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рублей.
В соответствии с частью 1 статьи 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на Валеева А.А обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую и социальную реабилитацию.
Контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании и медицинскую  и социальную реабилитацию возложить на уголовно- исполнительную инспекцию по месту жительства осужденного.

В соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации выплату штрафа рассрочить на 6 месяцев, с обязанностью уплачивать штраф равными частями по 3000 (Три тысячи) рублей ежемесячно до полного погашения штрафа.

Штраф оплатить по реквизитам: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
Вещественные доказательства: документы,   в отношении  фиктивно поставленных на учет иностранных граждан– хранить в деле до истечении срока его хранения, затем уничтожить.

Обязательство о явке и надлежащем поведении  - отменить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому –возместить за счет средств федерального бюджета.


Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
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