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Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94
ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

       
П Р И Г О В О Р

4 июля 2022 года





     Дело № 1-  20  /2021
Мировой судья судебного участка № 1  по Советскому судебному району города Казани Нуруллина Л. Н.,
с участием:

 государственного обвинителя   Прокуратуры Советского района города Казани Фаттахова И. З.,
защитника  - адвоката филиала коллегии адвокатов Советского района г. Казани  Гарифуллиной Ф. М., действующей на основании удостоверения № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»   и ордера «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года;
при секретаре  судебного заседания     Кирилловой Ю. В.,
рассмотрев   в открытом  судебном заседании уголовное дело в отношении 

Мамулия Г.Д «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
        -  по обвинению в совершении преступления по части 3 статьи 30, части  1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л :

Мамулия Г. Д. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь в магазине «ОБИ» ООО «ОБИ ФЦ», расположенном в ТЦ «Мега» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» имя прямой преступный умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий, желая наступление общественно опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, умышленно, свободным доступом, со стеллажа указанного магазина  взял:
- PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», принадлежащий ООО «ОБИ ФЦ». Указанный товар Мамулия Г. Д. сложил  в карман куртки, надетой на нем, вышел из магазина с похищенным товаром, не оплатив за него, совершив хищение товара  и  причинив ООО «ОБИ ФЦ» материальный ущерб на сумму  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
 Однако довести свой преступный умысел до конца, то есть обратить похищенное имущество в свою пользу и распорядиться им по своему усмотрению Мамулия Г. Д. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудником магазина «ОБИ».
       Подсудимый Мамулия Г. Д. находящийся за пределами города Казани, в порядке части 4 статьи 247 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие. Указав о признании вины в полном объеме.

Представитель потерпевшего   Сёмин Д. Н. ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие.

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника были оглашены показания представителя потерпевшего  Сёмина Д. Н., в которых он указал, что работает в должности менеджера в  магазине «ОБИ» и представляет интересы по доверенности ООО «ОБИ ФЦ». «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года ему стало известно, что в магазине «ОБИ» ООО «ОБИ ФЦ». Расположенном по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» произошло покушение на кражу. Сотруднику магазина Сайфутдинову Т. Р. примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на служебный телефон позвонила оператор видеонаблюедния  и сообщила ориентировку на молодого человека, который в отделе «Инструменты» взял коробку с шуруповертом, прошел в отдел «Хозяйственные товары», где вскрыл коробку с шуруповертом и спрятал шуруповерт под пуховик. Сайфутдинов Т. Р. передал данную ориентировку по рации охране. В «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» данный молодой человек прошел кассовую зону, антикражные рамки, не оплатив за товар, был остановлен сотрудником охраны Чичкановой Г. А., ему было предложено пройти в комнату досмотра, где молодой человек добровольно выложил неоплаченный товар: шуруповерт PowerMaxx  BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». От охранника ему стало известно, что кражу совершил Мамулия Г. Д. (л. д.  20-22).

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника показаний    Чичкановой Г. А.  следует, что она работает в службе безопасности в магазине «ОБИ»  ООО «ОБИ ФЦ» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года она находилась на своем рабочем месте. В «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ей по рации Сайфутдинов Т. Р. передал ориентировку на подозрительного молодого человека, который находился  в торговом зале магазина «ОБИ». В «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» указанный молодой человек прошел  кассовую зону и антикражные рамки, не оплатив за товар. Она остановила его. Предложив пройти в комнату для досмотра, где молодой человек добровольно выложил товар. На допросе она узнала, что молодым человеком оказался Мамулия Г. Д., в отношении которого возбуждено уголовное дело (л. д. 47-49).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя с согласия защитника показаний  свидетеля  Сайфутдинова Т. Р. следует, что он работает старшим смены охраны в магазине «ОБИ» ООО «ОБИ ФЦ». Расположенного по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года он находился на своем рабочем месте, когда он был в торговом зале в  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ему на служебный телефон позвонила оператор видеонаблюдения Сайфутдинова Л. М., которая сообщила ориентировку на молодого человека. Который в отделе инструменты взял коробку с шуруповертом. Прошел с ним в отдел «Хозяйственные товары». Где вскрыл коробку с шуруповретом, достал из нее шуруповерт, спрятал его под пуховик. Он передал ориентировку на молодого человека охране кассовой линии. В «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» данный молодой человек был остановлен сотрудником охраны Чичкановой Г. А., после чего он прошел в комнату досмотра, где добровольно выложи неоплаченный товар. На допросе у дознавателя ему стало известно о том, что кражу совершил Мамулия Г. Д. (л. д. 50-52).
Из оглашенных показаний подсудимого Мамулия Г. Д. следует, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» он приехал в магазина «ОБИ» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Где стал смотреть товары на стеллажах. Ему был нужен шуруповерт для личного пользования, он взял со стеллажа шуруповерт, так как у него не было денег, он  решил его украсть. Он прошел в другой отдел, обернулся по сторонам, убедился, что за его действиями никто не наблюдает, открыл коробку шуруповерта. Спрятал коробку из под шуруповерта за товаром. А сам шуруповерт спрятал в карман куртка. После чего направился к выходу из магазина, не оплатив за товар. Однако он был остановлен сотрудником магазина, который спросил у него о наличии неоплаченного товара. Он ответил, что имеется. Находясь в служебном помещении он  выложил товар добровольно. Приехали сотрудники полиции, которые изъяли похищенный товар и они проехали в отдел полиции «Танкодром» УМВД России по городу Казани. Вину в содеянном признает, раскаивается ( л. д. 31.-35).

Из заявления  Сёмина Д. Н. следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного мужчину, который «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь в магазине «ОБИ», расположенный по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», тайно похитил товар, принадлежащий магазину «ОБИ» (л.д.4).

Согласно протокола осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года дознаватель ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани осмотрел место происшествия – помещение магазина «ОБИ» расположенное по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в ходе осмотра изъят DVD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения магазина «ОБИ» «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  упакованный в пакет с пояснительной надписью на нем, а также  товар:  PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л. д. 7-0).

Из товарной накладной № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что стоимость PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  составляет  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»   (л. д. 13). 

Из протокола осмотра предметов от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что были осмотрены видеозаписи на DVD-R диске с  камер видеонаблюдения, установленных в магазине «ОБИ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, на которых видно. Как Мамулия Г. Д.  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, находясь  в торговом зале магазина «ОБИ» в разных отделах осматривает товар, после чего направляется  к выходу из торгового зала магазина «ЛБИ». Минуя кассовую зону. Также осмотрен похищенный товар: PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  . который был упакован в целофановый пакет белого цвета с пояснительной надписью ( л. д. 37-42) .

Согласно постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств   от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года приобщены: PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», котрый был упакован  в целлофановый пакет белого цвета с пояснительной надписью; видеозапись на DVD-R диске с камер видеонаблюдения. Установленных в торговом зале магазина «ОБИ» ( л. д. 43).
Согласно постановления, в качестве вещественных доказательств признан  DVD-R диск с записью с камер видеонаблюдения магазина «ОБИ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью на нем, PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»   ( л. д. 43).

Согласно постановлению о возвращении вещественных доказательств и расписки, товар: PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  , который был упакован в целлофановый пакет белого цвета с пояснительной надписью, возвращен представителю потерпевшего ООО «ОБИ ФЦ» Сёмину  Д. Н.   (л. д. 45,46).


Предоставленные доказательства суд считает  допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно- процессуального закона, последовательны.
      
Суд считает, что совокупностью исследованных доказательств вина   подсудимого    Мамулия Г. Д.  доказана полностью.


Действия   Мамулия Г. Д. квалифицируются  по части 3 статьи 30 и  части 1   стати  158 Уголовного Кодекса Российской Федерации   – покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если  при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

         При определении вида и меры наказания, суд  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления,    относящегося к категории небольшой тяжести;  данные о личности подсудимого, не судимого, на учете у нарколога и психиатра не состоявшего, характеризующегося по месту жительства  положительно; состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.


Смягчающими вину обстоятельствами, в силу пункта «г» части 1 и   части 2 статьи  61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признаются судом признание  вины, состояние здоровья подсудимого и членов его семьи, наличие к  подсудимого на иждивении  малолетнего ребенка.

Отягчающих вину обстоятельств, установленных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.       
   С учетом обстоятельств дела, личности виновного, его материального положения и материального положения его семьи,  суд считает, что цели наказания могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде    штрафа.
Согласно правовой позиции, изложенной в определении Конституционного Суда РФ от 12 ноября 2008 N 1074-О-П, издержки, связанные с производством по уголовному делу, могут быть взысканы с осужденного только по решению суда, порядок принятия которого должен гарантировать защиту его прав и соответствовать критериям справедливого судебного разбирательства. Осужденному должна быть предоставлена возможность довести до суда свою позицию по поводу суммы взыскиваемых издержек и своего имущественного положения.

Поскольку уголовное дело было назначено в особом порядке, по ходатайству государственного обвинителя по делу назначен общий порядок,  дело рассмотрено в отсутствие подсудимого, мнение которого об участии защитника в уголовном деле, не высказано. Позиция  подсудимого до суда относительно имущественного положения и возможности взыскания издержек, не доведена. В связи с этим, процессуальные издержки по оплате услуг защиты подлежат возмещению за счет федерального бюджета.
На основании изложенного,  руководствуясь ст. 307, 308, 309, 310 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
П Р И Г О В О Р И Л: 
         Признать        Мамулия Г.Д  виновным  в совершении  преступления, предусмотренного  частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158  Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде    штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  рублей.
Меру пресечения не избирать обязательство о явке оставить до вступления приговора в законную силу.


Вещественные доказательства:  PowerMaxx  аккумуляторная дрель –шуруповерт BS 12 В, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», принадлежащая ООО «ОБИ ФЦ» - оставить по принадлежности у  законного владельца;  диск с видеозаписью - хранить в деле

  Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому –возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
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