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           Дело №1-4/2022
Мировой судья судебного участка №10

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5110@tatar.ru
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

19 апреля 2022 года
                    
                                                город Казань

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка  №10 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гаязовой Г.Р.,

с участием государственного обвинителя прокуратуры Советского района города Казани Республики Татарстан Подольской Я.М.,
подсудимого Горшенева А.А.,
защитника - адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района города Казани Шайхутдиновой Р.А., представившей удостоверение №/данные извлечены/ и ордер №/данные извлечены/ от /данные извлечены/,
представителя потерпевшей Горшенева А.А.,
при секретаре судебного заседания Шакировой Л.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения уголовное дело в отношении

Горшенева А.А., /данные извлечены/, ранее судимого:
- /данные извлечены/; 

- /данные извлечены/;

- /данные извлечены/; 

- /данные извлечены/; 
- /данные извлечены/; 

- /данные извлечены/; 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

/данные извлечены/ примерно в /данные извлечены/, точное время не установлено, Горшенев А.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в зальной комнате квартиры /данные извлечены/ дома /данные извлечены/ по улице /данные извлечены/ города Казани, в ходе ссоры с /данные извлечены/, действуя умышленно, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что своими действиями причиняет /данные извлечены/ физическую боль и телесные повреждения, и, желая этого, нанес два удара ногой по ребрам с левой стороны последней, отчего она испытала сильную физическую боль и получила телесные повреждения. Согласно заключению эксперта №/данные извлечены/ от /данные извлечены/ у /данные извлечены/ имели место телесные повреждения в виде закрытых переломов 9-го, 10-го ребер слева, 11-го ребра справа с незначительным смещением, которые причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня). Согласно заключению эксперта №/данные извлечены/ от /данные извлечены/ у /данные извлечены/ имела место травма грудной клетки в виде переломов 9-го, 10-го ребер слева и 11-го ребра справа, которая причинила средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня).    
В судебном заседании подсудимый Горшенев А.А. заявил о согласии с предъявленным обвинением и поддержал ходатайство, заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела – о применении особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что подсудимый согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, процессуальные последствия применения особого порядка ему понятны.

Государственный обвинитель, защитник, представитель потерпевшей ходатайству не возражали.

Суд постановил рассмотреть дело в особом порядке принятия судебного решения и считает, что предъявленное Горшеневу А.А. обвинение подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, квалифицирует его действия по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Согласно заключению судебно-психиатрической комиссии экспертов №/данные извлечены/ от /данные извлечены/ в настоящее время у Горшенева А.А. выявляются признаки психических расстройств в форме умственной отсталости легкой, осложненной синдромом зависимости от алкоголя. В период времени, относящийся к инкриминируемому ему деянию, обнаруживал те же особенности со стороны психики, мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается.

С учетом исследованных в суде данных о личности подсудимого, имеющего признаки психических расстройств, наблюдая за его поведением в ходе состоявшегося судебного заседания, сопоставляя эти наблюдения с заключением судебно-психиатрической комиссии экспертов, суд признает Горшенева А.А. вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.    

В соответствии с частью 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении подсудимому наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, согласно которым он ранее судим, на учете у нарколога не состоит, в период с /данные извлечены/ по /данные извлечены/ состоял на учете у врача-психиатра /данные извлечены/ ЦРБ с диагнозом: «умственная отсталость легкой степени», был снят с учета в связи с выездом, по месту жительства участковым уполномоченным полиции и по месту предыдущего отбывания наказания в ФКУ ИК-2 УФСИН России по Республике Татарстан характеризуется отрицательно, также учитывается наличие смягчающих и отягчающих по делу обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи. 
В соответствии с пунктом «г» части 1, частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает смягчающими наказание обстоятельствами наличие у подсудимого на иждивении малолетнего ребенка, полное признание подсудимым своей вины и раскаяние в содеянном, выраженном в чистосердечном признании своей вины, а также состояние здоровья подсудимого. 

Отягчающими наказание обстоятельствами в соответствии с пунктом «а» части 1, частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает наличие в действиях подсудимого рецидива преступлений, а также исходя из характера и степени общественной опасности рассматриваемого преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного, - совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 

Руководствуясь закрепленным в статье 6 Уголовного кодекса Российской Федерации принципом справедливости, согласно которому наказание, применяемое к лицу, должно соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного, учитывая положения статьи 60, части 5 статьи 62, частей 1, 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельства, влияющие на назначение наказания, суд приходит к выводу о целесообразности назначения подсудимому наказания в виде лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации без изоляции его от общества под контролем специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением осужденных, с возложением на него определенных обязанностей.
Оснований для применения положений части 3 статьи 68 и статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, поскольку установленные смягчающие обстоятельства не носят какого-либо исключительного характера, не оказывают принципиального влияния на характер и степень общественной опасности содеянного и в достаточной степени учитываются судом при определении размера назначаемого подсудимому наказания.

Вещественных доказательств по делу не имеется. 

Судебные издержки в соответствии со статьями 131, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации подлежат отнесению на счет средств федерального бюджета.  

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Горшенева А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса  Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (Один) год и 6 (Шесть) месяцев. 
В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Горшеневу А.А. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком на 1 (Один) год и 6 (Шесть) месяцев.

Возложить на Горшенева А.А. в период испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в определенное время на регистрацию в данный орган.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Горшенева А.А. после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественных доказательств по делу не имеется. 
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Горшенева А.А., возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.

Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -
                                         Гаязова Г.Р.      
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