
4

УИД 16MS0056-01-2021-002851-69
дело №11-1-1/2022
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

12 января 2022 года                                                             
          город Казань
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 11 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Ф. Сафина, 

с участием государственных обвинителей – помощников прокурора Советского района города Казани Л.М. Фаттаховой, Д.Р. Хисамутдиновой, Я.М. Подольской, 
подсудимого А.Ю. Строганова,
защитника – адвоката Б.Н. Галимзянова, представившего удостоверение № 1875 и ордер № 294207,

при секретаре судебного заседания Б.З. Нургалиеве,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении

А.Ю. Строганова, “Данные изъяты” года рождения, уроженца “Данные изъяты”, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: “Данные изъяты”, имеющего среднее образование, в браке не состоящего, военнообязанного, работающего водителем погрузчика в обществе с ограниченной ответственностью «Хитон», ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

17 июня 2021 года в период времени с 00 часов 30 минут по 01 час 30 минут А.Ю. Строганов, находясь в квартире “Данные изъяты” города Казани Республики Татарстан, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, тайно похитил портативную колонку марки «JBL Flip 4», серийный номер GG0371-KI0270591, стоимостью 3000 рублей, принадлежащую “Данные изъяты”, причинив своими действиями “Данные изъяты” материальный ущерб на общую сумму 3000 рублей.

В судебном заседании подсудимый А.Ю. Строгонов вину в изложенном признал, от дачи показаний отказался.

Виновность А.Ю. Строганова в вышеизложенном подтверждается совокупностью следующих доказательств:

- заявлением А.А. Орлова (т.1 л.д. 6), в котором “Данные изъяты” просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое 19 июня 2021 года, находясь в квартире “Данные изъяты” города Казани Республики Татарстан, тайно похитило портативную колонку марки «JBL Flip 4», серийный номер GG0371-KI0270591, стоимостью 3000 рублей;

- протоколом осмотра места происшествия от 19 июня 2021 года с фототаблицей (т. 1 л.д. 7-12), согласно которому было осмотрено помещение квартиры “Данные изъяты” города Казани Республики Татарстан;

- протоколом выемки от 21 июля 2021 года (т. 1 л.д. 34-35), согласно которому у “Данные изъяты” была изъята портативная колонка марки «JBL Flip 4», серийный номер GG0371-KI0270591, с коробкой, зарядным устройством и инструкцией по применению; 

- протоколом осмотра предметов от 21 июля 2021 года (т. 1 л.д. 71-76), согласно которому были осмотрены портативная колонка марки «JBL Flip 4», серийный номер GG0371-KI0270591, с коробкой, зарядным устройством и инструкцией по применению;

- а также показаниями потерпевшего “Данные изъяты”, свидетелей “Данные изъяты”.
В судебном заседании потерпевший “Данные изъяты” показал, что 19 июня 2021 года у себя по месту жительства по адресу: “Данные изъяты”, обнаружил пропажу портативной колонки марки «JBL Flip 4», серого цвета. Последний раз колонку видел 14 июня 2021 года, так как 15 и 16 июня 2021 года находился на работе. Он предположил, что ее похитили, после чего отправился в опорный пункт полиции, а затем по ближайшим комиссионным магазинам для розыска колонки. В одном из комиссионных магазинов «Победа», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Сибирский тракт, д. 9, он обнаружил свою колонку у группы молодых парней, один из которых имел военный билет на имя А.Ю. Строганова. Он забрал колонку и ушел домой, откуда затем вызвал сотрудников полиции. Стоимость колонки с учетом ее износа оценивает в 3000 рублей. Настаивает на привлечении А.Ю. Строганова к уголовной ответственности, поскольку колонка возвращена ему, но он сам ее обнаружил, при этом А.Ю. Строганов перед ним не извинился.
Свидетель “Данные изъяты” пояснила, что проживает с “Данные изъяты” по адресу: “Данные изъяты”. В пользовании “Данные изъяты” имеется портативная колонка марки «JBL», в корпусе серого цвета, которая находилась в комнате на столе около балкона. 16 июня 2021 года ей позвонил незнакомый номер, ответив на который она узнала голос ранее знакомого ей Айдара. Айдар пригласил ее погулять, на что она согласилась. Он был не один, с другом, которого она не знала. Затем по их просьбе она впустила их в свою квартиру, чтобы они могли зарядить свои телефоны. В квартире они поставили свои телефоны на зарядку, а затем, подзарядив их, ушли. Затем 19 июня 2021 года она узнала от “Данные изъяты” о пропаже его портативной колонки. 
Из оглашенных в судебном заседании на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон показаний свидетеля “Данные изъяты” (т. 1 л.д. 26-27) следует, что 16 июня 2021 года примерно в 21 час он встретился со своим знакомым по имени Андрей, с которым распивали спиртные напитки. Также он позвонил своей знакомой по имени Ольга и предложил прогуляться с ними. Она вышла. Впоследствии Ольга предложила им зайти к ней в квартиру и зарядить телефоны, на что они согласились. Примерно в 00 часов 30 минут 17 июня 2021 года они прошли в квартиру, где поставили телефоны на зарядку, а сами прошли на кухню, где распивали спиртные напитки. Затем Андрей вызвал такси и уехал, куда именно не знает. Время было примерно 01 часов 30 минут 17 июня 2021 года. Ольга осталась дома и закрыла дверь. 19 июня 2021 года он увиделся с Андреем в ломбарде «Победа» по адресу: “Данные изъяты”. В руках у Андрея была колонка «JBL». Затем в ломбард вошел ранее незнакомый ему молодой человек и сообщил, что колонка, которая была в руках Андрея, принадлежит ему, после чего Андрей передал колонку, а они сами ушли.
Из оглашенных в судебном заседании на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации с согласия сторон показаний свидетеля “Данные изъяты” (т. 1 л.д. 63-65) следует, что он является оперуполномоченным ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г. Казани и он осуществлял проверку заявления “Данные изъяты” по факту кражи его портативной колонки. В ходе проверки было установлено, что данную портативную колонку в комиссионный магазин «Победа» по адресу: “Данные изъяты”, пытался сдать А.Ю. Строганов. Потерпевший “Данные изъяты” обнаружил портативную колонку в одном из комиссионных магазинов «Победа», расположенном по адресу: “Данные изъяты”, у группы молодых парней, один из которых имел военный билет на имя А.Ю. Строганова. “Данные изъяты” забрал колонку себе, а те ушли в неизвестном направлении.

Оценивая вышеприведенные доказательства, суд признает их достоверными и допустимыми, поскольку они согласуются друг с другом, находятся между собой в логической связи, не имеют между собой существенных противоречий, получены без нарушения требований закона.
При таких обстоятельствах суд считает вину подсудимого А.Ю. Строганова в изложенном полностью доказанной и квалифицирует его деяние по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, состояние его здоровья.
А.Ю. Строганов совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим, ранее к административной ответственности не привлекался, на учете у психиатра, нарколога не состоит, трудоустроен, похищенное имущество потерпевшему возвращено.
Обстоятельством, смягчающим наказание, суд на основании части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает и учитывает при назначении наказания признание вины.
Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется.
Исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, не установлено.

Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, учитывая также, что подсудимый трудоспособен и ограничений к труду не имеет, суд полагает возможным назначить подсудимому наказание, не связанное с изоляцией от общества, в виде обязательных работ, которое считает достаточным для его исправления и достижения целей уголовного наказания.

Меру процессуального принуждения, избранную подсудимому, в виде обязательства о явке в соответствии со статьями 110, 299 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации после вступления приговора в законную силу следует отменить.

Вещественные доказательства по делу возвращены.
Гражданский иск не заявлен.

Разрешая вопрос о судебных издержках, суд учитывает, что подсудимый не привел обстоятельств, свидетельствующих о его тяжелом материальном положении, не позволяющем возместить судебные издержки, напротив, как следует из материалов дела и его пояснений, он трудоустроен, имеет заработок и способен материально возместить судебные издержки. В связи с изложенным в соответствии с частью 2 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд полагает необходимым взыскать с А.Ю. Строганова в доход государства процессуальные издержки, понесенные на оплату труда защитника при рассмотрении уголовного дела судом, в размере 15000 рублей.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

А.Ю. Строганова признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 180 (ста восьмидесяти) часов обязательных работ.

Меру процессуального принуждения А.Ю. Строганову в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить.

Взыскать с А.Ю. Строганова в доход государства процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда защитника в размере 15000 (пятнадцати тысяч) рублей.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора. В случае подачи апелляционной жалобы (представления) осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья  






         

  А.Ф. Сафин



