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копия                                                                                             дело №12–1–5/2022 

                                                       П Р И Г О В О Р
    И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц И И 
15.03.2022.                                                                                                город Казань  
          Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарина А.Л.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г.Казани Габитова Р.Р., 
подсудимого Маслова Т.П.,
защитника – адвоката Фахретдиновой А.Д., ХХХХХ,
при секретаре судебного заседания Ибрагимовой Д.С.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
Маслова Т.П., ХХХХХ,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, 
                                                   У С Т А Н О В И Л:
30.07.2021 в период времени с 18:15 по 18:18 часов ХХХХХ, находясь в торговом зале магазина ХХХХХ, умышленно, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитил шампунь «HS Шмп ПрПерх Энергия океана 400 мл» в количестве 1 штуки, стоимостью 267,22 рублей, гель «Ariel Liquid Caps Color авт.15шт» в количестве 2 штук, на общую сумму 946,58 рублей, шампунь «HS ПрПерх 2 в 1 Ментол 400 мл» в количестве 3 штук, на общую сумму 801,66 рублей, шампунь «HS ПрПерх ПротивВыпВолос д/муж 400 мл» в количестве 1 штуки, стоимостью 267,22 рублей, сыр «Пармезан Laime 40% 200 гр» в количестве 4 штук, на общую сумму 532,64 рублей, шоколад «Трюфельный элит молочный 200 гр 17 шт» в количестве 5 штук, на общую сумму 308,85 рублей, всего на общую сумму 3124,17 рублей, принадлежащие ХХХХХ, после чего ХХХХХ с похищенным имуществом с места преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, причинив тем самым ХХХХХ ущерб на общую сумму 3124,17 рублей.

В судебном заседании подсудимый ХХХХХ виновным себя в совершении преступления признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением по ч.1 ст.158 УК РФ, от дачи показаний отказался, из оглашенных его показаний, данных в ходе дознания дела, следует, что ХХХХХ ХХХХХ в силу жизненных обстоятельств тайно похитил продукты и бытовую химию в торговом зале магазина ХХХХХ, расположенном по адресу ХХХХХХ, в содеянном раскаивается, обязуется полностью возместить материальный ущерб.

Из показаний представителя потерпевшего ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что он работает в должности территориального менеджера по безопасности ХХХХХ. 02.08.2021 директор магазина ХХХХХ, ХХХХХ, сообщил ему о том, что при проведении ревизии по определенным видам товара, выявлена недостача товара. Затем в ходе просмотра директором магазина и ХХХХХ записей с камер видеонаблюдения, был установлен факт кражи 30.07.2021 из торгового зала магазина товара на общую сумму 3124,17 рублей, неизвестным молодым человеком среднего роста и телосложения, который был одет в шорты и футболку, при себе имел рюкзак. Записи с камер видеонаблюдения были предоставлены сотрудникам полиции, затем от дознавателя он (ХХХХХ) узнал, что преступление совершил ХХХХХ 

Из показаний свидетеля ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что она работает с 2015 года в должности директора магазина ХХХХХ, расположенном по адресу ХХХХХ. При проведении ревизии 02.08.2021 по определенным видам товара, выявлена недостача товара. Затем в ходе просмотра директором магазина записей с камер видеонаблюдения, был установлен факт кражи 30.07.2021 из торгового зала магазина товара, неизвестным молодым человеком среднего роста и телосложения, который был одет в шорты и футболку, при себе имел рюкзак. О данном факте она сообщила в службу безопасности ХХХХХ, согласно представленным данным, товар был похищен на общую сумму 3124,17 рублей. Затем от дознавателя ей ХХХХХ стало известно, что кражу совершил ХХХХХ, который в конце ноября 2021 года полностью возместил магазину материальный ущерб.

Из показаний свидетеля ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что он работает в должности участкового уполномоченного ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, в связи с исполнением служебных обязанностей, он проверял сообщение по факту кражи товара в магазине ХХХХХ, расположенном по адресу ХХХХХ В ходе выполнения проверочных мероприятий было установлено, что хищение совершил несовершеннолетний ХХХХХ, который был доставлен в ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, где в присутствии законного представителя, свою вину в содеянном признал полностью. Далее материал проверки был передан в отдел дознания ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани для принятия процессуального решения. 
Кроме вышеизложенных показаний представителя потерпевшего, свидетелей, факт совершения ХХХХХ преступления подтверждается следующими доказательствами: уголовное дело по факту причиненного материального ущерба ХХХХХ возбуждено на основании заявления директор магазина ХХХХХ(л.д.4), протоколом осмотра места происшествия от 16.09.2021, согласно которому осмотрено помещение магазина ХХХХХ, расположенного по адресу ХХХХХ, изъята видеозапись на DVD-R диске (л.д.21), справкой о причиненном ущербе и товарно-транспортными накладными на похищенных товар, согласно которым установлена сумма причиненного ущерба в размере 3124,17 рублей (л.д.7-20), протоколом осмотра предметов от 08.11.2021, согласно которому, осмотрена видеозапись на DVD-R диске от 30.07.2021 по факту кражи товара из магазина ХХХХХ, расположенного по адресу ХХХХХХ (л.д.58-59), постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 08.11.2021, согласно которому, видеозапись на DVD-R диске от 30.07.2021 по факту кражи товара из магазина ХХХХХ, признана и приобщена к уголовному делу в качестве вещественного доказательства, хранится в материалах уголовного дела (л.д.67), вещественными доказательствами - видеозапись на DVD-R диске от 30.07.2021 по факту кражи товара из магазина ХХХХХ (л.д.68), распиской от 26.11.2021 о возмещении ХХХХХ материального ущерба ХХХХХ в размере 3124,17 рублей (л.д.86). 

Предоставленные доказательства суд считает допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно-процессуального закона, последовательны.

Показания представителя потерпевшего, свидетелей согласуются с доказательствами вины подсудимого.

Суд квалифицирует действия подсудимого по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступления и диспозиции закона.


При назначении наказания суд учитывает положения статей 6, 60 УК РФ – принцип справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящееся к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, согласно которым на момент совершения преступления судимости не имеет, характеризуется по месту жительства и учебы удовлетворительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.



Также суд, в соответствии со статьей 61 УК РФ, учитывает смягчающие наказание обстоятельства – полное признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном; добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением; несовершеннолетний возраст подсудимого на момент совершения преступления; состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства, приобщенные к материалам уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить при уголовном деле.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление подсудимого возможно при назначении наказания в виде штрафа. При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение осужденного и его семьи, возможность получения осужденным заработной платы или иного дохода, оснований для рассрочки штрафа суд не усматривает.

В ходе дознания по данному уголовному делу, защитнику (адвокату) Вальщикову Б.А. выплачено вознаграждение из федерального бюджета в сумме 6675,00 рублей.

В силу статьи 132 УПК РФ, в доход государства подлежат взысканию с подсудимого процессуальные издержки, данных об обстоятельствах, являющихся основанием для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек суду не предоставлено. 

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309, 310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд   
                                         П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Маслова Т.П. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, назначить наказание в виде штрафа в размере 15000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей в доход государства.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:

Получатель УФК по РТ (ОП №12 «Гвардейский»), 
ИНН/КПП получателя 165 400 29 78/165 501 001, 
БИК 019 205 400, р/с получателя 031 006 430 000 000 11100 в Отделение - НБ РТ,

КБК 188 116 031 210 100 00140, ОКТМО 927 010 00, 
кор/сч 401 028 104 453 700 00079, УИН 188 516 210 105 700 14990, 
Штраф по уголовному делу №121 019 200 570 014 99 от 04.11.2021.

Меру процессуального принуждения Маслову Т.П. в виде обязательства о явке оставить прежней, до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства, приобщенные к материалам уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить при уголовном деле.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В силу статьи 132 УПК РФ, взыскать с Маслова Т.П. в доход государства процессуальные издержки по данному уголовному делу в сумме 6675,00 рублей.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мировую судью судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

             Мировой судья                                                                        Чепарин А.Л. 

