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Мировой судья судебного участка №14 по Советскому судебному району г. Казани
Республика Татарстан
420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11
тел.: (843) 222-64-45, ms.5114@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/14/

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

13 мая 2022 года                                                                                 дело №1-8/2022
                                                                                  УИД 16MS0014-01-2022-000484-03

Мировой судья судебного участка № 14 по Советскому судебному району города Казани Нуреева Д.Р.,
при секретаре судебного заседания Мердиной А.С.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
подсудимого Боронихина А.С.,
представителя потерпевшего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,
защитника – адвоката Давлетова Л.Р. предоставившего удостоверение № 16/258 и ордер № 080480 от 14.03.2022 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: Боронихина А.С., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», судимого:
- приговором Кировского районного  суда г. Казани РТ от  08.12.2021 года по ст. 158 ч. 2 п. «а», 73 УК РФ сроком на 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 1 год, приговор вступил в законную силу 8 февраля 2022 года;
 - приговором Кировского районного суда города Казани Республики Татарстан от 23 декабря 2021 года по статье 158.1 УК РФ к 120 часам обязательных работ, приговор вступил в законную силу 11 января 2022 года, наказание не отбыто.
- обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30 и частью 1 статьи 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

01 июля 2021 года в период с 17 часов 58 минут до 18 часов 20 минут, Боронихин А.С., находясь в торговом зале магазина «ДНС-Ритейл», расположенном в торговом центре «Франт» по адресу: город Казань, улица Юлиуса Фучика дом № 90, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, тайно похитил со стеллажа указанного магазина наушники с микрофоном марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 2239,24 рублей, Wi-Fi роутер марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»» стоимостью 3203,25 рубля и  набор ножей марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 912,50 рублей, а всего товара на общую сумму 6354,99 рубля, после чего с места преступления с похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «ДНС-Ритейл» материальный ущерб в размере 6354,99 рубля.
Кроме того, 10 июля 2021 года примерно в 18 часов 20 минут, он же Боронихин А.С., находясь в торговом зале магазина «ДНС-Ритейл», расположенного в торговом центре «Франт» по адресу:  город Казань, улица Юлиуса Фучика дом № 90, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, тайно похитил со стеллажа указанного магазина клавиатуру проводную марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 2450 рублей, клавиатуру проводную марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 2200 рублей и клавиатуру проводную марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 3 525 рублей, а всего товара на общую сумму 8175 рублей.
После чего Боронихин А.С., не оплатив товар, с похищенным имуществом, прошел через линию касс, однако довести свой преступный умысел до конца, то есть обратить похищенное в свою пользу и распорядиться им по своему усмотрению, Боронихин А.С. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудниками охраны магазина.
При доведении Боронихиным А.С. своего преступного умысла до конца, ООО «ДНС-Ритейл» мог быть причинен ущерб в размере 8175 рублей.
Подсудимый Боронихин А.С. в судебном заседании вину признал и от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предоставленным статьей 51 Конституции России.
По ходатайству государственного обвинителя и отсутствие возражений других участников процесса были оглашены его показания, данные им в ходе дознания из которых следует, что 01 июля 2021 года примерно в 17 часов 30 минут он приехал в торговый центр «Франт», расположенный в доме № 90 по улице Юлиуса Фучика города Казани. Зайдя в здание торгового центра, он решил пройти в магазин «ДНС», чтобы посмотреть сотовые телефоны. Зайдя в магазин «ДНС-Ритейл» он стал ходить по торговому залу и заметил, что в торговом зале один продавец. Тогда он решил похитить наушники с микрофоном и что-нибудь еще. Для чего он прошел в отдел компьютеров и со стеллажа похитил наушники с микрофоном марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и Wi-Fi роутер марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», все это он сложил в рюкзак, который был при нем и прошел в отдел кухонной продукции, откуда похитил набор ножей марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», который так же сложил в рюкзак. При совершении хищения вышеуказанного товара он осознавал, что совершает тайное хищение чужого имущества, что находившийся у него вышеуказанный товар ему не принадлежит, а принадлежит магазину «ДНС-Ритейл», денежных средств на приобретение данного товара у него оказалось недостаточно. Поскольку за его действиями никто не наблюдал, он воспользовался невнимательностью кассиров, сотрудников магазина, которые на тот момент были заняты и пройдя кассовую зону, вышел из помещения магазина «ДНС-Ритейл», не оплатив за товар. В дальнейшем он данный товар продал, незнакомым лицам на улице. Вину свою в том, что 01 июля 2021 года в период времени с 17 часов 58 минут до 18 часов 20 минут, совершил хищение товарно-материальных ценностей из магазина «ДНС-Ритейл» он признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, материальный ущерб причиненный магазину  ООО «ДНС-Ритейл» обязуется возместить в полном объеме. 
10.07.2021 года примерно в 18 часов 23 минуты он пришел в магазин «ДНС-Ритейл», расположенный по адресу: город Казань, улица Юлиуса Фучика дом № 90. Находясь в магазине, он прошел в отдел компьютеров, где увидел клавиатуры, которые ему захотелось приобрести, но так как денежных средств у него не было, он решил их похитить. Для чего он со стеллажа взял проводную клавиатуру марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», проводную клавиатуру марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», проводную клавиатуру марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», которые были в прямоугольных коробках и так как в рюкзак они не вошли бы, он, держа их в руках, прижав к животу, направился к выходу и вышел из магазина. Когда прошел выход из магазина, сзади него подбежал сотрудник магазина и спросил у него: «Что делаешь?», на что он ответив: «Ничего», и всучив ему в руки 3 похищенные им коробки с клавиатурами, пошел к выходу из торгового центра, но данный парень стал кричать «Держите вора» и он побежал к выходу из торгового центра, где его задержал еще один сотрудник. Он просил их отпустить его, но они не отпускали и сказали, что вызовут полицию, тогда он брызнул в них газовым баллончиком и убежал. Так он 10 июля 2021 года попытался совершить кражу клавиатур из магазина «ДНС-Ритейл», расположенного по адресу: город Казань, улица Юлиуса Фучика дом № 90, вину свою в попытке хищения товарно-материальных ценностей из магазина «ДНС» он признал полностью, в содеянном раскаялся. Если бы его не остановили сотрудники магазина, то он бы ушел с похищенным им товаром.
Представленные стороной обвинения и исследованные судом доказательства также подтверждают его вину в совершении указанного преступления.
В судебном заседании представитель потерпевшего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» пояснил, что является управляющим магазина «ДНС-Ритейл», расположенного в доме № 90 по улице Юлиуса Фучика города Казани. 29 июля 2021 года при просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в магазине, выяснил, что 01 июля 2021 года в период времени с 17 часов 58 минут до 18 часов 20 минут Боронихин А.С., одетый в черную футболку с цветным принтом, темные шорты, белые кроссовки, с черным рюкзаком совершил кражу товарно-материальных ценностей из магазина «ДНС», а именно им были похищены: наушники с микрофоном марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» черный 2 м мониторные (G501) стоимостью 2239,24 рублей, роутер марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 3203,25 рубля и набор ножей марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью 912,50 рублей, принадлежащие ООО «ДНС-Ритейл», на общую сумму 6354,99 рубля. По видеозаписи с камеры наблюдения было видно, что все похищенное Боронихин А.С. сложил в свой рюкзак и, не оплачивая за товар, вышел из магазина.
10 июля 2021года он находился на работе в указанном магазине «ДНС-Ритейл». Примерно в 18 часов 23 минуты ему позвонил сотрудник магазина по имени Артем и попросил его подойти к выходу из ТЦ «Франт». Он вышел со склада и побежал к выходу из ТЦ «Франт», где увидел Артема, державшего в руках клавиатуры в коробках в количестве 3 штук и неизвестного ему парня, на вид 20-25 лет. Боронихин А.С. начал угрожать после чего достал из рюкзака, находящегося при нем, газовый баллончик, и начал распылять его в сторону его лица и лица сотрудника магазина Артема. Далее Боронихин А.С. ударил кулаком в область лица Артема и выбежал из помещения ТЦ «Франт», а он побежал за ним. Догнав его на улице, он попытался остановить Боронихина А.С., но он вновь распылил вышеуказанным газовым баллончиком в область его лица и кулаком нанес ему один удар в область лица, и далее убежал в неизвестном ему направлении. Боронихин А.С. пытался похитить проводную клавиатуру марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью 2200 рублей, проводную клавиатуру марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью 2450 рублей, проводную клавиатуру марки «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью 3525 рублей, а всего товар на общую сумму 8175 рублей, принадлежащий ООО «ДНС-Ритейл».
В судебное заседание надлежащим образом извещенный о времени и месте судебного заседания свидетель «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» не явился, по ходатайству государственного обвинителя и отсутствии возражений других участников процесса были оглашены его показания.
В ходе предварительного расследования свидетель «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» показал, что трудоустроен продавцом-консультантом в магазине «ДНС», расположенного в торговом центре «Франт» по адресу: ул. Ю.Фучика д. 90 г. Казани. 10 июля 2021 примерно в 18 часов 20 минут в магазин «ДНС-Ритейл» зашел неизвестный ему парень, одетый в черную футболку и черные джинсы. Боронихин прошел к стеллажу с компьютерными клавиатурами. Через пару минут выйдя со склада, он увидел, как Боронихин А.С. уже вышел из магазина «ДНС-Ритейл» и пошел по торговому залу торгового центра «Франт». Подбежав к нему, он увидел, что тот  держит в руках, прижав к животу три упаковки с клавиатурами для компьютера моделей «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Он в этот  момент сразу же позвонил управляющему «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», а сам продолжил идти за Боронихиным А.С., чтобы пытаться его задержать за факт попытки хищения товара из их магазина. В какой-то момент, Боронихин А.С.  сопротивляясь, и пытаясь убежать, достал из рюкзака, находящегося при  нем газовый баллончик, брызнул им в него и в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», отчего они вынуждены были его отпустить. По факту попытки хищения трех клавиатур им было написано заявление о привлечении к уголовной ответственности неустановленного лица. Также добавил, что Боронихин А.С. 01 июля 2021 года, находясь в магазине «ДНС-Ритейл» ТЦ «Франт» по адресу: ул. Ю.Фучика д. 90 тоже совершил хищение товарно-материальных   ценностей, а именно  наушников с микрофоном «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», всего товаров на общую 6354 рубля 99 копеек.
Из протокола осмотра места происшествия, согласно которому был произведен осмотр торгового зала магазина «ДНС-Ритейл», расположенного в торговом центре «Франт» по адресу: РТ, г. Казань, ул. Фучика  д. 90, в ходе которого были изъяты три клавиатуры (л.д. 79-81).  
Согласно протоколу осмотра предметов произведен осмотр трех проводных клавиатур черного цвета моделей «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».  (л.д.178-180).   
Согласно справке и товарным накладным о стоимости похищенных товарно-материальных ценностей из магазина «ДНС-Ритейл», магазину мог бы быть причинен материальный ущерб на общую сумму 8 175 рублей (л.д. 83-87).
Признаны вещественные доказательствами клавиатуры  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 182).
Предоставленные доказательства суд считает допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно- процессуального закона, последовательны.
Анализируя представленные стороной и исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, суд находит установленным, что именно Боронихин А.С. совершил преступление при изложенных выше обстоятельствах.
При этом приведенные признательные показания подсудимого подтверждаются иными перечисленными выше доказательствами, а потому основания для предположения самооговора подсудимым отсутствуют.
Изложенное свидетельствует, что в материалах уголовного дела отсутствует опровержение доказательств, изобличающих Боронихина А.С. в совершенном преступлении.
Нарушений закона при сборе доказательств, проведении следственных и иных процессуальных действий по делу, которые могли бы стать основанием для признания этих доказательств недопустимыми, не допущено.
При этом дознание по делу проведено объективно и в полном соответствии с требованиями уголовного-процессуального закона.
Действия подсудимого Боронихина С.А. подлежат квалификации по части 1 статьи 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, а также по части 3 статьи 30 и части 1 статьи 158 УК РФ, покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
В соответствии со статьями 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении Боронихину А.С.  наказания за содеянное мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление Боронихина А.С. и на условия жизни ее семьи.
Суд принимает во внимание данные о личности  Боронихина А.С., который состоит на учете в ГАУЗ «РНД МЗ РТ» с диагнозом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д.209).
По заключению амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы № 1-1558 от 06 сентября 2021 года следует, что в настоящее время у Боронихина А.С. выявляются психические и поведенческие расстройства в результате употребления нескольких ПАВ, синдром зависимости. Об этом свидетельствуют данные анамнеза, согласно которым впервые употреблял «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»в 2017 г., купил эпизодически. В 2019 г. начал употреблять «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», путем интраназального применения, через месяц начал употреблять систематически, сформировалась психическая и физическая зависимость. С 2021 г. состоит на учете у нарколога, проходил стационарное лечение в РНД МЗ РТ, был выставлен диагноз : «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Указанные особенности психики не сопровождаются интеллектуально-мнестическими расстройствами,  активной психопатологической продукцией, нарушением общих критических способностей. В настоящее время может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Во время инкриминируемого ему правонарушения страдал тем же психическим расстройством. Мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается. Как страдающий синдромом зависимости от ПАВ, нуждается в наблюдении и лечении у нарколога (л.д.211-213).
Согласно бытовой характеристике, Боронихин А.С. характеризуется по месту жительства удовлетворительно (л.д. 216-226).
Смягчающими наказание обстоятельствами мировой судья признает и учитывает при назначении Боронихину А.С. наказания за совершенное преступление признание им вины и раскаяние в содеянном, явки с повинной, наличие на иждивении малолетнего ребенка и супруги находящейся в декретном отпуске.
Отягчающим, наказание обстоятельств суд не усматривает. 
С учетом предусмотренных законом обстоятельств, в том числе положений части 1 статьи 56 Уголовного кодекса Российской Федерации и санкции части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершенные преступления Боронихиным А.С. необходимо назначить наказания в виде обязательных работ, поскольку достижение в отношении него цели наказания, в том числе его исправление возможно при назначении ему этого вида наказания.
Исключительных обстоятельств, дающих основание применить при назначении Боронихину А.С. наказания положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не находит.
Принимая во внимание совершение Бронихиным А.С. совокупности преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30 и частью 1 статьи 158 УК РФ, окончательное наказание ему подлежит назначению с применением части 2 статьи 69 УК РФ, а именно путем частичного сложения назначенных наказаний.
Окончательное наказание Боронихиным А.С. подлежит назначению по правилам части 5 статьи 69 УК РФ, поскольку преступления совершены им до вынесения приговора Кировского районного суда города Казани Республики Татарстан от 23 декабря 2021 года.
Приговор  Кировского районного суда г. Казани РТ от  08.12.2021 года постановленный в отношении Боронихина А.С. по ст. 158 ч. 2 п. «а», 73 УК РФ с назначением наказания сроком на 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 1 год, вступившим в законную силу 8 февраля 2022 года подлежит самостоятельному исполнению.
Вещественные доказательства по уголовному делу – клавиатуры «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» вернуть потерпевшему.
Гражданским истцом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» к Боронихину А.С. заявлен гражданский иск в размере 6354,99 рубля, представляющий собой ущерб, причиненный потерпевшему преступлением.
В ходе судебного разбирательства гражданский иск поддержан гражданским истцом и государственным обвинителем, а также признан подсудимым.
Принимая во внимание, что реальный ущерб, непосредственно причиненный преступлением, в соответствии со статьей 1064 ГК РФ подлежит возмещению причинителем вреда, каковым является Боронихин А.С., возмещение этого ущерба, в размере 6354, 99 рубля подлежит взысканию с него в пользу гражданского истца. Соответственно, в этой части гражданский иск подлежит удовлетворению.
На основании изложенного и, руководствуясь статьей 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Боронихина А.С. виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации
Назначить Бронихину А.С. по части 1 статьи 158 УК РФ наказание в виде обязательных работ сроком 200 часов, по части 3 статьи 30 и части 1 статьи 158 УК РФ наказание в виде обязательных работ сроком 150 часов.
На основании части 2 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний назначить Бронихину А.С. наказание в виде обязательных работ сроком 220 часов.
В соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания, и наказания, назначенного приговором Кировского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 23 декабря 2021 года, назначить Бронихину А.С. окончательное наказание в виде обязательных работ сроком 250 часов.
Приговор  Кировского районного суда г. Казани РТ от  08.12.2021 года постановленный в отношении Боронихина А.С. по ст. 158 ч. 2 п. «а», 73 УК РФ с назначением наказания сроком на 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 1 год, вступившим в законную силу 8 февраля 2022 года, исполнять самостоятельно.
Гражданский иск представителя потерпевшего ООО «ДНС» «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в размере 6354,99 рубля удовлетворить, взыскать с Боронихина А.С. в пользу ООО «ДНС» 6354,99 рубля в счет возмещения причиненного преступлением ущерба.
На основании статьи 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на Боронихина А.С. обязанность пройти лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в специализированном медицинском учреждении по месту жительства, в которое необходимо явиться течение трех месяцев со дня вступления приговора в законную силу.
Контроль за исполнением Боронихиным А.С. обязанности пройти лечение от наркомании медицинскую и (или) социальную реабилитацию возложить на уголовно-исполнительную инспекцию.
Примененную к Боронихину А.С. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства – клавиатуры  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»   и клавиатура «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» вернуть потерпевшему.
Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня провозглашения, а осужденным Боронихиным А.С. – в тот же срок со дня вручения ей копии приговора в соответствии с главой 45.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный Боронихин А.С. вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции.

           Мировой судья                             /подпись/                    Нуреева Д.Р.

           Мировой судья, копия верна                                            Нуреева Д.Р. 
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