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             Дело № 2-1-13/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 апреля 2022 года                                                             город Казань
          Суд в составе мирового судьи судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани Яруллиной Ф.Х.,
           с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
            адвоката Усмановой Г.М., 
            подсудимой Гараевой А.И.,
            при секретаре судебного заседания Кокулевой О.Б.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Гараевой А.И., «Данные изъяты» года рождения, уроженка «Данные изъяты», гражданка Российской Федерации, со средним образованием, замужней, работающей в «Данные изъяты», имеющей на иждивении одного малолетнего ребенка, зарегистрированной по адресу: «Данные изъяты» и проживающей по адресу: «Данные изъяты», инвалидности и государственных наград не имеющей, судимой: 
- 03 марта 2022 года мировым судьей судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани по ст. 322.3, 322.2, ч.2 ст.  69 УК РФ к штрафу в размере 7000 рублей, приговор вступил в законную силу 15.03.2022г.;

          обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных статьей 322.3, 322.3  УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
  Гараева А.И., 19 марта 2021 года, 21 декабря 2021 года умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления последствий, в нарушение Законов Российской Федерации и международных актов, осуществила фиктивную постановку на учет 3 иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации.

 Так, Гараева А.И. 19 марта 2021 года примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в отделе по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: «Данные изъяты», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором она имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранный гражданин, а именно гражданка Республики Таджикистан Фозилова М.С., по указанному ей адресу проживать не будет, и, преследую преступную цель получения незаконной выгоды, получила документы на указанную гражданку, и заполнила бланк «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» с номером «Данные изъяты», в котором Гараева А.И. была указана в качестве принимающей стороны. После  чего, Гараева А.И. данные документы сдала в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передала вышеуказанной иностранной гражданке.

Своими преступными действиями Гараева А.И., не имея намерений и возможности предоставить кому-либо жилое помещение, в котором она зарегистрирована, преследую преступную цель, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, 19 марта 2021 года фиктивно поставила на учет 1 иностранного гражданина.

Она же, Гараева А.И. 21 декабря 2021 года примерно в 10 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, находясь в Советском отделе Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенного по адресу: «Данные изъяты», умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в квартире «Данные изъяты» дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, в котором она имеет регистрацию, заведомо зная, что иностранные граждане, а именно гражданки Республики Таджикистан Халилова С.Б. и Халилова З.Р., по указанному ей адресу проживать не будут, и, преследую преступную цель получения незаконной выгоды, получила документы на указанных граждан, и заполнила бланки «Уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» с номерами «Данные изъяты», в которых Гараева А.И. была указана в качестве принимающей стороны. После чего, Гараева А.И. данные документы сдала в вышеуказанное учреждение, а отрывной талон уведомления передала вышеуказанным иностранным гражданам.

Таким образом, Гараева А.И., выступая в качестве принимающей стороны, осуществила фиктивную постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации иностранных граждан Халилову С.Б. и Халилову З.Р.              Своими преступными действиями Гараева А.И., не имея намерений и возможности предоставить кому-либо жилое помещение, в котором она зарегистрирована, преследую преступную цель, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, 21 декабря 2021 года фиктивно поставила на учет 2 иностранных граждан.
         Подсудимая  Гараева А.И. в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого преступления признала полностью, согласилась с предъявленным обвинением и в присутствии защитника подтвердила заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства, пояснив, что осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства, заявляет его добровольно.
Государственный обвинитель, защитник подсудимой не возражали против заявленного Гараевой А.И. ходатайства.

Обвинение, с которым согласилась подсудимая, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

           Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступления и диспозиции закона.

Наказание, предусмотренное  санкцией  статьи 322.3 УК РФ, по которой квалифицированы действия Гараевой А.И., не превышает трех лет лишения свободы. При таких обстоятельствах имеются все основания для применения особого порядка принятия судебного решения.

Действия Гараевой А.И. суд квалифицирует по двум эпизодам по статье  322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации –  как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания в соответствии со статьей 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления против порядка управления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление Гараевой А.И. и на условия жизни её семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимой, которая на момент совершения преступления не судима, участковым полицейским характеризуется по месту жительства и работы удовлетворительно, на учете у врача-психиатра и нарколога не состоит.
Обстоятельствами, смягчающими наказание, в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает признание вины, раскаяние, выразившееся в признании вины подсудимой и даче признательных показаний на предварительном расследовании, а также нахождении на иждивении одного малолетнего ребенка.
          Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

   Учитывая конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимой, которая вину признала полностью, раскаялась в содеянном, преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, и назначить ей наказание с применением положения ст. 64 УК РФ в виде штрафа ниже низшего предела.
 Вещественные доказательства: документы, в отношении фиктивно поставленных на учет иностранных граждан, хранить в деле.
 На основании изложенного, руководствуясь статьями 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

                                      ПРИГОВОРИЛ :

            Признать Гараеву А.И. виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 322.3, 322.3 УК РФ,  и назначить ей наказание по каждому эпизоду, с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.

            В соответствии с  частью 2  статьи  69 УК РФ окончательное наказание Гараевой А.И. назначить  путем  частичного сложения назначенных наказаний и  окончательно  определить ей  наказание в виде  штрафа в размере 6000 (шесть тысяч) рублей 00 копеек. 

  Приговор мирового судьи судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани от 03 марта 2022 года исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения Гараевой А.И. в виде обязательства о явке отменить. 

Вещественные доказательства: документы,   в отношении  фиктивно поставленных на учет иностранных граждан, хранить в деле.

 Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому – возместить за счет средств федерального бюджета.

          Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:   Получатель УФК по РТ (ОП №13 «Азино-2»), ИНН 1654002978, КПП 165501001, отделение – НБ Республике Татарстан, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, р/с 03100643000000011100, кор.счет 40102810445370000079, КБК 18811603132010000140, УИН «Данные изъяты»  – штрафы по уголовному делу №«Данные изъяты» , по решению суда по статьям УК РФ (при направлении материалов ОВД).   
       Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

       В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Мировой судья                                                      Ф.Х. Яруллина
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