                                                                                          Дело № 1-15\2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
06 мая 2022 года                                                              город Казань
          Суд в составе мирового судьи судебного участка №4 по Советскому судебному району города Казани Анисимова Р.О.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
подсудимой Беговатовой Т.В.,
адвоката Устюгова Р.А.,
при секретаре судебного заседания Гильмановой А.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Беговатовой Т.В., ***, судимой: 

05 февраля 2019 года приговором Советского районного суда города Казани по части 2 статьи 159 УК РФ к штрафу в размере 5 000 рублей. Приговор вступил в законную силу 16 февраля 2019 года. Штраф уплачен 21 сентября 2021 года
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,                 
УСТАНОВИЛ:

Беговатова Т.В. 05 февраля 2022 года  примерно 11 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в коридоре дома №***, умышленно, действуя из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления  последствий, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, свободным доступом, с пола тайно похитила кабель ПБП нг(а)-HF сечением 3/6, длиной 25 метров на сумму 4 500 рублей, принадлежащий Беговатову В.Д. После чего Беговатова Т.В. с места преступления скрылась и распорядилась похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым           Беговатову В.Д. материальный ущерб на общую сумму 4 500 рублей.

В судебном заседании подсудимая Беговатова Т.В. вину в совершении инкриминируемого преступления признала полностью, показав, что в указанный день, а именно 05 февраля 2022 года примерно 11 часов 00 минут, находясь в коридоре дома №***, с пола, похитила кабель, принадлежавший Беговатову В.Д., который в последствии сдала за 3 000 рублей.

Помимо собственных признательных показаний, вина          Беговатовой Т.В. в инкриминируемом преступлении подтверждается показаниями потерпевшего Беговатова В.Д., которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, из которых следует, что 30 января 2022 года он приобрел у своего знакомого                 Шулаева И.М. кабель ПБП нг(а)-HF сечением 3/6, длиной 25 метров на сумму 4 500 рублей. 05 февраля 2022 года утром уходя на работу кабель лежал в коридоре его дома. В 11 часов 30 минут он созвонился со своей сожительницей Беговатовой И.Г. которая сообщила, что кабель в коридоре отсутствует. При этом в тот период времени домой приходила Беговатова Т.В. Вечером того же дня при разговоре с Беговатовой Т.В. он узнал, что кабель похитила она. Данный кабель Беговатова Т.В. сожгла и сдала за 3 000 рублей.
Показаниями свидетеля Шулаева И.М., которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым, примерно 30 или 31 января 2022 года он продал своему знакомому Беговатову В.Д.  кабель ПБП нг(а)-HF сечением 3/6, длиной 25 метров на сумму 4 500 рублей.

Показаниями свидетеля Мухаммадгалеевой С.А., которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым, 05 февраля 2022 года примерно 11 часов 00 минут, пришла со своей знакомой Беговатовой Т.В. к дому №***, чтобы забрать ее ребенка. Беговатова Т.В. зашла в дом, через 10 минут вышла с кабелем в руках. Беговатова Т.В. пояснила, что кабель принадлежит ей и она хочет его переплавить и сдать на метал. Далее у нее в доме со знакомым Беговатова Т.В. сожгла кабель, а далее сдала на метал за 3 000 рублей.
Вина подсудимой в совершении инкриминируемого преступления, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:
протоколом   осмотра места происшествия от 05 февраля 2022 года, согласно которому был осмотрен дом №*** (л.д.11-12)

протоколом   осмотра места происшествия от 06 февраля 2022 года, согласно которому был осмотрен дом №***, в ходе которого был изъят обугленный фрагмент кабеля (л.д.15-17)

постановлением о производстве выемки от 19 февраля 2022 года, согласно которому был изъят обугленный фрагмент кабеля (л.д.28)
протоколом изъятия от 19 февраля 2022 года, согласно которому был изъят обугленный фрагмент кабеля, упакованный в сейф пакет (л.д.29-30);
постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств от 19 февраля 2022 года (л.д. 33)
Давая оценку доказательствам, суд находит каждое из них достоверным, а их совокупность – достаточной для вывода о виновности Беговатовой Т.В. в инкриминируемом преступлении.
Анализ указанных выше доказательств в их совокупности позволяет квалифицировать суду действия Беговатовой Т.В. по части                1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, на условия жизни ее и ее семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимой, которая состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «ППР в результате употребления алкоголя, синдром зависимости, на учете у врача психиатра не состоит, характеризуется по месту жительства неудовлетворительно, ранее привлекалась к административной ответственности, мнение потерпевшего, просившего строго не наказывать подсудимую.
В качестве смягчающих вину обстоятельств суд в соответствии со статьей 61 УК РФ суд признает полное признание вины Беговатовой Т.В., раскаяние в содеянном, наличие на иждивении четверых малолетних детей, добровольное возмещение ущерба, состояние здоровья ее и ее близких родственников.

В действиях Беговатовой Т.В. имеется рецидив преступления, что в соответствии со статьей 63 УК РФ судом признается в качестве отягчающего обстоятельства.

Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Беговатовой Т.В. без назначения наказания или освобождения от наказания, у суда не имеется.

Преступление, совершенное Беговатовой Т.В., в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части                6 статьи 15 УК РФ не имеется

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Беговатовой Т.В., данные о ее личности, характеристику, суд считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы.

Вместе с тем, учитывая личность Беговатовой Т.В., совокупность смягчающих вину обстоятельств, а также тот факт, что ей совершено преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденной без реального отбывания наказания и на основании статьи 73 УК РФ постановляет считать назначенное наказание условным.

Совокупность норм уголовного и уголовно-исполнительного права, регулирующих правила назначения и исполнения судебного решения об условном осуждении, предусматривает не только вынесение такого решения и установление испытательного срока (часть 1 и 3 статьи 73 УК РФ), но и возложение на условно осужденного, с учетом его возраста, трудоспособности и состояния здоровья, способствующих его исправлению определенных обязанностей: не менять постоянного места жительства, работы, учебы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, не посещать определенные места и других (часть 5 статьи 73 УК РФ).

По смыслу закона, возложение таких обязанностей является обязательным.

С учетом всех фактических обстоятельств дела, степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения, смягчающих обстоятельств и других конкретных обстоятельств, суд полагает возможным применить при назначении наказание положение части 3 статьи 68 УК РФ и назначить наказание при рецидиве преступления мене одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное Беговатовой Т.В. преступления.

При этом, исключительных обстоятельств, позволяющих применить положения статьи 64 УК РФ и назначить Беговатовой Т.В. более мягкие наказания, чем предусмотрено за совершенные ей преступления, суд не усматривает, так как применение статьи 64                  УК РФ не будет способствовать целям исправления подсудимой.
Основания для назначения Беговатовой Т.В. лечения от алкогольной зависимости не имеется, в связи с тем, что по делу не проведена соответствующая экспертиза.


Гражданский иск по делу не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ

Согласно части 2 статьи 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой этой статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 132 УПК РФ если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен, и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Принимая во внимание, что Беговатова Т.В., отказалась от услуг адвоката, принимая во внимание наличие на иждивении четверых малолетних детей, нахождение в неоплачиваемом декретном отпуске, сама не может защищать свои интересы в суде, суд отказал в удовлетворении ходатайства подсудимой об отказе от услуг защитника, в связи с чем, процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Беговатову Т.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ и назначить ей наказание с применением части 3 статьи 68 УК РФ в виде 04 месяцев лишения свободы. 

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком                       06 месяцев.

Возложить на Беговатову Т.В. исполнение следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менее двух раз в месяц.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Беговатовой Т.В. отменить по вступлению настоящего приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: обугленный фрагмент кабеля, упакованный в сейф пакет № *** по вступлении приговора в законную силу на основании статьи 81 УПК РФ – уничтожить.
Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                 Р.О.Анисимов
