                                                                                          Дело № 1-21\2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

20 мая 2022 года                                                                 город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №4 по Советскому судебному району города Казани Анисимова Р.О.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
адвоката Устюгова Р.А.,
подсудимого Шайдуллина А.З.,
при секретаре судебного заседания Гильмановой А.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Шайдуллина А.З., ***, судимого:
1) 08 апреля 2016 года мировым судьей судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани по части 1 стать 115, части 1 статьи 119, части 2 статьи 69, статьи 73 УК РФ к 08 месяцам лишения свободы, условно с испытательным сроком в 06 месяцев;
2) 26 декабря 2016 года Советским районным судом города Казани по части 2 статьи 162 УК РФ, с применением статьи 70 УК РФ (приговор от 08 апреля 2016 года) к лишению свободы сроком 04 года 02 месяца лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 28 апреля 2017 года. Постановлением Приволжского районного суда города Казани от 13 мая 2019 года неотбытая часть наказания в виде 01 года 09 месяцев 12 дней лишения свободы заменена на исправительные работы сроком на 01 год 09 месяцев 12 дней с удержанием 10% заработка в доход государства. Постановлением Советского районного суда города Казани от 17 июля 2020 года возвращен в места лишения свободы на 04 месяца 21 день. Постановление вступило в законную силу 11 сентября 2020 года. Освобожден 07 декабря 2020 года по отбытию срока наказания.
3) 04 сентября 2020 года мировым судьей судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани по части 1 статьи 139 УК РФ к 04 месяцам исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства. Приговор вступил в законную силу 15 сентября 2020 года. Постановлением мирового судьи судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани от 16 июля 2021 года наказание в виде исправительных работ по приговору суда от 04 сентября 2020 года заменено на лишение свободы сроком 04 дня. Освобожден 19 июля 2021 года по отбытию наказания.

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 УК РФ,                                  
УСТАНОВИЛ:
01 марта 2022 года в период времени с 17 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, у Шайдуллина А.З., находящегося в состоянии алкогольного опьянения, возник преступный умысел на незаконное проникновение в жилище по адресу: ***.
Осуществляя задуманное, Шайдуллин А.З., находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в указанное время в указанном месте, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, желая незаконно проникнуть в жилище, действуя против воли проживающего в указанном жилище лица – Шакировой Ф.Т., не имея на то законных оснований, ударив рукой по окну вышеуказанной квартиры, открыл данное окно и через него проник в жилище, нарушив тем самым конституционное право Шакировой Ф.Т. на неприкосновенность жилища, охраняемое статьей 25 Конституции Российской Федерации.
Совершая вышеуказанные действия, Шайдуллин А.З.  осознавал противоправность и общественную опасность своих действий, предвидел наступления общественно опасных последствий в виде нарушения конституционных прав граждан на прикосновенность жилища, и желал их наступления.  
В судебном заседании Шайдуллин А.З. вину в совершении указанного преступления признал полностью и показал, что 01 марта 2022 года употреблял спиртные напитки в компании с Янобердиной С.В., Зинуровой Ю.М., Карпухиным А.Е. В какой-то момент у них возникло желание пойти в гости к Шакировой Ф.Т., проживающей по адресу: ***. В тот же день, примерно в 17 часов 00 минут они направились по указанному адресу. Дверь им не открыли и в этот момент у него возник умысел проникнуть в вышеуказанную квартиру Шакировой Ф.Т.  Ударив рукой по окну вышеуказанной квартиры, открыл данное окно и через него проник в жилище. В квартире никого не было. Он открыл изнутри дверь, после чего впустил в квартиру Янобердину С.В., Зинурову Ю.М., Карпухина А.Е., сказав при этом, что Шакирова Ф.Т. дала свое разрешение. После чего, они продолжили распитие спиртных напитков. Примерно в 20 часов 00 минут того же дня он уехал домой, при этом в квартире остались Янобердина С.В., Зинурова Ю.М. 03 марта 2022 года к нему домой пришли сотрудники и забрали его в отдел полиции где он сознался в содеянном.
Помимо собственных признательных показаний, вина Шайдуллина А.З. в инкриминируемом преступлении подтверждается показаниями потерпевшей Шакировой Ф.Т. которые по ходатайству прокурора и с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым у нее в собственности имеется квартира ***. В настоящее время в квартире она проживает одна. 24 февраля 2022 года она уехала погостить к своей маме в Пестречинский район. Квартиру закрыла на ключ. 01 марта 2022 года ей позвонил сосед и сообщил что окно на кухне открыто, прислав фотографию. Перед отъездом окна были закрыты. Далее она позвонила своей дочери Шакировой Г.Е. и попросила проверить квартиру. Шакирова Г.Е. попросила проверить квартиру матери своего сожителя Черных И.А. Приехав на место, он заметил, что в квартире горит свет и перемещаются люди, после чего сообщил об этом в полицию. В квартире были обнаружены две девушки. В дальнейшем, она узнала, что в ее квартиру через окно проник Шайдуллин А.З. с которым она ранее была знакома.
Показаниями свидетеля Черных И.А, которые по ходатайству прокурора и с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым он проживает совместно с Шакировой Г.Е., дочерью Шакировой Ф.Т. 01 марта 2022 года примерно в 19 часов 00 минут поступил звонок от Шакировой Ф.Т., которая пояснила, что ей звонил сосед по квартире и сообщил об открытом окне в ее квартире. Взяв ключи, он поехал по адресу: ***. В квартиру не заходил. Со стороны, с улицы, увидел, что в квартире горит свет и по квартире ходят люди. Далее он сообщил об этом в отдел полиции. В квартире были обнаружены две девушки.

Показаниями свидетеля Янобердиной С.В., которые по ходатайству прокурора и с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым 01 марта 2022 года употребляла спиртные напитки в компании с Шайдуллиным А.З., Зинуровой Ю.М., Карпухиным А.Е. В какой-то момент у них возникло желание пойти в гости к Шакировой Ф.Т., проживающей по адресу: ***. В тот же день, примерно в 17 часов 00 минут они направились по указанному адресу. Дверь им не открыли. Шайдуллин А.З. решил постучать в окно, однако на стук не отозвались. Шайдуллин А.З. решил проникнуть в вышеуказанную квартиру Шакировой Ф.Т. через окно, пояснив, что хозяйка квартиры разрешила. Далее, ударив рукой по окну вышеуказанной квартиры, Шайдуллин А.З. открыл окно и через него проник в жилище. Он открыл изнутри дверь, после чего впустил их в квартиру. Далее, они продолжили распитие спиртных напитков. В какой-то момент уснули. Разбудили их сотрудники полиции.

Вина подсудимого в совершении инкриминируемого преступления, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:
Заявлением Шакировой Ф.Т., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное ей лицо, которое 01 марта 2022 года в период времени с 17 часов 00 минут по 20 часов 00 минут незаконно проникло в ее квартиру по адресу: *** (л.д.9)
Протоколом осмотра места происшествия от 01 марта 2022, согласно которому осмотрена квартира *** (л.д.13-20)
Давая оценку указанным выше доказательствам, суд находит каждое из них достоверным, а их совокупность – достаточной для вывода о виновности Шайдуллина А.З. в инкриминируемом преступлении.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и признает Шайдуллина А.З. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, на условия жизни его и его семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который характеризуется по месту жительства отрицательно, на учете у врача психиатра не состоит, на учете у врача нарколога не состоит.
Смягчающими вину обстоятельствами суд признает в силу статьи 61 УК РФ чистосердечное признание вины Шайдуллиным А.З., его признание вины и раскаяние в содеянном в ходе судебного заседания, мнение потерпевшей, просившей строго не наказывать, наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние здоровья его и его близких родственников. 
В действиях Шайдуллина А.З. имеется рецидив преступления, что в соответствии со статьей 63 УК РФ судом признается в качестве отягчающего обстоятельства.
Суд не может признать в качестве отягчающего обстоятельства совершение Шайдуллиным А.З. преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку, как видно из материалов уголовного дела, в ходе предварительного расследования не подтвержден факт влияния состояния опьянения на поведение при совершении подсудимым преступления, а само по себе совершение Шайдуллиным А.З. преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. 

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Шайдуллиным А.З., данные о его личности, суд считает необходимым назначить наказание в виде исправительных работ.

Назначение другого более мягкого вида наказания и применение к Шайдуллину А.З. положений статей 64, 73 УК РФ не будет способствовать целям его исправления.
Преступление, совершенное Шайдуллиным А.З. в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части                6 статьи 15 УК РФ не имеется
Оснований для применения части 3 статьи 68 УК РФ суд не находит.
Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Шайдуллину А.З. без назначения наказания или освобождения от наказания, у суда не имеется.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

В силу статьи 132 УПК РФ в доход государства с подсудимого        Шайдуллина А.З. подлежат взысканию процессуальные издержки в виде суммы, выплаченной адвокатам за оказание юридической помощи в размере 3000 рублей. Оснований для освобождения Шайдуллина А.З. от уплаты процессуальных издержек либо распределения процессуальных издержек не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Шайдуллина А.З. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи                 139 УК РФ, и назначить наказание в виде исправительных работ сроком 4 (четыре) месяца с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Шайдуллину А.З. отменить после вступления приговора суда в законную силу.
Взыскать с Шайдуллина А.З. в доход государства процессуальные издержки в размере 3000 рублей в виде суммы, выплаченной адвокату за оказание им юридической помощи по назначению.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.
Мировой судья                                                    Р.О.Анисимов
