                                                                                          Дело № 1-25\2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

01 июля 2022 года                                                                 город Казань

Суд в составе мирового судьи судебного участка №4 по Советскому судебному району города Казани Анисимова Р.О.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
адвокатов Шигабутдиновой А.Б., Сергеевой В.Н.,
подсудимого Сафиуллина Л.С.,
при секретаре судебного заседания Гильмановой А.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Сафиуллина Л.С., ***
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ,                                  
УСТАНОВИЛ:
12 сентября 2021 года в примерно в 01 час 00 минут                  Сафиуллин Л.С. находясь около дома №***, на почве возникших личных неприязненных отношений к                    Тухватуллину С.С., умышленно, осознавая общественно-опасный характер своих действий, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что своими действиями причиняет последнему телесные повреждения, желая этого, нанес Тухватуллину С.С. не менее одного удара кулаком в область головы. В результате указанных действий Тухватуллину С.С. причинена физическая боль и согласно экспертному заключению следующие телесные повреждения: кровоподтек века правого глаза с распространением на правую подглазную область, не повлекшее за собой вред здоровью, а также травму костей лицевого скелета в виде кровоподтека века левого глаза с распространением на левую подглазную, левую скуловую, левую щечную области с субконъюнктивальным кровоизлиянием, ссадины спинки носа, закрытых переломов левой носовой кости со смещением, нижней стенки левой орбиты со смещением, контузии левого глазного яблока, причинившие средний вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня).
В судебном заседании Сафиуллин Л.С. вину в совершении указанного преступления признал полностью и показал, что 11 сентября 2021 года он с другом по имени А** катались на автомобиле. У них есть еще один друг по имени К***, который в этот день пошел отмечать день рождение подруги и просил позже его забрать. Примерно после полуночи, 12 сентября 2021 года, точное время не помнит, А** позвонил Камиль и попросил его забрать, также К*** пояснил что его избили. Они подъехали на автомашине к магазину «Глобус» расположенный в доме №***, где на земле сидел К**. При этом у К** лицо было в крови, одежда его была запачканная, джинсы его были порваны. К** сел к ним в машину, и они поехали. Около дома №** К** попросил остановить машину, пояснив, что увидел парней, которые его ранее избили, затем К** сразу выскочил из машины. Около подъезда данного дома находились люди, молодые парни и девушки, ране ему не знакомые. К**выйдя из автомашины, подошел к молодому человеку, которого зовут Р**. К** нанес Р** один удар в область лица, от чего между ними произошла борьба. Вслед за ним с машины вышел, и он с А**. Выйдя из автомашины, он направился к молодому человеку, как он позже узнал его, зовут С**, он хотел выяснить причину избиения его друга К**, подойдя к С**, он находился в возмущенном состоянии в связи с избиением его друга К**. Он задал Сергею вопрос, ты ли избил К**? На что С**ему ответил, что да. Он задал вопрос, за что? На что С*** ответил, что это не его дело, при этом нецензурно выражаясь. Разозлившись, он кулаком правой руки нанес С** один удар в область лица с левой стороны, куда точно пришелся его удар он не обратил внимание. Далее между ними произошла потасовка, после чего Сергей упал. В это время К** продолжал бороться с Р**, А** пытался разнять их. Через некоторое время борьба закончилась, и он с К** и А** сели в машину и поехали по домам. В настоящее время им моральный вред и материальный ущерб С** возмещен в полном объеме на сумму 200 000 рублей. Он перед С** извинился. Вину признает полностью, в содеянном раскаивается.
Помимо собственных признательных показаний, вина                  Сафиуллина Л.С. в инкриминируемом преступлении подтверждается показаниями потерпевшего Тухватуллина С.С., которые по ходатайству прокурора и с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым 11 сентября 2021 года они праздновали день рождения его подруги Д**. На данном мероприятии еще присутствовали Р**, Д** Г** и К**. 12 сентября 2021 года примерно в 01 час 00 минут они подъехали на арендованном лимузине к дому №***. Далее они собирались разойтись по домам, так как девушки проживали далеко, они им с Д** предложили остаются у них, а молодому человеку по имени К**они предложили вызвать такси, на что К** хотел продолжить общение. Далее они направились в сторону дома *** где проживает его девушка. К*** также направился с ними, однако домой они его пускать не хотели. Когда они подошли к ***, девушки, начали говорить К***, что ему пора домой. В ходе чего их разговор перешел на повышенные тона, далее они с Р** подошли к девушкам, в это время К**, начал размахивать руками в их сторону. Далее он увидел, как К** замахнулся на его девушку Д**, на что двумя руками оттолкнул К** в сторону. К** попятился назад. Ударял ли Р** самого К** он в настоящий момент не помнит. Сам К** ему и Р** ударов не наносил. После того как он оттолкнул К**, тот отошел в сторону, сел на корточки, взяв телефон в руки и начал звонить кому-то. Спустя некоторое время К** куда-то ушел. В какой-то момент они заметили, что к ним направляется автомашина марки «Лада Веста» за государственным регистрационным номером *** регион. Вышеуказанная автомашина подъехала к ***. Примерно в 01 часа 00 минут 12 сентября 2021 года из салона автомашины марки «Лада Веста» за государственным регистрационным номером *** регион вышли трое молодых людей, среди них был К** и еще двое не известных ему молодых людей. Они с Р** находились вдвоем около подъезда, он обратил внимание что к Р** направились два молодых человека, К** и его друг, как он позже узнал его, зовут А**. К** и А** начали наносить Роману удары в область туловища, Р** начал защищаться руками. Он, увидев, что Р** начали бить сразу же, направился к нему что бы ему помочь, однако в момент, когда он потянулся к Р**, взял его за руку и хотел потянуть на себя, с левой стороны он получил удар в левый глаз, от чего испытал физическую боль. От полученного удара он упал на асфальт, при этом у него пошла кровь, потерял сознание. Наносились ему удары далее он не помнит. В последствие он узнал, что данный удар нанес ему                Сафиуллин Л.С. В настоящее время ему материальный и моральный ущерб со стороны Сафиуллина Л.С. ему возмещен, Л** извинился передо ним, каких-либо претензий к нему он не имеет.
Показаниями свидетеля Мовила Д.Г., которые по ходатайству прокурора и с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым, у нее имеются подруги Е** Д**, Г**, друзья С**, Р**, К**. 12 сентября 2021 года у ее подруги Д** был день рождения, который последняя решила отменить 11 сентября 2021 года. На день рождения присутствовали она, именинница, Е**, Г**, С** и Р**. День рождение они праздновали в кафе. В процессе празднования дня рождения к ним присоединился К**. 12 сентября 2021 года примерно в 01 час 00 минут они подъехали на арендованном лимузине к дому №***. Далее они собирались разойтись по домам, так они проживали далеко С** с Д**предложили ей с девочками и Р** остаться у них, а молодому человеку по имени К** они все вместе предложили вызвать такси, на что К** хотел продолжить общение. Далее они направились в сторону дома №**, где проживает Д** и С**. К** так же направился с ними. Когда они подошли дому, К** так же подошел с ними, при этом тот не хотел уходить. В какой-то момент она обратила внимание, что К** сидел на корточках, взяв телефон в руки и начал звонить кому-то. Наносились ли удары К**, она не видела. В какой-то момент они заметили, что к ним направляется автомашина марки «Лада Веста» за государственным регистрационным номером **. Вышеуказанная автомашина подъехала к 1 подъезду дома №4 по ул. Комарова г. Казани. Примерно в 01 часа 00 минут 12 сентября 2021 года из салона автомашины марки «Лада Веста» за государственным регистрационным номером ***регион вышли трое молодых людей, среди них был К** и еще двое не известных ей молодых людей. С** с Р** находились вдвоем около подъезда. Она обратил внимание, что к Роману направились два молодых человека, К** и его друг, как он позже узнал его, зовут А**. К С** направился другой молодой человек, как он позже узнала, его зовут Л**. Сергей начал говорит Л**: «Давай с начала поговорим», однако Л** нанес один удар С**, который пришелся С** в левый глаз. От полученного удара С** упал на асфальт, при этом у него пошла кровь, она сразу же подбежала к С**, пытаясь оказать ему помощь.  А**, К** и Л** далее сев в автомашину марки «Лада Веста» за государственным регистрационным номером ** регион уехали. 
Показаниями свидетеля Гатауллина А.Р., которые по ходатайству прокурора и с согласия сторон были оглашены в ходе судебного заседания, согласно которым 11 сентября 2021 года он с его другом по имени Л** катались на автомобиле. У них есть один друг по имени К**, который в этот день пошел отмечать день рождение подруги и просил позже его забрать на машине. Примерно после полуночи, то есть примерно в 00 часов 40 минут 12 сентября 2021 года, точное время не помнит, К** позвонил ему и попросил его забрать. Они с Л**подъехали на автомашине к магазину «Глобус» расположенному в доме №**. В это время К** сидел на земле, почти на проезжей части, при этом у К**лицо было в крови, одежда его была запачканная, джинсы были порваны. К** сел к ним в машину, и они поехали. Когда они проезжали во дворе у ***, К** попросил остановить машину и выбежал из нее. Около подъезда данного дома находились люди, молодые парни и девушки, ранее ему не знакомые. К** выйдя из автомашины, подошел к молодому человеку, которого, как он позже узнал зовут Р**, и нанес последнему один удар в область лица, от чего между ними произошла борьба. Вслед за ним с машины вышли, и они с Л**. Они с Л** поняли, что это те люди, которые избили К**. Выйдя из автомашины, он направился к К** и Роману и начал их разнимать. Л** в это время направился к молодому человеку, как он позже узнал его, зовут Тухватуллин С**. Л** у С** начал узнавать подробности драки, на что Сергей начал грубить и оскорблять Л** нецензурной бранью, в ходе словесной перепалки Л** нанес С** один удар в область лица с левой стороны, куда точно пришелся удар он не обратил внимание, далее между Л** и С** произошла потасовка, после чего С**упал, а Л** сразу же отошел в сторону. Далее они втроем с К** и Л** сели в машину и поехали по домам.
Вина подсудимого в совершении инкриминируемого преступления, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:
Заявлением Тухватуллина С.С., от 18 сентября 2021 года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного ему человека, который 12 сентября 2021 года примерно в 01 час 00 минут нанес ему телесные повреждения по адресу: ***, тем самым ему была причинена физическая боль.              (том 1 л.д.19) 
Протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей согласно которому 19 сентября 2021 года дознавателем ОД ОП №15 «Танкодром» УМВД России по городр Казани Шарафутдиновым И.Р. было осмотрено место происшествия – участок местности у ***. (том 1 л.д.25-27)     
Заключением эксперта № 8603/6837 от 18 января 2022 года, согласно которому у Тухватуллина С.С. согласно представленной медицинской документации и экспертного осмотра имело место телесное повреждения: 
травма костей лицевого скелета в виде кровоподтека век левого глаза с распространением на левую подглазничную, левую скуловую, левую щечную области с субконъюнктивальным кровоизлиянием, ссадины спинки носа, закрытых переломов левой носовой кости со смещением, нижней стенки левой орбиты со смещением, контузии левого глазного яблока. Согласно пункта 7.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», данная травма причинила средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня). Образовалась от действия тупого твердого предмета, механизм- удар, сдавление;
кровоподтек век правого глаза с распространением на правую подглазничную область. Данное повреждение, согласно пункта 9 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», не повлекло за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расценивается как не причинившее вреда здоровью; образовалось от действия тупого твердого предмета, механизм- удар, сдавление. (том 1 л.д.119-123)
Протоколом очной ставки, от 18 мая 2022 года, между потерпевшим Тухватуллиным С.С. и подозреваемым Сафиуллиным Л.С., согласно которой Тухватуллин С.С. и Сафиуллин Л.С. подтвердили свои показания. Сафиуллин Л.С. вину признал полностью, в содеянном раскаялся (том 1 л.д.206-210)
Оценивая данные доказательства, суд находит их достоверными, относимыми и допустимыми, так как они получены и закреплены надлежащими должностными лицами в соответствии с нормами уголовно-процессуального закона, содержат в себе сведения об обстоятельствах, подлежащих доказыванию по уголовному делу, согласно положениям статьи 73 УПК РФ.
Приведенные выше доказательства вины подсудимого полностью согласуются между собой, существенных противоречий между ними не имеется.
Подвергать сомнению показания потерпевшего и свидетелей оснований у суда не имеется, так как они подтверждаются совокупностью исследованных в ходе рассмотрения дела доказательств.
Причин для оговора подсудимого потерпевшим и свидетелями судом не установлено, как не установлено и их личной заинтересованности в привлечении осужденного к уголовной ответственности.
Каких-либо нарушений требований УПК РФ при получении показаний данных лиц, как в ходе предварительного следствия, так и в ходе судебного следствия судом не усмотрено, замечаний и заявлений от них о нарушении требований законодательства, их прав и законных интересов при проведении следственных действий с их участием не поступило, что в совокупности дает суду основания для признания их допустимыми доказательствами, позволяющими установить значимые для дела обстоятельства, а именно, время, место, способ и другие обстоятельства совершения преступления, виновность подсудимого в его совершении, форму вины и мотивы.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым в том числе согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и признает Сафиуллина Л.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, на условия жизни его и его семьи. 
Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который не женат, официально трудоустроен, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, по месту работы и соседями характеризуется положительно, на учете у врача нарколога не состоит, состоит под диспансерным наблюдением у врача психиатра с 2021 года, с диагнозом: расстройство личности в связи со смешанными заболеваниями, инвалидности не имеет, имеет на содержании отца инвалида первой группы.
Смягчающими вину обстоятельствами суд признает в силу статьи 61 УК РФ полное признание вины Сафиуллиным Л.С., его раскаяние в содеянном, мнение потерпевшего, просившего строго не наказывать, добровольное возмещение морального и имущественного вреда, наличие психического расстройства, состояние здоровья его и его близких родственников. 
Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.
В целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом его личности, суд полагает возможным назначить                   Сафиуллину Л.С. наказание в виде ограничения свободы, что предусмотрено санкцией части 1 статьи 112 УК РФ.
Назначение иного вида наказания и применение к                   Сафиуллину Л.С. положений статей 49, 53, 64 УК РФ не будет способствовать целям его исправления.
Преступление, совершенное Сафиуллиным Л.С., в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части                   6 статьи 15 УК РФ не имеется.
Оснований для применения части 3 статьи 68 УК РФ суд не находит.
Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Сафиуллину Л.С. без назначения наказания или освобождения от наказания, в том числе с назначением судебного штрафа, у суда не имеется.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.
При рассмотрении уголовного дела установлено, что 24 августа 2021 года приговором Вахитовского районного суда города Казани Сафиуллин Л.С. осужден по статье 264.1, 264.1 УК РФ, с применением части 2 статьи 69 УК РФ к обязательным работам 400 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 02 года. Приговор вступил в законную силу 04 сентября 2021 года. 15 февраля 2022 года снят с учета по отбытию основного наказания в виде обязательных работ. Дополнительное наказание в виде лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами не отбыто.
Принимая во внимание, что судом назначается наказание в виде ограничения свободы, основное наказание по предыдущему приговору отбыто Сафиуллиным Л.С., суд считает возможным оставить на самостоятельное исполнение приговор Вахитовского районного суда города Казани от 24 августа 2021 года.
В связи с тем, что интересы Сафиуллина Л.С. в судебном заседании представлял адвокат, с которым было заключено соответствующее соглашение, адвокат по назначению суда был освобожден от участия в процессе, процессуальные издержки суд относит за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Сафиуллина Л.С. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на       01 (один) год.
На основании части 1 статьи 53 УК РФ установить                   Сафиуллину Л.С. следующие ограничения:
не выезжать за пределы территории муниципального образования города Казани без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
не изменять места жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
являться в специализированный государственный орган осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы для регистрации два раза в месяц.
Контроль за исполнением приговора возложить на ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Татарстан.
Приговор Вахитовского районного суда города Казани от                      24 августа 2021 года исполнять самостоятельно.
Меру процессуального принуждения Сафиуллину Л.С. в виде обязательства о явке отменить по вступлению настоящего приговора в законную силу.
Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным находящимся под стражей в тот же срок с момента вручения ему копии приговора суда.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный, в тот же срок, вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                      Р.О.Анисимов                

