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                                                                                       Дело № 5-1-9/2022

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

30 марта 2022 года                                                                     город Казань, РТ 

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., при секретаре судебного заседания Гладковой З.Д., с участием: 

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Советского района г. Казани – Рудницкой Т.В.,

защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района г. Казани Кудряшова Г.В., действующего по ордеру №  «изъято» от 9 марта 2022 года, 

подсудимой – Маклашовой Е.Ю.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Маклашовой Е.Ю., «изъято» года рождения, уроженки «изъято», имеющей среднее образование, в браке не состоящей, не имеющей на иждивении несовершеннолетних детей, работающей в «изъято», зарегистрированной и проживающей по адресу: «изъято», судимости не имеющей, 

обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных статьями 322.3, 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

В нарушение Соглашения «О сотрудничестве государств-участников Содружества Независимых государств в борьбе с незаконной миграцией», Федерального закона от 25 июля 2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Федерального закона от 18 июля 2006 года №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», Маклашова Е.Ю., являясь гражданкой Российской Федерации и будучи зарегистрированной по адресу: «изъято», умышленно,  заведомо зная, что не имеет возможности разместить в указанной квартире дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное жилое помещение, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, путем предоставления заведомо недостоверных сведений о прибытии иностранных граждан по месту пребывания в помещение в Российской Федерации, осуществила постановку  иностранных граждан на учет по месту пребывания в Российской Федерации при следующих обстоятельствах.

1 июля 2021 года, в 10.00 часов, Маклашова Е.Ю., находясь в Авиастроительном отделе ГБУ «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: «изъято», выступая в качестве принимающей стороны, сдала документы на 9 граждан Республики У.: С.З.Ю., М. Ж.С., М. О.А.У., Т.М.Ж., Х. Х.А.К., Д.В.А., А. Б.К., Г.Н.Э., Ш.Б.Х. и гражданина Республики А. Б.Б.Н.О. После чего, Маклашова Е.Ю. отрывной талон уведомления передала вышеуказанным лицам. Впоследствии, данные иностранные граждане были поставлены на миграционный учет в ОВМ УМВД России по г.Казани и внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета.

2 июля 2021 года, в 09.00 часов, Маклашова Е.Ю., находясь в Авиастроительном отделе ГБУ «Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу: «изъято», выступая в качестве принимающей стороны, сдала документы на 5 граждан Республики У.: Д.Г.Ж., Ж.С.А., О.А.М., К. О.М., Н.А.Х.У. После чего, Маклашова Е.Ю. отрывной талон уведомления передала вышеуказанным лицам. В продолжении своих преступных действий,  Маклашова Е.Ю., находясь в отделе по вопросам миграции Управления МВД России по г. Казани, расположенном по адресу: г. «изъято», выступая в качестве принимающей стороны, сдала документы на 4 граждан «изъято»: П.Б., Ч.Т., Ш.Т., Ч.С. После чего, Маклашова Е.Ю. отрывной талон уведомления передала вышеуказанным лицам. Впоследствии, данные иностранные граждане были поставлены на миграционный учет в ОВМ УМВД России по г.Казани и внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета.

В судебном заседании подсудимая Маклашова Е.Ю. вину в инкриминируемых деяниях признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. С предъявленным обвинением, которое подсудимой понятно, согласилась в полном объеме, пояснила, что за каждого фиктивно поставленного на учет иностранного гражданина она получила по 300 рублей. Поскольку Маклашова Е.Ю. просила рассмотреть уголовное дело в ее отношении в производстве мирового судьи, принявшего уголовное дело к своему производству, данное дело, в соответствии с частью 2 статьи 34 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации подлежит рассмотрению мировым судьей, принявшем дело к своему производству. 

В ходе ознакомления с материалами уголовного дела в соответствии с пунктом 2 части 5 статьи 217 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации подсудимой заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судопроизводства и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.        

Государственный обвинитель, а также защитник на рассмотрение уголовного дела в особом порядке производства по ходатайству подсудимой Маклашовой Е.Ю. согласились.

Мировой судья, учитывая, что Маклашова Е.Ю. совершила преступление, наказание за которое, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы, ходатайство заявлено подсудимой добровольно, после проведения консультаций с защитником, подсудимая осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, выслушав мнения участников судебного разбирательства, ходатайство подсудимой удовлетворил.

Выслушав участников процесса, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая обоснованно, подтверждается доказательствами, добытыми по уголовному делу. Обстоятельств, влекущих безусловный отказ в проведении судебного заседания в особом порядке, судом не установлено. 

Учитывая, что данных о способствовании Маклашовой Е.Ю. раскрытию преступления в материалах дела не имеется, умышленные действия Маклашовой Е.Ю. носили корыстный характер, принимая во внимание систематичность ее действий и количество постановленных на учет иностранных граждан по месту пребывания, суд полагает, что оснований для освобождения Маклашовой Е.Ю. от уголовной ответственности по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации на основании примечания к статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется, и оно будет не целесообразным.

С учетом установленных в ходе расследования уголовного дела обстоятельств совершения преступлений, в соответствии с которыми, Маклашова Е.Ю. получала денежное вознаграждение за каждого фиктивно поставленного лица, а также, принимая во внимание количество фиктивно поставленных на учет лиц, суд считает, что данные деяния не могут быть квалифицированы как единое продолжаемое преступление, состоящее из ряда тождественных юридических действий, предусмотренных статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Действия Маклашовой Е.Ю. квалифицируются: 

- по эпизоду от 1 июля 2021 - по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; 

по эпизоду от 2 июля 2021 года - по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

С учетом исследованных в суде данных о личности подсудимой, заключения судебно-психиатрических экспертов от 22 ноября 2021 года № 1-2019, в соответствии с которым Маклашова Е.Ю. может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается, а также с учетом поведения подсудимой в судебном заседании, суд признает ее вменяемой и подлежащей уголовной ответственности (л.д.  …, т. 1).  

Обстоятельствами, смягчающими наказание Маклашовой Е.Ю. в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд считает признание вины, раскаяние в содеянном, состояние ее здоровья и ее близких. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой Маклашовой Е.Ю. мировым судьей  не установлено.
При назначении наказания подсудимой наряду с обстоятельствами, смягчающими наказание, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление Маклашовой Е.Ю., условия ее жизни, данные о личности подсудимой, которая удовлетворительно характеризуется по месту жительства участковым  полицейским (л.д. ..),  состоит под диспансерным наблюдением у врача психиатра-нарколога со 2 сентября 2021 года с диагнозом «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя. Синдром зависимости»  (л.д. ..).  

Указанную выше совокупность смягчающих подсудимой наказание обстоятельств, с учетом поведения подсудимой после совершения преступлений, заключающегося в осознании противоправности содеянного и раскаянии в содеянном, а также ее социального и материального положения, принимая во внимание отсутствие отягчающих обстоятельств - суд находит исключительной, существенно уменьшающей степень общественной опасности совершенных Маклашовой Е.Ю. преступлений, предусмотренных  статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, в связи с чем, считает возможным назначение подсудимой наказания с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации. Суд считает, что такое наказание будет достаточным для достижения целей исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений, а также соответствовать целям восстановления социальной справедливости.
Оснований для освобождения Маклашовой Е.Ю. от уголовной ответственности и наказания судом не установлено.

Судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Маклашову Е.Ю. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 5000 (Пять тысяч)  рублей.

Маклашову Е.Ю. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 5000 (Пять тысяч)  рублей.

В силу части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Маклашовой Е.Ю. наказание в виде штрафа в размере 7000 (Семь тысяч) рублей.

В соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации выплату штрафа рассрочить на 7 (Семь) месяцев с обязанностью уплачивать штраф равными частями по 1000 рублей ежемесячно до полного погашения штрафа. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке  отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: документы, в отношении фиктивно поставленных на учет иностранных граждан, хранить в деле.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель УФК по РТ (ОП № 12 «Гвардейский»), ИНН 1654002978, КПП 165501001, отделение НБ Республики Татарстан, р/с 03100643000000011100, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, КБК 18811603132010000140, УИН ...

Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи подсудимой – возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Мировой судья            

                                 Гайзетдинова Ю.Р. 
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