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Мировой судья судебного участка №6 по Советскому судебному району г.Казани

Республика Татарстан

420061, г. Казань, ул. Космонавтов, 11

тел.: (843) 222-63-98, ms.5106@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/6/
                                                                                        Дело № 1-6/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

29 апреля 2022 года                                                             город Казани
Суд в составе мирового судьи судебного участка №6 по Советскому судебному району города Казани Шумуновой Р.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Абзалилова Р.А.,
защитника - адвоката НПКА «Рыбак, Коган и партнеры» Потапова Р.А., действующего на основании удостоверения и ордера №данные изъяты,
подсудимого Артамонова А.Н.,

при секретаре судебного заседания Абдрахмановой Е.О.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Артамонова А. Н., данные изъяты,  
- в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 231 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Артамонов А.Н, находясь в неустановленном месте и времени, но не позднее данные изъяты, посредством сети «Интернет», с неустановленного сайта, при помощи неустановленного дознанием устройства, заказал не менее 21 семени данные изъяты и достоверно зная, что семена данные изъяты запрещены к посеву и выращиванию на территории Российской Федерации, не имея соответствующего разрешения, высадив в контейнеры с грунтом , разместил их в двух теплицах бани, расположенной на земельном участке данные изъяты. 

Впоследствии, Артамонов А.Н. оснастил две теплицы с высаженными семенами данные изъяты дополнительным освещением, системой автоматического полива и незаконно осуществлял культивирование 21 взошедшего наркосодержащего растения – данные изъяты, запрещенных к возделыванию, в помещении бани, расположенной на земельном участке данные изъяты, производя уход, регулярный полив, снабжая дополнительным освещением, удобряя грунт, тем самым создавая благоприятные условия для произрастания и доведения до стадии созревания.

         Данные изъяты в период времени с 19 часов 16 минут  по 20 часов 32 минуты в ходе обыска в помещении бани, расположенной на земельном участке данные изъяты были обнаружены и изъяты кусты растительного происхождения – данные изъяты в количестве 21 штук, а также оборудование, способствующее благоприятному росту растений.

Согласно справкам об исследовании № данные изъяты изъятые кусты растительного происхождения являются растениями данные изъяты, содержащими наркотическое средство. Масса вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 10 штук, № данные изъяты являются растениями данные изъяты содержащими наркотическое средство. Масса вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 11 штук. 

Согласно заключениям эксперта № данные изъяты изъятые кусты растительного происхождения являются растениями данные изъяты, содержащим наркотическое средство. Масса вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 10 штук, № данные изъяты являются растениями данные изъяты, содержащими наркотическое средство. Масса вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты Количество представленных на исследование растений составляет 11 штук.

Подсудимый Артамонов А.Н. вину в инкриминируемом преступлении  признал полностью, раскаялся. Показания, данные в ходе предварительного расследования, поддерживает полностью, пояснил, что данные изъяты в доме по адресу: данные изъяты,   сотрудниками правоохранительных органов был произведён обыск, в ходе которого в придомовой постройке были изъяты кусты конопли, техника, розетки, провода, вентиляция. В  доме изъята фотография со стены, ключи и телефон. После чего из автомобиля изъяты документы, ежедневники, контейнер, сигареты. Признал, что изъятое принадлежит ему. Указал, что культивировал данные растения для себя. Просил применить в отношении него меру уголовно – правового характера в виде судебного штрафа, показав, что им внесены в благотворительный фонд детского дома  Лаишевского района РТ денежные средства. 
Кроме признательных показаний подсудимого Артамонова А.Н. его вина в совершении инкриминируемого преступления нашла свое подтверждение исследованными в судебном заседании доказательствами:   

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Чулакова Д.И., проживающего по адресу: данные изъяты и показаний свидетеля Щербакова Д.Б., проживающего по адресу: данные изъяты, следует, что данные изъяты, примерно в 19 часов 00 минут по просьбе сотрудников отдела полиции согласились поучаствовать в качестве понятых, при проведении обыска на участке дома по адресу: данные изъяты. Сотрудники отдела полиции попросили ранее незнакомого им человека назвать свои анкетные данные. Помнят, что его звали данные изъяты.  В ходе обыска в бане были обнаружены 2 теплицы. Из первой  теплицы, сотрудники изъяли кусты растительного происхождения в количестве 10 штук.  Так же в ходе обыска из данной теплицы сотрудники изъяли 8 полимерных банок с удобрениями, 2 полимерных тюбика и 1 полимерный zip-пакет с белым веществом.  Изъяли 2 комплекта светового оборудования; система автоматического полива, термометр, розетка с таймером, измеритель кислотности.  На полу  обнаружена  и изъята вентиляционная система. Далее они прошли ко второй теплице, где сотрудники изъяли кусты растительного происхождения в количестве 11 штук, один комплект светового оборудования. Через некоторое время они вместе с сотрудниками зашли в дом. В зале со стены сотрудники изъяли фотографию. В последующем сотрудники приступили к личному досмотру данные изъяты. Из правого наружного кармана черного жилета, одетого на нем, изъяли  телефон в корпусе темного цвета,  в чехле темного цвета, марку телефона не могу сказать, так как не помнят. Из правого кармана джинсовых брюк, надетых на нем, изъяли связку ключей с брелком сигнализации. Из левого кармана черного жилета, одетого на нем изъята связка ключей с брелком красного цвета.  Примерно в 20 часов 50 минут данные изъяты сотрудники полиции открыли ключом дверь автомашины и начали ее осмотр. После того, как сотрудник открыл двери, они подошли ближе к автомашине. В ходе осмотра автомашины сотрудники полиции изъяли из пепельницы пакетик с веществом растительного происхождения, из подлокотника пластиковый контейнер с веществом растительного происхождения, с заднего сиденья пачку сигарет, в которой находились 3 сигареты темного цвета и одна сигарета белого цвета, из сумки, находящейся на заднем сиденье изъяли договор аренды, из сумки, расположенной на переднем пассажирском сиденье изъяли пластиковый контейнер с веществом растительного происхождения, электронные весы, блокнот с рукописными записями, пластиковый контейнер с веществом растительного происхождения, похожим на грибы (л.д. 143-146, л.д. 148-151).

Из  оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Айгинина А.Р. следует, что работает в должности оперуполномоченного  УНК МВД по РТ, данные изъяты примерно в 19 часов 16 минут по поручению старшего следователя СО ОМВД России по Высокогорскому району Дусаевой Э.И.,  им и сотрудником УНК МВД по РТ был проведен обыск в жилище Артамонова А. Н., данные изъяты года рождения по адресу: данные изъяты. В ходе обыска в присутствии двух понятых в бане были обнаружены 2 теплицы. Пройдя ближе к первой теплицы, они увидели кусты. Ими был задан вопрос: «что это за растение?», на что Артамонов А. не внятно ответил. Далее, данные кусты в количестве 10 штук были. Так же, в данной теплице были обнаружены и изъяты 8 полимерных банок с удобрениями, 2 полимерных тюбика и 1 полимерный zip-пакет с белым веществом, 2 комплекта светового оборудования. Так же из данной теплицы были изъяты система автоматического полива, термометр, розетка с таймером, измеритель кислотности. На полу обнаружена и изъята вентиляционная система. Пройдя во вторую теплицу, так же были обнаружены кусты растительного происхождения в количестве 11 штук. Так же из данной теплицы изъяли один комплект светового оборудования. После проведения обыска в преддомовой постройке – баня, они с участвующими лицами прошли в дом. Ими был проведен обыск, где в зальной комнате ими была изъята со стены  фотография с изображением Артамонова А. Далее ими был задан вопрос: «имеется ли при себе что-либо запрещенное в гражданском обороте?». На что Артамонов А. ответил, что при себе не имеется.  Далее они приступили к личному обыску Артамонова А., в ходе которого  из правого наружного кармана черного жилета изъяли сотовый телефон в корпусе темного цвета в чехле темного цвета, марки « данные изъяты». Из правого кармана джинсовых брюк, надетых на нем, изъята связка ключей из двух металлических и с брелком сигнализации. Из левого кармана черного жилета изъята связка ключей из пяти металлических с брелоком красного цвета. В ходе обыска более ничего не обнаружено и не изъято. По данному факту был составлен протокол обыска. Замечаний ни от кого не поступило. После окончания обыска, в протоколе расписались участвующие лица, и они. В дальнейшем они вышли на улицу и попросили пройти к автомашине марки « данные изъяты» с государственным регистрационным знаком данные изъяты RUS, в 20 часов 51 минуты данные изъяты они открыли ключом дверь автомашины и начали ее осмотр. В ходе осмотра автомашины изъяли из пепельницы пакетик с веществом растительного происхождения, из подлокотника пластиковый контейнер с веществом растительного происхождения, с заднего сиденья пачку сигарет, в которой находились 3 сигареты темного цвета и одна сигарета белого цвета, из сумки, находящейся на заднем сиденье изъяли договор аренды, из сумки, расположенной на переднем пассажирском сиденье изъяли пластиковый контейнер с веществом растительного происхождения, электронные весы, блокнот с рукописными записями, пластиковый контейнер с веществом растительного происхождения, похожим на грибы. Также Артамонову А. был задан вопрос о прохождении медицинского освидетельствования на факт опьянения, на что последний согласился (л.д.199-202). 
Из  оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний свидетеля Шиваровой Ф.Ф. следует, мужчину, который проживает в квартире данные изъяты знает как данные изъяты. В настоящее время видит его часто. Претензий и жалоб к нему не имеется (л.д.230-232). 
Объективность оглашенных показаний свидетелей не вызывают сомнений, поскольку они в целом по фактически значимым обстоятельствам дела являются последовательными, в деталях согласуются между собой и подтверждаются другими доказательствами по делу. Судом установлено, что оснований для оговора подсудимого свидетелями, не имеется. Неприязненные отношения между ними отсутствуют. Каких-либо сведений о заинтересованности  свидетелей при даче показаний в отношении подсудимого, оснований для его оговора, равно как и существенных противоречий, в их показаниях по обстоятельствам дела, ставящих эти показания под сомнение,  которые бы могли повлиять на выводы суда о виновности Артамонова А.Н., судом не установлено.

Кроме того, виновность Артамонова А.Н. в совершении указанного преступления, подтверждается следующими доказательствами:
Из рапорта об обнаружении признаков преступления, следует, что в действиях Артамонова А.Н. усматриваются признаки преступления, предусмотренного   частью 1 статьи  231 УК РФ ( л.д.4).
Согласно протоколу обыска (выемки) от данные изъяты,  в ходе обыска на участке по адресу: данные изъяты, в преддомовой постройке были обнаружены 2 теплицы, из которых были изъяты в количестве 21 кустов  данные изъяты,  из которых в количестве 10 штук были упакованы в черный полимерный пакет, горловина которого перевязана нитью, скреплена оттиском печати с пояснительной надписью и подписями участвующих лиц, остальные 11 кустов, так же были упакованы в черный полимерный пакет, горловина которого перевязана нитью, скреплена оттиском печати с пояснительной надписью и подписями участвующих лиц (л.д.14-16).
В соответствии со справкой об исследовании № данные изъяты, представленное на исследование вещество является  растениями данные изъяты, содержащими наркотическое средство. Масса вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 10 штук (л.д. 48). 
Из справки об исследовании № данные изъяты, усматривается, что   представленное на исследование вещество является  растениями данные изъяты, содержащими наркотическое средство. Масса вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 11 штук (л.д. 49). 

Согласно заключению судебной физико-химической экспертизы № данные изъяты,  представленное на исследование вещество является растениями данные изъяты, содержащим наркотическое  средство. Масса  вещества в пересчете   на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 10 штук ( л.д.65-69). 
Из заключения судебной физико-химической экспертизы № данные изъяты, видно, что представленное на исследование вещество является растениями данные изъяты, содержащим наркотическое  средство. Масса  вещества в пересчете на сухой вес составила данные изъяты г. Количество представленных на исследование растений составляет 11 штук (л.д.74-78).
В соответствии с постановлением о производстве выемки и протоколом выемки  от данные изъяты, старшему дознавателю ОД отдела МВД России по Высокогорскому району Рачковой Л.Р. было предложено добровольно выдать заключение эксперта данные изъяты, заключение эксперта  данные изъяты, полимерный пакет желтого цвета, опечатанный биркой  с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092», полимерный пакет черного цвета, опечатанный биркой с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092» (л.д.89 -91).  
Из протокола осмотра предмета от данные изъяты, усматривается, что полимерный пакет желтого цвета, опечатанный биркой  с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092», полимерный пакет черного цвета, опечатанный биркой с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092» осмотрены и признаны в качестве вещественных доказательств (л.д. 93-94). 
В соответствии с постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от данные изъяты, постановлением о сдаче вещественных доказательств в камеру хранения от данные изъяты, наркотическое средство данные изъяты, остаток не высушенных растений данные изъяты, содержащих наркотическое средство, массой 2210, 0 г., бирки, вместе с первоначальными вскрытыми упаковками, упакованный в полимерный пакет желтого цвета, завязанный нитью, концы которой оклеены бумажной биркой с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092» и пояснительной надписью «К заключению № данные изъяты».; наркотическое средство данные изъяты остаток не высушенных растений конопля, содержащих наркотическое средство, массой данные изъяты г., бирки, вместе с первоначальными вскрытыми упаковками, упакованный в полимерный пакет черного цвета, завязанный нитью, концы которой оклеены бумажной биркой с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092» и пояснительной надписью «К заключению № данные изъяты» признаны вещественными доказательствами и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств и сданы в камеру хранения ОП № данные изъяты Управления МВД России по г. Казани (л.д.97-98, л.д. 99). 
Из квитанции № данные изъяты усматривается, что осуществлён прием наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в камеру хранения (л.д.100). 
Согласно постановлению о производстве выемки и протоколу выемки от данные изъяты, старшему дознавателю ОД отдела МВД России по Высокогорскому району Рачковой Л.Р. было предложено добровольно выдать сотовый телефон марки «данные изъяты» IMEI данные изъяты, данные изъяты, 2 металлических ключа с брелком  от сигнализации; 1 фотография с изображением Артамонова А.Н. с дочерью (л.д. 114, л.д. 115-116). 
Из протокола осмотра предмета от данные изъяты, сотовый телефон марки «данные изъяты» IMEI данные изъяты, данные изъяты , 2 металлических ключа с брелком  от сигнализации; 1 фотография с изображением Артамонова А.Н. с дочерью осмотрены, сотовый телефон марки данные изъяты признан в качестве вещественного доказательства (л.д. 118-119). 
 В соответствии с постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства и постановлением о сдаче вещественных доказательств в камеру хранения от данные изъяты, сотовый телефон марки данные изъяты признан вещественным доказательством и приобщен к материалам уголовного дела и  сдан в камеру хранения ОП данные изъяты Управления МВД России по г. Казани (л.д. 131-132).
 Из квитанции № данные изъяты усматривается, что телефон принят в камеру хранения (л.д.133).

В соответствии с постановлением о производстве выемки и протоколом выемки от данные изъяты, старшему дознавателю ОД отдела МВД России по Высокогорскому району Рачковой Л.Р. было предложено добровольно выдать 8 полимерных банок, 2 полимерных тюбика и 1 пакет, упакованные в черный пакет; световое оборудование, упакованное в полимерный пакет; система автоматического полива, приборы, упакованные в картонную коробку; вентиляционная система, упакованная в черный полимерный пакет (л.д. 152, л.д. 153-154).
Согласно протоколу осмотра предмета, постановлению о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств и постановлению о сдаче вещественных доказательств в камеру хранения от данные изъяты, 8 полимерных банок, 2 полимерных тюбика и 1 пакет, упакованные в черный пакет; световое оборудование, упакованное в полимерный пакет; система автоматического полива, приборы, упакованные в картонную коробку; вентиляционная система, упакованная в черный полимерный пакет осмотрены и признаны в качестве вещественных доказательств и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств, а также сданы в камеру хранения ОП № данные изъяты Управления МВД России по г. Казани (л.д. 156-158, л.д. 169-170, л.д.171-172). 
На основании квитанции № данные изъяты приняты в качестве  вещественных доказательств (л.д.173). 
Из протокола осмотра жилища Артамонова А.Н.  от данные изъяты усматривается, что Артамонов А.Н. не разрешил произвести осмотр места жительства по адресу: данные изъяты (л.д. 224-226).
Проанализировав приведенные доказательства в их совокупности, сопоставив их с показаниями подсудимого, оглашенных показаний свидетелей и с письменными материалами дела, суд признает их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для признания Артамонова А.Н.  виновным в совершении указанного преступления. Все следственные действия, проведены в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Каких-либо нарушений требований действующего законодательства при собирании доказательств со стороны органов предварительного следствия не допущено.

  Таким образом, суд считает, что представленных доказательств достаточно для установления обстоятельств, указанных в статье 73 УПК РФ.

Суд квалифицирует деяние подсудимого Артамонова А.Н. по части 1 статьи 231 УК РФ – как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
При определении вида и меры наказания, в соответствии со ст. 6, 60 УК РФ, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения, относящегося к категории небольшой тяжести преступлений, влияние назначенного наказания на  исправление осужденного, условия жизни семьи, а также данные о личности подсудимого - ранее не судим, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, по месту работы положительно, на учете у психиатра и нарколога не состоит. 
Смягчающими обстоятельствами, в соответствии со статьей 61 УК РФ, суд признает признание подсудимым своей вины и раскаяние, наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
Отягчающих обстоятельств, предусмотренных статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.

Согласно статьи 76.2 УК РФ и части 1 статьи 25.1 УПК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

По смыслу закона, прекращение уголовного дела по основаниям, предусмотренным статьей 76.2 УК РФ, без участия в уголовном деле потерпевшего или при отсутствии наступившего вреда, возможно при условии, если после совершения преступления обвиняемый принял активные меры, направленные на восстановление нарушенных в результате преступления законных интересов личности, общества и государства. При этом, различные уголовно наказуемые деяния влекут наступление разного по своему характеру вреда, и поэтому предусмотренные статьей 76.2 УК РФ действия, направленные на заглаживание такого вреда и свидетельствующие о снижении степени общественной опасности преступления, нейтрализации его вредных последствий, не могут быть одинаковыми во всех случаях, а определяются в зависимости от особенностей конкретного деяния, что соответствует правовой позиции, изложенной Конституционным Судом Российской Федерации в Определении от 26 октября 2017 года N 2257-О.

Таким образом, законом предусмотрен исчерпывающий перечень оснований, необходимых для освобождения лица от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.

По смыслу закона прекращение уголовного дела в связи с назначением судебного штрафа является правом, но не обязанностью суда.

Суд считает, что однократное оказание помощи детскому дому, в виде перечисления денежных средств, не может расцениваться как заглаживание вреда, причиненного преступлением, либо способствование восстановлению нарушенных в результате его действий законных интересов общества и государства в сфере безопасности здоровья населения и общественной нравственности. 

Признание вины и раскаяние подсудимого, учитываются судом при назначении наказания в качестве смягчающих обстоятельств. Отсутствие судимости, добросовестное исполнение своих процессуальных обязанностей, связанных с уголовным преследованием, а также положительные характеристики являются обстоятельством, характеризующим личность подсудимого, что и учитывается судом при назначении наказания.

В связи с чем, суд считает, что основания прекращения уголовного дела в отношении Артамонова А.Н. с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, отсутствуют. 
 Оценив, обстоятельства, смягчающие наказание, данные о личности подсудимого в совокупности с характером и степенью общественной опасности содеянного, принимая во внимание отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к убеждению, что для достижения предусмотренных уголовным законом целей наказания, предусмотренных в частью 2 статьи 43 УК РФ, подсудимому Артамонову А.Н.  необходимо назначить наказание в виде штрафа.
Размер штрафа определяется судом в соответствии с частью 3 статьи 46 УК РФ с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения осужденного, имеющего постоянный источник дохода, лиц, находящихся на иждивении  подсудимого.
Поскольку Артамонов А.Н.  совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, правила части 6 статьи 15 УК РФ в данном случае применены быть не могут. Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом преступления, других обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности преступления и его личностью, не установлено, поэтому оснований для применения требований статьи 64 УК РФ не имеется. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Суд считает необходимым судьбу вещественных доказательств решить в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 УПК РФ.
Принимая во внимание, что интересы подсудимого Артамонова А.Н. в судебном заседании представлял адвокат по соглашению, по его ходатайству от участию в деле был освобожден назначенный судом адвокат, процессуальные издержки  за оказание юридической помощи, подлежащие выплате адвокату, участвующему в уголовном производстве по назначению, на основании статьи 132 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

На основании изложенного,  руководствуясь статями 307, 308, 309, 310 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Артамонова А. Н. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 231 УК РФ и назначить ему наказание  в виде штрафа в сумме 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. 
Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РТ (УМВД России по г. Казани л/с 04111515550), ИНН 1654002978 КПП 165501001, Отделение – НБ Республики Татарстан, БИК 049205001, ОКТМО 92701000, р/с 40101810800000010001, КБК 18811621040046000140. 

Вещественные доказательства:

- наркотическое средство данные изъяты, остаток не высушенных растений конопля, содержащих наркотическое средство, массой данные изъяты г., бирки, вместе с первоначальными вскрытыми упаковками, упакованный в полимерный пакет желтого цвета, завязанный нитью, концы которой оклеены бумажной биркой с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092» и пояснительной надписью «К заключению № данные изъяты.; наркотическое средство данные изъяты остаток не высушенных растений конопля, содержащих наркотическое средство, массой данные изъяты г., бирки, вместе с первоначальными вскрытыми упаковками, упакованный в полимерный пакет черного цвета, завязанный нитью, концы которой оклеены бумажной биркой с оттиском печати «эксперт МВД по РТ 092» и пояснительной надписью «К заключению № данные изъяты», по вступлении приговора в законную силу, уничтожить; 

- 8 полимерных банок, 2 полимерных тюбика и 1 пакет, упакованные в черный пакет; световое оборудование, упакованное в полимерный пакет; система автоматического полива, приборы, упакованные в картонную коробку; вентиляционная система, упакованная в черный полимерный пакет, по вступлении приговора в законную силу, уничтожить; 

- сотовый телефон марки данные изъяты, в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 104.1 УК РФ, конфисковать и обратить в собственность государства.

Меру пресечения не избирать, обязательство о явке – оставить до вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня его получения, путем подачи апелляционной жалобы  через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

     Мировой судья                                                    Шумунова Р.В. 
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