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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

22 февраля 2022 года                                                                     г. Казань 
Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Барановой Л.Ю., с участием:
Государственного обвинителя - помощника прокурора Советского района г.Казани «…»,
подсудимой Решетиловой Н.В.,
защитника «…», представившего ордер № «…» от 14 февраля 2022 года и удостоверение № «…»,
при секретаре судебного заседания Тораевой А.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании  уголовное дело по обвинению Решетиловой Н.В., «…»:
в совершении преступления, предусмотренного частью третьей статьи 30, частью первой статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Решетилова Н.В., 11.08.2021, в период времени с 19 часов 30  минут до 20 часов 14 минут, находясь в торговом зале гипермаркета «…» по адресу: г«…», воспользовавшись тем, что за её действиями никто не наблюдает, действуя умышленно, из корыстных побуждений, со стеллажей вышеуказанного гипермаркета взяла:  
Нolika маска ягоды асаи 20 мл. (арт.000366781). 2 штуки, каждая стоимостью 64 рубля 86 копеек, а всего на сумму 129 рублей 72 копейки;

Маска для лица «100% коллаген» (арт.000838506), 2 штуки, каждая стоимостью 73 рубля 63 копейки, а всего на сумму 147 рублей 26 копеек;

Колбаса «Императорская в/к в/с 0,5 срез. вак охл (цар.эт)» (арт.000165505) стоимостью 248 рублей 09 копеек;

Икра сельди ястычная соленая в масле, пл/к, 160г (арт.564888-001), 2 штуки, стоимостью 131 рубль 51 копейка, а всего на сумму 263 рублей 02 копейки;

Шейка Кремлевская в чернос.к/в крио, массой 0,485 кг (арт.000076954), стоимостью 475 рублей 30 копеек за кгилограм, на сумму 230 рублей 52 копейки;

Спиртной напиток Текила Ольмека Белая (арт.330469) стоимостью 647 рублей 14 копеек;

Сыр творожный «Виолетта Лайт» со свежим огурцом м.д.ж. в.с.в. 60% 160 г. (арт.853895) стоимостью 78 рублей 71 копейка;

NS спрей кондиционер облепиха 125 мл. (арт.000825304), стоимостью 166 рублей 58 копеек;

NS спрей д/в/тел жив. вит 125 мл. (арт.000825285), стоимостью 273 рубля 34 копейки;

MF Защита от царап для кошек 200 мл. (арт.000278550), стоимостью 130 рублей 21 копейка;

Сыр кремчиз Ungrande 180 г. (арт.000600427), стоимостью 82 рубля 19 копеек;

МТЖ1715 ночная сорочка 50-60 (арт.000421865), стоимостью 188 рублей 52 копейки;

Полотенце  «ПЦС-3501-4715 1 сорт» (арт.798218) стоимостью 429 рублей 08 копеек;

Крем для рук манго formstay 100м (арт.000461784), стоимостью 129 рублей 20 копеек, а всего товара на общую сумму  3 143 рубля 58 копеек, принадлежащие ООО «АШАН».

Решетилова Н.В. вышеуказанные товары спрятала в свою сумку и вышла с похищенным товаром за кассовую зону, прошла антикражные ворота, не оплатив за товар, однако, обратить похищенное имущество в свою пользу и распорядиться им по своему усмотрению Решетилова Н.В. не смогла, так как была задержана сотрудником магазина «…». При доведении Решетиловой Н.В. своего преступного умысла до конца, ООО «…»мог бы быть причинен материальный ущерб на общую сумму 3 143 рубля 58 копеек.

В судебном заседании подсудимая Решетилова Н.В. вину признала частично, по обстоятельствам дела показала, что 11.08.2021, во второй половине дня, точное время не помнит, она со своим сожителем - «…» пришла в магазин ««…», за покупками. Выбранный товар она складывала в корзинку, затем в примерочной часть товара переложила в свою сумку, чтобы оплатить отдельно от товара, который должен был оплатить ее сожитель, но на кассе предъявить к оплате и оплатить товар забыла, так как находилась под действием лекарственных препаратов, которые принимала в связи с имеющимся хроническим заболеванием. Умысла на хищение не имела. 
Не смотря на частичное отрицание вины самой подсудимой, ее вина подтверждается:

показаниями представителя потерпевшего юридического лица – «…» оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, из которых следует, что с сентября 2013 года по настоящее время работает в должности менеджера ОПВС магазина «…» г. Казани. В магазине по всему периметру ведется видеонаблюдение, время и дата на камерах соответствует Московскому времени. 11 августа 2021 года от сотрудников магазина он узнал, что 11.08.2021 года в период времени с 19 часов 30 минут по 20 часов 14 минут женщина, на вид 30-35 лет, совместно с мужчиной на вид 35-40 лет ходили по торговому залу магазина, брали товары, которые складывали в продуктовую корзину. После часть товара женщина спрятала в сумку, которая была при ней. Данный факт был замечен сотрудником мониторной комнаты, который информацию сразу же передал сотрудникам охраны, стоящим за кассовой зоной. Указанные мужчина и женщина на кассе оплатили некоторые товары, после чего вышли за пределы кассовой зоны. Далее охранник сопроводил женщину с мужчиной в служебное помещение для разбирательства, где женщина из своей сумки на стол выложила товары, принадлежащие ООО «…», которые она не оплатила на кассе на общую сумму 3 143 рубля 58 копеек. В первоначальных документах: заявлении и объяснении указаны примерные суммы, выставочные цены, либо суммы, указанные во внутренних транспортировках, в связи с чем, поясняет, что суммы, указанные дознавателем в постановлении о возбуждении уголовного дела корректны (л.д.85-88);
показаниями свидетеля «…»,  оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации следует, что она работает сотрудником отдела по предотвращению внештатных ситуаций в магазине «…» 11 августа 2021 года, примерно 19 часов 30 минут она находилась на своем рабочем месте, возле кассовых зон магазина «…». Примерно 19 часов 45 минут, точное время не помнит, ей по радиостанции сотрудник из мониторной комнаты сообщил, что по торговому залу магазина ходит женщина на вид 30-35 лет, одетая в футболку светлого цвета, кепку светлого цвета и мужчина на вид 40 лет, одетый в футболку черно-белого цвета, шляпу черного цвета, и что возможно указанная женщина, находясь в примерочной магазина «…» переложила в свою сумку товары. Так же сообщили, что эти женщина и мужчина направились в сторону касс. Она, получив ориентировку на указанную женщину, ожидала её за пределами кассовой зоны магазина. Когда женщина с мужчиной оплатили часть товаров на кассе, она, совместно с сотрудниками охраны, приостановила данную женщину за пределами кассовой зоны и антикражных рамок и сопроводили её в служебное помещение магазина, где ей был задан вопрос, имеется ли при ней неоплаченный товар, на что та ответила, что имеется и выложила на стол свою сумку, из которой достала товар, принадлежащий магазину «Ашан» на общую сумму 3 143 рубля 58 копеек (л.д.74-76);

показаниями свидетеля «…», оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации следует, что в настоящее время она работает инспектором охраны ЧОО «…» в магазине «…».  11 августа 2021 года с 19 часов 30 минут, находясь в мониторной комнате магазина «…» и наблюдая за происходящим в торговом зале магазина, обратила внимание на то, что женщина на вид 30-35 лет, одетая в футболку светлого цвета, кепку светлого цвета и мужчина на вид 40 лет, одетый в футболку черно-белого цвета, шляпу черного цвета. ходили по торговому залу магазина, брали со стеллажей товары, складывали их в корзину, затем женщина зашла в примерочную и взяла с собой корзину с товаром. При этом мужчина стоял рядом с примерочной, смотрел одежду на стеллажах. Когда женщина вышла из примерочной, то, как ей показалось, в корзине стало меньше товара. Ориентировку на данных женщину и мужчину она передала сотрудникам охраны, которые стоят на линии кассовой зоны.  После оплаты части товара на кассе женщина и мужчина пересекли линию кассовой зоны и антикражных рамок, после чего к ним подошли сотрудники охраны и сопроводили их в служебное помещение магазина. В служебном помещении женщина выложила из своей сумки предметы, которые принадлежат ООО «…» (л.д.77-78);
показаниями свидетеля «…» в судебном заседании, который пояснил, что 11.08.2021 года, вечером они со своей сожительницей Натальей решили пойти в магазин ««…» за продуктами. Ходили по торговому залу магазина, Наталья смотрела и брала со стеллажей товары и складывала в продуктовую корзину. Пошли примерить одежду. После того как Наталья вышла из примерочной, туда зашёл он, чтобы примерить футболку. Когда он вышел из примерочной, они направились на кассу. Какие товары были в продуктовой корзине он не знал, так как поверх лежала сумка Натальи. На кассе он оплатил товар из корзины, а   Наталья упаковала его в пакет. Как только они вышли за кассовую зону, их остановили сотрудники охраны магазина и попросили пройти в служебное помещение магазина, где на вопрос имеется ли при них неоплаченный товар, Наталья начала выкладывать товар из своей сумки. О том что, Наталья положила в свою сумку товар, не оплатив за него, он не знал;
Кроме того, вина подсудимой доказана установленными и исследованными письменными материалами уголовного дела, а именно:
заявлением «…» о привлечении к уголовной ответственности неизвестной женщины, которая 11.08.2021 года находясь в магазине «…», совершила хищение товарно-материальных ценностей (л.д.5);

протоколом осмотра места преступления от 11.08.2021, согласно которому   следователем СО по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП №15 «Танкодром» СУ УМВД России по г.Казани «…» осмотрено место происшествия – помещение магазина ««…», в ходе которого изъята видеозапись на DVD-R диске с камер видеонаблюдения магазина «…», от 11.08.2021 г., 4 различные маски для лица, кусок колбасы, 2 банки икры, шейка, текила ольмека, плавленый сыр, кондиционер для волос, кондиционер для тела, защита от царапин, сыр кремчиз, полотенце, сорочка упакованные в сейф-пакет «ЭКЦ МВД по РТ №13520», 2 липкие ленты со следами рук (л.д.8-11);
счетами-фактурами №РФ/21-07616/11 от 16.04.2021, №УТ-12303 от 16.06.2021, №OR-453 от 23.06.2021, №-4048 от 15.07.2021, №21000032408 от 17.06.2021, №КР-31336 от 13.07.2021, №2100009972/01 от 09.07.2021, №47602/1 от 11.07.2021, №38574 от 31.07.2021, №6520 от 06.07.2021, №243 от 24.07.2021, №1224 от 03.08.2021, согласно которым стоимость похищенного имущества составляет 3 143 рубля 58 копеек (л.д.18-40);
постановлением о производстве выемки от 16.09.2021 года, согласно которому у следователя СО по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП №15 «Танкодром» СУ УМВД России по г.Казани «…» необходимо изъять видеозапись на DVD-R диске с камер видеонаблюдения магазина «…», от 11.08.2021 г., сейф-пакет «ЭКЦ МВД по РТ №13520» с предметами внутри (л.д.57);


протоколом выемки от 16.09.2021 года, согласно которому у следователя СО по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП №15 «Танкодром» СУ УМВД России по г.Казани «…» изъята видеозапись на DVD-R диске с камер видеонаблюдения магазина «Ашан» расположенного по адресу«…», от 11.08.2021, сейф-пакет «ЭКЦ МВД по РТ №13520» с предметами внутри (л.д.58);
протоколом осмотра предметов от 16.09.2021, согласно которому осмотрен DVD-R диск с видеозаписями с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «…», от 11.08.2021, на которых видно, что Решетилова Н.В. одетая в футболку светлого цвета, кепку светлого цвета и «…» ходят по торговому залу магазина и смотрят товары, как Решетилова Н.В. с продуктовой корзиной, полной товаров, заходит в примерочную, как они вдвоем стоят на кассе. Далее за пределами кассовой зоны их остановили сотрудники охраны и сопроводили в служебное помещение магазина, где Решетилова Н.В. на стол выложила вещи со своей сумки (л.д.60-61);


протоколом осмотра предметов от 17.09.2021, согласно которому осмотрены похищенные товары (л.д.65-66);

вещественным доказательством: DVD-R диском с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в гипермаркете ««…», от 11.09.2021 г. упакованным в белый бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д.71);
протоколом осмотра предметов от 23.09.2021, согласно которому осмотрен чек о покупке, из которого видно, что свидетель «…» и подозреваемая Решетилова Н.В. оплатили покупки находясь на кассе в 20 часов 14 минут, 11.08.2021 года (л.д.101);
постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств от 23.09.2021 г. – согласно которому, чек о покупке признан вещественным доказательством (л.д.103);
вещественным доказательством: чеком о покупке от 11.08.2021 года (л.д.104), которые согласуются между собой и сомнений у суда не вызывают.
Таким образом, суд считает вину Решетиловой Н.В. в совершении преступления установленной.
Действия Решетиловой Н.В. суд квалифицирует по части третьей статьи 30, части первой статьи 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, не доведенное до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
В соответствии со статьей 61 УК РФ суд признает смягчающим наказание обстоятельством состояние здоровья подсудимой и состояние здоровья её близких родственников, частичное признание вины и раскаяние в содеянном, а также заявленное ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке.
Отягчающих наказание обстоятельств судом не установлено.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, фактические обстоятельства по делу и отсутствие ущерба причиненного преступлением. Определяя вид и размер наказания, суд принимает во внимание данные о личности Решетиловой Н.В., ранее не судимой, по месту жительства характеризующейся удовлетворительно (л.д.154), на учете у врача  психиатра и  нарколога не  состоящей (л.д.147-152), не работающей, смягчающие наказание обстоятельства, полагает возможным её исправление посредством назначения наказания в виде обязательных работ.
Избранная в отношении Решетиловой Н.В. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке (л.д.118) подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства, переданные на ответственное хранение представителю потерпевшего юридического лица, подлежит оставлению у него до вступления приговора в законную силу, затем передаче по принадлежности, приобщенные к материалам дела, подлежат оставлению для хранения в нем.
На основании изложенного и руководствуясь ст.307, 308, 309, 310 УПК РФ, суд 

ПРИГОВОРИЛ:

Решетилову Н.В. признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного частью третьей статьи 30, частью первой статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде в виде обязательных работ сроком 200 (Двести) часов.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Решетиловой Н.В. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, затем отменить.
Вещественные доказательства, переданные на ответственное хранение представителю потерпевшего юридического лица, оставить у него до вступления приговора в законную силу, затем передать по принадлежности, приобщенные к делу - хранить в нем.
Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденной в этот же срок со дня получения копии приговора, через мирового судью судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья –                    подпись                      Л.Ю.Баранова
Копия верна. Мировой судья -                                 Л.Ю.Баранова 
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